Protokół nr CV z sesji Rady Miasta Pionki,

która odbyła się w dniu 17 maja 2010r.

Miejsce obrad: Sala konferencyjna, Al. Jana Pawła 15

Obrady rozpoczęły się o godzinie 15.00.

Przewodniczący Rady Miasta- Dariusz Dolega

       Dzień dobry Państwu, otwieram CV sesję Rady Miasta Pionki. Na podstawie listy obecności stwierdzam, że w dzisiejszych obradach uczestniczy 18 radnych. Obrady są prawomocne.  Przedstawiam porządek obrad (w załączeniu). 

Czy mają Państwo uwagi do przedstawionego porządku obrad?  Nie widzę. Przystępujemy do obrad.

Punkt 1- Przedstawienie postanowienia o umorzeniu śledztwa z Prokuratury Rejonowej Radom- Wschód, sygn. akt 3Ds.133/09 – wnioski w sprawie. 

Szanowni Państwo, w  dniu 12.05.2010 r do rady miasta Pionki wpłynęło postanowienie o umorzeniu śledztwa z Prokuratury Rejonowej Radom- Wschód. Ja tylko przypomnę, że niniejsze postanowienie było w kręgu bardzo dużego zainteresowania klubu Przyszłość Pionek, którzy już wcześniej dopytywali czy takie postanowienie wpłynęło do biura Rady i dlaczego nie zwołałem sesji. No wówczas takiego postanowienia nie było. Przyznam się szczerze, że po wpłynięciu tego postanowienia no z niechęcią zwołałem dzisiejszą sesję, ale mamy 7 dni, żeby ewentualnie podjąć jakieś decyzje. Ale z drugiej strony bardzo się cieszyłem, bowiem te wszystkie zarzuty, które tu padały na tej sali wobec klubu sportowego Proch Pionki, wobec radnego Marka Kuca, prokurator rozjaśnił nam w ten sposób, że chyba nikt nie ma żadnej wątpliwości, że decyzja Wojewody o wygaszeniu mandatu Pana radnego Marka Kuca chyba była zbyt pochopna. Oczywiście zadecyduje o tym sąd. Proszę Państwa, gdy odczytałem to postanowienie o umorzeniu śledztwa, przyznam szczerze, że nie rozumiałem intencji pana prokuratora. Później będzie to postanowienie w całości odczytane, natomiast przeczytałem całą treść tego pisma. Na końcu zarządzenie, pisze, że stosownie do art.100 § 2 kpk odpis postanowienia doręczyć: „pokrzywdzonemu - Gmina Miasto Pionki, reprezentowana przez Radę Miejską”. Ponieważ jak na wstępie powiedziałem ja treści tego postanowienia, intencji do końca nie rozumiałem, więc pozwoliłem się zwrócić do pana prokuratora w dniu 13 maja, a więc dzień po otrzymaniu tego postanowienia z pismem o następującej  treści- pismo odczytano ( w załączeniu). 

Proszę Państwa na dzisiejsza sesje zaprosiłem również przez Burmistrza Panią mecenas Panią Kingę Firlej- Gawińską, ale Pani mecenas niestety nie ma. Bardzo proszę Panią Jolantę Sieradzką- Chodkowską o odczytanie całości postanowienia o umorzeniu śledztwa.

Radna – Jolanta Sieradzka- Chodkowska

Odczytała postanowienie o umorzeniu śledztwa z Prokuratury Radom- Wschód  z dnia 28.04.2010r ( w załączeniu) 

Przewodniczący Rady Miasta- Dariusz Dolega

Bardzo, ale to bardzo dziękuję o odczytanie postanowienia. Szanowni Państwo w dniu 14.05.2010r Pan prokurator Marcin Pękalski przysłał odpowiedź na pismo, które odczytałem na wstępie sesji. Odpowiedź na pismo została odczytana ( w załączeniu).

Szanowni Państwo, mieliśmy przedstawione postanowienie o umorzeniu śledztwa przez prokuratora Prokuratury Rejonowej. Wiem, że zazwyczaj podczas takiej sesji są emocje, natomiast proszę zwrócić uwagę na następujący aspekt. Musimy działać zgodnie z prawem. Ja bardzo żałuję, że nie ma tu Pani mecenas, która jest tutaj autorytetem i która by nam przybliżyła to zagadnienie. Ja proszę Państwa jeszcze, bez względu na to jak będzie decyzja i czy będziecie Państwo chcieli dyskutować nad tym, to otworzę dyskusje, tylko proszę zwrócić uwagę, że będziemy mówić o rzeczach, gdzie nie wiem czy wszyscy jesteśmy fachowcami w tej materii. Należy sobie postawić jedno pytanie proszę Państwa: czy Rada Miasta Pionki może reprezentować Gminę Miasto Pionki. Proszę Państwa według zapisów ustawy o samorządzie gminnym, która wyraźnie określa kompetencje i Burmistrza i Rady Miasta. ja odczytam art.31 „ (...) wójt kieruje bieżącymi sprawami gminy oraz reprezentuje ją na zewnątrz”. To są kompetencje Burmistrza. Kompetencje Rady Miasta określa art.18 ustawy o samorządzie gminnym, gdzie ja takiego wskazania do reprezentowania gminy nie znalazłem. W rozmowie telefonicznej z Panią mecenas Kingą Firlej- Gawińską, ona potwierdziła. Powiedział, dlaczego zadaje jej głupie pytania jak każdemu jest wiadomo, że Rada Miasta nie może reprezentować gminy. gminę może reprezentować burmistrz. Jeżeli, by przyjąć, ze Rada może reprezentować gminę, to ktoś może napisać, że Rada Miasta Pionki może reprezentować Sejm, Prezydenta. No proszę Państwa  nie macamy ustawowych umocowań i to jest moja opinia. I wtedy nawet jeśli państwo podejmą decyzję o odwołaniu i będzie taki zapis że Gmina Miasto Pionki reprezentowana przez Radę Miasta, dla mnie będzie to dziwne. Może skutkować tym, że z przyczyn formalnych będzie to odrzucone. Ja na wstępie zaproponuję wniosek proszę Państwa. Później go poddam pod głosowanie, oczywiście jeśli Państwo będą chcieli dyskutować na temat postanowienia to otworzę debatę. Wniosek Rady Miasta: Rada Miasta Pionki zwraca się z wnioskiem do prokuratora rejonowego Radom- Wschód Pana Marcina Pękalskiego do przesłania postanowienia umorzenia śledztwa w sprawie 3Ds.133/09  do Burmistrza Miasta Pionki, który jako jedyny ma ustawowe uprawnienia do reprezentowania Gminy Miasto pionki na podstawie art.31 ustawy o samorządzie gminnym. To tyle z mojej strony, przynajmniej na razie. Kto z Państwa chciałby zabrać głos? Proszę bardzo, Pani radna Giemza. Tylko od razu mówię, jeżeli będzie nie na temat będę głos zabierał. 

Radna- Elżbieta Giemza

Panie Przewodniczący, proszę od razu nie zastrzegać, że będzie nie na temat, bo pan wie doskonale, że tematem dzisiejszej sesji, jest tylko jeden temat, więc nie możemy rozmawiać na inne tematy. Po pierwsze Panie Przewodniczący, to Pan doskonale wie, że takie postanowienie o umorzeniu śledztwa do Pana Burmistrza już przyszło. O tym dowiedziałam się na ostatniej sesji. Także Pan Burmistrz już ma takie postanowienie.

Przewodniczący Rady Miasta- Dariusz Dolega

Przepraszam, czy czytała Pani to postanowienie? Bo pani nam próbuje wmówić, że ma. Czytała Pani postanowienie i jest identyczne, takie jak tutaj?

Radna-Elżbieta Giemza

Nie wiem czy jest identyczne. Proszę mi nie przerywać. 

Przewodniczący Rady Miasta- Dariusz Dolega

To proszę nie wprowadzać ludzi w błąd.

Radna- Elżbieta Giemza

To w takim wypadku  panie Przewodniczący inne postanowienie pan prokurator przysłał do Rady,  inne do Burmistrza. Ja wiem, Pan Burmistrz powiedział na ostatniej sesji, że postanowienie o umorzeniu śledztwa przyszło na ręce Pana Burmistrza. Jak postanowienie przyszło nie wiem. To jest jedna sprawa. 

Przewodniczący Rady Miasta- Dariusz Dolega

(nagranie nieczytelne)

Radna- Elżbieta Giemza

Proszę Pana, Pan się teraz wypowiada na temat tego tematu uchwały. Burmistrz nie powiedział wtedy na sesji. Powiedział do mnie osobiście między wierszami, że to przyszło postanowienie do pana Burmistrza, ponieważ stroną jest Burmistrz a nie Rad, więc proszę nie manipulować. Stąd dowiedziałam się, że postanowienie w Urzędzie Miasta już jest. To jest pierwsza sprawa. Druga sprawa, Panie Przewodniczący przecież pan prokurator wyraźnie powiedział, na piśmie jest, że stroną jest Rada, więc ja nie znowu dlaczego Pan tutaj w jakiś sposób chce nas odwieść, żebyśmy się nie odwoływali. Uważam, że stroną jest rada. Jest to sprawa dotycząca naszego radnego i powinniśmy jakąś decyzję w tej sprawie podjąć. Następna sprawa, proszę Państwa ja nie chce wypowiadać się na temat tego postanowienia wydanego przez pana prokuratora. Jest tu szereg rzeczy, które jedne drugim zaprzeczają. Jak można wydać takie postanowienie o umorzeniu śledztwa gdzie niestwierdzone, są stwierdzone na przykład podrobienie podpisów. Już tutaj było wcześniej czytane, ale na pewno wszyscy zwrócili na to uwagę – krótko także nawet PANA Jana Lepy widniejący na wspomnianym protokole z posiedzenia Komisji Skrutacyjnej nie jest jego autentyczna sygnatura. Jak możemy odnosić się w zeznaniach do świadków, których podpisy zostały sfałszowane w dokumentach. To jest paranoja dla mnie. Następna sprawa- „(...)nie jest możliwe jednoznaczne ustalenie czy w tym czasie klub prowadził działalność gospodarczą i uzyskiwał przychody z innego źródła niż wskazane w dokumentacji finansowej klubu”. Proszę Państwa z cała pewnością stwierdzam, że tych dowodów było bardzo dużo w postaci biletów, karnetów. Nie wiem czym się sugerowano wydając takie postanowienie. Stwierdzam, że Rada jako strona powinniśmy odpowiednie stanowisko w tej sprawie zabrać.

Przewodniczący Rady Miasta- Dariusz Dolega

Dziękuję, pozwolę sobie zabrać głos. Jeszcze raz dziękuję Pani Jolancie Sieradzkiej- Chodkowskiej, że zechciała przeczytać ten teks. Proszę Państwa jak rozumiem, bo tak mogę zrozumieć wypowiedź Pani radnej Giemzy, że oczekują Państwo, abyśmy jeszcze raz odczytali to pismo. Jeżeli Pani radna Giemza mówi, że stroną jest Rada, bo wynika to z treści postanowienia , to stwierdzam Pani radna, że albo Pani kłamie, albo Pani nie rozumie. A teraz proszę mi wskazać, gdzie prokurator stwierdza, że Rada jest stroną?

Radna- Elżbieta Giemza

Mogę? Proszę Państwa, w zarządzeniu że „ stosownie do art.100 § 2 kpk odpis postanowienia doręczyć: pokrzywdzonemu - Gmina Miasto Pionki, reprezentowana przez Radę Miejską”.

Przewodniczący Rady Miasta- Dariusz Dolega

Dobrze, dziękuję bardzo. Proszę Państwa jeszcze raz chce Pani powiedzieć jasno. Proszę Państwa, Pani radna, proszę nie okłamywać radnych i osób, które będą sesję oglądały. Daję Państwu słowo honoru, że w treści tego zarządzenia prokurator nie wskazuje , że stroną jest rada. Proszę Państwa słowo pokrzywdzony nie jest tożsame ze słowem strona. Stroną w danym postępowaniu może być na przykład: Pan Kowalski złożył zawiadomienie do prokuratury w jakiejś sprawie, że na przykład Panu Nowakowi ukradli pieniądze. I wówczas Pan Nowak, któremu ukradli pieniądze jest pokrzywdzony , bo nie ma pieniędzy. Natomiast stroną postępowania jest Pan Kowalski i prokurator. No to jest jasne , to jest poziom zerówki w przedszkolu. Proszę Państwa kolejna rzecz, jeżeli Rada Miasta jest pokrzywdzona to na czym to pokrzywdzenie ma polegać? Proszę Państwa trzeba by wrócić może do genezy. Zapewne Państwo, zresztą było odczytywane, to zawiadomienie złożył Pan Romuald Zawodnik przeciwko Mirosławowi Lepie, a dokładnie przeciwko klubowi sportowemu Proch. Proszę Państwa, w mojej ocenie była to kolejna awantura Pana Romualda Zawodnika oraz być może osób go wspierających przeciwko tradycji, która jest w mieście. Przeciwko klubowi, który ma 85-letnia tradycję i wiele dokonań i z którym wiele ludzi w mieście i nie tylko się utożsamia. Pani radna, proszę nie robić takich min, bo to brzydko wygląda.

Radna –Marzena Murawska

Jezu, czy już nawet moje miny Panu Przewodniczącemu przeszkadzają?

Przewodniczący Rady Miasta- Dariusz Dolega

Proszę Państwa, zgodnie z tą, w mojej ocenie awanturą, Pan Zawodnik złożył, zacytuję : „(...) Burmistrz Miasta Pionki Romuald Zawodnik  skierował do Prokuratury Apelacyjnej w Lublinie zawiadomienie o podejrzeniu popełnieniu przestępstwa przez Prezesa Stowarzyszenia Klubu Sportowego „Proch” Mirosława Lepę”. Proszę Państwa czy to dotyczy kogokolwiek z Rady, kogokolwiek radnego? No nie. Kolejna rzecz proszę Państwa na wstępie prokurator również pisze i jest to rzecz jasna, logiczna- to już nie jest zerówka, to już jest początek przedszkola. Odczytam punkt 1 dlaczego prokurator umarza śledztwo: 1- „ w sprawie przedłożenia w okresie od 29 maja 2008 roku do 27 stycznia 2009 roku w Pionkach nierzetelnych, poświadczających nieprawdę i podrobionych dokumentów w postaci protokołów z wyboru władz klubu sportowego „Proch” Pionki (...)”. Proszę Państwa czy ta sprawa dotyczy Rady Miasta? czy to jest w kompetencjach Rady Miasta ? Klub Proch Pionki nie jest, nawet gdybyśmy chcieli, nie jest jednostką organizacyjną gminy. Czy możemy się do tego odnieść lub odwołać? Nie. Kolejny zarzut 2- „ w sprawie podrobienia w celu użycia za autentyczne w dniu bliżej nieustalonym w okresie od 2 do 14 lutego 2007 roku w miejscu nieustalonym dokumentów w postaci (...)”.  I tu mamy wymienione protokoły, dokumenty klubu sportowego Proch. Czy to są kompetencje Rady Miasta Pionki?

Radna- Elżbieta Giemza

Dotyczące naszego radnego.

Przewodniczący Rady Miasta- Dariusz Dolega

Pani radna nie dotyczy to żadnego radnego, dotyczy to klubu sportowego Proch Pionki. odczytam. Odczytać? Proszę Państwa żadna Rada Miasta dla żadnego klubu w Polsce nie zatwierdza nawet jednego grosza. Czy mam przynieść budżet miasta? No ja Państwu mówię, ale takie są fakty. Czyli do drugiego zarzutu tez nie możemy się odnieść. 3- kolejny zarzut  „w sprawie posłużenia się jako autentycznymi w dniu 13 lutego 2007 roku w Pionkach dokumentami w postaci: protokołów z walnego zebrania sprawozdawczo wyborczego (...)” itd.  Czy Rada może ingerować w niezależne stowarzyszenie? Dla mnie pozostaje pytanie. Może odpowiedzią jest to, co pan prokurator powiedział, że jest konflikt w Radzie i chciałby tu wszystkim dogodzić. I przesłał do Burmistrza, i przesłał do Rady. Nie wiem czemu do osoby prywatnej Pana Romualda Zawodnika. On kim jest tu w tej sprawie? Ale proszę Państwa, cokolwiek by o tym postanowieniu powiedzieć, nas obowiązuje ustawa o samorządzie gminnym i jest faktem bezspornym, że tylko burmistrz może reprezentować Gminę Miasto Pionki. gdyby pan prokurator powiedział, że Rada Miasta Pionki reprezentowana no nie wiem przez Przewodniczącego, ale Gminy Miasto Pionki nie możemy reprezentować, nawet gdybyśmy chcieli. Ale proszę Państwa skoro Państwo zaczęli niejako komentować to postanowienie. Ja tutaj potępiam Pana Zawodnika za awanturę przeciwko klubowi sportowemu Proch Pionki, ale chciałbym również podziękować i Panu Zawodnikowi i Pani Elżbiecie Giemza i klubowi Przyszłość Pionek. To jest proszę Państwa kolejna rzecz, o która domagacie się, żeby była przedstawiona forum publicznym, gdzie składacie jakieś skargi, a skutek jest odwrotny- że obnażone są wasze jakieś nie prawidłowości. Tutaj ładnie Pan Prezes określił, że niejako Pan Burmistrz Zawodnik no okłamał chyba prokuratora, bo jest kłamca, że Pan Lepa zeznał, że coś mu Pan Kuc powiedział. Okazało się jednak, że takiej rozmowy nie było. O tym pisze prokurator. Proszę Państwa co jest dla nas ważne i co dzięki Państwu uzyskaliśmy my jako radni. Otóż tez pisał o tym pan prokurator w sprawie odwołania  od wygaszenia mandatu radnego Pana Marka Kuca. Otóż, gdy Rada składała odwołanie od zarządzenia zastępczego Wojewody Mazowieckiego , to my w zasadzie nie dysponowaliśmy żadnymi dokumentami. Były dokumenty z KRS-u, jakieś pisma- jako radni nie mogliśmy przesłuchiwać świadków, nie mogliśmy występować od Urzędu Skarbowego. Ale tutaj co zrobił prokurator i on o tym pisze, że korzystając ze wszystkich służb- policji, prokuratury- badał wszystkie dokumenty. Co wiemy? W tym okresie, a to było podstawą wygaszenia mandatu radnego marka Kuca, chociaż to postanowienie jego w żaden sposób nie dotyczy, klub Proch Pionki nie prowadził działalności gospodarczej. Proszę Państwa wychodzi na to, że prokurator, który sprawdzał w Urzędzie Skarbowym, który przesłuchiwał świadków, który  sprawdzała dokumentację finansową, czy w Okręgowym Związku Piłki Nożnej czy w klubie Proch wie mniej niż Państwo. Jeżeli istnieje jakiś bilet, tutaj była mowa o biletach, to dlaczego Państwo nie przekazali to do prokuratury? Ale nawet gdyby były te bilety, to te bilety czy klub sportowy nas nie dotyczy. Nie możemy w to ingerować. Proszę Państwa ja myślę, że ta sprawa i dobrze, że ona została złożona przez Pana Zawodnika, bo przynajmniej na dzień dzisiejszy oczyszcza z zarzutów, które Państwo zarzucali Panu radnemu Kucowi. Oczyszcza z zarzutów klub sportowy Proch i mama nadzieję, że będzie to skutkowało tym, że sąd uchyli decyzje Wojewody w kwestii wydania zarządzenia zastępczego o wygaśnięciu mandatu. Natomiast jeżeli Państwo mają zamiar złożyć odwołanie, muszę Państwu powiedzieć, że odwołanie przez zaskarżenie postanowienia i trzeba przedstawić konkretne zarzuty. Tu mamy trzy punkty, gdzie prokurator umorzył postępowanie i teraz trzeba by im coś zarzucić. Więc jeżeli chcą Państwo się wypowiadać na temat, to proszę wstać i będziemy analizować pierwszy punkt, drugi, trzeci, bo to dotyczy -  co zarzucamy i od czego się odwołać, bo tak to się pisze. Dziękuje bardzo. Pani radna Murawska.

Radna- Marzena Murawska

Bardzo ładnie Pan mówił Panie Przewodniczący. Uważam, że wyszło na jaw przede wszystkim, że były składane fałszywe podpisy. Przez kogoś, kto jest związany z klubem sportowym Proch, bo tak jest napisane w postanowieniu. Uważam, że wyszło na jaw, że nasz kolega radny Kuc może by nam nareszcie wszystkim odpowiedział na nurtujące nas pytania. Czy 02.02.2007 r przyjął funkcję sekretarza w zarządzie klubu sportowego Proch, boi jak na razie gdzie mu się to podoba  to był tym sekretarzem, a gdzie mu się nie podoba to tym sekretarzem nie był. A teraz fakty. Przy podpisywaniu porozumienia partnerskiego pomiędzy stowarzyszeniami a Burmistrzem Miasta Pionki był sekretarzem, podpisywał,a w innej sytuacji nie był. W prokuraturze w Zwoleniu zeznał wyraźnie, co było napisane- na jednej z sesji wcześniejszych przytaczałam fragment zeznania radnego Marka Kuca, że pełnił funkcję w zarządzie klubu sportowego Proch , innym razem mówi, że nie był.  Dlaczego możemy zaskarżyć? Dlatego, że my jako rada, uchwalając budżet miasta na dany rok i przydzielając środki na stowarzyszenia, jesteśmy odpowiedzialni za dysponowanie tymi środkami. To, że burmistrz miasta ogłasza konkurs i prowadzi rozliczenie, to my jesteśmy organem kontrolnym  poprzez jedna z komisji- Komisję Rewizyjną  i to my mamy wgląd do rozliczenia przyznanych temu z klubowi i każdemu innemu stowarzyszeniu dotacji i sprawdzeniu czy ta dotacja została wydatkowana w sposób prawidłowy.  Także Pan mówi nieprawdę. Inna sprawa jeszcze, która tutaj jest poruszona to jest kwestia dotycząca biletów. Proszę Państwa, apeluję do wszystkich mieszkańców, miłośników sportu i piłki nożnej, zasypcie Pana Pękalskiego biletami, które żeście nabyli pomiędzy 2007 a 2008 rokiem, bo ja z przykrością muszę stwierdzić, że na mecze piłkarskie nie chodzę i takowych biletów w swoich zasobach nie posiadam. Ale jest pewnie wielu miłośników piłki nożnej w Pionkach, którzy karnety i bilety za te lata posiadają. I to też jest fakt, że klub sportowy znowu kłamie. I wyszło po raz kolejny poprzez to pismo, które dzisiaj jest przedmiotem naszych dzisiejszych obrad na jaw, że ktoś kłamie i że to miasto aż kipi od kłamstw. Dziękuję. 

Przewodniczący Rady Miasta- Dariusz Dolega

Dziękuję bardzo. Ja jeszcze króciutko się odniosę. Musze, bo tutaj Pani w błąd wprowadziła. Jedno słowo dotyczące wypowiedzi pan Kuca. Pan kuc i Pani to wszystko cytowała na poprzedniej sprawie, nigdy temu nie zaprzeczył. W prokuraturze zeznał, że zgodnie z danymi, które są w KRS-ie jest członkiem klubu sportowego Proch. Natomiast faktycznie złożył rezygnację, wiec nie jest. Państwo się powoływali, że składał fałszywe zeznania pod przysięgą. Gdyby tak było prokuratura z pewnością by to ustaliła. Teraz Pan przewodniczący Siek. Proszę bardzo.

Radny- Jan Siek 

Panie Przewodniczący, szanowni Państwo, pozwolę się odnieść do kilku słów, które tutaj na tej sali padły. Mówi się na temat kłamstwa. Ja powiem inną rzecz na temat manipulacji. Pierwsza ważna rzecz, do której si,ę odniosę. Proszę Państwa jak można stawiać zarzut, że osoby związane z klubem fałszowały podpisy. Przecież wyraźnie prokurator to podkreśla- sprawcy nie zostali wykryci, więc w jaki sposób można powiedzieć, że były to osoby związane z klubem. Niech mi ktoś wskaże w  jaki sposób sposób. Jeżeli sprawca nie został wykryty to nie można powiedzieć czy  był z klubem związany czy nie. Bo jest to chyba jasne, proste i oczywiste. Tak samo można było założyć, że sfałszowania tych podpisów dokonały osoby, które są klubowi przeciwne, które chcą mu zaszkodzić. Można tak powiedzieć. Ja taką samą stawiam tezę, że mogły to zrobić osoby, które są przeciwne temu klubowi, które chcą jego likwidacji, komuś zaszkodzić, oczernić, postawić w złym świetle. Można taką tezę posta? Można. Tak samo nie można twierdzić, że jednoznacznie dopuszczenia tych fałszerstw dopuściła się osoby, które są z klubem związane, bo sprawcy nie zostali wykryci. To zostało przez pana prokuratora powtórzone kilkanaście razy. Proszę Państwa, kolejna rzecz- ważna, istotna, ja jak słucham to mnie przerażenie ogarnia. W budżecie miasta Rada zapisuje wielkość środków, które są przeznaczone do rozdysponowania. Natomiast to burmistrz i tylko i wyłącznie burmistrz jest władny te środki rozdysponować. Rada nie ma żadnego wpływu na to kto dostanie, w jakiej wysokości i co najważniejsze kiedy. Równie  dobrze proszę Państwa, burmistrz może w ogóle tych środków nie wykorzystać. No jeżeli idziemy tym tokiem myślenia, to przecież mamy w budżecie pozapisywane tyle rzeczy. Dlaczego nie zostały zrobione? Chodniki, ulice, kanalizacje. Bo burmistrz doszedł  do wniosku, że niestety  budżet miasta tego nie udźwignie, więc przyznanie dotacji wcale nie znaczy, że Rada ma wpływ na to kto dostanie i w jakiej wysokości. To jest proszę Państwa oczywiste. Więc przedstawienie takich argumentów, że to Rada no nijak się ma do stanu faktycznego. Więc nie będę mówił górnolotnych słów. Opierajmy się tylko na faktach, na tym co zostało nam przedstawione.

Przewodniczący Rady Miasta- Dariusz Dolega

Dziękuję. Proszę bardzo Pani radna Figurska, Pani radna Giemza.

Radna- Ewa Figurska

Ja proszę Państwa po wystąpieniu wiceprzewodniczącego rady chciałoby się tylko powiedzieć po przeczytaniu kilkakrotnym tego orzeczenia,w zasadzie mogę powiedzieć, że to są dziwne sady i nijaka sprawiedliwość proszę Państwa, bo dokładnie nie wiemy czy Pan Kuc był w tym zarządzie czy nie był w tym zarządzie. 

Przewodniczący Rady Miasta- Dariusz Dolega

Ale to nie dotyczy radnego Kuca.

Radna- Ewa Figurska

Ale niech mi Pan nie przeszkadza. Jest wtedy kiedy chce być w tym zarządzie. Kiedy mu nie potrzeba powstaje uchwała z nr 1 to z nr 1 następna, al;e tylko po, żeby ta sprawę zagmatwać, żeby nic nie było w niej wiadomego. Poza tym jak może być, że w klubie Proch jest walne zebranie, jest Komisja Skrutacyjna, powołuje się ten zarząd i niewiadomo kto to podpisuje i Pan Siek mówi, że to może ktoś, kto jest przeciwko klubowi. A kto może mieć te materiały, kto ma te wszystkie protokoły, żeby podpisać. No przecież to mogą podpisać ci, którzy tam są. Ewentualnie jeśli komuś coś nie pasuje podrobić ten podpis. Jak może  to być inaczej? Dlaczego aj nie ma dostępu do tych materiałów czy ktoś inny z Państwa. niewiadomo kto podpisuje. No niewiadomo kto podpisuje, ale jest jednoznacznie stwierdzone, że jednak nie podpisali ci ludzie, że to są sfałszowane podpisy. No to jak to działa. Gdzie jest ta sprawiedliwość? Uważam, że jej tu w ogóle nie ma i ze jest to niezgodne z prawdą.

Przewodniczący Rady Miasta- Dariusz Dolega

Pan przewodniczący chce głos ad vocem. Proszę tylko do tego, co powiedziała radna Figurska.

Radny – Jan Siek

Proszę Państwa, ja muszę się do tego odnieść, bo padło moje nazwisko.  Proszę Państwa wszystkich o otworzenie postępowania na drugiej stronie, bo może ktoś mi zarzucić, że ja się opieram na tym, co zostało przedstawionego dokumentu. Czytam proszę Państwa wprost punkt 2: „w sprawie podrobienia w celu użycia za autentyczne w dniu bliżej nieustalonym w okresie od 2 do 13 lutego 2007 roku w miejscu nieustalonym dokumentów w postaci (...)” Proszę Państwa jeżeli jest nieustalone jest miejsce, nieustalony jest czas, to mam następne pytanie, wobec nie wykrycia sprawców. Jak można proszę Państwa mówić, że te dokumenty powstały przez osoby związane z zarządem klubu. Proszę Państwa jeżeli ten dokument mógł złożyć Iksiński (nagranie nieczytelne), bo prokurator wyraźnie o tym mówi. Czy proszę Państwa to jest takie trudne? Mógł to napisać Pan Pipsztykowski z Wólki. Prokurator nie ustalił kto, ani gdzie, ani w jakim czasie. Przepraszam za emocjonalne wystąpienie, że się unoszę, ale ja czytam proszę Państwa wprost to, co zostało przysłane przez organy dbające o praworządność państwa – prokurator prokuratury rejonowej, osoba odpowiedzialna za przestrzeganie prawa w Polsce.  Proszę Państwa, że się unoszę i za ton wypowiedzi, ale sprawa jest dla mnie prosta, jasna i oczywista. Wysuwanie wniosków, że dokonały tego osoby związane z klubem jest nieuprawnione, tylko tyle powiem.

Przewodniczący Rady Miasta- Dariusz Dolega

Dobrze. Proszę Państwa debatujemy nie w tej sprawie. W następnej kolejności Elżbieta Giemza. Ale proszę Państwa zanim jeszcze w kwestii organizacyjnej. Bardzo proszę, żebyśmy no nie polemizowali z czymś. Proszę sobie wyobrazić hipotetycznie w Radzie Miasta taką sytuację. Jest w Radzie przewodniczący i troje wiceprzewodniczących, sporządzony jest protokół pod którym są nasze podpisy.

Radny- Janusz Mucha

Najpierw się powołuje komisje,a później protokół.

Przewodniczący Rady Miasta- Dariusz Dolega

Nie, jest przewodniczący i dwóch wiceprzewodniczących. Jest jakiś protokół z czegoś tam. My żyjemy sobie w klubie wszyscy w zgodzie i proszę rozważyć taką sytuację: ten protokół z pewnych względów, hipotetycznie oczywiście, nie podoba nam się,a to sobie sfałszujemy. A teraz jeśli my żyjemy w komitywie, fałszujemy treść protokołów, to wtedy mówimy do kolejnego: „ weź podrób nasze podpisy”, czy sami się podpisujemy i te podpisy są wiarygodne. No proszę Państwa, jeśli ktoś hipotetycznie chciałby sfałszować dokument, to przecież ci sami ludzie by się podpisali i nie trzeba by było po prostu podrabiać tych podpisów. I myślę, że słusznie mówi tutaj Pan przewodniczący Siek, że te podpisy musiał zrobić ktoś, kto działał przeciwko klubowi. Proszę Państwa zgłaszała się Pani radna Giemza, a następnie zgłaszam się ja i głosujemy wniosek.

Radna- Elżbieta Giemza

Proszę Państwa, ta nasza dzisiejsza dyskusja na tej sesji to jest dyskusja na etapie życia płodowego, tak jak powiedział kolega Miśkiewicz. Bo dla mnie dokumenty, w ogóle dziwię się, że  pan wiceprzewodniczący zabiera w takim temacie głos w ten sposób. Proszę Państwa nasze dokumenty, które zostały dostarczone do prokuratury, protokoły Komisji Skrutacyjnej, uchwały walnego zebrania sprawozdawczego, gdzie jest ustalone, że są podpisy podrobione, ustalone gdzie są podpisy podrobione- to pytam gdzie są te prawdziwe dokumenty. To, co ja weszłam sobie na zebranie zarządu klubu sportowego Proch i co nie podobała mi się uchwała i sobie podrobiłam podpis albo podłożyłam podrobiony podpis. No kto miał do tego dostęp? No to jest proste, czyste, klarowne, że inaczej klarowne już się nie da, żeby było. No chyba, że jesteśmy my tu wszyscy siedzący, ci co zabierają dyskusję, rzeczywiście jesteśmy na etapie życia płodowego, gdzie nie mamy rozumów i nie możemy jasno myśleć. 

Przewodniczący Rady Miasta- Dariusz Dolega

Dziękuję bardzo. 

Radna- Maria Kopczyńska

Jeśli jeszcze mogłabym zabrać głos.

Przewodniczący Rady Miasta- Dariusz Dolega

Proszę bardzo.

Radna- Maria Kopczyńska

Strasznie emocjonalnie wszyscy Państwo podchodzą do tego. Pan przewodniczący bardzo emocjonalnie, pan wiceprzewodniczący bardzo emocjonalnie i naprawdę dzisiaj brak mi radcy prawnego. Mam duże wątpliwości. Podzielę się nimi z Państwem: „ W toku postępowania uzyskano kserokopię akt rejestrowych Klubu Sportowego Proch Pionki, nadesłaną przez Wydział Gospodarczy KRS są do Rejonowego dla miasta stołecznego Warszawy . Analiza ich treści wskazuje, że wniosek o wpisanie do rejestru nowego zarządu z Markiem Kucem jako jego sekretarzem, wysłany w dniu 13 lutego 2007 roku, wpłynął do w/w sądu w dniu 19 lutego 2007 roku, natomiast postanowienie o wpisie,z uwagi na konieczność uzupełnienia braków formalnych wniosku, zapadło dopiero w dniu 4 czerwca 2007 roku.” nie wiem czy Państwo wiecie co to jest uzupełnienie braków formalnych. Kiedy wysyła się wniosek o jakąkolwiek rejestrację bądź sprawę do Sądu, jeżeli niedokonana się zapłaty, to przysyłają wtedy z sądu bądź z KRS-u o dokonanie zapłaty i to jest tzw. uzupełnienie braków formalnych. I teraz pieniądze musiały wpłynąć tuż przed 4 czerwca, jeżeli to zapadło w dniu 4 czerwca. Czy wtedy nie można było od razu sprostować tego i osobę  kiedy już było po rezygnacji. Wydaje  mi się, że pan prokurator zaniedbał dochodzenie ze swojej strony, bo wystarczyło tylko wziąć przelew i zobaczyć kiedy wpłynął ten przelew i wtedy byłaby sprawa czysta. Dziękuję bardzo. Wydaje mi się, że niesprawdzenie tego na pewno wiele by nam rozjaśniło w tej sprawie. Dziękuję bardzo. 

Przewodniczący Rady Miasta- Dariusz Dolega

Dziękuję bardzo. Proszę Państwa rzeczywiście, powiedziałem o tym na wstępie, że ta sprawa na pewno wywoła wiele emocji. Dobrze tylko, że te emocje są widoczne u mnie i u pana wiceprzewodniczącego Sieka. To dobrze, że więcej z nas nikt tych emocji tutaj nie odkrywa. Proszę Państwa, co jest ważne jeszcze w tej sprawie. Przede wszystkim, z  tego co mi wiadomo w Urzędzie Miasta jest segregator dokumentów,w tym wniosek Burmistrza, bo tak naprawdę my nie wiemy do końca czego sprawa dotyczy. Wiemy tylko, żer sprawa dotyczy nie Rady Miasta, nie radnego Marka Kuca, tylko jak pan pisze prokurator sprawa jest przeciwko panu Mirosławowi Lepie. Tak to wynika z pierwszego zdania uzasadnienia. Proszę Państwa dla mnie sprawa, mówiłem o tym wcześniej, jest awantura wywołaną przez Pana Zawodnika w celu zniszczenia klubu Proch z jego 85-letnimi tradycjami. W takiej awanturze ja nie zamierzam brać udziału. Wszystkie zarzuty, które uchylił pan prokurator dotyczą nie radnego Marka Kuca, tylko dotyczą klubu sportowego Proch Pionki. Jeżeli Państwo kwestionują ustalenia dokonane przez prokuratora, który jest prawnikiem, prawo zna, to proszę Państwa po co było składać zawiadomienie. Przecież tak naprawdę to ze wszystkim można polemizować- z wyrokiem sądu, nawet najwyższego, z ustaleniem prokuratora. Ale pomijając to wszystko proszę Państwa, uważam na podstawie tego zapisu, że Rada Miasta nie dysponuje żadnymi dokumentami w tej spawie, nie znamy całego postępowania. Gdybyśmy byli uznani za pokrzywdzonego, moglibyśmy nawet jechać i przeczytać jakie były zeznawania  w tej sprawie. Dlatego też proszę Państwa, ponieważ jeszcze raz podkreślam, ta sprawa mnie nie dotyczy składam następujący wniosek:

„ Rada Miasta Pionki zwraca się z wnioskiem do prokuratora Rejonowego Radom- Wchód Pana Marcina Pękalskiego do przesłania Postanowienia o umorzeniu  śledztwa w sprawie 3Ds. 133/09 do Burmistrza Miasta Pionki, który jako jedyny ma ustawowe uprawnienia do reprezentowania Gminy Miasta Pionki zgodnie z art. 31 ustawy o samorządzie gminnym (Dz.U. z 2001r., nr 142, poz.1591 z późn. zm.).”

Proszę Państwa,w  sprawie wniosku, głos za, głos przeciw, tak?

Radna-Elżbieta Giemza

Głos przeciw.

Przewodniczący Rady Miasta- Dariusz Dolega

To proszę.

Radna- Elżbieta Giemza

A ja proszę Państwa jestem przeciwko temu wnioskowi, ponieważ osobiście rozmawiałam z prokuratorem i proszę Panie Przewodniczący nie manipulować, ponieważ już raz powiedziałam, że takie postanowienie już Pan Burmistrza otrzymał. Taka dostałam odpowiedź od Pana Prokuratora Pękalskiego, żeby była sprawa jasna. 

Przewodniczący Rady Miasta- Dariusz Dolega

To mój głos za. Uzasadnię. Proszę Państwa, to, że była to inicjatywa byłego burmistrza Zawodnika i pani Elżbiety Giemzy przeciwko klubowi   Proch Pionki od razu widać. Na jakiej podstawie? Pani jest upoważniona przez Radę Miasta Pionki, skoro Rada jest stroną  czy Pani zwracała się do prokuratora? Czy pani reprezentuje Radę? Ja nie wiem na jakiej podstawie Pani radna Giemza w imieniu Rady występuje do prokuratora. To wszystko. Przystępujemy do głosowania. 

Radny- Krzysztof Miśkiewicz

Zamknął Pan dyskusję. No ja proponuję, żeby pan przyspieszał.

Przewodniczący Rady Miasta- Dariusz Dolega

Proszę Państwa złożyłem wniosek, przegłosujemy wniosek. 

Radny- Krzysztof Miśkiewicz

Przerwę chciała radna, ja tez zgłaszam o przerwę.

Przewodniczący Rady Miasta- Dariusz Dolega

Pan radny Miśkiewicz zgłasza wniosek o przerwę.

Radny- Krzysztof Miśkiewicz

Tak o przerwę zgłaszam, bo zadyszki dostaniemy niedługo.

Przewodniczący Rady Miasta- Dariusz Dolega

Proszę bardzo. Przystępujemy do głosowania. Kto z Państwa radnych jest za przyjęciem wniosku o przerwę, proszę o podniesienie ręki w górę.

Za – 14 radnych

Przeciw -  0 

Wstrzymało się -  2 radnych

Proszę Państwa ogłaszam przerwę do godziny 16.30.

Proszę Państwa, przystępujemy do głosowania. 

Kto z Państwa radnych jest za przyjęciem zgłoszonego przeze mnie wniosku, proszę o podniesienie ręki w  górę. 

Za wnioskiem- 7 radnych

Przeciw- 6 radnych

Wstrzymało się- 1 radny 

Radny- Krzysztof Miśkiewicz

Ja 7-my jestem.

Przewodniczący Rady Miasta- Dariusz Dolega

Proszę Państwa wniosek został poddany pod głosowanie. Ponieważ patrzyłem jak Państwo głosują i zapisałem, nie będzie drugiego głosowania. Było 7 głosów „za”, 6 „przeciw”,a teraz głosy wstrzymujące-1.

Wniosek został przyjęty.

Pani radna Murawska.

Radna- Marzena Murawska

Składam wniosek o reasumpcję   tegoż głosowania.

Przewodniczący Rady Miasta- Dariusz Dolega

Na jakiej podstawie Pani radna?

Radna- Marzena Murawska

N podstawie tego, że wkradło się zamieszanie, był rozgardiasz i wydaje mi się, że będzie zasadnym jeżeli to  głosowanie powtórzymy.

Przewodniczący Rady Miasta- Dariusz Dolega

Proszę Państwa nie mogę poddać tego wniosku pod głosowanie, dlatego, że nie ma prawnych podstaw. Wniosek został sformułowany prawidłowo, pan przewodniczący przeliczył prawidłowo głosy za. Następnie przeliczył prawidłowo głosy przeciw. Gdy zakończył przeliczanie głosów przeciw i zostały zapisane, Pan radny Miśkiewicz dopiero powiedział, że on jest tez przeciw. Już było to po momencie głosowania. Jeżeli Państwu się moja decyzja nie podoba proszę złożyć skargę. Proszę Państwa, kto z Państwa chciałby zabrać jeszcze głos?

Radny- Krzysztof Miśkiewicz

No ja chciałbym.

 Przewodniczący Rady Miasta- Dariusz Dolega

Proszę bardzo. 

Radny- Krzysztof Miśkiewicz

Proszę Państwa no dziwnym trafem akurat się dzisiaj składa, że nie ma radcy prawnego. Jak przychodzi bronic, na poprzedniej sesji tydzień temu- w piątek 07 maja- przyszło bronić Panią Skarbnik i pana Burmistrza były wszystkie osoby i byli pracownicy, niektórzy pracownicy jednostek podległych. Dzisiaj nie ma Pani mecenas. No to dziwne jest dla mnie. Proszę Państwa nie jest istotą sprawy i to wszyscy dobrze wiedzą, że nie jest istotą sprawy fakt dotowania klubu sportowego Proch, bo klub sportowy Proch dopóki będzie istniał, to dotacje z miasta będzie dostawał, bo jemu się to po prostu należy  z racji tego, że tam w zajęciach uczestniczą nasze dzieci. I to jest fakt bezsporny. Sporną kwestią jest Panie Przewodniczący podrabianie podpisów i o tym wszyscy mówią tu na tej sali. Nie mówią o tym, że X,Y to jest przeciwny klubowi, żeby dotować klub, tylko mówią o fałszowaniu podpisów. I to jest tak ważne, że te podpisy zostały sfałszowane,a jest w uzasadnieniu, że nawet jedna osoba 8 lat już nie uczestniczyła w zebraniach,a jest w uzasadnieniu do tego postanowienia. Okazuje się, że tak jak w mieście, tak i w klubie. W mieście ktoś zostawił 15 tys zł na stole, druga osoba niewiadomo skąd się wzięła , przyszła i wzięła pieniądze. I te pieniądze wydawała. A w klubie teraz tak jest, ze ktoś przeciwny klubowi i to jakiś dywersant, podrobił dokumenty i podrzucił a osoba w tym klubie, która prowadzi dokumentację klubową po prostu te dokumenty sobie włożyła. Niewiadomo kto te dokumenty włożył. Proszę Państwa no nie może być, żeby dokumenty, które są podrabiane używano je za autentyczne, żeby były w obiegu prawnym. One poszły nie tylko do prokuratury, ale poszły najprawdopodobniej do sądu. I w tym cała kwestia dokumentów podrabianych,a nie dotowania   klubu. Bo powtarzam, klub dopóki będzie istniał, tak długo będzie dotację z miasta dostawał, bo to mu się po prostu należy. Tyle.  

Przewodniczący Rady Miasta- Dariusz Dolega

Dziękuję bardzo. Proszę Państwa aj tutaj dziękuję Panu radnemu Krzysztofowi Miśkiewiczowi, że jeszcze raz przypomniał nam to, o czym ja mówiłem na początku- sprawa dotyczy fałszowania dokumentów w klubie sportowym Proch Pionki. Rada nie może ingerować w działalność tego klubu. Jedyny  podpis, który można by powiedzieć, że dotyczy radnego, w ty wypadku radnego marka Kuca, na jakimś porozumieniu partnerskim, ale ten podpis jest prawdziwy i Pan Marek Kuc nie kwestionuje prawdziwości tego podpisu. On złożył to, podpisał, był na tym zebraniu jako członek wspierający. Natomiast zobaczcie Państwo,że dokonaliśmy rzeczy słusznej potwierdzonej tutaj prze Pana. Dotyczy to zarzutów fałszowania przepisów w klubie sportowym Proch i my nie mamy najmniejszego prawa ingerować w działalność tego stowarzyszenia. I tutaj jest pełny consensus i tutaj sie zgadzamy. Natomiast z tymi fałszowaniami proszę Państwa- to jest już poza tematem, bo to tak jak mówię już nas nie dotyczy- czy ktoś sfałszował podpisy czy nie, czy to sfałszowali członkowie klubu sportowego czy nie. Ale proszę zobaczyć różne są przypadki. Podam przykład podobny. Przy Starostwie Powiatowym w Radomiu cały terenie jest monitorowany, mysz się nie prześliźnie, i proszę Państwa z tego terenu Pan Romuald Zawodnik powiedział, że samochód stał na tym terenie, dokonano kradzieży. No kamery tego nie sfilmowały. No i czy Pan Zawodnik kłamie czy ktoś inny kłamie. Tak samo tutaj, mamy identyczna sytuację. Podrobiono podpisy.  Kto podrobił? Czy członkowie klubu czy ktoś inny? I tego tez nie wyjaśnimy. Jeżeli tam Państwo wierzą Burmistrzowi, że ktoś dokonał kradzieży, a kamery tego nie zarejestrowały,a tu Państwo kwestionują. Myślę, że tylko zachęci do kłótni. Proszę bardzo, po kolei pani radna Giemza. Pani radna Kopczyńska.

Radna- Maria Kopczyńska

Proszę Państwa, przysłuchuje się tak temu i to, co powiedział radny Miśkiewicz- oczywiście jesteśmy odpowiedzialni za to komu dajemy. Żeby dostać dotację na zadanie zlecone przez miasto dane stowarzyszenie musi złożyć prawdziwe dokumenty. Przypominacie sobie kiedy glosowaliśmy na dotację dla kolei wąskotorowej, kiedy mówiłam, że kolej prowadzi działalność gospodarczą i nie powinna dostać dotacji z miasta. I wtedy był pan Romuald Zawodnik oczywiście. I wtedy wskazywałam na to, że to jest nieprawidłowe. Nawet wskazywałam na etykę, bo wtedy był wśród nas był prezes tego stowarzyszenia, który w momencie uzyskania dotacji zrezygnował z Rady. I tak samo dzisiaj. Proszę Państwa nie chodzi nam o to, że ten klub nie dostanie dofinansowania. Żeby dostać to dofinansowanie powinny być złożone prawidłowe dokumenty. Przecież w każdym stowarzyszeniu jest ktoś odpowiedzialny za to, żeby napisać prawidłowo protokół. W czyichś obowiązkach leży dopilnowanie, żeby były prawidłowe podpisy członków. Do kogoś te obowiązki należą. I skoro poszło to do sądu i wszyscy mamy  wątpliwości do tego, że zostało to wszystko nierzetelnie zrobione, mój wniosek płynie jeden, tylko i wyłącznie jeden: zobowiążmy Pana Burmistrza do zaskarżenia tego. Tylko jeden wniosek z tego płynie. Jeżeli my dbamy o finanse jako radni,a jeżeli są podejrzenia, że klub złożył coś nieprawidłowego chcąc w ten sposób wyłudzić pieniądze. Jeśli Pan prokurator pisze, że rzeczywiście były podpisy podrabiane. Więc ja nie wiem czy to klub, kto wystąpił o to w takim razie. Kto podparł się takimi dokumentami. Kto jest odpowiedzialny za prawidłowe przechowywanie dokumentów. Kto jest odpowiedzialny w  klubie za to, żeby takie osoby się podpisały, które mają do tego uprawnienia i wyrzyscy mamy do tego wątpliwości. Nie mamy wątpliwości do tego, że klubowi się nie należy dotacja. Mamy wątpliwości  do tego i wszyscy to zgłaszali. Dlatego dzisiaj mój wniosek jeden płynie- zobowiążmy pana Burmistrza, żeby pan Burmistrz, dbając o finanse miasta Pionki, złożył do tego postanowienia zażalenie. 

Przewodniczący Rady Miasta- Dariusz Dolega

Dziękuję, jeszcze Państwu tutaj przypomnę, że zgadzając się tutaj z Panią radną Kopczyńską, sprawa wymagałaby ponownego śledztwa, bo to Pani mówi pani radna Kopczyńska jest zasadne, tylko wówczas, gdy klub sportowy Proch przedłożył do miasta sfałszowane dokumenty czy tez  z podrobionymi podpisami,a tego nie zrobił i tak wynika z śledztwa. Sfałszowane podpisy dotyczą wewnętrznej sprawy klubu sportowego Proch, czyli protokoły Komisji Skrutacyjnej. Bo gdyby klub Proch złożył o przyznanie dotacji i tam byłyby sfałszowane podpisy to owszem, ale tego nie ma. I takie dokumenty do Urz edu Miasta nie wpłynęły. A jeszcze jedno chce Państwu przypomnieć.  Gdy Państwo z klubu Przyszłość Pionek podnieśli to, że Pan Marek kuc podpisał się na jakimś porozumieniu partnerskim i klub dostał dotacje, ja mówiłem wówczas na sesji- Państwo się śmieją- złóżmy doniesienie do prokuratury na Burmistrza Zawodnika, że nie zbadał czy osoba do tego umocowana złożyła podpis. A zgodnie ze statutem proszę Państwa,  osobami umocowanymi z ramienia klubu jest prezes i zastępca prezesa nie sekretarz. To Pan Zawodnik wypłacił źle, nie sprawdził dokumentów (nagranie nieczytelne). Pani radna Giemza.

Radna- Elżbieta Giemza

A ja jestem proszę Państwa całym sercem właśnie za tym wnioskiem. Bo tak jak koleżanka Kopczyńska powiedziała tu nic nie jest przeciwko klubowi dotacji dla Prochu., i jeszcze raz zwrócę Panu uwagę Panie Przewodniczący. Jak Pan mówi coś, to proszę się zastanowić i proszę nie wymieniać mojego nazwiska jako Giemza, że jest przeciwna przeciwko klubowi. Bo nigdy, oświadczam, że nigdy przeciwko klubowi nie byłam i nie będę i oby takich klubów było jak najwięcej, żeby młodzież mogła się rozwijać. Natomiast nie będę tolerować nieprawidłowości i podrabiania podpisów  i od tego jesteśmy my jako radni, żeby takie coś tępić- powiem wprost. Następna sprawa   Panie Przewodniczący nikt mi nie zabroni właściwie interesów nie interesów, ale pilnowania prawdy i dzwonienia do pana prokuratora w sprawie. W tej sprawie owszem dzwoniłam jako przewodnicząca klubu,a Pan mi tego nie zabroni. I szkoda, że podejmując taki wniosek, który Pan podał dalej Pan używa manipulacji i nie dał głosu Pan wypowiedzieć się Panu Burmistrzowi czy takie pismo już otrzymał czy nie otrzymał, tylko Pan ukrywa. Także jestem całym sercem za wnioskiem Pani wiceprzewodniczącej Kopczyńskiej i uważam, że powinniśmy sprawę wyjaśnić. To tyle, co miałam do powiedzenia. I jeszcze jedno Panie Przewodniczący. Oświadczam, że my nie chcemy jako klub wzniecać tu żadnej awantury. Tylko przypomnijcie sobie Państwo ile do tej pory było awantur wzniecanych przez inną grupę radnych, bo niby chcieli dojść do prawdy,a teraz kiedy ewidentnie dokumenty na to wskazują, to chcemy co uniknąć  tego?

Przewodniczący Rady Miasta- Dariusz Dolega

Bardzo proszę, zanim jeszcze głos zabierze Pan radny Dąbrowski, uroczyście oświadczam, że  w sprawie obecności prawnika osobiście dzwoniłem do zastępcy Burmistrza, żeby prawnik był na sesji. Wiedzieli również o tym sekretarz miasta. Państwo wiedzą, że prawnik nie podlega pod Radę Miasta i ja nie mam wpływu ani możliwości wydać polecenia służbowego, ale to jest fakt i mnie tez zależało na tym, żeby  Pani  mecenas była. Proszę Państwa z tego co zrozumiałem z wniosku. Jeszcze chcę raz go wysłuchać zanim ewentualnie poddam go pod głosowanie. Bardzo proszę o odczytanie wniosku.

Radna- Maria Kopczyńska

Zgłaszam wniosek w imieniu Rady o zobowiązanie Burmistrz do zgłoszenia zażalenia na postanowienie (nagranie nieczytelne), do złożenia zażalenia do postanowienia o umorzeniu śledztwa, ponieważ to burmistrz występował i jest ciągłość władzy. W  związku z powyższym jeśli radni mają  wątpliwości zgłaszam wniosek o upoważnienie Burmistrza do  wystąpienia z zażaleniem do postanowienia o umorzeniu tego śledztwa.

Przewodniczący Rady Miasta- Dariusz Dolega

Proszę Państwa, no nie ma Pani prawnik, bardzo żałuję. Oczywiście ten wniosek nie zostanie poddany pod głosowanie, ponieważ jest sprzeczny z prawem. Proszę Państwa, żeby Burmistrz mógł złożyć, Rada nie może zmusić Burmistrza do złożenia jakiegokolwiek zażalenia do sądu, prokuratury gdziekolwiek, ponieważ Burmistrz jest organem niezależnym. Ale wychodząc na przeciw, niejako przewidziałem  to, że być taki wniosek padnie. Jeżeli wyślemy pismo do prokuratury, prokurator wyśle to postanowienie do Burmistrza. Będzie pouczenie, że Burmistrzowi przysługuje prawo na złożenie w ciągu 7 dni odwołania. Także przykro mi, ale nie możemy zmusić od odwołanie się. Inna rzecz proszę Państwa...

Radna- Maria Kopczyńska

Czy Pan wykonać telefon do Burmistrza i zapytać się, bo skoro Burmistrz mówi, że ma to postanowienie, to po co drugi raz prosić. 

Przewodniczący Rady Miasta- Dariusz Dolega

Ale wniosek już przegłosowaliśmy proszę Państwa.

Radna- Ewa Figurska

Poprzednio tez prosiliśmy o to.

Przewodniczący Rady Miasta- Dariusz Dolega

Ale o co?

Radna- Ewa Figurska

Żeby pan zadzwonił do Burmistrz i sprawdził to. Ten wniosek był bezpodstawny.

Przewodniczący Rady Miasta- Dariusz Dolega

Mam ogłosić przerwę? Jest tutaj zastępca, proszę bardzo. Proszę Państwa jeszcze jedna rzecz zastępca nie czytał tego tekstu, bo to przyszło do rady, Państwo mają tylko ten tekst. Przepraszam bardzo, proszę Państwa Pani radna Giemza powiedziała, że plotę bzdur, które Państwo otrzymali do Rady Miasta. Ja pismo przekazałem dla radnych. Ja nie wiem czy Burmistrz czytał to pismo.

Zastępca Burmistrza- Stanisław Mazur

Dostał identyczne postanowienie, w którym prokurator umorzył śledztwo i jako stronę reprezentująca gminę uznał Radę Miasta, więc ja nie wiem skąd pani radnej Kopczyńskiej przyszedł do głowy pomysł, aby Burmistrza zobowiązać do występowania. 

Radna- Maria Kopczyńska

Dlatego mnie przyszedł do głowy ten pomysł, że nie Rada była wnioskodawcą (nagranie nieczytelne), tylko Burmistrz. 

Zastępca Burmistrza- Stanisław Mazur

Ale niech pani czyta (nagranie nieczytelne). Niech Pani posłucha co jest w uzasadnieniu umorzenia śledztwa. Tam nie ma mowy w ogóle o Burmistrzu. Nie ma.

Radna- Maria Kopczyńska

Przepraszam czy nie ma ciągłości władzy Panie wiceburmistrzu?

Zastępca Burmistrza- Stanisław Mazur

Niech pani przeczyta ostatnie zdanie w postanowieniu proszę Pani.

Radna- Maria Kopczyńska

Tak ja przeczytałam to ostatnie zdanie.

Zastępca Burmistrza- Stanisław Mazur

Jeżeli pani przeczytał, to co pani opowiada coś co jest oderwane od rzeczywistości. 

Radna- Maria Kopczyńska

Chyba najbardziej Pan jest oderwany od rzeczywistości.

Przewodniczący Rady Miasta- Dariusz Dolega

Proszę Państwa czy ktoś jeszcze chciałby złożyć, bo niestety tego wniosku nie mogę poddać pod głosowanie. 

Radna- Marzena Murawska

Ja składam wniosek.

Przewodniczący Rady Miasta- Dariusz Dolega

Proszę bardzo Pani radna Murawska. 

Radna- Marzena Murawska

Słusznie zauważono, że w zarządzeniu jest, że „(...) pokrzywdzonemu Gmina Miasta Pionki przysługuje zażalenie”. Na podstawie pouczenia składam wniosek o następującej  treści: Rada Miasta Pionki składa zażalenie  na  postanowienie o umorzeniu śledztwa sygn akt 3Ds.133/09 do sądu właściwego do rozpoznania sprawy (art.306 p1, art.465 p2 kpk)

Przewodniczący Rady Miasta- Dariusz Dolega

Ja mam pytanie dla uzupełnienia- jaka obrazę prawa materialnego Pani zarzuca prokuratorowi? Czy zechce Pani odpowiedzieć?  

Radna- Marzena Murawska

Bez tych punktów, bo ja złożyłam zażalenie...

Przewodniczący Rady Miasta- Dariusz Dolega

Nie proszę Panią jeżeli składamy zażalenie to zazwyczaj zarzuca się obrazę prawa materialnego. Którego?

Radna- Marzena Murawska

Proszę może kolega, ja nie jestem prawnikiem. Nie wiem o co  panu Chodzi. Pan mówi tak mądrze, że ja naprawdę jestem..

Przewodniczący Rady Miasta- Dariusz Dolega

Pan radny Miśkiewicz proszę bardzo.

Radny- Krzysztof Miśkiewicz

W tej sprawie. No Pan pyta jaką obrażę zarzucić. No akurat Pani nie powie jaką i nie dziwię się, że nie powie i każdemu radnemu z osobna nie dziwie się, że nie powie jaką obrazę. Jest prawnik od tego i on będzie wiedział. My decyzje tylko podejmiemy w tej sprawie, że składamy zażalenie,a prawnik będzie wiedział jaka obrazę i co zarzucić temu postanowieniu- jaką obrazę i który artykuł.  

Przewodniczący Rady Miasta- Dariusz Dolega

Proszę Państwa, żeby nie było żadnych niejasności. Ja wszystko notuję, co państwo piszą i mówią i co będzie tu ustalone, nic poza tym nie będzie się działo. Jeszcze raz to odczytuję. Odczytuje wniosek pani radnej Murawskiej:  Rada Miasta Pionki składa zażalenie  na  postanowienie o umorzeniu śledztwa sygn akt 3Ds.133/09 do sądu właściwego do rozpoznania sprawy. Czy dobrze pani radna?

Radna- Marzena Murawska

No i te artykuły jeszcze, tak jak jest w pouczeniu.

Przewodniczący Rady Miasta- Dariusz Dolega

Dziękuję bardzo. W sprawie wniosku?

Radny- Krzysztof Miśkiewicz

Ja jeszcze w sprawie wniosku.

Przewodniczący Rady Miasta- Dariusz Dolega

Głos za czy głos przeciw? 

Radny- Krzysztof Miśkiewicz

Nie, nie. Ja chciałbym prosić o uzupełnienie tego: Do sporządzenia tekstu zażalenia upoważnia się Przewodniczącego Rady.

Radna- Marzena Murawska

Tak oczywiście proszę rozszerzyć o słowa...

Przewodniczący Rady Miasta- Dariusz Dolega

Proszę Państwa oczywiście taki wniosek z rozszerzeniem nie będzie poddany pod głosowanie, ponieważ Państwo nie mogą mnie zmusić do tego, żebym napisał wniosek i druga rzecz nie jestem prawnikiem- nie umiem i nie potrafię. To jest tak jak ja bym teraz chciał, żeby Pani poleciała w księżyc i wzięła sobie rakietę. Także 
Panie radny przykro mi, nie można zmusić żadnego człowieka, żeby wykonał czynności, której nie potrafi.

Radny- Krzysztof Miśkiewicz

Ale zdziwiony jestem wie pan co? Dlatego, że jak byłby tu Zawodnik to, by Pan napisał (nagranie nieczytelne)

Przewodniczący Rady Miasta- Dariusz Dolega

Ja tez jestem zdziwiony panie radny, bo gdyby był tutaj Zawodnik to może, by się tak Pan nie zachowywał w stosunku do Przyszłości Pionek jak się Pan zachowuje teraz. Bardzo dziękuję za te uwagi. Czy pani życzy sobie, żebyśmy ten wniosek przegłosowali?

Radna- Marzena Murawska

Tak, oczywiście.

Przewodniczący Rady Miasta- Dariusz Dolega

Proszę bardzo. Odczytam wniosek: Rada Miasta Pionki składa zażalenie  na  postanowienie o umorzeniu śledztwa sygn akt 3Ds.133/09 do sądu właściwego do rozpoznania sprawy.

Radna- Marzena Murawska

Tak jest,a ponieważ już Pan Przewodniczący tak wszystkiego nie wiem, nie umie, to trzeba by ten wniosek uzupełnić, że Pan Przewodniczący po zasięgnięciu opinii prawnej ten wniosek skonstruuje. 

Przewodniczący Rady Miasta- Dariusz Dolega

Proszę Państwa już od razu mówię. Po zasięgnięciu prawnej wniosek będzie brzmiał mniej więcej tak: Mając świadomość, ze Rada Miasta Pionki nie jest organem reprezentującym Gminę Miasta Pionki. Pomimo to, że fakt ten tłumaczyłem na tej sesji, Rada przyjęła wniosek, który w mojej ocenie łamie prawo i zastępuje organ Burmistrza Miasta do reprezentowania Gminy. Tak ja to sporządzę, bo taka jest moja wiedza, więc proszę sobie nie robić żartów proszę Państwa. Wniosek Pani złożyła, wniosek przegłosujemy. Poddany będzie, sprawdzimy. Pani radna w jakiej sprawie? Kolejny wniosek? Teraz przegłosujemy ten wniosek. 

Kto z Państwa radnych jest za przyjęciem wniosku proszę o podniesienie ręki w górę. 

Za- 9 radnych

Przeciw- 4 radnych

Wstrzymało się- 3 radnych

Dziękuję, wniosek został przyjęty. 

Proszę bardzo oświadczenie.

Radna- Joanna Klich

Panie Przewodniczący, to, co dzisiaj obserwujemy na sesji Rady Miasta tym bardziej ugruntowuje mnie w przekonaniu, że coś jest nie tak. Bo jeżeli każdy z nas, mając doświadczenie długoletniej pracy w  samorządzie, nie potrafi właściwie zinterpretować w pierwszym zdaniu pkt 1 „(...) nierzetelnych, poświadczających nieprawdę i podrobionych dokumentów w postaci protokołów z wyboru władz klubu sportowego Proch Pionki z dnia 02 lutego, oświadczeń prezesa tego klubu z dnia 30 grudnia w przedmiocie danych widniejących w wypisie KRS oraz z dnia 27 stycznia   2009 roku w przedmiocie rezygnacji Marka Kuca z funkcji członka zarządu, to ja się pytam o czym my tu rozmawiamy? Tak pięknie radni się wypowiadają, że Wam leży na sercu dobro tego klubu. Proszę Państwa od ponad godziny podważacie dorobek tego klubu, który istnieje ponad 80 lat w mieście. Tak nie boję się tego powiedzieć, bo to jest robione w sposób świadomy. Dlaczego tak mówię? Bo proszę mi wyjaśnić jak rozumieć pokrzywdzona Gmina Miasta Pionki. W czym została Gmina pokrzywdzona? Że niesłusznie przekazała pieniądze na sport dla dzieci, których do tego klubu uczęszcza około 300? pokrzywdzona Gmina Miasta Pionki. Proszę mi powiedzieć w jaki sposób? Kto jest na tyle władny, jeżeli prokurator wypowiada się, że nie można określić, ze zostały sfałszowane dane odnośnie rezygnacji radnego Marka Kuca. Nie można. Wiceburmistrz Śmietanka potwierdza, że uczestniczył w walnym zgromadzeniu tegoż klubu. Czyli co? Podważamy wiarygodność tego, że ten klub ma zarząd, ma prezesów, że te osoby, które występowały...Nie przeszkadzałam jak ktokolwiek z Państwa się wypowiadał. Uważam, że jest wolność słowa. Ja uważam w ten sposób. Tak myślę. Nie oceniałam wypowi8edzi żadnego z Państwa, dlatego uważam, że mam możliwość powiedzenia to, co myślę. W tym właśnie stanowisku podważa się cały dorobek tego klubu. Mówię to z pełną odpowiedzialnością i świadomością. Podważa się zarząd, bije się w dzieci i rodziców, którzy przyprowadzają do tego klubu na treningi te dzieci. Wiemy doskonale jak ciężka jest sprawa jeśli chodzi o dotacje dla wszelkich stowarzyszeń na terenie miasta. Wiemy co się działo w zeszłym roku kiedy pierwsze pieniądze do stowarzyszeń wpłynęły. Kiedy proszę Państwa? W miesiącu październiku. Bo tak było,a do października prezesi główkowali jak robić, jak pracować, żeby treningi odbywały się normalnie. Nie mówię tu tylko o prochu. Mówię proszę Państwa o wszystkich stowarzyszeniach i uderzmy się w piersi. Z czyjej woli tak się stało? Z nas, z woli radnych? My tu teraz mamy być sędziami? I katami, którzy mówią, że tak prokuratura daje postanowienie, umarza się śledztwo, wskazuje konkretne punkty dlaczego tak postanowiła zrobić. A my w tej chwili co robimy? To jest prawda, uderza się w ten klub. Z tego co ja wiem robiono to już dużo wcześniej. Nasyłano kontrole do 
prochu i wiem, że ich było kilka. Która z tych kontroli wykazała nieprawidłowości w Prochu proszę Państwa? Wiecie doskonale i klub przyszłość Pionek wie o tym doskonale. Czyli co, ja i pewnie osoby, które będą oglądały transmisję będą myślały- tak w tym Prochu siedzi kupa nieuczciwych ludzi. Nieuczciwych. Podrabiają dokumenty, poświadczają nieprawdę, są nierzetelni. Gdzie my dajemy dzieci. O czym mu tu proszę Państwa rozmawiamy? Następna rzecz, z tego, co się tu orientuję jako radna Rady Miasta to kto reprezentuje miasto- Rada Miasta czy Burmistrz Miasta? Rada Miasta jest umocowana poprzez funkcję uchwałodawczą. Kto jest wykonawcą? Nie zabierajmy w tym momencie przywileju Burmistrzowi, bo to jest przypisane do jego kompetencji. I należy się uderzyć w piersi czy to, co jest robione to służy temu klubowi i dzieciom. Służy? Państwo mówicie tak pod przykrywką, że wam chodzi o dobro. A ja uważam, mnie  środek podpowiada, ze jest zupełnie inaczej. I to, co się tutaj dzieje nie ma nic wspólnego z tym, żeby tak to odczuwały dzieci, tak to odczuwali trenerzy i tak to odczuwał zarząd klubu. Klubu, który swoją nazwę wywodzi skąd? Od wytwórni prochu. Ten klub jest związany z tym miastem tak jak i ta wytwórnia od wielu lat była i budowała wizerunek tego miasta poprzez zatrudnianie wielu ludzi. Tak dziękujemy, tak dziękujemy drążmy dalej. Będę głosowała przeciwko temu wnioskowi, bo uderza. Dlatego tak zagłosowałam. Bez przykrywek- mówmy jasno o co chodzi,a nie, że Państwu chodzi o dobro klubu, tak nie wierzę w to.

Przewodniczący Rady Miasta- Dariusz Dolega

Proszę bardzo Pani radna Figurska, pan radny Dąbrowski.

Radna- Ewa Figurska

Więc właśnie tak uderzmy się w piersi. Drodzy Państwo, żebyśmy się w te piersi uderzyli, bo siedzimy tu już tyle czasu i teraz okazuje się właśnie, ze Pan Przewodniczący od pół godziny uświadamia nas, że Pan Burmistrz nie dostał takiego pisma. Za chwilę nas uświadamia, ze Pan Wiceburmistrz tego pisma nie czytał, głosujemy wniosek, który nie ma żadnych podstaw, bo Burmistrz już to pismo dawno otrzymał. I pytam się co my na tej sesji robimy? To się robi jedna wielka groteska i Pan jest temu winny. Pan wiedział dobrze, że Burmistrz otrzymał to pismo. Pan wiedział też, że Pan Wiceburmistrz nie przeczytała. A jeszcze przede wszystkim, pan Wiceburmistrz siedzi na sali, słyszy to wszystko i nie zabiera głosu. Nie potrafi powiedzieć: dajcie spokój, to pismo dawno już przyszło. Więc jak te nasze sesje wyglądają Panie Przewodniczący,a to przecież Pan za nie odpowiada. Najbardziej pan.

Przewodniczący Rady Miasta- Dariusz Dolega

Ad vocem proszę Państwa i Panu oddam głos. Postaram się skopiować płyty i przekazać każdemu z Państwa. Na początku sesji powiedziałem, proszę Państwa Rada Miasta pionki nie jest organem upoważnionym ustawowo do złożenia zażalenia na to postanowienie. I powiedziałem w ten sposób, ze po odczytaniu tych pism złoże wniosek, chyba, że Państwo będą chcieli an ten temat rozmawiać. Ja tak powiedziałem, bo dla mnie nie powinno być dyskusji. To jest jedna rzecz. Bez względu na to, czy otrzymał pismo Burmistrz czy nie. Tak naprawdę gdyby to nie było pismo od prokuratora tylko z jakiejś instytucji to ja po otrzymaniu tego pisma powinienem napisać do Burmistrza Miasta Pionki następujące pismo: Na podstawie artykułu kodeksu postępowania administracyjnego przekazuję zgodnie z właściwością niniejsze pismo. To pismo sam powinienem przekazać do Burmistrza, bo Rada nie jest stroną i teraz proszę Państwa bez względu na to czy Burmistrz otrzymał takie pismo czy nie. Jeżeli otrzymał to miał 7 dni na złożenie odwołania. Jeżeli nie złożył, to znaczy, ze upłynął termin. Natomiast ten wniosek co daje?  To daje, że my stwierdzamy jako Rada, że Burmistrz jest organem uprawnionym do reprezentowania Gminy. Jeżeli prokurator ponownie przyśle pismo do Burmistrza, Burmistrz będzie miał 7 dni i myślę, że postulaty Państwa  w postaci odwołania złoży. Więc proszę mi Pani radna Figurska nie zarzucać, ze sesja jest źle zorganizowana. Nie powinno być żadnej rozmowy. To Państwo chcieli na ten temat rozmawiać i Państwo wywołali tą całą dyskusję. Pan radny Dąbrowski.

Radny- Adam Dąbrowski

panie Przewodniczący, wysoka Rado słuchając dzisiaj tego wszystkiego, szczególnie wypowiedzi pana Przewodniczącego wywnioskowałem, że jeżeli któraś osoba z naszego klubu zabiera głos, to Pan tak interpretuje to, przekręca po swojemu, że naprawdę nie da się słuchać. Niedługo to pan powie, że Dąbrowski to nie jest Dąbrowski, Pan Kuc to w ogóle nie jest Kucem. Nie rozumiem, nie potrafię zrozumieć pańskiej wypowiedzi. 

Przewodniczący Rady Miasta- Dariusz Dolega

Ja tez nie zrozumiałem pańskiej. Proszę radna Murawska.

Radna- Marzena Murawska

Ponieważ z bogatej dyskusji widzę, że rodzi się problem z tym odwołaniem, w związku z tym chciałam złożyć wniosek, ponieważ już tyle pieniędzy wydaliśmy na adwokata dla Pana Marka Kuca to jeszcze jeden prawnik, ale w kwestii napisania odwołania do właściwej instancji na postanowienie tejże prokuratury. Wniosek będzie brzmiał: Składam wniosek o wynajęcie prawnika, który zredaguje zażalenie na postanowienie o umorzeniu śledztwa o sygn akt. 3Ds.133/09 do sadu właściwego do rozpoznania sprawy. 

Żeby nie było wątpliwości, ze Pan nie potrafi, bo Pan wszystko potrafi, to, co Pan chce.

Przewodniczący Rady Miasta- Dariusz Dolega

Głos za, głos przeciw. Ja zabiorę głos przeciw. Szanowni Państwo mówiłem o tym wcześniej, z tego co przekazał zastępca Burmistrza w Urzędzie Miasta jest segregator akt tej sprawy, czyli skargi Burmistrza Zawodnika, jakieś tam rzeczy. Kto jest dysponentem proszę Państwa tych akt? To może jeszcze Pani rozszerzy,k że zobowiążemy czy zmusimy Burmistrza, żeby przekazał prawnikowi te akta. Bo jak prokurator napisze, zredaguje nie mając dokumentów. Chyba nie na podstawie postanowienia proszę Państwa. Nie, proszę Państwa żeby złożyć zażalenie to musimy znać przedmiot skargi, zawiadomienie. Musimy znać czego organ Gminy, w tym wypadku Burmistrz jakie składał doniesienie- czego dotyczy popełnienie przestępstwa, bo tu nie mamy tego pisma i w dokumentach Rady nie ma. Mało tego jeżeli uda się wynająć prawnika w dniu jutrzejszym,a termin jest do złożenia jutro Burmistrz może odmówić wydania tych akt, bo to są jego akta. Kolejna rzecz proszę Państwa, czy ten prawnik ma kosztować tyle, co prawnik który  wynajął Pan Romuald Zawodnik- przypominam, ze do obsługi prawnej 9 tys. Jeżeli tyle mamy wydać na tego prawnika. Także proszę bardzo,m żeby się Pani zastanowiła jeszcze raz czy Pani podtrzymuje ten wniosek. Podtrzymuje Pani wniosek?

Radna- Marzena Murawska

Tak, podtrzymuje dlatego, ze Pan ma dojścia do tanich prawników, to pewnie ten sam będzie.

Przewodniczący Rady Miasta- Dariusz Dolega

Pani radna, Pani nie jest teraz tutaj, tylko pani jest w Australii. Pani próbuje mi wmówić coś. Ja Pani mówię, że Pani jest w Australii,a nie na sesji Rady Miasta. A co teraz myśli pani radna Murawska, bo pani wszystko wie co myślę, co robię, jakie mam dojścia, jakie nie mam.

Radna- Marzena Murawska

To Pan tak mówi.

Przewodniczący Rady Miasta- Dariusz Dolega

Nie Pani tak mówiła, że mam dojścia, więc proszę być poważnym. 

Radna- Marzena Murawska

Nie, nie wycofuję tego wniosku.

Przewodniczący Rady Miasta- Dariusz Dolega

Przystępujemy do głosowania.

Radny- Krzysztof Miśkiewicz

Chciałbym zabrać głos w sprawie wniosku.

Przewodniczący Rady Miasta- Dariusz Dolega

Był głos przeciw, Pan za, tak? Proszę.

Radny- Krzysztof Miśkiewicz

W sprawie wniosku chciałem.

 Przewodniczący Rady Miasta- Dariusz Dolega

Ale głos za czy przeciw, żebyśmy wiedzieli.

Radny- Krzysztof Miśkiewicz

Pan był głos przeciw, tak? To ja jestem za tym, żeby Pani radna Murawska wycofała  ten wniosek, bo ja przyznaję Panu racje akurat w tym względzie i proszę, żeby Pani.

Radna- Marzena Murawska

Skoro radny Miśkiewicz tak mówi to ja wycofam ten wniosek, bo może Pan rzeczywiście mieć problemy. 

Przewodniczący Rady Miasta- Dariusz Dolega

Dziękuję bardzo i bardzo się cieszę, ze Państwo którzy kiedyś byli tak jasno skrajnie przeciwko sobie, teraz żyjecie w takiej zgodzie i symbiozie i niech to będzie dla nas przykładem.

Radna- Marzena Murawska

Ad vocem Panie Przewodniczący, bo chodzi o dobro tego miasta, o prawdę,o nie kłamanie. Jeżeli jesteśmy zgodni w tym, ze ktoś nie kłamie, a obydwie strony mają niezbite dowody, ze jednak to postanawianie nie jest do końca takie jak być powinno to ten wniosek jest przegłosowany i trzeba an niego złożyć zażalenie i wyrażamy nadzieję, że dbając o fundusze miasta, Pan to zażalenie złoży, bo Pan reprezentuje.

Przewodniczący Rady Miasta- Dariusz Dolega

Jedno miałem na myśli, bo dobrze to Państwu idzie. Czy jeszcze jakieś wnioski w tej sprawie.

Radny- Krzysztof Miśkiewicz

No oficjalnie 
Pan wymienił mnie, muszę zabrać głos. 

Przewodniczący Rady Miasta- Dariusz Dolega

Bo pan wymieniał mnie, ja wymieniłem Pana. Panie radny , najpierw pan zarzuca mi tutaj (nagarnie nieczytelne).;

Radny- Krzysztof Miśkiewicz

Jedno zdanie, ja Panie Przewodniczący nie wspierałem Pani Murawskiej, tylko wspierałem Pana i powiedziałem, ze Pan ma rację w tym, co Pan mówi i ja wspierałem Pana.

Przewodniczący Rady Miasta- Dariusz Dolega

Bardzo przepraszam, że powiedziałem, że Państwo razem tak ze sobą no związali się. Przepraszam Pana jeżeli ja źle zrozumiałem. Tak nie jest, przynajmniej teraz. Proszę bardzo.

Radna- Maria Kopczyńska

Proszę Państwa skoro jest ciągłość władzy (nagranie nieczytelne). W związku z tym przychodzi teraz postanowienie do Burmistrza i jeżeli Burmistrz widzi, ze prokuratura pisze, ze są sfałszowane. Ja mam pytanie w takim razie, bo przegłosowaliśmy, żeby jeszcze raz wysłać, żeby do Burmistrza przyszło to. Jeżeli to przyszło do Burmistrza to ja mam pytanie w sensie takim czy Pan ma jeszcze czas do złożenia tej apelacji czy już jest po czasie.

Przewodniczący Rady Miasta- Dariusz Dolega

Odpowiem według posiadanej przez mnie wiedzy. Nie wiem dokładnie kiedy przyszło do pana Burmistrza to pismo. Wie jedynie Pani radna Giemza, bo ona kontaktowała się z 

Panem Prokuratorem,a reszta jest przypuszczeniem. Proszę Państwa przyjęty przez nas wniosek mam nadzieję, ze spowoduje, ze Pan prokuratora po raz kolejny przyśle pismo do pana Burmistrza i wówczas to będzie ten termin 7-dniowy.

Radna- Maria Kopczyńska

Mam nadzieję, że w dbałości o finanse miasta Pan Burmistrz się odwoła mając do dyspozycji radce prawnego w Urzędzie. Także nie trzeba będzie pokrywać kosztów (nagranie nieczytelne)

Przewodniczący Rady Miasta- Dariusz Dolega

Wniosek jakiś? Proszę.

Radna- Elżbieta Giemza

Panie Przewodniczący, chciałam zapytać czy jeszcze raz  mógłby Pan dokładnie przeczytać treść tego wniosku, który podała koleżanka Murawska, który był przegłosowany. Bardzo Pan proszę, żeby pan jeszcze raz przeczytał ten wniosek.

Przewodniczący Rady Miasta- Dariusz Dolega

Robię to pierwszy i ostatni raz, bo każdy z Państwa ma obowiązek notowania,a jeżeli (nagranie nieczytelne), to dziwię się Pani radna dlaczego pani głosowała za- czy znając treść czy dlatego, że Pani Murawska zgłosiła.

Radna- Elżbieta Giemza

Nie, znając treść, ale ponieważ tu wyszły takie bardzo proszę o przeczytanie.

Przewodniczący Rady Miasta- Dariusz Dolega

Rada Miasta Pionki składa zażalenie  na  postanowienie o umorzeniu śledztwa sygn akt 3Ds.133/09 do sądu właściwego do rozpoznania sprawy. Za głosów było 9, przeciw-4, 3 głosy wstrzymujące się.

Radna- Elżbieta Giemza

I proszę Państwa, teraz dla wyjaśnienia to nie Pan Burmistrz ma się odwołać, tylko ma się odwołać Rada Miasta. I proszę Państwa jeszcze, żeby sprawa była jasna, liczy się ta data, bo ja rozmawiałam z Panem Prokuratorem osobiście - liczy się data 12.05.2010r. czyli ile to nam zostało jeszcze? 2 dnia, tak? 2 dni na odwołanie się. I Panie Przewodniczący, także nie będziemy czy pan Burmistrz czy nie Pan Burmistrz, aja to mówię do Pana. Co Pan z tym fantem zrobi, to Pana obowiązkiem jest organizowanie pracy Rady, Pan jest Przewodniczący Rady Miasta. Za dwa dni Panu mija termin i pan ma to zrobić. Ja Pana nie zmuszę, ani Iksińska, ja Pana nie zmuszę do tego. Ale Pana jest obowiązkiem, co pan dalej z tym fantem zrobi, proszę się zastanowić,a my na pewno tego tak nie zostawimy.

Przewodniczący Rady Miasta- Dariusz Dolega

Czy to wszystko.

Radna- Elżbieta Giemza

Tak to wszystko.

Przewodniczący Rady Miasta- Dariusz Dolega

Chciałem Pani podziękować, tym razem mówiła Pani tylko i wyłącznie prawdę niejako posługując się ustawą . Proszę Państwa minute po zakończeniu tej sesji mogę zrealizować ten wniosek. W tej chwili ponieważ już wyczerpaliśmy porządek obrad, zamykam CV sesje Rady Miasta Pionki.

Sporządziła:                                                                                   Przewodniczył:

Irmina Kustra                                                                                 Dariusz Dolega  
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