INFORMACJA

Burmistrza  Miasta Pionki

      W związku z zarządzonymi na dzień 21 października 2007 r. przez Prezydenta Rzeczpospolitej Polskiej wyborów do Sejmu Rzeczpospolitej Polskiej i do Senatu Rzeczpospolitej Polskiej przyjmowane są zgłoszenia kandydatów do pracy w obwodowych komisjach wyborczych z terenu Miasta Pionki.

     Zgłoszeń mogą dokonywać wyłącznie pełnomocnicy komitetów wyborczych lub osoby przez nich upoważnione w Urzędzie Miasta Pionki ul. Aleja Jana Pawła II, 15 pokój nr 2 w godz. 7.30-15.30 do dnia 21 września 2007 r.

     Zgodnie z art. 48 ust.2 pkt 2 ustawy z dnia 12 kwietnia 2001 r. Ordynacji Wyborczej do Sejmu Rzeczpospolitej Polskiej i do Senatu Rzeczpospolitej Polskiej Dz.U. z 2001 Nr 46 poz. 499, Burmistrz Miasta może wskazać jedną osobę do pracy w komisji obwodowej. W związku z powyższym pracownicy samorządowi i pracownicy gminnych jednostek mogą zgłaszać swoje kandydatury. (druki do pobrania pok. nr 2 Urzędu Miasta ).

     Zgłoszeń należy dokonywać zgodnie z zasadami określonymi w Rozporządzeniu Ministra Spraw Wewnętrznych i Administracji w sprawie powoływania obwodowych komisji wyborczych w wyborach do Sejmu i do Senatu z dnia 8 sierpnia 2001 r./ Dz.U. z 2001 r. Nr 84, poz. 921/.
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