Protokół Nr LXXIII z nadzwyczajnej sesji Rady Miasta Pionki,

która odbyła się w dniu 26 lutego 2009 r.

Miejsce obrad: sala konferencyjna, Al. Jana Pawła II 15

Obrady rozpoczęły się o godzinie 12:00 

Przewodniczący Rady Miasta Pionki – Dariusz Dolega

Dzień dobry Państwu, otwieram LXXIII nadzwyczajną sesję Rady Miasta Pionki, na podstawie listy obecności (w załączeniu) stwierdzam, że w dzisiejszych obradach uczestniczy 18 Radnych (19), obrady są prawomocne. Przedstawiam proponowany porządek obrad:

1. Wybory członków Miejskiej Komisji do spraw Referendum oraz członków Obwodowych Komisji do spraw Referendum w sprawie odwołania Rady Miasta Pionki przed upływem kadencji zarządzonego na dzień 29.03.2009 r.

a) debata i podjęcie uchwały nr 1,

b) wybór Komisji Skrutacyjnej na czas wszystkich głosowań,

c) wybór członków Miejskiej Komisji do spraw Referendum,

d) wybór członków Obwodowej Komisji do spraw Referendum nr 1,

e) wybór członków Obwodowej Komisji do spraw Referendum nr 2,


f) wybór członków Obwodowej Komisji do spraw Referendum nr 3,


g) wybór członków Obwodowej Komisji do spraw Referendum nr 4,

h) wybór członków Obwodowej Komisji do spraw Referendum nr 5,

i) wybór członków Obwodowej Komisji do spraw Referendum nr 6,


j) wybór członków Obwodowej Komisji do spraw Referendum nr 7,


k) wybór członków Obwodowej Komisji do spraw Referendum nr 8,


l) wybór członków Obwodowej Komisji do spraw Referendum nr 9,

m) wybór członków Obwodowej Komisji do spraw Referendum nr 10,

Proszę Państwa, w dniu dzisiejszym wpłynęło upoważnienie - Przewodniczący Rady Miasta Pionki – Dariusz Dolega odczytał w całości upoważnienie dla Pani Jolanty Michajluk, Dyrektora Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej w Pionkach, które stanowi załącznik do niniejszego protokołu.

Kto z Państwa ma uwagi do zaproponowanego porządku obrad?

Pani Radna Murawska, bardzo proszę.

Radna – Marzena Murawska

W wyniku nieporozumienia, chciałabym dzisiaj dopiero zgłosić osoby, już przed sesją chciałam to zrobić lecz niestety, wedle ustaleń poczynionych w pokoju Rady nie udało się to.

Przewodniczący Rady Miasta Pionki – Dariusz Dolega

Przepraszam bardzo, my chyba się nie rozumiemy, ja mówię o wprowadzeniu poprawek do porządku obrad, Pani mówi o zupełnie innej sprawie.

Radna – Marzena Murawska

Ja mówię o innej sprawie, być może można było tę sprawę załatwić przed sesją.

Przewodniczący Rady Miasta Pionki – Dariusz Dolega

Ale to nie jest kwestia Pani wyboru tylko musimy procedować zgodnie z Regulaminem.

Radna – Marzena Murawska

W porządku, w takim razie będę mieć w pamięci, że jak będą zgłoszenia to rozszerzymy o te osoby.

Przewodniczący Rady Miasta Pionki – Dariusz Dolega

Tak, przy danej Komisji Miejskiej czy Obwodowej, jak będę odczytywał listę kandydatów, oczywiście Państwo mogą zgłaszać, chociaż wszystkim Państwu powiedziałem, że kandydatury można zgłaszać do dnia 22 lutego, po to żeby przygotować już wcześniej karty do głosowania, żeby po prostu nie komplikować i nie przedłużać sesji.

Pani Michajluk w imieniu Pana Burmistrza chciałaby zgłosić zmianę w porządku obrad.

Jolanta Michajluk – Dyrektor Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej w Pionkach

Panie Przewodniczący, Szanowna Rado, chcę przedstawić projekt uchwały w sprawie kontynuacji przez Gminę Miasta Pionki w 2009 r. realizacji projektu systemowego pt. „Z bierności ku aktywności” w ramach Poddziałania 7.1.1 „Rozwój i upowszechnianie aktywnej integracji” Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki. Chcę Państwu jeszcze objaśnić, w tamtym roku Miejski Ośrodek Pomocy Społecznej przystąpił do realizacji takiego projektu, finansowanego z EFS 

w ramach programu Kapitał Ludzki, w związku z tym, przystępując pierwszy raz w tamtym roku, był ogłaszany konkurs w ramach projektów systemowych, w związku w tym jest dostępny tylko dla Ośrodków Pomocy Społecznej i Powiatowych Centrów Pomocy Rodzinie. Mam umową ramową podpisaną od 2008 do 2013 r., odbywa się to tak, że żeby w poszczególnym roku otrzymać dotację trzeba złożyć projekt o dofinansowanie z rozpisaniem działań, zadań i tak dalej, to robimy na podstawie też decyzji Zarządu Województwa Mazowieckiego, uchwały o podziale środków na poszczególne gminy i powiaty. Taka uchwała Zarządu Województwa Mazowieckiego była 23 grudnia 2008 r., z której to właśnie wynika, że nasza wartość projektu, jeżeli chcemy go finansować w tym roku, to wartość cala projektu wynosi 263 658 zł, w tym Gmina musi zapewnić wkład własny w wysokości 10,5 % - takie są wymogi. Ten wkład własny my mamy zapewniony 

w budżecie Ośrodka Pomocy Społecznej czyli tutaj nie ma potrzeby żeby jakieś dodatkowe środki były. Wkład własny w tym projekcie jest rozliczany w ten sposób, że jest to wsparcie finansowe 

w formie zasiłków celowych dla osób, które w ten projekt zostaną zrekrutowane i będą brały udział w projekcie. Czy coś więcej o projekcie chcielibyście Państwo wiedzieć, szczegóły, jakie działania?

Przewodniczący Rady Miasta Pionki – Dariusz Dolega

Czy są jakieś pytania do Pani?

Przystępujemy do głosowania: kto z Państwa Radnych jest za zmianą porządku obrad polegającą na  wprowadzeniu do porządku obrad jako punkt 0 – debata i podjęcie uchwały nr 0, proszę 

o podniesienie ręki w górę ..., przepraszam proszę Państwa przepraszam za mój błąd. Pospieszyłem się, bo mamy tyle tych sesji, że trudno czasami ogarnąć czy to jest sesja zwyczajna czy nadzwyczajna. Rada może zmienić porządek obrad sesji nadzwyczajnej bezwzględną większością ustawowego składu Rady Miasta, natomiast konieczna jest zgoda wnioskodawcy. Wnioskodawcami sesji są Radni: Marek Kuc, Maria Kopczyńska, Krzysztof Miśkiewicz, Marek Błazik, Jolanta Chodkowska, Joanna Klich, czy Państwo wyrażają zgodę, aby wprowadzić pod obrady projekt uchwały nr 0 do porządku obrad dzisiejszej sesji. Nie widzę  sprzeciwu.

Przepraszam Państwa za pomyłkę, bardzo przepraszam.

Przystępujemy do głosowania, kto z Państwa Radnych jest za zmianą porządku obrad polegającą na dodaniu do porządku obrad jako punku 0 – debata i podjęcie uchwały nr 0 – 19,









kto jest przeciw – 0,








         kto się wstrzymał – 0,

porządek obrad został zmieniony. Czy jeszcze jakieś uwagi do porządku obrad, nie wiedzę.

Przystępujemy do obrad – punkt 0 – debata i podjęcie uchwały nr 0.

Projekt uchwały Rady Miasta Pionki nr 0, z dnia 26 lutego 2009 r. w sprawie kontynuacji przez Gminę Miasta Pionki w 2009 r. realizacji projektu systemowego pt. „Z bierności ku aktywności” w ramach Poddziałania 7.1.1 „Rozwój i upowszechnianie aktywnej integracji” Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki – został odczytany w całości stanowi załącznik do niniejszego protokołu.

Kto z Państwa Radnych chciałby zabrać głos w sprawie uchwały nr 0, nie widzę, przystępujemy do głosowania.

Kto z Państwa Radnych jest za przyjęciem projektu uchwały nr 0 – 19,







        Kto jest przeciw – 0,







      Kto się wstrzymał – 0, 

Uchwała zastała podjęta.

Radna – Maria Kopczyńska

Oświadczenie – Ja bardzo się cieszę, że wszyscy żeśmy podjęli tę uchwałę, ponieważ w takim Mieście jak Pionki, gdzie jest taka duża stopa bezrobocia i taka bieda i takie nałożone wysokie podatki, należy się ludziom pomoc z pomocy społecznej, dziękuję bardzo.

Przewodniczący Rady Miasta Pionki – Dariusz Dolega

Jeszcze jakieś oświadczenia, nie widzę.

Ad 1. wybory członków Miejskiej Komisji do spraw Referendum oraz Obwodowych Komisji do spraw Referendum w sprawie odwołania Rady Miasta Pionki przed upływem kadencji zarządzonego na dzień 29 marca 2009 r.

a) debata i podjęcie uchwały nr 1 (projekt uchwały nr 1 Rady Miasta Pionki z dnia 26 lutego 2009 r. w sprawie przyjęcia Regulaminu głosowania wyboru członków do Miejskiej Komisji ds. Referendum oraz członków Obwodowych Komisji ds. Referendum w sprawie odwołania Rady Miasta Pionki przed upływem kadencji, zarządzonego na dzień 29 marca 2009 r. - załącznik), kto 

z Państwa Radnych chciałby zabrać głos w sprawie projektu uchwały nr 1, nie widzę. Przystępujemy do głosowania.

Kto z Państwa Radnych jest za przyjęciem projektu uchwały nr 1 – 19 Radnych,

Uchwała została podjęta jednogłośnie.

b) wybór Komisji Skrutacyjnej na czas wszystkich głosowań. 

Proszę Państwa mam propozycję, aby Komisja Skrutacyjna składała się z trzech osób i od razu korzystając żeby nie przedłużać chciałbym zaproponować następujące kandydatury: Pan Jan Siek, Pani Radna Murawska i Pan Marek Błazik. 

(Radny – Marek Błazik – dzisiaj nie, chory jestem.)

To może Pan Władysław Stysiak, zaangażujemy nowego Radnego. Czy wszyscy Państwo wyrażają zgodę, (tak). 

Przystępujemy do głosowania, kto z Państwa Radnych jest za zatwierdzeniem Komisji Skrutacyjnej w składzie Radni: Jan Siek, Marzena Murawska, Władysław Stysiak – 19, jednogłośnie.

Komisja Skrutacyjna została zatwierdzona. wybór członków Miejskiej Komisji ds. Referendum.

c) wybór członków do Miejskiej Komisji ds. Referendum.

Szanowni Państwo do Miejskiej Komisji ds. Referendum zgłoszono następujące kandydatury: Karwicka Anna, Cybulska Ewa, Abramowicz Grzegorz, Mazur Stanisław, Bernatek Karolina, czy jeszcze Państwo mają jakieś kandydatury do Miejskiej Komisji? Nie widzę, proszę Komisję Skrutacyjną o przygotowanie kart do głosowania, ogłaszam przerwę.

No dobrze, proszę Państwa, to proszę jeszcze chwilę poczekać, od razu zrobimy wszystkie karty do głosowania.

Proszę Pani Radna Murawska chciała zgłosić.

Radna – Marzena Murawska

Ja chciałam zgłosić kandydata do Obwodowej Komisji ds. Referendum nr 2 – Pani Urszula Marzec, kandydata do Obwodowej Komisji ds. Referendum nr 7 – Pan Andrzej Warchoł i kandydata do Obwodowej Komisji nr 9 – Pan Jacek Burchart.

Przewodniczący Rady Miasta Pionki – Dariusz Dolega

Czy jeszcze ktoś z Państwa ma kandydatów, nie wiedzę, ogłaszam przerwę, oczywiście Komisja Skrutacyjna przygotuje karty do głosowania i proszę pamiętać również o uchwałach. Ogłaszam przerwę na czas przygotowania dokumentów.

Wznawiamy obrady, oddaję głos Przewodniczącej lub Przewodniczącemu – Przewodniczącej  Komisji Skrutacyjnej, która wyjaśni nam jak będziemy głosować, jak mamy stawiać znaki i to co ustaliliśmy w przerwie, żeby tutaj usprawnić naszą pracę, żeby nie było dużo przerw – jak będzie przebiegało głosowanie i realizacja pozostałych punktów porządku obrad.

Przewodnicząca Komisji Skrutacyjnej – Marzena Murawska objaśniła zasady wyboru członków Miejskiej Komisji ds. Referendum oraz członków Obwodowych Komisji ds. Referendum w sprawie odwołania Rady Miasta Pionki przed upływem kadencji – Rada Miasta Pionki wybiera kandydatów  na członków  Miejskiej Komisji ds. Referendum oraz członków Obwodowych Komisji ds. Referendum w sprawie odwołania Rady Miasta Pionki przed upływem kadencji spośród kandydatów zgłoszonych przez Radnych Miasta Pionki. Głosowanie jest tajne i odbywa się za pomocą kart do głosowania, na których umieszczane są imiona i nazwiska kandydatów 

w porządku alfabetycznym, obok każdego nazwiska z prawej strony widnieje kratka – karty przygotowuje Komisja Skrutacyjna.

Jako pierwsze przeprowadza się wybory do Miejskiej Komisji ds. Referendum, a następnie kolejno do do dziesięciu stałych Obwodowych Komisji ds. Referendum.

Radny dokonuje wyboru poprzez postawienie znaku „x” w kratce po prawej stronie nazwiska kandydata, opowiadając się w ten sposób za wyborem tego kandydata. Można oddać głos maksymalnie na czterech kandydatów. Głosowanie odbywa się poprzez wywołanie nazwiska Radnego (wg listy obecności), który odbiera kartę do głosowania, dokonuje wyboru i wrzuca kartę do urny w obecności Komisji Skrutacyjnej.

Regulamin głosowania wyboru członków Miejskiej Komisji ds. Referendum oraz członków Obwodowych Komisji ds. Referendum w sprawie odwołania Rady Miasta Pionki przed upływem kadencji zarządzonego na dzień 29 marca 2009 r. stanowi załącznik do uchwały nr LXXII/1/2009 

z dnia 26 lutego 2009 r.

Przewodniczący Rady Miasta Pionki – Dariusz Dolega poinformował, że „nie ma przepisów prawnych, które uregulowałyby w jaki sposób ma przebiegać głosowanie, my dzisiaj podjęliśmy uchwałę, że to jest głosowanie tajne, mogłoby być również jawne i tak samo nie przepisów, które regulowałyby, że Radny według listy oddaje, wrzuca kartkę do urny. Żeby sobie zaoszczędzić chodzenia, Pan będzie szedł po kolei. Po każdym głosowaniu zapytam, czy wszyscy z Państwa wrzucili swoje karty.”

Przewodnicząca Komisji Skrutacyjnej – Marzena Murawska, wyjaśniła, że po dokonaniu wyboru kandydatów do poszczególnych Komisji, po każdym głosowaniu karty do głosowania będą złożone do koperty oznaczonej nazwą i numerem Komisji, której wybór dotyczył. 

Radni dokonali wyboru kandydatów na członków Miejskiej Komisji ds. Referendum oraz  Obwodowych Komisji ds. Referendum.

Następnie Komisja Skrutacyjna przeliczyła głosy i ustaliła wynik wyboru dla każdej Komisji oraz sporządziła protokół z obliczenia głosów w wyborach do Miejskiej Komisji ds. Referendum oraz protokoły z obliczenia głosów w wyborach do Obwodowych Komisji  ds. Referendum oraz przygotowała odpowiednie projekty uchwał. 

Przewodniczący Rady Miasta Pionki – Dariusz Dolega

W dalszym ciągu nasze procedowanie będzie przebiegało w sposób następujący: Przewodnicząca Komisji Skrutacyjnej odczytuje protokoły z poszczególnych głosowań i pierwszym rzędzie protokół Miejskiej Komisji, ja następnie odczytuję uchwałę. Uchwał już nie głosujemy bowiem wybór kandydatów nastąpił na podstawie wyborów.

Przewodnicząca Komisji Skrutacyjnej odczytała protokół z obliczenia głosów w wyborach do Miejskiej Komisji ds. Referendum oraz protokoły z obliczenia głosów w wyborach do Obwodowej Komisji ds. Referendum, ww. protokoły stanowią załączniki do niniejszego protokołu. 

Przewodniczący Rady Miasta Pionki – Dariusz Dolega odczytał treść uchwał w sprawie: wyboru członków Miejskiej Komisji ds. Referendum w sprawie odwołania Rady Miastta Pionki przed upływem kadencji zarządzonego na dzień 29 marca 2009 r. oraz uchwały w sprawie: wyboru członków Obwodowych Komisji ds. Referendum w sprawie odwołania Rady Miasta Pionki przed upływem kadencji zarządzonego na dzień 29 marca 2009 r. - ww. uchwały stanowią załączniki do niniejszego protokołu.

Karty do głosowania zostały zabezpieczone w zamkniętych, opisanych kopertach, które stanowią załączniki do niniejszego protokołu.

Przewodniczący Rady Miasta Pionki – Dariusz Dolega

Wyczerpaliśmy porządek obrad, zamykam LXXIII nadzwyczajną sesję Rady Miasta Pionki.

Obrady zakończyły się o godzinie 15:00

Sporządziła:

Dominika Mazur
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