Protokół Nr LXXVII z nadzwyczajnej sesji Rady Miasta Pionki,

która odbyła się w dniu 26 marca 2009 r.

Miejsce obrad: sala konferencyjna, Al. Jana Pawła II 15

Obrady w dniu 26 marca 2009 r. rozpoczęły się o godzinie 17:20 

Przewodniczący Rady Miasta Pionki – Dariusz Dolega

Witam Państwa ponownie, otwieram LXXVII nadzwyczajną sesję Rady Miasta Pionki.                  Na podstawie listy obecności (w załączeniu) stwierdzam, że w dzisiejszych obradach uczestniczy 20 Radnych, obrady są prawomocne. 

Przedstawiam porządek obrad:

1. Debata i podjęcie uchwały w sprawie stwierdzenia wygaśnięcia mandatu Radnego Marka Kuca przez Radę Miasta w Pionkach w drodze uchwały.

a) przedstawienie wniosku o wygaśnięcie mandatu Radnego Marka Kuca przez wnioskodawców,

b) złożenie wyjaśnień przez Radnego Marka Kuca,

c) debata nad wnioskiem o wygaśnięcie mandatu Radnego Marka Kuca,

d) głosowanie w sprawie podjęcia uchwały stwierdzającej wygaśnięcie mandatu Radnego Marka Kuca.

2. Debata i podjęcie uchwały w sprawie uchylenia uchwały Rady Miasta Nr LXVI/318/2008 z dnia 9 grudnia 2008 r.

Kto z Państwa ma uwagi do przedstawionego porządku obrad? Nie widzę, przystępujemy do obrad. 

Ad 1

Proszę Państwa chciałabym zgłosić wniosek formalny, jest tutaj  z nami Pani mecenas i gdyby moja wypowiedź, czy moje czynności, które zamierzam podjąć byłyby sprzeczne z prawem – bardzo proszę o ingerencję żebyśmy nie popełnili żadnego błędu.

Proszę Państwa składam wniosek formalny: na podstawie § 11 ust. 3 i 4 Regulaminu Rady Miasta składam wniosek formalny o przerwanie dzisiejszej sesji i kontynuowanie jej w dniu 2 kwietnia 2009 r. o godzinie 12:00. 

Zanim odczytam uzasadnienie, odczytam Państwu paragraf, na który się powołuję - § 11, ust. 3:  „na wniosek przewodniczącego lub na pisemny wniosek co najmniej 5 radnych można postanowić o przerwaniu sesji i kontynuowaniu obrad w innym wyznaczonym terminie na drugim posiedzeniu tej samej sesji”; ust. 4 „o przerwaniu sesji w trybie przewidzianym w ust. 3 można postanowić       w szczególności ze względu na niemożliwość wyczerpania porządku obrad lub konieczność jego rozszerzenia, potrzebę uzyskania dodatkowych materiałów i opinii”, o które mnie chodzi „lub inne nieprzewidziane przeszkody uniemożliwiające Radzie właściwe obradowanie lub rozstrzygnięcie sprawy”. 

Odczytam uzasadnienie:

1. W dniu 6 stycznia 2009 r. do Rady Miasta Pionki wpłynęło pismo od Burmistrza Miasta Pionki SO – 0114 – 1/1/09, w którym były zawarte sugestie dot. podejrzenia wygaśnięcia z mocy prawa mandatu Radnych: Marka Kuca, Joanny Klich, Anny Górzyńskiej, Dariusza Kęski. W tym stanie zwróciłem się do wymienionych Radnych o złożenie pisemnych wyjaśnień w przedmiotowej sprawie, ponadto zwróciłem się o dodatkowe informacje do prezesa KS „Proch – Pionki” Pana Mirosława Lepy. W dniu 20 stycznia 2009 r. do Rady Miasta Pionki wpłynęło pismo od kierownika Wydziału Prawnego Mazowieckiego Urzędu Wojewódzkiego – Delegatura w Radomiu Pana Piotra Gawrońskiego, w którym zwraca się o złożenie stosownych wyjaśnień w niniejszej sprawie. Po złożeniu pisemnych wyjaśnień przez ww. Radnych w dniu 26 stycznia 2009 r. wystosowałem do Pana Piotra Gawrońskiego pismo z wyjaśnieniami, załączając również złożone wyjaśnienia przez Radnych. W związku zarzutami grupy Radnych z klubu „Przyszłość Pionek”, że KS Proch dysponuje majątkiem gminy miasta Pionki w dniu 20 marca 2009 r. zwróciłem się do dyrektora Miejskiego Zarządu Oświaty i Sportu z zapytaniem czy KS Proch Pionki dysponuje mieniem komunalnym gminy. Uzyskałem pisemną odpowiedź, że Miejski Zarząd Oświaty i Sportu nie posiada informacji czy klub dysponuje majątkiem gminy, natomiast nieodpłatnie korzysta z miejskich obiektów sportowych na zasadach ogólnie przyjętych dla organizacji i stowarzyszeń. 

W przedstawionym powyżej stanie konieczne jest przerwanie obrad sesji z następujących powodów:

- brak odpowiedzi lub stanowiska w przedmiotowej sprawie organu nadzoru – Wojewody Mazowieckiego, który w przypadku zaistnienia przesłanek do stwierdzenia wygaśnięcia mandatu Radnych powinien w tym celu wystąpić do Rady Miasta Pionki,

- złożone przez wnioskodawców projekty uchwał są sprzeczne z § 33 ust. 2, pkt. 8 i 9 Regulaminu Rady ponieważ nie zawierają uzasadnienia oraz nie są opatrzone parafą Radcy Prawnego, co może poddawać wątpliwość czy są zgodne od strony formalno – prawnej, wobec tego wnioskodawcy powinni uzupełnić braki.

2. W odniesieniu do puntu 2 porządku obrad: podczas sesji Rady Miasta w dniu 26 marca 2009 r. Rada Miasta Pionki upoważniła Przewodniczącego Rady do zwrócenia się do Pana Romualda Zawodnika i Pana Łukasza Śmietanki o pisemne skonkretyzowanie zarzutów do uchwały z dnia 9 grudnia 2008 r. Obecnie rozpatrzenie sprawy może nastąpić po otrzymaniu odpowiedzi od obydwu Panów. 

Reasumując proszę Państwa jest ważne i wszystkim nam zależy, aby każdy z nas, Radny czy Burmistrz, żeby mandat mógł wykonywać zgodnie z prawem. Ja tylko przypomnę, że mieliśmy      w poprzedniej kadencji podobną sytuację i w tamtym przypadku po złożeniu wyjaśnień organ nadzoru – Wojewoda Mazowiecki zwrócił się do Rady o podjęcie uchwały stwierdzającej wygaśnięcie mandatu Radnego. Pismo do Wydziału Nadzoru zostało wystosowane wraz                  z wyjaśnieniami i proszę Państwa dlatego zwrócę się żeby Państwo nie mieli wątpliwości czy jest grupa Radnych, która nie chce wygasić mandatu, czy chce wygasić, poproszę o pilne przesłanie odpowiedzi na te wyjaśnienia udzielone przez Radnych, żeby jeżeli podejmiemy uchwałę, a tu łaski nie robimy, bo jeżeli mandat wygasa to z mocy prawa, żebyśmy nie popełnili żadnego błędu. 

Rzecz druga, proszę Państwa wypada skonkretyzować zarzuty co do tej uchwały żebyśmy mogli skutecznie podjąć decyzję w sprawie złożonego wniosku – wezwania do usunięcia naruszenia prawa, bo tak naprawdę uchwała składa się z kilku paragrafów, nie wiem czy to chodzi o paragraf pierwszy, drugi, czy podstawę prawną. Dlatego w dniu jutrzejszym w trybie pilnym wystosuję pismo do Pana Romualda Zawodnika i Pana Śmietanki i poproszę ich o jak najszybszą odpowiedź, a wtedy podczas sesji będziemy mogli w tej sprawie zająć stanowisko.

Pani mecenas w sprawie złożonego przeze mnie wniosku formalnego, proszę bardzo.

Radca Prawny – Alicja Snopkiewicz

Tak, w nawiązaniu do wniosku formalnego, do tych uwag i do tych kwestii, które były poruszone. Więc jeżeli chodzi o wnioski formalne – wnioski formalne można zawsze składać poza porządkiem obrad i tak jest. Z tym, że tak składało się i tak praktykowane było, że sesja nadzwyczajna toczy się innym trybem, my na poprzedniej sesji, ja od razu mówię – na poprzedniej sesji gdy była szczególna wtedy, nadzwyczajnej, gdy była szczególna sytuacja, gdy nie było wnioskodawcy, który złożył wniosek o zwołanie sesji nadzwyczajnej, gdy nie było Burmistrza ja w uzgodnieniu, ja po prostu zaproponowałam czy nawet przychyliłam się do wniosku, zaproponowałam takie rozwiązanie żeby przerwać, sesja musi być zwołana w ciągu 7 dni, przerwać ją i kontynuować, bo były ku temu powody zasadnicze natomiast teraz ja tylko daję pod rozwagę, że jeżeli teraz będzie wniosek formalny ten, który może ...

(Przewodniczący Rady Miasta Pionki – Dariusz Dolega – już jest złożony)

Już jest złożony, jeżeli przejdzie to będzie, no – precedens, który raz był stanie się formą stałą.       A co mi chodzi, z uwagi na argumentację Pana Przewodniczącego, że sprawa wymaga wyjaśnienia ja rozumiem, że teraz głosowanie w sytuacji takiej gdy jeszcze wszystkie okoliczności nie są zbadane, czyli podejmowanie uchwały czy „za”, czy „przeciw”, no też będzie niemiarodajne, nie będzie po prostu …, może tak – część Radnych nie będzie wiedziała jak głosować, bo nie są przekonani – jedna sprawa, więc do tej kwestii – mówię precedens i ten drugi precedens może się okazać, że no chyba nie powinno tak być, że takie rzeczy były przerywania sesji nadzwyczajnych. Natomiast podkreślam, przerwanie sesji nadzwyczajnej nie oznacza jej nie odbycia. Kwestia terminu, bo termin powinien być wskazany, ewentualnie okoliczność.

( Przewodniczący Rady Miasta Pionki – Dariusz Dolega – 2 kwietnia)

Aha, 2 kwietnia, przepraszam nie usłyszałam i teraz co do drugiej kwestii, który był zarzut, że nie zaopiniowana jest uchwała, więc ja oświadczam, że uchwała pod względem formalno – prawnym, jeżeli chodzi o podstawę jest prawidłowa, jeżeli okoliczności, które są podstawą do podjęcia tej uchwały mają miejsce i z uwagi na to, że ja nie jestem do oceny i nie miałam wiadomości więc ja nie podpisałam, bo ja po prostu traktuję tak, że jak podpisuję uchwałę to niby pod względem formalno – prawnym, ale jednocześnie no jak gdyby taką wstępną kontrolę, czy rzeczywiście taka uchwała powinna być podjęta, że jest zasada i w związku z tym stwierdzam, że uchwała pod względem formalno – prawnym jest prawidłowa, nie odnosząc się do jej merytorycznej zawartości. Dziękuję.

Przewodniczący Rady Miasta Pionki – Dariusz Dolega

Pani mecenas, żebyśmy tutaj doprecyzowali, pod względem formalno – prawnym, czyli proszę Państwa, to jest ta stopka: na podstawie art. …, bez dalej: Rada Miasta ustala co następuje … . Dobrze zrozumiałem Pani mecenas? Pod względem formalno – prawnym to mówimy o podstawie, a nie o treści merytorycznej.

Radca Prawny – Alicja Snopkiewicz

Tak, na podstawie artykułu.

Przewodniczący Rady Miasta Pionki – Dariusz Dolega

Pani mecenas stwierdziła, że …, ja przypomnę, ja też nie mam wątpliwości, bo te przepisy znam, że uchwała jest zgodna od strony formalno prawnej, Pani mecenas się ze mną zgadza też. Proszę Państwa na podstawie tego co powiedziała Pani mecenas, ja powołałem się na ten paragraf, tutaj podstawą jest potrzeba uzyskania dodatkowych materiałów, proszę Państwa do 2 kwietnia nic takiego się nie stanie myślę, a jeżeli mandat wygasł z mocy prawa to i tak tego nie unikniemy, i tak tego nie unikniemy, ale lepiej wiedzieć żeby nie podejmować błędnych decyzji. Jak rozumiem wniosek przeze mnie złożony jest prawidłowy, tak?

Proszę Państwa głos „za”, głos „przeciw” tylko proszę, mamy tutaj wyjaśnienia Pani mecenas          i proszę mieć na uwadze jeszcze jedno, że to nie jest to, że my przerywamy obrady, chcemy uzyskać informacje i te punkty będziemy realizować, bo ta sesja musi być zrealizowana. 

Radna – Marzena Murawska (głos „przeciw”)

Szanowni Państwo, Panie Przewodniczący, Panie Burmistrzu – rzecz jest rzeczywiście kuriozalna, że do tej pory jeszcze mandat Pana Radnego Kuca funkcjonuje.

(Przewodniczący Rady Miasta Pionki – Dariusz Dolega – co do wniosku, Pani Radna)

Do wniosku, to jest uzasadnienie.

( Przewodniczący Rady Miasta Pionki – Dariusz Dolega – nie, ja złożyłem wniosek formalny         o przerwaniu sesji, proszę wypowiadać się w kwestii przerwania sesji.)

Nie zgadzam się z Panem, Panie Przewodniczący ponieważ istnieją przesłanki ku temu żeby ta sesja się odbyła i mamy materiały ku temu, Pan nawet nie pozwolił nam przedstawić tych materiałów, Pan ogranicza nasze prawa jako Radnych i wszyscy o tym wiecie Państwo, że jeżeli się ma mniejszość, to się nie ma w tej Radzie w Pionkach głosu. Wobec powyższego pewnie stanie się tak, jak Pan sobie życzy, wobec powyższego z uśmiechem proszę kontynuować obrady. Ja dziękuję. 

Radny – Jan Siek (głos „za”)

Proszę Państwa jestem jak najbardziej za tym żeby Radni otrzymali komplet materiałów. Dziwię się, że jeżeli Państwo posiadają dokumenty, które mogą wnieść światło w tej sprawie, że nie zostały one złożone wraz z wnioskiem o zwołanie sesji. Przypominam proszę Państwa, że wtedy kiedy był wniosek o wygaszeniu mandatu Pana Burmistrza i uchwała, wszyscy mieli komplet dokumentów, że Radni podejmowali decyzję na podstawie tych dokumentów, które zostały proszę Państwa Radnym dostarczone. W chwili obecnej dowiaduję się tutaj, że jakieś dokumenty są, natomiast ja tych dokumentów nie widziałem, więc jeżeli mam zajmować się sprawą to chciałbym się w tymi dokumentami zapoznać. Proszę złożyć te dokumenty do biura Rady, przy sesji kiedy będziemy tą sprawą się zajmowali, każdy Radny będzie miał wgląd do tych materiałów, będzie się mógł z nimi zapoznać, wyrobić sobie zdanie. Ja tu pewnych rzeczy nie rozumiem, no proszę Państwa nie zaskakujmy się jakimiś kwitami, które wyjmuje się z zanadrza i się je rozdaje. Jeżeli Państwo złożyli wniosek w terminie, przygotowali ten wniosek to trzeba było również złożyć te dokumenty, które są w Państwa posiadaniu.

Przewodniczący Rady Miasta Pionki – Dariusz Dolega

Bardzo dziękuję, proszę Państwa zanim przystąpimy do głosowania, dwie rzeczy. Pani mecenas,     w tej kadencji było kilka przypadków, gdzie sesja nadzwyczajna została na wniosek przerywana, podobnie w poprzedniej kadencji – sesja nadzwyczajna, również były wnioski o przerwaniu sesji           i kontynuowaniu w innym terminie, nie jest to żadne kuriozum. Sesja nadzwyczajna, zresztą nie ma takiego pojęcia w ogóle w ustawie o samorządzie gminnym, jest to zwrot potoczny. Nadzwyczajność tej sesji polega na tym, że wniosek składa Burmistrz lub grupa uprawnionych Radnych i kolejna nadzwyczajność polega na tym, że aby wprowadzić zmiany w porządku obrad sesji nadzwyczajnej wymagana jest zgoda wnioskodawcy, innych nadzwyczajności nie ma, to jest sesja jak każda inna i wniosek jest w pełni uzasadniony. 

I druga rzecz, jesteśmy jak tutaj Pan Przewodniczący podkreślał ludźmi honoru, ponieważ jeżeli wniosek przejdzie sesja będzie 2 kwietnia, uprzejmie Państwa proszę, aby Państwo z klubu Radnych „Przyszłość Pionek” po zakończeniu sesji złożyli wszystkie materiały w biurze Rady. Pani obsługująca biuro Rady – te materiały zostaną skserowane i wysłane Państwu jutro, że na sesję jak Państwo przyjdą, żeby mogli się Państwo zapoznać z materiałami. Uprzejmie informuję, że jeżeli te materiały nie będą złożone, uznam to za kolejną próbę manipulacji i próbę no nie wiem …

(Radna – Ewa Figurska – oszustwa może?

Radna – Marzena Murawska – kłamstwa)

Każdy sądzi według siebie, Pani Radna Figurska.

(Radna – Ewa Figurska – dziękuję Panie Radny Dolega)

Proszę Państwa przystępujemy do głosowania,

Kto z Państwa Radnych jest za przyjęciem zgłoszonego przeze mnie wniosku formalnego – 12,











Kto jest przeciw – 7,










         Kto się wstrzymał – 1

Proszę Państwa wniosek został przyjęty, przerywam obrady LXXVII nadzwyczajnej sesji Rady Miasta, zapraszam na sesję w dniu 2 kwietnia 2009 r o godzinie 12:00 i proszę o materiały do biura Rady, żeby Pani mogła wysłać.

Obrady w dniu 26 marca 2009 r. zakończyły się o godzinie 17:40

Obrady w dniu 2 kwietnia 2009 r. rozpoczęły się o godzinie 12:00

Przewodniczący Rady Miasta Pionki – Dariusz Dolega

Dzień dobry Państwu otwieram drugą część LXXVII nadzwyczajnej sesji Rady Miasta Pionki. 

Na podstawie listy obecności (w załączeniu) stwierdzam, że w dzisiejszych obradach uczestniczy 19 Radnych, obrady są prawomocne. Zbieramy się na drugiej części, jak Państwo zauważyli dzisiaj kwiatów nie ma, ale z chęcią przyjmiemy jeżeli by ktoś chciał dla Rady Miasta przekazać kwiaty, bo to zawsze jest miły i przyjemny gest. 

Proszę Państwa pierwsza część sesji zakończyła się ogłoszeniem przerwy, w czasie tej przerwy wnioskodawcy mieli dostarczyć dokumenty, które pomogą nam w merytorycznym rozpoznaniu sprawy, ja odczytam pisma, które skierowałem w tej sprawie. 

Wystąpiłem oczywiście do wnioskodawców o przysłanie dokumentów, których jeszcze Rada nie posiada w sprawie Pana Przewodniczącego Kuca i w dniu dzisiejszym otrzymałem pismo następującej treści – uzasadnienie do złożonego wniosku i projektu uchwały o wygaszeniu mandatu Radnego Pana Marka Kuca (pismo zostało odczytane w całości i stanowi załącznik do niniejszego protokołu.) Państwo wszyscy otrzymali pismo przewodnie wraz z materiałami, dla każdego, prawda? Jest dołączona ta opinia prawna Pana Filipka, jest dołączony wyciąg z Krajowego Rejestru Sądowego, ten wyciąg został również wysłany do Wojewody, jest protokół z walnego zebrania sprawozdawczo – wyborczego KS „Proch” Pionki z dnia 2 lutego 2007 r., uchwała Nr 1 Zarządu KS „Proch” z dnia 2 lutego 2007 r. gdzie mamy skład Zarządu, mamy oświadczenie z dnia             30 grudnia 2008 r. prezesa Mirosława Lepy i wiceprezesa Artura Strudzińskiego to oświadczenie jest krótkie, odczytam (pismo zostało odczytane i stanowi załącznik do niniejszego protokołu), co prawda nie wiem czego dot. umowy. Żeby był pełny obraz proszę Państwa zanim przystąpimy do obrad, ze względu na powagę sprawy odczytam jeszcze raz pomimo że uczyniłem to na poprzedniej sesji, dla przypomnienia pismo z dnia 27 stycznia 2009 r., które skierowałem do Pana Piotra Gawrońskiego, kierownika Wydziału Prawnego. Przypomnę, że w związku ponieważ Pan Burmistrz wystąpił do Pana Wojewody z pismem, że istnieje uzasadnione podejrzenie, że czworo Radnych Rady Miasta Pionki: Pan Kuc, Pani Klich, Pan Kęska i Pani Górzyńska zachodzą podstawy, że mogło dojść do wygaszenia mandatu z mocy prawa, Pan Gawroński zwrócił się           z prośbą o wyjaśnienie tejże sytuacji i przypomnę to pismo (pismo wraz z załącznikami stanowi załącznik do niniejszego protokołu). Pismo zostało wysłane w dniu 27 stycznia 2009 r., do pisma są dołączone: moje pismo, które skierowałem do wszystkich Radnych, odpowiedzi od wszystkich Radnych, ponieważ sprawa dot. tutaj na tej sesji Pana Radnego Kuca więc przeczytam wyjaśnienia Pana Kuca i Pana Prezesa Lepy, bo tu jest zarzut odnośnie członkostwa w zarządzie stowarzyszenia KS „Proch”. Odpowiedź Pana Marka Kuca na moją prośbę o wyjaśnienia, z dnia 27 stycznia, odpowiedź od Pana Prezesa KS „Proch” Pana Mirosława Lepy (pisma zostały odczytane i stanowią załączniki do niniejszego protokołu). Również proszę Państwa ponieważ rzecz dotyczy, że jest wykorzystywane mienie komunalne zwróciłem się z pismem do Dyrektora Miejskiego Zarządu Oświaty i Sportu w dniu 20 marca 2009 r., a więc po złożeniu wniosku o zwołanie sesji nadzwyczajnej (pismo zostało odczytane i stanowi załącznik do niniejszego protokołu), odpowiedź od Dyrektora Miejskiego Zarządu Oświaty i Sportu z dnia 23 marca 2009 r. (pismo zostało odczytane w całości i stanowi załącznik do niniejszego protokołu). I jeszcze jedno pismo, które też po sesji skierowałem do Pana Kierownika Oddziału Prawnego – Pana Piotra Gawrońskiego. Nie wszyscy Państwo zapewne wiedzą, taka sytuacja się pojawiła nie w naszej kadencji, ale była          w poprzedniej kadencji dotyczyło to jednego Radnego, gdzie były zarzuty, że może prowadzi działalność na mieniu komunalnym i również wysłałem pismo do Pana Wojewody, na podstawie przesłanych materiałów Wojewoda wówczas wystąpił, stwierdził że rzeczywiście istnieją przesłanki do wygaszenia mandatu i Wojewoda wystąpił w terminie krótszym nim 30 dni żeby Rada podjęła uchwałę stwierdzającą wygaśnięcie mandatu. Tutaj pismo zostało skierowane do Pana Gawrońskiego 27 stycznia, dotarło 29 stycznia więc odpowiedź czy istnieją podstawy do wygaszenia mandatu czy nie, powinna nastąpić do dnia 29 lutego 2009 r. Minęły dwa miesiące        i żadnej reakcji ze strony Wojewody nie ma, należy domniemywać, że jest wszytko w porządku, ja tak domniemuję, ale mimo wszystko ponieważ była sesja zwróciłem się w dniu, że 30 marca 2009 r. z pismem do Pana Gawrońskiego o następującej treści (pismo zostało odczytane w całości i stanowi załącznik do niniejszego protokołu). Proszę Państwa to tyle jeżeli chodzi o sprawy formalne, przystępujemy do merytorycznych obrad.

Ad 1 Debata i podjęcie uchwały w sprawie stwierdzenia wygaśnięcia mandatu Radnego Marka Kuca przez Radę Miasta w Pionkach w drodze uchwały.

a) przedstawienie wniosku o wygaśnięcie mandatu Marka Kuca przez wnioskodawców.

Bardzo proszę, jeżeli to jest tylko ta treść, która jest złożona, no ona była chyba odczytana, chyba że Państwo chcą dopowiedzieć coś innego, bardzo proszę.

Radna – Marzena Murawska

Tak chcemy, Panie Przewodniczący, Państwo Radni chciałam powiedzieć, że wszystkie dokumenty, które zostały doręczone jako uzupełnienie do sesji w tejże kwestii opierają się na przesłankach autorytetów. Uzupełniając ten wniosek, wniosek jest merytorycznie związany z pełnieniem funkcji w KS „Proch”, nie uważam żeby te pisma, które czytał Pan Przewodniczący wnosiły coś do sprawy, nad którą dzisiaj będziemy debatować. Chciałam jeszcze powiedzieć, że jest wiele gmin i dowodem na to, że jest taka sytuacja nie tylko w naszej Radzie jest Starogard chociażby Szczeciński gdzie wygaszono mandat Radnemu, dlatego że pełnił funkcję w KS „Proch”, przepraszam w Starogardzie Szczecińskim oczywiście Klub Szachowy – przepraszam, przejęzyczenie, zamyśliłam się – a jeśli chodzi o KS „Proch” - chciałam już przejść do następnej wypowiedzi, dziękuję że Państwo uważnie słuchacie, jest wyraźny wpis w Rejestrze i co za tym idzie wszystkie kluby sportowe, które są tego typu jak  „Proch” prowadzą działalność na majątku Gminy, dlatego odnosząc się do pism, które Pan przygotował, szkoda że Pan dla nas ich nie skserował, łatwiej by mi było odnosić się do kwestii zapisanych przez Dyrektora MZOiS jeżeli bym pismo miała przed sobą. W tej chwili mogę tylko stwierdzić, że dziwnym się wydaje fakt, że takie oświadczenie w ogóle o tym, że Dyrektor pisze to co pisze, nie będę się odnosiła do treści pisma, do słów, bo nie jestem w stanie ich tak szybko spamiętać – nie wie czym zarządza, że to jest mienie komunalne i stałe korzystanie z majątku gminy jest właśnie w myśl przepisów ustawy takowym wykorzystaniem mienia komunalnego. Myślę, że będzie debata według kolejności, także w debacie pozwolę sobie jeszcze merytorycznie zabrać głos odnośnie tej sprawy, to było odnośnie wniosku, uzupełnienia, także – nie jesteśmy jedynym miastem, gdzie taka sytuacja miała miejsce – Starogard Szczeciński, Sokółka, tam Radnym już wygaszono mandaty.

Przewodniczący Rady Miasta Pionki – Dariusz Dolega

Dziękuję bardzo, (do Radnego Pszenicznego) w jakiej sprawie?, wniosek formalny?, bo jesteśmy na etapie, na tym etapie każdy Radny może zgłosić wniosek formalny. W jakiej sprawie Pan Radny Pszeniczny może zabrać głos?

Radny – Adam Pszeniczny

Nie zrozumiałem, a Pani Marzena składała teraz wniosek?

Przewodniczący Rady Miasta Pionki – Dariusz Dolega

Nie, ale Pani Marzena mogła zabrać głos.

Radny – Adam Pszeniczny

Do tego uzasadnienia dzisiejszego chciałem zabrać głos.

Przewodniczący Rady Miasta Pionki – Dariusz Dolega

No to teraz Pan nie zabierze głosu, dopiero w stosownym punkcie porządku obrad.

(Radna – Marzena Murawska – dobrze, no to grzecznie)

Przepraszam, jeżeli Państwo uważają, że każde moje wyrażenie jest jakieś niegrzeczne no to ja bardzo przepraszam, tłumaczę jak mogę. Teraz nie można zabrać głosu, każdy z nas ma porządek obrad, jeżeli Państwo sobie życzą, skserujemy jeszcze raz porządek obrad dla każdego. 

Ad 1b Złożenie wyjaśnień przez Radnego Marka Kuca

Przewodniczący Rady Miasta Pionki – Dariusz Dolega

A Pani Giemza, w imieniu wnioskodawców Pani Radna Murawska, a Pani – wniosek formalny?

(Radna – Elżbieta Giemza – nie, to później powiem)

Radny – Marek Kuc

Proszę Państwa nic dodać, nic ująć – cała ta sytuacja miała po prostu miejsce przed referendum, Państwo z „Przyszłości Pionek” chcieli sobie zrobić jazdę na moim imieniu przed referendum, co im się nie udało. Mam do wyjaśnienia tyle, moje oświadczenie co przeczytał Przewodniczący, które zostało do Wojewody, jest tam napisana prawda, a więc uważam się niewinny i tyle mogę powiedzieć.

Przewodniczący Rady Miasta Pionki – Dariusz Dolega

Dziękuję bardzo.

Ad 3c Debata nad wnioskiem o wygaśnięcie mandatu Radnego Marka Kuca

Bardzo proszę, Pan Pszeniczny się zgłaszał wcześniej, Pani Radna Giemza druga.

Radny – Adam Pszeniczny

Dziękuję, dostaliśmy w dniu dzisiejszym materiały, dla mnie bardzo niejasne - „czy radny może być prezesem klubu sportowego?”, przecież Pan Kuc jest sekretarzem klubu po pierwsze i wyjaśnienie tego jakiegoś Pana Mariusza Filipka, którego podpisu tutaj nie ma, pisze że rzeczywiście Radny nie może być prezesem klubu, ale nie sekretarzem. Jak mi wiadomo Pan Marek Kuc nie otrzymuje żadnych korzyści majątkowych, a powiem więcej, na miarę swoich możliwości jest sponsorem tego klubu i to wszytko, dziękuję bardzo, a jeszcze chcę powiedzieć jedną rzecz, że klub sportowy, stowarzyszenie jako stowarzyszenie działa na tych samych zasadach co stowarzyszenie               „Pro – Impuls”, dziękuję bardzo.

Radna – Elżbieta Giemza

Teraz proszę Państwa, woli wyjaśnienia, bo może Pan Radny o tym nie wie, że sekretarz to też jest zarząd …, no to bardzo mi miło, że Pan potrafi czytać i proszę Państwa ja może przeczytam ostatnią aktualizację pochodzącą z 2 grudnia 2008 r., także to jest świeże wszystko, opierająca się na kancelarii prawnej Pana Filipka – podstawa prawna ustawa z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym (Dz. U. z 2001 r. Nr 142 poz. 1571 z późn., zm.), ustawa z 7 kwietnia 1989 r. prawo         o stowarzyszeniach (Dz. U. z 2001 r. Nr 79 poz 855 z późn. zm.) I teraz proszę Państwa tak dla woli wyjaśnienia ja powoli to przeczytam:

„Czy radny może zasiadać w zarządzie klubu sportowego wykorzystującego stadion miejski (bezpłatne użyczenie) do działalności gospodarczej (reklamy na stadionie, na koszulkach, sprzedaż biletów na mecze i do siłowni)? Dochody przeznaczane są na działalność klubu.

Nie, Radny nie może zasiadać we władzach takiego klubu. Działalność radnego polegająca na zarządzaniu stowarzyszeniem (kluby sportowe rejestrowane są najczęściej jako stowarzyszenia) prowadzącym działalność gospodarczą z wykorzystaniem mienia komunalnego gminy, w której radny uzyskał mandat, mieści się w dyspozycji art. 24f ustawy o samorządzie gminnym. Stowarzyszenie bowiem, mimo że jest w myśl art. 2 ust. 1 ustawy – Prawo o stowarzyszeniach zrzeszeniem o celach niezarobkowych, może prowadzić działalność gospodarczą na zasadach ogólnych. Co prawda dochód z takiej działalności służy realizacji celów statutowych stowarzyszenia i nie może być przeznaczony do podziału między członków, ale nie ma to znaczenia z punktu widzenia ograniczeń działalności gospodarczej radnego.

Można więc uznać, że odpłatne świadczenie usług przez stowarzyszenie, w którym radny wchodzi w skład organu zarządzającego, jest działalnością zakazaną w rozumieniu ustawy o samorządzie gminnym. Wypełnienie dyspozycji przepisu art. 24f ust. 1 ustawy o samorządzie gminnym nie jest uzależnione od tego, czy z prowadzenia, zarządzania bądź bycia przedstawicielem lub pełnomocnikiem w prowadzeniu takiej działalności radny uzyskuje dochód czy inne osobiste korzyści. Zarządzając działalnością gospodarczą stowarzyszenia, narusza zakaz zarządzania taką działalnością, bez względu na to, czy czyni to na własny rachunek ani też czy odnosi z niej osobiste korzyści. To, że dochody stowarzyszenia uzyskiwane z prowadzenia działalności gospodarczej są przeznaczone na takie czy inne cele, nie zmienia charakteru takiej działalności. Zasadniczym bowiem celem rozwiązań antykorupcyjnych zawartych w ustawach samorządowych jest wyeliminowanie sytuacji, gdy radny poprzez wykorzystywanie swej funkcji uzyskiwałby nieuprawnione korzyści dla siebie lub bliskich.”

Proszę Państwa chyba tu nic ująć, nic dodać. Panie Wiceprzewodniczący jak Pan jeszcze w ogóle śmie tak wstawać i mówić, że my chcieliśmy coś wykorzystać przeciwko Panu, jakąś tu aferę zrobić, nie proszę Państwa – uważam, że proszę Państwa uważam, że prawo ma się jednakowo, nie rozumiem dlaczego bardzo szybko bez żadnego zastanowienia, bez żadnego zastanowienia wygasiliście mandat byłemu Burmistrzowi natomiast tutaj tak bardzo długo trwają procedury,         a sprawa jest bardzo jasna, po prostu śmiem twierdzić, że chcecie ukrywać swoich kolegów, to tyle co bym miała do wyjaśnienia, ale myślę że jeszcze na pewno w tym temacie ktoś głos zabierze.

Przewodniczący Rady Miasta Pionki – Dariusz Dolega

Dziękuję bardzo, ja nie chciałem Pani przeszkadzać w trakcie wypowiedzi, ale bardzo Panią proszę i chciałem zwrócić uwagę, że nie jesteśmy na klubie „Przyszłość Pionek” tylko jesteśmy na sesji Rady Miasta, tu obowiązują pewne standardy zachowań i proszę takich słów nie używać. 

Pani Radna Murawska się zgłaszała

Radna – Marzena Murawska

Ja chciałam się odnieść do wypowiedzi Pana, Panie Przewodniczący z prezentacji wniosku kiedy Pan nawiązywał do sytuacji z poprzedniej sesji. Z tego co mi wiadomo, to Radni poprzedniej sesji nie zasiadali w zarządzie KS „Proch” - klubu sportowego, który prowadzi działalność gospodarczą na majątku gminy, tylko byli Radnymi, którzy wynajmowali bądź dzierżawili od gminy majątek. Co mówią przepisy prawne: użyty w przepisie art. 24 f ustawy o samorządzie gminnym zwrot - „wykorzystanie” oznacza prawo do dysponowania majątkiem stanowiącym mienie komunalne czyli rzecz ruchomą lub nieruchomą, a także prawo na dobrach niematerialnych, dysponowanie może być zarówno odpłatne jak i nieodpłatne i może polegać np. na wynajmowaniu, dzierżawieniu, użytkowaniu wieczystym mienia komunalnego, można użytkować wieczyście. Wiele kontrowersji w ubiegłej kadencji Rad wzbudzało pełnienie przez Radnych funkcji prezesów lub zasiadanie         w zarządach np. spółdzielni mieszkaniowych, które były użytkownikiem wieczystym gruntów gminy. Zasadnicze znaczenie dla rozstrzygnięcia problemu miała odpowiedź czy wykorzystywanie nieruchomości oddanych w użytkowanie wieczyste jest wykorzystywanie mienia komunalnego gminy. W wyroku z 6 października 2004 r. Naczelny Sąd Administracyjny orzekł, że przez mienie komunalne gminy o jakim mowa w 24 f ust. 1 ustawy o samorządzie gminnym należy rozumieć tylko mienie, którym gmina może swobodnie dysponować, w tym momencie nie ulega wątpliwości, że stadionem miejskim, basenem i halą sportową gmina może swobodnie dysponować i jeżeli         w tych miejscach stale, nierozerwalnie, w sposób ciągły odbywają się zajęcia, które prowadzone są przez Klub Sportowy „Proch”, a w zarządzie tego klubu zasiada Pan Marek Kuc – niewiątpliwie taka działalność jest działalnością gospodarczą, prowadzoną na majątku gminy. W związku z tym wydaje się, że porównywanie sytuacji z sytuacją z tamtej kadencji ma się nijak. Pan, o którym Pan wspomina, mieszkaniec naszego miasta, pełniący wówczas funkcję radnego, być może dzierżawił czy ziemię, czy lokal od gminy, ale tutaj zachodzi jeszcze inny przepis prawa, który mówi o tym, czy gmina może tym majątkiem swobodnie dysponować. Ja nie znam sytuacji z tamtej kadencji, nie sytuacja z tamtej kadencji jest przedmiotem dzisiejszej debaty. Przedmiotem dzisiejszej debaty, chciałam zwrócić uwagę Państwa jest zasiadanie w zarządzie Klubu Sportowego „Proch” od dnia    2 lutego – Pana Marka Kuca. To co dzisiaj padło z ust Pana Marka Kuca, chciałam powiedzieć, że jest naruszeniem moich dóbr osobistych. Mianowicie Pan Marek Kuc wypowiadając, że coś chcieliśmy tutaj osiągnąć przed referendum, wypowiada te zdania jako nieuprawniony, bowiem nikt Go do tego nie upoważnił, a w nasze myśli i w nasze intencje nie powinien wchodzić, z tego względu, że to jest pomówienie, to się tak nazywa. W związku z tym uważam, że honorowo byłoby złożyć ten mandat, skoro Pan uważa inaczej, dzisiaj na tej sali powinna zapaść stosowna uchwała, jeżeli nie zapadnie to i tak Wojewoda wyda rozstrzygnięcie nadzorcze w tej sprawie, przy czym rozstrzygnięcie nadzorcze nie zmieni postaci rzeczy, że też będziemy musieli się tu spotkać i tę uchwałę ponownie podejmować, w związku z tym, żeby uniknąć już zamieszania nad naszymi Pionkami i tego, że jest tu z nami dzisiaj Burmistrz – Pan Malik, chciałam prosić – skoro ma być już spokój w mieście, skoro ma być równowaga, działajmy w imieniu prawa, ale to prawo niech dotyczy jednej strony i drugiej. Chciałam Państwu przypomnieć, rzeczywiście to nie było zamieszanie zamierzone przed referendum, my nie nie należymy do grupy jątrzycieli, to nie my złożyliśmy mnogość wniosków do prokuratury i to nie my mamy czas na pisanie tych wniosków, bo my pracujemy, ja bardzo wiele czasu poświęcam na swoją pracę zawodową co Pan Przewodniczący często podkreśla, że pracuję. Tak, pracuję i ja nie mam czasu na pisanie takich rzeczy i wcale by może człowiek nie dosięgał, to wyście nas Państwo nauczyli i to wyście nas sprawdzali, za co dziękujemy, że nauczyliśmy się patrzeć na ręce, bo jeżeli ktoś ciągle wyszukuje, ktoś ciągle wyciąga, to i my się przyglądamy. Skoro prawo działa dla jednego tak, to i dla drugiego niech działa tak samo. Jeśli chodzi o Pana Panie Radny, Panie Marku Kuc chciałam powiedzieć, że fakty są niezbite, dokumenty mówią same za siebie, a teraz ukrywanie oczywistej prawdy, że Klub Sportowy „Proch” zarządza majątkiem gminy jest przeczeniem temu, co mówi ustawa. Dziękuję.

Radna – Joanna Klich

Chciałam zwrócić uwagę na jedną rzecz, a mianowicie taką: prawo ma swoją interpretację różnych przepisów, które są w nim zawarte. Pan Przewodniczący zapoznał Radę z jedną interpretacją, Pani Radna Giemza zapoznała z drugą interpretacją, Radna Murawska zwróciła uwagę na to, że nie jest to jedyny przypadek jeżeli chodzi o tego typu sytuację jaka nastąpiła w Pionkach, jeżeli chodzi        o Radnego Kuca. Ja również chciałam zwrócić uwagę, że nie jedynym przypadkiem było referendum w sprawie odwołania Burmistrza Miasta Pionki, bo podobnie było w Sopocie, tylko tamto referendum różniło się tym od naszego, że Burmistrz Sopotu wzywał mieszkańców do tego żeby poszli i Go sumiennie ocenili, a nie tak jak to robił Burmistrz Zawodnik wzywał do bojkotu. Dlatego Panie Przewodniczący w mojej opinii materiały i informacje, z którymi Pan wystąpił do Wojewody, do Radcy Prawnego Wojewody są dla mnie bardziej wiarygodne niż te informacje, które zostały tu przekazane. Powiem teraz dlaczego, dlatego zadaję pytanie, jeżeli dochodzimy drogą dedukcji do tego, że „Proch” musi prowadzić działalność gospodarczą i działa na majątku gminy, a zatem chciałam zadać pytanie – wszyscy Państwo byliście świadkami tego, kiedy wspominałam o kontroli prowadzonej, dot. stowarzyszenia Pro – Impuls, a zatem pozwolę sobie zadać takie pytanie. Jednym z zadań, które realizował Pro – Impuls była organizacja …

(Przewodniczący Rady Miasta Pionki – Dariusz Dolega – przepraszam bardzo, proszę do meritum)

Do meritum Panie Przewodniczący, dobrze.

(Przewodniczący Rady Miasta Pionki – Dariusz Dolega – proszę nie mówić na temat Pro – Impuls, bo to nie jest przedmiotem obrad sesji.)

Dobrze, ale chciałam to …

(Przewodniczący Rady Miasta Pionki – Dariusz Dolega – nie!, to nie ma nic wspólnego z sesją)

Ma!, właśnie w mojej opinii i jeżeli Pan mi pozwoli się wypowiedzieć to Panu to udowodnię. Chciałam zwrócić uwagę na jedną rzecz były organizowane zawody Karate, a zatem w żadnym rozliczeniu, żadnej fakturze nie zauważyłam, że Stowarzyszenie Pro – Impuls zapłaciło hali sportowej za wynajem mienia komunalnego i na to chciałam zwrócić uwagę. Stowarzyszenie otrzymało pieniądze z Miasta na realizację tego zadania, korzystało z mienia gminy i taka faktura się nie znalazła, dlatego zanim podejmiemy decyzję w tej sprawie konieczna jest wypowiedź Radcy Prawnego, bo na dzień dzisiejszy przedłożone tutaj dokumenty w żaden sposób mnie nie przekonują o tym, o czym mówiła moja przedmówczyni.

Radna – Elżbieta Giemza

Pani Przewodnicząca, czy Pani może ma, bo niejako ja jestem w komisji rewizyjnej Pro – Impulsa  i bardzo mnie to boli, co Pani mówi na ten temat. Czy może Pani powiedzieć i wskazać mi, czy gdzieś tam było zapisane, odnotowane ewentualnie, czy ktoś wziął chociaż złotówkę za bilet sprzedany na występ?

(Radny – Dariusz Kęska - „Proch” też nie bierze)

Bierze.

(Przewodniczący Rady Miasta Pionki – Dariusz Dolega – Panie Radny Kęska, proszę nie przeszkadzać.)

Panie Przewodniczący to jest jedna sprawa, a druga sprawa proszę zwrócić uwagę, że nie 

Pro – Impuls jest dzisiaj obiektem tutaj badania i proszę na temat i proszę na temat, my jesteśmy wnioskodawcami, w związku z tym bardzo Pana proszę o zwrócenie uwagi.

Przewodniczący Rady Miasta Pionki – Dariusz Dolega

Proszę Państwa, niestety nie chciałem zabierać głosu, po pierwsze Pani Radna Giemza, nie jest Pani upoważniona żeby zwracać mi uwagę, jeżeli na tej sesji ktoś ma zwracać uwagę, to ja Pani mogę zwrócić uwagę, to jest pierwsza rzecz.

(Radny – Adam Dąbrowski – prosi, a nie zwraca)

Słyszała Pani co powiedziałem w kwestii Pro – Impuls, proszę Państwa bardzo się z tego cieszę, że każdy z Państwa nie tylko jest prawnikiem doskonałym, ale również i niezależnym sądem, bo w tej chwili będziemy zabierać głos na tematy prawne, których i tak nie jesteśmy pewni, bo ja nie zgodzę się z żadną interpretacją czy opiniami prawnymi złożonymi przez 21 Radnych, bo mam takie prawo. Jest organ nadzoru – Wojewoda Mazowiecki, Pan Wojewoda przez 2 miesiące na podstawie dokumentów nie zajął stanowiska, jeżeli Państwo uważają, że mandat Pana Radnego Kuca wygasł  z mocy prawa, ja nie będę polemizował z tym co tutaj dzisiaj, z zarzutami, które padały, bo mam swoje zdanie i mam podstawy, nie będę celowo polemizował i uważam, że są Państwo w błędzie, mają Państwo możliwość prawną żeby złożyć taki projekt uchwały, Państwa jest prawo. Nie spotkamy się tutaj, jeżeli ta uchwała nie przejdzie drugi raz w sprawie podjęcia uchwały w sprawie wygaszenia mandatu Pana Radnego Kuca, chyba że Państwo będą składać kolejni jako sami wnioski. To tyle proszę Państwa i mam prośbę, nie polemizujmy jeżeli nie mamy pewności prawnej co do tego, bo tego nie rozstrzygniemy, Państwo mnie nie przekonacie, ani myślę, że nas tutaj samych. Są organy nadzoru, które muszą to rozstrzygnąć.

Czy ktoś z Państwa chciałby zabrać głos, Pan Radny Sokołowski.

(Radny – Krzysztof Miśkiewicz – no ja byłem pierwszy)

Przepraszam, Pan Radny Miśkiewicz.

Radny – Krzysztof Miśkiewicz

Proszę Państwa, jedna z Pań Radnych powiedziała, że dokumenty mówią same za siebie, a ja powiem tak, że Pan Wojewoda na podstawie tych dokumentów ma wątpliwości żeby zająć stanowisko w tej sprawie i mija już dwa miesiące i mam propozycję do Pani Radnej, bo mówi, że praca zawodowa dużo czasu Jej zajmuje, może by się zajęła pracą zawodową byłyby lepsze korzyści z tego i mam wniosek Panie Przewodniczący, formalny – do niczego nie dojdziemy, widzę że tu koledzy Radni z „Przeszłości Pionek” mają rozpisane na nuty wszystko, do żadnych wniosków nie dojdziemy, będziemy powtarzać to samo – wniosek formalny o zamknięcie dyskusji  i przejście od następnego punktu.

(Radna – Elżbieta Giemza – proszę nie zmieniać nazwy naszego klubu Panie Przewodniczący Komisji Budżetowej.

Radny – Krzysztof Miśkiewicz – a jak powiedziałem?

Radna – Elżbieta Giemza – tak jak Pan powiedział …

Radny – Krzysztof Miśkiewicz – to może się przejęzyczyłem.

Radna – Marzena Murawska – to trzeba się nie przejęzyczać, jest Pan Radnym,

Radna – Elżbieta Giemza – proszę zwrócić uwagę Panie Przewodniczący,

Radna – Marzena Murawska – język się Panu plącze)

Przewodniczący Rady Miasta Pionki – Dariusz Dolega

Proszę Państwa, Pani Przewodnicząca Klubu Radnych, zwracam Pani uwagę po raz kolejny, że nie jesteśmy na klubie „Przyszłość Pionek” tylko jesteśmy na sesji Rady Miasta Pionki. Jestem człowiekiem dorosłym, wiem jak podczas sesji mam się zachować, oczywiście nie zgadzam się wieloma wypowiedziami, ale niestety sami Państwo nieraz wypowiadają różne, poruszają różne kwestie, nie sposób nad tym zapanować. Został złożony wniosek formalny, zgodnie z Regulaminem Rady Miasta, mogę odczytać ten Regulamin, wniosek jest głosowany w pierwszej kolejności. Przystępujemy zatem do głosowania:

Kto z Państwa Radnych jest za przyjęciem wniosku formalnego o zamknięcie dyskusji i przejście do kolejnego punktu porządku obrad?

(Radna – Marzena Murawska – to jest ograniczenie naszych praw, my mamy prawo się wypowiedzieć Panie Przewodniczący, jako wnioskodawcy, a wiadomym jest, że Was jest większość, ale sesja nadzwyczajna ma swoje prawa i mamy prawo przedstawić. Ja wiem, że tam jest ogólny zapis w Regulaminie Rady Miasta, odnośnie wszystkich sesji, odnośnie tego jeżeli będziemy rządzili tak do tej pory było, czyli większość ma rację.)

Pani Radna Murawska, na podstawie paragrafu 21 Regulaminu Rady zwracam się do Rady zwracam się do Pani, przywołuję Panią do porządku, 

(Radny – Adam Dąbrowski – nas wszystkich jeżeli już)

zgodnie z Regulaminem Rady Miasta, głosu udziela Przewodniczący, w przypadku gdyby chcieli Państwo opinię prawną w tym zakresie, jest Pani Mecenas. Panie Radny Dąbrowski, przywołuję Pana do rzeczy,

(Radny – Adam Dąbrowski – dziękuję uprzejmie, zrozumiałem)

zgodnie z Regulaminem to Przewodniczący Rady udziela głosu, jeżeli Państwu moja osoba nie odpowiada, proszę złożyć wniosek i skutecznie mnie odwołać. 

Przystępujemy do głosowania ...

(Radna – Elżbieta Giemza – to może jeszcze i mnie Pan też zwróci uwagę Panie Przewodniczący?

Radna – Maria Kopczyńska – nie dosyć?

Radna – Elżbieta Giemza – nie dosyć, jak po kolei, to po kolei)

Przystępujemy do głosowania, ja tu Państwa nie winię za to zachowanie, akurat z klubu „Przyszłość Pionek”. 

Przystępujemy do głosowania:

Kto z Państwa Radnych jest za przyjęciem wniosku formalnego o zamknięcie dyskusji i przejście do kolejnego punktu porządku obrad – 12,



         Kto jest przeciw – 7,



       Kto się wstrzymał – 1,

Dziękuję bardzo, wniosek został przyjęty

Ad 1d Głosowanie w sprawie podjęcia uchwały stwierdzającej wygaśnięcie mandatu Radnego Marka Kuca.

Projekt uchwały nr 1 Rady Miasta Pionki z dnia 2 kwietnia 2009 r. w sprawie: stwierdzenia wygaśnięcia mandatu Radnego Pana Marka Kuca (projekt uchwały został odczytany w całości i stanowi załącznik do niniejszego protokołu).

Podczas głosowania ze względu na wagę uchwały, nie może być błędów przy głosowaniu bardzo proszę trzymać rękę w górze, tak żeby Pan Wiceprzewodniczący mógł to dokładnie policzyć. Przystępujemy do głosowania:

Kto z Państwa Radnych jest za przyjęciem uchwały – 7,





          Kto jest przeciw – 12,





        Kto się wstrzymał – 1,

dziękuję bardzo uchwała nie została podjęta.

Oświadczenia

Radna – Marzena Murawska

Szanowni Państwo, Panie Przewodniczący, Radni – zobaczcie to jest właśnie ta stronniczość, która aż kwitnie, wyraźne zapisy statutowe, regulaminowe, że Radny jeżeli dotyczy jego interes prawny nie bierze udziału w głosowaniu. Tak czekałam czy Pan Przewodniczący chociaż zwróci uwagę        i tak macie Państwo większość. Jest naruszenie przepisów prawa stanowionego w tym dokumencie po raz kolejny – nie bierze udziału w głosowaniu, dotyczyło osobiście, personalnie Pana Kuca i tak byście zrobili tak jak Wam się podoba, nie mniej łamiecie prawo nawet w tak oczywistych rzeczach jak głosowanie, zapominacie się o tym, że jest demokracja. Demokracja wymaga od nas respektowania prawa, a nie wolnej amerykanki i tego co tu się dzieje. Nic się proszę Państwa Szanowni Mieszkańcy nie zmieniło i nic się nie zmieni dlatego, że stare, stare i jeszcze raz stare przyzwyczajenia i udowadnianie, że Pan Przewodniczący Dolega jest tutaj władcą, dziękuję.

Przewodniczący Rady Miasta Pionki – Dariusz Dolega

Pani Radna Murawska to miało być oświadczenie natomiast Pani to komentuje, bardzo proszę Pani Giemza.

Radna – Elżbieta Giemza

Oświadczam Państwu, Wam Państwo kochani Radni, że ograniczaliście dzisiaj nam na sesji nasze wypowiedzi, pokazaliście Państwo swoją twarz ewidentnie i te czyste ręce, które Pan Wiceprzewodniczący pokazywał w E – placu i proszę Państwa oświadczam, że nadal, nadal nic się w naszej Radzie nie zmieniło jak widać. Myślę, że będzie jeszcze gorzej.

Przewodniczący Rady Miasta Pionki – Dariusz Dolega

Dziękuję, proszę Państwa, krótkie moje oświadczenie.

(Radna – Elżbieta Giemza – nic śmiesznego Pani Przewodnicząca Kopczyńska)

Czy Pani Mecenas powie Pani Radnej Murawskiej, że jest w błędzie czy ja mam to powiedzieć      w oświadczeniu, na temat interesu prawnego, a faktycznego?

(Radca Prawny – Alicja Snopkiewicz – proszę.)

(Radna – Elżbieta Giemza – a Pana to śmieszy Panie Burmistrzu?)

Pani Radna Giemza, proszę Państwa zacznę od oświadczenia. Oświadczam, że gorąco wierzę w to, że stare nie wróci. Opatrzność nad tym miastem czuwa. Pani Radna Giemza nie jest Pani upoważniona, aby zwracać uwagę Panu Burmistrzowi. Pan, który siedzi obok nazywa się Pan Janusz Malik, to nie jest Pan Romuald Zawodnik i proszę nad sobą panować.

(Radna – Elżbieta Giemza – wiem jak się Pan nazywa, woli wyjaśnienia ja tylko pytałam, nie zwracałam.)

Pani Radna Giemza!

(Radna – Elżbieta Giemza – znów niech mnie Pan upomni oficjalnie)

Pani Radna Giemza, oświadczam, że rzeczywiście w Państwa zachowaniu nic się nie zmieniło, Pani Radna Murawska myli się, myślę że w najbliższym czasie będzie mogła się o tym  przekonać, co do dzisiejszego wniosku i to raczyła wypowiedzieć w oświadczeniu, dziękuję bardzo. Ktoś jeszcze       z Państwa?, Pan Przewodniczący Kuc, bardzo proszę.

Radny – Marek Kuc

Proszę Państwa – oświadczenie, to jest moje oświadczenie. Trzy tygodnie temu proszę Państwa był atak grupy z klubu „Przyszłość Pionek” na Przewodniczącego Rady Pana Dariusza Dolegę, na trzy dni przed referendum był atak na moją osobę. Pytam się czemu to miało służyć?, być może …

(Przewodniczący Rady Miasta Pionki – Dariusz Dolega – oświadczam, a nie pytam)

Oświadczam, że może Państwo chcieli tu zrobić coś takiego, może obrzucimy kogoś błotem, a nuż do kogoś się coś przyklei proszę Państwa. Ja nie zapomniałem jak na sesji w grudniu, nie pamiętam dokładnie, na której sesji zostałem obrażony przez Radną Murawską, Radnego Muchę i myślałem, że ze względu na działalność zawodową Radnej Murawskiej mogę spodziewać się od tej Radnej więcej empatii, bo nikt inny jak ta Radna na tej sesji wyśmiewała się, że jestem tylko hydraulikiem proszę Państwa, a dzięki temu, że jestem tym hydraulikiem mogłem przysporzyć dużo dobra dla dzieci i młodzieży na stadionie miejskim i tak w latach 2007 – 2008 wykonałem całą instalację zraszającą do boisk treningowych, w ubiegłym roku poświęciłem w lipcu dwa tygodnie urlopu po to żeby wykonać instalację wodno – kanalizacyjną oraz natryski w nowo budowanej szatni. Proszę Państwa ja za swoją pracę nie biorę złotówki, prace wykonane na stadionie przeze mnie to kilkanaście tysięcy złotych i za takie coś jestem jeszcze pomawiany przez ludzi, ale nie ważne. Ja robię to za darmo, dla dobra jak to się mówi ogółu, dla Miasta, dla dzieci, dla osób przyjezdnych 

i chciałbym oświadczyć …

(Przewodniczący Rady Miasta Pionki – Dariusz Dolega – to jest oświadczenie Panie Radny, dwie minuty.)

Chciałem tylko po prostu zapytać …

(Przewodniczący Rady Miasta Pionki – Dariusz Dolega – nie zapytać!, Panie Radny)

Oświadczam, czy ktoś z Państwa poświęcił by własny urlop, żeby poświęcić swój czas żeby na darmowe prace i teraz jedno, do wiadomości Radnej Murawskiej.

(Przewodniczący Rady Miasta Pionki – Dariusz Dolega – nie do wiadomości)

Oświadczam, Pani Radna Murawska, moi przyjaciele o tym wiedzą, oprócz tego, że jestem zwykłym hydraulikiem jestem także inżynierem, w tej chwili kończę pracę magisterską. Jestem dumny z tego, że mogłem komuś bezinteresownie pomóc, a nie jak niektórzy z Państwa robią to za pieniądze, dziękuję.

Przewodniczący Rady Miasta Pionki – Dariusz Dolega

Dziękuję, proszę Państwa chcę powiedzieć jedno, że na najbliższą sesję zrobię wszystko żeby zaproponować zmianę Regulaminu Rady ponieważ wykorzystujemy pewne paragrafy i później rzeczywiście mają Państwo słusznie niektóre pretensje do mnie, ale każdy z Państwa nadużywa tego słowa co do oświadczenia. Oświadczenie się powinno króciutko odnieść do tematu, który był rozpatrywany, a mówimy o wielu innych rzeczach.

Proszę Państwa przystępujemy do punktu drugiego. 

Ad 2 Debata i podjęcie uchwały w sprawie uchylenia uchwały Rady Miasta Nr LXVI/318/2008       z dnia 9 grudnia 2008 r.

(Radna – Marzena Murawska – Panie Przewodniczący mogę w tej sprawie, tego punktu, do którego przechodzimy?)

Ja też chcę zabrać głos.

Proszę Państwa po sesji w dniu 27 marca 2009 r. zobowiązałem się zwrócić do Pana Romualda Zawodnika i Pana Łukasza Śmietanki pismem z prośbą o uzupełnienie swojego wezwania do usunięcia uchwały Rady Miasta. Pismo jest następującej treści (pismo zostało odczytane w całości  i stanowi załącznik do niniejszego protokołu). Jak Państwo zauważyli, w dniu dzisiejszym przyszedł Pan Zawodnik tu na sesję i przekazał to pismo, które odczytam. Oczywiście treść tego pisma była identyczna do Pana Łukasza Śmietanki.

(Radny – Jan Siek – może trzeba skserować to pismo żeby wszyscy Radni widzieli)

Proszę Państwa, ale ja i tak muszę to odczytać na tej sesji, a mamy sesję kolejną o godzinie 13:00, proszę się nie sprzeciwiać.

(Uzupełnienie wezwania do usunięcia uchwały Rady Miasta Pionki – pismo zostało odczytane       w całości i stanowi załącznik do niniejszego protokołu.)

Proszę Państwa odczytam teraz uchwałę (projekt uchwały nr 2 Rady Miasta Pionki z dnia                2 kwietnia 2009 r. w sprawie uchylenia uchwały z dnia 9 grudnia 2009 dot. wygaśnięcia mandatu Burmistrza Miasta Pionki Pana Romualda Zawodnika został odczytany w całości i stanowi załącznik do niniejszego protokołu.)

Kto z Państwa Radnych chciałby zabrać głos, jesteśmy w punkcie porządku obrad: debata                i podjęcie uchwały w sprawie uchylenia uchwały Rady Miasta Nr LXVI/318/2008 z dnia 9 grudnia 2009 r.

Radna – Marzena Murawska

Panie Przewodniczący, Państwo Radni ponieważ jestem przedstawicielem wnioskodawcy prosiłabym żeby pisma, które zostały dostarczone przez Pana Romualda Zawodnika zostały uwzględnione żebyśmy podjęli stosowną uchwałę, to znaczy taką, która będzie adekwatna do tego, co się już dzisiaj dzieje. Skoro mają być przepisy jedne, to jedne przepisy niech obowiązują przynajmniej w sumieniach. Wydaje mi się, że rzeczywiście Państwo z Panem Przewodniczącym na czele osiągnęliście swój cel, nie mniej tak jak tutaj słyszałam z lewej mojej strony szepty Pani Radnej, że w czasie kiedy Pan Przewodniczący czytał – czy się boi, czy się nie boi – to chyba nie jest przedmiotem dzisiejszej dyskusji i dzisiejszej debaty i wydaje się zasadnym żeby Radni stosowali się do zapisów prawa, bo Radni nie są powoływani przez mieszkańców po to żeby pisać do prokuratury, żeby szukać dziury w całym, żeby przerzucać ogromne ilości dokumentów, ale są powołani do tego żeby działania były zgodne z literą prawa. Wiemy już, że stało się tak jak się stało, podjęliście Państwo uchwałę, na którą są przepisy i opinie radców prawnych                           z renomowanych kancelarii, które Państwu tu przytaczaliśmy. Są to oczywiście publikacje umieszczane w odpowiednich czasopismach, nie pozwoliliście swoją decyzją większości 12 Radnych zaprezentować jeszcze opinii zamieszczonej we wspólnocie samorządowej przez innego Radcę Prawnego odnośnie wygaszenia mandatu, osobom zasiadającym w zarządach klubów, wobec tego sprawa byłego burmistrza Pana Romualda Zawodnika jest ewidentną, że w dniu 9 grudnia, na podstawie tych dokumentów jakie przedstawił nie powinno do takiej sytuacji dojść. Były również uśmiechy, w odpowiedzi na te uśmiechy chciałam powiedzieć, że nasza sesja kiedy klub „Przyszłość Pionek” składa dokumenty  jest zwoływana ostatniego regulaminowego dnia, czyli dnia siódmego. Natomiast sesja, której wnioskodawcami byliście Państwo, o odwołanie, o wygaszenie mandatu burmistrza wówczas Pana Romualda Zawodnika odbyła się dosłownie z dnia na dzień.     W tej chwili nie będę już dociekała za dokument kiedy rzecz się zadziała, bo to trzeba by się odwołać do dnia 9 grudnia i chwileczkę pomyśleć jak to było. W każdym bądź razie sesje przez Was zwoływane mają miejsce z dnia na dzień, bądź po południu zwołana i na trzeci dzień już się odbywa. W tak krótkim czasie my Radni z klubu „Przyszłość Pionek” nie dostaliśmy od Państwa ani jednego dokumentu, który by nam dawał jasność w sprawie, przyszliśmy na sesję i dopiero wtedy dostaliśmy wyciąg z KRS. Tutaj się dowiedzieliśmy, że przy Panu Marku Kucu wyciąg          z KRS to już w ogóle jest żaden dokument, trzeba było uzupełnić, dotarliśmy do opinii prawnych to też jest. Tutaj zaś przy Panu Romualdzie Zawodniku, przy osobie pełniącej urząd Burmistrza, będącej organem wykonawczym – Państwo bez żadnego problemu podjęliście takie działania. Działanie, które jest adekwatne wobec powyższego, skoro działanie jest adekwatne, skoro mamy wyjaśnienia tutaj osoby zainteresowanej i wyjaśnienia są zasadne i z nimi się nie polemizuje, bo tak było. My Radni dostaliśmy dokumenty wcześniej, dostaliśmy zawiadomienie o sesji i przebieg tejże sesji, a później dopiero jakiś wyciąg z KRS – u, uzasadnienie przez wnioskodawców i szybciutko – Burmistrz miał czas na wyjaśnienia, tłumaczył wtedy Państwu – mówię ogólnie rzecz ujmując, że postara się o dokumenty, przywiezie, ma je w domu, nie znalazł, nie odszukał, miał inne sprawy – nie to są w ogóle żadne tłumaczenie, wtedy nie można było sesji przerwać, kontynuować jej na drugich obradach tak jak z tą sesją i to jest sprawiedliwe rządzenie – tak? Jeżeli takie ma być sprawiedliwe rządzenie w Pionkach to rzeczywiście szkoda, że 128 osób w niedzielę zabrakło, czy 112 – tym bardziej.

Radny – Jan Siek

Panie Przewodniczący, Szanowni Państwo mam jedno pytanie, bo w poprzednim piśmie, sprawa dot. dwóch osób, czy adresował Pan do Pana Wiceburmistrza?

(Przewodniczący Rady Miasta Pionki – Dariusz Dolega – tak i nie ma odpowiedzi)

Nie ma odpowiedzi, dziękuję.

Przewodniczący Rady Miasta Pionki – Dariusz Dolega

Kto z Państwa chciałby zabrać głos. Zamykam dyskusję, przystępujemy do głosowania.

Kto z Państwa Radnych jest za przyjęciem projektu uchwały nr 2 – 8,







       Kto jest przeciw – 12,







     Kto się wstrzymał – 0,

Uchwała nie została podjęta.

Oświadczenia

Radna – Elżbieta Giemza

Proszę Państwa chciałam powiedzieć, że te wasze ręce …

(Przewodniczący Rady Miasta Pionki – Dariusz Dolega – oświadczam)

Oświadczam, że te Wasze ręce podniesione do góry są bardzo czyste.

Radny – Jan Siek

Oświadczam, że wszyscy jesteśmy świadkami kolejnej manipulacji, przekręcania faktów i …

(Radny – Adam Dąbrowski – o czym Ty mówisz?)

Proszę Państwa mówię o jednej bardzo ważnej rzeczy, która się znalazła w piśmie, które zostało do biura Rady skierowane na ręce Pana Przewodniczącego, Pan Burmistrz miał wystarczająco dużą ilość czasu na to żeby takie wyjaśnienia sobie złożyć, to jest jedna sprawa. Druga sprawa,                 proszę Państwa nikt z Radnych nie złożył wtedy wniosku żeby była sesja przerwana                              i kontynuowana w drugim terminie. Kolejna rzecz, proszę Państwa jeżeli jest to tak ważny, wazki problem – wydaje mi się, że wszelkie dokumenty, które sprawy dotyczą powinny być Radzie dostarczone. Chcę powiedzieć jedną rzecz, wtedy kiedy Pan Burmistrz składał wyjaśnienia również Rada została wprowadzona w błąd, w zapisie spółki, który widniał w Krajowym Rejestrze Sądowym było wyraźnie napisane, że do skutecznego oświadczenia woli potrzebne jest złożenie oświadczeń przez dwóch oświadczeń woli. Dokument, który przedłożył Pan Romuald Zawodnik dot. jego korespondencji z Urzędem Skarbowym był podpisany tylko przez jedną osobę, proszę Państwa kolejne mówienie o czymś, Pan …

(Radna – Ewa Figurska – oświadczenie miało być)

To jest oświadczenie, ja wiem Państwo będą przeszkadzać, to jest notoryczne, ja się z tym już pogodziłem, jestem do tego przyzwyczajony, ja to rozumiem, to jest Państwa cały czas gra, ale ja jestem cierpliwy, dziękuję bardzo.

Radny – Adam Dąbrowski

Panie Przewodniczący, Wysoka Rado oświadczam, że mój przedmówca gada głupstwa, Pan Burmistrz, były Burmistrz Romuald Zawodnik miał tylko dwa dni, Państwo nie udostępniliście mu czasu, by mógł przedstawić prawdę. Ja, abstrahując – Pan Radny nawet jest moim kolegą, abstrahując, ale Pana Kuca już wałkujemy na trzeciej sesji, dziękuję bardzo.

Przewodniczący Rady Miasta Pionki – Dariusz Dolega

Dziękuję żeby zakończyć ja złożę oświadczenie, później zabierze głos Pani Radca Prawny.

Proszę Państwa, oświadczam, że na skutek złożenia przez Państwa wniosku o zwołanie sesji nadzwyczajnej i uwzględnienia tego punktu, w mojej ocenie Radzie uniemożliwiono prawidłowe, merytoryczne rozpoznanie sprawy. W tej chwili nie można dla dokonać żadnego upoważnienia nawet żebym odpowiedział Panu Burmistrzowi, to jest sesja nadzwyczajna, porządek obrad jest ściśle określony. Oświadczam Panie Radny Dąbrowski, że się Pan myli, Pan Burmistrz, były Burmistrz otrzymał zawiadomienie o zwołaniu sesji nadzwyczajnej wraz z projektem uchwały              i wszystkimi materiałami 5 dni wcześniej – 4 grudnia. Dlaczego 4 grudnia, ta data była dla nas bardzo ważna, bo jest to święto patronki naszego Miasta i widzieliśmy, że jak złożymy właśnie      w tym dniu, podczas tego święta tę uchwałę to święta Barbara będzie miała to Miasto w swojej opiece i ma!

To wszystko.

Radca Prawny Urzędu Miasta – Alicja Snopkiewicz

Ja chciałabym, przepraszam Panie Przewodniczący powiedzieć Państwu swoje stanowisko, wtedy kiedy się wycofałam żeby Pan złożył Przewodniczący oświadczenie. Myślałam, że to może w tej kwestii, chodzi o kwestię podnoszoną przez Panią Murawską dot. odwołania Pana Kuca, oczywiście w mojej ocenie, stoję na stanowisku, że Pan Kuc powinien być wyłączony z głosowania tylko nie zabierałam wtedy głosu dlatego, że uchwały są podejmowane zwykłą większością głosów. W głosowaniu 12 do 7 automatycznie wypada jeden głos Pana Kuca nie zmienia stanu prawnego        i dlatego nie zaprotestowałam w trakcie, ale generalnie ta uchwała dotyczyła interesu prawnego i ja od razu powiem, były zawsze wątpliwości czy to jest interes prawny czy nie, ale zostało rozstrzygnięte poprzez nowelizację ustawy, która wprowadziła kontrolę sądową, że jak jest kontrola sądowa dot. prawa, bo jest możliwość odwołania, którego wcześniej nie było do skontrolowania czyli dotyczy praw, głosowanie w tym momencie, ale mówię akurat na wynik, na samo podjęcie uchwały czy nie podjęcie uchwały to nie miało wpływu i dlatego chciałam po prostu powiedzieć.

Przewodniczący Rady Miasta Pionki – Dariusz Dolega

Dziękuję bardzo, wyczerpaliśmy porządek obrad, zamykam LXXVII nadzwyczajną sesję Rady Miasta Pionki.

Obrady w dniu 2 kwietnia zakończyły się o godzinie 13:20.

Sporządziła:

Dominika Mazur
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