Protokół nr LXXXV/b z sesji Rady Miasta Pionki,

która odbyła się w dniu 25 czerwca 2009 r.

Miejsce obrad: sala konferencyjna, Al. Jana Pawła II 15

Obrady rozpoczęły się o godzinie 16:30

Przewodniczący Rady Miasta Pionki – Dariusz Dolega

Dzień dobry Państwu, otwieram LXXXV/b, proszę Państwa jesteśmy na sesji Rady Miasta, otwieram LXXXV/b nadzwyczajną sesję Rady Miasta Pionki, na podstawie listy obecności                 (w załączeniu) stwierdzam, że w dzisiejszych obradach uczestniczy 18 Radnych, obrady są prawomocne.

Przedstawiam porządek obrad:

1. Przedstawienie wezwania Wojewody Mazowieckiego z dnia 10 czerwca 2009 r.                Lex–R – 0713/2/09 przez wnioskodawców sesji.

2. Debata

3. Podejście uchwały w sprawie stwierdzenia wygaśnięcia mandatu Radnego Maraka Kuca przez Radę Miasta w Pionkach.

Kto z Państwa ma uwagi do przedstawionego porządku obrad?

Radna – Marzena Murawska

To znaczy tutaj tylko tę literówkę trzeba by to zamienić, bo we wniosku jest w porządku.

Przewodniczący Rady Miasta Pionki – Dariusz Dolega

Spokojnie, to nie jest. Czy ktoś z Państwa ma jakieś uwagi do przedstawionego porządku obrad?

Nie widzę, przystępujemy do obrad.

Ad 1. Przedstawienie wezwania Wojewody Mazowieckiego z dnia 10 czerwca 2009 r.                Lex–R – 0713/2/09 przez wnioskodawców sesji.

Bardzo proszę Pani Radna Murawska.

Radna – Marzena Murawska odczytała w całości pismo z dnia 10 czerwca 2009 r. od Wojewody Mazowieckiego Lex – R – 0713/2/09.

Przewodniczący Rady Miasta Pionki – Dariusz Dolega

Dziękuję bardzo Pani Radnej, przystępujemy do punktu drugiego.

Ad 2. Debata

Proszę bardzo, kto z Państwa Radnych chciałby zabrać głos? Czy nikt z Państwa nie chce zabrać głosu? Radny Kuc, następnie ja.

Radny – Marek Kuc

Więc tak, ponieważ wnioskodawcy dzisiejszej sesji w porządku obrad nie umożliwili mi złożenia wyjaśnień, nie ma takiego punktu, proszę Pana Przewodniczącego o przeniesienie tej sesji na inny termin żebym mógł dołączyć stosowne dokumenty, poświadczone notarialnie, gdzie jest mówiona prawda przez Klub i przeze mnie i chciałbym tylko przypomnieć, że jak było wygaśnięcie mandatu Pana Burmistrza Zawodnika taki punkt porządku obrad był.

Radna – Marzena Murawska

Ad vocem, muszę się odnieść Panie Przewodniczący do tego.

Przewodniczący Rady Miasta Pionki – Dariusz Dolega

Proszę Państwa albo ja jestem głuchy, albo odtworzymy nagranie i przesłuchamy czy Pan Radny Kuc zwracał się do Pani Radnej Murawskiej, bo wtedy może być ad vocem. Mam zarządzić przerwę i mam odsłuchać?

Radna – Marzena Murawska

Zwracał się do wnioskodawców sesji, ja jestem jednym z wnioskodawców sesji.

Przewodniczący Rady Miasta Pionki – Dariusz Dolega

Jeszcze raz powtórzę, jeżeli życzą sobie Państwo żebym ogłosił przerwę, odsłuchamy nagranie, bądź odtworzymy i zobaczymy czy Pan Radny Kuc zwracał się do Pani Radnej Murawskiej żeby mogła odnieść się ad vocem to to uczynię. Czy życzą Państwo sobie? Nie widzę, Państwo sobie nie życzą. 

Szanowni Państwo nikt z nas, z Radnych, ani Burmistrz nie może stać ponad prawem. Przepisy obowiązują nas wszystkich, każdego. Jest niezaprzeczalną prawdą i o tym mówi ustawa                         o samorządzie gminnym, że Radny nie może prowadzić działalności z wykorzystaniem mienia komunalnego gminy. Problem z taką działalnością mieliśmy już w tej kadencji przykłady, że Rada podjęła uchwałę stwierdzającą wygaśnięcie mandatu Burmistrza Pana Zawodnika dlatego w tej sprawie też decyzję musimy podjąć natomiast jak Państwo usłyszeli, odczytała to pismo od Pana Wojewody Radna Murawska, pismo zostało skierowane nie do grupy Radnych tylko do Rady Miasta Pionki. Było takie pismo również w poprzedniej kadencji, Przewodniczący jest zobowiązany do podejmowania stosownych czynności i takie byłyby podjęte, przypomnę, że mamy 30 dni na podjęcie decyzji w tej sprawie, no cóż grupa Radnych wystąpiła z wnioskiem, sporządziła taki porządek obrad. Pragnę na jeszcze jedno zwrócić uwagę – grzecznościowo byłoby chociaż przepisy ustawy tego wprost nie wskazują aby osoba, której stawia się zarzuty, a taki zarzut jest postawiony Panu Radnemu Kucowi, mogła złożyć wyjaśnienie. Debata to nie jest złożenie wyjaśnień, bo debatujemy, rozmawiamy o czymś, analizujemy problem, tak mówi Słownik języka polskiego i wtedy możemy rozpatrywać czy też analizować decyzje Pana Wojewody jak i również wyjaśnienia Pana Radnego Marka Kuca. Druga rzecz proszę Państwa, Rada Miasta może podjąć uchwałę o wygaśnięciu mandatu, ale również może jej nie podjąć. Co się wówczas dzieje?, no proszę Państwa ośmieszmy się i kompromitujemy przed Wojewodą bez względu na to jaką decyzję byśmy podjęli, bo jeżeli podejmujemy uchwałę to ktoś musi napisać dlaczego podjęliśmy. Jeżeli nie to również musimy podjąć pismo do Wojewody dlaczego nie podjęliśmy tej uchwały. Czy jest tu punkt w porządku obrad mówiący o upoważnieniu Przewodniczącego Rady do przesłania stosownych pism i wyjaśnień do Wojewody? No, ja nie widzę, ja nie widzę.

Proszę Państwa nie uciekniemy od sprawy Pana Radnego Marka Kuca, ja tylko powiem jeszcze od strony..., zanim złożę odpowiedni wniosek, powiem jak to jest od strony formalnej. Gdy Rada podejmuje uchwałę stwierdzającą wygaśnięcie mandatu Radnego, każdy Radny może złożyć odwołanie do sądu. Jeżeli Rada nie podejmie uchwały na wezwanie Pana Wojewody, Pan Wojewoda może, ale nie musi wydać rozstrzygnięcie nadzorcze i wówczas wygasza tym samym mandat Radnego. Następnie Rada może, ale nie musi, Rada wówczas może złożyć skargę na to rozstrzygnięcie nadzorcze Wojewody do Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego, jak to było również w poprzedniej kadencji, proszę Państwa Pan Radny Marek Kuc zwrócił się do mnie                  z prośbą żeby umożliwić złożenie Mu dokumentów, które być może pomogą nam prawidłowo rozpoznać tę sprawę, oczywiście w tym zakresie w jakim będziemy potrafili, bo my nie jesteśmy prawnikami. Pismo dotarło do Rady bodajże 16 czerwca, ja mam świadomość i ja bym chciał żeby tę sprawę rozstrzygnąć jak najszybciej, nie będziemy tej sprawy rozwlekać, bo to jest w interesie nas wszystkich. My tylko proszę Państwa na podstawie § 11 ust. 3 Regulaminu Rady, odczytam treść: na wniosek Przewodniczącego lub na pisemny wniosek co najmniej pięciu Radnych można postanowić o przerwaniu sesji i kontynuować obrady w innym wyznaczonym terminie na drugim posiedzeniu tej samej sesji …

(Radna – Marzena Murawska – ja się zgłaszałam.)

Ja już myślałam, że gdy Pan Zawodnik przestał być Burmistrzem, że te sesje będą przebiegały normalnie.

(Radna – Marzena Murawska – jak Pan będzie prowadził je normalnie.

Radna – Ewa Figurska – to znaczy, że będziemy cicho siedzieć, a Pan będzie mówił?)

Proszę Państwa będą Państwo cicho siedzieć nie tylko jak ja będę mówił, ale jak będzie przemawiał każdy, bo to są obrady sesji Rady Miasta.

(Radna – Marzena Murawska – a Pan nie będzie robił docinków. Proszę udzielić głosu, bo to co Pan mówi to jest w przepisach (…))

Pani Radna Murawska stwierdzam, że łamie Pani Regulamin Rady i kiedyś na korytarzu pod drzwiami (…), stwierdzam – nie zna Pani, głosu udziela Przewodniczący, a Pani zabiera głos                        w momencie kiedy Pani nie udzieliłem.

Odczytam treść § 11 ust. 3: na wniosek Przewodniczącego lub na pisemny wniosek co najmniej pięciu Radnych można postanowić o przerwaniu sesji i kontynuować obrady w innym wyznaczonym terminie na drugim posiedzeniu tej samej sesji. Dlatego proszę Państwa mając świadomość jak również chęć żeby tej sprawy nie rozwlekać, nie przedłużać w czasie, składam wniosek                           o przerwaniu dzisiejszej sesji i kontynuowaniu obrad …

(Radna – Marzena Murawska – ja się wcześniej zgłaszałam i Pan mi powinien udzielić głosu, Pan łamie Regulamin, jestem wnioskodawcą między innymi tej sesji, a Pan uzurpuje sobie prawo do przeczytania w tej chwili artykułu, który mówi o sesjach zwyczajnych, a nie o sesji nadzwyczajnej      i o tym już doskonale proszę Pana wiemy i wiemy czemu ...)

Proszę Państwa ogłaszam przerwę ponieważ Pani Murawska uniemożliwia mi kontynuowanie obrad.

(Radna – Marzena Murawska – ponieważ Pan nie umie prowadzić obrad.)

Ogłaszam 10 minut przerwy.

Wznawiamy obrady, bardzo Państwa przepraszam za to, że musiałem ogłosić przerwę, Pani Radna Murawska uniemożliwiała mi kontynuowanie obrad. Proszę Państwa muszę …, jeżeli Pani Radna Murawska chce sobie postukać to mogę ogłosić jeszcze przerwę. Proszę Państwa jak Państwo zapewne pamiętają, bo to nie jest odległe w czasie gdy przeszliśmy do punktu debata, zapytałem trzy razy – kto z Państwa chciałby z zabrać głos? Zdziwiony byłem, że wnioskodawcy nie chcieli debatować, rozpatrywać tych  spraw, zgłosił się Pan Przewodniczący Kuc, powiedziałem, że po Panu Kucu ja i zabrałem głos.

(Radna – Marzena Murawska – i podniosłam rękę.)

Pani Radna Murawska proszę mi nie przeszkadzać, jeżeli chcą Państwo żebym powtarzał to                 w kółko, ja kiedyś mówiłem, recytowałem, mam dobrą pamięć, mogę w nieskończoność powtarzać te same słowa, które mówiłem. Zgłosił się, prosił o zabranie głosu Pan Przewodniczący Kuc, następnie głosiłem się ja, nie ma tak proszę Państwa i tak nie było, że mówca nagle przerywa swoją wypowiedź, bo Radny chce zabrać głos. Kiedy mówca kończy wypowiedź, przewodniczący pyta, czy ktoś z Państwa chciałby zabrać głos, wtedy Radni się zgłaszają. Czy to jest jasne?, bo to jest poziom przedszkolny nawet nie szkoły podstawowej, takiej sytuacji tu na tej sesji nie było, Pani Radna Murawska zabierała głos bez upoważnienia podczas mojej wypowiedzi, to tyle jeżeli chodzi o informację. 

Kolejna rzecz proszę Państwa, bo tu też padły słowa, mimochodem też się do tego odniosę – do sesji nadzwyczaj – ustawa o samorządzie gminnym w art.20 ust.3 mówi: na wniosek Wójta lub co najmniej ¼ ustawowego składu Rady Gminy Przewodniczący obowiązany jest zwołać sesję na dzień przypadający w ciągu 7 dni od dnia złożenia wniosku. Wniosek o zwołanie sesji powinien spełniać wymogi określone w ust. 1 w zdaniu drugim, a ten ustęp stanowi, że: do zawiadomienia o zwołaniu sesji dołącza się porządek obrad wraz z projektami uchwał. Proszę Państwa mam słaby wzrok, mam dobre okulary, ustawa o samorządzie gminnym nie mówi nic o sesji nadzwyczajnej, ustawa to jest dla nas rzecz podstawowa, ale skąd się wzięło to określenie w różnych samorządach – sesja nadzwyczajna, otóż nadzwyczajny jest charakter zwołania sesji, bo to jest na wniosek Burmistrza bądź ¼ ustawowego składu Rady i nadzwyczajny jest tryb porządku obrad, otóż żeby zmienić porządek obrad zgodę muszą wyrazić wnioskodawcy i dzisiejsza sesja tak naprawdę jest zwykłą sesją tylko zwołana w trybie nadzwyczajnym, tak mówi ustawa o samorządzie gminnym. 

(Radna – Marzena Murawska – (…) przepisy Pana Dolegi.)

Pani Radna Murawska czy zechce mi Pani nie przeszkadzać, bo naprawdę będę musiał skorzystać        z uprawnień statutowych. Jeżeli łamię prawo, proszę bardzo – Wojewoda Mazowiecki, Plac Bankowy 3/5, 00 – 950 Warszawa; Prokuratura Rejonowa w Zwoleniu.

§ 11, ust. 3 i 4 Regulaminu Rady stanowi: na wniosek Przewodniczącego lub na pisemny wniosek co najmniej pięciu Radnych można postanowić o przerwaniu sesji i kontynuowaniu obrad w innym wyznaczonym terminie, na drugim posiedzeniu tej samej sesji. Ust. 4: o przerwaniu sesji w trybie przewidzianym w ust. 3 można postanowić w szczególności ze względu na niemożliwość wyczerpania porządku obrad lub konieczność jego rozszerzenia, potrzeba uzyskania dodatkowych materiałów lub opinii lub inne nieprzewidziane przeszkody uniemożliwiające Radzie właściwe obradowanie lub rozstrzygnięcie spraw. 

Dlatego proszę Państwa składam wniosek o przerwaniu obrad dzisiejszej sesji ze względu na deklarację Pana Radnego Kuca, że złoży w Biurze Rady dokumenty poświadczone notarialnie, bo Państwo zwrócili uwagę, że Wojewoda również w tym swoim piśmie zwraca uwagę, że są dokumenty nie poświadczone notarialnie, bo wówczas będziemy mogli rozstrzygnąć tę sprawę, bo Pan Radny Kuc nam przedstawi jakieś dokumenty, będziemy mogli je przeanalizować.  

Dlatego jeszcze raz – składam wniosek o przerwanie obrad dzisiejszej sesji i kontynuowaniu ich              w poniedziałek 29 czerwca, 10 minut po zakończeniu naszej sesji, która rozpoczyna się o godzinie 12:00. W przypadku gdy wniosek zostanie przez Radę przyjęty zobowiązuję Pana Przewodniczącego Marka Kuca do złożenia wszelkich, wszystkich kompletnych dokumentów do poniedziałku, do godziny 10:00, abym mógł je skserować i je Państwu dostarczyć, oczywiście kopie, a nie oryginały, bo poświadczone oryginały to ja muszę mieć. 

Jeszcze raz, stawiam wniosek o przerwanie sesji i kontynuowanie jej w dniu 29 czerwca 2009 r.,   10 minut po zakończeniu sesji. Chyba, że Państwo chcą żebym powiedział 16:00?, 10 minut po zakończeniu sesji.

(Radna – Marzena Murawska – ja w kwestii wniosku.)

Bardzo proszę.

Radna – Marzena Murawska

Jestem przeciw wnioskowi bowiem zwoływana była przez nasz klub swego czasu sesja o odwołanie Pana Radnego Marka Kuca, były dostarczone Radzie wszystkie dokumenty, których żeśmy byli              w posiadaniu. Idąc dalej niż przewiduje ustawa, bo zapis odnośnie wyjaśnień, o których wspomniał Pan Marek Kuc, ustawa przewiduje tylko i wyłącznie dla organu wykonawczego czyli dla burmistrza, wójta, prezydenta.

(Przewodniczący Rady Miasta Pionki – Dariusz Dolega – do wniosku proszę się odnieść.)

To jest do wniosku. W tym momencie Państwo, mieszkańcy miasta, Państwo Radni słyszeliście, że Państwo potrzebują jeszcze wyjaśnień. Proszę Państwa w dniu dzisiejszym kiedy dostają Radni pismo od organu nadzoru, podejmują uchwałę, bo do tego jest Rada wezwana, a od tej decyzji Pan Marek Kuc ma odwołania w trybie administracyjnym, które mu przysługują jako Radnemu.

(Przewodniczący Rady Miasta Pionki – Dariusz Dolega – Pani Radna Murawska, przepraszam co to ma wspólnego z wnioskiem?)

W związku z tym wniosek Pana Przewodniczącego, który zawiera w swej treści nie tylko odniesienie się do wypowiedzi Pana Marka Kuca, co już Państwu wyjaśniłam, że nie ma potrzeby, zresztą Radny według według ustawy nie musi czynić żadnych wyjaśnień, nie ma takiego zapisu ustawowego, który by mówił o tym, że Radny w kwestii wygaszenia mandatu ma wyjaśnienia czy cokolwiek. Nie mniej my zwołując poprzednią sesję daliśmy taki punkt i Pan Marek Kuc wyjaśniał.

(Przewodniczący Rady Miasta Pionki – Dariusz Dolega – Pani Radna Murawska bardzo proszę do meritum, bo odbiorę Pani głos. Powtórzę wniosek, wniosek jest o przerwanie sesji i kontynuowanie obrad w dniu 29 czerwca.)

Jest niezasadne przerywanie sesji w dniu dzisiejszym ponieważ nasza decyzja to podjęcie uchwały, w uchwale Pan tu jeszcze zarzucił jedno, kto ma to wykonywać. Jest wszystko proszę Państwa zapisane kto ma być wykonawcą tak jak mówi ustawa, kto wykonuje. Dokumenty zostały sporządzone na podstawie Lex – a dot. funkcjonowania samorządu gminnego, po zaciągnięciu opinii miejscowego prawnika, w związku powyższym nie sądzę żeby miejscowy prawnik urzędujący w naszym mieście mylił się. Sama nie jestem aż tak, że tak tutaj, że tak powiem alfą               i omegą w dziedzinie prawa wobec tego posiłkowaliśmy się jako wnioskodawcy dzisiejszej sesji też pomocą prawnika dlatego dokumenty są sporządzone poprawnie. To, że Pan tutaj po raz kolejny zakłóca.

(Przewodniczący Rady Miasta Pionki – Dariusz Dolega – Pani Radna, niestety będę musiał Pani odebrać głos ponieważ w sprawie wniosku w tej chwili …)

Jestem przeciw wnioskowi, bo nie ma żadnych podstaw prawnych i przesłanek, które by warunkowały przerywanie dzisiejszej sesji i obrad. Dziękuję.

Przewodniczący Rady Miasta Pionki – Dariusz Dolega

Dziękuję bardzo, to ja głos zabiorę za wnioskiem, chociaż jestem wnioskodawcą żeby powiedzieć, że Pani się myli, podstawą tego wniosku jest § 11, ust. 3 i 4 Regulaminu Rady Miasta Pionki więc proszę nie wprowadzać nas wszystkich i mieszkańców w błąd, to są podstawy prawne złożenia tego wniosku.

(Radna – Marzena Murawska – ad vocem, nie mylę się, o przerwaniu sesji w trybie przewidzianym w ust. 3 można …)

Czy ja Pani Murawskiej udzieliłem głosu?

(Radna – Marzena Murawska – bo Pan mi nie chce nigdy udzielić głosu, bo Pan wie wszystko najlepiej.)

Przystępujemy do głosowania:

Kto z Państwa Radnych jest za przyjęciem wniosku złożonego przeze mnie 
– 10









Kto jest przeciw 
– 6,









Kto się wstrzymał 
– 1,

Jedna osoba nie wzięła udziału w głosowaniu.

Dziękuję bardzo, proszę bardzo Pan Przewodniczący Kuc.

Radny – Marek Kuc

Oświadczenie – chciałem oświadczyć, że nie brałem udziału w głosowaniu.

Przewodniczący Rady Miasta Pionki – Dariusz Dolega

Bardzo dziękuję, proszę Państwa przerywam obrady dzisiejszej sesji do dnia 29 czerwca 2009 r. sesja rozpocznie się 10 minut po zakończeniu sesji, która rozpocznie się o godzinie 12:00. To jest proszę Państwa trzy dni, Pan Przewodniczący Kuc wszelkie możliwe dokumenty poświadczone za zgodność z oryginałem proszę o dostarczenie do Biura Rady do godziny 10:00 w dniu 29 czerwca 2009 r.

Dziękuję bardzo.

Obrady w dniu 25 czerwca 2009 r. zakończyły się o godzinie 17:30.

Obrady w dniu 29 czerwca 2009 r. rozpoczęły się od godzinie 18:45

Przewodniczący Rady Miasta Pionki – Dariusz Dolega

Wznawiam obrady LXXXV/b nadzwyczajnej sesji Rady Miasta Pionki, na podstawie listy obecności (w załączeniu) stwierdzam, że w dzisiejszych obradach uczestniczy 17 Radnych, obrady są prawomocne.

Przerwa w obradach zakończyła się w punkcie 2 – debata następnie mamy jeszcze kolejny punkt – Podjęcie uchwały w sprawie wygaszenia mandatu Radnego Marka Kuca przez Radę Miasta                  w Pionkach.

Pani Radna Murawska.

Radna – Marzena Murawska

W imieniu wnioskodawców, ze względu na wyczerpanie porządku obrad, tematu właściwie bowiem Pan Przewodniczący Dariusz Dolega złożył tej samej treści uchwałę na sesję zwyczajną, była już rozpatrywana w dniu dzisiejszym, przegłosowana. Ja w imieniu wnioskodawców wycofuję ten projekt uchwały jako nie mający już racji bytu na tę chwilę i na tenże czas.

Przewodniczący Rady Miasta Pionki – Dariusz Dolega

Jak rozumiem jest zgoda wszystkich wnioskodawców, nie widzę sprzeciwu.

Proszę Państwa projekt uchwały został zdjęty z porządku obrad. Zamykam LXXXV/b nadzwyczajną sesję Rady Miasta Pionki.

Obrady zakończyły się o godzinie 18:45.

(protokół spisano dosłownie z nagrania dokonanego podczas sesji)

Sporządziła:

Dominika Mazur
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Dariusz Dolega
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