
Protokół nr XXXI/2007

Z sesji Rady Miasta Pionki, która odbyła się w dniu 27.11.2007r.

Miejsce obrad: sala konferencyjna Al. Jana Pawła II, nr 15

Czas rozpoczęcia sesji godz. 1300

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- Otwieram XXXI sesje Rady Miasta Pionki. Na podstawie listy obecności stwierdzam, że w obradach uczestniczy 

19 radnych. Obrady są prawomocne.

Przedstawiam porządek obrad:

1. Wystąpienia zaproszonych gości.

2. Informacja Burmistrza z prac w okresie między sesjami.

3. Informacja Przewodniczących z prac komisji problemowych.

4. Debata i podjęcie uchwał.

5. Interpelacje i zapytania radnych.

6. Sprawy rożne.

7. Wolne wnioski. 

Czy mają Państwo uwagi do przedstawionego  porządku obrad? 

Skarbnik Miasta H. Żak- Wycofujemy projekt uchwały 24 w miejsce tego projektu będzie projekt uchwały nr 26.

Proszę o wprowadzenie projektu uchwały nr 25 w sprawie zaciągnięcia kredytu na boiska w PSP nr 5. Projekt uchwały nr 26 dostaliśmy dotacje od  Wojewody. Projekt uchwały nr 27 tj. wydatkowanie tej dotacji. 

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega-  Proponuję w tej chwili przegłosować przyjęcie tych projektów uchwał a następnie zrobię przerwę abyśmy mogli się zapoznać z tymi uchwałami.

Czy są jeszcze uwagi do zmian w porządku obrad. Nie widzę . Przystępujemy do głosowania.


Kto jest za wprowadzeniem projektu uch. Nr 24
-
19

Uchwała została wprowadzona do porządku obrad.


Kto jest za wprowadzeniem projektu uch. Nr 25
-
18

Uchwała została wprowadzona do porządku obrad.


Kto jest za wprowadzeniem projektu uch. Nr 26
-
18

Uchwała została wprowadzona do porządku obrad.


Kto jest za wprowadzeniem projektu uchwały nr 27
-
18

Uchwała została wprowadzona do porządku obrad.

Ad.1. Wystąpienie zaproszonych  gości.

Radny Powiatowy M. Janeczek- Chciałem przedstawić  sprawy z pracy samorządu powiatowego a dotyczące naszego środowiska lokalnego. Wczoraj mieliśmy sesję gdzie były opiniowane projekty dotyczące działań w zakresie ochrony środowiska jak również inwestycji drogowych. Było podsumowanie działań związanych z robotami inwestycyjnymi w zakresie drogowym  na przyszły rok i na lata następne. W tym roku zostały przyznane środki na wykonanie drogi radomskiej w kierunku Sokołów. 

Pozyskano również środki na zakup karetki pogotowia dla naszych mieszkańców.

Kolejna sprawa to taka , że Starostwo  zleciło wykonanie dokumentacji na salę przy Liceum Ogólnokształcącym w Pionkach.

Przy okazji omawiania problemu z ochroną środowiska wypłynął temat przedstawiony przez Pana naczelnika Wydziału Ochrony Środowiska chodzi o  program Natura 2000, a szczególnie przepisów wykonawczych a więc rozporządzenia Ministra Ochrony Środowiska dot. Ponad  67 000 ha obszarów Puszczy Kozienickiej. Jest to  tzw. Ostoja Puszczy Kozienickiej. 

Czy zostały przeprowadzone konsultacje Ministra Ochrony Środowiska z Radą Miasta, Panem Burmistrzem i środowiskiem lokalnym. Mamy ogromne tereny przemysłowe , gdzie można by było rozwijać przemysł. Ważna byłaby opinia naszego samorządu, żeby te obwarowania nie dotyczy terenów tam gdzie już one są przemysłowe. Czy były wydawane opinie takie z naszego środowiska.

Burmistrz Miasta R. Zawodnik- Ja zbadałem te sprawę i jest już za późno na naszą opinię. Ministerstwo Ochrony Środowiska w sposób dość podstępny skierowało pismo do rad samorządów lokalnych o zaopiniowanie na przełomie kadencji. W Urzędzie myśmy nie mogli znaleźć takiego pisma .Znaleźliśmy , ale ono wpłynęło do Rady Miasta a nie do Urzędu. Rada Miasta starej kadencji tej sprawy nie rozpatrzyła. Nowa Rada Miasta tym wnioskiem się nie zajęła. Ministerstwo uznało, że skoro samorządy nie zgłaszają żadnych zastrzeżeń , a więc je zaakceptowały. Natura 2000 jest zatwierdzona przez Brukselę. Jakiekolwiek zmiany są kłopotliwe i praktycznie niemożliwe.

Radny Powiatowy T. Nowicki- Ja chce uzupełnić wypowiedź p. Janeczka. Na obradach sesji Rady Powiatu wniosłem dwie propozycje w sprawie ochrony środowiska,  a mianowicie opracowanie programu likwidacji azbestu na pokryciach dachowych . Taki program będzie opracowany na następną sesję Rady Powiatu. Druga sprawa to  wycinania drzew miodopylnych. Podałem jako zły przykład Pionek, ponieważ za dużo drzew  tego typu się wycina.

Radny Powiatowy Z. Belowski-  W dniu wczorajszym przyjemność reprezentować Pana Starostę i wręczałem nagrody uczestnikom Regionalnego  Konkursu Wiedzy Gospodarczej i Turystycznej , w którym brały udział wszystkie szkoły średnie podlegające Staroście i Prezydentowi Miasta Radomia. I z przyjemnością chce Państwo powiedzieć, że 5 osób z „Zielonego Technikum”  zakwalifikowało się do dalszych eliminacji. Jest to duży sukces miasta. Był to konkurs dla maturzystów.

Burmistrz Miasta R. Zawodnik- Chciałbym zapytać p. Belowskiego  Festiwalu  Kultury Cygańskiej. Były już wstępne uzgodnienia, że tej festiwal ma się odbyć w Pionkach . Dochodzą do mnie odgłosy, ze ten Festiwal ma się odbyć w Radomiu   pod  Pana kierownictwem? 

Radny Powiatowy Z. Belowski- Nie mam nic z tym wspólnego .

Ad.2. Informacja Burmistrza z prac w okresie między sesjami .

Burmistrz Miasta R. Zawodnik-  W okresie między sesjami miały miejsca następujące działania i wydarzenia.

Uczestniczyliśmy w obchodach 70 lecia COP w Stalowej Woli. Uroczystości były trzydniowe.  

Kolejna ważna sprawa dla miasta t. przejście pod torami kolejowymi.  Taką budowę należy jak najszybciej zrealizować. Otrzymałem z PKP pismo stwierdzające, że Zarząd PKP przychylnie się odnosi to takiej inwestycji w roku 2008. Natomiast oczekuje współinwestowania inwestycji przez samorząd lokalny.

W chwili obecnej jesteśmy po przetargu na wykonanie remontu Kasyna.  Firma , która wygrała przystąpiła do realizacji zadania, ponieważ chce zdążyć w przewidzianym terminie  z wykonaniem zadania.

Przetarg pozwolił nam zaoszczędzić ok. 50.000zł  . Wartość tych robót została oceniona niżej , dlatego przygotowujemy kolejny przetarg na wykonanie elewacji Kasyna . 

W zeszłym tygodniu miałem przyjemność z p. Syndykiem wręczyć stosowny dokument jednej z zagranicznych firm , która ubiega się o prowadzenie działalności na terenie Strefy Ekonomicznej w Pionkach.

Odbyła się narada w Zarządzie Dróg Powiatowych w Radomiu. Przekazaliśmy sobie stosowne uwagi co do odśnieżania powiatowych dróg na terenie miasta.

Kazałem również wyczyścić teren wzdłuż torów po ogródkach działkowych.

Odbyło się spotkanie w Pionkach z wice prezydentem miasta Radomia w sprawie utworzenia w Pionkach filii szkoły muzycznej.  Obie strony doszły do porozumienia w tej sprawie. Jest wola utworzenia takiej filii.

Razem z panem Prezydentem będziemy starać o pozyskanie środków w Ministerstwie Kultury.

Ad.3. Informacja Przewodniczących z prac komisji problemowych.

Radna A. Górzyńska- Komisja Rozwoju Gospodarczego nie spotkała się ani razu w okresie między sesjami.

Radna J. Chodkowska- Komisja Oświaty spotkała się jeden raz . Na spotkaniu gościła przedstawiciela MZO i S. Pani Monika Warchoł przedstawiła problem konieczności zwiększenia w budżecie Oświaty wydatków . ( Protokół w załączeniu do protokołu z sesji).

Radny W. Dobrowolski- Komisja Infrastruktury spotykała się  trzy razy . Komisja zajmowała się opiniowaniem uchwał na sesję Rady Miasta. Zajmowano się również pismami , które wpłynęły do Komisji. 

Odbyło się również spotkanie w terenie w sprawie sporu , który miał miejsce na ul. Kozienickiej 3 pomiędzy właścicielami p. Kaczmarską i p. Smolarkiem  a właścicielką baru SMAK. Problem dotyczy  parkowania samochodów na ul. Kozienickiej 3. ( Protokoły w załączeniu).

Radny A. Pszeniczny- Komisja Zdrowia spotkała się jeden raz. Wypracowała wniosek , aby w budżecie na 2008 rok powstał paragraf Promocja Zdrowia.  

W latach poprzednich taki zapis był. ( Protokół z Komisji w załączeniu).

Radna J. Klich- Komisja Rewizyjna spotkała się  pięciokrotnie. W tej chwili odczytam protokół pokontrolni , która była przeprowadzona w Urzędzie Miasta odnośnie Komisji Mieszkaniowej. ( Protokół w załączeniu ).

W okresie między sesjami Komisja Rewizyjna zajmowała się kontrolą dotyczącą umarzania podatków. Komisja chciała się zapoznać z wykazem  osób prawnych i fizycznych, które takowe umorzenia otrzymały. O temacie  i terminie kontroli był poinformowany Burmistrz Miasta.( Protokół w załączeniu).

Komisja Rewizyjna dokonała kontroli również w OWKC . Wnioski pokontrolne zostały przekazane Burmistrzowi Miasta jak również kierownikowi OWKC.

Radny K. Miśkiewicz- Komisja Budżetowa spotkała się jeden raz i opiniowała uchwały na dzisiejszą sesję. Zapoznała się z pismami pracowników placówek oświatowych odnośnie podwyżek płac. Komisja zapoznała się z pismem P. Traczyka  w spr. wydania dwóch książek.

Ad.4. Debata i podjęcie uchwał.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- 


Projekt uchwały nr 1/2007 z dnia 27.11.2007r. w sprawie zmiany składu Komisji Rozwoju Gospodarczego i Promocji Miasta.


Kto jest za uchwała nr 1
-
20


Kto jest przeciw

-
0


Kto się wstrzymał

-
1

Uchwała została podjęta.

Jako wnioskodawca wycofuje z porządku obrad  projekt uchwały nr 2,3,4,5,6,7.

Projekt nr 8 dotyczy rozszerzenia  składu Komisji Rewizyjnej i również tutaj wprowadzam autopoprawkę 


Projekt uchwały nr 8/2007 z dnia 27.11.2007r. w sprawie zmiany składu Komisji Rewizyjnej.


Kto jest za uchwałą nr 8
-
20


Kto jest przeciw

-
0


Kto się wstrzymał

-
1

Uchwała została podjęta.


Projekt uchwały nr 9/2007 z dnia 27.11.2007r. w sprawie zmiany składu Komisji Budżetowej.


Kto jest za uchwałą nr 4
-
20


Kto jest przeciw

-
0


Kto się wstrzymał

-
1

Uchwał została podjęta.


Projekt uchwały nr 10/2007 z dnia 27.11.2007r. w sprawie zmiany składu Komisji Zdrowia , Ochrony Środowiska i Pomocy Społecznej.


Kto jest za uchwałą nr 10
- 
19


Kto jest przeciw


-
0


Kto się wstrzymał


-
2

Uchwała została podjęta.


Projekt uchwały nr 11/2007 z dnia 27.11.2007r. w sprawie  zmiany składu Komisji Infrastruktury i Komunalizacji.


Kto jest za uchwałą nr 11
-
18


Kto jest przeciw


-
0


Kto się wstrzymał


-
2

Uchwała została podjęta.



Projekt uchwały nr 12/2007 z dnia 27.11.2007r. w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku trybu przetargowego zawarcia umowy dzierżawy nieruchomości, położonej w Pionkach , przy ul. Zakładowej, na okres 10 lat.

Radny W. Dobrowolski- Komisja Infrastruktury uchwałę zaopiniowała pozytywnie.

Radny J. Siek- Firmy , które już tam działają maja podpisane umowy dzierżawy na 3 lata. Teraz mamy podpisać umowę na 10 lat.  Sama idea jest słuszna i pozytywna, natomiast sposób załatwienia tej sprawy nie do końca. Uważam, że nie jest to jednakowe traktowanie podmiotów. 

Burmistrz Miasta R. Zawodnik- Zgadzam się co do zasady , do meritum , że nie do końca jest tak. 

Radny A. Pszeniczny- Czy firma , która chce z nami podpisać umowę  będzie zgodnie z prawem działać na naszym terenie.

Burmistrz R. Zawodnik- Jest to ryzyko firmy , która musi mieć umowę na dzierżawę lub musi wykupić teren, a potem uzyskać zgodę Ochrony Środowiska. 

Radny J. Siek- Na przyszłość może jak będziemy dzierżawili jakieś tereny , t. przed ogłoszeniem przetargu należy dać temat pod obrady Komisji Infrastruktury.

Pani mecenas A. Snopkiewicz- Podpisanie umowy najmu na okres trzech lat nie wymaga zgody Rady.  Po wyżej trzech wymagana jest zgoda Rady Miasta. 

Radny K. Miśkiewicz-  Firma wydzierżawi na 10 lat wyremontuje obiekty . Doprowadzi media , to taka firma będzie się ubiegać o zniżkę w płaceniu podatków.                                                    

Burmistrz Miasta R. Zawodnik- Miałbym prośbę do Komisji  Infrastruktury, żeby wypracowała jakieś zasady , kryteria  będą brane pod  uwagę przy proponowaniu Radzie Miasta  podjęcie uchwały zezwalającej na dzierżawę np. 10 lat.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- Czy są jeszcze jakieś uwagi co do uchwały? Nie widzę.  Przystępujemy do głosowania.


Kto jest za uchwała nr 12
-
17


Kto jest przeciw


-
0


Kto się wstrzymał


-
4

Uchwała została podjęta.


Projekt uchwały nr 13/2007 z dnia 27.11.2007r. w sprawie  wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku trybu przetargowego zawarcia umowy dzierżawy  nieruchomości położonej w Pionkach przy ul. Zakładowej 7, na okres 10 lat.

Radny W. Dobrowolski- Komisja infrastruktury opiniuje uchwałę pozytywnie.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- Czy są uwagi do projektu uchwały? Nie widzę , przystępujemy do głosowania.


Kto jest za uchwał nr 13
-
16


Kto jest przeciw

-
0


Kto się wstrzymał

-
4

Uchwała została podjęta.


Projekt uchwały nr 14/2007 z dnia 27.11.2007r. w sprawie wyrażenia zgody na  odstąpienie od obowiązku trybu przetargowego zawarcia umowy dzierżawy nieruchomości  położonej w Pionkach , przy ul. Zakładowej , na okres 10 lat.

Radny W. Dobrowolski- Komisja Infrastruktury zaopiniował uchwałę pozytywnie.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- Czy ktoś ma uwagi do projektu uchwały. Nie widzę , przystępujemy do głosowania.


Kto jest za uchwał nr 14
-
16


Kto jest przeciw

-
0


Kto się wstrzymał

-
5

Uchwała została podjęta.


Projekt uchwały nr 15/2007 z dnia 27.11.2007r. w sprawie  zbycia prawa użytkowania wieczystego nieruchomości położonej w Pionkach przy ul. Zakładowej, stanowiącej własność Skarbu Państwa w wieczystym użytkowaniu Gminy Miasta Pionki.

Radny W. Dobrowolski- Komisja Infrastruktury zaopiniowała projekt uchwały pozytywnie.

Radny M. Błazik- Chciałbym wnieść poprawkę do tego projektu uchwały , a mianowicie i słowo „ bezprzetargowej” zastąpić „ nieograniczonym”.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- Czy ktoś w tej sprawie chce zabrać głos?

Burmistrz Miasta R. Zawodnik- Poproszę radnego Błazika o uzasadnienie swojej poprawki?

Radny M. Błazik-  Działka sąsiadująca staje się działką mniejszą i nikt nie będzie nią zainteresowany.

Zastępca Burmistrza Ł. Śmietanka- Działka sąsiadująca to jest las.

Radny M. Kuc- Działkę chce zakupić firma Olmer . Pozwolenie tej firmie na zakupienie tego lasu może spowodować to, że będzie ona w tym lesie zakopywać odpady komunalne. 

Burmistrz Miasta R. Zawodnik- Jeżeli przyjmą Państwo poprawkę radnego Błazika , to wycofuje wtedy te uchwałę. Dlatego, że zgodnie z prawem ta działka nie może być samoistna. 

Pani mecenas A. Snopkiewicz- Będzie to fikcja, ponieważ sprzedajemy coś w przetargu nieograniczonym to co może  kupić tylko jeden. 

Radny M. Błazik – Na tym terenie znajduje się las, to jeżeli zakupi ten las będzie mógł go wyciąć?

Radny J. Siek- Takiej działki nigdy wcześniej nie było tylko została ona wydzielona z większej działki. Mam pytanie dlaczego taka działka , nie większa..

Zastępca Burmistrza Ł. Śmietanka- Tyle metrów, bo tyle jest mi potrzebne. Sprzedajemy,  to co ktoś chce kupić. Oni chcą tylko 25 m na powiększenie już istniejącej działki.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- Trudno się nie zgodzić z obawami radnego Kuca, jeżeli chodzi o nieprzyjemne zapachy z tej firmy. Od tego jest Ochrona Środowiska. Po co mamy tworzyć fikcję , ważne aby miasto z tego korzystało. Uważam, że ta uchwała powinna przejść w takiej formie. To jest moja ocena.

Radny K. Miśkiewicz- Czy lasy są zwolnione  z podatków? 

Pani mecenas A. Snopkiewicz- Nie jest zwolniony z podatku.

Radny M. Błazik- Wycofuję poprawkę.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- Czy ktoś chce zabrać jeszcze głos w sprawie tej uchwały. Nie widzę, przystępujemy do głosowania.


Kto jest za uchwałą nr 15
-
12


Kto jest przeciw

-
1


Kto się wstrzymał

-
6

Uchwałą została podjęta.


Projekt uchwały nr 16/2007 z dnia 27.11.2007r. w sprawie oddania w użytkowanie wieczyste zabudowanej nieruchomości położonej przy ul. Leśnej oznaczonej w ewidencji gruntów jako działka nr 121/7 o pow. 94 m2, stanowiącej własność Gminy Miasta Pionki.

Radny W. Dobrowolski- Komisja Infrastruktury opiniuje uchwałę pozytywnie.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- Czy są uwagi do uchwały. Nie widzę . Przystępujemy do głosowania.


Kto jest za uchwałą nr 16
-
17


Kto jest przeciw


-
0


Kto się wstrzymał


-
3

Uchwała została podjęta.


Projekt uchwały nr 17/ 2007 z dnia 27.11.2007r. w sprawie  zbycia prawa użytkowania wieczystego nieruchomości niezabudowanej położonej w Pionkach przy ul. Zakładowej , stanowiącej własność Skarbu Państwa w wieczystym użytkowaniu Gminy Miasta Pionki.

Radny W. Dobrowolski- Komisja Infrastruktury opiniowała uchwałę  pozytywnie. 

Zastępca Burmistrza Ł. Śmietanka- Podobna sytuacja jak w uchwale nr 15. 

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- Kto chciałby zabrać głos w sprawie uchwały . Nie widzę przystępujemy do głosowania.


Kto jest za uchwałą nr 17
-
17


Kto jest przeciw


-
0


Kto się wstrzymał


-
7

Uchwała została podjęta.


Projekt uchwały nr 18/2007 z dnia 27.11.2007r. w sprawie  opłaty od posiadania psów na 2008 rok.

Radny K. Miśkiewicz- Komisja Budżetowa opiniuje uchwałę pozytywnie.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- Kto chciałby zabrać głos w sprawie uchwały. Nie widzę . Przystępujemy do głosowania 


Kto jest za uchwała nr 18
-
20


Kto jest przeciw


-
1


Kto się wstrzymał


-
0

Radna J. Klich- Panie Przewodniczący są źle policzone głosy.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega-  Składam wniosek o reasumpcje głosowania.


Kto jest za wnioskiem

-
19


Kto jest przeciw

-
1


Kto się wstrzymał

-
0


Kto jest za uchwałą nr 18
-
18


Kto jest przeciw

-
1


Kto się wstrzymał

-
1

Uchwała została podjęta.


Projekt uchwały nr  19/2007 z dnia 27.11.2007r. w sprawie ustalenia stawek podatku od nieruchomości na 2008 rok.

Odczytam dwa pisma , które wpłynęły do Rady Miasta w sprawie podatku od nieruchomości. Pismo pierwsze z dnia 10.10.2007r. od mieszkańców Pionek

( pismo w załączeniu). Drugie pismo z dnia 26.11.2007r. w tejże samej sprawie ( pismo w załączeniu).

Na pismo z dnia 10 października nie odpowiedziałem i nie odpowiem . T. pismo nie miała charakteru, żeby na niego odpowiadać. Natomiast było ono apelem.

Radny K. Miśkiewicz- Chcę zaproponować tok postępowania w sprawie tej uchwały.

Radny J. Siek- Chciałem oddać swój głos p. A. Warchołowi.

Pan A. Warchoł- Uważam, że na każde pismo które wpłynęło do Rady powinna być na nie odpowiedź. Pani Sułek na pewno takiej odpowiedzi oczekiwała. 

My podtrzymujemy swoje stanowisko wypracowane na tym zebraniu. To jest wola lokalnej społeczności. Obstajemy przy stawce od gruntu 0.10zł. Rok temu większość radnych nie wiedziała co głosuje na sesji. Społeczeństwo nie jest bogate w Pionkach. Są ludzie starsi, którzy nie mają z czego płacić. Apelujemy do Państwa , żeby rozważyć naszą propozycję.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega-  Panie Warchoł zapewniam Pana , że radni wiedzieli co głosują, tylko w między czasie została zmieniona klasyfikacja gruntów i w związku z tym większość społeczeństwa ponosi z tego tytułu większe koszty. 

Burmistrz Miasta R. Zawodnik- Zwracam się do Pana Warchoła . Nikt z nas nie lubi płacić podatków. Państwo , samorząd żyje z podatków. Pana symulacja jest wadliwa o bardzo duży procent ( prawie o 200%). Jeżeli obniżymy podatki , o tyle tracimy subwencję.  Jeżeli dochody obniżymy o 300.000zł t. miasto traci 600.000zł. Obniżenie podatków wcale nie znaczy że na Pionki, rzucą inwestorzy.  Mamy nie skanalizowane ulice i na te inwestycje   trzeba mieć pieniądze .

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- Przerwa. Po przerwie.

Burmistrz Miasta R. Zawodnik-  Ja podjąłem bardzo trudną decyzję o podwyższenie czynszu w lokalach komunalnych. Tak samo jak Państwo narzekają , że właściciele gruntów często nie mają dochodów, tak samo w mieszkaniach komunalnych żyje bardzo dużo rodzin w dużej biedzie. Przy czym problem polega na tym, że on czy chcą czy nie chcą , czy mają wpływy czy nie, czynsz muszą płacić , ponieważ narasta im zadłużenie.  Jak moralnie można uzasadnić , że zmniejszymy podatki co by nie powiedzieć od właścicieli a będziemy czynsze podwyższać tym , którzy nic nie mają. 

Apeluję do radnych. Państwa obowiązkiem jest spojrzenie na miasto jako całość. Musimy zadbać o to, żeby zmniejszyć zadłużenie miasta.

Pan A. Warchoł- Macie  Państwo w Radzie Komisję Rewizyjną , która chciała się zająć umorzeniami i nie wyobrażam sobie, żeby jej nie udostępniono materiałów.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega-  Komisja Rewizyjna jest organem Rady Miasta , a Pan nie jest członkiem Rady Miasta. Proszę się skupić na sprawach które dotyczą Pana jako podatnika. 

Pan A. Warchoł- Jeżeli człowiek nie ma na chleb i prosi mnie o napisanie podania o umorzenie podatku. Podanie przyniósł do Pana Burmistrza , który go odsyła do MOPS. MOPS dał mu 70zł , ale już nie dostał  węgla , nie dostał już na chleb i mleko. Dostał tylko na zapłacenie podatku.  Ja nie wiem czy to jest słuszne , że MOPS płaci za kogoś podatek. 

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- Proszę Państwa udzieliłem Państwu głosu ale proszę mówić tylko na temat wysokości podatku.

Mieszkanka Pionek- Burmistrz mówi nam ze jest 19% nieściągalności podatku. Są służby, które ten podatek ściągają. 

Burmistrz mówi ile to miasto dokłada do mieszkań komunalnych. Mnie Burmistrz nic nie daje a ni nie dokłada. Ja podatki zawsze płaciłam i nigdy z nimi nie zalegałam . Dopiero w tym roku nie mam z czego zapłacić ponieważ ze 190 zł wzrósł mi podatek do 900 zł. To jest moja jedna emerytura.

Pan Burmistrz mówi , że ja się wzbogaciłam bo posiadam ziemię. Ten kawałek ziemi przechodzi z pokolenia na pokolenie.  

Organizowaliśmy spotkania w PSP nr 2, ani razu Burmistrz na nim nie był. Był wtedy jak spotkanie było zorganizowane przez radnych. 

Burmistrz Miasta R. Zawodnik- A kto mnie zaprosił?

Mieszkanka Pionek- Bardzo prosimy  o zrozumienie nas ponieważ jest t. bardzo duże obciążenie dla naszych emerytur i wzięcie tego pod uwagę.

Pani Halina Skrzypczyk- mieszkanka Pionek-  Ja do 2002 roku nie płaciłam podatku od gruntu ponieważ t. były tereny rolnicze. W ubiegłym roku podatek wzrósł dosłownie o 280zł. Jest t. podatek za samą działkę  o budynkach nie mówię. Przy tej ulicy nie było nic. Światło, wodę , gaz , telefon sami wszystko załatwialiśmy. Drogi jak nie było tak nie ma. Dojazdu nie ma praktycznie żadnego. A my mamy płacić najwyższy podatek. W Radomiu gdzie są doprowadzone wszystkie media  i oni z metra płacą 0.23 zł. 

Radna E. Giemza- Ja jestem z tam tych stron i nie zgodzę się z Panią ponieważ co kwartał organizujemy spotkania z Burmistrzem.  Osobiście to spotkanie prowadziłam. Sprawa podatków była na tym spotkaniu poruszana.

Druga sprawa to taka , że już w latach 80 tych płaciliśmy już 0.17 zł. 

Trzecia sprawa ja też jestem za zmniejszeniem podatków, ale dziwi mnie jeden fakt. Taka stawka obowiązywała już 2006 roku czyli 0.30zł.

Jedna strona miasta tam gdzie były grunty mieszkalne już wtedy płaciła już 

0,30 zł z metra. Pytam bo nie rozumiem dlaczego w tej chwili jest taki szum o te 0,30zł. Przecież już mieszkańcy płacili taki podatek. Musimy zrozumieć jedni drugich.

Radny J. Siek-  W lokach komunalnych był zakładany gaz, zakupywane piecyki baterie z moich podatków , które płacę. Mnie nikt nie dokłada. Wszyscy , którzy mieszkają w domach muszą zadbać sami o siebie. Nikt im nie daje.  Jedyna inwestycja która była robiona z budżetu miasta t. kanalizacja. Wszystkie inne sprawy były załatwiane przez mieszkańców. Te wszystkie działki  są przekazywane z dziada pradziada. Ludzie, którzy mieszkają w mieszkaniach komunalnych mają na wszystko ale nie zapłacenie czynszu.

Moje stanowisko jest takie, żeby stawka podatkowa była o połowę mniejszą niż w zeszłym roku , a z drugiej strony zakładam, że powinna być powiększona o ten wskaźnik . Ja proponuje 0,20 zł za metr.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- Dyskusja jest potrzebna, ale tak naprawdę o czym Państwo rozmawiają. Czy padła jakaś konkretna propozycja podatku. 

Burmistrz Miasta R. Zawodnik- Moja propozycja jest następująca. Dokonałem symulacji jaką co tutaj Pan Siek powiedział i przedłożyliśmy propozycję Rady Miasta. Nasze dochody od maksymalnych są zmniejszone o 1.000.088 zł . Proponuje abyśmy tę kwotę zostawili. Mam propozycję, żeby pozycja budynki związane z działalnością gospodarczą przyjąć  na maksymalnym pułapie jakie proponuje Ministerstwo Finansów czyli 0,19zł. To pozwoliłoby nam zaoszczędzić kwotę 173.340zł i  z kolei w pozycji budynki gospodarcze , które też nie odgrywają roli  pozostawić na poziomie np. 5,50zł albo 6,00zł t. pozwoli nam skompensować wtedy podwyżki obniżyć podatki od gruntów pozostałych np. do poziomu 0,20 zł nie naruszając dochodów budżetowych . 

Jeżeli uważacie Państwo , że ta propozycja byłaby społecznie uzasadniona , to ja taka propozycję chciałbym zgłosić. Jest t. propozycja wychodzącą naprzeciw temu , że t. nie miasto zdecydowało, że jest przeszacowanie gruntów , ale miasto może na tym obniżeniu stracić. Tak jak i Państwo tracicie.  

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- Składam wniosek formalny o zamknięcie dyskusji w sprawie uchwały nr 19.
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Dyskusja została zamknięta.

Przerwa.

Burmistrz Miasta R. Zawodnik- Proszę Państwa jak głosujecie poszczególne podatki osobno to nie macie  obrazu jaki to ma wpływ generalnie.

Zgłaszam autopoprawkę do uchwały nr 19. Budynki działalność gospodarcza 

§ 1 punkt 2 b -18,50 zł ,§ 1 punkt 1 c – 0,20 zł z m2 , § 1 punkt 2 e- 5,50zł.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- Zostały zgłoszone autopoprawki i pierwotne liczby nie istnieją. Uchwała istnieje w formie teraz z autopoprawką.

Radny K. Miśkiewicz- § 1 punkt 1 a- bez zmian






         b-    3,74 zł

c- 0,20zł

Mieliśmy wątpliwości co do rozdziału i dlaczego jest taki układ uchwały i prosimy Panią mecenas o wyjaśnienie.


Pani mecenas A. Snopkiewicz- Wynika to z ustawy o podatkach i opłatach lokalnych jak i o obwieszczeniach Ministra Finansów.  Stara ustawa mówi przy tym podziale dosłownie, że tak mamy w uchwale podane tak ma być. Chodzi o to, że niezależnie od tego , że tak ustawa stanowi jest to skorygowane z obwieszczeniem i jeszcze dodatkowo przypominam, że rada przyjęła drugi nowych deklaracji podatkowych. Deklaracje podatkowe są przygotowane do takiego układu.

Radny K. Miśkiewicz- Dlatego po konsultacjach wcześniej odbytych w czasie przerwy Komisji Budżetowa odstępuje od tego podziału po wyjaśnieniach pani mecenas. 

Punkt 2- od budynków lub ich części:


a- od 1m² pow. użytkowej budynków mieszkalnych lub ich części propozycja Komisji jest 0,53zł,


b- od 1m² pow. budynków związanych z prowadzeniem działalności gospodarczej oraz od budynków mieszkalnych  lub ich części zajętych na prowadzenie działalności gospodarczej propozycja Komisji Budżetowej jest 16,00zł,


c- od 1m² pow. użytkowej budynków zajęty na prowadzenie działalności gospodarczej w zakresie kwalifikowanym materiałem cieplnym pozostaje 0,88zł,


d- od 1m ² pow. użytkowej budynków zajętych na prowadzenie działalności gospodarczej w zakresie udzielania świadczeń zdrowotnych propozycja Komisji Budżetowej 3,80zł.


e- od 1m² pow. użytkowej budynków pozostałych w tym zajętych na prowadzenie odpłatnej stratosfery działalności pożytku publicznego przez organizacje pożytku publicznego pozostaje bez zmian tj.5,00zł.

Punkt  3-  Od budowli 2%

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- odczytam zgłoszone poprawki do projektu uchwały nr  19 Komisji Budżetowej.

§1 pkt 1 -podpunkt b-  burmistrz – 3,61zł, Komisja proponuje 3.74zł

     pkt 2 – podpunkt a- burmistrz – 0,50zł, Komisja proponuje 0,53zł

     pkt 2 – podpunkt b- burmistrz- 18,50zł, Komisja proponuje 16,zł


    podpunkt d- burmistrz- 3,75zł, Komisja proponuje 3,80zł

Czy w sprawie zgłoszonych poprawek Komisji Budżetowej ktoś chciałby zabrać głos. 

Radna K. Miskiewicz- Przedstawię skutki finansowe wynikające z propozycji Komisji Budżetowej. Budynki mieszkalne załącznik nr 2 będzie wzrost o 12.958zł, budynki przeznaczone na działalność gospodarczą będzie mniej o 516.591zł. 

Grunty działalność gospodarcza bez zmian.

Grunty pozostałe będzie mniej o 189.831zł.

Budynki  na świadczenia zdrowotne będzie więcej o 9.087zł.

Radny J. Siek- Jest taka pozycja , którą w tamtym roku , żeśmy rozpatrywali a która w tym roku została pominięta. Chodzi mi o garaże i w zeszłym roku była propozycja 6,17zł . Nie była ona może znacząca, ale w tym roku spada na 5,50zł. 

Jeżeli ludzie nie płacili, to są w mieście odpowiednie służby , które mogłyby ten podatek ściągnąć.

Ja proponowałbym , żeby wrócić do tej pozycji.

Przewodniczący Rady Miasta D.  Dolega- Ten projekt uchwały mamy już ponad półtora miesiąca.  Jeżeli były takie koncepcje , żeby zmieniać , żeby rozbijać, to można było je złożyć wcześniej.  To liczenie w tej chwili też nie ma nic wspólnego z obradami.

Skarbnik miasta H. Żak-  tak to prawda była pozycja wydzielona garaży wolno stojących, natomiast wielu mieszkańców narzekało , że ktoś kto ma garaż przy budynku płaci stawkę inną. A ten kto ma obok  płaci stawkę wyższą. Wyszliśmy naprzeciw mieszkańcom , żeby zrównać stawki za garaże  .

Radny J. Siek- To popatrzmy, ile mamy takich budowli garażowych na obrzeżach miasta, osiedli.

Radny M. Błazik- oddaję swój głos panu Warchołowi.

Pan Andrzej Warchoł- Stopa o podatkach i opłatach lokalnych , mówi wyraźnie , że podatek może być naliczony od budynku. Blaszak nie jest budynkiem. Blaszaki nie wchodzą w rachubę.

Burmistrz Miasta R. Zawodnik-  Moja autopoprawka powoduje zwiększanie deficytu miasta o 100.000zł.  Planowane wpływy w pozycji 2-  3.175.062zł , w pozycji 3- 606.237zł . Podam obie propozycje i w pozycji 5-  379.661zł. Łącznie wpływy według proponowanych przeze mnie  stawek według autopoprawki  6.251.157zł, a z tego wynikałoby , że różnica między kolumną przedostatnia i ostatnią pomnożona przez dwa wynosiłaby 1.186.755zł.  Taki mielibyśmy deficyt w finansach miasta.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- Ogłaszam przerwę.

Wznawiamy obrady. 

Przed przerwą została zgłoszona autopoprawka burmistrza i przez Komisję Budżetową. 

Radny K. Miśkiewicz- Według propozycji Komisji budżetowej wpływy wyniosą 5.607.317zł.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- 
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Uchwała została podjęta.


Projekt uchwały nr 20/2007 z dnia 27.11.2007 roku w sprawie określenia wysokości stawek podatku od środków transportowych na 2008 rok.

Radny K. Miskiewicz-  Generalnie Komisja Budżetowa jest za wzrostem 10%  .

1 . Od samochodów ciężarowych o których mowa w ustawie o podatkach i opłatach lokalnych


a. powyżej 3.5 ton do 5.5 tony propozycja Komisji jest 450zł 


b. powyżej 5.5 ton do 9 ton włącznie 680zł


c. powyżej 9 ton i poniżej 12 ton  to 910zł


Od samochodów ciężarowych  o których mowa w art.8  punkt 2 ustawy o podatkach o opłatach lokalnych od dopuszczonej masie całkowitej, równiej i wyższej niż 12 ton w zależności od liczby osi dopuszczalnej masy całkowitej pojazdu i rodzaju zawieszenia według stawek określonych  w załączniku nr 1 do niniejszej uchwały.

Załącznik nr 1: 

na osie jezdne z zawieszeniem pneumatycznym bądź z zawieszeniem uznawanym za równoważne:


924- 1014 zł


1030- 1130


1124-1224


1172-1272


1230- 1350


1334-1464


1450-1590


1534-1684


1590-1740


1640-1800


1744-1814


1860-2040


2050-2250

System zawieszenia osi jezdnej


1030-1130zł


1124-1224


1230-1350


1334-1464


1450-1590


1544-1694


1640-1800


1694-1854


1850-2030

`
2380-2610

§ 1 punkt 3- od ciągników siodłowych i balastowych o całkowitej masie:


a. 3,5 tony do 5,5 tony włącznie 680zł


b. powyżej 5,5 tony do 9 ton  włącznie – 910zł


c. powyżej do 9 ton do poniżej 12 ton- 1130zł

punkt 4- od ciągników siodłowych i balastowych  o dopuszczalnej masie całkowitej zespołu pojazdów równiej lub wyższej niż 12 ton w zależności od liczby osi dopuszczalnej masy całkowitej pojazdu zawieszenia według stawek określonych w załączniku nr 2 do niniejszej uchwały.

Załącznik nr 2:


1030-1130zł


1124-1224


1230-1510


1544-1664


1334-1464


1850-2030

Czwarta rubryka:


1030-1130zł


1230-1350


1344-1464


1884-2064


1850-2030


2380-2610.

Punkt 5  - pojazd silnikowy ,który łącznie z pojazdem silnikowym posiadają  dopuszczalną masę całkowitą od 7 ton a poniżej 12 ton z wyjątkiem związanej z wyłącznie z działalnością rolniczą prowadzona przez podatnika podatku rolnego z 514 na 564zł.

Punkt 6- od przyczep i naczep związanych z działalnością rolniczą prowadzoną przez podatnika podatku rolnego, która łącznie z pojazdem silnikowym posiadają dopuszczalną masę całkowitą równa lub wyższą  niż 12 ton według stawek określonych w załączniku nr 3.


514- 564zł


720-790


830-910


620-680


830-910


1030-1130


1240-1360


620-680


830-910


1030-1130


720-790


924-1114


1334-1464


1744-1814


1240-1360


1450-1590

Punkt 7- autobusy gdzie jest miejsc do siedzenia  mniejszej niż 30 miejsc z 1030 na 1130,

b. równiej lub wyższej niż 30 miejsc 1540 na 1690zł.

Radna E. Figurska- Chciałam zapytać jak to się będzie miało do  prowadzenia działalności , jak to się ma do tych ludzi , którzy prowadzą działalność. Podwyżka taka  spowoduje , że  ludzie którzy prowadzą działalność wyprowadzają się z miasta , bo są to bardzo duże podatki od środków transportów. 

Burmistrz Miasta R. Zawodnik-  Odechciewa mi się mówić cokolwiek. To co państwo robicie jest tak irracjonalne , że przechodzi ludzkie pojęcie. Przed chwilą zmniejszyliście dochody miasta o 2.400.000zł, miasta zadłużonego na 5.500.000zł spłacającego kredyt za Pronit.  Co daje to podwyższenie na środkach transportów, żaden to dochód dla miasta. Mieszkańcy powinni tu przyjść masowo na wasze dyżury i żądać wyjaśnień, co to tak naprawdę znaczy. A znaczy tylko jedno, że im gorzej tym lepiej. Bo temu burmistrzowi nic nie może się udać. Proszę radnego Miskiewicza , aby uzasadnił te podwyżkę.

Radna E. Giemza- Jesteśmy w tej chwili świadkami niszczenia miasta. A ja jako radna będę wszem i wobec będę wymieniać nazwiskami , kto jest  przeciwny rozwojowi tego miasta. Kto jest przeciwny rozbudowie PSP nr 2. Będę mówiła głośno nazwiskami. Możecie sobie powoływać  komisję etyki radnego, bo były już takie propozycje, tylko najpierw powołajmy dla niektórych radnych żeby się zastanowili i stuknęli w swoje puste głowy co robią. Dziękuję.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega-  Pani radna  proszę panować nad swoimi emocjami, bo zachowani pani jest niestosowne. Tu nie chodzi o komisję, bo ktoś ma jakąś wewnętrzną kulturę albo jej nie ma. Jesteśmy na sesji. 

Radna M. Murawska- Ja rozmawiałam z  mieszkańcami w sprawie podatków  powiedziałam swoje stanowisko, które spotkało się z przychylnością pana Warchoła reprezentanta mieszkańców  i mówiłam o 0,25zł z metra kwadratowego. Pan Andrzej wysłuchał mojej propozycji. W poprzednim głosowaniu byłam przeciw, tak samo i w tym głosowaniu będę przeciw. Nie można godzić w człowieka tylko dlatego, że coś ma. 

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- Mam propozycję, aby Komisja Budżetowa by rozpatrzyła czy jest zasadne proponowanie tych zmian do projektu uchwały 20.  

Radny K. Miśkiewicz-  Sam zdecydować o tym nie mogę, poproszę za chwilę o przerwę, żebyśmy się spotkać z Komisją Budżetową.  Dziwię się tym radnym , którzy tak głośno mówią i krytykują. Przyjmują zwiększenie  propozycję zwiększenia budżetu jako coś złego dla dochodów  miasta. To nie są moje propozycje tylko Komisji Budżetowej i ja w jej imieniu występuje. 

Pani się bardzo denerwuje, a mnie to śmieszy, że pani nie potrafi dyskutować. Każdą propozycję panie przyjmujecie jako atak.  A to co jest tylko propozycja. 

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- Nie mogę kontynuować obrad i dlatego z tego tytułu jest  przerwa.

Wznawiam obrady.

Radna J. Klich- Ja chciałam zwrócić uwagę na jedną rzecz . Kiedy była mowa o podatkach z tytułu gruntów i była dyskusja i jak dobrze sobie przypominam, to radny Siek powiedział, że będzie za opcją  która będzie przedstawiona przez Komisję Budżetową i wtedy pan burmistrz przychylił się do tej opcji, którą radny Siek zdradził, że jest to 0,20zł. 

Ja chciałam powiedzieć jedną rzecz,  że burzy nas wszystkich fakt , wysokich podatków .  Ja w czasie przerwy przeanalizowałam o ile wzrośnie podatek od środków transportu. Największa kwota jest na pozycji 2380,  do kwoty 2610zł. Jest to kwota 230zł rocznie. Podzielona na 12 miesięcy daje to 19 zł

na miesiąc. Jest 4,5 litra paliwa miesięcznie. Czy to jest dużo.

Radna E. Figurska-   Ja nie mówię o takich ludziach co mają  tylko jeden samochód. Weźmy pod uwagę takich , którzy mają kilka bądź kilkanaście samochodów i jego podatki są bardzo znaczące dla tego miasta . Opłaci 10 czy 20 samochodów i u niego ta kwota urośnie na tyle, że on opuści to miasto. Ja o takim wzroście podatków  mówię i o takich przedsiębiorcach ja mówię. A na ciągniku , to  proszę pani można pojechać sobie na wycieczkę.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- Zorganizujemy wycieczkę w przyszłym roku.  Panie radny Miskiewicz, jaka jest decyzja Komisji Budżetowej.

Radny K. Miskiewicz- Komisja Budżetowa jest za przyjęciem tych propozycji.

Burmistrz Miasta R. Zawodnik- Ja się upominam raz jeszcze  o uzasadnienie tych podwyżek.  Ja żądam, aby przedstawił pan uzasadnienie.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega – Oczywiście jest to prośba pana burmistrza, a pan radny Miskiewicz może odpowiedzieć lub nie. Jeżeli nie , ja zgłaszam wniosek formalny o zamknięcie dyskusji i przystąpimy do głosowania. Proszę tylko krótko panie przewodniczący.

Radny K. Miskiewicz-  Odpowiem panu burmistrzowi. Nad propozycjami podatków Komisja wychodziła z tego założenia , że lepiej podatek stopniowo podwyższać niż skokowo. W tamtym roku podatek od działalności gospodarczej  z propozycji Rady było 16.50zł , a pan burmistrz obniżył na 15.50zł. Dzisiaj przy stawce 16.50 zł nie byłoby problemu , aby podwyższyć o 2 zł. Tak drastyczna i skokowa podwyżka w moim odczuciu i w odczuciu Komisji Budżetowej jest za duża i dlatego Komisja Budżetowa postanowiła, że podatki w mieście one będą rosły, bo one muszą rosnąć , ale będą rosły progresywnie, a nie skokowo.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- Zgłaszam wniosek formalny o zamknięcie dyskusji.
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Kto jest za poprawkami Komisji Budżetowej
-
11


Kto jest przeciw



-
9


Kto się wstrzymał



-
0

Poprawki zostały przyjęte.


Kto jest za uchwała nr 20 wraz z przegłosowanymi poprawkami
-
11


Kto jest przeciw





-
9


Kto się wstrzymał





-
0

Uchwałą została podjęta.


Projekt uchwały nr 21/2007 z dnia 27.11. 2007r. W sprawie zatwierdzenia regulaminu dostarczania wody i odprowadzania ścieków na terenie gminy Miasta Pionki.

Radny W. Dobrowolski- Opinia Komisji Infrastruktury jest pozytywna.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- kto chce zabrać głos w sprawie uchwały nr 21.

Pani mecenas A. Snopkiewicz- Autopoprawka w imieniu pana burmistrza  proszę w miejsce 2001 roku, wpisać 2006 r. Dz. U. Nr 123 poz.858 ze zmianami. W uzasadnieniu też należy te autopoprawki.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega-  


Kto jest za uchwalą nr 21
-
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uchwała została podjęta jednogłośnie.


Projekt uchwały nr 22/2007 z dnia 27.11.2007 r. w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie miasta na 2007 rok.

Radny K. Miskiewicz- Komisja Budżetowa prosi o wyjaśnienie czy § 3 i 4  , czy to są jakieś programy i ich realizacja.

Radna M. Kopczyńska-  Z czego wynika ta kwota 36.092zł. 

Pani skarbnik H. Żak- Ja nie wnikam w to co proponują kierownicy jednostek. O to trzeba ich zapytać.

Radny J. Siek-  Z uwagi na to, ze nie ma kto nam udzielić wyjaśnień ja proponuję wykreślenia z tejże uchwały § 3 i 4. 

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega-  Na Komisji Budżetowej była pani dyrektor Mączyńska i według mnie wyjaśniła to , a ja w tej chwili nie potrafię odtworzyć tej rozmowy.  Efektem informacji pani dyrektor było to, że Komisja zaopiniowała pozytywnie tę uchwałę.

Radny J. Siek-  ja mam wiele pytań i nie pewności , czy ktoś będzie na te moje wątpliwości mógł mi udzielić odpowiedzi.

Radna M. Murawska- We wniosku do burmistrza jest uzasadnienie i jest tu wszystko napisane i wydaje mi się , że to jest jasne.  Rozmawialiśmy z panią dyrektor i wszystko było jasne. I było pozytywnie , to zaopiniowane. Dlatego doszukiwanie się podtekstów , że te pieniądze mają być użyte do innych celów.

Pani skarbnik H. Żak-  Mówiliśmy , że zarządzeniem mogła to pani dyrektor wprowadzić, ale w związku z tym, że są  to fundusze pomocowe , są nowe paragrafy i muszą mieć inna numeracja.

Radna M. Kopczyńska- Ja chciałam zapytać tylko o tę kwotę. Bo gdyby te kwoty były zsumowane,  a my nie dopatrujemy się niczego.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- Ja też się czuję nie zręcznie , ponieważ uczestniczyłem w tym spotkaniu i myślę , że nie ma tu żadnych podtekstów. Jeżeli państwo chcą , to ogłoszę przerwę zadzwonimy po panią dyrektor , która nam wszystko wyjaśni.

Radna M. Murawska- ja chciałam państwa poinformować , że w mojej klasie  10 dzieci nie wzięło mundurków , bo czeka na stypendia.  Mundurki są potrzebne , bo mamy uroczystości szkolne. 

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega-  Zgłosił propozycję pan Siek i ja składam propozycję i jeżeli pani dyrektor będzie chciała przyjechać...

Jeżeli przyjmujemy zasadę, że jesteśmy radnymi i , że my stanowimy prawo w tym mieście a panią to śmieszy , to proszę śmiać się na głos , zrobimy przerwę.

Burmistrz Miasta R. Zawodnik- Jeżeli na Komisji była pani dyrektor i wyjaśniła wszelkie wątpliwości, to  Komisja już powinna sprawę zakończyć. 

Pani skarbnik H. Żak- Z tych wynagrodzeń osobowych wyodrębnia się taka pozycje jak : na składki,  było to najprawdopodobniej zaplanowane w wynagrodzeniach bezosobowych, a od wynagrodzeń bezosobowych również się płaci składki na ubezpieczenia społeczne. Z tej kwoty wydzielone są te pozycje a na wynagrodzeniach bezosobowych pozostało  tylko 17.350zł. Proszę zsumować. To jest tylko ta różnica, a reszta , to jest zmiana tylko tych cyferek. 

Radny J. Siek- Wycofuję swój wniosek.

Radny K. Miśkiewicz- Ma pan rację panie burmistrzu, pani dyrektor była na Komisji, ale na przyszłość jeżeli jest to możliwe uzasadnienie we wszystkich wnioskach jest jedno. Nie wiem czy to szablon w jednostce i to co pani skarbnik mówi , to tak jest i że  ta klasyfikacja musi być zmieniona.  Gdyby w uzasadnieniu było to napisane , że są to środki pomocowe na program , to nie byłoby żadnych wątpliwości. Prosimy o takie uzasadnienia, żeby nie budziły żadnej wątpliwości.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega-  Zgadzam się z przewodniczącym Komisji Budżetowej.


Kto jest uchwała nr 22
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Uchwała została podjęta jednogłośnie.


Projekt uchwały nr 23/2007 z dnia 27.11.2007 roku w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie miasta na 2007 rok.

Radny K. Miskiewicz-  Komisja Budżetowa proponuje przyjąć środki tak jak w zapisie w paragrafie 1 i proponuje przenieść środki  do dz. 900 gospodarka komunalna i ochrona środowiska  kwota 60.652zł rozdz. 90001 gospodarka ściekowa i ochrona wód  kwota 60.652zł, § 6050 wydatki inwestycyjne 60.652 zł, wtedy § 9 stałby się 3  , a 10  byłby wtedy 4.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega-  Czyli wykreślamy§ 3, 4, 5,6,7,8. Załącznik inwestycyjny.

Pani skarbnik H. Żak- Brak załącznika do wydatków inwestycyjnych.   

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- Poprawka nie spełnia wymogów, panie przewodniczący.

Radna M. Murawska- Ja chciałam zadać pytanie panu Miśkiewiczowi w sprawie tego projektu uchwały. Tyle lat pracy w Radzie i nie widział pan, że robi pan coś nie prawidłowego. Ja bym mogła się pomylić, ale pan już czwarta kadencję jest w radzie.

Burmistrz Miasta R. Zawodnik-  Ja wiem , że ta uchwała jest wadliwa . Pan przewodniczący powiedział, że nie będzie przyjmował uchwał bez koniecznego uzasadnienia, ponieważ Komisja Budżetowa sama się chwaliła , że jest najlepsza w okolicy to proszę o uzasadnienie takiego projektu poprawki.

Radna E. Giemza- Ja mam pytanie do pana Miśkiewicza. Jest pan już 20 lat radnym, czy wcześniej był pan już w Komisji Budżetowej?

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- Nie pozwalam udzielać odpowiedzi na to pytanie. Za chwilę ja zacznę po kolei każdemu zadawać pytania. Jesteśmy na sesji.  Możemy z kimś się zgadzać labo nie. 

Zastępca burmistrza Ł. Śmietanka-  MZUK już nie prowadzi gospodarki ściekowej. Nie jest to taka kwalifikacja działu.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- Ogłaszam przerwę.  Wznawiamy obrady.

Proszę o stanowisko Komisji Budżetowej w sprawie projektu uchwały nr 23.

Radny J. Siek-  Chciałbym wnieść następującą poprawkę w sprawie środków, które przychodzą na subwencję. Dyrektorzy szkół skarżą się na brak środków na pomoce dydaktyczne. Dlatego całą te kwotę proponowałbym przeznaczyć na zwiększenie środków na pomoce dydaktyczne w szkołach podstawowych, w gimnazjach i w przedszkolach.  I tak: 20.000zł do gimnazjów, 20.000zł do szkół podstawowych i 20.000zł do przedszkoli.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- Pani radna Murawska proszę nie przeszkadzać. Przewodniczący udziela głosu i nie było tak, żebym tego głosu pani nie udzielił. Skończy radny Siek , to udzielę pani głosu w pierwszej kolejności.

Radny J. Siek- I tak w § 2 zwiększa się plan wydatków w budżecie w dz. 801 oświata i wychowanie  o kwotę 66.652zł. 

Pani skarbnik H. Żak- Subwencja są to dodatkowe pieniążki, których nie wnoszę dzisiaj tylko w na najbliższą sesję wniosę. 

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- Jeszcze będzie tak, że na sesji będziemy pisać projekty uchwał. W tej chwili siedzimy tyle godzin i tak naprawdę nie wiemy co chcemy. 

Radny J. Siek- W §1 mamy środki na uzupełnienie dochodów gminy. Czy z dochodów gminy jakichkolwiek  gmina może przeznaczyć środki na dofinansowanie pomocy w przedszkolach , czy subwencja nam wystarcza całkowicie na to, co idzie na oświatę.

Pani skarbnik- H. Żak- Moim zdaniem środki z subwencji ogólnej powinny iść tam gdzie subwencję ogólna dajemy , na oświatę mamy subwencję oświatową. 

Radny J. Siek- Czy subwencja oświatowa wystarcza  na pokrycie wydatków w dziale oświata.  Dajemy środki własne.

Pani skarbnik- H. Żak-  Nie wystarcza i dajemy środki własne. 

Radny J. Siek-   dz. 801 oświata i wychowanie  rozdz. 80101 szkoły podstawowe  w § 4240 zakup pomocy naukowych kwotę 20.000zł. W rozdz. 80103 oddziały przedszkole w szkołach podstawowych 

§ 4210 kwotę 10.000zł, w rozdz. 80104 przedszkola  w § 4240 kwota 20.000zł, rozdz. 80110 gimnazja

w § 4240 została nam kwota 15.652zł. . Tak jak proponował wcześniej radny Miskiewicz wykreślić 

§ 3 ,4,5,6,7  a § 9 będzie 3 , i § 10 będzie jako § 4.

Pani skarbnik H. Żak-  ja tak szybko nie mogę sprawdzić, ale możemy zwiększyć, ale skoro dyrektor miał 14.000zł a wydał tylko 2.000zł , to..

Radna E. Giemza- Skoro subwencja na Oświatę już przyszła, to z całym szacunkiem dla Oświaty a mamy inne potrzeby i dlatego chcę wnieść wniosek o przegłosowanie uchwały w pierwotnym kształcie.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- Niestety musimy przegłosować najpierw poprawki, jak nie przejdą wtedy będzie głosowana uchwała.  I mówię od razu, że składam wniosek o zamknięcie dyskusji.

Burmistrz Miasta R. Zawodnik- Nie silę  się na to, żeby przekonywać kogokolwiek do odrzucenia tej poprawki, ponieważ sytuacja w Radzie jest oczywista i klarowna dla każdego kto się przysłuchuje temu co się tutaj dzieje. Widzi co się dzieje , a więc powiedzmy wprost . Szukaliście państwo miejsca , gdzie te pieniądze wnieść, żeby tylko przypadkiem nie trafiły do Urzędu Miasta. Wszytko jedno gdzie , byle bzdura gdziekolwiek nawet w tych rurach kanalizacyjnych , żeby ich nie było. W pośpiechu akurat dziwnie z MZUK  przeszliście na  MZO i S , gdziekolwiek byleby je znieść. O to chodzi proszę państwa, o to żeby uniemożliwić jakąkolwiek sensowną pracę w Urzędzie Miasta.

Podpisał się pan , panie Marku pod listem , który mówi , żeby szkolić własnych pracowników.  Są pieniądze na szkolenia, ale żeście je znieśli gdziekolwiek, żeby nie było pieniędzy na szkolenia pracowników.

Delegacje- czy pani uważa pani przewodnicząca, że 25.000zł na delegacje służbowe w mieście Pionki , to tak słony koszt tych delegacji jest? 

Proszę państwa ja się wysiliłem i ja mieszkańców również o tym poinformuję. Ja nie wożę , bo tutaj też są pieniądze na delegacje. Pani jest  oburzona razem z 11 radnymi . Straszne rzeczy, burmistrz jeszcze 10.000zł na delegacje chce. Ja przepraszam za wyrażenia, ale tyłka nie wożę dla przyjemności.   I zapraszam państwa serdecznie na delegację. Jak trzeba jechać albo  załatwiać coś , albo reprezentować miasto, to dziwnym trafem ani państwa z prezydium Rady  nie ma . Do Skarżyska nikt nie pojechał, do Stalowej Woli pojechał pan Sokołowski, do Sandomierza również innych nie było. Tam gdzie trzeba godnie miasto zaprezentować , to jakoś państwu niewygodnie. Ja nie jeżdżę dla przyjemności. Tu pan radnych raczył mnie wczoraj zdopingować skoro państwo tak bardzo pouczacie mnie, że powinienem ustawę samorządową przeczytać, to proszę mnie wskazać gdzie jest napisane , że Urząd.....ja nie liczę panu czasu pracy . Ja swój czas proszę państwa również liczę w takim razie. Nie jestem 24 godziny na dobę za najmniejszą pensję spośród wszystkich wójtów , burmistrzów w całym województwie, bo tak sobie życzycie. Nie śmiem odmówić udziału w uroczystościach na które mnie zapraszają. Jutro o godzinie 10 tej praktycznie w trzech miejscach powinienem być. Może mi powiecie państwo , czy mam jechać do tego Radomia pieprzonego czy nie ? 

Za co mam pojechać. Nie mam grosza na delegacje. Proszę się nie oburzać proszę pani, bo postępuje pani dużo bardziej obrzydliwie niż ja mówię w tej chwili.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- Panie burmistrzu proszę panować nad swoimi  słowami. Nie jest pan w karczmie tylko na obradach Rady Miasta. 

Burmistrz Miasta R. Zawodnik- Czy mam jutro do Radomia jechać proszę państwa czy nie. Waży się sprawa  strategii powiatu radomskiego. Czy jest tam interes miasta , czy go nie ma. Wczoraj burmistrz Śmietanka miał być w Warszawie u działkowców. Ważyła się sprawa działki na Wspólnej, czy tez nie. Proszę mi wskazać , może radny Siek , który skrupulatnie co miesiąc żąda wystawienia moich delegacji. I co znalazł pan jakieś nieuzasadnione? Proszę powiedzieć, które. A ja proszę państwa, ponieważ jest  pani  taka oburzona jak słyszałem ilością delegacji, to chcę powiedzieć. Miasto 25.000zł za dużo na delegacje  i sięgnąłem do internetu i proszę bardzo miasto Kozienice 65.000zł plus 15.000zł na zagraniczne. Zaraz powiecie bogate miasto. Dobrze zgoda malutkie miasteczko 31.000zł na delegacje krajowe. I to jest miasto, które ma powiat u siebie, a moi pracownicy jeżdżą proszę państwa. Powiecie cóż tam Zwoleń, może Gmina Pionki większa jest ODF naszego miasta jest?  32.000zł na delegacje krajowe ma. Pani radna się oburza, ze 25.000zł  w mieście Pionki, słono kosztują te delegacje , czy z nich coś wynika.  Myślicie, ze te miliony złotych  , które zarobiliśmy na ocieplanie , to są z siedzenia za biurkiem. Z picia kawki, myślicie , ze mnie niej lepiej jest za te 5.000zł  na rękę siedzieć za biurkiem spokojnie. 

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- Proszę w sprawie uchwały panie burmistrzu.

Burmistrz Miasta R. Zawodnik- Ja mówię w sprawie uchwały i proszę mi nie ograniczać teraz czasu. Państwo wy taką lekka ręką  zdejmujecie każde pieniądze. Ja chcę , żeby ludzie wiedzieli, nie pozwalacie mi jutro pojechać . Jutro nie mam prawa pojechać do Radomia. Musicie wiedzieć, co wyczyniacie państwo. To przekracza wszelkie granice przyzwoitości. 

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- panie burmistrzu nikt z radnych w taki sposób nie odzywa się ani do pana , ani do radnych , którzy pana wspierają. Ja urodziłem się w Radomiu i nie wiem czy od dzisiaj mam mówić, że  to jest pieprzony Radom, czy to jest mój radom , moje miasto rodzinne. Nie oceniam czy pana zachowanie jest obrzydliwe. Jest to moja prywatna ocena , nawet gdybym tak myślał nigdy bym tego głośno nie zaprezentował na forum Rady Miasta. Jest to organ stanowiący i nie upoważnia , to nikogo a tym bardziej burmistrza miasta  do takiego słownictwa. Ja mówiłem na początku kadencji, ze burmistrzem można zostać , a klasę należy mieć. Ja bardzo państwa proszę , aby ostudzić swoje emocje i nawzajem nie obrażajmy się. Zapowiedziałem , ze zgłoszę wniosek formalny a wnioski formalne są głosowane w pierwszej kolejności.

Gdy mój wniosek nie przejdzie wtedy udzielę głosu radnej Murawskiej.

Burmistrz Miasta R. Zawodnik- Ja ad vocem poproszę. To co wyczyniacie jest karygodne. Przepraszam za uniesienie, ale ja mówię nie tylko w swoim interesie , ale moich pracowników, którzy dzisiaj tak na dobrą sprawę po żaden dokument do Radomia nie powinni pojechać.  Apeluję , do was jak macie jeszcze odrobinę honoru , przyzwoitości i rozsądku. To zastanówcie się co wy wyczyniacie.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- Panie burmistrzu, jeżeli pan ma odrobinę rozsądku i przyzwoitości apeluję do pana . To jest sesja Rady Miasta niech pan zachowuje się godnie jak burmistrz. Nas oceniają  i pana ocenią.
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Oświadczenia.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- Głosowanie wykazało, że pana zachowanie było tym bardziej niestosowne , bo nie znając wyniku głosowania obraził nas pan wszystkich łącznie z mieszkańcami miasta Radomia. Pan mógł zaprezentować swoją niechęć do nas  w tym przypadku gdyby ta poprawka była przegłosowana. Pana zachowanie w mojej ocenie jest nie na miejscu. 

Burmistrz Miasta R. Zawodnik- Dziękuję za przegłosowanie tej uchwały. Jeżeli  zbyt emocjonalnie powiedziałem- przepraszam. 

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- A ni przez moment pana słowa mnie nie przekonały, natomiast głosowałem z innych powodów. 

Radna E. Figurska- Wystąpienie pana burmistrza moim zdaniem wpłynęło na takie a nie inne głosowanie.

Radny J. Siek-  Ja występowałem w imieniu Komisji , natomiast to co powiedziała pani skarbnik, pan burmistrz dotyczyło mnie osobiście. 

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- 


Projekt uchwały nr 24/2007 z dnia 27.11.2007 roku w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie miasta na 2007 rok.

Projekt uchwały został wprowadzony do porządku obrad dzisiejszej sesji. 

Radny J. Siek-  Ja mam pytanie czy o taka kwotę zwiększą się środki związane z dofinansowaniem umowy , która została zawarta w dniu 2 kwietnia 2007r.

Pani skarbnik H. Żak- Zwiększą się o taką kwotę. Z umowy nie zostało zapłacone 4.000zł.

Radny J. Siek- Czy w momencie podpisywania umowy były środki finansowe, które zabezpieczały

Pani skarbnik H. Żak- Nie , nie było.

Radny J. Siek-  Jakim prawem została podpisana umowa na taką kwotę. 

Burmistrz Miasta R. Zawodnik- Pracownik , który  przygotowywał umowy popełnił błąd. Przygotował umowy do podpisu na kwotę niezgodną ze stanem budżetowym. Jeżeli tej uchwały nie podejmiecie państwo, ta umowa będzie aneksowana.

Radny J. Siek-  Jestem w tym monecie kolokwialnie mówiąc lekko upierdliwy. Na poprzedniej sesji  złożyłem interpelację do pana burmistrza, czy zostały zaciągnięte zobowiązania , które nie mają potwierdzenia w budżecie. Do tej pory nie otrzymałem takiej odpowiedzi, ale teraz to już wiem, pracownik się pomylił i ja to przyjmuje do wiadomości, miał prawo się pomylić. 

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega-  Tutaj na sesji takie informacje były podawane . Co do zasady zgadzam się radnym Siekiem , że najpierw zadanie , potem środki. Proszę zwrócić uwagę , że innym stowarzyszeniem też przyznaliśmy dofinansowanie na skutek pomyłki pracownika. Jak było naprawdę nie wiem. Proszę rozważyć, czy  jako Rada , która podejmuje decyzje, czy równo traktujemy wszystkie podmioty i stowarzyszenia.

Czy ktoś chciałby zabrać głos w sprawie uchwały nr 24. Nie widzę . Przystępujemy do głosowania.
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Projekt uchwały nr 25/2007 z dnia 27.11.2007 roku w sprawie zaciągnięcia kredytu.

Pani skarbnik H. Żak- Chcemy zaciągnąć w kwocie 260.000zł kredyt inwestycyjny , preferencyjny specjalny dla szkół bez przetargu i dlatego dopiera to uchwała ponieważ na początku grudnia będziemy dopiero zaciągali ten kredyt. Koszt boiska 560.000zł.

Radny M. Kuc – Chciałem zapytać pana burmistrza do kiedy, to boisko powinno być zakończone. 

Pani skarbnik H. Żak- Do 28 listopada  i najprawdopodobniej nie będzie ono zakończone, ale są kary umowne, które będą naliczone.

Radny M. Kuc-  Czy w takim razie nie przepadnie nam 300.000zł dotacji.

Pani skarbnik H. Żak- Nie , nie przepadnie nam 300.000zł dotacji.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega-  Czy ktoś chce zabrać głos w sprawie uchwały nr 25. Nie widzę . Przystępujemy do głosowania.
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Projekt uchwały nr 26/2007  z dnia 27.11.2007 roku w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie miasta na 2007 rok.

Może ja pierwszy zabiorę głos i zadam pytanie pani skarbnik.  O jakie wynagrodzenia osobowe pracowników chodzi?

Burmistrz Miasta R. Zawodnik- Te 160.000zł o których mówiłem , że mamy obiecane z Urzędu Wojewódzkiego na umożliwienie nam otworzenia , czy przygotowania działalności wyspecjalizowanych  poradni rodzinnych. Zostały odciążone zadania własne w MOPS i kolejna uchwała , która tutaj jest spowoduje przesunięcie właśnie tych środków.  Tutaj wprowadzamy je do MOPS i przesuniemy je potem do MZO i S.

Radny J. Siek- Jak się uda w ciągu jednego miesiąca wydatkować kwotę 35.000zł na wynagrodzenia  pracowników.

Burmistrz Miasta R. Zawodnik- Informowałem, że na mój wniosek zarząd stowarzyszenia  miast centralnego okręgu przemysłowego podjął decyzje o przystąpieniu do prowadzenia działalności gospodarczej  między innymi poprzez tworzenie wyspecjalizowanych poradni rodzinnych.

Radny J. Siek- Ile będzie kosztowała miasta poradnia w przyszłym roku.

Burmistrz Miasta R. Zawodnik- Poradnia w pełnym zakresie , który był planowany powinna kosztować ok. 800.000zł. I takie środki mamy przyobiecane przez pana dyrektora Wydziału Polityki Społecznej, ale to nie są jedyne środki . Poradnia będzie podpisywała umowy na świadczenie usług , które są ujęte jako zadania powiatu ze starostwami. 

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- Te chwały wpłynęły podczas tej sesji. Ja złożę wniosek formalny, aby zdjąć te projekty uchwał czyli 26 i 27. Kolejna sesja jest 11 grudnia. 

Czy w sprawie uchwały nr 26 chce zabrać głos.

Radny K. Miskiewicz- Proszę mi wyjaśnić uchwałę nr 26 głosujemy teraz , a uchwała 27 na następną sesję? Ja mam wniosek formalny aby  zdjąć projekt uchwały nr 26 i 27 . Jest na razie przyrzeczne na sfinansowanie ośrodka  pomocy rodzinie. 

Pani skarbnik H. Żak-  projekt uchwały nr 26 , to wprowadzamy środki do budżetu , czyli do dochodu. Dotacja, która przyszła już fizycznie. . Dlatego proponuje aby dać na te paragrafy  wynagrodzenia i zakup materiałów , natomiast pojawią się wtedy wolne środki w kwocie 60.000zł i te wolne środki chce wnieść do oświaty. Ta uchwała nic nie zmienia.

Radny K. Miśkiewicz- Wycofuje swój wniosek.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- Czy ktoś chce zabrać jeszcze głos w sprawie uchwały nr 26. Nie widzę., Przystępujemy do głosowania. 
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Projekt uchwały nr 27/2007 z dnia 27.11.2007 rok w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie miasta na 2007 rok.

Składam wniosek formalny o zdjęcie tej uchwały z porządku obrad. I skierowania jej do Komisji Budżetowej.

Burmistrz Miasta R. Zawodnik- Przychylam się do wniosku. Wycofuje projekt uchwały.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- Ogłaszam przerwę. Wznawiamy obrad. 

Ad.5. Interpelacje i zapytania radnych – odpowiedzi.

Z godnie z regulaminem zostaną odczytane odpowiedzi na interpelacje, które złożył pan burmistrz miasta.

Radny J. Siek- Odczytał odpowiedzi na interpelacje.

Mam pytanie do pana burmistrza – Czy wiedział pan  o tym , że w sądzie toczy się postępowanie w sprawie  galerii Format?

Burmistrz Miasta R. Zawodnik-  Tak wiedziałem.

Radny J. Siek- Mam taka interpolację: Ile jest w Urzędzie Miasta i w jednostkach podległych na dzień dzisiejszy nie rozliczonych delegacji służbowych z tytułu wydanych poleceń wyjazdów. Delegacje powinny być rozliczone w przeciągu dwóch tygodni. Jeżeli nie będą rozliczone, to te pieniądze przepadną. 

Burmistrz Miasta R. Zawodnik- Jeżeli chodzi o ilość delegacji , tego nie powiem, ale o to państwu chyba chodziło, żeby pracownicy stracili pieniądze na delegacjach. 

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- Pana komentarz jest oczywiście cenny , ale jest w tej chwili nie na miejscu.

Burmistrz Miasta R. Zawodnik- Panie przewodniczący , ale przekracza pan swoje uprawnienia, ja mam prawo odpowiedzieć na interpelację w sposób dla siebie uznany za stosowny. Pan nie ma prawa w treści odpowiedzi mnie pouczać.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- Nie o to pytał radny Siek.

Burmistrz Miasta R. Zawodnik – Ja decyduję, ja odpowiadam , a pan radny może dalej odnosić się do tego.

Radny J. Siek- W jakim terminie otrzyma odpowiedz na interpelację z poprzedniej sesji odnoście zaciągniętych wydatków , zobowiązań .

Burmistrz Miasta R. Zawodnik – Przepraszam za opóźnienie , ale ja już podpisywałem odpowiedź na tę interpelację i już powinna być dostarczona. 

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- Czy są jeszcze jakieś interpelacje. Nie widzę. 

Ad.6.  Sprawy różne.

Podam terminy planowanych sesji w miesiącu grudniu 2007 roku: 11 grudzień godz. 14ºº, sobota 29 grudnia o godz. 9ºº sesja budżetowa. 

Odczytam pisma , które wpłynęły do Rady Miasta:

1. Pismo od ZHP w sprawie podjęcia uchwały odnośnie przekazania nieruchomości na rzecz ZHP przy ulicy Orzeszkowej tj. hufca.

2. Pismo od pana Tadeusza Pionka.

3. Pismo od PTTK w sprawie  opuszczenia  lokalu na Placu Konstytucji 3Maja i przeniesienie się do budynku hali sportowej.

4. Pismo do pani dyrektor MPB w sprawie wyjaśnienia dlaczego nie został umieszczony artykuł w danym terminie.

5. Kolejne dwa pisma , które nie odczytam w całości są od naczelnika Urzędu Skarbowego w Radomiu, który stwierdza, że oświadczenia majątkowe zostały wypełnione poprawnie.

6. Pismo od grupy radnych z dnia 21 listopada 2007 roku do przewodniczącego rady Miasta.

7. W odpowiedzi na pismo radnych pismo od przewodniczącego Rady.

Burmistrz Miasta R. Zawodnik- Poproszę panią mecenas o  interpretację ponieważ w sprawie  którą pan ostatnio czytał jest tutaj niesamowite kuriozum. Jest to sprawa dotycząca rady , nie mniej jednak zwracam państwu uwagę , Że po pierwsze to dopiero decyzja Rady ilu jest wiceprzewodniczących powoduje skutki, albo odwołanie wszystkich trzech i wybory jednego lub dwóch. Czy się mylę pani mecenas.

Pani mecenas A. Snopkiewicz-  Powinna być uchwała, ale..

Burmistrz Miasta R. Zawodnik- Kolejna rzecz jest taka, czy pan przewodniczący ma prawo odmówić poprawnie złożonego wniosku , a sądzę że wniosek o ustalenie ilości wiceprzewodniczących z dniem jakimś tam jest poprawny. Natomiast w konsekwencji gdyby rada odrzuciła, ze się nic nie dzieje i jeżeli by przyjęła to byłoby zobowiązanie z kolei  doprowadzenie do stanu zgodnego z przyjętym wnioskiem. Czy przewodniczący Rady ma prawo blokować złożony poprawnie wniosek i nie dopuszczać go pod głosowanie.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- W zależności tego co powie pani mecenas ja zwrócę się do nie zależnej kancelarii prawnej , co należy zrobić i przedstawię jaką mamy sytuację w Radzie Miasta i jakich należy dokonać czynności , aby się one zmaterializowały.

Pani mecenas A. Snopkiewicz- Jestem zaskoczona , bo  i tak i nie. Jeżeli wniosek wpłynął, to wniosek powinien być głosowany i albo przejdzie albo nie. Moja ocena jest taka, to przewodniczący decyduje jaki jest porządek obrad i co dopuszczamy. Jeżeli chodzi o procedurę odwołania wiceprzewodniczącego tak. Jest ona zgodna z prawem. 

To ja poradziłam, a więc jest mi trudno być sędzią we własnej sprawie , i powiedziałam, że głosowanie tego wniosku, jeżeli on przejdzie , to wtedy ewentualnie będą skutki. I powiedziałam, że jeżeli  pan przewodniczący  uzna , że wniosek jest wart do głosowania  i będzie potrzeba Rady , to starym zwyczajem przyjdzie sam , żebym przygotowała bądź zaopiniował projekt uchwały. I dlatego odmówiłam zaopiniowania projektu ,który był o odwołaniu wiceprzewodniczących.

W pierwszej kolejności powinna być zmieniona uchwały Rady Miasta, gdzie było ustalone , ze na tę kadencje będzie trzech wiceprzewodniczących. To nie statut tylko ta uchwała.  

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- Nie było uchwały , był tylko wniosek.

Burmistrz Miasta R. Zawodnik- Był wniosek przegłosowany o ustalenie , ze będzie trzech wiceprzewodniczących. To jest uchwała.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- To był wniosek a wniosek to nie jest uchwała.

Pani mecenas A. Snopkiewicz- Sama procedura odwołania jest prawidłowo przytoczona.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- jeżeli państwo  złożą wniosek przez co najmniej 6 radnych o odwołanie wiceprzewodniczącego. Projekt uchwały będzie on złożony prawidłowo  i będzie on podlegał głosowaniu. 

Pani mecenas A. Snopkiewicz- Tak.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega-  Czy po odwołaniu dwóch wiceprzewodniczących Rada może przyjąć wniosek o ustaleniu  , że jest jeden , dwóch cz ...

Pani mecenas A. Snopkiewicz- W każdym momencie i wcześniej i później.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- Według mojej opinii i według mojej wiedzy najpierw odwołujemy a później  ustalamy. 

Burmistrz Miasta R. Zawodnik-  Pan stara się cały czas  zamieszać tutaj dwie rzeczy: odwołanie z ustaleniem ilu jest wiceprzewodniczących.  Pan nad interpretując  tutaj drugą sprawę uniemożliwia radnym postawienie poprawnie sformułowanie wniosku  w ten sam sposób dokonano ustalenia , ze będzie trzech i w ten sam sposób macie prawo zmienić tę decyzję. Pan blokuje to i ja radzę radnym, żeby odnieśli się do organu wyższego.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- To pan nad interpretuje i to jest moja ocena. Bardzo państwa proszę, żeby państwo skierowali skargę do organu nadzoru czyli do Wojewody Mazowieckiego w sprawie złożonego przez państwa wniosku. Wniosek, który państwo poprzednio złożyli był nieprawidłowy i nie został dopuszczony do głosowania i dopóki on nie zmieni treści , to ja takiego wniosku do głosowania nie dopuszczę. 

Radny K. Miśkiewicz- Grupa radnych , która się podpisała pod wnioskiem , żadna z tych osób nie ma żadnych wątpliwości  do pana odpowiedzi , nie zadaje pytań , to zdaję się , że z tokiem myślenia  się zgadza. Okazuje się , że kto inny składał wniosek , kto inny zainteresowany tym wszystkim i uważam, że dyskusja pana z panem burmistrzem zabiera tylko czas w tej sprawie.

Radny A. Dąbrowski- Ja jestem ciekawy , że my akurat nie zabieramy głosu. My nie zabieramy na razie głosu , odwołamy się do odpowiednich władz i taki mamy zamiar. 

Radny J. Siek- W dniu wczorajszym otrzymaliśmy pismo od pana burmistrza w sprawie zwołania sesji  i chciałbym wyjaśnić , że faktycznie była rozmowa na temat propozycji na sesję  i powiedziałem i  z tego się nie wycofuję, żeby pan burmistrz ja najszybciej złożył propozycję do biura rady odnośnie sesji nadzwyczajnej. Nie mówiłem  natomiast, czy będzie to zaakceptowane czy też nie, bo nie znałem materiałów. 

Mam pytanie do pani mecenas . Dostałem odpowiedź na interpelację i pytam już po raz kolejny: jak zostały wydatkowane środki finansowe na spółkę Pionki Tur. I cały czas otrzymuję informację, że nie mogę, bo to jest spółką prawa handlowego, gdzie radni nie mają prawa się z tym zapoznać. Otrzymałem odpowiedź i też już po terminie, że kwota 50.000zł została przeznaczona na kapitał założycielki spółki. Czy z tego powodu my możemy kontrolować, bo mam następna odpowiedź, że Rada Miasta  ma prawo rozliczania  ze środków, które gmina przekazała samorządowej instytucji kultury , a więc rozumiem, że ma prawo rozliczać spółkę , która utworzyła. 

Pani mecenas A. Snopkiewicz- Jeżeli chodzi o spółki prawa handlowego jest troszeczkę inaczej. Spółka prawa handlowego jest osobą prawną. , która ma radę nadzorczą.   Nie ma żadnych przeszkód teoretycznie , aby zwrócić się do spółki i zapytać. 

Radny J. Siek- Czy jest to przekroczenie kompetencji , aby przekazać informacje na co zostały przekazane środki, które przekazała Rada.

Pani mecenas A. Snopkiewicz- Nie, jest to przekroczenie kompetencji.  W momencie przekazania  środków tracą charakter środków samorządowych, to są środki w momencie przekazania , są to dochody osoby prawnej.

Radny J. Siek- Czy miasto, może tę spółkę poza wiedzą rady dotować.

Pani mecenas A. Snopkiewicz- Spółkę prawa handlowego? Nie.

Radny M. Błazik- Dzisiaj otrzymaliśmy zaproszenie na poświęcenie sztandaru miasta Pionki. Ja mam wątpliwości co do tego sztandaru. Nie widziałem tego projektu, zmienił pan godło i nie wiem  jak ten sztandar będzie wyglądał. To jest nasz wspólna sprawa , a nie pana indywidualna sprawa.

Burmistrz Miasta R. Zawodnik- Jeśli chodzi o kolorystykę godła miasta , to jest ona niespójna w wielu dokumentach. W jednym dokumencie głowa jest w kolorze jasne kakao z mlekiem , a w przyjętym przez Radę Miasta statucie  zapisuje się tam kolor brązowy, co jest nieprawdą. Od czterech lat jest eksponowany twarz tego zwierzęcia mocno brązowy, czyniąc goło ponurym , nie przyjemnym i nienadającym się tak naprawdę do promowania miasta. 

Jeżeli chodzi o sztandar to proszę mi wskazać w Urzędzie Miasta środki na sztandar? Chcę poinformować, że sztandar jest ufundowany przez fundatorów. 

Przewodniczący Rady Miasta  D. Dolega- pani mecenas , czy opis herbu naszego miasta  , który jest zatwierdzony w statucie miasta Pionki on obowiązuje czy nie?

Pani mecenas A. Snopkiewicz- Jest obowiązujący. 

Przewodniczący Rady Miasta  D. Dolega- Przyjęty uchwałą Rady Miasta Statut miasta Pionki jest konstytucyjnym źródłem prawa powszechnie obowiązującym zgodnie z art.61 konstytucji RP.  Nie wyobrażam sobie, żeby herb był inny. 

Po drugie sztandar miał być darem miasta, jeżeli teraz jest darem fundatorów, to proszę bardzo.

Czy ktoś chce jeszcze zabrać głos. Nie widzę. 

Ad. 7. Wolne wnioski.

Radny K. Sokołowski- Zwracam się o uchylenie  przyjętego przez Radę Miasta wniosku radnego Dariusza Dolegi, zobowiązującego radnych do ujawnienia informacji dotyczących mnie i mojej rodziny bez delegacji ustawowej , czego wymaga Konstytucja RP.

Przyjęty przez Radę Miasta wniosek radnego Dolegi stanowi poważne  naruszenie prawa i jako taki  powinien zostać odrzucony.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- oczywiście wniosek dopuszczę do głosowania. Mój wniosek nie narusza prawa.  A teraz państwo w formie pisemnej zarzuciliście mi , że ja naruszam prawo.

W sprawie wniosku głos za, głos przeciw.

Radna M. Kopczyńska- jesteśmy już po terminie, więc nad czym my dyskutujemy. Część złożyła, część nie złożyła, było to dobrowolne.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- Panie burmistrzu wnioski zgłaszają radni i radni zabierają głos w sprawie zgłaszanych wniosków.

Burmistrz Miasta R. Zawodnik- W tej części pan uniemożliwia mi zabranie głosu. Jakim prawem.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- Pani mecenas ,czy w takich sprawach burmistrz może zabierać głos,jeżeli dotyczy to Rady a nie burmistrza.

Pani mecenas A. Snopkiewicz- Interesu prawnego nie ma. 

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- proszę o jasna odpowiedź.

Pani mecenas A. Snopkiewicz- Interesu prawnego pan burmistrz nie ma, ale może mieć interes faktyczny.

Burmistrz Miasta R. Zawodnik- Wniosek , z którym się zapoznałem i na podstawie , które skierowałem do państwa pismo z ostrzeżeniem,  potencjalnie grozi poważnym naruszeniem prawa , ponieważ raz interpretując ten wniosek może ujawnić dane osób trzecich , czyli dorosłych  pełnoprawnych członków swojej rodziny. Nie zamieszkujących we wspólnym gospodarstwie rodzinnym i umieszczenie tego dodatkowo w internecie stanowi ( może stanowić) poważne naruszenie. Ja wydałem swoim pracownikom absolutny nakaz publikowania jakichkolwiek danych, bez mojej osobistej zgody.

Pani mecenas A. Snopkiewicz- Przepraszam, pan burmistrz miał interes prawny, bo podjął decyzję, która wywołała skutki prawne.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- Oświadczam państwu te oświadczenia , które radni złożyli będą opublikowane, jeżeli nie w gazecie, to może na innych stronach internetowych. Nie wiem na czym ma polegać to ujawnienie danych osobowych. 

Pani mecenas A. Snopkiewicz- jeżeli radni mieli świadomość i oświadczyli, że wyrażają zgodę na publiczna publikację nie ma naruszenia danych osobowych. I dopóki radny nie odwoła , to można publikować. Bez tego panie przewodniczący byłabym bardzo ostrożna , bez takiego oświadczenia.

Radny A. Dąbrowski- Jeżeli chodzi o zeznania mojej małżonki, ja mogę dzisiaj zeznawać, ale jeżeli o chodzi o dzieci , to absolutnie nie.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- Przystępujemy do głosowania wniosku radnego Sokołowskiego. Głosując za tym wnioskiem , to w mojej ocenie przyjmując ten wniosek państwo stawiają  mi zarzut, że naruszyłem prawo.


Za wnioskiem głosowało
-
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Przeciw było


-
9


Wstrzymało się
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Wniosek nie przeszedł.

Radny J. Siek- 

1. Upoważnić Przewodniczącego Rady Miasta do wystąpienia z zapytaniem do Wojewody Mazowieckiego w sprawie powołania kierownika USC wraz z opisem sytuacji w jakiej został powołany.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega-  Przystępujemy do głosowania wniosku radnego Sieka.


Kto jest za wnioskiem

- 
9


Kto jest przeciw
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Kto się wstrzymało się 
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Wniosek przeszedł.

Radny J. Siek-      Upoważnić Przewodniczącego Rady Miasta do przygotowania   materiałów do powołania Rady Programowej dwutygodnika „ Nad Zagożdżonką”.

Radny A. Dąbrowski-  Uważam, że te ogłoszenia płatne to powinny być.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega-  Czy był to głos przeciw? Pani radna Murawska chce  zabrać głos za wnioskiem.

Radny M. Błazik- A ja  uważam, że radny Dąbrowski nie ma racji ponieważ było to wydanie specjalne gazety.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- Nie udzielam już nikomu głosu. Przystępujemy do głosowania.

      Kto jest za wnioskiem
radnego Sieka
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Kto jest przeciw 
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Kto się wstrzymał
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Wniosek przeszedł.

Radna M. Murawska- Ponieważ dzisiejsza sesja przebiegała bardzo długo , a w czasie dzisiejszej sesji pan przewodniczący zwracał mi wyjątkowo kilkakrotnie uwagę i chociaż nie przeszkadzałam w prowadzeniu sesji, a co najwyżej wymieniałam cicho swoje poglądy z panem Błazikiem , a za to została upomniana ja a nie pan  Błazik – nie.. 

Składam wniosek do państwa radnych o jednakowe traktowanie wszystkich radnych przez pana przewodniczącego. Proszę o poddanie tego wniosku pod głosowanie.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega-  Wniosek nie zostanie poddany od głosowanie , ponieważ nie potrafię tego wytłumaczyć .

Czy ktoś chce jeszcze złożyć wniosek.  

Radny J. Siek- Chciałbym złożyć wniosek do pana przewodniczącego, aby pan nas nie dyscyplinował, bo wniosek który składałem  nigdzie nie jest zapisane , że moja wypowiedź ma trwa minutę, 2 czy 5 minut. 

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- Ponieważ prowadzę obrady będę państwa dyscyplinował . Jeżeli chodzi o składanie wniosków. Składamy wniosek i krótko i zwięźle uzasadniamy . Z jednej  prostej przyczyny, żeby państwo pamiętali jego treść. Złożony przez pana wniosek  a następnie wypowiedź , to był komentarz  do artykułu w gazecie. To nie ma nic wspólnego  z sentencja pana wniosku. Rada Programowa , to jest jedna rzecz ,a  cytowanie artykułów z gazety Nad Zagożdżonką  w mojej ocenie nie powinno mieć miejsca.

Czy moja odpowiedź jest wystarczająca.

Radny J. Siek- Tak. Następnym razem zgłoszę zmianę porządku obrad i powrócę do punktu porządku  obrad : sprawy różne.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- Czy są jeszcze jakieś wnioski.  Nie widzę.

Przepraszam, ze to trwało tak długo. Myślę , że następne sesje będą krótsze.

Wyczerpaliśmy porządek obrad. Zamykam XXXI sesję  Rady Miasta Pionki.

Sesja trwała do godz. 23¹º.

Spisała z nagrania:

Mirosława Bogumił
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