                                       Protokół nr IX/2007 

Z sesji Rady Miasta Pionki odbytej w dniu 27.02.2007r.

Miejsce obrad: sala konferencyjna  Al. Jana Pawła II 15

Czas rozpoczęcia sesji godzina 13.00.

Przewodniczący Rady Miasta K. Sokołowski – Otwieram IX sesję Rady Miasta Pionki. Na podstawie listy obecności stwierdzam, że w dzisiejszych obradach uczestniczy 20 radnych . Obrady są prawomocne.

Przedstawiam porządek obrad: 

1. Sprawozdanie z działalności Miejskiej Bibliotek Publicznej w Pionkach. Wystąpienie zaproszonych gości – pytania, odpowiedzi.

2. Informacja Burmistrza m. Pionki w okresie między sesjami wraz z informacją o realizacji wniosków przyjętych przez Radę Miasta Pionki.

3. Debata i podjęcie uchwał.

4. Informacja Przewodniczących z prac Komisji Problemowych.

5. Interpelacje i zapytania radnych – odpowiedzi.

6. Sprawy różne.

7. Wolne wnioski.

Czy są jakieś uwagi do porządku obrad?

Radny D. Dolega  proponuje rozszerzyć porządek obrad  o jeden punkt.

Byłby to punkt 2.Informacja dotycząca prac interwencyjnych  dla mieszkańców Pionek ,wystąpienia zainteresowanych osób ,pytania i odpowiedzi. Przychodzą bardzo często panie, które są zainteresowane pracami interwencyjnymi , zgłaszają postulaty , pytają jak to jest z tymi pracami. Wiele z tych osób jest praktycznie bez środków do życia. Nasze kontakty niejako indywidualne niestety w jakiś sposób zawężają sprawę.

Ostatnio panie były u Pana Burmistrza i  zasadne jest aby tutaj podczas

forum obrad naszej rady panie mogły przedstawić swoje problemy , byśmy mogli wspólnie podjąć jakieś dalsze kroki w tym  temacie.

Skarbnik Miasta H. Żak – proponuję włączyć do posiedzenia dzisiejszych obrad uchwałę nr 5 .Jest to zmieniona uchwała nr 2,która była na sesji nadzwyczajnej.

Radny K. Miśkiewicz – To nie jest ta sama uchwała. Uważam, że 

komisje które były wczoraj  mogły dyskutować nad projektem tej uchwały i dzisiaj można by było głosować. Jestem przeciwny tej uchwale.

Przewodniczący Rady Miasta K. Sokołowski –Czy ktoś z Państwa 

 chciałby jeszcze zabrać głos ?

Radna E. Figurska – Ja w sprawie propozycji  pana D. Dolegi  ,który 

chce wprowadzić punkt na temat prac interwencyjnych. Nie jestem na taką dyskusję przygotowana, chciałabym aby taki temat był zaplanowany 

wcześniej bym mogła się zapoznać z możliwością  interwencji , ilością pieniędzy i jakie są w tej sprawie propozycje Pana Burmistrza.

Przewodniczący Rady Miasta K. Sokołowski – Czy  ktoś z państwa chciałby jeszcze zabrać głos? Nie widzę.

Głosujemy wniosek radnego D.Dolegi.

Kto jest za  wnioskiem radnego D. Dolegi       -11


Kto jest przeciw                                                -  8




Kto się wstrzymał 




   -  1

Wniosek przeszedł.

Przerwa.

Radny J. Siek – Proponuje aby tą uchwałą zajęły się komisje i aby tę uchwałę wnieść pod obrady następnej sesji.

Przewodniczący Rady Miasta K. Sokołowski- 

Kto jest za wprowadzeniem uchwały nr 5 
   -  6




Kto jest przeciw




    - 11



Kto się wstrzymał                                              -3






Wniosek nie przeszedł

Poprawki zostały przegłosowane , przystępujemy do pierwszego punktu porządku obrad.

AD.1. Sprawozdanie z działalności Miejskiej Biblioteki Publicznej w Pionkach .

Marta Kwapisiewicz – W skład Miejskiej Biblioteki Publicznej w Pionkach wchodzi wypożyczalnia dla dorosłych , czytelnia, Oddział dla dzieci i Oddział Zbiorów Specjalnych w lokalu przy ul.Orzeszkowej  16 oraz  Filia MBP  przy ul.Leśnej 9.

MBP posiada w swoich zbiorach łącznie 64.164 woluminy i 9.933 książki mówione na kasetach magnetofonowych dla niewidomych i niewidzących oraz 87 tytułów czasopism bieżących.

W 2006 r. w MBP zarejestrowano łącznie 4.432 czytelników, w tym 868 dzieci. Średnio co piąty mieszkaniec miasta jest naszym czytelnikiem.

W minionym roku odwiedziło bibliotekę łącznie 47.028 osób którym wypożyczono na zewnątrz  58.401 woluminów , 11.703 czasopisma  i 297 książek mówionych, a na miejscu w czytelni udostępniono 7.701 książek i 15.034 czasopisma , udzielając przy tym  5.613 informacji. Średnio dziennie odwiedziło bibliotekę ok. 157 czytelników, którym udostępniono ok. 311 książek i czasopism.

Od lat MBP prowadzi też Punkt Biblioteczny w Zakładzie Karnym  w Żytkowicach, z którego korzysta rocznie ok. 200 skazanych.

W 2006 roku przybyło 1.320 nowych książek , w tym 49 z darów i  1271 z zakupu. Łącznie na zakup książek wydatkowano 27.895 zł., w tym 9000 zł z dotacji celowej Ministra Kultury i Sztuki.

Od lutego 20006 r. w ramach programu Ikonka , w bibliotece uruchomiono  dla czytelników  bezpłatny dostęp do internetu , przy trzech stanowiskach komputerowych .Skorzystało z niego 1.570 osób.

Niestety warunki lokalowe MBP uniemożliwiają prowadzenie jakiejkolwiek innej działalności upowszechniającej czytelnictwo. Dlatego też ogromny nacisk kładziemy na obsługę czytelników. Jeśli jakiegoś wydawnictwa nie możemy udostępnić na zewnątrz , robimy odbitki kserograficzne , oczywiście w ramach prawa autorskiego. Sprowadzamy również książki z innych bibliotek w systemie wypożyczeń  międzybibliotecznych .

Od lat prowadzimy również lekcje biblioteczne dla dzieci i młodzieży ze szkół  i przedszkoli oraz współpracujemy  ze Środowiskowym Domem Samopomocy.

MBP zatrudnia łącznie 10 osób, w tym 6 bibliotekarek , księgową na  ½ etatu, sprzątaczkę i 2 pracowników redakcji „Nad Zagożdżonką”.

Ad.2. Informacje na temat prac interwencyjnych.

Radny D. Dolega – Zarys problemu przedstawiłem zgłaszając propozycję do zmiany porządku obrad .Wobec powyższego mam taką propozycję aby panie , które dzisiaj przyszły na sesję przedstawiły nam swoje sprawy. Teraz mają okazję aby tutaj na forum Rady swoje problemy życiowe, często tragiczne mogły nam  przekazać a następnie po ich wysłuchaniu,

być może w dalszych pracach ,niekoniecznie dzisiaj będziemy mogli postulować,  ewentualnie składać wnioski dotyczące prac interwencyjnych.Czy takie rozwiązanie może być Panie Przewodniczący?

Radna M. Kopczyńska -  Proszę państwa , głównym pracodawcą w takim

mieście jak Pionki zawsze był Burmistrz .Praca interwencyjna to nie jest tylko praca , która przysparza  przychodów .To jest również praca, która powoduje leczenie z depresji , zawsze były osoby którym Burmistrz pomagał w tej sprawie.Tu jest taka specyficzna sytuacja. Ponieważ w tamtym roku trwały umowy , niektóre  pokończyły się po trzech miesiącach , inne po sześciu i po dziewięciu. Gdyby umowa była podpisana dalej ci ludzie dopracowaliby do zasiłku. Niemniej jednak Burmistrz mógłby oświadczyć tym osobom ,że już więcej nie będzie organizatorem prac interwencyjnych ,że będą stworzone miejsca pracy stałe gdzie ci ludzie będą mogli podjąć pracę ale nie wyobrażam sobie, żeby to tak przeciąć nagle, nie dać dopracować tym ludziom. Nabyliby wtedy prawo do zasiłku, nabyliby praw emerytalnych. Niektórzy chcieliby dopracować bo ostatni rok ma być w tej chwili kiedy osoby z 52-go roku , mające 55 lat życia  i 30 lat pracy mogłyby odejść na emeryturę. W związku z tym odeszliby ludzie z bazy bezrobotnych . Uważam, że możemy stworzyć stałe miejsca pracy i równocześnie po drugiej stronie zmniejszać ilość przyznawanych prac interwencyjnych ale wyeliminować ich zupełnie nie możemy. Ponieważ akurat grupa ludzi korzystająca z tych prac interwencyjnych

na pewno są to osoby nie wykształcone, na pewno  wiemy, że mamy miasto bardzo brudne i powinno być sprzątane. Kwestia tylko organizacji i dopilnowania tych ludzi. Nie możemy mówić, że podpisujemy umowy a ludzie chowają się  po kątach. To nie jest wina tych ludzi ale osób organizujących im pracę. Jeżeli praca będzie należycie zorganizowana ,ci ludzie będą pracować z pożytkiem dla nich samych i dla pracodawcy.

Dlatego uważam, że powinno się zmniejszać prace interwencyjne, na rzecz stałych miejsc pracy, ale nie można przerwać ich  raptownie. 

Radny D. Dolega – Trudno się nie zgodzić z moją  przedmówczynią , oczywiście prace interwencyjne nie są jakimś najlepszym rozwiązaniem  ale proszę zauważyć , że większość z tych osób obecnie jest w tragicznej sytuacji .

Często są to samotne matki wychowujące swoje dzieci ,często są to osoby, które od dłuższego okresu czasu nie mają żadnych środków , pożyczają od swoich znajomych. Nie jest to rozwiązanie bo zaciągnięte pożyczki trzeba będzie oddać.

Oczywiście wszyscy chcemy aby powstawały nowe miejsca pracy. Trudno jest nam powiedzieć czy ci pracodawcy którzy akurat przyjdą będą tworzyli stanowiska  na których będą mogły panie pracować. Nie powinniśmy jednak tych ludzi zostawiać. Oczywiście są priorytety jeżeli chodzi o rozwój naszego miasta  ale co jest ważniejszego niż los i byt  jakiegoś człowieka, jakiejś rodziny. Ci ludzie często popadają w depresję, są odrzuceni zarówno przez radę, przez Pana Burmistrza, przez otoczenie. Może to również  kreować patologię i doprowadzać do nieszczęść. Nie zostawiajmy ich więc samych i spróbujmy im w jakiś sposób pomóc .Proponuję , aby jednak same zainteresowane  przedstawiły nam swój problem. Po wysłuchaniu ich głosów  będziemy mogli w jakiś sposób się odnieść zarówno my radni jak i Pan Burmistrz. 

Burmistrz Miasta Romuald Zawodnik – Chciałbym  zwrócić uwagę, że Rada ma swoje własne dyżury , spotykacie się z wyborcami, macie komisje, również macie możliwości konsultacji społecznej. Ja przyznam szczerze , że nie widzę powodu , żeby Rada  w tej chwili musiała wysłuchiwać uwag, które zna .

Proponuję żeby przejść dalej, ja mogę wyjaśnić sprawę z punktu widzenia miasta  ale nie widzę potrzeby żeby angażować plenarną sesję Rady do konsultacji społecznych. Macie państwo wszelkie ku temu instrumenty między

Sesjami . 

Radny D.Dolega – Panie Burmistrzu jest mi bardzo przykro ,że  do tej pory od czasu objęcia urzędu nie zapoznał się Pan z regulaminem Rady. To nie  Pan decyduje co my będziemy podczas sesji robić. Sesje organizuje Przewodniczący, porządek przegłosowała Rada Miasta  to jest w tej chwili obowiązujące prawo. Jeżeli chce nam Pan przedstawić jakieś swoje pomysły lub uwagi to są sprawy różne. W tej chwili przyjęliśmy i zatwierdziliśmy ten punkt i proszę nie ograniczać pracy Rady.

Burmistrz Miasta R.Zawodnik – Ja przepraszam ale nie pozwolę aby pan mnie publicznie obrażał bo ja znam regulamin Rady.

Radny D.Dolega – jeszcze raz powtarzam, że nie zna Pan regulaminu Rady .

Porządek obrad zatwierdziła Rada i radni mogą złożyć wniosek o zmianę porządku obrad i uważam ,że jest to przedmiotowa dyskusja, i proponuje abyśmy kontynuowali ten punkt.

Przedstawicielka bezrobotnych – Jest nas tutaj kilka osób. Wszyscy jesteśmy bez pracy ,bez żadnych środków ,dochodów. Zgłosiliśmy się do Pana Burmistrza . Powiedział nam, że nie da pieniędzy pomimo, że są pieniądze ale nie da ich na prace interwencyjne .Gdzie my mamy iść w tej sprawie. Była delegacja u Pana Starosty. Powiedział nam ,że są pieniądze przeznaczone na prace interwencyjne a dlaczego my dalej jesteśmy bez środków do życia?

Nie można traktować ludzi jak śmieci .Jeżeli Pan Burmistrz nadal będzie tak postępował to będziemy działać w tym kierunku aby Pana odwołać. Niektórzy maja już przepracowane po pół roku i brakuje nam drugie pół do zasiłku. A jak powstaną  nowe zakłady to będziemy pracować. A jakiś dochód z zasiłku będziemy mieć dopóki nie powstaną zakłady.

Radny D.Dolega – Wszyscy Radni znają problem, obiecuję, że wspólnie z Burmistrzem w poszczególnych komisjach nad tematem się zastanowimy, i dojdziemy do jakiegoś wspólnego rozwiązania . 

Ja dzisiaj w punkcie porządku obrad wolne wnioski złożę stosowny wniosek, jeżeli Rada  go zaakceptuje być może będzie to rokowało nadzieje , że jakieś środki się na to znajdą .Sprawę państwo znają.

Burmistrz Miasta R. Zawodnik – Proszę państwa ja przypomnę, ponieważ mam świadomość działania pana Dolegi  i dlatego jeszcze raz w tej sprawie dysponowałem i na Komisjach i na posiedzeniu plenarnym Rady.

Nie potrafię więc zrozumieć jak pan Radny widzi kwestę pomocy ludziom

Którzy są bez pracy a jednocześnie  państwo głosujecie nad zdjęciem z porządku obrad to co prace ludziom daje .Bo zdjęliście państwo między innymi   

może drobną ale bardzo pilną sprawę jaką jest wybudowanie studni głębinowej dla działkowców  co pozwoli odzyskać teren pod inwestora, który już w marcu chciałby wchodzić z pieniędzmi i stworzyć co najmniej 250 miejsc pracy  w październiku. Trzeci raz przedkładamy ten projekt i trzeci raz go zdejmujecie. Jednocześnie bardzo pięknie mówicie o  losie bezrobotnych. To kto tu naprawdę jest za bezrobotnymi? Ten kto stwarza miejsca pracy czy ten kto tylko udaje .

Ja sobie nie pozwolę aby mnie państwo tutaj obrażali. Zaraz powiem dlaczego.

Proszę mnie nie straszyć odwołaniem , ma pani prawo głosu, proszę  zaprosić

każdą telewizję. Ja ich przyjmę .Ja mam świadomość zapaści pomocy społecznej w mieście, i mam świadomość bezrobocia i ja tylko dlatego podjąłem się pracy tutaj żeby wreszcie z tym dziadostwem skończyć. Chcę powiedzieć, że jest nieprawdą, że jesteście państwo bez pomocy . Ja mam mnóstwo wniosków o mieszkania oczywiście darmowe, bezpłatne, mam mnóstwo wniosków o pracę tak jak państwo występujecie , oczywiście nie pracę tak naprawdę, bardzo często tu chodzi tylko o pieniądze . Trzecia rzecz to jest kwestia umorzeń podatkowych .W mieście mamy wyspecjalizowaną placówkę i dziwnym trafem 

do tej placówki państwo nie trafiacie  tylko szturmem tutaj .To jest placówka –

Miejski Ośrodek Pomocy Społecznej ,z olbrzymim budżetem w skali budżetu miasta sięgającym ponad 25% . I tam proszę państwa my pomagamy ludziom biednym, którzy na to absolutnie zasłużyli .Ja wiem ,że są samotne matki z dwojgiem dzieci i w jakich są warunkach, że są rodziny gdzie na 5m2  żyje czworo dzieci i dwójka dorosłych .Czy wy myślicie, że ja o tym nie wiem ?

I wy myślicie ,że ja  naprawdę sobie to lekceważę? Ale ja sobie nie pozwolę  na to żebyście państwo tak łatwo rzucali tutaj na mnie oszczerstwa bo ja się losem biednych ludzi w Pionkach bardzo przejmuję .Ja mam czas dla wszystkich, nawet po pracy. Ja jestem do wasze  dyspozycji. Jak pani chce to pani do domu przyjdę i sprawdzę na co panią stać tak naprawdę. Tylko ja odsyłam każdy taki przypadek do MOPS-u .Ja nie jestem organem, który ma  prawo skontrolowania prawdy. W tym co państwo do mnie wykrzykujecie możecie wszystko powiedzieć . Uprzejmie zapraszam Radę Miasta do zapoznania się szczegółowo z budżetem MOPS-u i formami w jakich świadczymy pomoc .Ludzie biedni w miarę możliwości taką pomoc otrzymują. Natomiast  nie traktuję i nie pozwolę sobie na traktowanie robót interwencyjnych  jako pomocy społecznej . Dlaczego mam zatrudniać bez sensu. W zeszłym roku było 60 osób zatrudnionych  na pracach interwencyjnych .Nikt nie gwarantował tym osobom, że dopracują do roku. Będzie  w Pionkach ponad 500 miejsc w przemyśle ,zapraszam państwa serdecznie do pracy. I nie widzę panie Radny Dolega potrzeby zwiększania budżetu miasta na prace interwencyjne tylko dlatego ,że dla pana jest to groźne społecznie. Ja w tym roku się  zobowiązałem i pracy w tym mieście na koniec roku w tym mieście starczy. Z każdym inwestorem z którym rozmawiam pierwsza rzecz jaka poruszam to są niepełnosprawni , i ci po pięćdziesiątce.

Radny D. Dolega -  Panie Burmistrzu trudno  i się pogodzić z tym ,że Pan jako Burmistrz miasta Pionki wybrany w wyborach  nie tylko wielokrotnie pan nas obrażał  ale obrażał pan również i mieszkańców  nawet tych państwa. Nie wszyscy są cwaniacy , nie wszyscy są kombinatorzy , nie wszyscy przyszli po to żeby oszukiwać. Każdy z nas wie ile kosztuje życie .Przy skromnym życiu plus opłaty to jest ok.1800zł. Z MOPS-u ludzie dostają ok200 zł. Za to się nie da   żyć. Dlatego nie można Panie Burmistrzu z agresją podchodzi do tych ludzi.

Przewodniczący Rady Miasta K. Sokołowski  - zamykam dyskusję w tej kwestii.

Burmistrz Miasta R.Zawodnik -   Ja siedzę czasem i do pierwszej w nocy tutaj

Jestem Burmistrzem miasta 20- to tysięcznego a moje wynagrodzenie jest najniższe spośród wszystkich wójtów w okolicy .Jak pani nie wierzy zapraszam do BIP-u.

Radny K. Miśkiewicz – Inny ma pogląd na tę sprawę człowiek który ma a inny, który nie ma. W moim odczuciu rozbudzono w tych ludziach nadzieję, zatrudniając ich i być może niektórym obiecując, że dopracują do końca jednego roku i w ostateczności część z państwa by przeszła na zasiłek dla bezrobotnych

A niektórzy z państwa by przeszli na  zasiłek przedemerytalny ewentualnie na emeryturę . Rada Miasta przeznaczyła 192tys.zł. na prace interwencyjne na dokończenie tych prac o które tu panie przychodzą..Uruchommy Panie Burmistrzu te pieniądze niech ci ludzie dopracują.  

Burmistrz Miasta R.Zawodnik – proszę państwa te pieniądze są uruchomione.

Pracuje  za te pieniądze 20 osób na pracach interwencyjnych.

Przerwa

AD.3. Informacja Burmistrza  m.Pionki w okresie między sesjami  wraz z informacją  o realizacji wniosków przyjętych przez Radę Miasta Pionki.

Burmistrz Miasta Pionki -  Odbyło się spotkanie w gronie dyrektorów szkół oraz wszystkich instytucji działających na forum oświaty i wychowania w Pionkach ,na temat sytuacji jaka panuje wśród  młodzieży i bezpieczeństwa w mieście .Mamy świadomość ,że w mieście istnieje  nie tylko problem alkoholizmu  i narkomani ale również problem przemocy osiedlowej .Musimy wspólnie podjąć jakieś działania jak temu zaradzić. Podjąłem rozmowy  z panią Rektor Uniwersytetu Warszawskiego odnośnie nawiązania stałej współpracy  między miastem  i Uniwersytetem  Warszawskim dla sprawowania nadzoru i konsultacji dla powołanego w mieście Centrum Pomocy Rodzinie .Rodzice na wywiadówkach proszą o pomoc bo wiele osób nie jest w stanie rozpoznać u swojego dziecka problemu narkomani. Chcemy przeprowadzić ankietę we współpracy z dyrekcjami szkół średnich oraz  gimnazjów .Ze wstępnych sondażów  wynika, że młodzież poczuła ,że ktoś się nimi wreszcie interesuje. Powołałem Pełnomocnika ds. Polityki Społecznej Miasta

Pana Janusza Moczydłowskiego  który będzie  koordynował działania do stworzenia Centrum. Należy również zająć się sklepami, które sprzedają niepełnoletniej młodzieży alkohol. Będziemy wspólnie z policją i Strażą Miejską próbowali poprzez prowokacje takie sytuacje wychwycić .Wydałem polecenie Straży Miejskiej aby w dwóch miejscach które są ,że tak powiem, patologenne , żeby tam w piątek i sobotę trzykrotnie kontrolowała stojącą tam młodzież .Tam są rozróby, tam są pobicia tam prawdopodobnie są też narkotyki.

                 Jeśli chodzi o sprawę dotyczącą oświaty powołamy zespół dyrektorów  d/s uprofilowania  szkół pionkowskich ,chodzi tu szczególnie o stworzenie trwałych podstaw rozwoju dla Szkoły Podstawowej Nr 2 w Pionkach.

                  Jeżeli chodzi o pozyskanie inwestorów w Pionkach . Jest inwestor zainteresowany otwarciem zakładu w miesiącu październiku. Jest zainteresowanie przejściem do Pionek firmy z pod Warszawy .W miesiącu marcu będzie przetarg na kolejny teren w strefie  pomiędzy firmą ,która przeniesie swój zakład  z Puław do Pionek .Również mięliśmy spotkanie dotyczące uzyskania zezwoleń na inwestycje Instytutu Techniki Budowlanej chce wybudować u nas nowoczesne warsztaty.

                  Jest również zainteresowanie pewnej spółki giełdowej ,która jest zainteresowana inwestycjami w Pronicie .Chcę poinformować, że powołałem zespół do spraw zagospodarowania terenów popronitowskich .Kierownikiem tego zespołu jest p. Krzysztof  Boryczko .Zadania tego zespołu już państwu referowałem .W dniu jutrzejszym udaje się na zebranie stowarzyszenia miast  

 Centralnego Okręgu Przemysłowego do Stalowej Woli ,w sprawie stworzenia Agencji Rozwoju Ośrodków Centralnego Okręgu Przemysłowego.

                  Z innych działań jakie będziemy podejmować jest kwestia drogowa dotycząca obwodnicy pionkowskiej. Naszym dążeniem jest  abyśmy poszerzyli jak najszybciej ul.Partyzantów do Załamanka ,następnie poszerzyć  ul.Chemiczną ,aby ją uczynić szybsza dla ruchu  oraz poszerzyć ul.Leśną na odcinku do ul.Partyzantów .Będziemy podpisywać umowę z Gminą Pionki na wspólne inwestycje dróg w kierunku Augustowa. Wspólnie również będzie przebiegała inwestycja nad doprowadzeniem szerokiej drogi asfaltowej do Załamanka z ul.Partyzantów.

W poniedziałek będziemy rozmawiać z Dyrekcją Dróg Powiatowych  na temat projektu przyjętej przez Radę Powiatu przebudowy drogi poprzez Czarną w kierunku na Zwoleń.

Chcę państwa również poinformować   że nasza prośba o  przyjęcie nas do  Stowarzyszenia Jednostek Samorządowych  trasy ekspresowej S-12 został przyjęty przez  zgromadzenie służb i jesteśmy obecnie członkiem Samorządów.

Drogi są sprawą kluczową jeśli chodzi o inwestycje w Pionkach dlatego, że jeżeli w przyszłym roku stworzymy  1000 miejsc pracy w przemyśle to będzie problem z dojazdem do Pionek.

Jeżeli chodzi o wnioski z poprzedn0iej sesji ,jako pierwszy temat jest to zmiana w planie zagospodarowania  przestrzennego. Odbyłem pierwsze spotkanie sondażowe  z wlaścicielami terenów położonych  między ul. Partyzantów i Aleje Lipowe .Myślę, że po wielu rozmowach będziemy mogli dojść do jakiegoś konsensusu i abyśmy wspólnie potrafili uwzględnić ich  słuszny interes

I interes rozwijającego się miasta.

W autopoprawce do projektu Uchwały  którą chcę dzisiaj wnieść , chcę wyłączyć obszar pomiędzy ul.A.Guzala  a ul.Partyzantów jeżeli chodzi o plan zagospodarowania przestrzennego. 

Będziemy prowadzić konsultacje społeczne i z właścicielami terenów  jak również w międzyczasie chcemy pozyskać inwestorów  i wprowadzając ich na teren popronitowski będziemy mogli uzyskiwać pieniądze na wykup działek, jeżeli właściciele zgodzą się na ich sprzedaż  pod inwestycje jakie chcielibyśmy

zaproponować . W międzyczasie zleciłbym przetarg na wykonanie  szczegółowego  planu terenu pomiędzy ulicami  A.Guzala , Chemiczną , Leśną i Partyzantów .W oparciu o wykonany projekt, chciałbym w przyszłym roku  wybudować tam ulicę, przeciągnąć  kanalizację , media tak, żeby te działki

się uatrakcyjniły i ludzie będą mogli godziwie tam mieszkać .Bo dzisiaj narzekają,  że  postawili dom i nie mają jak do niego dojechać. Jednak bez przystąpienia do planu zagospodarowania ,jeśli chodzi o ul.A.Guzala   to obawiałbym się tam wybudować ulicę .Bo rzeczą naturalną jest, że wtedy po drugiej stronie ulicy natychmiast powstaną mi dwa rzędy działek i dwa rzędy domów i ten teren będzie już bezprzedmiotowy w jakichkolwiek próbach uratowania go dla miasta. 

Pani Radna Chodkowska zgłosiła temat rozmowy z gminą o utworzenie schroniska dla zwierząt .Powstał projekt aby na terenach popronitowskich  wydzielić teren i tam stworzyć takie schronisko dla bezpańskich psów. 

Jest to w mieście problem już wręcz alarmujący. Ja każdego dnia się boję, kolejnego pogryzienia  przez psy człowieka w mieście bo będziemy mięli z tego powodu dużą odpowiedzialność. Podjąłem decyzję o  konkursie ofert na odłowienie bezpańskich psów.

Radny K. Miśkiewicz –Wspominał Pan o powołaniu Centrum Pomocy Rodzinie. Chciałem się dowiedzieć na jakiej zasadzie będzie działało to centrum i skąd będą na nie fundusze.

Burmistrz Miasta Pionki R. Zawodnik – W tej chwili jesteśmy na etapie studialnym i nie potrafię teraz określić jaki udział będzie miało miasto w tym przedsięwzięciu.

Przerwa.

Przewodniczący  Rady K Sokołowski – Na Sesję został zaproszony Radny Powiatowy Z. Belowski  , któremu w tej chwili udzielam głosu.

Radny Powiatowy Z. Belowski -  Zostały podjęte nowe uchwały dotyczące 

wsparcia publicznego dla poszczególnych stref ekonomicznych znajdujących się w różnych województwach Polski. Sprawa ta wyszła na Sesji Rady Powiatu zainicjowana przez p.M .Janeczka i została poparta przez wszystkich Radnych z naszego terenu. Chcę Państwa poinformować tylko, że Rada Powiatu upoważniła Starostę oraz Prezydium Rady Powiatu do podjęcia kroków w celu rozpoznania proporcji w jakim  stopniu dotyczy to nas .

Chcę również zwrócić uwagę na to ,aby przebieg informacji aby przebieg informacji ,tak ze strony Rady Miasta jak i Pana Burmistrza był bardziej precyzyjny.

Radna E. Giemza – Ja ,jako Przewodnicząca Klubu Przyszłość Pionek chciałabym tylko poinformować, że jest w planie spotkanie naszego klubu z Radnymi Powiatowymi .

Przewodniczący K. Sokołowski – W przerwie dotarł do mnie wniosek , aby głosowanie w sprawie podjęcia Uchwał Nr 3 i 4  było odnotowane z imienia i nazwiska Radnych ,którzy są za bądź przeciw Uchwale.
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Wniosek przeszedł.

Ad.4. Debata i podjęcie Uchwał.


Projekt Uchwały Nr 1 /2007 z dnia 27.02.2007r.  w sprawie ustalenia najniższego wynagrodzenia  zasadniczego i wartości jednego punktu w złotych dla pracowników zatrudnionych  w jednostkach organizacyjnych  gminy.

 Przystępujemy do głosowania projektu Uchwały.

Uchwała  Nr 1 została podjęta jednogłośnie.


 Projekt Uchwały Nr 2/2007 z dnia 27.02.2007r. w sprawie regulaminu określającego wysokość wydatków  i innych składników wynagrodzenia nauczycieli oraz szczegółowych warunków ich przyznawania. 

Przewodniczący Rady Miasta K. Sokołowski -  Czy ktoś chciałby zabrać głos

w sprawie Uchwały Nr 2.

Radny D Dolega – Komisja Kultury zaopiniowała Uchwałę pozytywnie.

Przewodniczący Rady Miasta K. Sokołowski
Przystępujemy do głosowania.
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Uchwała została podjęta.


Projekt Uchwały Nr 3/2007 z dnia 27.02.2007r. w sprawie przystąpienia do zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla terenów położonych w centralnej części miasta Pionki.

  Burmistrz Miasta R. Zawodnik – Chcemy uzyskać od kolei przekazanie miastu 12 do 15 metrowego pasa zastrzeżonego po obu stronach torów .Chcemy stworzyć tu m.in. przejście nadtorowe . Wykonawcą prawdopodobnie będzie firma radomska. 

Chcemy aby powstały tu usługi na wysokim poziomie. 

Chcemy poszerzyć ul. Jana Pawła II tworząc parkingi wzdłuż całej ulicy.

Radny D. Dolega – nie ukrywam, że jestem sceptycznie nastawiony do projektu

Tej Uchwały. Ponieważ nasze społeczeństwo ubożeje nie widzę tu potencjalnych klientów ekskluzywnych sklepów i kawiarni.

Burmistrz Miasta R. Zawodnik -  Nie zadziwił mnie Pan swoją opinią, gdyż generalnie jest Pan bardzo sceptycznie nastawionych do wszystkich pomysłów 

 Burmistrza.

Radny D. Dolega – Panie Burmistrzu z niecierpliwością oczekujemy,że w końcu zechce nam Pan przedstawić własną koncepcję rozwoju naszego miasta.

Ja skorzystam z protokołów  sesji odbytych do tej pory i sprawdzę, czy taką strategię oczywiście we wszystkich obszarach Pan Burmistrz nam przedstawił.

Wtedy przeproszę Pana ,że strategię Pan nam przedstawił a ja jej nie zrozumiałem.

Radny J. Siek – Chcę państwu powiedzieć, że w dniu 15.12.2000r. Rada Miasta wyraziła zgodę na przystąpiła do  zmiany miejscowego zagospodarowania przestrzennego .Cały plan został zatwierdzony  8 marca 2004r. Jeżeli rozmawiamy o zmianie w planie to trzeba mieć świadomość, że w tym roku, nawet gdybyśmy się bardzo starali to ten plan nie zostanie przez nas uchwalony. Dobrze ,że Pan Burmistrz podejmuje takie działania tylko proszę mówić, że to będzie w perspektywie .To nie jest sprawa na ten czas, na ten rok. 

Radny M. Błazik – Mnie Pan Burmistrz nie odpowiedział na Uchwałę Nr 3 ,bo ja nadal nie wiem co tam ma być na tych terenach. Powinien być jakiś konkretny projekt  co ma tam być. Myślę,  że jeśli to ma być zagospodarowanie pod sklepy to  jest to błędny kierunek.
Burmistrz  Miasta R. Zawodnik – Chodzi mi o budowę pięknego centrum miasta. Aby tam cokolwiek zrobić to jakikolwiek inwestor musi wiedzieć , że ten teren jest w perspektywie półtora roku do dyspozycji.

Radny M. Kuc – Jeżeli przegłosujemy Uchwałę Nr 3 i 4  i będą tam budowane jakieś  pawilony to jak będzie wyglądał ten widok  z  pod torów  kolejowych. Sprawa druga to jest taka, czy nie zostanie to odebrane jako marnotrawstwo dla miasta Pionki ,że poprzednia władza wykonała cały ciąg pieszy, zostały zrobione klomby, wydane zostały pieniądze a my to teraz chcemy zrujnować?

Przerwa.

Radny K.Miśkiewicz -    Panie Burmistrzu nie będzie miał Pan żadnego wpływu na to co kto sobie wybuduje na gruncie przez siebie zakupionym.

Radny J. Siek – Jeżeli Rada Miasta jako właściciel tego gruntu ogłosi przetarg na sprzedaż pod szeroko rozumiane usługi i nie określimy dokładnie co tam chcemy mieć to tak się może zdarzyć ,że może nam powstać kolejna myjnia lub stacja gazu bo to też są szeroko rozumiane usługi .Panie Burmistrzu sprawa naprawdę jest ważna .Ja nie jestem temu przeciwny tylko zastanówmy się jaką drogę wybrać aby to miasto jeszcze ulepszyć. Musimy podchodzić do tego projektu kompleksowo. Nie róbmy jednak czegoś ,czego będziemy się później wstydzić.

Radny K.Miśkiewicz – Jeżeli ogłasza się przetarg nieograniczony na sprzedaż działek to nie ma sprzedaży warunkowej i aktów warunkowych w tej materii chyba być nie może.

W mojej ocenie jedynym rozwiązaniem ,jeżeli chcemy zagospodarować ten teren zgodnie z naszą koncepcją jest ogłoszenie konkursu na zagospodarowanie tego terenu .Miasto buduje i później ogłasza przetarg .

Dr Sameh Abu Mizer – Miasto  nigdy nie będzie tą instytucją ,która będzie wydawała pozwolenia na budowę. Każdy ktoś kupuje działkę budowlaną  to kupuje z przeznaczeniem na usługi, a kalendarz usług jest bardzo szeroki.


Burmistrz Miasta R.Zawodnik – Ja nie muszę tych działek sprzedawać ja mogę je wydzierżawić na dwa lata z opcją że dzierżawę natychmiast zerwę  gdy się tam nie pojawi w tym czasie budowa.

Przerwa.

Radna E. Figurska – Ja chciałabym jeszcze zapytać odnośnie Uchwały N r 3

Czy są na to pieniądze i ile to będzie kosztowało.

Burmistrz Miasta R. Zawodnik – Jeżeli Uchwała będzie podjęta  to będzie można podjąć rozmowę z właścicielami gruntów  i  poproszę zespół zajmujący się opracowaniami hydrologicznymi czy jest to w ogóle z tego punktu możliwe.

Ja na ten moment nie jestem w stanie powiedzieć jakie są koszty .Jeżeli dzisiaj Państwo przegłosujecie Uchwałę to upoważni mnie do tego aby rozpocząć badania cenowe. Moim obowiązkiem wtedy będzie aby zbadać koszty .Dlatego uprzejmie Państwa proszę aby rozpocząć procedurę i nie przeciągać tego.

Wtedy mogę obiecać że w miesiącu marcu tego roku ogłoszę przetarg na opracowanie planu zagospodarowania dla terenu między ul.A.Guzala  

A ul Partyzantów .

Radny M .Błazik –  Chciałbym tylko powiedzieć ,że Pan Burmistrz zaczyna te działania od tyłu. Powinien najpierw spotkać się z właścicielami  gruntów czy chcą je sprzedać .Doprowadzić do spotkania z nimi a potem dopiero podejmować decyzje.

Burmistrz Miasta R. Zawodnik – Ja wsłuchuję się w propozycje zgłaszane przez wszystkich którzy coś ciekawego podsuwają. Jednak gdy zacznie się procedura upoważni mnie to do zbierania  ofert cenowych.

Radna E.Klich – Nie wierzę ,że nie wie  Pan z jakimi kosztami wiąże się przystąpienie do studium uwarunkowań  .Zadam pytanie jeszcze jedno ,czy nasze miasto jest stać na to ,żeby przystąpić do takiego studium?

Radny D. Dolega – Załóżmy hipotetycznie ,chciałbym wybudować sklep, na działce. Właścicielem tej działki jest ,niestety kolega radny M.Błazik . To czy ja mam kupi c najpierw pustaki i wszystkie elementy do tego aby postawić sklep czy najpierw muszę mieć przyrzeczenie, że Pan radny sprzeda mi to .

Radny K. Miśkiewicz – Obszar zagospodarowania w Pionkach nie zmienia się, ziemia się nie zmienia .Studium uwarunkowań to nic innego jak tylko założenia techniczno-ekonomiczne .Ja Panu powiem ile to może kosztować, bo studium

Jakie robiliśmy w roku 2000 kosztowało 40 000 tys. zł.  I teraz zmusi mnie Pan do tego abym ja podniósł rękę  i wyda Pan 40 000 tys. zł. i później Pan powie tak , że okazało się, że  lej depresyjny jest, bo o tym leju to ja czytałem w studium uwarunkowania no i nie można tego budować  i musimy wrócić do starej koncepcji. Znowu musimy zmieniać studium uwarunkowań  żeby wracać do zagospodarowania jednorodzinnego. Ja po prostu na te dodatkowe koszty się nie godzę  bo gdy do tych 40 000 tys. zł. dodam może 15 000 tys. zł. i będę miał szczegółowy plan zagospodarowania  przestrzennego  na teren o którym mówimy  na tereny ul.Kościuszki i na Laski  i gwarantuje Panu, że jak się spotkamy na koniec kadencji to w terenie ul. Leśna Aleje Lipowe  ul.Chemiczna i ul.Partyzantów , jeżeli tylko drogi wybudujemy, będą powstawać domki jednorodzinne,  bo wracają ludzie z Irlandii z Anglii ze Stanów  i będą budować.

Radny A. Dąbrowski – Jesteście ludżmi młodymi  i powinno wam zależeć na rozwoju naszego miasta .Powinniście myśleć przyszłościowo a nie utrudniać Panu Burmistrzowi .Zamiast pomóc, bo chce coś zrobić dla tych Pionek  to Państwo widzę  przeszkadzacie.

Radny K. Miśkiewicz – Albo się na coś decydujemy albo nie . Ja mówię  -nie -na takie półśrodki . Panie Adamie ,jeżeli Burmistrz chce cokolwiek zrobić ma pełne poparcie do wszystkiego co chce zrobić ale w tej chwili to jest sprawa 

załatwiana od tyłu.

Radny D. Dolega – Składam wniosek formalny a zamknięcie dyskusji.

Radna M.Murawska – Pozwólmy Panu Burmistrzowi na negocjacje z właścicielami gruntów.

Burmistrz Miasta R.Zawodnik –Jeżeli chodzi o pieniądze to Wasz Burmistrz kosztuje Was 2 tys. mniej niż pierwszy lepszy wójt w okolicy .Pomnóżcie przez 12 m-cy to jest  24 tys. zł. Możecie powiedzieć, że na plan zagospodarowania

Przestrzennego miasto zaoszczędziło na Burmistrzu, i ja się na to zgadzam.

Przewodniczący Rady Miasta K. Sokołowski – Do Burmistrz Miasta Pionki jak i do Przewodniczącego Rady Miasta wpłynęło pismo  od mieszkańców z ul.Partyzantów./ Pismo stanowi załącznik do Protokołu/.

Głosujemy wniosek Radnego D. Dolegi o zamknięcie dyskusji.
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Wniosek przeszedł.              

Przystępujemy do imiennego głosowania nad projektem Uchwały Nr 3/2007
























1. Błazik Marek



-
przeciw



2. Dąbrowski Adam


-
za




3. Dobrowolski Wiesław


-
przeciw



4. Dolega Dariusz



-
przeciw



5. Figurska Ewa



-
za




6. Giemza Elżbieta


-
za




7. Górzyńska Anna


-
nieob. uspr.



8. Kęska Dariusz



-
nieob. uspr.



9. Klich Joanna



-
przeciw



10. Kopczyńska Maria


-
przeciw



11. Kuc Marek                                     -         przeciw                                 
12. Mąkosa Julita                                -         za




13. Miśkiewicz Krzysztof

-
przeciw



14 Mucha Janusz 



-
za




15. Murawska Marzena


-
za




16. Pietraszewska-Ziółkowska E.
-
za




17. Pszeniczny Adam


-
za




18. Siek Jan




-
przeciw



19. Sieradzka-Chodkowska J.

-
przeciw



20. Sokołowski Krzysztof

-
za




21. Szwed Paweł



-
za
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Uchwała została podjęta.


Przystępujemy do głosowania Uchwały Nr 4/2007-03-30

1. Błazik Marek



-
przeciw



2. Dąbrowski Adam


-
za




3. Dobrowolski Wiesław


-
przeciw



4. Dolega Dariusz



-
przeciw



5. Figurska Ewa



-
za




6. Giemza Elżbieta


-
za




7. Górzyńska Anna


-
nieob. uspr.


8. Kęska Dariusz



-
nieob. uspr.



9. Klich Joanna



-
przeciw



10.Kopczyńska Maria


-
przeciw



11.Kuc Marek



-
przeciw



12.Mąkosa Julita



-
za




13.Miśkiewicz Krzysztof


-
przeciw



14.Mucha Janusz



-
za




15.Murawska Marzena


-
za




16.Pietraszewska-Ziółkowska E.
-
za




17.Pszeniczny Adam


-
za




18.Siek Jan




-
przeciw



19.Sieradzka-Chodkowska J.

-
przeciw



20.Sokołowski Krzysztof

-
za




21.Szwed Paweł



-
za
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-
  0


Uchwała została podjęta.

Zgodnie z Regulaminem Rady Miasta Pionki rozdział 3 paragraf 10  pkt.4 proponuję zmianę porządku obrad o Uchwały Nr 5 i 6 czyli te ,które miały zostać na sesję nadzwyczajną .












Radny D.Dolega  - Proszę Państwa jesteśmy radnymi i zwołanie Sesji to nie jest zabawa .To muszą być okoliczności  które uzasadniają zwołanie tej Sesji.Po co Pan nam dostarczał materiały i zwołał Sesję to są żarty i naruszają powagę tego organu.

Zechce mi Pan wytłumaczyć jaka to wyjątkowa sytuacja pojawiła się ,że teraz musimy głosować te Uchwały ,których  de facto jeszcze nie otrzymaliśmy .

Radna E. Figurska – Pan Dolega wie jak to się stało. Została wycofana jedna Uchwała i dlatego te dwie można wprowadzić do porządku obrad dzisiaj Wtedy ta Sesja nadzwyczajna nie jest potrzebna.

Pani mecenas K.Firlej -
 Państwo powinniście ten wniosek przegłosować 
Przewodniczący K.Sokołowski – Kto z państwa jest za wprowadzeniem tych Uchwał  jeszcze do dzisiejszego porządku obrad. 

Kto jest za zmianą porządku obrad
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Pani Skarbnik H.Żak - 
Wprowadziliśmy na dzisiejszą sesję projekt Uchwały Nr 5 ,który zawierał dwa załączniki.Teraz podzielone zostały na dwie Uchwały. Projekt Uchwały Nr 5 i 6 .Proponuję tak : załącznik Nr 1 i 2  odpowiadają   projektowi Uchwały Nr 5 . Uchwała Nr 6 nie wymaga załączników .

Wice przewodniczący Rady Miasta J.Siek – Na ostatniej sesji w dziale 801 Oświata i Wychowanie był paragraf związany z projektem rozbudowa boisk szkół o kwotę 120 tys. zł. Czy w tej Uchwale    kwotę zwiększamy o kolejne 50?

Pani Skarbnik H.Żak – Był Pana wniosek na kwotę 120 tys. zł., potem był wniosek Pana Burmistrza na 130 tys. zł. Dzisiaj wprowadzamy na Sesję tę różnicą 10 tys .zł. jako Usługi Remontowe.

Wice Przewodniczący Rady Miasta J.Siek – Mamy taką pozycję  budowa budynku pomocniczo-socjalnego na targowicy przy ul.Zwycięstwa kwota 40tys. zł. W dzisiejszym załączniku mamy na ten cel kwotę 100 tys zł.

Pani Skarbnik H.Żak -  Przyznaję jest to mój błąd .

Wice Przewodniczący J. Siek – Proszę Państwa ta Uchwała została przygotowana na kolanie .Rozdział 92 109  paragraf 2480 dotacja w kwocie 43.600zł. Wcześniej tej kwoty nie znaliśmy. Więc jak można powiedzieć ,że radni nad tą Uchwała pracują już od czterech sesji.

Pani Skarbnik H.Żak – Na sesji nadzwyczajnej w czwartek  mięliśmy dwie Uchwały .Projekt  Uchwały Nr 1 i Nr 2 . Zatwierdziliście Państwo 20 tys.  jako dotacje dla MOK  a tam była propozycja Pana Burmistrza 60 tys. zł.  wobec powyższego Pan Burmistrz ponownie wnosi o dotację  dla MOK o 40 tys. zł.

W stosunku do tego co było wtedy. 

Wice Przewodniczący Rady J. Siek – W czasie dyskusji wynikło , że  dla Mok-u jest potrzebna kwota 20 tys. zł. To jest 12 tys. zł. na akcję zimową i 8 tys. zł. na realizację małych form teatralnych .Tak to było nam przedstawione.

Dlatego ,gdy w dniu dzisiejszym  dostałem te Uchwałę od razu mówię ,to są rzeczy nowe i ja na takie coś się po prostu nie godzę.  Zgłaszam ,abyśmy tę Uchwałę dopracowali ,bo za każdym razem są zgłaszane rzeczy nowe. 

W dniu 30 stycznia  ta Rada przegłosowała kilka wniosków dotyczących  rozbicia Uchwały , która wtedy została nam przez Pana Burmistrza przedłożona.  W sprawie zwiększenia funduszu socjalnego , w sprawie zwiększenia środków na wykup gruntów i jeszcze było  tam kilka innych większych zadań m.in. chodziło o nagrody dla pracowników jednostek samorządowych  zajmujących się szeroko rozumianą kulturą. Do dnia dzisiejszego my jako Rada takich Uchwał nie dostaliśmy. Mamy za każdym razem jedną Uchwałę w której pojawiają się rzeczy nowe.

         Na ostatniej sesji dyskutowaliśmy  bardzo długo na temat świetlicy całorocznej przy Ogródku Jordanowskim. Nie wiem czy państwa przekonałem czy nie ale w moim odczuciu powołanie tam świetlicy całorocznej jest niecelowe. Co można tam robić w okresie zimowym? 

Panie Burmistrzu ja jestem bardzo oburzony faksem który trafił do szkół , które podlegają pod Urząd Miasta Pionki. Zostało w nim przedstawione , że to my jako Rada nie uchwaliliśmy na wniosek Pana Burmistrza funduszu socjalnego.

To my jako Rada pojedliśmy wniosek, że uruchamiamy cały fundusz socjalny .

To Pan tutaj na ostatnie sesji powiedział:  „Proszę państwa , proszę mnie nie zmuszać , żebym wypłacił dla nauczycieli fundusz socjalny za 2005r. „

Proszę państwa to jest po prostu kpina, że w ciągu 6 dni mamy zwołane trzy sesje .Gdzie kto o takich rzeczach słyszał? Rozumiem, że są takie przypadki, że Rada musi się spotkać na sesji nadzwyczajnej , ale do dnia dzisiejszego takiego przypadku nie było.

        Panie Przewodniczący mam jeszcze prośbę. Jeżeli ogłasza  Pan  przerwę            5 minutową to spotykajmy się po 5 minutach a nie po pół godzinie.

Pani E. Borowiecka -  Jestem Prezesem Związku Nauczycielstwa Polskiego i uważam ,że regulamin płacowy nie jest na takim poziomie na jakim powinien być . Druga sprawa fundusz socjalny – nauczyciele są oszukiwani od kilku lat .

Wice Przewodniczący J.Siek -  Rada zatwierdziła bez żadnej dyskusji Regulamin , który zatwierdziły Związki Zawodowe .Jeżeli twierdzi Pani , że organ źle traktuje pracowników oświaty to po co  by się pod tym regulaminem podpisywał ?

Radny D. Dolega – Mam pytanie do Pani Mecenas . Kto jest organem prowadzącym dla szkół?

Pani Mecenas A. Snopkiewicz – Organem prowadzącym jest Burmistrz.

Radny K. Miśkiewicz – Jestem zbulwersowany tym co powiedziała Pani Prezes. W swojej szkole zostałem wybrany jako Społeczny Zakładowy Inspektor Pracy .I jako taki wystąpiłem w obronie pracowników .

Bo pracownicy w mojej szkole nie otrzymali w terminie świadczenia urlopowego . Powiadomiłem jako SZIP Okręgowego Inspektora Pracy .

Wtedy wszyscy pracownicy szkoły oprócz dwóch , mnie i jeszcze innego  tj. 41 pracowników podpisało się ,że pracownicy nie życzą sobie żebym ja jako ZSIP występował w ich imieniu, i żebym się upominał o ich pieniądze. Zarzucono mi  ,że złamałem ustawę o Związkach Zawodowych , że nie porozumiałem się z jednymi i drugimi związkami. Nie musiałem tego robi , bo konsultacje nie są obligatoryjne tylko fakultatywne. Wszyscy pracownicy podpisali się ,że nie chcą pieniędzy  chcą poczekać i wystąpili w obronie pracodawcy . Przyszły do mnie przedstawicielki Związków Zawodowych jednego i drugiego powiedziały abym zrezygnował z funkcji SZIP .Zrezygnowałem ,bo widzę że nie trzeba występować w obronie pracowników jeżeli oni tego nie chcą.

Radna E. Klich – W takim razie zastanawiam się, po co Komisja Rewizyjna i Komisja Oświaty podejmowała swoje działania celem zbadania wykorzystania funduszu socjalnego  w placówkach oświatowych , na czyj wniosek.

    Po prostu tracę wiarę w normaność i w rzetelne ocenianie faktów które maja miejsce. Koleżanka Borowiecka była na sesji i nie wierzę ,że nie słyszała pinii Rady, która się wypowiedziała , że absolutnie jest za tym ,żeby te pieniądze z tytułu funduszu socjalnego wpłynęły do nauczycieli. To co Pani powiedziała jest krzywdzące dla osób , które pracowały nad tym ,chodziły i badały zagadnienie Prosty wniosek, chyba nie powinniśmy tego robić.

Przerwa.

Radny D. Dolega – Chcę wnieść poprawkę do projektu Uchwały Nr 5 

W § 1  Zwiększa się plan dochodów w budżecie miasta 

                              o kwotę 267.820 zł.

    w Dziale    756  o kwotę 267.820 zł.

    w Dziale 75616 o kwotę 267.820 zł.

    § 0310               o kwotę 267.820 zł.

Proponuję również w § 2  

    W Dziale       921 o kwotę 3.600 zł.

    Rozdziale  92109 o kwotę 3.600 zł.

    §                  2480 o kwotę 3.600 zł.        

Przewodniczący Rady K. Sokołowski -Kto jest za wniesioną poprawką Radnego by pomniejszyć tą kwotę o 40 tys. zł 
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Przystępujemy do głosowania Uchwały Nr 5 /2007-04-02
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Uchwała została podjęta.

Przystępujemy do głosowania Uchwały Nr 6/2007-04-02

Czy ktoś chciałby w tej kwestii zabrać głos?

Wice Przewodniczący Rady J.Siek – Wybawimy z dużej opresji Panią Kierownik MZOiS-u bo zostały do niej przesunięte dwie osoby ,które będą świadczyć pracę lecz nie zostały dla nich zagwarantowane środki. Nie ma również w tej Uchwale środków na budynek na targowicy przy ul.Zwycięstwa.

Nie mamy w tej Uchwale również opłat z tytułu  zakupu usług telefonii komórkowej .

Radny D.Dolega – W  Zarządzenieniu , które wcześniej cytowałem , jest to kwota 6.883 zł. Jeżeli chodzi o wynagrodzenia dla dwojga ludzi to proszę popatrzeć w kontekście tych ludzi, którzy tu byli na początku sesji.

Radny K.Miśkiewicz -  Jest już człowiek , który został powołany w tamtej kadencji aby prowadził sport , turystykę i rekreację .Uważam, że ten jeden człowiek powinien  załatwić wszystkie sprawy związane z turystyką .

Proponuję w §2 przeznaczyć kwotę 80 tys. zł. dla nauczycieli na świadczenie socjalne za 2005r. 

Wice Przewodniczący J. Siek – Ja zgłaszam kontrę do wniosku Pana Miśkiewicz.

Radny K. Miśkiewicz – Przekonał mnie Pan , wycofuję swój wniosek.

Przewodniczący Rady Miasta K.Sokołowski – Czy ktoś chciałby jeszcze  zabrać głos . Nie widzę.

Przystępujemy do głosowania Uchwały Nr 6/2007-04-03
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Uchwała została podjęta.

Ad.5. Informacja przewodniczących z prac Komisji Problemowych.

Radny D. Dolega – Komisja Kultury Oświaty Sportu i Turystyki  spotkała się dwa razy  15 i 26 lutego .

- W dniu 15 lutego przyjęliśmy sprawozdanie z działalności Miejskiej    Biblioteki Publiczne w Pionkach .

- Rozmawialiśmy na temat turystyki w Pionkach ,funkcjonowania  kolejki wąskotorowej , omawialiśmy sprawy różne oraz były wolne wnioski
                                  

- Pani Dyrektor MBP  ponownie narzekała na braki lokalowe.



- Prezes Fundacji Polskich Kolejek Wąskotorowych Pan Paweł Szwed                przedstawił jak funkcjonuje Kolejka. Planowane jest położenie torów do Leśniczówki.

- W sprawach różnych poruszyliśmy sprawę zakazu ,przez Burmistrza Miasta Pionki , publikacji wniosków przyjętych podczas sesji Rady Miasta w Zagożdżonce.

- Pani Radna M.Murawska przedstawiła  sprawę utworzenia w Pionkach Ośrodka Doskonalenia Nauczycieli .Byłaby to filia Ośrodka w Radomiu. Zwróciła się  o rozważenie możliwości wygospodarowania środków z budżetu miasta , w razie konieczności oczywiście, na organizacje i funkcjonowanie placówki. 

- Myślę ,że sprawa przedstawiona przez Radną Murawską uzyska aprobatę Komisji.

- Radna J.Chodkowska poruszała sprawę  ochrony i zabezpieczenia Ogródka Jordanowskiego .Zobowiązała się ,że złoży stosowną interpelację.

Na spotkaniu Komisji w dniu 26.02  gościem był Pan Burmistrz.

W punkcie porządku mięliśmy opiniowanie Uchwał ,rozmawialiśmy na temat: 

· Funduszu socjalnego  

· oraz były sprawy różne m.in. temat przedstawionej przez Pana Burmistrz  koncepcji powołania Spółki z o.o. pod nazwą Miejskie Przedsiębiorstwo Turystyczne. Sprawa turystyki rowerowej jest w dalszym ciągu podtrzymana. 

Protokół z posiedzenia Komisji w załączeniu do Protokołu z Sesji.

Radny W. Dobrowolski – Komisja  Infrastruktury i Komunalizacji spotkała się raz między posiedzeniami sesji. Spotkanie miało miejsce w terenie i dotyczyło szczególnie boku na ul.A Lipowe 13  w związku z prośbą Komitetu Blokowego.

Chodziło tu o: 
-przeciekający dach 








-zapchaniu instalacji wodno –kanalizacyjnych




-zniszczeniu klatek schodowych 






-powybijanych szybach w łazience oraz w piwnicy 



-zamieszkiwaniu „ dzikiego lokatora „ w piwnicy



oraz wiele innych spraw nurtujących lokatorów. 

Jest to chyba najgorszy w Pionkach budynek jaki może być .Podobna sytuacja jest na ul.Al.Lipowe 9  chociaż jest w dużo lepszym stanie.

Mieszkańcy bloku Nr 13 chcieliby własnymi siłami wyremontować niektóre rzeczy .Są  dwa pustostany, chcieliby tam zorganizować świetlicę

Jeżeli dostaliby materiały to może by sobie pomalowali klatki .

Może należałoby z grona tych mieszkańców jedną osobę na zasadach jakiegoś może dozorcy zatrudnić, który by pilnował, sprzątał  i zgłaszał usterki.

Komisja postanowiła przedstawić te problemy Burmistrzowi  z konkretnymi pomysłami na poprawne sytuacji mieszkaniowej lokatorów  budynku   

Al.Lipowe 13 i 9  

Protokół z posiedzenia Komisji w załączeniu do Protokołu z Sesji. 

Burmistrz Miasta R.Zawodnik- To jest rzecz zdumiewająca, ludzie w jednym z najbardziej patologicznych hoteli u nas sami chcą się zorganizować ,chcą uporządkować swoje miejsce zamieszkania ,zająć się dziećmi to jest rzecz absolutnie zasługująca na wsparcie na uznanie .

Radna J.Chodkowska –Sieradzka -  W dniu 20 lutego odbyło się posiedzenie nowo wybranej Kapituły  Honorowego Tytułu „Zasłużony dla miasta Pionki”.
 Członkowie zapoznali się z:                                                      -- 

          -  regulaminem przyznawania tytułu  zasłużonego dla miasta Pionki i   

             postanowili zaprowadzić księgę pamiątkową w której rejestrowane będą  

             przyznawane tytuły i prosimy Pana Przewodniczącego o zakup takiej  

             księgi

· wnioskiem Przewodniczącego Zarządu  Regionu  NSZZ Solidarność      

    Ziemia Radomska  P.Zdzisława  Maszkiewicza  o uhonorowanie        

    tytułem  wymienionych osób  .

-   wnioskiem p. Dariusza Dolegi   

Protokół z posiedzenia Komisji w załączeniu do Protokołu z Sesji.

Radna J.Klich -  Komisja rewizyjna pomiędzy sesjami nie spotykała się .W chwili obecnej przygotowujemy się do prac nad budżetem i udzielenia absolutorium  związku z tym w czwartek cztery osoby z Komisji Rewizyjnej wyjeżdża do radomia na szkolenie.

Radny A.Pszeniczny -  Komisja Zdrowia , Ochrony Środowiska i Pomocy Społecznej odbyła jedno spotkanie w dniu 06.02 br. 

Na posiedzeniu analizowaliśmy cztery punkty :

















-
Dyskusja  i wnioski dotyczące Programu Gospodarki Odpadami
-
Dyskusja i wnioski dotyczące pisma  „Samopomocowej Grupy  50+

przy MOPS w Pionkach 







-
Wnioski dotyczące protokołu z dn. 12.01.br.



-
Sprawy różne

Protokół z posiedzenia Komisji  w załączeniu do Protokołu z Sesji.

Radny J.Siek – Zgłaszam wniosek formalny o przesunięcie punktu 8.Wolne wnioski zamiast punktu 6.Interpelacje i zapytania radnych  - odpowiedzi,

a punktu 6 w miejsce 8.

Przewodniczący Rady K.Sokołowski – Przystępujemy do głosowania nad wnioskiem .
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Ad. 8. Wolne wnioski 

Radny J.Siek – Wnoszę aby Rada Miasta przegłosowała następującą zmianę w naszym regulaminie obrad .Jest to § 19  pkt 4 

Proponuję taką zmianę : zaproszeni goście ,eksperci z poza grona rady oraz mieszkańcy miasta mogą być dopuszczeni do głosu przez Przewodniczącego na wniosek jednego z radnych bądź Burmistrza. 

Oraz § 19 pkt  5 , osoby z publiczności będące obserwatorami sesji nie mogą stawiać wniosków  natomiast mogą uczestniczyć w dyskusji.
Radny D.Dolega -  Trzeba ta kwestię rozważyć. Trzeba ludzi traktować poważnie , ale na sesję przychodzą różni ludzie i nie każdy chce zabrać głos , bo ma coś ważnego do powiedzenia ale żeby w ogóle zabrać głos. Wtedy nasze sesje trwałyby bardzo długo.

 Radna Maria Kopczyńska- Składam wniosek o powołania          sześcioosobowej Komisji ds. zatrudnienia osób na pracach interwencyjnych. Według mnie powinny to być dwie osoby  z Rady Miasta, dwie osoby od Burmistrza i dwie osoby z MOPS.               

Komisja  wypracuje kryteria na podstawie , których  będziemy zatrudniać na prace interwencyjne. 

Komisja powinna być powołana w ciągu 7 dni. Rada Miasta powinna wytypować dwie osoby do pracy w tej Komisji.

Za głosowało

-
8

Przeciw
głosowało
-
7

Wstrzymało się
 
-
2

Wniosek przeszedł.

W imieniu Komisji Zdrowia składam wniosek o weryfikację  umów z osobami fizycznymi i podmiotami gospodarczymi na wywóz nieczystości i śmieci.
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Radny D. Dolega -  Ja też chciałbym złożyć wniosek. Motywem tego wniosku było dzisiejsze spotkanie z paniami , które szukają pracy i chcą skorzystać z prac interwencyjnych.

Wnioskuję o wygospodarowanie  w budżecie miasta Pionki środków na zatrudnienie większej ilości osób w ramach prac interwencyjnych.
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Radna Joanna Klich- Składam wniosek, aby  Rada Miasta 

powołała Komisję , która będzie uczestniczyć  przy rozmowach 

w związku z pozyskiwaniem  gruntów od właścicieli na terenach pomiędzy A. Guzala, ul. Chemiczna, Augustowską i ul. Partyzantów wspólnie  z Burmistrzem Miasta Pionki.
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Radny Dariusz Dolega- Rada Miasta Pionki zobowiązuje Przewodniczącego Rady  do publikacji w dwutygodniku samorządowym „ Nad Zagożdżonką” przyjętych na sesji  wniosków Rady Miasta odpłatnie bądź nieodpłatnie.
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Radny K. Miśkiewicz- Wnoszę o zbadanie przez Komisję Infrastruktury  procedury dotyczącej  przekazywania gruntów na terenach administracyjnych Miasta Pionki.
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Ad.6. Interpelacje i zapytania radnych, odpowiedzi.

Radna Elżbieta Giemza- Sprawa dotyczy dużych kolejek 

w Urzędzie Pocztowym w naszym mieście. Pani naczelnik wystąpiła  do swoich zwierzchników w Radomiu o dodatkowy  etat. Otrzymała poparcie ustne, ale długo czeka na zgodę pisemną. Chodzi o pomoc w przyspieszeniu przydziału etatu.

Sprawa dotycząca administracji wodociągów, która w całości została przeniesiona na teren Pronitu. Mieszkańcy miasta maja problem z załatwieniem jakiejkolwiek sprawy i proszą o powrót na teren miasta chociaż jednej osoby, która będzie załatwiać interesantów.

Sprawa skrzyżowania ulicy Zwoleńskiej z ulicą Piłsudskiego i Wspólną. Jest ono bardzo niebezpieczne i często dochodzi tam do wypadków. Wystarczy zamontowanie świateł.

Sprawa działki na ulicy Polnej . Jest to teren za działką Państwa Dusińskich, który jest nieogrodzony i bardzo zaniedbany. Jest miejscem spotkań dla patologii. Mieszkańcy okolicy proszą o zmobilizowanie właściciela do ogrodzenia terenu.

Radny Dariusz Dolega- Ile osób zostało zatrudnionych w Urzędzie Miasta i gminnych jednostkach organizacyjnych  od 04.12.2006r. z podaniem imienia i nazwiska oraz zajmowanego stanowiska.

Radny Krzysztof Miśkiewicz- Od syndyka ZTS „Pronit” w upadłości gmina miasto Pionki kupiła w 2005 roku 161 ha lasu. Warunkiem uruchomienia gospodarki leśnej jest uzgodnienie już gotowego planu urządzenia lasu z Ministrem Ochrony Środowiska. Jakie są przyczyny , że plan ten nie został jeszcze uzgodniony? Jakie są inne przeszkody, dla których gospodarka leśna nie została jeszcze uruchomiona? Jakie przewidywane są dochody z tej działalności?

Gmina miasto Pionki stając się właścicielem ciepłowni wystąpiła do Starosty o pozwolenie na korzystanie ze środowiska. Na jaki okres zostało  ono wydane i jakie koszty z tego tytułu ponosi gmina? Proszę o dołączenie kserokopii pozwolenia.

Jaki zakres rzeczowy i finansowy remontu i modernizacji oczyszczalni ścieków przewidywany jest w roku 2007?

Ad.7 Sprawy różne.

Przewodniczący Rady Miasta K. Sokołowski- Wpłynęło pismo od Pana Tadeusza Pionki , które jest załączone do niniejszego protokołu z sesji.

Wyczerpaliśmy porządek obrad. Zamykam IX sesje Rady Miasta Pionki.

Sesja trwała do godziny 2100.

Protokołowała:

Mirosława Bogumił








Przewodniczył:






             Krzysztof  Sokołowski
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