Protokół nr XI/2007

z sesji Rady Miasta Pionki odbytej w dniu 27.03.2007r.

Miejsce obrad: sala konferencyjna Al. Jana Pawła II 15

Czas rozpoczęcia sesji godz.1300.

Przewodniczący Rady K. Sokołowski-  Otwieram X sesje Rady Miasta Pionki. Według listy obecności stwierdzam, że w obradach uczestniczy 18 radnych. Witam zaproszonych gości ; Tadeusza Nowickiego i Zbigniewa Belowskiego.

Czy są zmiany do proponowanego porządku obrad?

Radny D. Dolega- Ja mam pytanie , które moim zdaniem jest bardzo ważne. Powiedział Pan , ze otwiera X sesję Rady Miasta . Moim zdaniem X sesja była zwołana 27 lutego i była to sesja nadzwyczajna. Była ona zwołana , ale nie odwołana. Dlatego pytam Panią mecenas jak formalnie to wygląda. Czy numer kolejny sesji jest prawidłowy.

Pani mecenas A. Snopkiewicz- Czy punkty zawarte w porządku obrad sesji nadzwyczajnej zostały wyczerpane?

Radny D. Dolega- Po otrzymaniu zawiadomienia cześć  radnych została i czekaliśmy na rozpoczęcie tej sesji. Nie było Pana przewodniczącego, ani też nie było formalnego odwołania tej sesji  stąd moje pytanie.

Pani mecenas A. Snopkiewicz- Czyli nie odbyła się sesja i nie była odwołana. Dlatego proponuję, że by sesja w dniu dzisiejszym miała numer XI.

Przewodniczący Rady K. Sokołowski-  Czyli dzisiejsza sesja jest to sesja XI Rady Miasta Pionki.

Burmistrz Miasta R. Zawodnik- Pod obrady dzisiejszej sesji chciałbym wnieść projekt uchwały nr 7 i 8.

Z-ca Burmistrza Ł. Śmietanka- Przyznaję , że ten temat nam umknął przy zgłaszaniu wniosku na budowę boiska przy PSP nr 5. We wniosku musi się znajdować informacja , że środki własne są zabezpieczone na budowę tego boiska .

Kierownik Wydziału Inwestycji dr S. Mizer-   Jest jeszcze projekt uchwały 

nr 8 w sprawie sprzedaży prawa  użytkowania wieczystego gruntów Skarbu Państwa przy ul.  Spacerowej.  Są chętni, którzy tymi gruntami są zainteresowani.

Przewodniczący Rady Miasta K. Sokołowski-  Czy są jeszcze uwagi do proponowanego porządku obrad? Nie widzę.
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Porządek obrad został przegłosowany jednogłośnie.

Pani mecenas A. Snopkiewicz-  A uchwały 7 i 8 ?

Przewodniczący Rady Miasta K. Sokołowski-   Został przegłosowany porządek obrad  wraz z uchwałami, które zostały wprowadzone na dzisiejszej sesji.

Radny K. Miśkiewicz- Przecież przegłosowaliśmy porządek obrad?

Radny D. Dolega- Przegłosowaliśmy porządek obrad i chyba to jest jasne. Ten , który przedstawił nam Pan Przewodniczący wraz z materiałami , które otrzymaliśmy. Powinniśmy przystąpić do obrad? 

Radny Powiatowy T. Nowicki- Panie Przewodniczący szykują na Pana pułapkę. Pan przegłosował porządek obrad, który został dostarczony wcześniej  radnym, ale  Pan Burmistrz wniósł jeszcze propozycję dwóch uchwał pod obrady dzisiejszej sesji. Proponuje wnieść reasumpcje głosowania nad porządkiem obrad, a następnie przegłosować wprowadzenie  uchwał i na koniec przegłosować porządek obrad wraz z poprawkami.

Przewodniczący Rady Miasta K. Sokołowski-   Przerwa.

Po przerwie. 

W oparciu o paragraf 10 ust. 4 Regulaminu Rady Miasta wnoszę o dokonanie zmian w porządku obrad dwóch uchwał 7 i 8.

Radny A. Pszeniczny- Najpierw trzeba odwołać poprzednie głosowanie porządku o0brad. Przecież go przegłosowaliśmy?

Pani mecenas A. Snopkiewicz- W paragrafie 10 Regulaminu Rady jest przewidziana taka sytuacja : uprawnienie Przewodniczącego Rady , z którego wynika, że przewodniczący Rady w wyjątkowych wypadkach może dokonać zmian w porządku obrad w trakcie obrad już. Taką sytuację mieliśmy. Przegłosowany został porządek obrad zaproponowany Państwu, a teraz przewodniczący korzystając z paragrafu 10 zgłasza zmianę w porządku obrad.

Czy dokonana zostanie zmiana to już od Państwa zależy. Proszę zrozumieć to nie jest reasumpcja tamtego głosowania.

Przewodniczący Rady Miasta K. Sokołowski-   
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Ad. 1. Sprawozdanie z działalności Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej w Pionkach. Wystąpienia zaproszonych gości – pytania, odpowiedzi.

Pani kierownik MOPS  J. Michajluk- Sprawozdanie z działalności MOPS w załączeniu do protokołu z sesji.

Radny A. Pszeniczny- Komisja Zdrowia współpracuje z MOPS i jest na wiadomo, że MOPS otrzymał dodatkowe zlecenia pracy, ale bez dodatkowych etatów. Jak sobie Pani z tym radzi?

Drugie pytanie wiąże się z osobami bezdomnymi. W tym mroku zimę mieliśmy łagodną, ale wiem że potrzebne są miejsca dla umieszczenia czterech osób.

Pani kierownik MOPS  J. Michajluk- W tym roku nie mieliśmy żadnej interwencji, że ludzie bezdomni śpią na dworcu PKP. Trzeba powiedzieć, że Pan Burmistrz jest bardzo wrażliwy na problemy społeczne. Będziemy się starać, żeby w takich okresach przejściowych jak zima  były zapewniane takie miejsce , gdzie ci ludzie mogliby się schronić.

Jeżeli jest taka sytuacja , że trzeba osobom bezdomnym zapewnić nocleg , to korzystamy  z usług z Domu dla bezdomnych w Radomiu. Trzeba sobie zdawać sprawę , że Radom może się upomnieć się  o  pokrycie kosztów. 

Jeśli chodzi o te zadania dodatkowe, to już problemu nie ma. 

Radny A. Dąbrowski- Wiem, że MOPS nie wszystkim udziela pomocy , którzy jej potrzebują. Czas pracy opiekunki , kiedyś był 8 godzin. W tej chwili opiekunka przychodzi na 6 godzin a czasami mniej. Jestem ciekawy dlaczego.

Pani kierownik MOPS  J. Michajluk-  Są przypadki , że podopieczni mają swoje rodziny, które również powinny uczestniczyć  w opiece nad chorym . MOPS nie może wszystkiego załatwić do końca. Są przypadki, że opiekunka jest u podopiecznego w tym samym czasie co syn, który w ogóle nie kwapi się do jakiejkolwiek pomocy. Rodziny uważają , że MOPS jest od tego rodzaju wykonywania usług. 

W tej chwili jest opracowany katalog usług, jakie są świadczone przez MOPS.

Jest również podany czas  ile opiekunka pracuje  i co ma w zakresie swoich obowiązków.

Ad.2. Informacja Burmistrza m. Pionki w okresie między sesjami.

Burmistrz Miasta R. Zawodnik- W miesiącu marcu byłem  zaproszony na Zarząd Województwa Mazowieckiego. Chodziło o uzyskanie dofinansowania  z Agencji Rozwoju Mazowsza w  wysokości 15.000zł, który umożliwiłyby start  w rozwoju inwestycji. Wcześniej miałem spotkanie z Panem marszałkiem  Kozłowskim , który wcześniej już ten pakiet dostał. Generalnie Zarząd podszedł do tego w sposób dla mnie zrozumiały, że samorząd inwestorem i nie jest zainteresowany. Agencja Rozwoju Mazowsza wspiera  różne inicjatywy  po to, żeby ożywić różne regiony. Nie jest zupełnie zainteresowana w tym żeby wchodzić i tworzyć przedsięwzięcia biznesowe. Wszystko byłoby ok. gdyby nie to, że miesiąc wcześniej Agencja weszła w takie trzy przedsięwzięcie , tylko że na północnych województwa. Między innymi w Ciechanowie.

Reprezentowałem cały pakiet Pionek i w pewnym momencie  była konsternacja innych marszałków członków Zarządu Województwa, że nie dostaliśmy już przyobiecanych tych 15.000.000zł. Temat się nie skończył . Temat jest odłożony. Będą konsultacje i przygotowania.  

Agencja wspiera ośrodki , które tego nie potrzebują tak Płock., Żyrardów czy Mszczonów gdzie pola zamienia się w tereny inwestycje, to jest chyba jakieś nie porozumienie.  

Burmistrz Śmietanka był na konferencji organizowanej przez Polska Agencje Inwestycji Zagranicznych i tam między innymi burmistrz Mszczonowa mówił, że kto ma tyle terenów pod inwestycje co ja – około 50 ha.

Pan Śmietanka odpowiedział, że my mamy 200 ha.

Dzień później dostałem pismo informujące , że Agencja Rozwoju Mazowsza jest zainteresowana  współuczestnictwem  w promowaniu miasta Pionki i w każdym dowolnym terminie jest do dyspozycji . Żelazo należy kuc póki jest gorące , pojechałem tam dwa dni później . Spotkanie było szybkie i rzeczowe. Zapytał czego potrzebujemy. Agencja wejdzie do Pionek z kwotą 4,5 miliona zł. Szczegóły maja być wypracowane.

Chciałbym , żeby Agencja weszła z kwota 3,5 mln zł na teren Pronitu. Około 500 tys. zł  przeznaczyć na Grupę partnerską  na kolei wąskotorową, żeby stworzyć stacje turystyczną.   A około 500 tys. zł chciałbym żeby Agencja włożyła w zbiorniki wodne. Agencja weszłaby na okres 5 lat. Po tym okresie Agencja chciałaby odzyskać pieniądze. W zamian Agencja stałaby się współwłaścicielem  naszych terenów pronitowskich. Bardzo mi to odpowiada, ponieważ Agencja wtedy będzie robiła wszystko, żebyśmy ten teren jak najszybciej wyprzedali.

Kolejna sprawa to przejście przez tory kolejowe. Byli dyrektorzy z PKP i oglądali jak wygląda sytuacja. Były ostatnie cztery wypadki śmiertelne w ostatnim kwartale.

Wyskoczyła inwestycja przejście przez tory przy ul. Kozienickiej z budżetu na ten rok. Nie mniej jednak będę występował do PKP o przejście podziemne. Ma być zabezpieczone przejście kolejowe przy Lidlu.

Trzecie miejsce to przejazd kolejowy na ul. Kolejowej. Rokowania są pozytywne mamy argumenty.  Mamy bardzo pozytywna atmosferę. 

Kolejna rzecz, która mnie bardziej interesuje to Agencja Rozwoju COP. Jest to nasz pomysł . Chcielibyśmy, żeby ta Agencja mieściła się w Pionkach. Mamy nadzieje że w formie spółki akcyjnej przygotowana Agencja będzie mogła pozyskać znaczące  środki unijne na  poprawę infrastruktury  miast Centralnego Okręgu Przemysłowego. 

Tak jak mówiłem 5 maja będzie uroczyste otwarcie COP w Sandomierzu, natomiast u nas będzie 14 , 15 i 16 czerwca br. Przygotowujemy specjalne materiały w związku z tymi uroczystościami.

Kolejna sprawa , to hotel nr 13 na Alejach Lipowych. Komisja Infrastruktury zrobiła dokumentację tego obiektu.  Powstał Komitet Blokowy. W dniu dzisiejszym przedstawiłem  uchwałę w której jest ujęta kwota 50.000zł dla wyremontowania tego bloku. Zdaję sobie sprawę, że jest to kwota za mała ale na początek musi wystarczyć. Miasto jest to winne tym ludziom.

Przerwa.

Ad.3. Debata i podjęcie uchwał.

Przewodniczący Rady Miasta K. Sokołowski- 


Projekt uchwały nr 1/2007 z dnia 27.03.2007r. w sprawie  utworzenia w Publicznej Szkole Podstawowej nr 5 im. Jana Pawła II, ul. Targowa 9 w Pionkach oddziałów przedszkolnych.

Radny D. Dolega- Komisja Kultury opiniuje uchwałę pozytywnie. 

Radny W. Dobrowolski- Ja w imieniu własnym , grona pedagogicznego jak również rodziców jest negatywna . 

Radny D. Dolega-  Jestem w niezręcznej sytuacji. Komisja zaopiniowała uchwałę pozytywnie, ale wczoraj  spotkał się Klub „Jedność dla Pionek” i pojawiły się pewne wątpliwości pracowników , którzy przejdą do zerówek.  Za czym złoże wniosek , to bardzo bym prosił Panią Mączyńską o przybliżenie nam sprawy związanej z tą sprawą.

Burmistrz Miasta R. Zawodnik- W sprawach dotyczących działalności Urzędu , to ja decyduję kto będzie w moim imieniu odpowiadał. Proszę do mnie kierować pytania , a nie do moich pracowników. To ja jestem władny. Jestem pracodawcą. I ja będę wskazywał , który pracownik będzie odpowiadał.

Radny D. Dolega- W kwestii formalnej moje pytanie było skierowane na podstawie artykułu z paragrafu 19 Regulaminu Rady , który mówi, że zaproszeni goście mogą być dopuszczeni do głosu przez przewodniczącego rady bądź burmistrza.

Burmistrz Miasta R. Zawodnik- Pani Mączyńską nie jest ekspertem jest pracownikiem i tu jest różnica.

Radny D. Dolega- Pani Mączyńską podpisała uzasadnienie do tejże uchwały.

Przewodniczący Rady Miasta K. Sokołowski-  Panie Burmistrzu czy Pani Mączyńska może zabrać głos?

Burmistrz Miasta R. Zawodnik- Oczywiście , że tak tylko zwracam uwagę na formalności.  Pani Mączyńska reprezentuje mnie. Nie jest samodzielnym ekspertem i dlatego proszę o zachowanie procedur.

Pani  kierownik MZO i S  J. Mączyńska-  Nie zamierzamy likwidować przedszkola, ani oddziałów. Mają być utworzone oddziały zerowe pięciogodzinne tzw. szkolne.  Natomiast zerówka ośmiogodzinna jak najbardziej będzie , ponieważ rodzice są zainteresowani. Ja nie widzę powodów do obaw. . Wszyscy byli na naradzie i są poinformowani o tych poczynaniach. Do PSP nr 5 wraz zerówkami przejdą nauczyciele z przedszkoli.

Radny D. Dolega- Proszę o pięć minut przerwy.

Przewodniczący Rady Miasta K. Sokołowski-   Przystępujemy do głosowania.
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Uchwała została podjęta.


Projekt uchwały nr 2/2007 z dnia 27.03.2007r. w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie miasta na rok 2007.

Radny K. Miśkiewicz- Prosimy Panią Skarbnik o wyjaśnienie, ponieważ nie mamy pełnego uzasadnienia.

Skarbnik Miasta H. Żak-  Podając Państwu zmiany zarówno w dotacjach jak i subwencjach i jest to w oparciu o pismo Ministerstwa Finansów. Uważałam, ze nie ma takiej potrzeby , żeby kserować te materiały. Jeżeli tak trzeba , to skserrujemy . ( Radny Miśkiewicz- wystarczy tylko dla Komisji Budżetowej). Zostały zmienione kwoty zarówno dotacji jak i subwencji. 

I tak część subwencji równoważąca była poprzednio 206.624zł pod koniec miesiąca lutego zmieniona na kwotę 213.284zł, co skutkuje zwiększeniem jej o 6.600zł. Część oświatowa subwencji  wzrosła z kwoty 7.991,562zł do kwoty 8.094.364zł wzrost o 102.802zł. Planowana kwota udziałów  w podatku dochodowym od osób fizycznych  z kwot 8.039.000zł zmalała do 7.916.000zł czyli zmalała o 102.650zł i jest odpowiedni zapis w paragrafie 2.

Łączna kwota wzrosła o 6.812zł i te pieniądze rozdysponowujemy na zwiększenie wydatków.

Jeśli chodzi o dotację , to one wzrosły  w dz. 754 o 700zł , w dz. 852 13  o 200zł,  w dz. 85214 o 9.000zł , w dz. 85219 o kwotę 11.400zł . Razem dotacje wzrosły o 20.800zł.

Radny J. Siek-  85219 Ośrodki pomocy społecznej – szkolenia pracowników jest kwota 11.400zł z czego to wynika?

Skarbnik Miasta H. Żak-  Ze zwiększonej dotacji celowej , którą otrzymaliśmy. Pismo jest i dostarczymy.

Pani kierownik MOPS – J. Michajluk- Ta kwota jest na wniosek MOPS podpisany przez Pana Burmistrza do MUW na realizację projektu aktywności społecznej . Koszt szkolenia 3 pracowników wynosi 4.000zł od osoby , które pokrywa MUW, żebyśmy mogli w takim cyklu szkoleniowym uczestniczyć. My tylko pokrywamy koszty delegacji tych pracowników.

Przewodniczący Rady Miasta K. Sokołowski- 
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Projekt uchwały nr 3/2007 z dnia 27.03.2007r. w sprawie uchwalenia „Planu Gospodarki Odpadami Miasta Pionki”.

Radny A. Pszeniczny- Komisja Zdrowia zapoznała się z Planem. Wszystkie niejasności wyjaśnił nam Pan Ryszard Szwabowicz- pracownik UM. Zostały naniesione poprawki.

Pan R. Szwabowicz- pracownik Wydz. Inwestycji i Urbanistyki-  Ustosunkowaliśmy się do uwag Komisji Zdrowia. Poprawki zostały naniesione.

Ten Plan prosiłbym uchwalić w takiej formie jak jest ponieważ , każda zmiana spowoduje  powrót do uzgodnienia ze Starostwem i z województwem. Co wydłuży termin wdrożenia. Na podstawie tego Planu będziemy mogli uchwalić nowy najważniejszy dla nas akt prawa miejscowe , a mianowicie regulamin utrzymania porządku i czystości w mieście. Mając uchwalony ten Plan  w terminie miesiąca powinniśmy przedstawić Regulamin  do uchwalenia Radzie Miasta. Ten Plan można zmieniać a ustawowo co dwa lata powinno się go aktualizować, a w każdej chwili może być zmieniony. Zapisy ujęte w tym Planie nie są zapisami , które muszą być realizowane bezwzględnie, tylko jest to polityka , kierunek działań i tak to trzeba rozumieć.

Radny J. Siek- Czy jest możliwa zmiana w latach , żeby nie cofać się wstecz.

Kierownik Wydziału Inwestycji i Budownictwa dr S. Mizer-  Tym Planem zajmowali się radni poprzedniej kadencji i żeby nastąpiła zmiana, to wydłuży się to w czasie. 

Przewodniczący Rady Miasta K. Sokołowski- 
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Projekt uchwały nr 4/2007 z dnia 27.03.2007r. w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie przez Burmistrza M. Pionki umowy o dofinansowanie przedsięwzięcia pn. „Budowa boiska z trawy syntetycznej przy PSP nr 5 w Pionkach” w ramach programu „ BLISKO BOISKO”.

Zastępca Burmistrza Ł. Śmietanka-  Jest pomyłka w projekcie uchwały zamiast kwoty 150.000zł, trzeba zmienić na kwotę 320.000zł w paragrafie 1.

Radny D. Dolega- Komisja Kultury zaopiniowała uchwałę pozytywnie.

Panie dlaczego Pan wysłał materiały radnym bez podpisu Radcy Prawnego?

Przewodniczący Rady Miasta K. Sokołowski- Na oryginale są podpisy. Tylko, że materiały były kserowane wcześniej i rozsyłane radnym.
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Przewodniczący Rady K. Sokołowski- 


Projekt uchwały nr 5/2007 z dnia 27.04.2007r. w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie miasta  na 2007 roku.

Skarbnik Miasta H. Żak- W paragrafie 2 wystąpiła taka pozycja 50.000zł na hotel Al. Lipowe 13 z mojej niewiedzy nie wiedziałam, że te hotele to jest Wspólnota Mieszkaniowa. W związku z tym dajemy te sama kwotę ale w innym dziale . W paragrafie 2  tam gdzie mamy dz. 900 będzie cały wykreślony i w to miejsce wprowadzimy dział 700 gospodarka mieszkaniowa 50.000zł

I w tym wyodrębnimy fundusz remontowy wspólnot z przeznaczeniem na remont części wspólnej budynku Al. Lipowe 13.

Radny K. Miśkiewicz- Jak to się stało , że tam jest Wspólnota. Miała ona być zniesiona.

Pan dyrektor MZUK- Z. Wieczorek- Jeden z mieszkańców  bloku nr 13 chciał wykupić mieszkanie i nie było możliwości odmówienia sprzedaży tego lokalu pomimo, że był on w zasobach komunalnych. Regulamin zarządzenia zasobami mieszkaniowymi mówi, że zasoby hotelowe są wyłączone ze sprzedaży mieszkań, a będą przeznaczone na lokale socjalne.

Radny K. Miśkiewicz- Komisja Budżetowa jest za przeniesieniem 50.000zł na remont bloku AL. Lipowe 13. Na studnie głębinową dawaliśmy  już 45.000zł i jesteśmy przeciwni do dawania 25.000zł na przeniesienie tej studni. Komisja wnosi do Pana Burmistrza o przygotowanie na następną sesję uchwały dot. Remontu i rewitalizacji Placu Konstytucji. Komisja uważa, ze remont Placu Konstytucji jest jak najbardziej wskazany.

Zastępca Burmistrza Ł. Śmietanka- Kwota 45.000zł to był szacunek ogólny Oddziału Wodno Kanalizacyjnego , a jak został zrobiony projekt techniczny  wiercenia tej studni okazało się, że jest to za mało. Dlatego jest to dodatkowo 25.000zł.

Radny J. Siek- Może należy przeanalizować sytuację i poprowadzić do ogródków działkowych wodę z wodociągu miejskiego.

Zastępca Burmistrza Ł. Śmietanka- Porozumienie jakie podpisaliśmy z Polskim Związkiem działkowców wyraźnie mówi, że przekażą nam nieodpłatnie tą działkę pod jednym warunkiem, że wywiercimy nową studnię.

Pan kierownik Wydziału Inwestycji i Budownictwa dr S. Mizer- Podłączenie do sieci miejskiej to wszyscy działkowcy będą podlewali ogródki non stop. Ze studni już nie mają takiej możliwości.

Radny M. Błazik- Uważam, że 50.000zł na ten blok będzie za mało. Poza tym z tym problemem boryka się również blok nr 9 i nie tylko.

Burmistrz Miasta R. Zawodnik- Oczywiście przyjdzie jeszcze wiele innych bloków, ale  od czegoś musimy zacząć. Dlatego blok 13, a dlatego, że tam mieszkańcy się zorganizowali.

Radny J. Siek- Ja będę się upierać, żeby nie inwestować w tę studnię tylko podłączyć do kanalizacji miejskiej.

Radny Joanna Klich – Ja mówię stanowczo nie – podłączeniu do kanalizacji miejskiej, ponieważ w okresie letnim będzie bardzo niskie ciśnienie wody, jak będą podlewane ogródki działkowe.

Zastępca Burmistrza Ł. Śmietanka- Podłączenie do sieci miejskiej i nie wybudowanie studni  kończy się tym, że działka zostaje działkowców.  Taki był warunek przekazania działki i nie będziemy mogli jej sprzedać inwestorowi.

Radna E. Figurska- Proszę o zamknięcie dyskusji i przegłosowanie projektu uchwały.

Radny K. Miśkiewicz- Ja się zgłaszałem przed wnioskiem radnej Figurskiej.

Przewodniczący Rady Miasta K. Sokołowski- 
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Dyskusja została zamknięta.
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Uchwała została podjęta.

          Projekt uchwały nr 6/2007 z dnia 27.04.2007r. w sprawie wyrażenia zgody na utworzenie przez Gminę Miasta Pionki jednoosobowej spółki z ograniczoną odpowiedzialnością pod nazwą „ PIONKI- TUR” spółka z ograniczoną odpowiedzialnością.

Pani mecenas A.Snopkiewicz –Uchwała jest przygotowana przez 

Panią K.Firlej-Gawlińską, tak że jest ona poprawna ,natomiast faktycznie zgadzam się Pan Przewodniczący nie ma projektu uchwały na  którym byłaby ta pieczątka .Było to spowodowane tym, że ja byłam na urlopie Pani Firlej w tym momencie wchodziła również w inne sprawy .Uchwała jest zaopiniowana przez radców.

Radny D.Dolega – Opinia Komisji Kultury ,Oświaty ,Sportu i Turystyki jest negatywna.

Burmistrz Miasta R.Zawodnik – Czy mogę posić o uzasadnienie. Dlaczego opinia jest negatywna?

Radny K.Miśkiewicz – Ja Panu powiem dlaczego Komisja Budżetowa jest przeciwna. Cztery głosy przeciw ,jeden wstrzymujący się. Jest to zadanie w obecnej sytuacji nieekonomiczne. Komisja Budżetowa zobowiązała mnie do tego, abym złożył wniosek w sprawie głosowania nad tą uchwałą , aby to było głosowanie jawne i imienne.

Burmistrz Miasta R.Zawodnik – Ja chciałbym wiedzieć czy to jest –nie - bo jest jakaś racjonalna przesłanka .Może jest źle skonstruowana uchwała? Może coś budzi państwa niepokój? Pan Przewodniczący Komisji Budżetowej stwierdził, że jest to ekonomicznie nieuzasadnione. Życzę każdemu z państwa aby miał taką piękną możliwość zadziałania.

Wsadzamy 50 tys. zł. do Spółki .Kupujemy 130 rowerów, które kosztują 

ok.30 tys. zł. Zadaniem Prezesa Spółki jest pozyskanie w okresie szkolnym , czyli 5 dni w tygodniu klas z Radomia na wycieczki rowerowe po Puszczy Kozienickiej .Zarabia Spółka, zarabia Skansen Kolei, zarabia miasto robiąć różne inne usługi . Koszt 10 zł. za rower wypożyczony na cały dzień tj. 1tys.z.ł.

za  jeden dzień .Policzmy sobie w maju ,czerwcu i wrześniu tj. ok.. 50 tys. zł. 

Nie liczę tutaj weekendów , świąt i wakacji. I Pan potrafi powiedzieć, że to jest niedochodowe.To jest kpina. Jeżeli chcemy aby Agencja Rozwoju Mazowsza 

zainwestowała w turystykę w Pionkach  a Rada Miasta Pionki twierdzi, że 50tys. jest nierentowne  to rzeczywiście nie mamy o czym mówić. Kto uwierzy nam, że Pionki są rentowne, jeżeli wy państwo uważacie ,że 50tys. to jest takie ryzyko. Uprzejmie państwa proszę abyście uwierzyli, że 50tys. to jest gra warta ryzyka.

Radny D.Dolega -   Wymaga pan ode mnie wyjaśnienia, dlaczego opinia Komisji jest negatywna? Trzy osoby głosowały – za ,cztery osoby były – przeciw, jedna osoba się wstrzymała. Swoje zdanie wypowiem. Nie jestem upoważniony jednak przez żadną z tych osób aby wypowiadać się w jej imieniu.

Jeżeli w głosowaniu wszyscy byliby przeciw wtedy takiej odpowiedzi bym udzielił.

Radna J.Klich -  Panie Burmistrzu więcej informacji a mianowicie, 

przyjmijmy ,że dojdzie do powołania tej Spółki. Co ona ze sobą niesie jeżeli chodzi o zatrudnienie i konkretną realizacje zadań jakimi ma zająć się ta Spółka.

Radny D.Dolega -  Po analizie treści tej uchwały uważam, że nie powinniśmy jej przyjmować z dwóch względów . Sprawa pierwsza to kwestie formalne. W podstawie przywołuje się § 18 ust.2 pkt.9 lit „f” i „g” ustawy o samorządzie gminnym. Brak tutaj określenia zasad współpracy z wójtem.

Wiemy, że jeżeli powołamy spółkę to musimy również powołać Radę Nadzorczą , która jest wybierana na trzy lata. Trzeba będzie zatrudnić ludzi .To są kolejne koszta. Ja nie wiem czy zbiorową potrzebą dla społeczności lokalnej jest akurat zakup rowerów .Powołujemy spółkę a Rada Miasta występuje do Pana Burmistrza o przedstawienie radzie do 29 lutego programu rozwoju turystyki. Też tego nie mamy. Uważam ,że podjęcie tej uchwały w tym czasie 

Jest niewłaściwe .Nie jesteśmy zapoznani z projektem  aktu założycielskiego tej spółki .Biorąc pod uwagę powyższe uważamy, że nie jest to dobre dla naszego miasta.

Burmistrz Miasta R.Zawodnik – Pierwszą sprawą jest praca czyli zwiększenie zatrudnienia w Pionkach. Usługi potrafią stworzyć dużo miejsc pracy. Ja wiem ,że spółka wymaga Rady Nadzorczej. Pionki są wypłukane z kadry. Ja widzę zatrudnienie tutaj tylko prezesa. Księgowy to może być pół etatu lub umowa-zlecenie. Jeśli chodzi o funkcjonowanie spółki chciałbym powierzyć ją  STRZELCOM , których obowiązkiem będzie wynajem rowerów, ich naprawa 

i zabezpieczenie w tej bazie , która maja przy ul. Chemicznej .Powstała spółka będzie partnerem dla Nadleśnictwa  ,dla Parku Krajobrazowego, dla Skansenu Kolejki Wąskotorowej, dla Lokalnej Organizacji Turystycznej. Chodzi nam również o gości z zewnątrz. Musimy od czegoś zacząć. Jest to warte ryzyka.

Wice Przewodniczący J.Siek – Została wybrana najbardziej chyba kosztowna forma prowadzenia tego typu działalności. Można by się zastanowić nad inną formułą .Czy to będzie zakład budżetowy czy spółka jawna , czy nawet przekazanie tych rowerów w formie abortu  do podmiotu który by się tym zajął.

Jeżeli byłoby to takie opłacalne jak pan twierdzi to gwarantuję,  że w Pionkach też znalazłoby się wiele osób ,które chciałyby się takiej działalności podjąć. 

Każdy kto zajmuje się działalnością gospodarczą wie , że  rentowność tak jak w tym przypadku  na poziomie 20% w skali miesiąca to jest po prostu nierealne. Dlatego w moim odczuciu do tej uchwały powinien być przygotowany załącznik finansowy. Ile trzeba będzie zagwarantować środków na działalność tej spółki.

Radny D.Dolega – Trudno się nie zgodzić z argumentami , które przedstawił mój przedmówca. Jeżeli byłoby to tak opłacalne to w Pionkach już na pewno znalazłby się ktoś ,kto by coś takiego rozkręcił. 

Burmistrz Miasta R.Zawodnik – Ja mam deklarację Agencji Rozwoju Mazowsza, że będą promować nasze Pionki. Chciałbym aby na tym folderze reklamowym pojawił się: koń, kolejka i rower na przykład. Jeżeli pan wymyśli cokolwiek pozytywnego dla tego miasta i przyjdzie z tym do mnie, to ja panu 

pomogę to zrealizować.

Wice Przewodniczący J. Siek -  Ja naprawdę nie jestem przeciwny rozwojowi turystyki w naszym mieście .Wiem ,że można znaleźć inną formułę na prowadzenia tego typu działalności .A w takim kształcie jestem temu przeciwny.

Przewodniczący Rady K.Sokołowski – Głosujemy wniosek radnego Miśkiewicza o imienne głosowanie uchwały Nr 6/2007r. 
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Wniosek został przyjęty.

Przystępujemy do imiennego głosowania Uchwały Nr 6/2007

1. Błazik Marek





-
przeciw

2. Dąbrowski Adam




-
za

3. Dobrowolski Wiesław




-
przeciw

4. Dolega Dariusz





-
przeciw

5. Figurska Ewa





-
za

6. Giemza Elżbieta




-
za

7. Górzyńska Anna




-
za

8. Kęska Dariusz





-
przeciw

9. Klich Joanna





-
przeciw

10.Kopczyńska Maria




-
przeciw

11.Kuc Marek





-
przeciw

12.Makosa Julita





-
za

13.Miśkiewicz Krzysztof




-
przeciw

14.Mucha Janusz





-
za

15.Murawska Marzena




-
za

16.Pietraszewska-Ziółkowska



-
za

17.Pszeniczny Adam




-
przeciw

18.Siek Jan






-
przeciw

19.Sieradzka-Chodkowska



-
przeciw

20.Sokołowski Krzysztof



-
za

21.Szwed Paweł





-
za
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Uchwała nie została podjęta.

               Projekt Uchwały Nr 7/2007 z dnia 27.03.2007r. w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie miasta na 2007 rok.

Zastępca Burmistrza  Ł.Śmietanka -  Jest to uchwała niezbędna aby złożyć wniosek do Ministerstwa . Termin składania wniosku mija 30 marca . Jest to ostatni moment abyśmy podjęli tę uchwałę .

Wice Przewodniczący J.Siek – Chyba wszyscy przypominają sobie sesję mniej więcej miesiąc temu. Nie jestem przeciwny temu żebyśmy budowali boiska ,

Natomiast jestem przeciwny załatwianiu sprawy w ten sposób.

Na poprzedniej sesji gdy szukaliśmy środków finansowych pan Wice Burmistrz powiedział ,że należy przygotować dokumentację abyśmy mogli złożyć wnioski.

Było przecież jasne , że takie środki w budżecie muszą się przecież znaleźć .

Nikt nie będzie rozpatrywał wniosku jeżeli nie pokażemy ,że z naszej strony jest gotowość na poniesienie pewnych kosztów. W moim odczuciu jest to niedbalstwo ,że wtedy, kiedy była tamta sesja nie została przygotowana uchwała , która by kompleksowo ten problem załatwiała .Jeżeli się powiedziało a należało też powiedzieć b .Dlatego w moim odczuciu ta uchwała powinna być podjęta miesiąc temu.

Zastępca  Burmistrza Ł.Śmietanka – Jest dużo racji w tym co pan mówi .Tydzień temu powinniście państwo tę uchwałę dostać i ja tutaj się przyznaję .Niedopatrzenie z naszej strony.

Radny M.Błazik – Ja mam pytanie do Pana Burmistrza .Czy to boisko będzie wymiarowe i z możliwością rozgrywania meczów ligowych?

Zastępca Burmistrza Ł.Śmietanka – Nie .To boisko jest o wymiarach 30m na 60m

Wice Przewodniczący J.Siek – W poprzednich uchwałach które podejmowaliśmy zwiększaliśmy nasze dochody .Natomiast w tej chwili robimy przesunięcia w wydatkach i mam z tym związane pytanie. Czy jeż definitywnie zarzuciliśmy budowanie systemu monitoringu w Pionkach .Nie była to  duża kwota ale chyba wszyscy wiemy jak monitoring jest ważny i jak poprawia bezpieczeństwo .

Zastępca Burmistrza Ł.Śmietanka – Nie zarzucamy żadnego z tych projektów  które są tutaj zapisane .Tak jak powiedziałem na początku ,zmniejszamy tylko nasz wkład własny.  

Przewodniczący Rady K.Sokołowski – Przystępujemy do głosowania uchwały Nr 7/2007r.
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Uchwała została podjęta jednogłośnie.

                    Projekt Uchwały Nr 8/2007r. z dnia 27.03.2007r. w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż prawa użytkowania wieczystego nieruchomości niezabudowanej położonej w Pionkach przy ul. Spacerowej.

Wice Przewodniczący J.Siek – Proponuję przełożyć tę uchwałę na następną sesje aby każda komisja merytorycznie miała możliwość zapoznania się .

Radny M.Błazik – Jeżeli zgłaszają się już inwestorzy to czy będzie tam uruchomiona jakaś produkcja i jakiego typu?

Z-ca Burmistrza Ł.Śmietanka – Jest to teren przemysłowy a jakiego typu to trudno żeby inwestor mówił.

Przewodniczący Rady K.Sokołowski – Przystępujemy do głosowania uchwały.
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Uchwała została podjęta jednogłośnie .

Ad. 4 .Informacja przewodniczących z prac Komisji Problemowych.

Radny A.Pszeniczny – Najpierw przeczytam fragment protokołu Komisji Zdrowia ,Ochrony Środowiska i Pomocy Społecznej z dn. 6 lutego  „...po dokładnych wyjaśnieniach niektórych zagadnień Komisja proponuje przyjąć PGO jednak po poprawkach nowych przepisów  dotyczących tego programu. Pan Szwabowicz nam wtedy powiedział, że musimy to zmienić. 

Komisja wypracowała dwa wnioski. Pierwszy ze względu na zanieczyszczenia lasu za ogródkami działkowymi.

Drugi wniosek – zakup nowoczesnej śmieciarki jest bardzo ważny .

To się bardzo opłaca. Im szybciej tym lepiej.

· W dniu 16.03.2007r. Komisja  wystosowała  do Burmistrza pismo w  

     sprawie wypracowanych przez Komisje wniosków .

        Pismo Komisji w załączeniu do Protokołu z Sesji.  

· Komisja Zdrowia ,Ochrony Środowiska i Pomocy Społecznej  

     odbyła spotkanie w dniu 13.03.2007r. Dotyczyło ono  

        zaproszenia kierownictwa MOPS odnośnie sprawozdania z 

       działalności za 2006r., oraz spraw różnych.      

        Protokół z posiedzenia Komisji w załączeniu do Protokołu z Sesji.

Wice Przewodnicząca M.Kopczyńska – Na ostatniej sesji zgłaszałam wniosek o weryfikacje umów na wywóz nieczystości i śmieci z osobami fizycznymi i przedsiębiorcami. Otrzymałam odpowiedź, która mnie nie satysfakcjonuje. Mnie nie interesują przepisy. Mnie chodzi o to czy w świetle obowiązujących przepisów ,wszystkie osoby w Pionkach , które powinny mieć umowy z Gospodarką Komunalną na wywóz śmieci /w tym: pojemniki, kontenery / posiadają taką umowę.

Radna J.Klich -  Komisja Rewizyjna spotkała się cztery razy .Odbyła posiedzenia dotyczące analizy wykonania budżetu przez Burmistrza Miasta  Pionki za rok 2006.

Na posiedzeniu w dn. 12.03.2007r. Komisja Rewizyjna ustaliła porządek, wg którego przeprowadzi analizę budżetu.

Na posiedzeniu ustalono porządek obrad:

1. Kontrola wpływów dochodów własnych do budżetu miasta z uwzględnieniem zaległości  podatkowych i umorzeń w roku 2006.

2. Kontrola dotacji za 2006r.

3. Kontrola wydatków inwestycyjnych za 2006r.

4. Ocena realizacji Budżetu Miasta Pionki za 2006r.

5. Ocena działalności Burmistrza na podstawie analizy sprawozdań z wykonania budżetu.

Protokół z posiedzenia Komisji w załączeniu do Protokołu z Sesji.

Radny W.Dobrowolski – Komisja Infrastruktury i Komunalizacji spotkała się między sesjami dwa razy.

W dniu 09.03.2007r. na posiedzeniu Komisji gośćmi byli:



- Z-ca Burmistrza Miasta Pionki Pan Łukasz Śmietanka



- Pan Andrzej Warchoł  - przedstawiciel mieszkańców Miasta Pionki  w 

            sprawie podatków od nieruchomości  dotyczących lat : 2006, 2007 i 

           2008.

Tematem spotkania było:








- Rozpatrzenie wniosku radnego K.Miśkiewicza .




- Ustalenie harmonogramu zadań inwestycyjnych  na 2007r. wg  

załącznika  nr 1  do uchwały nr 5/2007 z dn. 27.02.2007r.

       - Ciąg dalszy sprawy bloku przy ul. Al.Lipowe 13

       - Ciąg dalszy Zakładu Pana Krzysztofa Wacha

       - Rozpatrzenie spraw skierowanych do Komisji – pisma przychodzące

       - Sprawy różne

       - Wolne wnioski. 


 

W dniu  27.03.200r. temat spotkania komisji było:

      -   Zapoznanie się z materiałami projektów uchwał na nadchodzącą X 

           sesję Rady Miasta w dniu 27.03.2007er. – dyskusja.

          -  Sprawy różne.

          -  Wolne wnioski.

Protokół z posiedzenia Komisji w załączeniu do Protokołu z Sesji.

Radny K.Miśkiewicz – Komisja Budżetowa spotkała się raz. Opiniowała uchwały na dzisiejszą sesję .Komisja ma dwa problemy, które chciałbym jeszcze raz poruszyć.

Jeżeli są przesunięcia w budżecie dot. zmniejszenia subwencji ew. dotacji Komisja Budżetowa prosi aby  kserokopie takich pisma otrzymywała.

Druga prośba to kserokopie wszystkich zarządzeń Burmistrza za I kwartał, które dotyczyły przesunięć budżetowych w budżecie na 2007r.

Radny D.Dolega – Komisja Kultury, Oświaty, Sportu i Turystyki spotkała się  jeden raz. W spotkaniu tym uczestniczyła Pani Kierownik Miejskiego Zarządu Oświaty i Sportu  Jolanta Mączyńska 

Rozmawialiśmy na temat projektu uchwały Nr 1

Opiniowaliśmy uchwały .Została odczytana korespondencja ,jaka miała miejsce, pomiędzy byłą Pełniącą Obowiązki Dyrektor MOK  a Panią Dyrektor MOK 

Ad. 5. Interpelacje i zapytania radnych – odpowiedzi. 

Wice Przewodniczący Jan Siek- W jakich okolicznościach działka przy  ulicy   Wspólnej została wyłączona z terenów Tarnobrzeskiej  Specjalnej Strefy Ekonomicznej.    

Proszę o przedstawienie wszystkich wyjazdów służbowych  Pan  Burmistrza od momentu objęcia stanowiska.
Radna Elżbieta Giemza- Chciałam się dowiedzieć co   zostało  zrobione  na targowicy  przy ul. Zwycięstwa dla poprawienia  warunków  handlujących.

Jak będzie rozwiązana sprawa bezdomnych psów w naszym mieście. 

Czy są poczynione kroki w tej sprawie?

Radna Jolanta Chodkowska-  Czy istnieje możliwość  zobowiązania  właścicieli posesji przy ulicy Wesołej  do utrzymania  tej ulicy w należytym porządku. 

Radny D.Dolega – Pierwsze pytanie do Pana Przewodniczącego dniu 14.12.2006r. złożyłem na pana ręce w Biurze Rady pismo informujące o utworzeniu Klubu Radnych Miasta Pionki pod nazwą „JEDNOŚĆ DLA PIONEK”. Dlaczego przez okres trzech miesięcy nie poinformował Pan ,zgodnie z obowiązkiem Rady o utworzeniu naszego Klubu?

Na sesji w dn. 27.02.br. RM przyjęło wniosek który zobowiązuje Pana Przewodniczącego  Rady do publikacji w dwutygodniku samorządowym „Nad Zagożdżonką” przyjętych na sesji wniosków Rady Miasta. 

Ukazały się już dwa numery dwutygodnika i w żadnym nie ukazały się publikacje .

Radny Adam Pszeniczny- Zwracam się z serdeczną prośbą do Pana 

Burmistrza o wskazanie  lokalu dla brydżystów.

Radny M.Błazik –Pytanie do Pana Burmistrza. Jak jest daleko posunięta sprawa zakupu śmieciarki?

Radna Joanna Klich- Proszę o udzielenie informacji przez Pana

Burmistrza  czy przedkładając projekt uchwały dotyczący naliczenia

podatków na 2007 rok  wiedział o zmianie kwalifikacji gruntów rolnych na budowlane, jakiej grupie mieszkańców ta zmiana dotyczyła i czy dokonał analizy wysokości podatków z tego tytułu w gminach ościennych.

Radny Janusz Mucha- Czy na ulicy Spokojnej można wyremontować

gazony i posadzić w nich kwiaty?

 W imieniu mieszkańców ponownie proszę o wyremontowanie  boisk  osiedlowych?

 Proszę o wyrównanie terenu przy aptece na ul. Radomskiej.

 Proszę o umieszczenie tablicy z  nazwą ulicy Łącznej.

Radny K. Miśkiewicz- Kiedy zostanie wyremontowany budynek Kasyna?
Mieszkańcy bloków przy drutach Zakładu PA nadal czują fetor spalanych materiałów , które zawierają w ich ocenie toksyny, spala się to ok. godz. 3 nad ranem. Co w tym kierunku Burmistrz zrobił?

Śmietnik, który jest umiejscowiony przy blokach Aleje Lipowe 14 i 16 - kiedy będzie   uprzątnięty  i zabezpieczony?
Radna J.Mąkosa – Czy na ul. Spacerowej będzie wykonana ścieżka rowerowa

 Mieszkańcy bloków, które się znajdują przy drutach Wydziału   PA  nadal czują fetor  ze spalania materiałów? Co jest w tym kierunku  robione, aby to zmienić.

Radny D.Dolega – Panie Przewodniczący czy zgodnie z §42 Rady Miasta zechce Pan odczytać odpowiedź na interpelację pisemną?

Przewodniczący Rady K.Sokołowski – Była jedna interpelacja dotycząca weryfikacji umów z osobami fizycznymi i podmiotami gospodarczymi na wywóz nieczystości. Odpowiedź w załączeniu do protokołu z sesji.

Z-ca Burmistrza Ł.Śmietanka –W sprawie zakupu śmieciarki budżecie mamy zaplanowany zakup z Funduszu Ochrony Środowiska .Dzisiaj było spotkanie z Dyrektorem WFOŚ i powiedział, aby wstrzymać się do 15 czerwca bo wtedy będą rozdzielone pieniądze z tzw. Unii Rezerwowej.
Przewodniczący Rady K.Sokołowski – W sprawie Klubu Radnych Miasta Pionki .Panie Darku ja wszystkich informowałem , że powstał taki klub.

Mam również zapewnienie Pana Redaktora „Nad Zagożdżonką” , że opublikuje wnioski z sesji w najbliższym czasie. Dopilnuję tego osobiście.

Ad. 6. Sprawy różne.

Wice Przewodniczący J.Siek – Sprawa ufundowania sztandaru przez Radę Miasta .Chciałbym do tego tematu powrócić. Jeżeli nie ma innej koncepcji to ja myślę, że może my radni z każdej diety którą pobieramy możemy dokonać samoopodatkowania w wysokości ok.20zł. Może na koniec kadencji takich sztandar z tych naszych składek zostanie zakupiony.

Jest to wydaje mi się pewna nobilitacja całego miasta, że organy samorządu posiadają sztandar .Siedemnaście lat minie od pierwszych wyborów w czerwcu i dobrze by było abyśmy my jako kolejna rada mogli się poszczycić tym , że został taki sztandar  ufundowany .Są to wartości chyba dla wszystkich bardzo bliskie i warto byłoby do tego tematu powrócić.

Radna J.Klich – Pozwolę sobie o komentarz do interpelacji którą złożyłam.
Zarówno ja jak i inni członkowie Rady uczestniczyliśmy w dwóch spotkaniach które odbyły się w Szkole Nr 2

Pierwsze  to było spotkanie  zorganizowane przez P.Andrzeja Warchoła.

To my Radni zostaliśmy na nim oskarżeni o to, że uchwaliliśmy podatki z tyt. zmiany klasyfikacji gruntów.

Drugie podobne spotkanie było z Panem Burmistrzem .Chcąc oczyścić dobre imię Rady zadałam pytanie Panu Burmistrzowi. Była to moja dzisiejsza interpelacja. Tylko jeszcze było pytanie skierowane do Pani ze Starostwa – czy potrafi mieszkańcom udzielić informacji, jaka liczba gruntów została przekształcona z rolnych na budowlane. Jak to się ma do ogólnej liczby gruntów budowlanych w mieście?

Pani ze Starostwa nie odpowiedziała na to pytanie.

W dalszej części zadałam pytanie Panu Burmistrzowi. Czy przedkładając Radzie Miasta projekt odnośnie uchwalenia podatków od nieruchomości i od gruntów budowlanych na rok 2007 wiedział o zamianie klasyfikacji gruntów. Czy poinformował nas Radnych, że ta zmiana nastąpiła.

Pierwsza odpowiedź była: jest to pytanie nie fer a odpowiedź nie została udzielona w ogóle.

Podczas spotkania P.Żak tłumaczyła, że już w ubiegłym roku były wysyłane zawiadomienia do mieszkańców  aby zgłaszali się do Urzędu Miasta w celu wypełnienia deklaracji. Padł zarzut, że stawki podatkowe w Pionkach są za wysokie. Burmistrz odpowiedział na to, że zaledwie kilka dni po objęciu stanowiska musiał podjąć decyzję o podatkach , którą przedstawił do akceptacji Radzie.

Dlatego jeszcze raz pytam czy Pan Burmistrz wiedział o zmianie klasyfikacji gruntów i czy poinformował o tym Radę?

Uważam, że mieszkańcy miasta Pionki na łamach „Nad Zagożdżonką „

 zostali wprowadzeni w błąd.

Powtarzam jeszcze raz .Występując na spotkaniu z Panem Burmistrzem chciałam zadbać o autorytet nas Radnych .Uważałam, ze tam należy zrobić.

Bo to my jesteśmy obwiniani o to,  że podatki są w tej wysokości uchwalone.

Radny D.Dolega  -  Dnia 27 lutego otrzymaliśmy zawiadomienie o zwołaniu Nadzwyczajnej Sesji , która ma się rozpocząć  10 minut po zakończeniu sesji zwykłej. Po zakończeniu sesji zwykłej Pani Prawnik wyjaśniała nam ,że ta sesja nie została odwołana więc sesja tak naprawdę powinna się odbyć. 

Dziesięć osób przynajmniej z nas czekało ok. pół godziny i sesja się nie rozpoczęła. Dlatego prosiłbym Pana Przewodniczącego o przygotowanie listy obecności ,na której moglibyśmy się podpisać ci którzy byli, aby podłączyć pod to zawiadomienie o sesji.

Radny M.Kuc -  Chciałbym wyjaśnić sprawę terenów na wysokości DOZACHEMU ,to jest ta góra piaskowa. W tej chwili Lasy Państwowe się nie przyznają do terenu , Kozienicki Park Krajobrazowy się nie przyznaje, Gmina Pionki twierdzi , że to nie jest ich teren. Wszyscy mówią, że to jest teren Miasta Pionki. Jest tam jednolite śmietnisko. Chciałbym aby ten temat został załatwiony.

Druga sprawa to działka koło Ambulatorium .Jest to teren kolejowy .Ta działka jest bardzo zaniedbana i zabałaganiona i nikt nie zwraca na to uwagi. Proszę o interwencję u PKP aby to uporządkować.

Trzecia rzecz to przejście przez tory na wysokości Ambulatorium. Nie ma tam chodnika. Trzeba to załatwić.

Sprawa następna .Mieszkańcy Pionek mięli obiecane ,że w momencie wykonania remontu ul.Radomskiej będzie zrobiony chodnik od MOK do wysokości Ambulatorium .Chciałbym poprosić o wyjaśnienie dlaczego to nie zostało wykonane.?

Przewodniczący Rady K.Sokołowski – Do Rady Miasta w Pionkach wpłynęła  z Mazowieckiego Urzędu Wojewódzkiego w Warszawie Wydziału Prawnego odpowiedź na skargę złożona przez radnego D.Dolegę  na decyzję Burmistrza w sprawie odwołania konkursu na kandydata  na  stanowisko  Dyrektora MOK w Pionkach z dnia 9 styczeń 2007r. Chciałbym przekazać to pismo Pani Przewodniczącej Komisji Rewizyjnej aby ustosunkowała się do tej skargi.

Radna J.Klich – Panie Przewodniczący  jaka jest procedura odnośnie wpływających tego rodzaju pism?   

Przewodniczący Rady K.Sokołowski – Że między innymi mogę skierować do Komisji Rewizyjnej aby Komisja zajęła swoje stanowisko. 

Radny D.Dolega – Z czego to wynika Panie Przewodniczący?

Przewodniczący Rady K.Sokołowski – Z działalności kontrolnej Rady Gminy  i Komisji.

Radny D.Dolega – Panie Przewodniczący w wolnych wnioskach powinien Pan 

złożyć wniosek do Komisji Rewizyjnej, aby Komisja rozpatrzyła tą sprawę  i  przygotowała projekt uchwały w sprawie uzasadnienia lub nieuzasadnienia.

Zgodnie z  Kodeksem Postępowania Administracyjnego Rada Miasta Pionki ma  30 dni na rozpatrzenie tejże skargi . Do Urzędu Miasta Pionki ta skarga wpłynęła do sekretariatu Pana Burmistrza w dniu 1 marca 2007r. Do biura Rady dotarła w dniu 21 marca br. Czyli Rada ma czas do dnia 31 marca .

Ad. 7 . Wolne wnioski. 

Wice Przewodniczący J.Siek - Rada Miasta Pionki wnosi o wyjaśnienie  okoliczności wyłączenia działki położonej w Pionkach przy ulicy Wspólnej z terenów Tarnobrzeskiej Specjalnej Strefy Ekonomicznej.

Za wnioskiem głosowało 18 radnych.

Wniosek został przyjęty jednogłośnie.                                                                                             

Wnoszę aby Pan Przewodniczący przy każdym następnym porządku obrad  umieścił punkt – wystąpienia zaproszonych gości .



Za wnioskiem głosowało 

-
2 radnych



Przeciwko było



-
3 radnych



Wstrzymało się



-
9 radnych

Wniosek nie przeszedł.

Chcę przyzwolenia Rady na przygotowanie uchwały, żeby na  wniosek radnego    Pan Przewodniczący udzielał głosu osobie znajdującej się na sali. Radny bierze na siebie odpowiedzialność  komu udziela głosu.

Radna M.Murawska – Chciałabym prosić o możliwość przegłosowania wniosku dotyczącego powołania Komisji Statutowej.

Burmistrza Miasta R.Zawodnik –Ja również dostaję zaproszenia na sesję Rady Powiatu jest kwestią Przewodniczącego czy na danej sesji akurat jest zainteresowanie abym przedstawił  sprawy związanie z miastem .Ja nie mam obligatoryjnie obowiązku zabierać głosu .Zapraszacie państwo sześciu radnych. 

Formalnie rzecz biorąc ,sześć osób ma prawo, wręcz obowiązek zabrać głos. Weźcie państwo pod uwagę, że sesje naszej Rady są bardzo długie.

Przegłosowaliście państwo wniosek o wystąpienie do strefy. Akurat mnie to bardzo pasuje aby to Rada wystąpiła a nie ja. Natomiast ja sobie nie wyobrażam żeby państwo przejęli kompetencje Urzędu Miasta. Możecie do mnie wystąpić i domagać się abym ja jako Burmistrz wystąpił do kontrahenta zewnętrznego. Samorząd ja reprezentuje a nie Przewodniczący.

Radny D.Dolega – Rada Miasta może upoważnić Przewodniczącego do wystosowania określonego pisma nawet do Prezydenta USA. 

Wice Przewodniczący J.Siek – Chodzi o , że gdy zaproszeni goście chcą się wypowiedzieć możemy zmienić porządek obrad .Wtedy mamy taki punkt w porządku obrad.

Radny D.Dolega – Ja też chciałbym aby w porządku obrad każdej sesji taki punkt umieścił .Powinno to być zrobione w ten sposób w mojej ocenie.

Są sprawy różne .Powinniśmy się zwrócić do Pana Przewodniczącego z prośbą,nie z wnioskiem aby taki punkt zamieszczał.

Radny K.Miśkiewicz – Też byłbym przeciwny głosowaniu takiego wniosku .Przewodniczący Rady albo będzie chciał wykonać alb nie. Przegłosowaliśmy wniosek aby wszystkie wnioski z posiedzeń sesji były umieszczanie w „Nad Zagożdżonką” i tego wniosku nie zrealizował. I co zbijemy Przewodniczącego?

Przewodniczący Rady K.Sokołowski – Przystępujemy do głosowania wniosku Wice Przewodniczącego J.Sieka .

Radny D.Dolega – Czy podda Pan Panie Przewodniczący pod głosowanie wniosek , który w mojej ocenie jest sprzeczny z prawem?

Radna M.Murawska – Proszę o powołanie Doraźnej Komisji Statutowej do przeanalizowania i wniesienia poprawek włącznie z tymi które proponował Radny J.Siek.

Radny D.Dolega – Mój głos do wniosku Radnej Murawskiej jest to głos przeciw. Jeżeli negujemy ten Statut to Pani Radna powinna nam przedstawić , które zapisy kwestionuje, dlaczego, które nam przeszkadzają w prawidłowym funkcjonowaniu, to jest po pierwsze. Po drugie jeżeli powołamy dodatkową Komisję to trzeba będzie znaleźć środki dla Przewodniczącego Komisji jak i również dla radnych którzy będą w tej Komisji brali udział.

Radna M.Murawska – W Statucie są różne niedopowiedzenia, a to kropka nie w tym miejscu bądź przecinek co zmienia znaczenie i sens wypowiedzi.

Jeżeli rodzą się wątpliwości to dla prawidłowości działania uważam , że jest to konieczność i proszę abyśmy tą sprawą w dość pilnym, trybie się zajęli.

Radna E.Figurska  - A ja jestem za wnioskiem .Ja też uważam, że powinno się co nieco w tym Statucie zmienić. Jest tyle Komisji i na pewno każda chciałaby w nim coś zmienić. Już wiele razy mówiliśmy , że coś nam w Statucie nie pasuje. Jeżeli wniosek przejdzie mam propozycję skąd wziąć pieniądze.

Radny K.Miśkiewicz – Znalazłem w tej dyskusji tylko jedną zmianę w Statucie  , która by ewentualnie mogła być wnoszona  przez radnego Sieka. 

Każdy z nas ma możliwość wniesienia uchwały pod obrady Rady. Nie róbmy wielkiego larum z powoływaniem Komisji Statutowo – Regulaminowej. Według mnie ten Statut jest dobry.

Przewodniczący Rady K.Sokołowski – Przystępujemy do głosowania na temat

Powołania Doraźnej Komisji Statutowej jaki zgłosiła Radna Murawska

Kto jest za powołaniem Komisji

-
8 radnych


Kto jest przeciwny




-
11 radnych


Kto się wstrzymał




-
0                                         

Wniosek nie został przyjęty.

Przewodniczący Rady K.Sokołowski – Czy możemy przystąpić do głosowania drugiego wniosku zgłoszonego przez radnego J.Sieka ?

Radny D.Dolega – Zgodnie z § 23 Regulaminu Rady możemy składać wnioski formalne .Może to być udzielenie głosu osobie z poza Rady . Radny składa wniosek formalny aby udzieli głosu  np.. P.Kowalskiemu. Jeżeli Rada chce go wysłuchać, przyjmie ten wniosek proszę bardzo .Ale nie wyobrażam sobie takiej sytuacji że sto osób, bo hipotetycznie też może być taka sytuacja, przyjdzie i każdemu ktoś będzie udzielał głosu.

Radny J.Siek – Ja zgłosiłem trzy wnioski, które mogły być przegłosowane w ciągu dwóch minut. Siedzimy 15 minut i dalej wałkujemy to samo.

Przewodniczący Rady K.Sokołowski – Przystępujemy do głosowania trzeciego wniosku zgłoszonego przez radnego J.Sieka ,żeby na wniosek radnego Pan Przewodniczący udzielał głosu osobie znajdującej się na sali a  radny bierze na siebie odpowiedzialność komu udziela głosu.

















Kto jest za przyjęciem wniosku


-
12 radnych


          Kto jest przeciwny




-
2   radnych

          Kto się wstrzymał




-
4   radnych

Wniosek został  przyjęty.

Przewodniczący Rady Miasta K. Sokołowski- Składam wniosek , 

aby Komisja Rewizyjna zbadała skargę radnego Dariusz  Dolegi w sprawie naruszenia praworządności przez Burmistrza Miasta Pionki w związku z ogłoszeniem konkursu na dyrektora MOK w Pionkach .Jak również, żeby Komisja Rewizyjna skorzystała z opinii  niezależnej  kancelarii prawnej.


Kto jest za wnioskiem



-
13 radnych


Kto jest przeciwny




-
0   radnych


Kto się wstrzymał




-
3   radnych

Wniosek został przyjęty.

Radny W.Dobrowolski - Wnoszę o wykonanie dokumentacji

technicznej w 2007 roku dla Starej Kolonii obejmującej wykonanie brakujących odcinków dróg, chodników oraz oświetlenie tych terenów.

   
 Za wnioskiem głosowało 18 radnych

Wniosek został przyjęty jednogłośnie.

Radny Adam Pszeniczny- W imieniu mieszkańców Różanej 8 i 5 

Zwracam się z prośbą , żeby miasto zreperowało drogę do śmietnika.

Za wnioskiem głosowało 18 radnych.

Wniosek został przyjęty jednogłośnie.

Radny A.Pszeniczny – Obiecałem, że zgłoszę kandydaturę do odznaczenia Pana  Jerzego Lechowicza .

Pan Lechowicz wyraził na to zgodę, a wszystkich państwa  , którzy mają jakieś dobre pomysły poparcia tejże kandydatury do odznaczenia  proszę o podanie ich wcześniej do Kapituły.

Przewodniczący Rady K.Sokołowski -  Wyczerpaliśmy porządek obrad .

Zamykam XI Sesje Rady Miasta Pionki.

Sesja trwała do godz. 19.30

Protokołowała:                                                        

Mirosława Bogumił                                          Przewodniczył:

                                                                     Krzysztof Sokołowski
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