Protokołu nr VII/2003

z sesji Rady Miasta Pionki odbytej w dniu 15.05.2003r.

w sali konferencyjnej Urzędu, ul. Kolejowa 97

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Otwieram VII sesję Rady Miasta Pionki. Na podstawie listy obecności stwierdzam, że w dzisiejszych obradach  bierze udział 19 radnych. Obrady są prawomocne. Został odczytany proponowany porządek obrad ( w załączeniu do protokołu).



Kto jest za porządkiem obrad

-
16



Kto jest przeciw



-
0



Kto się wstrzymał



-
0

Został zatwierdzony porządek obrad.

Ad.1 Dekoracja Złotymi Medalami Opiekuna  Miejsc Pamięci Narodowej nadane przez Radę główną Pamięci Walk i Męczeństwa w Warszawie.

Odznaczone będą następujące osoby:

· Ks. kan. Bogdan Przysucha

· Inż. Janusz Skórnicki

· Krzysztof Wach

Prezes Zarządu Koła Pan Ryszard Hnatuszko- Przypadł mi zaszczyt wręczenia medali Opiekuna Miejsc Pamięci Narodowej . Jest to medal nadawany przez Radę Główną Pamięci Walk i Męczeństwa w Warszawie.

Jest to dwoisty medal. Pierwszy medal jaki się uzyskuje tj. medal srebrny, a następnie złoty.  Medal ten otrzymał Ksiądz Kanonik Bogdan Przysucha, drugą osobą jest Pan inż. Janusz Skórnicki. Był kierownikiem Elektromontażu Kozienice, a obecnie pracuje w Bełchatowie. Trzecią odznaczoną osobą jest Krzysztof Wach przedsiębiorca z Pionek.      

Do wręczenia odznaczenia proponuję Pana Burmistrza Marka Janeczka, Przewodniczącego Rady Miasta Dariusza Dolegę. Proszę zespół o przystąpienie do wręczenia odznaczeń. 

Ksiądz Kanonik Bogdan Przysucha- Bardzo dziękuję za to odznaczenie. Od dwóch lat przychodzi mi myśl, żeby nagrać film „Pozdrówcie Góry Świętokrzyskie” na podstawie książki Pana Chlebowskiego. Napisałem do Pana Chlebowskiego , który mi odpisał serdeczny list. Napisałem też do Pana Wajdy, bardzo serdecznie odpowiedział  na mój list , przesłał mi folder i powiedział, że nakręceniem filmu o Armii Krajowej  powinni się zająć młodsi reżyserzy.

Nie ma żadnego filmu o Armii Krajowej, a czas upływa i proszę mi tego nie mieć za złe, że o tym mówię, ale pokrycie na to co noszę w sercu. Jestem skromnym człowiekiem, uzasadniam to co głoszę, to nie jest takie wyczytane tylko płynie z życia , z serca.

Ad.2 Rozpatrzenie protestów, zarzutów i wniosków  jakie wpłynęły po wyłożeniu projektu planu ogólnego zagospodarowania przestrzennego miasta Pionki do publicznego wglądu.

a) wprowadzenie – Burmistrz Miasta lub upoważniona przez niego osoba.

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- Na ścianie widnieją dwa plany zagospodarowania przestrzennego miasta Pionki. Po prawej stronie plan ogólny zagospodarowania miasta Pionki został zatwierdzony uchwałą Rady Miasta w 1993r. Mamy rok 2003, a więc równo 10 lat jak mamy opracowany nowy plan przestrzennego  zagospodarowania  miasta Pionki przez pracowników Mazowieckiego Biura Planowania  Przestrzennego przy konsultacjach z mieszkańcami miasta Pionki i pracownikami  Urzędu Miasta Pionki. Każdy kto będzie chciał inwestować w Pionkach, budować będzie musiał bazować na planie zagospodarowania przestrzennego miasta. Druga sprawa  miasto które chce się rozwijać musi bazować na takim planie zagospodarowania. Dzisiaj będzie to głosowane przez Radę Miasta są zaproszeni goście – mieszkańcy Pionek , są specjaliści , urbaniści , którzy podpowiedzą nam jak trzeba to zrobić.

Czy Państwo te sugestie przyjmą czy nie to już będzie to sprawa każdego sumienia jak i woli Rady Miasta.

Kierownik  Wydziału IP.B -dr Sameh Abu Mizer – Zgodnie z procedurą związana z ustawą o zagospodarowaniu przestrzennym w 2000r Rada Miasta podjęła  uchwałę o przystąpieniu do aktualizacji planu zagospodarowania przestrzennego miasta i śladem tego Zarząd Miasta ogłosił przetarg na  aktualizację planu. Wygrała firma Mazowieckiego Biura Planowania  Przestrzennego i  Rozwoju Regionalnego oddział  w Radomiu.

b) odczytanie zarzutów protestów i wniosków ( każdy zarzut,  wniosek będzie rozpatrywany  oddzielnie w kolejności wpływu wg procedury):

· uzasadnienie odrzucenia zarzutu, protestu i wniosku przez przedstawiciela Mazowieckiego Biura Planowania Przestrzennego,

· wystąpienie zainteresowanego

· dyskusja

· podjęcie uchwały

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Dostaliście Państwo w materiałach projekty uchwał  w sprawie odrzucenia zarzutów , ja mam przygotowane uchwały w sprawie uwzględnienia zarzutów i jeżeli będzie  uchwała odrzucona w całości, natychmiast czytam uchwałę drugą o uwzględnieniu zarzutów, jeżeli będzie w części to przechodzimy do następnego wniosku, a w międzyczasie Pan kierownik wpisze odpowiednie dane i ta uchwała będzie odczytana w późniejszym czasie. 

1. Protest w sprawie zarzutów P. Krzysztofa Mąkosy , Wandy Mąkosy, Adama Mąkosy, Danuty Szczechowskiej, Marka Warchoła, Józefa Warchoła, Leona Karasia, Jerzego Warchoła i Eugeniusza Warchoła     wniesionego do projektu miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miasta Pionki ( protest w załączeniu do protokołu).

Przedstawiciel Mazowieckiego Biura Planowania Przestrzennego i Rozwoju Regionalnego w Warszawie Oddział Terenowy w Radomiu- Protest  Krzysztofa Mąkosy zam. ul. Partyzantów 15, 26-670 Pionki i innych można uwzględnić pozytywnie. Należy wyznaczając nowe tereny budowlane  opracować plan miejscowy w skali szczegółowej  wraz  z uzyskaniem zgody zmiany przeznaczenia gruntów rolnych na cele nierolnicze.

Aby uniknąć występowania zgody rolnej do obecnie sporządzonego projektu planu można przyjąć następujące rozwiązanie.

Teren na rysunku planu oznaczyć symbolem  MN-R i wrysować granice obszaru objętego potrzebą sporządzenia projektu planu miejscowego pod zabudowę  mieszkaniową. Do tego czasu teren ten potraktować jako teren rolny. Jednak ostateczne rozstrzygnięcie- podjęcie stanowiska proponujemy przenieść na  Radę Miasta z uwagi na fakt złożenia projektu oznaczonego nr 12 i nie wyrażającego zgody na zmianę terenów rolnych na nierolnicze.

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- Fachowcy urbaniści wyrażają opinię pozytywną, jeżeli Rada przegłosuje to będzie to z wolą urbanistów jak również osób wnioskujących. Jest tylko sprawa tej drugiej strony, którzy protestują i chcą mieć grunty rolne. 

Mieszkaniec- Leon Karaś- Jestem przedstawicielem rolników i uważam, że została jeszcze załatwiona sprawa poprzednich wywłaszczeń.  

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Proszę Pana jest to temat nie na dzisiejszą sesję. W tej chwili zajmujemy się innym tematem.

Radny Łukasz Śmietanka- Mam pytanie do Pana Karasia. Podpisał się Pan pod protestem , żeby zmienić przeznaczenie gruntu na działki budowlane , a teraz Pan protestuje. 

Leon Karaś – U mnie jest gorszy areał, ale są rolnicy co mają bardzo dobre areały i nie wiem dlaczego występują o zwrot.

Radny Tomasz Wyroślak- Ja jestem za uwzględnieniem tego protestu . Uważam, że jeśli mieszkańcy właściciele tych działek chcą zmiany z rolnego na budowlane uważam, że nie należy tego blokować. 

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Projekt uchwały będzie o odrzucenie uchwały, czyli przyjęcie wniosku jest odrzuceniem uchwały. 


Projekt uchwały nr 1/2003  z dnia 15 maja 2003r.  w sprawie zarzutu Pana Krzysztofa Mąkosy zam. W Pionkach przy ul. Partyzantów 15 oraz Wandy Mąkosy, Adama Mąkosy, Danuty Szczechowskiej, Marka Warchoła, Józefa Warchoła, Leona Karasia, Jerzego Warchoła i Eugeniusza Warchoła wniesionego do projektu miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miasta Pionki.



Kto jest za uchwałą
-
0



Kto jest przeciw

-
19



Kto się wstrzymał

-
0

Uchwała została odrzucona.


Uchwała nr 1/2003 z dnia 15 maja 2003r. w sprawie pisma- zarzutu Pana: Krzysztofa Mąkosy zam. Pionki ul. Partyzantów 15 oraz Wandy Mąkosy, Adama Mąkosy, Danuty Szczechowskiej, marka Warchoła, Józefa Warchoła, Leona Karasia, Jerzego Warchoła i  Eugeniusza Warchoła, wniesionego do projektu miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miasta Pionki.

2. Protest w sprawie zarzutu Pani Wiesławy Chrzanowskiej i Pana Krzysztofa Warchoła wniesionego do projektu miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miasta Pionki ( protest w załączeniu).

Przedstawiciel Mazowieckiego Biura Planowania Przestrzennego i Rozwoju

Regionalnego w Warszawie  Oddział Terenowy w Radomiu – Protesty i zarzuty Wiesławy Chrzanowskiej zam. ul. Sienkiewicza 14/28 w Pionkach i Krzysztofa Warchoła zam. Aleje Lipowe 3/22 Pionki należy zakwalifikować jako zarzut i odrzucić. Przedstawiony zarzut w piśmie tylko w części dotyczy planu tj. zmiany funkcji planu z budownictwa jednorodzinnego na zieleń  urządzoną i tylko do tej części Burmistrz Miasta  oraz Rada Miasta może podjąć stanowisko. Pozostała część zarzutu dotycząca odszkodowania za realizację poprzedniego planu nie może być rozpatrzona w trybie ustawy o zagospodarowaniu przestrzennym projektu planu.

Wiesława Chrzanowska- Ja z problemem borykam się przez wiele lat. Władze się zmieniają, a ludzie z problemami pozostają. Zależy mi na tym , żeby to miasto ładnie wyglądało i nie widzę przeszkód , żeby teren, który należy do mnie zagospodarować zielenią. Od wielu lat nic nie mogę zrobić, ponoszę straty, ponieważ płacę podatki, jestem pozbawiona  swojej własności . Jestem za tym, żeby zieleń była, ale oczywiście za odpowiednim wynagrodzeniem, tak jak miało to miejsce z właścicielami , którzy zostali wywłaszczeni przed nami. 

Alina Warchoł- Projektanci nie są zapoznani z wcześniejszymi ustaleniami. Według mnie odszkodowanie nie powinno nastąpić po zatwierdzeniu nowego projektu planu, bo na mieście ciąży obowiązek uzgodnienia z nami i wykupienia tych terenów wcześniej. Była decyzja z Województwa, ale miasto nie miało pieniędzy. Nie chodzi tylko o moją działkę, ale także o dwie nastypne. Właścicielami są ludzie późnej starości. Państwo Kibilowie i Pani Mąkosa. Ja w imieniu tych ludzi również występuję. Ten plac należy zagospodarować zielenią, bo teren ten nie stanowi żadnej działki budowlanej, a jest wysypiskiem śmieci w centrum miasta. 

Radny Mirosław Szymański- Ja zrozumiałem, że Państwo chcą żeby miasto odkupiło od was tę działkę pod tereny zieleni urządzonej.  Ta działka nie spełnia warunków działki budowlanej. 

Kierownik IP.B. – dr Sameh Abu Mizer – Były to działki budowlane, a teraz zmieniamy na działki urządzone. Temat odszkodowania nie jest tematem dyskusji dzisiejszej sesji. Odszkodowanie może być zgodnie z ustawą art. 36 a po uchwaleniu miejscowego planu zagospodarowania. Jest okres 5 lat na dochodzenie swoich roszczeń. Jeśli Państwo wyrażą zgodę na przeznaczenie tego gruntu na zieleń , to nie będzie uchwały tylko będzie akceptacja tego co jest złożone jako projekt uchwały. 

Tematy dotyczące odszkodowania, to będzie inna sesja. 

Działka ta zgodnie z planem  uchwalonym w  1993r. była  działką budowlaną. 

W obecnym proponowanym planie na tym terenie jest planowana zieleń urządzona. W marcu Państwo złożyli protest, że nie wyrażają zgody na  zieleń urządzoną , tylko chcą mieć jako działkę budowlaną. Jest to główny protest dzisiejszej sesji. 

Radny Grzegorz Abramowicz- Jeżeli my nie przyjmiemy tej uchwały, to będzie po Pani myśli, tak jak Pani chce, czyli będzie to zwrot kosztów. 

W konsekwencji w późniejszym terminie. 

Alina Warchoł- Nam nie chodzi o działkę budowlaną, bo ona straciła wartości działki z chwilą wybudowania tej drogi i my chcemy, żeby była zieleń, ale my nie musimy z odszkodowaniem czekać po zatwierdzeniu nowego planu. Miasto dawno tę sprawę powinno załatwić, na podstawie decyzji Wojewódzkiej. 

Radny Grzegorz Abramowicz- Źle został zrozumiany zarzut Pani. 

Projektant MBPP i RR  - Ten protest czy zarzut jest bardzo mętny i nie na temat i dlatego są te nieporozumienia. Mówi się w 95% w tym piśmie o odszkodowaniach, o nie sprawiedliwości , o historii. My wyłoniliśmy z tego sedno sprawy, to co może być przedmiotem dzisiejszej sesji. Zrozumieliśmy, że Państwo się nie zgadzają na wprowadzenie tej zieleni urządzonej z tego pisma tak to wynika. Jedynie, to można by   uznać za sedno sprawy i głos w tej dyskusji. W związku z tym my  proponowaliśmy  odrzucenie tego protestu i trzymanie tej zieleni w planie, jeżeli zarzut Państwa w głosowaniu będzie odrzucony to pzostanie zieleń . Ja rozumiem z dzisiejszej dyskusji, że ta zieleń Pani nie przeszkadza tylko chodzi cały czas o wykup. 

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- 

Projekt uchwały nr 2/2003 z dnia 15 maja 2003r. w sprawie zarzutu Wiesławy Chrzanowskiej zam. w Pionkach przy ul. Sienkiewicza 14/28 i Pana Krzysztofa Warchoła zam. w Pionkach przy ul. Al. Lipowe 3/22  wniesionego do projektu miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miasta Pionki.



Kto jest za uchwałą

-
17



Kto jest przeciw


-
0



Kto się wstrzymał


-
0

Uchwała została przyjęta.

3. Protest Ryszarda Bukowskiego zam. w Pionkach ul. Krótka 13 a.  

    ( pismo w załączeniu).

Projektant MBPP i RR -  Działka ta znajduje się przy ulicy Krótkiej. Uważamy, że protest należy zakwalifikować jako zarzut i odrzucić. 

Działka położona jest w obrębie systemu przyrodniczego rzeki Zagożdżonki. Jest to teren usytuowany w bezpośrednim sąsiedztwie oczka wodnego, pokryty w części lasem o charakterze  łęgowym. Teren  ten ma charakter pokrycia roślinnego świadczy o płytkim zaleganiu wody gruntowej tj. na głębokości około 0-1m. 

W czasie wizji w terenie ( 24.03.03r.) stwierdzono, że teren podwyższono przez nawiezienie ziemi i wycięto  drzewostan. Posadzono kilka drzew owocowych i wykopano dół o regularnych kształtach, w którym znajdowała się woda ( lustro na głębokość kilkudziesięciu centymetrów licząc od powierzchni nawiezionego gruntu). Przedmiotowa działka  charakteryzuje się niekorzystnymi warunkami gruntowo- wodnymi dla posadowienia budynków oraz panuje na niej klimat nieodpowiedni dla stałego pobytu ludzi ( niekorzystne warunki wilgotnościowe, termiczne, solarne oraz utrudnione przewietrzanie terenu).

Ryszard Bukowki – Kupiłem to jako działkę budowlaną i zostałem oszukany, gdybym wiedział, to gdzie indziej  kupiłbym  działkę. 

Radny Tomasz Wyroślak- Uważam, że należy odrzucić tę uchwałę i uwzględnić protest. Kolejne dwa wioski dotyczącą podobnej sytuacji, podobnych działek. Obok teren był nawieziony ludzie się pobudowali i żyją. Pan został oszukany. Dzisiaj ta działka jest budowlana i my teraz swoją decyzją chcemy zmienić z budowlanej na zieleń, czyli oszukamy tych ludzi, stracą swój majątek, działki stracą swoją wartość. Uważam, że byłoby to nie w porządku wobec tych mieszkańców.  Jeżeli ludzie chcą się tam budować należy im iść na rękę. Co nam to da jak zrobimy tam zieleń? Miasto i tak tam nie będzie inwestować. 

Radna Ewa Figurska-  Zdaję sobie sprawę, że  kupując taką działkę , ten Pan wiele lat oszczędzał na kupno  tej działki. Jeżeli zmienimy teraz ten teren na zieleń wyrządzimy mu szkodę. Uważam, że nie powinniśmy tych ludzi uszczęśliwiać na siłę, jeżeli chcą się tam budować, to niech się tam budują.

Radny Mirosław Szymański – Chcę poprzeć stanowisko Pana Bukowskiego. Kupił tę działkę jako działkę budowlaną, włożył jakiś wkład pracy, poniósł jakieś nakłady. Ryzyko ponosi tylko właściciel. 

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Ja również jestem za wnioskiem Pana Bukowskiego i uważam że wszyscy , którzy są „za” wyrażą to przy głosowaniu.

Projektant MBPP i RR – Naszym  obowiązkiem projektantów planu jest uwzględnić wszystkie za i przeciw. My musimy Państwu uświadomić, jakie warunki panują na tym  konkretnym terenie. Do Państwa należy decyzja i to jest Państwa odpowiedzialność, czy świadomie zgadzacie się na to, żeby ludzie mieszkali w warunkach nieodpowiednich dla ich życia i dla ich zdrowia.  

Kupując tę działkę to Pan widział w jakim ona jest stanie. Był tam plac o charakterze łęgowym czyli woda musiała być na głębokości od 0 do 1 m , to już sugeruje, że warunki budowlane są wątpliwe i że mieszkanie w takim środowisku jest niezdrowe. Państwo sami zadecydują niemniej  jednak naszym obowiązkiem jest uwzględnienie wszystkich przepisów jakie obowiązują. 

Zmiana użytkowania terenu z terenu leśnego na  teren nieleśny. Będzie potrzebna decyzja Ministra, decyzja należy do Państwa.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- 


Projekt uchwały nr 3/2003 z dnia 15 maja 2003r. w sprawie zarzutu Pana Ryszarda Bukowskiego zam. Pionki przy ul. Krótkiej 13a wniesionego do projektu miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miasta Pionki.



Kto jest za uchwałą
- 
4



Kto jest przeciw

-
9



Kto się wstrzymał

-
5

Uchwała została odrzucona.


Uchwała nr 3/2003 z dnia 15 maja 2003r. w sprawie pisma- zarzutu Pana Ryszarda Bukowskiego zam. w Pionkach przy ulicy Krótkiej  13 a wniesionego do projektu miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miasta Pionki.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- 

4. Protest dotyczy Jadwigi Sobol zamieszkałem w Pionkach przy

ul. Krótkiej 4 ( pismo w załączeniu).

Projektant z MBPP i RR – Zarzut dotyczy  działki nr 833/7 . Jesteśmy za tym, żeby zarzut odrzucić w całości. Działka stanowi fragment doliny rzeki Zagożdżonki ze starorzeczem. Wzdłuż działki w jej obrębie przebiega zagłębienie wypełnione okresowo wodą ( na fragmentach wada utrzymuje się przez cały rok). Jest ono zasilane z oczka wodnego położonego po południowej stronie ulicy Wspólnej, za pośrednictwem przepustu.

Teren pokryty jest w znacznym stopniu  roślinnością związaną z płytkim zaleganiem wody gruntowej – głównie trzciną, a w rejonie stałego utrzymania się wody na powierzchni- także drzewostanem o charakterze łęgowym.

Wg opracowania fizjograficznego ( 1979r.) do głębokości 4,5 m występują utwory pochodzenia rzecznego- piski z udziałem części organicznych oraz mady ilaste i gliniaste. Są to grunty słabonośne nieskonsolidowane.

Teren położony jest w systemie przyrodniczym rzeki Zagożdżonki. Dolina stanowi główny korytarz ułatwiający napływ świeżego powietrza i terenów  otwartych – wiejskich. Pełni bardzo ważną dla miasta funkcję klimatyczno- sanitarną, wentylacyjną. Proponowana zabudowa działki nr 833/3 spowoduje zawężenie tej doliny i utrudnienie przepływu powietrza, szczególnie z sektora południowego. Pozostawienie jej jako teren niezainwestowany obiektami kubaturowymi, otwarty, wpłynie korzystnie na warunki klimatyczno – sanitarne miasta Pionki. Najwłaściwszą formą  zagospodarowania jest proponowana planem – zieleń parkowa, urządzona związana z projektowanym Stawem Dolnym.

Jadwiga Sobol- Ja chciałam potwierdzić, to co napisałam w tym zarzucie. Ja się nie zgadzam z tym, że działka leży w dolinie  rzeki Zagożdżonki. Jest to działka, która leży prostopadle do rzeki i przylega tylko do rzeki na odcinku szerokości, natomiast jest to działka położona wzdłuż ulicy. Ulica też jest obiektem budowlanym . Ja z tej działki nie mam żadnej korzyści , musze dokładać jeszcze własnej pracy. Uważam, że ta działka wymaga zagospodarowania. Ludzie widzą, że teren jest nie zagospodarowany ludzie  tam wyrzucają śmieci , ja je zbieram pomimo, że nie mam na to czasu. Z całą odpowiedzialnością chcę powiedzieć, że jest to teren suchy, cały teren był uprawiany. W jednym miejscu jest tylko sadzawka . Część tego terenu chcę pozostawić dla rodziny na działki, a  pozostałą część  chciałabym sprzedać ponieważ mam potrzeby finansowe. 

Radny Jan Nagadowski- Ja w imieniu Komisji Infrastruktury proszę , żeby część tego terenu przeznaczyć na działki budowlane. Jest to duży teren i część terenu jest  na podwyższeniu, gdzie tam nigdy woda nie stoi.

Projektant MBPP i RR – Ja chciałbym powiedzieć tylko jedno zadanie . Ten teren, o którym mowa  jest największym błędem obecnie obowiązującego planu  myśmy chcieli wyprostować ten błąd. Decyzja należy do Państwa.

Jadwiga Sobol- Ja bym bardzo prosiła  o to, żeby pozostało tak jak do tej pory, żebym miała możliwość jednak cześć tych terenów sprzedać.

Radny Waldemar Studniarz- Zabiorę głos i niech ten głos nie odnosi się tylko do Pani Sobol i jej wniosków, ale chciałbym wypowiedzieć się ogólnie na temat dzisiejszych głosowań. Jestem uprzedzony do urzędników i urzędów , dlatego że Urząd jest potrzebny, żeby funkcjonował,  ale Urząd z jednej strony  powinien reprezentować interesy  obywatela, a z drugiej strony reprezentuje interesy państwa  i dobro publiczne. Teraz my radni mamy zdecydować , po której stronie się opowiadamy. Czy opowiadamy się za dobrem publicznym, czy opowiadamy się za dobrem prywatnym . Uważam  również, że każdy człowiek ma najwyższe prawo do dobra prywatnego  i to dobro prywatne  powinno być chronione. Nie mniej jednak społeczeństwo składa się z obywateli kreatywnych  zdolnych do analizy i syntezy – są to jednostki. Następna grupa są to osoby do samodzielnego myślenia, są to kierownicy w społeczeństwie. Myślę, że radni są przynajmniej z funkcji powinni być na dzień dzisiejszy tymi przewodnikami. Pozostała cześć społeczeństwa nie jest zdolna do samodzielnego myślenia. Czy to się komuś podoba, czy nie tym ludziom trzeba dać drogowskazy. Tymi ludźmi trzeba zarządzać. Teraz trzeba się zastanowić, bo ludzie mają myślenie życzeniowe  i są zdolni budować nad rzeką okrakiem i łapać w spokoju ryby. Zastanówmy się na co pozwalamy. Dzisiaj mówi się, ze tam można wybudować bo nie będzie tam podchodziła woda, ale jest to przecież teren chroniony krajobrazowo. Zgadzam się z Panem z Biura, że jest to największy błąd, jeżeli ktoś w przeszłości przeznaczył ten teren pod teren budowlany. Takim urzędnikiem powinna się zająć prokuratura, ale błędy należy naprawiać.  Uważam, że teren gdzie jest pradolina i dolina rzeki Zagożdżonki powinien być terenem chronionym krajobrazowo, ponieważ to ma ogromne znaczenie dla człowieka. Dzisiaj się nie mówi o przyrodzie, o ochronie środowiska , o zdrowiu jeszcze tego nie doceniamy na dzień dzisiejszy. Mówi się tylko o pieniądzu, że działka budowlana, że jest to zysk. Już niedługo tereny rekreacyjne będą miały większą wartość niż   tereny budowlane. Trzeba mieć tylko więcej wyobraźni. Ja rozumiem, że Pani może być nie usatysfakcjonowana  tą decyzją, może zamiana działki, może partycypacja w kosztach. Interes obywatela jest również bardzo ważny.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega –


Projekt uchwały nr 4/2003 z dnia 15 maja 2003r. w sprawie zarzutu Pani Jadwigi Sobol zamieszkałej w Pionkach przy ul. Krótkiej 8 wniesionego do projektu miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miasta Pionki.
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Uchwała została podjęta.

Radny Tomasz Wyroślak- Jesteśmy niekonsekwentni, ponieważ przy poprzedniej uchwale  w tym samym miejscu uwzględniliśmy zarzut, a teraz  Pani Sobolowej odrzuciliśmy. 

Jadwiga Sobol- Ja bardzo proszę, jest to duża działka i byłaby to wielka krzywda, gdybym ja nie mogła tej działki sprzedać. 

Radny Tomasz Wyroślak- Wnoszę o reasumpcję głosowania uchwały nr 4.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega –



Kto jest za reasumpcja głosowania
-
11



Kto jest przeciw



-
2



Kto się wstrzymał



-
0

Wniosek został przyjęty.

Radny Tomasz Wyroślak- Jeszcze raz będziemy głosować uchwałę i chcę powiedzieć, że nie podchodzimy do tego kompleksowo , uczciwie. 

Jadwiga Sobol- Ja chciałabym jeszcze podkreślić, że ten cały teren jest terenem suchym.. 

Projektant MBPP i RR – My w chwili obecnej służymy jakby ciało doradcze

do podejmowania decyzji w oparciu o obowiązujące przepisy. W oparciu o te przepisy ten plan został sporządzony. 

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega-


Projekt uchwały nr 4/2003 z dnia 15 maja 2003r. w sprawie zarzutu Pani Jadwigi Sobol zam. w Pionkach przy ul. Krótkiej wniesionego do projektu  miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miasta Pionki.
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Uchwała została odrzucona.
 
Uchwała nr 4/2003 z dnia 15 maja 2003r. w sprawie pisma – zarzutu Pani Jadwigi Sobol zam. w Pionkach przy ul. Krótkiej 8 wniesionego do projektu miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miasta Pionki. 

Projektant MBPP i RR -  W związku z przyjęciem tego zarzutu chciałem Państwa powiadomić, że  plan będzie musiał być powtórnie uzgadniany i być może będzie wymagał  uzyskania zgody Ministerstwa Leśnictwa .

Radny Tadeusz Żak – Jeśli się dobrze orientuję jest to zaakceptowanie planu istniejącego. Tak.

Radny Jan Nagadowski- Chciałem się dowiedzieć, czy to będą jakieś skutki finansowe takie podejmowanie decyzji przez radnych.  

Projektant MBPP i RR- Biuro musi zmienić ten plan i przedstawić niektórym organom uzgadniającym jeszcze raz do uzgodnienia . Potrwa to parę miesięcy i odsunie czas zatwierdzenia planu. 

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- 
5. Protest w sprawie zarzutu Pani Anny Chmielewskiej – Łojek zam. w Pionkach ul. Leśnej 14/31 wniesionego do projektu miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miasta Pionki ( pismo w załączeniu).

Projektant  MBPP i RR – Dotyczy działek 1724, 1725, 1727 przy ulicy krótkiej oraz  działki 1723. Zarzut odrzucić. Działki położone są w systemie przyrodniczym rzeki Zagożdżonki 


Na działkach: 1724, 1725 oraz 1723 znajduje się oczko wodne usytuowane na terenie lasu o charakterze łęgowym. Kilkudziesięcioletni drzewostan olszowy z domieszką innych gatunków oraz roślinność szuwarowo – torfowiskowa porastają wspomniane oczko wodne oraz jego otoczenie. Teren ten nie kwalifikuje się do uznania go jako budowlanym. Posiada natomiast istotne znaczenie ekologiczne, zwłaszcza biotyczne ( bogactwo organizmów roślinnych i zwierzęcych, różnorodność gatunków fauny i flory, warunki umożliwiające migracje organizmów). Ponadto wspomniane cenne ekosystemy roślinne mają naturalny charakter.


Działka 1727 położona jest na północ od działek nr 1724 i 1725, w sąsiedztwie działki 1726.

Przylega od południa do terenu oczka wodnego porośniętego roślinnością szuwarowo – torfowiskową i lasem o charakterze łęgowym.


W czasie wizji w terenie ( 24.03.03r.) stwierdzono działanie zawierające do podwyższenia terenu ( na powierzchni wyspowo kilka kopców nawiezionego gruntu). Działka, podobnie jak sąsiadująca z nią od zachodu ( 1726) posiada niekorzystne warunki budowlane ( gruntowo – wodne ) oraz nieodpowiedni klimat dla stałego pobytu ludzi. 

Radny Tadeusz Żak- Może powinienem mieć do tych ludzi pretensje, dlaczego teren tak długo jest niezabudowany, może w końcu to oczko wodne , ten śmietnik będzie zlikwidowany lub ograniczony do minimum. 

Pani Anna Chmielewska - Łojek – Państwo  myślicie mówiąc o tym terenie wodnym , to myślicie o terenie Urzędu Miasta. Mój teren przylega do tego terenu, gdzie jest oczko wodne. To nie chodzi o ten teren bagnisty, tylko o grunty przyległe. 

Radny Stanisław Pacan-  Czy to chodzi o ten teren ogrodzony po prawej stronie, gdzie jest to oczko wodne? Czy jest to dalej za tym oczkiem wodnym w głębi.

Pani Anna Chmielewska – Łojek – Jest to za tą wodą w głębi. W środku jest działka Pana Bukowskiego. Woda jest tam ponieważ woda nie odpływa z terenu Urzędu Miasta. 

Radny Tomasz Wyroślak- Ja uważam, że jest to trzeci i ostatni wniosek  w tej części i wydaje mi się że Pani nie będzie chciała się budować na wodzie, tylko w części suchej. 

Pani Anna Chmielewska- Łojek –Po podwyższeniu terenu będzie możliwość zabudowania tego terenu. Ja plany realizacyjne mam.

Radny Tomasz Wyroślak- Ja stawiam wniosek, żeby częściowo uwzględnić ten zarzut, że w tej części suchej zrobić działkę budowlaną, a w pozostałej części zieleń urządzoną.

Kierownik IP.B- dr Sameh Abu Mizer- Uchwała jest w całości, trzeba zmienić treść uchwały , że odrzuca się tylko w części , a wtedy ją przegłosować, jeżeli jest taka wola Rady, to my na roboczo to zrobimy .

Będzie to autopoprawka do uchwały. Ta uchwała nie będzie głosowana, tylko zostanie najpierw poprawiona i dopiero wtedy będzie odczytana. 

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega-  Ja zgłaszam wniosek o zdjęcie w chwili obecnej projektu uchwały nr 5 i wrócenie do tematu .
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Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- 

6. Protest Pani Elżbiety Abramczyk zam. w Pionkach ul. Kościuszki 37, Pana Władysława Warchoła zam. Pionki ul. Kościuszki 31 i Pani Bożeny Bagieńskiej zam. w Pionkach ul. Kościuszki 31 ( pismo w załączeniu).

Projektant MBPP i RR – Zarzut potraktować jako wniosek- zarzut do planu i odrzucić go z uwagi na fakt, że przyjęcie zarzutu zburzyłoby rozpoczętą realizację osiedla wg planu o charakterze szczegółowym -  obecnie traktowanym jako koncepcję funkcjonalno – przestrzenną. Projekt planu zaleca opracowanie nowego planu o charakterze szczegółowym w którym mogą być uwzględnione złożone wnioski.

Pan Abramczyk – mąż Pani Elżbiety- W 1993r. zostało nam zamrożone 15 działek po 1.000m nie pytając  się nikogo o zgodę. Ta sprawa powinna znaleźć się na sali sądowej. Głównym celem naszym jest to, że chcielibyśmy się rozgraniczyć. 

Kierownik IP.B.- dr Sameh Abu Mizer- Wnioski Państwa będą brane pod uwagę przy opracowaniu planu.

Pan Abramczyk – Teren ten jest zlikwidowany na nowym planie , czy to jest aktualne.

Kierownik IP.B.- dr Sameh Abu Mizer- Nie są to plany szczegółowe i będzie aktualizacja tych planów szczegółowych i Pan weźmie udział w tych sprawach.

Radny Tomasz Wyroślak- Proszę mi powiedzieć na dzień dzisiejszy jaki to jest teren przemysłowy czy budowlany?

Kierownik IP.B. – dr Sameh Abu Mizer- W tej chwili jest to teren przemysłowy , ale już straci moc pod koniec tego roku. Dlatego będziemy musieli przystąpić o aktualizację planu. Wtedy będziemy się zastanawiać jakie to będą tereny i będzie na ten temat rozmowa , ta sprawa nie dotyczy dzisiejszej sesji.

Radny Krzysztof Miśkiewicz- Ja mam pytanie : w planie  ogólnym ten teren będzie przeznaczony na ....

Kierownik IP.B- dr Sameh Abu Mizer- Teren będzie przemysłowy.

Radny Krzysztof Miśkiewicz- Panu chodzi konkretnie o to kiedy będzie mógł rozgraniczyć teren , sporządzić mapę podziału  i kiedy będzie mógł go sprzedać,  jaki to będzie termin, czy to będzie teren budowlany. 

Projektant MBPP i RR- Obecnie w planie jest to teren przemysłowy , natomiast działka Pana w stosunku do poprzedniego planu już częściowo jest zmieniona na tereny budowlane pod zabudowę jednorodzinna , a część działki jest przeznaczona na przemysł i usługi. Szczegółowego określenia tego terenu dokona nowy miejscowy plan zagospodarowania tego terenu . W chwili obecnej na ten teren obowiązuje stary plan. Na starym planie było zamrożenie 15 działek  wszystkie te tereny są terenami budowlanymi. Ten plan ma charakter ogólny, a dopiero plan szczegółowy  określi jaki to będzie teren.

Radny Krzysztof Miśkiewicz-  Ja proponuję, żeby był zapis : Usługowo- przemysłowy teren.

Projektant MBPP i RR- Ze względów prawnych jest to niemożliwe do przyjęcia teraz.

Radny  Tomasz Wyroślak- Przyjęcie tej uchwały czyli odrzucenie zarzutów nie hamuje tego , żeby potem było przeznaczenie budowlane czy przemysłowe.

Kierownik IP.B. dr Sameh Abu Mizer- Będzie to rozpatrywane przez radnych  i będzie na pewno taka możliwość.


Projekt uchwały nr 6/ 2003. z dnia 15 maja 2003r. w sprawie zarzutu Pani Elżbiety Abramczyk zam. w Pionkach przy ul. Kościuszki 37, Pana Władysława Warchoła zam. w Pionkach przy  ul. Kościuszki 31 i pani Bożeny Bagieńskiej zam. w Pionkach przy ul. Kościuszki 31 wniesionego do projektu miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miasta Pionki. 
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Uchwała została podjęta.

7. Protest Pana Stanisława Przeździeckiego zam. w Warszawie ulica Madalińskiego 106 m 6 ( pismo w załączeniu).

Projektant MBPP i RR- Działka nr 877 przy ulicy Wspólnej- odrzucić w części. Działek przylega od południa do ulicy Wspólnej, a od wschodu, poprzez powierzchnie leśną graniczy z rzeką Zagożdżonką . Prawie w całości jest usytuowana w systemie przyrodniczym rzeki w/w rzeki, w obrębie jej doliny- korytarza ekologicznego, pełniącego ważną funkcję klimatyczną. Znaczna jej cześć, z ekosystemem leśnym i łąkowym charakteryzuje się tendencją do stałego zawodnienia.

Północno- zachodni fragment terenu posiada korzystniejsze warunki gruntowo- wodne i znajduje się w obrębie  budownictwa jednorodzinnego MN.

Proponowany zasięg terenów o funkcji zieleni parkowej i urządzonej ZP podyktowany jest potrzebą umożliwienia przepływu  powietrza dolną rzeczną, która w obrębie działki 877 jest zawężona naturalnie, istniejącym kompleksem leśnym. Celowym więc jest pozostawienie części działki, objętej symbolem ZP, jako teren otwarty, niezabudowany biologicznie czynny. Dla mieszkalnictwa jednorodzinnego przeznaczyć teren leżący powyżej warstwicy 145 m n.p.m.

Przedstawiona propozycja zmiany tutaj i w projekcie  planu i sposobu załatwienia zarzutu jest najkorzystniejszym wariantem rozwiązania planu dla właścicieli, gdyż zgodnie z art.36 ustawy o zagospodarowaniu przestrzennym stanie się po uchwaleniu tego planu prawna możliwość uregulowania zaszłości tj. : właściciel może żądać od gminy odszkodowania za poniesioną rzeczywistą szkodę, wykupienia nieruchomości lub zmiany nieruchomości na inną.

Pani Przeździecka- Rozumiem , że jest to teren budowlany. Dziękuję bardzo.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- 

Projekt uchwały nr 7/2003 z dnia 15 maja 2003r. w sprawie zarzutu Pana Stanisława Przeździeckiego zam. w Warszawie przy ul. Madalińskiego 106/6 wniesionego do projektu miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miasta Pionki.
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Uchwała została podjęta.

Wyciąg z protokołu  Nr VII/2003 z sesji Rady Miasta Pionki odbytej

w dniu 15.05.2003r.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega – 

8.Protest   zgłoszony przez Panią Ewę Surmacz , Panią Halinę Dygas i Pana Jerzego Olszewskiego (   pismo w załączeniu do protokołu).

Projektant z MBPP i RR – Uznać zarzut i rozstrzygnięcie przesunąć na Radę Miasta ze względu na wagę problemu. Plan zakłada dwa warianty realizacji drogi przebiegającej przez przedmiotową działkę. W wariancie 1 projektowana droga ( ulica) jest przedłużeniem istniejącej ulicy zbiorczej obsługującej północną część miasta do istniejącej ulicy zbiorczej – Mickiewicza.

Wariant drugi zakłada rezygnację z przebicia ulicy zbiorczej i realizację ulicy dojazdowej tylko do przychodni zdrowia i pogotowia oraz działek sąsiadujących. W jednym i drugim wariancie  przedmiotowa działka przeznaczona jest pod komunikację samochodową ( praktycznie nie ma możliwości rozdzielenia części budowlanej).

Biorąc pod uwagę fakt, że plan akceptuje  wyznaczone tereny pod omawianą komunikację z obecnie obowiązującego planu miasta, który bardziej usprawni podstawowy układ komunikacyjny Biuro jest za przyjęciem wariantu pierwszego.

Przy podejmowaniu stanowiska w sprawie zarzutu Urząd Miasta powinien przeanalizować wszystkie dokumenty, których Biuro nie posiada, a dotyczy działki 340/1- w ty decyzji 40/83 na którą powołują się właściciele.

Radny Stanisław Pacan- Uważam, że najpierw powinniśmy rozmawiać  z właścicielami tych działek. Obojętnie, który wariant będziemy w tej chwili rozważać, to jednak tereny są prywatne i należałoby ludziom coś zaproponować w zamian. 

Radny Krzysztof Miśkiewicz- Zatwierdzenie pierwszego wariantu tzn. przebicia ulicy, jeżeli zatwierdzimy to w planie ogólnym, to mieszkańcy czy będą chcieli się zgodzić, czy nie to i tak ten teren weźmiemy . Będzie to procedura długa  na kilkanaście lat, bo będzie musiała się odbyć rozprawa sądowa na cele publiczne , na drogę – a celem publicznym jest droga i muszą ten teren nam dać. Musimy się zastanowić, który wariant wybieramy. Wybierając ten pierwszy o którym mówię, krzywdzimy mieszkańców. Wybierając drugi uważam, że będzie on korzystniejszy i dla mieszkańców , dla właścicieli tych działek i  dla nas. Przede wszystkim przebicie ulicy Popiełuszki do dwupasmówki do ulicy Mickiewicza, to będzie bardzo duży koszt. 

Jestem przeciwny przebijaniu i brnięciu w koszty i to ogromne dla  miasta . Miasto nie stać jest na tak kosztowną i tak drogą inwestycję. 

Radny Grzegorz Abramowicz- Ja się nie zgadzam z kolegą Miśkiewiczem i proponowałbym Państwu, żebyście głosowali za pierwszym wariantem. Sprawa tego przebicia jest  sprawą perspektywicznego myślenia , nie możemy budować jakiejkolwiek prowizorki i w tym kierunku powinniśmy iść.  

Projektant MBPP i RR - Proponuję, żeby przegłosować, przedyskutować  wybór wariantu. Plan został opracowany w dwóch wariantach . Rada powinna zadecydować, który wariant  wybiera i dopiero to będzie rzutować na stosunek zarówno do pierwszego  jak i drugiego wariantu. Uważamy, że sprawa przebicia ulicy Popiełuszki do ulicy Mickiewicza jest sprawą najważniejszą w strukturze miasta. Uważamy, że nad tym Rada powinna się zastanowić i wybrać ten wariant a dopiero potem ustosunkować się do zarzutów , ponieważ są to po prostu drobne rzeczy w stosunku do tej najważniejszej w planie decyzji.

Radny Krzysztof Miśkiewicz- Nie jestem gotowy dzisiaj podejmować  takiej uchwały jaką Pan proponuje. Nie mam przedstawionej koncepcji , a przede wszystkim szacunkowych kosztów jednego rozwiązania i szacunkowych kosztów drugiego rozwiązania. Głosował dzisiaj nie będę i wnoszę o oddalenie dzisiaj tej uchwały.

Projektant MBPP i RR - Gdyby nie złożone zarzuty do planu, które dotyczą zarówno pierwszego wariantu jak i drugiego, to ta sprawa wyboru wariantu odbyłaby się na sesji zatwierdzającej plan, ale ponieważ zarówno do pierwszego jak i drugiego wariantu są zarzuty, to żeby uwzględnić te zarzuty, to trzeba mieć pogląd na sprawę tego przebicia. Jeżeli w tej chwili rozstrzygniemy zarzuty dotyczące drugiego wariantu, potem rozstrzygniemy, powiedzmy korzystnie uwzględnimy zarzuty dotyczące pierwszego wariantu, to automatycznie wybieramy trzeci wariant planu , który nie jest przedstawiony i nie robimy nic, zachowujemy stary stan.  Uważam, że w związku z tymi zarzutami powinna być decyzja Rady o wyborze wariantu już dzisiaj, niestety.

Kierownik IP.B- dr Sameh Abu Mizer- Przebicie  ulicy Popiełuszki od ulicy Mickiewicza do ulicy Sienkiewicza było to już w planach przestrzennych miasta od lat siedemdziesiątych. Za czasów naczelnika były poczynione już pewne ruchy na zakup części tych działek, naprzeciw pogotowia od osób fizycznych. Zostały zawarte akty notarialne i miasto posiada trzy działki kupione pod tę ulicę Popiełuszki. Została działka Państwa Rechbergerów i Państwa Mróz  oraz działka Państwa Olszewskich , Surmaczów i Dygas. Te dwie działki jakby kolidowały na wykupienie tych nieruchomości.

Powstał problem o dogodny dojazd do pogotowia i do tych działek miejskich. Między ulicami Legionistów i Sienkiewicza posiadamy 2.500m2 , zostaje pierwsza działka i zostaje ostatnia działka. Wpłynął wniosek i po konsultacjach z Komisjami  jest propozycja, żeby zrobić wysięgnik 6 m od ulicy Sienkiewicza skręcając w prawo do Pogotowia i zrobić dogodny dojazd do Pogotowia i tych działek dalszych. Państwu Olszewskim, Surmaczom i Dygasom dać wynagrodzenie za tę drogę, lub odpowiednio inną działkę . Określenie wartości szacunkowej na dzień dzisiejszy jest niemożliwe. Na pewno jest to bardzo duży koszt. Przy opracowywaniu budżetu nie było to brane pod uwagę ze względu na duży koszt, a miasta w najbliższym czasie jest nie stać na to. Może za 10 lat sytuacja finansowa w Pionkach się zmieni. Wybór wariantu musimy zrobić, ponieważ są zarzuty, czy zostawić ulicę tak jak jest , drugi wariant tak jak mówił Projektant , że nie ma tej ulicy i trzeci wariant, żeby zrobić wysięgnik z zatoczką do Pogotowia i do działek miejskich. 

Mieszkaniec Marek Majewski- Reprezentuje mojego teścia Mariana Wnuka, któremu właśnie wskutek tych planów o których tutaj była mowa, teść mój został zmuszony do sprzedania tej działki , bo miało się tam budować. Za dom i działkę na ówczesne czasy wziął 300 dolarów. Apeluję do radnych, aby wybrali ten wariant , który umożliwiłby nie przebijanie tej drogi, zagospodarowanie tych działek , a wówczas Państwo będziecie zmuszeni prawem zawiadomić właścicieli byłych o tym , że będą mieli ewentualnie prawo pierwokupu tych działek .Apeluję , żebyście  wybrali wariant, bo są to  mrzonki o tym , że będziecie Państwo budować na tak dużą skalę. 

Radny Grzegorz Abramowicz- Ze względu na to czy my przyjmiemy, czy nie przyjmiemy tę uchwałę chcę Państwu powiedzieć, że nie ma takiej możliwości , żeby dawniejsi właściciele mogli te działki ponownie wykupić. Ja mimo wszystko nalegam i zwracam się do Państwa z apelem , żeby głosować za pierwszym wariantem. Nie wiemy jak Pionki będą wyglądały za kilka lat, myślę że powinniśmy perspektywicznie  na to patrzeć, a jest akurat teraz możliwość przegłosowania , a przy tym jest to pozostanie przy tym planie jaki dotychczas był. W związku  z tym nie ma co tu zmieniać, na coś co będzie gorsze. Robienie drogi do Pogotowia, to tak naprawdę nie rozwiąże problemu. My  póki co nie ruszymy tematu przebicia, ale niech ten temat dalej będzie.

Radna Ewa Cybulska- Komisja Infrastruktury wybrałaby wariant trzeci, który przedstawił Pan Kierownik Mizer tzn. ten wysięgnik. Działki miejskie również by wtedy skorzystały, bo miałyby jakiś dojazd.

Radny Łukasz Śmietanka- Każdy plan zagospodarowania przestrzennego miasta powinien zawierać główne arterie drogowe, główne centra handlowe, osiedla mieszkaniowe . Architekci, którzy kiedyś projektowali nasze miasto , którzy teraz aktualizują nasz plan wiedzą dokładnie jak powinny te arterie przebiegać. Arteria przedłużenie Popiełuszki do Mickiewicza usprawni komunikację w naszym mieście. 

Radny Tomasz Wyroślak- Stawiam wniosek, żeby głosować nad trzema propozycjami  rozwiązania tego problemu :

I zaplanować przebicie drogi od Popiełuszki do Mickiewicza 

II wysięgnik czyli dojazd od Sienkiewicza do Pogotowia z zatoczką

III że nie będzie żadnej drogi  .

Radny Tadeusz Żak- Proszę Państwa, proszę zwrócić uwagę, że połowa Pionek, żeby wjechać w tunel, który na dobrą sprawę jest jedynym pewnym przejściem na drugą stronę Pionek, to ma tylko jedną drogę żeby dojechać do ulicy Mickiewicza i nic więcej. Jest konieczne, żeby zrobić to przebicie, aby później te Pionki rozbudowujące się , żeby miały nie tylko tę jedną możliwość.

Jest istotne, żeby jeszcze  ten jeden dojazd był.  

Mieszkaniec Roman Rudzki-Chciałem zabrać głos w imieniu swoim jak również Państwa Rechberger jesteśmy właścicielami działek w tym rejonie i jesteśmy zainteresowani jakimś rozwiązaniem tej sprawy . Uważam, że dobrym rozwiązaniem byłoby wybranie wariantu drugiego. Potwierdzam, to co mówił Pan Miśkiewicz i potrzeba by było ogromnych nakładów, żeby zmienić całą infrastrukturę , która znajduje się pod ziemią , żeby wybudować ten kawałek jezdni. Osobiście wątpię, żeby ktokolwiek, kiedykolwiek zdecydował się na tego typu manewry. Jest jeszcze wątpliwość techniczna , czy w ogóle byłoby to możliwe ze względu na istniejące spadki terenu. Jesteśmy za wariantem drugim który jest najlepszym rozwiązaniem dla właścicieli w tamtym rejonie i dla miasta Pionki.

Radny Łukasz Śmietanka- Chciałbym zadać pytanie i proszę o odpowiedź. Skoro jest tam zaplanowana droga w każdym planie zagospodarowania przestrzennego, to kto tam wybudował kanalizację?

Mieszkaniec Roman Rudzki- Kanalizacja  tam była, są to główne magistrale łączące osiedle Las I i II .

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Odczytam złożony wniosek przez radnego Wyroślaka o wybór wariantu układu komunikacyjnego od ulicy Popiełuszki do Mickiewicza :

I wariant
- przyjąć wariant I planu Biura Planowania Przestrzennego  polegający na przebiciu ulicy Popiełuszki do Mickiewicza i wtedy musimy przyjąć uchwałę odrzucającą zarzuty.

II wariant
- przyjąć wariant II Biura Planowania Przestrzennego polegający na realizacji wysięgnika od  ulicy Popiełuszki do Pogotowia i wtedy przyjmujemy uchwałę w części .

III wariant
- zostawić stan istniejący w rejonie ulicy Popiełuszki  i Mickiewicza  i wtedy uwzględniamy wszystkie zarzuty i protesty w tej materii.

Proponuję głosowanie alternatywne.


Kto jest za I wariantem

-
12


Kto jest za II wariantem

-
5


Kto jest za III wariantem

- 
0 

Najwięcej głosów – 12 uzyskał  I wariant polegający na przebiciu ulicy Popiełuszki do ulicy Mickiewicza .

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- 

Projekt uchwały nr 8/2003 z dnia 15 maja 2003r. w sprawie zarzutu Pani Ewy Surmacz zam. w Dęblin przy ul. Warszawskiej 121, Pani Haliny Dygas zam. w Pionkach przy ul. Popiełuszki 3/15 i Pana Jerzego Olszewskiego zam. w Pionkach przy ul. Spokojnej 6/10 wniesionego do projektu miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miasta Pionki.

Kto jest za uchwałą nr 8

-
13



Kto jest przeciw


-
2



Kto się wstrzymał


-
1

Uchwała została podjęta.

9. Protest – pismo złożone przez Pana Majewskiego zam. w Pionkach przy ul. Ściegiennego 17 ( pismo w załączeniu).

Projektant MBPP i RR – Dotyczy połączenia ul. Ściegiennego z ul. Wspólną. Wniosek odrzucić. 

Proponowane połączenie ulic związane jest z przejęciem  przez obszar  doliny rzeki Zagożdżonki. Rejon ten, to teren zbudowany z utworów pochodzenia rzecznego o słabej nośności: są to grunty  nieskonsolidowane. Z faktów tych wynikać będzie  potrzeba zastosowania m.in. zabiegów technicznych zwiększających stabilność podłoża, odwodnienia terenu, wykupu gruntu co podniesie koszty realizacji ewentualnej drogi.

Ponadto nastąpiłoby przecięcie drogi terenów o naturalnych predyspozycjach  do bycia otwartymi, terenów biologicznie czynnych, dla których projekt planu przewiduje jako najlepszą formę zagospodarowania – tereny zieleni parkowej,  urządzonej związanej z projektowanym Stawem Dolnym.

Jednocześnie nastąpić może  kolizja z funkcją wypoczynkową zakładanej zieleni. Realizacja ulicy zmuszałaby do wykonania niezgodnego z przepisami dodatkowego wlotu do drogi zbiorczej oraz byłaby pokusą do zabudowy terenów do niej przyległych.

Marian Majewski- Sprawa się ciągnie około 4-5 lat.  Państwo, którzy projektują i się zajmują urbanistyką z punktu widzenia prawa uważają, że jest to nie do zrealizowania. Nie mniej jednak my mieszkając tam mamy poważny problem. Nie ma możliwości na odcinku 200 m możliwości nakręcenia samochodu. Wszystkie samochody, które wjeżdżające w ślepą uliczkę , powrót mają tyłem. Nie każdy samochód może wyjechać tyłem. 

Druga sprawa, to jest połączenie ulicy Wspólnej z ulicą Ściegiennego. Myślę, że wszystko jest do załatwienia. Jeżeli dzisiaj tej sprawy nie załatwimy, to pozostaje tylko  przekazać sprawę do Sądu jak wiemy Urząd Miasta nie bardzo wykrywa sprawy?

Projektant MBPP i RR- Zakładając , że organy drogowe zgodzą się na ten dodatkowy wlot, to pozostaje problem taki, że zgodnie z procedurą , to zmiana musi być zaakceptowana przez właścicieli. Pytanie: czy właściciel się zgodzi.

Marian Majewski- Jest to krótki odcinek około 70 m, może odkupić od właściciela ten kawałek drogi.

Projektant MBPP i RR – Procedura jest taka, że należy zapytać właściciela, ponieważ może teoretycznie złożyć zarzut.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega-


Projekt uchwały nr 9/2003 z dnia 15 maja 2003r. w sprawie rozstrzygnięcia  pisma – protestu złożonego przez Pana Mariana Majewskiego zamieszkałego w Pionkach przy ul.  Ściegiennego 17 wniesionego do projektu miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miasta Pionki. 

Radny Stanisław Pacan- O czym mówimy o drodze dojazdowej, czy o placu do zawracania? Jeżeli przegłosujemy na „nie” to wszystko, czy tego nie można podzielić.

Projektant MBPP i RR- Plan jest o charakterze ogólnym i nie wszystko jeśli chodzi o komunikację pokazujemy w tym planie. Plac do nawracania w każdej chwili zgodnie z przepisami szczególnymi można zrealizować  na podstawie zapisów tego planu. 

Radny Lesław Amanowicz- Wydaje mi się , ze w takiej sytuacji powinniśmy zmienić jednak  treść uchwały i jeżeli mamy się decydować w przyszłości na budowę placu do zawracania, to powinno się  uchwałę zmienić i ona powinna wyglądać w sposób następujący: „Odrzuca się wniesiony protest do projektu planu polegający na nieuwzględnieniu budowy ulicy łączącej ulicę Ściegiennego z ulicą Wspólną”.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega – Została wniesiona poprawka

przez radnego Amanowicza w paragrafie nr 2 tzn. wykreśleniu słów: „ placu do zawracania na końcu ulicy Ściegiennego”.



Kto jest za poprawką

-
18



Kto jest przeciw


-
0



Kto się wstrzymał


-
0

Poprawka przeszła.



Kto jest za uchwałą z poprawka radnego Amanowicza
-
18



Kto jest przeciw






-
0



Kto się wstrzymał






-
1

Uchwała została podjęta. 

10. Protest  w sprawie rozstrzygnięcia pisma-protestu złożonego przez Pana Leona Karasia zam. w Pionkach przy ul. Partyzantów 35 do projektu miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miasta Pionki 

( pismo w załączeniu)

Projektant z MBPP i RR – Pismo Pana Leona Karasia należy uznać jako protest do planu ( pismo nie określa nieruchomości do której się odnosi oraz nie konkretyzuje zarzutu) i go należy odrzucić.

Poruszone problemy w piśmie regulacji należności  zaległych ( nie odniesione do konkretnej  sytuacji), błędnych danych w aktach materialnych, czy też wynajmowanie niezależnych grup geodezyjnych do wykonywania pomiarów nie odnoszą się do przyjętych w projekcie planu.

Sporządzony projekt planu mimo, że jest kontynuacją założeń poprzedniego planu przestrzennego ( Dz. U. nr 15 poz. 130 z 1999r. tekst jednolity z późniejszymi zmianami nie może ponosić skutków prawnych wynikłych w poprzednich edycjach planu. Skutki prawne zgodnie z art. 36 ustawy mogą wystąpić tylko do planu obecnie wykonywanego.

Pan Leon Karaś- Do swojego protestu składałam załącznik w formie aktu własności ziemi, numery działek były wydrapywane i przepisywane numery  działek.

Kierownik IP.B.- Sameh Abu Mizer- Ten protest nie dotyczy obecnego planu zagospodarowania przestrzennego, są to sprawy ewidencji gruntów i taki protest można złożyć do Pana Starosty w Radomiu.

Projektant MBPP i RR- Jeżeli chodzi o mapy geodezyjne na których sporządza się plan, to zgodnie z obowiązującą nowelizacją ustawy plan sporządza się na mapach pochodzących z ewidencji Starostwa. Nie ma wymogów , że plan musiał być aktualny. Ten wymóg też był spełniony.

Pan Leon Karaś- Chciałem powiedzieć, że droga która należała do mnie została odkupiona, ale niestety była dopisana do działki Pana Cieślika i do drugiego sąsiada. Droga należała do mojego gospodarstwa.  

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega –


Projekt uchwały nr 10/2003 z dnia 15 maja 2003r. w sprawie rozstrzygnięcia  pisma- zarzutu złożonego przez Pana Leona Karasia zam. w Pionkach przy ulicy Partyzantów 35 wniesionego do projektu miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miasta Pionki.



Kto jest za uchwała nr 10/2003

-
9




Kto jest przeciw



-
0



Kto się wstrzymał



-
9

Uchwała podjęta.

11. Protest Pani Rithy- Jolanty Tomsi zam. w Zwoleniu przy ulicy Skłodowskiej 4/17, wniesionego do projektu miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miasta Pionki( pismo w załączeniu).

Projektant MBPP i RR – Działka nr 859/5. Zarzut Pani Tomsia Rithy przyjąć z wyjątkiem niewielkiego fragmentu działki  przyległego do terenów P.U. znajdującego się w obrębie systemu ekologicznego rzeki Zagożdżonki. 

Ojciec zainteresowanej-  Córka chce się budować, blisko jest woda chętni są zamieszkać w Pionkach. Serdecznie proszę o załatwienie tej sprawy.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- 


Projekt uchwały nr 11/2003 z dnia 15 maja 2003r. w sprawie zarzutu Pani Rithy Jolanty Tomsi zam. w Zwoleniu przy ul. Skłodowskiej 4/17 wniesionego do projektu miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miasta Pionki.



Kto jest za uchwałą nr 11/2003

-
19



Kto jest przeciw



-
0



Kto się wstrzymał



-
0

Uchwała została podjęta.

Przewodniczący Rady Miasta  Dariusz Dolega – Wracamy do uchwały nr 5.


Projekt uchwały nr 5/2003 z dnia 15 maja 2003r. w sprawie zarzutu Pani Anny Chmielewskiej – Łojek zam. w Pionkach przy ul. Leśnej 14/31 wniesionego do projektu miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miasta Pionki.



Kto jest za uchwałą nr 5/2003

-
18



Kto jest przeciw



-
0



Kto się wstrzymał



-
0

Uchwała została podjęta.

Ad.3 Podjęcie uchwał.


Projekt uchwały nr 12/2003r. z dnia 15 maja 2003r. w sprawie nabycia na rzecz Gminy Miasta Pionki dz. nr 62/2 o pow. 443m2 z przeznaczeniem  pod gminną ulicę.



Kto jest za uchwał nr 12/2003

-
17



Kto jest przeciw



-
0



Kto się wstrzymał



-
1

Uchwała została podjęta.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega -  uchwała nr 13 została wniesiona pod obrady na wniosek  radnego Pawła Kaczmarczyka. 


Projekt uchwały nr 13/ 2003r. z dnia 15 maja 2003r. w sprawie wysokości wynagrodzenia miesięcznego dla Burmistrza Miasta mgr Marka Janeczka. 

Radny Paweł Kaczmarczyk-Ja byłem inicjatorem projektu tej  uchwały . Moje uzasadnienie jest następujące. Burmistrz Miasta obecnie zarabia około 7.660 zł brutto. Gdy Rada Miasta 18 listopada uchwaliła pensję burmistrza składowane w stosunku do „widełek płacowych” kształtowały się następująco:

- płaca zasadnicza wg maksymalnej stawki określonej w XXI kategorii zaszeregowania wynosi 4.530zł.

Kategoria zaszeregowania wynosi od 1.140 zł do 3.80 zł, XX kategoria wynosi 1.190- 4.200zł i XXI wynosi od 1.250 do interesującej nas liczby 4.530zł.maksymalna stawka.

· dodatek funkcyjny wg 9 tj. 250% najniższego wynagrodzenia zasadniczego I kat. Zaszeregowania. Wynosi to 710 razy 250% to jest 1.750zl.

Dodatek przyznaje się do 250% najniższego wynagrodzenia zasadniczego I kat. Zaszeregowania . maksymalna stawka.

· wysługa lat  tj. około 16% razy płaca zasadnicza czyli 4.530zł.

Wynosi to około 724zł.

· dodatek specjalny  wynoszący 10% płacy zasadniczej i dodatku funkcyjnego. To około 630zł.

Dodatku tego można przyznać do 40% płacy zasadniczej i dodatku funkcyjnego. Burmistrz wziął tylko 10%, bo późnej w swojej ulotce propagandowej w wyborach na burmistrza „ kupił” sobie efekt propagandowy. Pisał, że obniżył sobie pensję o 20%. 

Dodatek ten przyznaje się wg paragrafu 7 ust. 1 „  tytułu okresowego zwiększenia obowiązków służbowych lub powierzenia dodatkowych zadań o wysokim stopniu złożoności lub odpowiedzialności (...)”.

Jest to zwrot o nieostrym zakresie, który pozwala sobie na nadużywanie prawa dla własnych korzyści materialnych.

Jakie  okresowe zwiększone obowiązki lub dodatkowe zadania o wysokim stopniu złożoności lub odpowiedzialności ma burmistrz?

Może chodzi o „sukcesy” eksponowane na sesjach. Może za brak reform jednostek budżetowych i Urzędu Miasta. Może za 50% bezrobocie w mieście, gdzie jest ponad 4.500 zł zarejestrowanych bezrobotnych, może za wydział promujący miasto?


Na dzisiejszy dzień stan prawny „widełki płacowe” przy wymienionych składnikach wynagrodzenia noszą:

· płaca burmistrza wynosi od 3.500 do 4.600zł . Burmistrz ma 4.530zł.

· dodatek funkcyjny wynosi od 1.300 do 1.800zł, Burmistrz ma 1.775zł.

· wysługa lat.

Przypominam, że dotyczy to burmistrza miasta- gminy od 15 tys. mieszkańców do 100 tys. mieszkańców. Miasto Pionki ma około 22 tys. mieszkańców. 

Proszę o poparcie tej uchwały. Każdy radny, który uchyli się od akceptacji- wypomnę mu , gdyby krytykował burmistrza za działania, ale najczęściej za brak działań.

Uważam, że polityka, którą prowadzi Burmistrz jest niewystarczająca. Powinniśmy bardziej naciskać w Warszawie, ciągle powinniśmy przypominać się , że są Pionki i jest ciężka sytuacja w naszym mieście. Naciskać na polityków, którzy decydują o kształcie naszego kraju, żeby wreszcie zajęli się Pionkami. Bez  tego nie mamy szans zaistnienia.

Polityka inwestycyjna w naszym mieście jest prowadzona nie tak jak powinna być prowadzona. Działki należące do Miasta są nie zagospodarowane jest tam brudno, pełno śmieci. Ulica Radomska nr 5 jest też do zagospodarowania, ale jest to już inna tematyka. Kolejna sprawa to budowanie infrastruktury drogowej, która jest zła. Dwa duże samochody nie mogą się minąć. Żaden inwestor do nas nie przyjdzie. To wszystko skłoniło mnie do tego, żeby złożyć ten projekt uchwały. Możliwe, że jest on może i krzywdzący, ale tę pensję , którą zaproponowałem- jest pensją najniższą, ale  nie znaczy to, że jest ona mała tj.5.300zł.  Przez cztery lata burmistrz będzie miał stałą pensję i będzie to dobry zarobek, jest to moje zdanie.

Radny Jan Nagadowski- Ja uważam, że jest to pomyłką, że kolega w takim mieście jak Pionki wystąpił o obniżenie pensji dla Burmistrza. Zastanawiam się czy być Burmistrzem w takim mieście to jest przywilej, czy jest to kara. Burmistrz jest obciążony problemami ludzi, którzy nie mają pracy. Burmistrza powinniśmy wspierać. 

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega-  Moim zdaniem byłoby to dziwne jakby Burmistrz zarabiał tyle ile zarabia kierownik w Firmie Pionki- Meble, który ma pod sobą paru ludzi. Uważam, że podjęcie takiej uchwały byłoby krzywdzące nie tylko dla Burmistrza, ale i nienajlepiej świadczyłoby o nas. 

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- Został poruszony problem obniżenia mojej pensji, nie czytałem artykułu w gazecie partyjnej,  natomiast koledzy mi przekazali, że taki został artykuł napisany przez radnego. Nie czytam takich gazet, bo one są stronnicze i szkoda mi czasu na takie sprawy. Wolę gazety, które są  opiniotwórcze , ale dają możliwość szansy wypowiedzenia się innym, a nie tylko z jednego ugrupowania politycznego.

7 kwietnia 1995r. kiedy przychodziłem na konkurs do Rady Miasta na burmistrza zostało mi zadane pytanie przez jednego z radnych, sala była zamknięta: „ czy Pan się zgodzi na obniżenie pensji, gdy zostanie Pan Burmistrzem ”. Odpowiedziałem na to pytanie, że „tak”. Zostały mi powierzone obowiązki Burmistrza Miasta. W 1995r. wyraziłem zgodę na obniżenie swojego wynagrodzenia o netto 700zł. W poprzedniej kadencji również poprosiłem o obniżenie swojego wynagrodzenia o 10%, że pieniądze te przekazać na rzecz osób, które potrzebują finansów. Rada postanowiła, żeby nie obniżać. Jeden z radnych wstał i powiedział, żebym przedstawił inną formułę. Przyjąłem na cele publiczne, tam gdzie trzeba  do instytucji charytatywnych  przekazując część mojego  uposażenia. Na poprzednim posiedzeniu Rady również widząc jaka jest sytuacja poprosiłem o obniżenie swojego wynagrodzenia o 10%. Rada Miasta nie uwzględniła tego. Moje wynagrodzenie ustawowe jeśli chodzi o dodatek specjalny jest niższe aniżeli mówi ustawa. Kiedy była sprawa związana z rozstrzygnięciem prawnym Pana Sekretarza rozmawiałem z dyrektorem Wydziału Prawnego Urzędu Wojewódzkiego, który powiedział, że mam niezgodnie z prawem wynagrodzenie ono jest aniżeli niż zapisane ustawowo. Dodatek specjalny jest 20%, a mój wynosi 10%. Pytał, czy ma wysyłać do Rady stosowne pismo o podniesienie dodatku specjalnego. Powiedziałem, żeby tego nie robił, bo jest to społeczeństwo biedne. Powiedzą, że chcę wynagrodzenia wyższego jeszcze o 10%. Wracając do wynagrodzenia , to radny podaje sprawy które dla radnego młodego wiekiem , gdzie nigdy jeszcze nie pracował , nie wziął tej złotówki ze stosunku pracy, tylko z pracy społecznej bierze pieniądze. To ma inny stosunek do rzeczywistości.. Proszę zobaczyć specjalną strefę ekonomiczną właśnie na te tereny, tej sprawy nie da się załatwić w ciągu jednego dnia. Jeżeli Miasto otrzymuje tylko na 10 miejsc  pracy na  roboty publiczne dla ludzi i ja jeżdżę i proszę o środki finansowe, gdzie miasto Radom dostaje na 100 osób, a my dostajemy na polowe tego co Radom. Zobowiązałem się żeby powiększyć tę pulę zgłoszę do Rady o przesunięcia w budżecie. 

Proszę  pewną wiedzą posiąść, zobaczyć, ocenić i tutaj mam to szczęście , szczęście że nie Rada mnie wybierała tylko  mieszkańcy Miasta Pionki.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega-
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Kto się wstrzymał

-
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Uchwała nie została podjęta.


Projekt uchwały nr 14/2003r. z dnia 15 maja 2003r. w sprawie ustalenia zasad sprzedaży lokali mieszkalnych wraz z ułamkową częścią gruntu dotychczasowym najemcom. 

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Mam pytanie do Pana Burmistrza dlaczego uchwała jest niekompletna, są miejsca wykropkowane. Jak rozumiem, ta uchwała jest konsekwencją przegłosowanego wniosku przez Radę Miasta o wykupie w wysokości 5% wartości.

Burmistrz Miasta Marek Janeczek-  Wniosek Komisji Infrastruktury mówi o 5%.Mój stosunek do tego jest taki, że to jest drastyczna zmiana i uważam, że nie powinno, to być 5% tylko 10%. Ci, którzy wykupili mieszkania  w tym roku będą mieli pretensję do Państwa , że w ciągu roku budżetowego zmienia się reguły. Tak można robić jak się zaczyna nowy rok budżetowy, trzeba najpierw poinformować mieszkańców , że cena mieszkania będzie tyle wynosić.

Kierownik IP.B- dr Sameh Abu Mizer- Komisja Infrastruktury na przed ostatnie sesji mówiła tylko o bloku „zielonym” przy ulicy Sienkiewicza 27, ale odpowiednim charakterem i standardem na terenie miasta Pionki są jeszcze inne budynki np. przy ul. Asnyka i dlatego te pola zostały wykropkowane. 

Radny Lesław Amanowicz- Chciałbym uzupełnić paragraf 4 i dodać jeszcze jeden paragraf,  o którym też mówiliśmy, a on się tutaj nie znalazł. Podtrzymujemy sprawę :

w punkcie 1 a : bonifikata 95% ceny lokalu ustalonego zgodnie z paragrafem 2  w przypadku lokalu znajdującego w budynkach wybudowanych przed 1990r. 


w punkcie 1 b:  bonifikata 90% ceny lokalu ustalonego zgodnie z paragrafem 2 w przypadku lokalu znajdującego się w budynkach wybudowanych po 1990r.


Paragraf 5- pieniądze uzyskane ze sprzedaży  lokalu powiększają bezpośrednio fundusz remontowy budynku, w którym lokal sprzedano. 

Dlaczego tak drastyczne zaproponowaliśmy bonifikaty? Wydaje nam się , że to może  spowodować , że większa część  mieszkańców zacznie wykupywać lokale  w których mieszkają i powstaną Wspólnoty Mieszkaniowe z prawdziwego zdarzenia. Takie Wspólnoty, które same będą decydowały jak wygląda ten budynek , w jakim stanie technicznym on jest, jak wygląda jego otoczenie, co i kiedy remontować.

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- Sugestia radnego Amanowicza moralnie jest poprawna, natomiast finansowo niepoprawna, bo nie może być takiego zapisu w uchwale. Natomiast my możemy sobie jako Rada Miasta  przy pracach Komisji  Budżetowej wpisać, że te pieniądze, które planujemy ze sprzedaży mieszkań przeznaczymy na remonty.

W tym tygodniu wpłynęło podanie, od Pani która kupiła mieszkanie od Urzędu Miasta i prosi o zwrot kaucji. Proszę Państwa,  jeżeli dzisiaj podejmiemy uchwałę, która tak drastycznie obniża cenę mieszkania, chce powiedzieć, że  ta Pani zakupiła mieszkanie w roku 1965r. kiedy zapłaciła dwukrotność swojego wynagrodzenia poprzez waloryzację ( proszę zobaczyć ile to jest lat) to kwota urośnie do potężnych sum. Jest już wyrok Trybunału Konstytucyjnego, który mówi, że jeżeli ktoś wpłaci kaucje i dokonuje wykupy od Urzędu Miasta, to Urząd Miasta winien zwrócić kaucję zwaloryzowaną. Może dojść do takiej sytuacji, że my możemy dopłacać do tej sprzedaży. Ja proponuję, żeby poprzez analizę tego wniosku, który został złożony, jest to pierwszy przypadek prosiłbym o wycofanie tej uchwały z dzisiejszych obrad, żebyśmy mogli się zapoznać z  aspektami prawnymi.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega-



Kto jest za wycofaniem projektu uchwały
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Uchwała została wycofana.


Projekt uchwały nr 15/2003 z dnia 15 maja 2003r. w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie miasta na rok 2003.

Radny Krzysztof Miśkiewicz- Ja proszę o wyjaśnienie, co będzie kupowane?

Skarbnik Miasta Marianna Dzikowska- Środki te są z Promocji Miasta, a z rezerwy zostaną przeniesione środki na Promocję Miasta w tej wysokości, ponieważ zaistniał tu problem , ponieważ Rada nie może uruchomić środków z rezerwy, bo jest to tylko w kwestii Burmistrza. Środki z Promocji Miasta zostały przeniesione  dla MOK, a z rezerwy zostaną przeniesione na Promocję.

Radny Tomasz Wyroślak- Panie dyrektorze proszę o odpowiedź w następującej kwestii: była kontrola Komisji Rewizyjnej , która między innymi kontrolowała prowadzenie księgowości i wskazywała, że jest zatrudniona dość kosztowna księgowa i mam pytanie obecna Pani księgowa odchodzi na emeryturę, jeśli tak czy w to miejsce Pan zatrudnia osobę na to stanowisko?

Dyrektor MOK Zbigniew Belowski- Ja działam w oparciu o pewne formalne pełnomocnictwa, które mi udzielił Burmistrz Miasta Pionki , działam w oparciu o Statut i działam w oparciu o dokumenty pochodne  Statutu miedzy innymi o regulamin i o schemat zatrudnienia. Pani Kubanek odchodzi na emeryturę z dniem 31 maja 2003r.  ja w tej chwili nie podjąłem, żadnych formalnych zobowiązań co dalszego nowego zatrudnienia księgowego, natomiast nie wyobrażam sobie funkcjonowania Instytucji bez księgowego .

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega-  
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Uchwała została podjęta.


Projekt uchwały nr 16/2003 z dnia 15 maja 2003r. w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie miasta na rok 2003.

Radny Stanisław Pacan- Proszę mi wytłumaczyć co oznaczają te paragrafy: 4300 i 4260. 
Skarbnik Miasta Marianna Dzikowska- 4300 jest to zakup usług pozostałych  a 4260 jest to zakup energii , wody.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- 
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Uchwała została podjęta.


Projekt uchwały nr 17/2003r z dnia 15 maja 2003r. w sprawie zatwierdzenia taryf opłat za zbiorowe zaopatrzenie w wodę i zbiorowe odprowadzanie ścieków na terenie gminy Miasto Pionki.

Radna Ewa Cybulska- Komisja Infrastruktury wnioskuje o oddalenie projektu uchwały nr 17/2003 w sprawie zatwierdzenia taryf na zbiorowe zaopatrzenie w wodę i zbiorowe odprowadzanie ścieków na terenia gminy Miasta Pionki jest brak szczegółowej kalkulacji  i stawek opłat załączonych do wniosków taryfowych o których mowa w artykule 24 ust. 1 ustawy z dnia 7 czerwca 2001r. o zbiorowym zaopatrzeniu w wodę i zbiorowym odprowadzeniu ścieków.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- 
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Uchwała została zdjęta z porządku obrad.

Zastępca Burmistrza Stanisław Mazur- Ponieważ następna uchwała dotyczy  taryfy  wody MZUK, a taryfa MZUK pokrywa się w części z taryfą Pronitu, w związku z tym, że tamta uchwała jest nie przegłosowana i jest wycofana, to wycofuję następna uchwałę.

Ad.4 Informacja Burmistrza Miasta o działaniach w okresie między sesjami Rady.

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- Wczoraj odbyła się konferencja w sprawie rewitalizacji terenów po ZTS Pronit jak i wprowadzenie nowych technologii na tereny pronitowskie z wykorzystaniem surowców znajdujących się w Puszcze Kozienickiej tj. drewna. W konferencji uczestniczył Pan Marszałek Województwa Mazowieckiego Adam Struzik, Pan Starosta Powiatu Ziemskiego Radomskiego Pan Zdzisław  Kieszkowski jak i również naukowcy z ośrodków naukowych z Warszawy , z Łodzi jak również przedstawiciele naszego samorządu  i Rady Miasta i Stowarzyszenia na Rzecz Rozwoju Pionek.

Zarządzeniem moim została powołana  Komisja do przedstawienia listy osób, które najbardziej potrzebują pracy i środków do życia. Wszystkim tej pracy nie damy , ponieważ nie na nią środków finansowych. 

W ubiegłym tygodniu uczestniczyłem w spotkaniu w dyrekcji Lasów Państwowych w Radomiu, gdzie byli zaproszeni wójtowie i burmistrzowie samorządów  Puszczy Kozienickiej. Jest propozycja opracowania programu dla samorządów znajdujących się wokół Puszczy i powołania Stowarzyszenia Gmin Puszczańskich Puszczy Kozienickiej. Ten krótki czas poświęciłem również  na spotkania z mieszkańcami Miasta Pionki, a dotyczącymi spraw pracy, jak również problemów życiowych wynikających z życia w naszym mieście.

Ad.5 Informacja  Przewodniczących z prac  komisji problemowych.

Radny Mirosław Szymański- Komisja Statutowa nie miała żadnego posiedzenia.

Radny Łukasz Śmietanka- Komisja Budżetowa również nie miała żadnego spotkania.

Radna Ewa Cybulska- Komisja Infrastruktury spotkała się dwa razy. Odnośnie planu zagospodarowania przestrzennego i wyjeżdżała w teren , żeby zobaczyć na miejscu jak  sytuacja wygląda. 

Radny Lesław Amanowicz- Komisja Rozwoju Gospodarczego spotkała się dwa razy. Pierwsze spotkanie było poświęcone zasadom i warunkom uzyskania pomocy regionalnej w ramach Specjalnej Strefy Ekonomicznej obejmującej miasto Pionki. W drugiej części rozmawialiśmy na temat ulg i zwolnień od podatku od nieruchomości , które obowiązywałyby naszych przedsiębiorców na terenie miasta Pionki. 

Radny Grzegorz Abramowicz- Działając na podstawie planu , Komisja Rewizyjna rozpoczęła kontrolę MOPS i chcę Państwu powiedzieć, że protokół końcowy przedstawimy Państwu na kolejnej sesji.

Radny Leszek Paluch- Komisja Społeczna spotkała się jeden raz. Było to duże spotkanie, w spotkaniu uczestniczyli prawie wszyscy radni . Temat naszego spotkania było bezrobocie w naszym mieście, rozmawialiśmy o skutkach tego bezrobocia oraz o sposobach ograniczania tego bezrobocia. Na spotkanie zaprosiliśmy kierownika Urzędu Pracy Pana Zdzisława Szczepaniaka, był również Pan Burmistrz Stanisław Mazur.

Radny Tadeusz Żak- Komisja Specjalna spotkała się kilka razy w chwili obecnej stadium dotyczące badania sprawy  odnośnie sali gimnastycznej

PSP nr 5 i wkrótce przystąpimy do przedstawienia sprawozdania.

Ad.6 Interpelacje i zapytania- odpowiedzi.

Radny Tadeusz Żak- Pytanie dotyczy obecnego stanu  odnośnie  organizacyjnej przeniesienia Roków Sądowych w Pionkach. 

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- Pismo  z Ministerstwa Sprawiedliwości Departament Organizacyjny uważa, że  nie ma takiej potrzeby przenoszenia Roków Sądowych ( pismo w załączeniu do protokołu).

Radny Tomasz Wyroślak- Chciałem ponowić interpelację do Pana Burmistrza zapytanie w sprawie art.18 o pracownikach samorządowych, a mianowicie wobec pracowników Urzędu Miasta i pracowników jednostek podległych. Proszę o odpowiedź na piśmie.

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- Na poprzedniej sesji mówiłem, że do końca kwietnia jeden z pracowników MZUK zobowiązał się przestrzegać tej ustawy  i złożył zawieszenie działalności gospodarczej. Natomiast pracownik  Urzędu Miasta złożył podanie o przesunięcia do pracy do innego Wydziału.

Jest propozycja również wykorzystania ludzi , którzy mają specjalistyczne uprawnienia, a nasz pracownik takie uprawnienia ma. 

Radny Krzysztof Miśkiewicz-
Na przełomie listopada i grudnia pytałem o losy złożonych wniosków dotyczących restrukturyzacji długu publicznego. Nie otrzymałem wiążącej odpowiedzi. Ponawiam swoje pytanie: 

· Jakie zostały rozpatrzone wnioski o restrukturyzację długu publicznego i jakie są efekty.

· Proszę o przedstawienie wykazu firm, przedsiębiorstw i kwoty umorzeń podatkowych za rok 2002.

· Czy został złożony wniosek do Wojewody  o środki finansowe na zadania infrastrukturalne , jeżeli tak to na jakie zadania?

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- Jeśli chodzi o ten ostatni wiosek , to zostało złożone zapytanie do  Urzędu Wojewódzkiego, czy takie środki będą w tym roku  na ten cel.

Radna Ewa Figurska- Chciałam zapytać jak wygląda sprawa Stawu Górnego. Zbliżają się wakacje, czy dzieci będą mogły skorzystać z tej wody.

Zastępca Burmistrza  Stanisław Mazur- Nad Stawem robione są porządki. Staw będzie przygotowany do użytku dla społeczeństwa na miarę  środków i możliwości.

Radna Elżbieta Dąbkowska- Ile kosztowała wycena domków i ile MZUK na tym zyskał?

Radny Tadeusz Żak- Czy w ciągu ostatnich sześciu miesięcy były jakie wznowione sprawy sądowe  z udziałem Miasta? Jeśli tak , to jakie.

Zastępca Burmistrza Stanisław Mazur-  Są kontynuowane stare sprawy, a nowych spraw nie ma. 

Radny Jan Nagadowski-  Mam pytanie do Pana Burmistrza, czy jest Panu coś wiadomo na temat wyścigów samochodowych  w godzinach wieczornych na terenie ulicy Radomskiej i ulicy Kolejowej. Podobne wyścigi są również na ulicy Sienkiewicza. 

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- Nic nie wiem o wyścigach samochodowych. Jest to bolączka współczesnej Polski. Policja o tym wie, ale nic sobie z tego nie robi.

Ad.7 Sprawy różne.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Sprawa dotyczy Pana Turskiego. Projekt uchwały wraz z wyciągiem z protokołu  został skierowany  zgodnie z  wymogami do Komisarza Wyborczego. W dniu wczorajszym wpłynęło do Rady Miasta pismo  od Komisarza Wyborczego ( pismo w załączeniu do protokołu).

Kolejna sprawa to zakup nowej kserokopiarki. Kieruję wniosek  do Pana Burmistrza o przesunięcie środków finansowych pomiędzy paragrafami  w obrębie tego samego działu 750 rozdz. 75022 Rady Miasta ( treść wniosku w załączeniu).

Kolejne pismo od Wojewody Mazowieckiego dotyczy gospodarowania  nieruchomościami komunalnymi w gminach ( pismo w załączeniu) 

Wpłynęły jeszcze pisma do Rady Miasta  od Pani Światek Janiny, Pani Mirosławy Jadachowskiej,    Państwa Alicji i Marka Majewskich,  Pani Wiesławy Chrzanowskiej dotyczące planu zagospodarowania przestrzennego i nie tylko. Referat Budownictwa wyżej wymienionym przedstawił odpowiedź 

( pismo w załączeniu).

Radny Lesław Amanowicz- Chciałem Państwa poinformować, że  do Kapituły  Tytułu Honorowy Obywatel miasta Pionki wpłynęło pismo od Zarządu Polskiego Towarzystwa Historycznego oddział Pionki, Zarząd zwraca się o nadanie tytułu Honorowy Obywatel  Miasta Pionki ks. prof. Dr hab. Henrykowi Wójtowiczowi ( życiorys  księdza Wójtowicza w załączeniu).

8. Wolne wnioski.

Radny Leszek Paluch- Komisja Społeczna jest za wykorzystaniem dodatkowych rezerwowych środków przeznaczonych  do zwalczania bezrobocia i możliwych dla pozyskania dla Miasta Pionki  i zwracamy się do Pana Burmistrza o przedstawienie szczegółowego planu wykorzystania tych środków.
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Radny Tomasz Wyroślak-
W związku z tym, że Kapituła pozytywnie zaopiniowała zgłoszony wniosek o nadanie imienia Honorowego Obywatela Miasta Pionki  ks. Wójtowiczowi,  składam wniosek, aby na najbliższej sesji, a najlepiej jakby sesja odbyła się  przed 8 czerwca, żeby oficjalnie udekorować  ks. Wójtowicza.




Kto jest za wnioskiem radnego Wyroślaka
-
18




Kto jest przeciw




-
0




Kto się wstrzymał




-
0

Wniosek został przyjęty.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega – Zamykam VII sesję Rady Miasta Pionki .

Sporządziła:

Mirosława Bogumił
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