Protokół nr XXI/2004  

 z sesji Rady Miasta  odbytej w dniu 29.04. 2004r.

w sali konferencyjnej, ul. Kolejowa 97

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Otwieram sesję Rady Miasta Pionki. Na podstawie listy obecności stwierdzam, że na 20 radnych  w dzisiejszych obradach uczestniczy 17 radnych . Obrady są prawomocne.

Proponowany porządek obrad:

1.Infrormacja z prac Burmistrza Miasta w okresie między sesjami.

2.Omówienie wykonania budżetu  miasta:

a) informacja Burmistrza o wykonaniu budżetu miasta za 2003r.

b) Odczytanie opinii RIO o wykonaniu budżetu,

c) Protokół Komisji Rewizyjnej w sprawie wykonania budżetu,

d) Opinia RIO w sprawie protokołu Komisji Rewizyjnej,

e) Dyskusja nad wykonaniem  budżetu,

f) Głosowanie nad wnioskiem Komisji Rewizyjnej w sprawie absolutorium za 2003r.

3.Podjęcie uchwał.

4.Informacja przewodniczących z prac Komisji Problemowych.

5.Interpelacje i zapytania radnych – odpowiedzi.

6.Sprawy różne.

7.Wolne wnioski.

Kto z Państwa ma uwagi do proponowanego porządku obrad?

Chcę wyjaśnić, że porządek nie jest głosowany ,  w przypadku gdyby były jakieś poprawki  do proponowanego porządku wtedy one są głosowane.

Ad.1. Informacja z prac Burmistrza w okresie między sesjami.

Burmistrz Miasta Marek Janeczek-  Bardzo ważna dla naszego miasta ,jest sprawa estetyki,  chcę Państwa poinformować, że zostały przeprowadzone  rozmowy z właścicielami Placu Konstytucji 3 Maja. Właściciele działek w większości zdecydowali się przekazać je na rzecz Miasta w celu zagospodarowania tego terenu na Rynek. . 20 maja będzie wstępne przygotowanie projektu zagospodarowania Placu Konstytucji , również z wolą Rady Poczta Polska musi dać swoją opinię co do przekazania gruntu i zabudowania w swoim zakresie tego terenu. W 95% wszyscy zgodzi się i jest to przedstawione na piśmie. 

Informowałem Państwa o rozmowach z inwestorami i chciałbym dzisiaj poinformować Państwa , że jeśli chodzi o tereny Pronitu dwie firmy zgłosiły chęć zainwestowania  na terenach Pronitu. Są zainteresowani wykupieniem terenu  od Pana syndyka. Proszą aby była zgoda na zmianę w  Specjalnej Strefie Ekonomicznej . Teren , który jest w tej chwili wyznaczony jako Strefa Ekonomiczna, a będący we władaniu Pana syndyka proszą, aby część tego terenu przenieść na inny teren. Chodzi tutaj o tereny byłego PA. 

Jeśli chodzi o teren Chemomontażu, który jest również we władaniu syndyka inwestor,  który zgłosił ofertę zakupu największej hali Chemomontażu w wysokości 800.000zł. Ona nie została przyjęta przez Pana syndyka i sędziego Komisarza, ale została złożona druga oferta zwiększająca kwotę o 200.000zł.

Po przeprowadzonych rozmowach z sędzią Komisarzem, jak również z inwestorem jest zgoda wstępna na zakup tej hali, lub dwóch mniejszych hal. Jest to produkcja w branży chemicznej.

Jest jeszcze jeden inwestor, który decyduje się na zakup gruntu chodzi tutaj o ulicę Radomską . Jest to teren miejski, będący w strefie  ekonomicznej. Inwestor zdecydował się na budowę nowych hal. Będzie to branża metalowa.

Nasz samorząd na 63 gminy województwa radomskiego jest jednym z nielicznych, który ma zatwierdzony plan zagospodarowania miasta. 

Z uwagi na to, że w ubiegłym roku Gminny Fundusz Ochrony Środowiska nie został w pełni zrealizowany i pieniądze zostały przeniesione na ten rok, które chcemy wykorzystać na wyposażenie jednostki oświaty i sportu  dot. to stadionu. Druga sprawa dotyczy estetyki miasta , a więc nasadzenia drzew, krzewów jak i również  zakupu sprzętu niezbędnego do utrzymania do zieleni.

Bolączka w naszym mieście są jezdnie. Informuję Państwa, że są dokonywane remonty dróg miejskich, w następnym okresie wszedł wykonawca z ramienia Starosty Powiatowego . Ulica Wspólna została wyremontowana.  Pozostałe jezdnie powiatowe będą sukcesywnie remontowane.

Bardzo poważna jest sprawa jeśli chodzi o drogi wojewódzkie. Okazało się, że Wojewoda przeprowadził przetarg na wykonanie remontu dróg w całym województwie mazowieckim . Przetarg ten nie został rozstrzygnięty z uwagi na protesty firm . Dyrektor Wydziału Zarządu Dróg podał w prasie lokalnej , że remonty dróg w byłym województwie radomskim będą wykonane do końca maja. Sugestie naszych radnych są takie, żeby dokonać remontu ulicy Mickiewicza i dokonać remontu tego jako darowizny na rzecz Wojewody.  

Z uwagi na obchody 50 lecia Miasta zostały podjęty kroki organizacji imprez, które są firmowane przez instytucje działające na terenie naszego Miasta jak i również przez Urząd Miasta . Na ten temat w moim imieniu wypowie się Pan Tomasz Wyroślak- kierownik Wydziału .

Kierownik Wydziału Tomasz Wyroślak- Została wydana broszurka „Kalendarium imprez ”. Jest ponad 90 imprez , które zebraliśmy. 

Odbyło się między innymi spotkanie Wielkanocne mieszkańców, Święto Niepodległości,  Święto 3 Maja  , Święto Wojska Polskiego ( kalendarz imprez w załączeniu do niniejszego protokołu).

Ad.2 Omówienie wykonania budżetu miasta:

a) informacja Burmistrza  Miasta o wykonaniu budżetu miasta

     za 2003r.

Skarbnik Miasta Halina Żak- Budżet miasta Pionki na rok 2003 został uchwalony przez Radę Miasta na sesji w dniu 27 grudnia 2002r. został zmieniany w trakcie jego wykonania , poprzez zmiany wprowadzane uchwałami Rady Miasta i zarządzeniami Burmistrza Miasta. 

Wprowadzone zmiany uchwałami Rady Miasta zwiększały lub zmniejszały budżety i wynikały one z otrzymanych decyzji Ministra Finansów , Wojewody Mazowieckiego, Krajowego Biura Wyborczego oraz Starostwa Powiatowego w Radomiu. Rada Miasta podejmowała również uchwały zmieniające budżet na wniosek Burmistrza Miasta.

Burmistrz Miasta dokonywał również z mian w planie wydatków zgodnie z upoważnieniem zawartym w paragrafie 12 uchwały Rady Miasta w sprawie uchwalania budżetu na rok 2003.

Po wprowadzeniu wszystkich zmian budżet zamknął się następującymi kwotami: po stronie dochodów było to 33.440.583zł, a po stronie wydatków kwotą 35.274.296zł.

Na koniec roku deficyt budżetowy wyniósł 1.146.046zł, który pokryty został zaciągniętymi pożyczkami z Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej oraz wolnymi środkami.

z Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Warszawie zaciągnięto pożyczki w łącznej kwocie 748.024zł na następujące zadania:

- wymiana okien w PSP nr 1



-
187.464zł

- wymiana okien w Gimnazjum nr 1


-
210.000zł

- wymiana okien w Gimnazjum nr 2


-
194.460zł

- wymiana okien w Przedszkolu nr 8


-
  38.000zł

- wymiana w budynku byłego żłobka


-
  59.300zł

Ze środków kredytu inwestycyjnego w kwocie 500.000zł sfinansowano następujące zadania:

- wymiana okien w PSP nr 1



-
  46.866zł

- wymiana okien w PG nr 1



-
  56.430zł

- wymiana okien w PG nr 2



-
  85.223zł

- wymiana okien w Przedszkolu nr 8


-           43.674zł

- modernizacja chodnika ul. Sienkiewicza

-           98.658zł

- modernizacja chodnika Aleje Lipowe

-
  37.372zł

- budowa ciągu pieszo-jezdnego ul. Dolna

-           30.902zł

- budowa jezdni ul. Kwiatowa



-
  80.930zł

- budowa kanalizacji sanitarnej i wodociągowej 

  w ul. Królowej Jadwigi




-
  19.945zł

Kredyt inwestycyjny zaciągnięto na podstawie Uchwały Rady Miasta Pionki 

nr XIII/159/2003 z dnia 24.10.2003r.Umowa określa termin spłaty kredytu od 10.05.2004r.do 10.05.2006r.

W 2003r. zaciągnięto kredyt na wydatki bieżące, którego termin spłaty był do końca ubiegłego roku.


Planowane w wysokości 33.440.583zł dochody budżetu miasta zostały wykonane w kwocie 28.224.234zł co stanowi 84,4% dochodów planowanych.

I. Dochody własne zaplanowano w wysokości 20.777zł, wykonanie wynosi15.561.650zł tj. 76,3% dochodów planowanych.

Z planowanych dochodów własnych niskie wykonanie w 2003r. zanotowano z tytułu:

1.Wpływy z usług zaplanowano w wysokości 6.452.478zł, wykonanie 

   wynosi   2.078.184zł tj. 31.7%.W dochodach tych zaplanowane były 

   dochody   z tytułu:

· usług opiekuńczych świadczonych przez MOPS- wykonane w 97,6%,

· dochody z tytułu odpłatności za przedszkola- wykonanie w 88,5%,

· Oddziału Wodno-Kanalizacyjnego z tytułu dostaw wody, odprowadzenia ścieków oraz dostaw energii cieplnej- wykonanie w 28,9%.

Niskie wykonanie dochodów z wpływów z usług spowodowane jest między innymi tym, że w dniu 27.06.2003r. uchwałą nr IX/105/2003 została powołana jednostka budżetowa „Oddział Wodno- Kanalizacyjny”, której przedmiotem działalności jest zbiorowe zaopatrzenie w wodę i zbiorowe odprowadzenie ścieków. Rzeczywisty termin rozpoczęcia działalności  to miesiąc sierpień 2003- po uprawomocnieniu się uchwały. Plan finansowy nie został skorygowany. Od 13.10.2003r. rozszerzono przedmiot działalności jednostki o zbiorowe dostarczanie ciepła i jednostka zmieniła nazwę na „Oddział Wodno-Kanalizacyjno- Ciepłowniczy”. 

Należności do zapłaty z tytułu świadczonych usług na dzień 31.12.2003r. wynoszą 2.117.308zł.


Wykonanie dochodów własnych w 2003r. przekroczyło 100% w dochodach z tytułu:

1.podatków i opłat od  gospodarstw rolnych osób fizycznych na zaplanowaną kwotę 6.700zł wykonanie wynosi 6.926zł tj. 103,4%.

2.wieczyste użytkowanie gruntów zaplanowano w wysokości 80.000zł, wykonanie wynosi 86.591zł tj.108,2%.

3.sprzedaży mienia komunalnego zaplanowano w wysokości 160.000zł, wykonanie wynosi 171.186zł tj. 107,0%

Wykonanie pozostałych dochodów własnych kształtowało się na poziomie 84,9% do 101,1% i nie odbiegało od założonego planu.

II. Dotacje celowe wg otrzymanych decyzji i porozumień zaplanowano w wysokości 2.587.716zł, a zostały przekazane w kwocie 2.586.830zł tj.99,9% dotacji planowanej z tego:

1. Dotacje otrzymane z budżetu państwa na realizację zadań własnych gmin zaplanowano w wysokości 534.556zł, przekazane zostały w 100%. 

2. Dotacje otrzymane z budżetu państwa na realizację zadań bieżących z zakresu administracji rządowej  oraz innych zadań zleconych zaplanowano w wysokości 1.973.621zł a przekazana została dotacja w wysokości 1.972.735 zł. Przyznane dotacje były wykorzystane w 100%.

3.Dotacje otrzymane z powiatu na podstawie porozumień między jednostkami samorządu terytorialnego zaplanowano w wysokości 15.539złZostały przekazane w 100% na organizację imprezy kulturalnej” Sobótki, Janki, Wianki”, „Dzień seniora”, „Wystawę prac artystów Powiatu Radomskiego- Pionki 2003” oraz na realizację przez miasto Pionki zadań za Starostwo Powiatowe w radomiu.

4. Dotacje celowe otrzymane z funduszów celowych zaplanowano w kwocie 64.000zł i przekazano w 100% na utworzenie Gminnego Centrum Informacji.

III. Subwencja zaplanowana została w wysokości 10.062.633zł przekazano w 100% subwencji planowanej.

IV. Środki na dofinansowanie własnych inwestycji gmin zaplanowano w kwocie 13.121 zł i wykonano w 100%.Są to wpłaty związane z jej udziałem  w realizacji inwestycji w ramach czynów społecznych.

Planowane wydatki w wysokości 35.274.296zł zostały wykonane w kwocie 29.370.280zł co stanowi 83,3% wydatków planowanych ogółem. Z tego:

· w dziale rolnictwo i łowiectwo 81,4%

· w dziale Wytwarzanie i zaopatrywanie w energię elektryczną, gaz i wodę 55,5%.W dziale zaplanowano wydatki inwestycyjne w kwocie 770.0000zł na modernizację kotłowni Chemiczna II- zadanie nie było realizowane w roku 2003, a ponadto wydatki działu zaplanowane na działalność OWKC od miesiąca czerwca natomiast działalność rozpoczęto w sierpniu.

· W dziale transport i łączność 84,0%

· W dziale Gospodarka mieszkaniowa 76,7%

· W dziale Działalność usługowa 1,4%. W dziale tym zaplanowano wydatki na opłaty za wykonanie planu zagospodarowania przestrzennego, za który termin płatności upływa w roku 2004.

· W dziale Administracja publiczna 82,5%

· W dziale Urzędy naczelnych organów władzy państwowej, kontroli i ochrony prawa oraz sądownictwa 100,0%

· W dziale Bezpieczeństwo publiczne i ochrona przeciwpożarowa 92,1%

· W dziel obsługa długu publicznego 77,9%

· W dziale Oświata i wychowanie 95,8%

· W dziale Ochrona zdrowia 68,3%

· W dziale Opieka społeczna 94,7%

· W dziale Edukacyjna opieka wychowawcza 94,4%

· W dziale Gospodarka komunalna i ochrona środowiska 83,8%

· W dziale Kultura i ochrona dziedzictwa narodowego 98,8%

· W dziale Kultura fizyczna i sport 74,1%

W roku 2003 został zaciągnięty przez Burmistrza Miasta kredyt obrotowy w wysokości 800.000zł z tego 200.000zł na pokrycie występującego w ciągu roku deficytu budżetowego miasta natomiast 600.000zł z przeznaczeniem dla Miejskiego Zakładu Usług Komunalnych na pokrycie zobowiązań zakładu.

Na dzień 31 grudnia 2003r. pozostały zobowiązania w wysokości 828.024zł z tytułu zaciągniętych pożyczek z Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Warszawie, 500.000zł z tytułu spłaty kredytu inwestycyjnego w banku spółdzielczym oraz 4.415.450zł zobowiązania dotyczące działalności bieżącej i inwestycyjnej.

Na koniec roku Gmina Miasto Pionki posiadała zobowiązania  wymagalne Oddziału Wodociągowo- Kanalizacyjno- Ciepłowniczego z tytułu zapłaty za wodę i odprowadzane ścieki do ZTS „Pronit” S.A w upadłości oraz ochrony obiektu.


Obok zobowiązań, które pozostały do uregulowania w 2004r. i w latach następnych np. raty pożyczek i kredytu, gmina posiada również należności, które na koniec 2003 roku wynosiły 9.260.042zł z tego:

· wpływy z usług- 2.117.308zł

· za zarząd i wieczyste użytkowanie- 2.313zł

· z tytułu dzierżawy gruntu- 37.143zł

· z tytułu odpłatnego mienia komunalnego-1.747zł

· grzywny i kary Straży Miejskiej- 2.345zł

· podatek od działalności gospodarcze – 66.465zł

· podatek od nieruchomości osób prawnych- 6.250.244zł

· podatek leśny osób prawnych- 62zł

· podatek od środka transportu- 20.794zł

· odsetki od osób prawnych- 442.446zł

· podatek od nieruchomości osób fizycznych – 91.617zł

· podatki i opłaty od gospodarstw rolnych osób fizycznych- 1.218zł

· podatek od środka transportu osób fizycznych- 94.905zł

· wpływy z opłaty skarbowej- 464zł

· opłata adiacencka- 5.586zł

· czynsz lokale Oświaty- 154zł

· usługi opiekuńcze-  1.205zł

· pozostałe  należności- 7.863zł

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- Pani Skarbnik szczegółowo omówiła wykonanie budżetu . Każda z Komisji miała sposobność przejrzenia tego budżetu i zaopiniowanie jego. Chciałbym zaakcentować pewne elementy, które są ważne w naszym mieście.

Jeśli chodzi o sprawy podatkowe, to w naszym mieście jest w trudnej sytuacji finansowej.  Podatek od nieruchomości od osób prawnych, który został zaplanowany w wysokości 7.767.359 zł został wykonany w wysokości 7.615.290zł, a więc jest 98% planowanych wpływów. Jest to bardzo wysoki wynik i myślę, że w porównaniu do innych samorządów jest to wysoki wynik.

Jeśli chodzi o sprawy podatku od nieruchomości od osób fizycznych zaplanowano go w wysokości 643.344zł a wykonanie jest 636.844zł co stanowi 99,1% planu na 2003r.

Podatek od środków transportowych od osób prawnych również jest to wysoka pozycja procentowa 96,2%.

Są to najważniejsze pozycje.

Jeśli o wydatki inwestycyjne to możemy się poszczycić , że tak w krótkim okresie czasie jednego roku zostało dokonane wiele inwestycji przede wszystkim  oświetlenie całego miasta. Lampy uliczne zostały wymienione, jakoś światła jest lepsza, lampy są energooszczędne. Nie zostało to wykonane z naszych środków finansowych, tylko z oszczędności. Pieniądze, które miały trafić do Zakładu Energetycznego zostały wygospodarowane na wymianę lamp.

Druga sprawa bardzo ważna, to modernizacja obiektów szkolnych. Sięgnęliśmy po pieniądze z zewnątrz. Wymieniliśmy okna we wszystkich szkołach pionkowskich jak również w przedszkolu  również zostały wymienione okna. 

Ważną sprawą jest to , że my jako Gmina borykamy się z problemami z ubóstwem mieszkańców. Współfinansujemy działanie TPD , ośrodek Carritasu jadłodajni dla dorosłych , dożywiamy dzieci w szkołach . W roku 2003 z obiadów szkolnych w poszczególnych szkołach korzysta ponad 600 dzieci. Jest to bardzo duża liczba. W tym przypadku również sięgnęliśmy po pieniądze z zewnątrz od Pana Wojewoda, gdzie Miejski Ośrodek Pomocy Społecznej zwrócił się o takie środki finansowe. 

Ważną sprawą jest to jak powstaje jakaś nowa instytucja w mieście.  Miasto Pionki uzyskało zgodę na utworzenie Ksiąg Wieczystych  i również ze środków finansowych naszego samorządu zostały dokonane remonty.

Bardzo ważna sprawą było uzyskanie zgody od Rady Ministrów na powołanie Specjalnej Strefy Ekonomicznej.

Ocena Państwa jest różnorodna. Razem z Panią Skarbnik przyjmujemy zarzuty , które zostały przedstawione przez  Komisje Rady Miasta a szczególnie Komisję Rewizyjną. Są to sprawy trudne dla naszego miasta. My jako samorząd musimy dokonywać wyborów. Są to czasami decyzje bardzo trudne jeśli chodzi o utrzymanie palcówek oświatowych. W ubiegłym roku ubyło 178 uczniów  w naszych szkołach , my jako samorząd nadal finansujemy utrzymanie w takiej samej wysokości zatrudnienia w oświacie.  

W mieście jest bardzo wysokie bezrobocie , to kosztem inwestycji, ale ważną sprawą jest sięganie po środki finansowe , które są w części umarzalne. W tym roku są podjęte działania , które będą służyć na przyszłe lata. 

Prosiłbym Państwa, aby ten budżet 2003 został przez Wysoką Radę zatwierdzony.

b) odczytanie opinii RIO o wykonaniu budżetu.

Przewodniczący Rady  Dariusz Dolega-  Odczytał uchwałę

nr RIO-R/256/2004 składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej w Warszawie z dnia 22 kwietnia 2004r. w prawie opinii o przedłożonych przez Burmistrza Miasta Pionki sprawozdaniach z wykonania budżetu za rok 2003.

( uchwała RIO jest załącznikiem do niniejszego protokołu z sesji).

c) protokół Komisji Rewizyjnej w sprawie wykonania budżetu.

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Grzegorz Abramowicz- Odczytał protokół Komisji Rewizyjnej z dnia : 2, 6,213,14 kwietnia 2004r. w sprawie analizy wykonania budżetu przez Burmistrza Miasta Pionki.

Komisja Rewizyjna po rozpatrzeniu sprawozdania Burmistrza Miasta Pionki – wykonanie budżetu miasta za 2003r. uważa, że przedstawione sprawozdanie było przegotowane prawidłowo. Komisja Rewizyjna stwierdza, ze dyscyplina finansowa nie została naruszona. Deficyt budżetowy został zachowany na wyższym poziomie niż budżet go zakładał.

Inwestycje zostały wykonane w 60% co stanowi 5,3% całego budżetu miasta. Niewątpliwie jest to nie wiele. Komisja zwraca uwagę na duże koszty ponoszone w sprawach sądowych prowadzonych i przegranych przez Miasto, na odsetki za nieterminowe wpłaty, co nie najlepiej świadczy o organie wykonawczym. ( PROTOKÓŁ Komisji Rewizyjnej jest załącznikiem do protokołu z sesji).

d) opinia RIO w sprawie protokołu Komisji Rewizyjnej.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Odczytał uchwałę

Nr RIO-R/257/2004 składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej w Warszawie z dnia 22 kwietnia 2004r. ( uchwała z RIO jest załącznikiem do niniejszego protokołu z sesji).

e) dyskusja nad wykonaniem budżetu.

Skarbnik Miasta Halina Żak- Pierwszym zarzutem jest zbyt niskie wykonanie inwestycji. Inwestycje zostały wykonane w roku 2003 w 60% . Różnica między planem , a wykonaniem wynosi 1.042.842zł i ma następujące przyczyny :

· modernizacja kotłowni Chemiczna II zaplanowano kwotę 770.000zł, a wykonanie w roku ubiegłym zero. Modernizacja została wykonana w ubiegłym roku, a realizacja czyli zapłata nastąpi w roku 2004. Termin realizacji tego zadania przesunął się z dwóch powodów.

Pierwszy, to była procedura zamówienia publicznego . Na procedury zamówienia publicznego został złożony protest do Urzędu Zamówień Publicznych na czynności zamawiającego czyli gminy , natomiast protest Urząd Miasta wygrał. Mieliśmy rację i dobrze przetarg był przeprowadzony.  Wniosek o pożyczkę również się przesunął. Umowę podpiszemy dopiero 6 maja 2004r. na pieniążki na realizacje tego zadania.

Zadanie jest wykonane a nawet odebrane.

· Drugi powód , to wykonano szereg inwestycji po kosztach niższych 

     niż  zakładał plan budżetowy , co świadczy o skuteczności

     i    gospodarności  w realizacji tych zamówień publicznych.

    Zostały wykonane takie zadania jak modernizacja chodników , 

    wymiana  okien w szkołach.

· Wykup gruntów w okolicy Armii Krajowej i Adasia Guzala na

     plan 65.000zł wykonanie 8.640zł. Wykup następował w 

     miarę konieczności  i możliwości finansowych miasta. 

· zakupy inwestycyjne sprzętu komputerowego plan zakładał, że sprzęt będzie zakupiony za kwotę 67.100zł a zakupiono w rzeczywistości 9.986zł i tu też jest znaczna oszczędność.

· Nie uwzględniając modernizacji Kotłowni  w ocenie wykonania budżetu wykonanie inwestycji i zakupów inwestycyjnych wynosiłoby 85%. Reszta są to oszczędności.

Poważnym zarzutem jest płacenie odsetek przez Urząd Miasta. Odsetki zapłacono dla Firmy Tatro bet – wyrok sądowy  , druga sprawa Firma Delta X , Spór sądowy dalej się toczy. Są odsetki dla Poczty Polskiej i Telekomunikacji . Są to odsetki nie za rok 2003, tylko od 1999 do 2003 były problemy finansowe i tak się uzbierało. Niewątpliwie nie powinna mieć miejsca , ale wystąpiły.

745zł są to odsetki od subwencji. Polega to na tym, że subwencję wylicza się o przewidywane dane w miesiącu listopadzie  przed uchwaleniem  budżetu , potem bierze się stan ludności 31 grudnia , są jakieś rozbieżności wtedy Minister Finansów przysyła decyzję i najczęściej jest to zmniejszająca i od przyznanej zapłaconej wcześnie w miesiącu  styczniu subwencji należy do dnia kiedy oni tam rozpatrzą zapłacić odsetki. Jest to taka nieprawidłowość ale prawidłowość , która co roku będzie się powtarzała. Na to urzędnicy nie mają wpływu.


Kontrola wydatków dotycząca:  kursów , szkoleń i uzyskania uprawnień.

Komisja uważa, że należy starannie kwalifikować pracowników na różne rodzaje szkolenia i konferencje, oceniając faktyczne korzyści dla Urzędu i zajmowane stanowiska. Żądać referencji od firm szkolących.

Musze powiedzieć, ze firm szkolących jest bardzo wiele, urzędnicy są bardzo niewiele szkoleni .Referencji na pewno nie żądamy, natomiast każdy pracujący  na swoim stanowisku bardzo dobrze zna doskonale firmy szkolące. Z ofert które są przysłane większość idzie do kosza. Uważam, że z naszej strony nie było żadnych uchybień .

W kosztach nie  są  wyszczególnione koszty żywienia, czy noclegu dlatego jest księgowane razem. 

Radny Łukasz Śmietanka- Nie jest to mój głos w dyskusji, ale są to moje wnioski  na temat  dochodów a jest to dla nas najważniejsze . Jeżeli będziemy mieli te dochody realizowane w jak największym procencie wtedy nie będziemy mieli problemu, że 60% wydajemy na inwestycje., bo jeżeli będziemy z czego to te inwestycje będziemy realizować. Wykonanie budżetu a przede wszystkim dochodów jest bardzo wysokie w dwóch punktach: podatku od nieruchomości od osób prawnych i fizycznych . Z tego naprawdę należy się cieszyć.

Niepokojące  w dochodach własnych jest bardzo małe wykonanie z wpływu z usług. Społeczeństwo jest biedne i to widać po naszym budżecie. Czy są jakieś szanse , żebyśmy uzyskali jakieś pieniążki uzyskali za ciepło, czy one przepadną?

Pan Waldemar Pyryt- Kierownik OWKC- Pieniążki sądzę, że będą ściągalne i są cały czas ściągane. Pieniądze za ciepło są ściągane praktycznie  do następnego sezonu. W tej sprawie wszystko zostało zrobione oprócz tego, że nie poszliśmy do sądu. Można to zrobić, ale należy się zastanowić , ponieważ może to potrwać kilka miesięcy, ale czy będzie to korzystne dla mieszkańców Pionek.

Radny Stanisław Pacan- Bolączką naszego społeczeństwa są drogi, chodniki. Mieliśmy 219.000zł na remonty bieżące dróg , chodników i nie wykorzystaliśmy tego wszystkiego. Można było by w większym stopniu to wykorzystać.  W tym samym dziale na remonty dróg wewnętrznych mieliśmy 15.000zł  wykorzystaliśmy z tego 3,6%. Narzekamy, ale tego nie wykorzystujemy. Chciałbym, żeby ta sytuacja się w tym budżecie nie powtórzyła.

Radny Tadeusz Trzmielewski- Mnie nie pokoi to, że od wielu lat nie zwracamy na koszty działalności w poszczególnych  naszych jednostkach. Wystarczy popatrzeć tylko co się dzieje odnośnie szkół. Ile pieniędzy dokładamy do tego co nam dało Ministerstwo. Wydaje mi się , ze są potrzebne bardziej radykalne. Cieszy to, że jakaś racjonalizacja kosztów ruszyła w Urzędzie Miasta, ale uważam, ze jest to dopiero początek. Zmniejszyły się  koszty u Pana Wieczorka, ale w  MOK jest tylko żądanie pieniędzy od nas . Wystarczy popatrzeć tylko na strukturę zatrudnienia, to rzutuje na duże koszty.

Ja jestem sceptycznie nastawiony jeśli chodzi o racjonalizację kosztów osobowych, czy kosztów zatrudnienia.

Radny Tadeusz Żak- Ja nie zgodzę się z radnym Pacanem, ponieważ wszelkie sprawy na bieżąco projekty uchwał składa Pan Burmistrz Miasta, czyli kwestia dopilnowania danych pieniędzy to jest przede wszystkim wykonawstwa. Jeśli coś się nie zgadza to są propozycje uchwał i Rada może się nie zgodzić z propozycją.

Interesują mnie dwie sprawy: jedna sprawa dotyczy zadłużenia Gminy z tytułu zaciągniętych kredytów i pożyczek na koniec 2003 roku , które jest wyższe o przeszło sześć razy w stosunku do ubiegłego roku, a przy okazji chciałem zorientować się , bo Radni dają propozycję a wykonawstwo łącznie z uchwałami należy do Burmistrza i jemu podległych pracowników kwestia dotyczy uzbrojenia miejsc pod przyszłych inwestorów . 

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- Zgadzam się z Panem Tadeuszem Trzmielewskim , ale cały czas bazujemy na opinii Komisji Społecznej Rady Miasta. W zeszłym roku zlikwidowaliśmy jedną placówkę przedszkola , wiele osób poszło na emerytury, świadczenia przed emerytalne. 

Jeśli chodzi o MZUK doszło do potężnych redukcji pracowników etatowych. Liczba pracowników zmniejszyła się o 50%.

Liczba etatów w Urzędzie Miasta zmniejszyła się o 10 %. 

Chciałbym się również odnieść do wypowiedzi Pana Żaka. Zadłużenia w samorządach w Polsce zadłużenie jest na około 60 %. Zadłużenie w Pionkach nie dotyczy spraw konsumpcyjnych czyli utrzymania pracowników, utrzymania mienia ale dotyczy zadłużenia z tytułu środków finansowych, które pozyskujemy z zewnątrz. Nasz samorząd ma znikomy procent zadłużenia biorąc pod uwagę nasze województwo mazowieckie. Szczęściem jest dla naszego samorządu, że zadłużenie mamy takie niskie. Natomiast jeśli chodzi o sprawy usług w naszym mieście , to jest sukcesem ponieważ , że sukcesywnie zadłużenie w naszym mieście spada.

Radny Waldemar Studniarz- W części odnośnie szkoleń Pani Skarbnik mówiła, że urzędnicy w niewielkim stopniu korzystają ze szkoleń. Uważam, ze pracownicy mają prawo i powinni się szkolić, podnosić swoje kwalifikacje. Nie mniej jednak za szkolenia płaci się ze środków publicznych, to te oferty powinny być wybierane bardzo starannie.  Podam przykład : Strażnicy Miejscy zostali przeszkoleni w zakresie posługiwania się pałą. Firma szkoląca od osoby zażyczyła sobie 250zł, a może znalazłaby się firma która przeszkoliłaby za np.100zł.

Moja uwagą jest taka , ze w Urzędzie powinien być przepis określający minimalną kwotę wydatków np. na 500zł , że urzędnikowi nie wolno kupić usługi, czy towaru jeżeli nie bezie procedury zapytania o cenę.

Radny Grzegorz Abramowicz- Już drugi raz będziemy głosowali nad udzieleniem lub bądź nie udzieleniem absolutorium i uważam, że należałoby się cieszyć, bo pamiętam, że rok temu dyskusja nad wykonaniem budżetu była skąpa. Dzisiaj dyskusja nabrała kolorów. Samo wykonanie budżetu to budżet jest Burmistrza do czasu dopóki my go nie uchwalimy, a później jest on już nasz. Wykonawcą jest Burmistrz. 

f) głosowanie nad wnioskiem Komisji Rewizyjnej w sprawie absolutorium za 2003r.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega-  Ja chciałbym przypomnieć, że Rada Miasta udziela absolutorium bezwzględną większością ustawowego składu Rady w naszym przypadku jest to liczba 11.  

Został odczytany wniosek Komisji Rewizyjnej o udzielenie absolutorium Burmistrzowi Miasta za rok 2003 ( wniosek w załączeniu do niniejszego protokołu).



Kto jest za udzieleniem absolutorium 
-
12



Kto jest przeciw




-
1



Kto się wstrzymał




-
4

Wniosek został przyjęty.

Została odczytana uchwała Rady Miasta w sprawie udzielenia absolutorium za 2003 rok. 

Ad.3 Podjęcie uchwał.


Projekt uchwały nr 1/ 2004 z dnia 29.04.2004r. w sprawie utworzenia Obwodu Głosowania nr 11 w Szpitalu Rejonowym w Pionkach.



Kto jest za uchwałą nr 1

-
17



Kto jest przeciw


-
0



Kto się wstrzymał


-
0

Uchwała została podjęta.


Projekt uchwały nr 2/2004 z dnia 29.04.2004r. w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie miasta na rok 2004.

W tej uchwale Burmistrz Miasta wnosi autopoprawkę.



Kto jest za uchwała nr 2

-
16



Kto jest przeciw


-
0



Kto się wstrzymał


-
0

Uchwała została podjęta.


Projekt uchwały nr 3/2004 z dnia 29.04.2004r. w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie miasta na rok 2004.

Radny Grzegorz Abramowicz- Proszę wyjaśnić o jakie pieniądze tutaj właściwie chodzi.

Skarbnik Miasta Halina Żak- Przy planowaniu dochodów na rok 2004 nie uwzględniono kwot wpływów za  wytwarzanie i w zaopatrywanie w energię cieplną. Jednostka nie wykazała wpływów na ten rok. One będą w tym budżecie i gdybyśmy nie podnieśli dochodów, to jednostka miałaby zysk. 

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz  Dolega- 



Kto jest za uchwałą nr 3

-
17



Kto jest przeciw


-
0



Kto się wstrzymał


-
1

Uchwała została przyjęta.

Burmistrz Miasta Marek Janeczek-   Uchwał nr 4 dotyczy odsprzedaży gruntu Panu Tomaszowi Belowskiemu właścicielowi  hotelu Royal ,uważam, żeby nie było nie zadowolenia wśród właścicieli pawilonów handlowym przy ul. Popiełuszki słuszna moim zdaniem powinna być konfrontacja między zainteresowanymi, Dlatego wycofuję wyżej wymienioną uchwałę z pod obrad sesji.

Radny Grzegorz Abramowicz- Ja rozumiem , że Pan Burmistrz daje nam projekt uchwały i może ją wycofać, z tymże chciałem uwzględnić, że protest właścicieli 
zdaniem Komisji Infrastruktury jest sfałszowany. Naszym zdaniem jest  jakaś osoba, której to się po prostu nie podoba i żeby ta sprawa nie była pozytywnie załatwiona. Jeżeli mamy służyć temu miastu, jego rozwojowi to należy legalnie to rozpatrywać. Ja jestem za tym, żeby Burmistrz swą prośbę wycofał. Protest przecież był już rozpatrzony i ja się dziwię, że sprawa Pana Belowskiego ciągnie się już od jesieni poprzedniego roku. Ja bardzo bym prosił, ponieważ sam się zobowiązałem się ,że będę w tym wszystkim uczestniczył , żeby tę sprawę wreszcie załatwić.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- 


Projekt uchwały nr 5 w sprawie oddania w użytkowanie wieczyste części działki nr 1600/13 położonej w Pionkach przy ul. Żeromskiego o pow. około 600 m2, stanowiącej własność Gminy Miasta Pionki.

Radny Grzegorz Abramowicz- Chciałem się dowiedzieć czy wszystkie osoby których ta sprawa dotyczy są usatysfakcjonowane.

Burmistrz Miasta Marek Janeczek-  Były protesty, ale Komisja Infrastruktury nad  nimi pracowała i mam nadzieję , że wszyscy doszli do jakiegoś porozumienia i  został wypracowany konsensus.



Kto jest za uchwałą nr 5 

-
17



Kto jest przeciw


-
0



Kto się wstrzymał


-
1

Uchwała została podjęta. 


Projekt uchwały nr 6/2004 z dnia 29.04.2004r. w sprawie zbycia działki nr 1600/13 i części dz. Nr 1454/22 położonych w Pionkach przy ul. Żeromskiego stanowiących własność Gminy Miasta Pionki.



Kto jest za uchwała nr 6

-
16



Kto jest przeciw


-
0



Kto się wstrzymał


-
1

Uchwała została podjęta.


Projekt uchwały nr 7/2004 z dnia 29.04.2004r. w sprawie nieodpłatnego przejęcia przez Gminę Miasto Pionki sieci cieplnej wraz z urządzeniami przesyłowymi i infrastrukturą towarzyszącą od Pionkowskiej Spółdzielni Mieszkaniowej.

Radny Paweł Kaczmarczyk-  Proszę mi powiedzieć: czy Miasto ma środki finansowe na wyremontowanie tej infrastruktury , która ma przejąć od PSM?

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- Był to wniosek Rady Miasta i dlatego został przygotowany projekt takiej uchwały. Kolejna spraw, to że PSM już w ubiegłym roku zwróciła się do władz samorządowych naszego Miasta o przekazanie sieci cieplnej.

Radny Grzegorz Abramowicz- Kto fizycznie  przejmie tę sieć ciepłowniczą?

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- Mają Państwo świadomość, że powołanie jednostki cieplnej było związane z wymuszeniem przez syndyka takiej formuły prowadzenia tej działalności , jeśli chodzi o dostarczanie ciepła. MZUK posiada oddział ciepłowniczy i w tym momencie zostanie ona przekazana do MZUK .

W ostateczności najlepszą w przyszłości będzie formuła powołanie podmioty , który będzie się zajmował dostarczaniem ciepła jak i również konserwacją sieci cieplnej.



Kto jest za uchwała nr 7

-
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Kto jest przeciw


-
0



Kto się wstrzymał


-
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Uchwała została podjęta.


Projekt uchwały nr 9/2004 z dnia 29.04.2004r. w sprawie wyrażenia zgody na nabycie elektrociepłowni (EC) – działki o nr ew. 1464/122, 14464/123 i  1464/139, będącej w masie upadłości ZTS ”Pronit” S.A. wraz z urządzeniami i wszystkimi nieruchomościami.

Radny Łukasz Śmietanka- Komisja Budżetowa jest ciekawa, czy ta uchwała jest konieczna, ponieważ wniosek był już złożony o zakup  i dlaczego jeszcze ma być uchwała?

Pani mecenas Kinga Firlej- Konieczność podjęcia takiej uchwały wynika z ustawy o samorządzie gminnym, żeby nikt w razie kontroli nie miał do tego zastrzeżeń Rada musi podjąć to w formie uchwały, a nie tylko w formie przegłosowanego wniosku. 

Radny Grzegorz Abramowicz-  Ja chciałbym, aby Pan Burmistrz nam powiedział skąd wezmą się środki na zakup tej elektrociepłowni?

Pani mecenas Kinga Firlej- W tej chwili Rada podejmuję uchwałę tak zwaną intencyjną , która jest punktem wyjścia do realizacji całego tego przedsięwzięcia i nie jest tutaj konieczne podawanie środków finansowania.



Kto jest za uchwałą nr 9

-
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Kto jest  przeciw
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Kto się wstrzymał


-
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Uchwała została podjęta.


Projekt uchwał nr 10/2004 z dnia 29.04.2004r. w sprawie rezygnacji z członkostwa w Komisji Specjalnej.



Kto jest za uchwałą nr 10
-
9



Kto jest przeciw


-
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Kto się wstrzymał


-
0

Uchwała nie została podjęta.

Ad.4. Informacje przewodniczących z prac Komisji Problemowych.

Radny Mirosław Szymański- 
Komisja Statutowo- Regulaminowa  w przyszłym tygodniu spotka się i będzie omawiała otrzymany materiał od Pani Mecenas, czyli Statut Miasta Pionki.

Radna Barbara Mazur- Komisja Społeczna była goszczona przez Miejski Ośrodek Pomocy Społecznej ( protokół ze spotkania w załączeniu).

Radna Ewa Cybulska- Komisja Infrastruktury spotkała się pięciokrotnie. Dwa spotkania odbyły się wspólnie z Policją , było również spotkanie odnośnie terenów po byłym Pronicie ( protokoły ze spotkań w załączeniu).

Były opiniowane wnioski, , które wpłynęły do Komisji. Komisja pracowała również w terenie.

Radny Łukasz Śmietanka- Komisja Budżetowa spotkała się raz i opiniował projekty uchwał na dzisiejszą sesję.

Radny Lesław Amanowicz- Komisja Rozwoju i Przedsiębiorczości Miasta spotkała się trzykrotnie.

Pierwsze spotkanie związane było z dostawą ciepła w sezonie letnim 2004/2005.

Drugi temat bardzo ważny to sprawa zwolnień z podatku od nieruchomości dla przedsiębiorstw działających na naszym terenie .

Trzeci temat , to była sprawa odbioru ścieków z terenu dawnego Pronitu.

( Protokoły w załączeniu do protokołu  z sesji).

Radny Grzegorz Abramowicz-   Komisja Rewizyjna na swoich posiedzeniach zajmowała się analizą wykonania budżetu przez Burmistrza Miasta Pionki  za 2003r. ( Protokoły  Komisji Rewizyjnej w załączeniu do protokołu z sesji).

Radny Paweł Kaczmarczyk- Komisja Specjalna spotkała się raz . Chciałbym podziękować Burmistrzowi za dostarczenie dokumentów dla Komisji Specjalnej. Komisja udała się również do Sądu w Kozienicach, gdzie zapoznała się z materiałem dotyczącej sali gimnastycznej przy PSP nr 5. 

Jeden z mieszkańców z Pionek wyraził chęć pracy w Komisji Specjalnej, jako czynnik społeczny.

Ad.5. Interpelacje i zapytania radnych- odpowiedzi.

Radny Tadeusz Trzmielewski- Na rogu ulic: Chemicznej i Adasia Guzala znajduje się niewielki pasek działki miejskiej – która jest niezagospodarowana. Wygląd jej jest nieprzyjemny, gdyż znajduje się tam pryzma ziemi utrudniająca widoczność oraz różnego rodzaju śmieci.

Sąsiedzi zamieszkujący obok zwracali się do Urzędu Miasta o wykupienie tej działki na tzw. Poszerzenie siedliska.

W rozmowie ( dwukrotnej) w Urzędzie Miasta otrzymali zapewnienie, że sprawa będzie załatwiona pozytywnie , jednak odpowiedź pisemna była negatywna.

Nadmieniam, że tego typu działki na poszerzenie siedliska były już sprzedawane, jak choćby na rogu ulic Bohaterów Studzienek i Owocowej, Białej i Złotej, oraz innych.

Myślę, że załatwienie tej sprawy nie utrudni komunikacji w tym miejscu,

zaś właściciele  uporządkują ją i zagospodarują.

Wnoszę więc o przygotowanie stosownej uchwały na następną sesję Rady Miasta.

Burmistrz Miasta Marek Janeczek-  Miasto nie odsprzedawało tego typu terenów ze względu na bezpieczeństwo jeżdżących tam pojazdów. Widoczność w tych miejscach byłaby bardzo ograniczona. Jeżeli dojdziemy do porozumienia z zainteresowanymi i grunt ten wykupiony zostanie po ukosie, wtedy może widoczność będzie dobra.

Radna Ewa Figurska -  Wiele osób się do mnie zgłaszało z zapytaniem w sprawie krzyża, który stoi przy ulicy Kolejowej w miejscu, gdzie miał miejsce wypadek samochody. Jest to centrum miasta krzyż jest już słusznych rozmiarów  palą się tam znicze, wisi wieniec. Ja rozumiem, że tam zginął człowiek, ale miejscem gdzie można zapalić znicz, pomodlić się jest cmentarz.

Burmistrz Miasta Marek Janeczek-  Jest to sprawa bardziej uczuciowa i bardzo trudno w tej chwili się w tej kwestii wypowiadać. Trzeba zauważyć , że krzyż stoi przy drodze powiatowej. Ludziom też jest trudno zabronić stawiania tych krzyży, chyba że było by zagrożenie w ruchu drogowym.

Radny Paweł Kaczmarczyk- Jakie zostały podjęte na dzień dzisiejszy czynności prawne w celu przerwania biegu zasiedzenia części niecki Stawu Dolnego.

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- Sprawa jest zlecona do Wydziału i po rozpatrzeniu zostanie  z tą sprawą zapoznany prawnik, który  się w tej kwestii wypowie. 

Radna Elżbieta Dąbkowska- Czy w mieście są toalety publiczne?

Burmistrz Miasta Marek Janeczek-  Są, ale tylko w instytucjach publicznych..

Radny Jan Sot- Chciałem się zapytać, czy Burmistrzowi jest coś wiadomo jakie są losy stołówki pronitowskiej?

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- Jest właściciel , teren został sprzedany przez Starostwo i do tej pory nikt nie zwrócił się do Urzędu Miasta o pozwolenie na budowę.

Radny Jan Nagadowski- Chciałbym się dowiedzieć na temat konkursu, który miał miejsce w MOPS dot. Przyjęć do pracy.









Burmistrz Miasta Marek Janeczek- Odpowiedzieć będzie udzielona przez kierownika MOPS.

Ad.6 Sprawy różne.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Tradycyjnie odczytam pisma, które wpłynęły do Rady Miasta.


Wykonując wniosek Rady Miasta z ostatniej sesji skierowałem pismo do RIO w Warszawie, do MSW i A oraz do MUW w Warszawie w sprawie protokołu Komisji Specjalnej . Po pisma przewodniego został dołączony protokół w formie  książki. Został złożony również wniosek do Prokuratury Rejonowej w Zwoleniu.  

Od tych instytucji otrzymałem odpowiedzi ( odpowiedzi w załączaniu do niniejszego protokołu).


Otrzymałem również pismo z MUW w Warszawie odnośnie skargi Zbigniewa Belowskiego na Burmistrza  Miasta Pionki odnośnie szkody , jaką poniósł skarżący w wyniku uszkodzenia samochodu przez spadającą z drzewa gałąź ( w załączeniu pismo z MUW i skarga Zbigniewa Belowskiego, oraz wyjaśnienie Burmistrza Miasta). 


Wpłynęło do nas pismo z MOK w sprawie zakupienia nagród- książek  przez Radę na nagrody w konkursie recytatorskim im. Jana Kochanowskiego. Tym konkursem zajmuje się Pani Nakoneczna.

Radny Stanisław Pacan-  Uważam, że my jako Rada możemy zakupić książki w kwocie np. 500zł.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega-  Zapytam czy Państwo są za tym, żebyśmy te nagrody zakupili z pieniążków Rady Miasta za kwotę 500zł, jeżeli Państwo to zaakceptuję. 

Radny Grzegorz Abramowicz- Umówmy się ,że jeżeli zajdzie taka potrzeba zostaną zakupione nagrody do kwoty 1.000zł z pieniążków Rady. Panie Przewodniczący proponuję, żeby poddać pod głosowanie  tę propozycję.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- 
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Na poprzednich sesjach czytałem Państwu pisma dotyczące naszego radnego Pana Pawła Turskiego z Mazowieckiego Urzędu Wojewódzkiego w Radomiu ( pismo w załączeniu). W ww. piśmie była sugestia, żeby  zwrócić się o opinię do naszego prawnika, co niniejszym uczyniłem.

W dniu dzisiejszym parę minut przed sesją otrzymałem od Pani mecenas opinię prawną, która jest w załączeniu do niniejszego protokołu.

Pan Paweł Turski- Mam pytanie do Pana Przewodniczącego-: Dlaczego Pan nie powołał nowego radnego?

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- 
Nie powołałem nowego radnego dlatego, że możemy mieć taką sytuację, NSA zawiesiło postępowanie w sprawie i może się okazać, że przepisy dotyczące prowadzenia działalności gospodarczej przez radnego są niezgodne z Konstytucją
i wtedy Pan radny na tej podstawie będzie mieć mandat, gdybyśmy powołali kolejnego radnego z listy a Trybunał wydałby orzeczenie, że Pan Turski  dalej sprawuje mandat , to wtedy mielibyśmy 22 radnych. Nie było by formalnej możliwości aby pozbawić w takiej sytuacji mandatu radnego. Takie wyjaśnienia otrzymałem i uważam je za wiarygodne.


Pan Paweł Turski- Nie rozumiem dlaczego Pan czytał opinie radcy prawnego. Ja tego nie rozumiem Dlaczego w ogóle poszła ta sprawa do sądu?

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Sprawa dlatego poszła do Sądu, ponieważ taki wniosek przegłosowała Rada Miasta Pionki. 

Pan Paweł Turski- Zadaję Panu proste pytanie : w którym momencie wygasł mi mandat?

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Według opinii prawnej w dniu 30 kwietnia.2003r.

Pan Paweł Turski – Taką odpowiedź  chcę od Pana dostać  na piśmie , tylko na to czekam.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Informuję, że Przewodniczący Rady Miasta nie jest upoważniony do stwierdzenia wygaśnięcia mandatu radnego.

Ad.7. Wolne wnioski.

Radny Tadeusz Żak- Wniosek dotyczy  spraw inwestycyjnych i mniej więcej wygląda tak:  Zobowiązuje się Burmistrza do przedstawienia wykazu inwestycji w latach 2002-2003-2004 od stycznia do kwietnia, których nie zakończono, a na które pozwolenia straciły ważność. Termin wykonania wniosku 7dni od daty przegłosowania wniosku.

Radny Jan Nagadowski- Ja myślę, że tutaj chodzi o niezakończoną budowę, bo jak się budowę rozpocznie to można ją prowadzić kilka lat i zezwolenie nie wygasa. Wniosek moim zdaniem należy uzupełnić.

Radny Grzegorz Abramowicz-   Zobowiązuje się  Burmistrza Miasta  o przygotowanie projektu uchwały dotyczącej odsprzedaży części gruntu przylegającego do  posesji przy ul. Popiełuszki według załączonego wniosku Pana Tomasza Belowskiego, na poszerzenie parkingu dla gości hotelowych.
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Wniosek przeszedł.

Radna Ewa Cybulska- Uważam, że wniosek ten jest źle sformułowany.  Jak Burmistrz ma przygotować uchwałę po wniosek Pana Belowskiego? Każdy mieszkaniec będzie mógł złożyć wniosek, a Burmistrz będzie musiał przygotować uchwałę?

Radny Paweł Kaczmarczyk- Przez wniosek mamy rozumieć ten wniosek, który został złożony przez Pana Belowskiego do Komisji Infrastruktury , który już omawialiśmy. 

Radna Barbara Mazur- Komisja Społeczna zobowiązuje Burmistrza do opracowania programu na rzecz osób wymagających usług opiekuńczych w związku z koniecznością zmniejszenia liczby kierowanych do Domów Pomocy Społecznej.
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Wniosek przeszedł.

Radna Barbara Mazur- 21 listopada jest Dniem Pracownika Socjalnego , dlatego Komisja Społeczna wnioskuje , aby potraktować ten dzień w podobny sposób jak np. Dzień Nauczyciela, gdyż będzie to wzmocnieniem dla działań Ośrodka z zakresu polityki społecznej. 
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Wniosek przeszedł.

Radny Tadeusz Żak- Zobowiązuje się Burmistrza Miasta do przedstawienia wykazu inwestycji w latach 2002-2004 do kwietnia włącznie, których nie rozpoczęto, a na które pozwolenie straciło ważność.
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Wniosek przeszedł.

Radny Marek Szwankowski-  Składam wniosek, żeby sporządzić wykaz nieruchomości przeznaczonych do sprzedaży, do oddania w użytkowanie wieczyste , użytkowanie , najem lub dzierżawę. Wykaz powinien zawierać informację zawarte w artykule 35 § 2 ustawy o gospodarce nieruchomościami.

Radny Grzegorz Abramowicz- Ja nie widzę potrzeby sporządzania takiej listy. Po co mamy zmuszać  najemców, dzierżawców do kupna danego lokalu. Oni przecież mogą się do nas zwrócić z taka prośbą. Jeżeli będą chętni to my raczej wszystkich pozytywnie załatwiamy, a tym bardziej pozbywać się specjalnie majątku.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega-
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Wniosek przeszedł.

Burmistrz Miasta Marek Janeczek-   Zwracam się z wnioskiem do Rady Miasta o wyrażenie zgody na zamianę działek w ramach Specjalnej Strefy Ekonomicznej. Pisma, które otrzymałem w tej sprawie będą załącznikami do protokołu z sesji.
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Wniosek przeszedł.

Radny Stanisław Pacan- Pan Burmistrz mówił dzisiaj o drogach, czy moglibyśmy podjąć taki wniosek, żeby zrobić drogę wojewódzką tj. ul. Mickiewicza i przekażemy ją  jako dar Wojewodzie. Wojewoda może nam za nią zwróci, a może nie?

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Proszę o sformułowanie wniosku?

Radny Stanisław Pacan- Rada Miasta zobowiązuje Burmistrza do wykonania remontu ul. Mickiewicza.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Chciałbym zapytać ile pieniędzy ma przeznaczyć Miasto na remont tej drogi i skąd mamy wziąć te fundusze, z jakiego paragrafu?

Radny Stanisław Pacan- Postawiłem wniosek jako pomysł, ja nie znam kwoty.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Ja uważam, że decyzja jest słuszna, ale nie wiemy jaka to jest kwota i proponuję, żeby wnioskodawca wycofał ten  wniosek.

Radny Tadeusz Żak- Jest taka praktyka, że Gmina dogaduje się z Panem Starostą, czy Panem Wojewodą i w ten sposób my nie będziemy tylko naszymi środkami remontować, ale i oni będą w końcu zadowoleni, bo im ktoś pomoże. 

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Panie Burmistrzu, czy według Pańskiej wiedzy na dzień dzisiejszy  Wojewoda Mazowiecki  czy w przypadku gdy wykonamy tę nawierzchnię z własnych środków, będzie partycypował w kosztach ?

Burmistrz Miasta Marek Janeczek-  Rozmawiałem już z Wojewodą i godzi się na współfinansowanie,   jeśli chodzi  o sprawy inwestycyjne tam gdzie są projekty i budowa nowych chodników, czy dróg. Natomiast jeśli chodzi o remonty, to nie znam zdania Pana Wojewody.

Radny Stanisław Pacan- Wycofuję swój wniosek.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Zamykam XXI sesję Rady Miasta. 

Sesja zakończyła się o godz. 1630.
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