Protokół nr XXVII/2004

z nadzwyczajnej sesji Rady Miasta Pionki 

odbytej w dn. 20.09.2004r.

Miejsce obrad: sala konferencyjna  ul. Kolejowa 97

Czas rozpoczęcia sesji godz.900.

Na podstawie listy obecności stwierdzam,  że w dzisiejszych obradach uczestniczy 19 radnych. Obrady są prawomocne.

Przedstawiam proponowany porządek obrad.

1.Podjęcie uchwały w sprawie zaciągnięcia przez Gminę Miasto Pionki kredytu długoterminowego w kwocie 3.600.000zł na zakup elektrociepłowni.

Kto z Państwa ma uwagi do proponowanego porządku obrad?

Nie widzę. Porządek został przedstawiony przez Pana Burmistrza  musi być zatwierdzony.



Kto jest za porządkiem obrad

-
19



Kto jest przeciw



-
0



Kto się wstrzymał



-
0

Porządek został zatwierdzony jednomyślnie.

Ad.1. Podjęcie uchwały w sprawie zaciągnięcia przez Gminę Miasto Pionki kredytu długoterminowego w kwocie 3.600.000zł na zakup elektrociepłowni.


Projekt uchwały nr 1/2004 z dnia 20.09.2004r. w sprawie zaciągnięcia przez Gminę Miasto Pionki kredytu długoterminowego w kwocie 3.600.000zł na zakup elektrociepłowni.

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- W związku z tym, że w ubiegłym roku dzierżawiliśmy kotłownie , podjęliśmy się tego wyzwania. Ponieśliśmy z tego tytułu koszty za  dzierżawę, gdzie płaciliśmy 1.160.000zł miesięcznie, pomimo tego sezon grzewczy uważam,  za udany .  W tym roku podjęliśmy za zgodą Rady wyzwanie zakupu ciepłowni , Rada Miasta dała nam możliwości negocjacji i złożenia oferty do Pana syndyka. W pierwszej wersji była to kwota 1.000.000zł, ale syndyk nie przystał na to. Powtórnie Rada Miasta zaproponowała kwotę 2.000.000zł , ale i tym razem Pan syndyk odrzucił naszą ofertę.  W międzyczasie okazało się , ze wkroczył na rynek pionkowski Bank BISE, który zaoferował się kupić tę elektrociepłownię od Pana syndyka. W wyniku negocjacji , jakie Bank BISE przeprowadził z Panem syndykiem i powołując swoich biegłych Bank określił się , że  zakup ten może się odbywać na zasadzie od 2.700.000zł do 4.300.000zł. W wyniku negocjacji z Panem syndykiem, za zgodą sędziego Komisarza przystali na cenę 4.100.000zł. Postanowieniem Sądu Rejonowego w Zwoleniu  sędzia Komisarz wyraził zgodę na sprzedaż tej elektrociepłowni. Okazało się że w wyniku posiadanych wiadomości część tej kotłowni turbiny zostały sprzedane innemu podmiotowi stąd też myślę, że jedną z tych przyczyn, że Bank się wycofał z kwoty 4.100.000zł a przedstawił kwotę 2.500.000zł. Pan syndyk odpisał , że nie wyraża zgody  , ponieważ jest to grubo poniżej wycenionej ceny za kotłownię.

My jako samorząd zobowiązani do prowadzenia ciepła wystąpiliśmy w przetargu na wydzierżawienie ciepłowni. Poinformowani zastaliśmy pismem, ze będziemy mogli tę ciepłownię dzierżawić w sezonie grzewczym 2004-2005. Cenę  jaką zaproponowaliśmy to 1.160.000zł . Pozyskując informację z Banku i dowiedzieliśmy się , że ich ostatnia oferta była 2.500.000zł  i oddaloną przez Pana syndyka. Wystąpiłem do Pana syndyka z pytaniem, czy będziemy mogli dokonać transakcji zakupu z naszej strony. 13 września 2004r. złożyłem wniosek do Rady Miasta o upoważnienie mnie do przeprowadzenia negocjacji  zakupu ciepłowni biorąc pod uwagę , aby do ceny zakupu ciepłowni wliczyć cenę dzierżawy tegorocznej. Rada odniosła się pozytywnie .Wobec powyższego przedstawiłem Panu syndykowi propozycję z naszej strony zakupu biorąc pod uwagę , że sezon grzewczy będzie dzierżawiony. Kwota jaka została przedstawiona i wynegocjowana  przeze mnie to 3.600.000zł.

Musicie Państwo wiedzieć, że  mamy wiadomości pozyskane z innego źródła, a więc  przykładowo z gazu. W między czasie kiedy prowadziliśmy negocjacje z syndykiem , okazało się, że gazownia po uzyskaniu naszych informacji , że będziemy mogli otrzymać nowe źródła ciepła przedstawiła nam ofertę, że za swoje pieniądze wybuduje gazociąg, w tym najważniejszy z ze wsi Sokoły, aby zapewnić podłączenie do tych ciepłowni gazowych , o które wystąpi miasto. Z takim wnioskami wystąpiliśmy do gazowni, żeby mieć całkowite zapewnienie. Otrzymaliśmy to zapewnienie stąd też dzisiaj mówiąc tymi przesłankami, trzeba powiedzieć, że istnieje inna możliwość zaopatrzenia miasto w ciepło gazowe. Jeżeli bierzemy pod uwagę kwoty jakie chcielibyśmy zainwestować , to musimy mieć świadomość , że wybudowanie nowych kotłowni gazowych jest to w tej chwili nie możliwe i nastąpi to dopiero po sezonie grzewczym i też może się to nie udać , ponieważ jest bardzo duże przedsięwzięcie, które jest zagrożone z tego tytułu, że gazownia nie podłączy tego gazu. Jak również i z procedurami  projektowymi, przetargowymi jak i również wystąpimy do wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska, czy do Unii Europejskiej o pozyskanie środków finansowymi . Jest to kwota sięgająca ponad 7.000.000 zł na wszystkie ciepłownie lokalne w naszym mieście. Z Wojewódzkiego Funduszu Ochrony jest możliwość odliczenia około 45% wartości wyceny. Jeśli mówimy również o wniosku unijnym  to bierzemy pod uwagę  umorzenie w wysokości 75% wartości wykonanego zadania.

Są to inne przesłanki, które wskazują że Rząd Polski jak i Unia Europejska stara się , żeby dbać o ekologię , a jeżeli o ekologię to daje środki finansowe na kotłownie gazowe. Trzeba sobie uświadomić również, że na kotłownie węglowe można pozyskać środki finansowe na zmniejszenie emisji spalin. Ja też zastanawiam się jaką wybrać opcję, która byłaby korzystna dla naszego miasta. Stąd też dziele z Państwem argumentami za i przeciw, chociaż przekonuje mnie bardzie sprawa ciepłowni węglowej.

Kiedy mówimy o dzierżawie, to tracimy przez sezon grzewczy na dzierżawę ponad 1.000.000zł, jeśli się nie uda wybudować nowych ciepłowni  będzie to ponad dwa miliony złotych. Jeżeli mówimy o zakupie to mówimy również o zakupie terenu. Nasze miasto nie posiada terenów przemysłowych i jeżeli wykupimy teren ciepłowni ponad 6 ha, to możemy wyodrębnić z tego terenu 

3 ha czystego przemysłowego terenu, które możemy zakwalifikować do specjalnej strefy ekonomicznej i wyniku przetargu odzyskać kwotę około 250.000zł .  Jeżeli podłączymy do ciepłowni węglowej, ciepłownie z Alei Lipowych , która jest w tej chwili ogrzewana na olej, który jest drożny od węgla, to zaoszczędzimy . Mamy tam swoje placówki, hotele mieszkalne, gdyby to było podłączone pod ciepłownie węglowe byłoby o wiele tańsze.

Jeżeli byśmy chcieli zakupić turbiny, to jest to kwota rzędu 50.000zł na wolnym rynku. Wtedy w sezonie grzewczym możemy  odzyskać energię elektryczną i ją odsprzedać , to jest kwota 130.000zł razy 3 i jest to kwota o 400.000zł w sezonie grzewczym, które odzyskujemy z tytułu produkcji energii cieplnej.

Mamy jeszcze następną sprawę jest to komin, który jest wysoki na którym są zainstalowane anteny z telekomunikacji komórkowej. Jest to kwota rzędu od 

5.000zł do 6.000zł miesięcznie i mnożąc przez 12 razy , to odzyskujemy około 60.000zł. Następna sprawa jest to cena ryzyka miasta w zaopatrzenie w paliwo.

Wchodzimy tutaj już nie na ścieżki lokalne tylko krajowe i światowe. Jest tu cena ryzyka w co się zaopatrzymy w jakie paliwo. Jeśli chodzi o zaopatrzenie kotłowni węglowej to mamy tutaj źródło krajowe . Jest zachowane bezpieczeństwo energetyczne z tytułu dostaw węgla. Według ostatnich informacji  Rosja będzie dyktatorem w dostawach ropy i gazu. Rosja będzie dyktować warunki sprzedaży . 

Trzeba powiedzieć jeszcze jedno co jest bardzo ważne dla naszego miasta, że jeżeli będą u nas kotłownie gazowe, to ludzie nie będą pracować. Kotłownie będą zaopatrzone w system zdalnego sterowania.

Przy kotłowni węglowej może być zatrudnionych około 50 osób. Pieniążki zostają na naszym terenie, dajemy utrzymanie tylu rodzinom. 

Sprawy które tutaj przedstawiam  brałem pod uwagę te relacje związane z wyborem właściwym i jeżeli jest szansa wykupienia tej ciepłowni , to uważam, że powinniśmy to uczynić . Również nasza przyszłość taka, że jeżeli będziemy chcieli dostarczać ciepło z tej ciepłowni , możemy wystąpić z wnioskiem unijnym o wymianę całkowitą sieci cieplnej i pozyskamy przynajmniej oszczędność 10 % wartości. Remont ten może spokojnie się odbyć w przeciągu 2 lat, wtedy my zapłacimy z tytułu samorządu 10%, a pozostałe środki to Fundusz Ochrony Środowiska i Unia Europejska. Zmniejszymy wtedy koszty dostarczania ciepła do mieszkańców naszego miasta. Ocena należy do Państwa i prosiłbym o przegłosowanie tej uchwały. Dziękuję bardzo.

Radny Jan Nagadowski- Proszę, aby swoją opinię wyraził Pan Pyryt i Prezes Spółdzielni Mieszkaniowej, aby następnie były porównywalne koszty faktyczne  ile wynosi koszt grzania miasta  węglem, a ile gazem ,  łącznie z remontem kotłowni  i utrzymaniem sieci.

Prezes Pionkowskiej Spółdzielni Mieszkaniowej Ryszard Rusiecki- Ja nie czuję się ekspertem w tej dziedzinie, ale mogą wyrazić swoją opinię co do samego tego przedsięwzięcia . 

Spółdzielnia Mieszkaniowa i ja byłem fanatykiem wręcz utrzymania tego miejsca i tej kotłowni do ogrzewania miasta. Parę lat temu udało nam się ocalić przed siecią tych kotłowni na ropę.  Teraz też w pełni byłbym zadowolony gdyby firma miejska była właścicielem tej kotłowni, ale mamy tu do czynienia z Panem syndykiem, który wszystko robi, żeby tej kotłowni nie sprzedać i cały czas utrudnia sprzedaż tej kotłowni. Wszystkie jego przedsięwzięcia  sprzedaży tej ciepłowni odbywały się z oszustwami.

Pierwsza  oferta sprzedaży po tej gigantycznej wycenie 7.000.000zł zainteresowani wiedzą, że nie zawierała ona pewnych elementów np. Pan syndyk zostawiał sobie wyjściowe rurociągi, które nie były przedmiotem sprzedaży. Opowiadał o  wielkim zainteresowaniu. Pofatygowałem się osobiście na pierwszy przetarg , który się odbywał i nie przyszedł nikt. Tak samo negocjacje z Bankiem , które odbywały się i u mnie jak również u Pana Burmistrza i syndyk też kłamał , że turbiny są jego , a one również nie były jego. Dalej była sprawa wyjściowych rurociągów, kolejna sprawa to w czerwcu wygasło dopuszczenie Urzędu Dozoru Technicznego kotła OR 32. W tej chwili praktycznie sprawny jest tylko jeden kocioł . Nikt nie odważy się uruchomić kocioł jeżeli nie ma pozwolenia Urzędu Nadzoru Technicznego. Pan syndyk nie pozwala dokonać oceny tego kotła i ile będzie to kosztowało. Według takich ogólnych informacji jakie mieli przedstawiciele z Banku BISE oni oceniają, że ten remont może kosztować nawet 1.000.000zł i potrwa najmniej trzy miesiące.  Faktycznie w tej chwili nawet przy dzierżawie to na jednym kotle nic bardzo nie da się zrobić. Kotły wymagają gruntowego remontu wiadomo jak były eksploatowane? Jestem całkowicie za tym, żeby  miasto było ogrzewane przez tę kotłownię i było własnością miasta. Dwa lata mu jak był prywatny dzierżawca, to PSM jako odbiorca zostało wpompowane w sieci o 20.000 giga dżuli więcej niż w ostatnim sezonie. Biorąc pod uwagę , że połowa to jest zima tj. 10.000 wpompowano nam za dużo.

W tej  chwili cena 3.600.000zl  jest stanowczo za duża. Jeśli syndyk zgodził by się wycenić koszty remontu tego kotła OR 32 , to przynajmniej o te koszty remontu powinna ta cena być obniżona.  Ja tu widzę sprawę w ten sposób, że nastąpiło zaognienie  linii syndyk –Bank , ponieważ Bank ośmieliło Panu syndykowi powiedzieć prawdę. Pan syndyk chce nam sprzedać kota w worku i my go chcemy kupić, ale żeby on pozwolił nam chociaż zobaczyć czy ten kot jest żywy? Cała ta gra syndyka na tym polega. Syndyk korzysta z okazji, że miasto może szantażować  i jesteśmy przyciśnięci do muru. Sezon grzewczy się zbliża. Jestem za tym, żeby było co najmniej o 1 milion taniej. Majątek nie jest wart tyle na ile jest wyceniony. On jest wart tyle ile na siebie zarobi. 

Jeśli chodzi o stan techniczny, to mamy w Pionkach ludzi, którzy to eksploatowali i wiedzą jaki jest stan techniczny. Wszystkie te argumenty ekonomiczne, które przytoczył Pan Burmistrz ja się z nimi zgadzam, ale cena jest naprawdę bardzo duża. 

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- Przedstawiałem Państwu wyceny które podawał Pan syndyk, ale i  Bank miał również przez  swoich przedstawicieli wycenione. Realistyczna wycena majątku ciepłowni zawiera się w przedziale 2.700.000zł do 4.300.000zł. Dlatego Bank brał pod uwagę  wycenę swoich biegłych i za cenę 4.100.000 zł chciał wykupić. Natomiast my chcemy wykupić za cenę 3.600.000zł biorąc pod uwagę cenę dzierżawy.

Kierownik Wydziału WKC- Robert Pyryt- - Stan techniczny tej kotłowni jest bardzo zły. Przez wiele lat była dzierżawiona, a wiadomo, że żaden z dzierżawców jej nie remontował. Jestem pewien, że tam trzeba włożyć wiele pieniążków, żeby ją wyremontować.

Radny Jan Nagadowski- Proszę nam powiedzieć jaki mniej więcej będzie koszt remontu tej ciepłowni. Pan najlepiej się w tym orientuje, jest Pan fachowcem? Jaka będzie różnica w kosztach przy ciepłowni węglowej a jaka przy gazowej. 

Radny Waldemar Studniarz- Ja mam prośbę o udzielę informacji co kupujemy za kwotę 3.600.000zł? Jest bardzo krótki zakup, że są to pieniążki na zakup elektrociepłowni. Ja mam wątpliwości odnośnie tego zapisu dlatego ,że elektrociepłowni towarzyszy infrastruktura i czy za te kwotę kupimy również drogi dojazdowe, sieci wodociągowe itd. Czy kupimy komin ?Ja mam takie wątpliwości, żeby uniknąć pułapki . Czy tu nie powinno tu być zapisane zakup elektrociepłowni wraz infrastrukturą, które powinny być wymienione.

Radny Krzysztof Miśkiewicz-Istotną rzeczą jest szczegółowe  przedstawienie dlaczego Bank BISE nie mógł dogadać się z syndykiem i dlaczego nie kupił tę ciepłownię.

Kierownik Wydziału WKC – Robert Pyryt-        Jeśli chodzi o koszty jakie miasto będzie ponosiło po podjęciu decyzji co do wyboru źródła ciepła i jeśli chodzi o ogrzewanie gazowe , to można powiedzieć że nie będzie żadnych nakładów znaczących, ponieważ urządzenia będą nowe i co najmniej przez pięć lat nie będą wymagać remontu. 

Jeśli chodzi o ciepłownię węglową trzeba będzie tam włożyć trochę tzn. przez pierwsze dwa lata około  800.000zł. Z tymże część można było by pokryć ze źródeł z zewnątrz. Wymiana tych urządzeń oceniam na około 600.000zł, nie wiem ile by się udało zrefundować wraz z kotłem. Co z tym kotłem należy zrobić to dopiero będzie wiadomo, po inspekcji inspektora, który powie co z tym kotłem można zrobić .Jeżeli się okaże , że ścianki kotła są zbyt cienko, to wtedy remont kotła może wynieść większe nakłady. Można również obniżyć ciśnienie  30 atmosfer i też będzie to działało. To wszystko jest w gestii domysłów.

Burmistrz Miasta Marek Janeczek-  Pierwsza sprawa bardzo oczywista , to uchwał nr XXI/250 /2004 Rady Miasta z dnia 29 kwietnia 2004r.  w sprawie wyrażenia zgody na nabycie elektrociepłowni ( EC) -działki o numerze ewidencyjnym  1464/122, 1464/123 i 1464/139 będącej w masie upadłości ZTS „Pronit” S.A. wraz z urządzeniami i wszystkimi nieruchomościami. W tej uchwale wyraża się zgodę na nabycie od syndyka elektrociepłowni wraz z działkami.

Dlaczego Bank BISE nie kupił tej elektrociepłowni, to myślę że konkurent żaden mi nie powie, dlaczego nie kupił tej elektrociepłowni. Wartość sporu sądowego jest to kwota 37.000zł a tak naprawdę Bank chciał kupować ściągnął swoich specjalistów, którzy wycenili te nieruchomość. Na tej podstawie Bank negocjował z Panem syndykiem , żeby jak najniższą kwotę zapłacić. W ostatnim piśmie do Pana syndyka  kwotę jaką podał Bank było 2.500.000zł. Pan syndyk odpowiedział, że nie wyraża zgody na sprzedaż  i rozpisał przetarg na dzierżawę elektrociepłowni.

Radny Krzysztof Miśkiewicz- Panie Burmistrzu ja mam pismo, w którym jest napisane dlaczego Bank BISE nie zakupił elektrociepłowni.  Z tego pisma wynika, że syndyk zrobił wycenę majątku na podstawie zapisu z księgi wieczystej , a nie na podstawie stanu faktycznego jaki jest. Pan Prezes Rusiecki ma rację , że kupujemy kota w worku. 

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- Ja opieram się na piśmie jakie mam z Banku BISE oparte na wycenie biegłych powołanych przez Bank. Autorzy tego opracowania uważają, że realistyczna wycena tego majątku ciepłowni zawiera  się w przedziale 2.700.000 do 4.300.000zł. 

Radny Krzysztof Miśkiewicz- Operat był robiony na podstawie zapisów księgowych , a nie na podstawie stanu faktycznego jaki jest. Uważam , że powinien być zrobiony spis z natury, mam tylko pytanie czy syndyk nas wpuści na teren elektrociepłowni, bo Banki BISE nie wpuścił. 

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- Banku syndyk nie wpuścił, a nas po negocjacjach moich z syndykiem , po rozmowach  będę dalej tę sprawę załatwiać. Bez rozmów niczego nie da się załatwić. Podobnie było ze stawką za odprowadzanie ścieków  wystąpiłem z pismem., że cena jaka zaproponował Pan syndyka jest  zawyżona, wysłałem swoją Komisję , która przedstawiła swoja propozycję. Syndyk ją zaakceptował. Dlatego mówię, że bez rozmów, bez negocjacji nic nie da się załatwić.

Zastępca Burmistrza Stanisław Mazur- W tym roku jest to najważniejsza sesja i nie powinna się skończyć do momentu otrzymania odpowiedzi na wszystkie pytania jakie są zadawane. Jeśli dojdzie do głosowania nad tą uchwałą uważam, że każdy głos powinien być oddany. Jeśli ktoś się wstrzyma to uznam, że  nie zostały udzielone wszystkie odpowiedzi. Nie wyobrażam sobie ,żeby było inaczej. 

Chciałbym uzupełnić wypowiedź Pana Burmistrza,, żeby Rada miała jasność całej sprawy. Uważam, że Pan Przewodniczący powinien odczytać pismo skierowane do Pana Burmistrza i do sędziego Komisarza , ponieważ to odda w pełni obraz tej transakcji z Bankiem BISE a syndykiem, czyli masą upadłości. W całej rozciągłości zgadzam się z tym co powiedział Pan Prezes Rusiecki .

Jeśli chodzi o to co powiedział Pan Burmistrz czyli o możliwość wybudowania ciepłowni gazowych, a właściwie dobudowanie bo część już mamy , to jest to kwota około 5 milionów złotych. Jeśli chodzi o podłączenie Batorego do sieci i pozyskiwanie z tego ciepła jest to kwota około 200.000zł tzn. doprowadzenie sieci proizolowanych, zamontowanie wymiennika ciepła i likwidacja kotła .Była tu mowa przez Pana Roberta Pyryta odnośnie turbin , które nie wchodzą w zakres sprzedaży ponieważ nie wchodzą w masę upadłościowej . W mojej ocenie , jeśli się mylę proszę o sprostowanie przez Pana Pyryta turbiny nie mają żadnego znaczenia w tej chwili , czy one są, czy nie. Jeśli się mówi o  kwocie 37.000zł odkupienia. Uruchomienie turbin i produkcja energii elektrycznej ma się wtedy tylko za zasadna , kiedy jest produkowana para przez kocioł OR, natomiast para może być wtedy produkowana przez kocioł OR jeśli będzie odbiorca pary technologicznej. Odbiorcą pary technologicznej na Pronicie jest tylko póki co ZPS. W roku ubiegłym dzierżawiliśmy dwa kotły, 

ale nie sprzedaliśmy nawet jednego kilograma, ponieważ ZPS nie kupił tej pary.

ZPS powiedział, że nie będzie kupował pary technologicznej, ponieważ mają swój kocioł. Nie ma sensu produkować pary technologicznej jak nie ma odbiorcy.

 Następna sprawa to źródła krajowe? Oczywiście węgiel jest źródłem krajowym. Teraz to co powiem , to nie sugeruję Radzie nic. Razem z Burmistrzem uzgadnialiśmy warunki gazu do PSP n r5, ponieważ szkoła przechodziła na gaz.

Pan Sekuła powiedział mi po raz kolejny, powiedział, że gazownia w tej chwili wstrzymuje jeszcze środki na modernizację sieci w Pionkach z doprowadzeniem gazu z Sokołów do Pionek.

Jeśli chodzi o źródła krajowe,  dowiedziałem się jeśli chodzi o zapotrzebowanie ilości gazu dla Polski  to z własnych źródeł, które są eksploatowane to jest około  35% potrzeb krajowych, które zabezpiecza w całości odbiorców komunalnych. Nikt nie może powiedzieć jaka będzie cena za rok , dwa czy za trzy lata. Cena gazu jest zbliżona do Unii Europejskiej, możemy te ceny obniżyć. Są prowadzone rozmowy na szczeblu państwowym, ponieważ gaz w Polsce jest opodatkowany na 22 % vatu .W innych krajach gaz ma nałożony podatek 5%. 

Jeśli chodzi o cenę węgla  w ubiegłym roku mieliśmy korzystnie wybranego oferenta w dostawie węgla i nawet nie złego węgła. Była to cena 210zł za jedną tonę. Jeżeli sezon grzewczy rozpoczniemy w połowie października, to cena węgla wzrośnie na pewno o 10%. Już na wejściu już mamy ceny większe.  

Jeśli chodzi o gaz, to czym mają się opalać te podmioty , na które czekamy na tych 300- 700 ha , które mam nadzieję że przyjdą do Pionek. Wiadomo, że przesył czy to wody , czy to pary technologicznej jest to już historia. Żaden z podmiotów nie pozwoli sobie na prowadzenie kilometrami przesyłu tak wody jak gazu. Jest przykład FAM. FAM się odciął i zrobił sobie swój kociołek.  ZPS tez się odciął, bez żadnych przesyłów, bez żadnych problemów.

Następna sprawa, to będzie do naszej Pani mecenas, czy koszt tej inwestycji będzie można wliczyć do taryfy, bo jeśli nie , a z mojej informacji – nie, to jest pytanie jak umieścić w ciągu czterech lat kwotę  3.600.000zł plus odsetki komercyjne czyli kwota około 5.000.000zł. Jak tę kwotę umieścić w budżecie miasta na cztery lata.

Pytanie było: co my w ogóle kupuje za kwotę 3.600.000zł! Ja nie wiem  co , ponieważ gdybym dzisiaj ja brał udział  w  rozmawiał z syndykiem  na pewno bym nie wiedział co kupujemy. Cały obraz tej sprawy przedstawi Państwu pismo Banku BISE skierowane do sędziego Komisarza, a pismo to ma również Prezes Rusiecki. Te działki, które przedstawił Pan Burmistrz to może być za mało? Co jest z działkami pod sieciami przesyłowymi rurociągów na terenie Pronitu. Nie można sprzedać rurociągów które będą przebiegać przez FAM, ZPS przez innych właścicieli.

Ja również jestem za kotłownią  węglową i ten 1.000.000zł ta oferta złożona była przeze mnie na początku roku, to jest oferta rynkowa. Biorąc pod uwagę, że jest jeden kocioł WR jako tako działający, drugi kocioł jest w ogóle nie dopuszczony , tam trzeba przeprowadzić remont kapitalny za około 1.200.000zł

Radny Krzysztof Miśkiewicz- Pytanie dodatkowe Panie Burmistrzu: do kiedy obowiązuje decyzja o pozwoleniu emisji spalin?

Zastępca Burmistrza Stanisław Mazur- Odpowiem za chwilę. Jeśli chodzi o kocioł parowy dopuszczenie przez Urząd Dozoru Technicznego minął w czerwcu. Natomiast remont tego kotła to jest 1.000.000zł, tak Panie Robercie.

I tak 1.000.000zł na WR, 1.000.000zł OR. Pozwolenie na emisje spalin jest do końca roku 2005 .W następnym sezonie trzeba wykonać montaż filtrów, według oceny eksperta będzie to kwota około 600.000 zł. 

W ocenie jaką Pan Burmistrz przedstawiał było 2.700.000zł do 4.300.000zł oczywiście byliśmy przy tych rozmowach. Firma zakładała, że te przynajmniej dwa kotły są sprawne, że będzie produkowana i sprzedawana para, że będzie w związku z tym  produkowana energia elektryczna , z czego można zarobić 130.000zł miesięcznie. Jeśli będzie produkowana. Na dzień dzisiejszy sytuacja wygląda w ten sposób, że dla miasta praktycznie wystarczy jeden kocioł WR i wypadało by mieć w zapasie nie OR tylko WR. 

Moim zdaniem syndyk robił wszystko, żeby nie sprzedać, bo nie rozumiem jak można nie sprzedać za kwotę 4.300.000zł obiektów, które są nędznej jakości.

Z dokumentacją techniczną firma zapoznała się w sierpniu tego roku. W związku z tym Biuro Ekspertów stwierdziło, że przed sezonem kwota 2.500.000zł przy stanie kotłów jaki w tej chwili jest , przy odbiorze ciepła jaki będzie mówię o wodzie i parze, że kwota 2.500.000zł to jest maksymalna jaką mogą dać. Uważam, że ta kwota moim zdaniem jest zawyżona .Biorąc pod uwagę aspekt społeczny i zatrudnienia tych ludzi jestem za tym, ale biorąc tylko aspekt tylko ekonomiczny to wszystko mówi za tym, żeby pójść w ogrzewanie gazowe.  Staraliśmy się pozyskać jak  wszelkie  wiadomości dostępne  w tej branży. Byliśmy z radnym Kucem w Warce, ponieważ Warka przeszła na gaz. Poprosiliśmy taryfy zatwierdzone  przez Prezesa URE na kotłownie opalane gazem. Są to ceny identyczne, a w niektórych pozycja  nawet identyczne jaki przy naszej ekologicznej kotłowni węglowej, a więc czy jest obawa zagrożenia wzrostu cen energii elektrycznej ? Ile w ubiegłym roku zapłaciliśmy za węgiel?

Kierownik WKC- Robert Pyryt-   Zrobiłem analizę i wydaliśmy w ostatnim sezonie grzewczym około 3.000.000zł a w tym sezonie będzie o 10% więcej tj. ok. 300.000zł.

Zastępca Burmistrza Stanisław Mazur- Mówimy o dzierżawie jest to bardzo istotna sprawa . W roku ubiegłym to był horror jaki przeżyliśmy z Panem Burmistrzem i z Panem Przewodniczącym, podpisywaliśmy umowę na dzierżawę w momencie kiedy za oknem było już zimno . Podpisana była kwota na 131.000zł. kotły były sprawne i szybko ciepło poszło w rury. 

Natomiast jest pytanie czy kwota 131.000zł dzisiaj to co powiedział Pan Rusiecki czy to nie  jest szantaż? Jeśli dzisiaj na miesiąc przed sezonem jedyny kocioł WR wymaga przeglądu co najmniej dwutygodniowego. W ofercie , którą Pan syndyk ogłosił 5 sierpnia wiedząc , że nie sprzeda Bankowi za 4.100.000zł i trzeba powiedzieć , że na 13 sierpnia był umówiony notariusz , a 5 sierpnia Pan syndyk ogłasza przetarg na dzierżawę i co Pan syndyk w tej ofercie nam funduje? Dwa kotły WR, kocioł OR, dwie turbiny o mocy 2,1 mega i sieci przesyłowe do pary. Nam potrzebny jest praktycznie jeden kocioł WR, ponieważ drugi jest, po co nam dzierżawić turbiny, których syndyk  nie ma , po co nam dzierżawić rurociągi  na terenie  Pronitu , chyba po to, żebyśmy mieli nowe . Wracam to ty rurociągów, a ja nie wiem ile kilometrów  ich jest. Uważam, że 1.131.000zł jest kwotą oderwaną od rzeczywistości ona powinna być o połowę mniejsza.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Odczytam wszystkie  pisma które zostały skierowane do Pana Burmistrza ( pisma w załączeniu).

Radny Krzysztof Miśkiewicz-  Ja myślę, że dzisiaj jest jeszcze za wcześnie na podjęcie tej decyzji, bo mamy brak pełnej analizy kosztów ogrzewania z ciepłowni na węgiel z Pronitu, jest brak kosztów w przypadku ogrzewania miasta na gaz. Ja opinię mam już wyrobioną i ja wiem jak będę głosował. Zaciągneliśmy już tyle kredytów , że ja nie wiem czy nam starczy dochodów własnych na spłatę zaciągniętych kredytów w przyszłym roku. Ja mam wątpliwości co do  pism , które odczytał Pan Przewodniczący co do wyceny majątku , który jest przedmiotem umowy. Według informacji które otrzymałem to nie jest wycena majątku według mnie jest to tylko przeszacowanie majątku , który nie był przeszacowany podejrzewam przez wiele lat i zgodnie ze wskaźnikami, które określa Minister Finansów przeszacowano ten majątek a nie dokonano wyceny majątku przez biegłego. To jest moja ocena i mój pogląd?

Uważam, że w dniu dzisiejszym powinniśmy dać Burmistrzowi upoważnienie do dalszych negocjacji, że jesteśmy zainteresowani zakupem elektrociepłowni i terenów od syndyka , tylko z treści pism wynika, że syndyk nie udostępnia wszystkich dokumentów i oszukuje. Z naszej strony powinna być powołana Komisja , a mamy specjalistów, żeby spisać z natury i wiedzieć co mamy kupować i powołać biegłego do wyceny  tego majątku, nie majątku księgowego tylko majątku spisanego z natury. 

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- Każdą informację radny w tym roku otrzymywał, ile co kosztuje. Ja wyjaśniłem za i przeciw. Każdy mógł odczytać ile i co będzie kosztować. Jeśli chodzi o cenę gazu i węgla to najlepszą oceną jest Urząd Regulacji Energetyki, który nam przesłał informację , że średnia cena ceny ciepła pozyskiwana z elektrowni węglowych jest mniejsza niż z ciepłowni gazowej. Jest to werdykt obiektywny.

Przerwa.

Radny Łukasz Śmietanka- Ja chciałem powiedzieć kilka zdań takiej refleksji. Za miesiąc minie dwa lata jak jesteśmy radnymi tej kadencji, część z nas jest kolejną kadencję i od dwóch lat słyszę , że priorytetowym zadaniem jest pozyskanie elektrociepłowni, oczyszczalni ścieków i ujęć wody. Od dwóch lat nic nie zrobiliśmy w tej sprawie. Od dwóch lat boimy się my jako Rada, podjąć jakąkolwiek ryzykowną decyzję. Rok temu Burmistrz Mazur przedstawił nam ofertę ciepłowni gazowych, rok temu też nie podjęliśmy żadnej decyzji czy wchodzimy w gaz czy nie. Rok temu też się baliśmy jako Rada Miasta Pionki podjąć takiej decyzji . Teraz radni też boją się podjąć takiego ryzyka. Ja mam propozycję, żebyśmy w końcu rozwiązali ten węzeł gordyjski i podjęli jakąkolwiek decyzję, czy w chodzimy w gaz , czy kupujemy elektrociepłownię, Ja  będą głosował za tą uchwałą. Uważam, że warto jest podjąć to ryzyko. Proszę nie myśleć , że za dwa lata są kolejne wybory, tylko podejmijmy to ryzyko. Apeluję do wszystkich, żeby w tym głosowaniu nie wstrzymywali się od głosu tylko głosowali  konkretną decyzję. Ja wiem , że na dzień dzisiejszy nie wiemy co  kupujemy, ale tą uchwałą  dajemy tylko Burmistrzowi rękę do negocjacji. Niech Burmistrz powoła swoich ekspertów i niech oni ocenią. Burmistrz wie jest to dla niego bardzo ważna i trudna decyzja, nie tylko dla nas.

Burmistrz Miasta Marek Janeczek-  Były odczytywane pisma z Banku BISE i na sali jest jeden z pracowników, który oświadczył, że Bank pisze co inne , a fakty były inne. 

Pracownik elektrociepłowni Jacek Sobol-  W naszej elektrociepłowni pełnię funkcję  mistrza remontów i eksploatacji sieci energetycznej. W zeszłym roku pracowaliśmy na umowę zlecenie u Pana syndyka Kaczmarka, przygotowując kotłownię do sezonu. We wrześniu ubiegłego roku dwukrotnie eksperci wynajęci przez Bank wizytowali  katownię razem z przedstawicielem syndyka i z nami jako dozorem technicznym, który tę kotłownię eksploatuje w sezonie grzewcze. Zaglądali we wszystkie  sekcje kotłów tak OR jak i eksploatowanego WR 25 nr 1, jak taż ocenia stan faktyczny drugiego WR, który jest w  postoju. Jest możliwość zapoznania się  dokumentami eksploatacyjnymi jakie sporządzane przez załogę nadzorującą prace kotłowni. Do tego mieli pełny dostęp. Obejrzeli nie tylko kotły, ale również urządzenia pomocnicze. Od nawęglania , przez odżużlanie .  Padły tutaj wcześniej w dyskusji głosy, że jest sprawa wątpliwa, czy po obniżeniu ciśnienia kotła OR 32 , czy zdolny on będzie do eksploatacji . W praktyce zawodowej naszej elektrowni mieliśmy już styczność z takimi przypadkami, kiedy kotły pracując na takim samym ciśnieniu jak kocioł OR 32 czyli 40 atmosfer były zaniżane do 15 atmosfer i były eksploatowane przez kilka kolejnych lat. Stare kotły z kotłowni nr 1 przez ponad 20 lat było eksploatowane na obniżonym ciśnieniu. Jest fakt który można sprawdzić w dokumentacji archiwalnej kotłowni . Odbiorcy pary w zasadzie nie są nam do niczego potrzebni., dlatego  że możemy uruchomić skojarzone źródło ciepła i wykorzystując pośrednictwo turbiny możemy odzyskiwać część energii wyprodukowanej w postaci pary na kotle OR 32 na produkcję energii elektrycznej , a następnie już parę technologiczną kierować już jako ogrzewanie dla miasta. Wymienniki, które my mamy  przemysłowe, którymi też ogrzewamy miasto z powodzeniem sobie radzą do temperatury na dworze – 50C. Mamy energię elektryczną na swoje potrzeby, a częściowo na sprzedaż jak również tańsze ciepło wyprodukowane dla miasta. Jeżeli Rady Miasta jest gotowa wydać pieniążki na ogrzewanie gazowe, na całkiem nową strukturę , która musi być stworzona od podstaw i gdyśmy te same pieniądze skierowali na już istniejącą ciepłownię, przeprowadzili modernizację oraz reorganizację dystrybucji ciepła, to osiągamy ten sam cel, tymi samymi kosztami bez dodatkowych nakładów pracy i jeszcze mamy bardzo ważny czynnik społeczny, który tutaj jest trochę po macoszemu potraktowany. Średnia cena 1 giga dżula  z kotłowni gazowej jest wyższa od takiego samego giga dżula z kotłowni węglowej , to biorąc pod uwagę, że miasto Pionki się starzeje ,staje się miastem emerytów i rencistów , jak to będzie możliwe, żeby było ich stać za zapłacenie za ciepło. Następna sprawa , to sprawa załogi tej kotłowni ,która tu Państwo już odniosłem wrażenie przepisaliście na straty. To jest niby 50 osób, ale statystycznie rzecz biorąc każdy z tych pracowników ma rodziny, a więc 200 osób zostaje w Pionkach bez środków  do życia. Jest to 1% ogółu Pionek. Tak jak w moim przypadku siedem miesięcy sezonu grzewczego jest to jedyne źródło utrzymania jakie posiadam. Potem mi zostaje 500 zł zasiłku. Jest  jeszcze jeden problem, który tu w ogóle nie został poruszony jeśli chodzi o konfrontacje gaz- elektrownia węglowa. Jeśli mielibyśmy   jeszcze w zapasie jeden kocioł WR, to było by bezpieczeństwa energetyczne  jest nie porównywalnie wyższe niż kotłowni gazowych i nie ma żadnego zabezpieczenia na wypadek awarii. Jest jeszcze jedna sprawa o której nikt nie powiedział. W ubiegłym roku pracowałem w firmie , która zajmowała się chemicznym czyszczeniem kotłów. Część kotłów gdzie następuje wymiana ciepła jest narażona na odkładanie się kamienia kotłowego . Automatyczne kotły gazowe są zasilane w wodę ze stacji zmiękczającej wodę , które pracują na uproszczonych systemach uzdatniania wody, więc są narażone na szybsze odkładanie kamienia . Im większa warstwa kamienia tym kocioł jest bardziej podatny na awarię, tym więcej paliwa należy spalić. Ja rozmawiałem z tymi ludźmi, którzy czyszczą te kotły, oni są bardzo zadowoleni ponieważ, mają coraz więcej pracy.   My mamy wodę o dobrych parametrach i to u nas nie występuje. Jeżeli mamy dobrej jakości węgiel i produkujemy ciepło bez przerw to nasza praca jest pożyteczna i ekonomiczna. Dziękuję.

Radny Grzegorz Abramowicz- Ja słyszałem,  że za Bankiem  BISE  stoi firma DOMONT, która to firma już eksploatowała tę kotłownię i nie sądzę, żeby nie posiadała odpowiedniej wiedzy. Będąc właścicielem tej kotłowni mamy możliwość wystąpienia do Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska o jakiekolwiek pożyczki będąc właścicielem, a nawet dotacje bezzwrotne z Unii Europejskiej. Dziwi mnie fakt, że Pan Mazur tak usilnie  próbuje nam przekazać inne informacje , nawet dając do przeczytania pisma Panu Przewodniczącemu. Uważam, że było wiadomo im  co kupują  , ponieważ były zapytania do Dozoru Technicznego czy ten OR 32 jest w odpowiednim stanie, czy można go eksploatować. Uważam, że jest tutaj coś nie tak?

Zastępca Burmistrza Stanisław Mazur- Ja powiedziałem na samym początku, że ja nikomu nie chcę  nic sugerować, ja mam obowiązek  odpowiedzieć na wszystkie pytania , które radni zadają. Rozwiązać wszystkie wątpliwości jakie radni mają w miarę moich umiejętności. Ja nie wiem jakie dotacje można uzyskać na remont kotła węglowego? Na filtry podobno tak, ale Pani Skarbnik kręci głową, że nie.

Na gazowe oczywiście tak, dostaniemy dotacje. Ja nie jestem przeciwnikiem kotłowni węglowej, ja chcę ,żebyście Państwo wszyscy pracowali, jestem tylko zwolennikiem tego, żebyśmy Panu syndykowi nie wyrzucili pieniędzy za nic.

Rada musi mieć jasność sprawy. Przy pracy kotła OR i tej pracy skojarzonej powinien Pan powiedzieć, o ile będzie droższe ciepło. Ona nie będzie na poziomie kotła OR. Takie mam informacje od Pana Roberta Pyryta i specjalisty Pana Kowalskiego . Natomiast ceny gazu i węgla. Było wcześniej mówione, że cena giga dżula gazu jest droższa. Być może jest droższa, ale porównajmy dwie kotłowi jeśli będzie kotłownia nowa gazowa i nowa węglowa jakie będą koszty eksploatacji, ale jaka będzie różnica jeśli jedna będzie nowa, a druga stara do której trzeba będzie dokładać. 

Powracając do DOMONT-u, to wiadomo, że Bank nie będzie prowadził działalności gospodarczej tylko komuś musi to zlecić. Źle by się stało gdyby to był DOMONT , mieliśmy z DEMONT-em kłopoty. Pompowane było ciepło i to Wy Państwo to robiliście , bo Wam tak kazano, a za oknem było 15 stopni. 

Najlepiej byłoby jakby  ciepłownia była nasza. Byłyby mniejsze koszty, ponieważ mielibyśmy wpływ na to.

Radny Krzysztof Abramowicz- Ja mam pytanie do Grzegorza Abramowicza- ja z treści tych pism tak naprawdę nie wiem co mamy kupić. Może radny Abramowicz nam powie co na dzień dzisiejszy mamy za te 3.600.000zł to bylibyśmy wdzięczni za taką informację. 

Radny Grzegorz Abramowicz- To nie ja jestem fachowiec i zapewne nie Pan włefista Miśkiewicz , ale słychać na mieście , że firma DOMONT nie zapłaciła jeszcze Panu syndykowi , może Pan syndyk dowiedział się, że to ta firma będzie prowadzić tę kotłownię. A co się stanie jak firma DOMONT kupi tę ciepłownię za 3.600.000zł. My mamy podjąć decyzję w kwestii czy mamy to kupić. 

Radny Krzysztof Miśkiewicz- Bank BISE też miał wątpliwości pomimo , że wysyłał swoich pracowników do ciepłowni.

Radny Marek Szwankowski-  Po przeszło dwugodzinnej debacie  zarysował nam się pewien obraz tego, co my chcemy dzisiaj osiągnąć. Powiem szczerze, że jestem zaangażowany w kupno tej elektrociepłowni. Chciałbym, żeby ta transakcja doszła do skutku, ale na za takie pieniądze. To jest jeden warunek. 

Z wypowiedzi radnych i Państwa zgromadzonych, że zachowanie Pana syndyka jest co najmniej dwuznaczne przy wszelkiego rodzaju negocjacjach. Czy wycena majątku była rzetelna? Czy ekspertyza wykonana trzy lata temu  jest aktualne teraz? Powiem , że nie.

Zróbmy dokładną analizę tego co my chcemy, a podejmijmy decyzje jedną, czy kupujemy tę ciepłownię,  czy nie. Zróbmy tak, żeby nam starczyło pieniążków na remont tej ciepłowni. Dajmy tym ludziom zgromadzonym dzisiaj szansę na lepszą pracę.

Do końca nie jest powiedziane, co nam się lepiej opłaci.. 

Co jest za: na pewno zatrudnienie pracowników, możliwość obniżania ceny ciepła w stosunku do ceny gazu, dodatkowe tereny pod inwestycję , dodatkowa produkcji energii elektrycznej, ale nie w tej chwili , jest to dzień dzisiejszy nierealne.

Przeciw: cena kupna tej ciepłowni. 

Według mojej wiedzy z kwietnia i maja tego roku, a byłem w to bardzo zaangażowany z ust sędziego Klonowskiego wypłynęła taka informacja, że tę elektrociepłownie możemy kupić za 2.300.000zł. Jest zły stan techniczny, są to następne miliony jakie pójdą na remont z kasy miasta. Unia nam nie pozwoli takiej elektrociepłowni eksploatować. 

Jest brak rzetelnej wyceny , brak współpracy syndyka z kimkolwiek , kto się pokaże na terenach Pronitu.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Mówimy tutaj , że Burmistrz przedłoży projekt uchwały za kwotę 3.600.000zł. Jak rozumiem w tym miesiącu miasta musi dzierżawić i musimy zapłacić za koszty dzierżawy. Koszty dzierżawy wchodzą do tej ceny tj. 1.200.000zł, to będzie to kwota 2.400.000zł. Wcześniej poinformował nas Pan Burmistrz , że jeżeli kupimy elektrociepłownię możemy sprzedać działki, tereny za 250.000zł, a drugie 250.000zł otrzymamy  od syndyka  z tytułu jego  zobowiązań wobec miasta. Odliczając kolejne 500.000zł daje nam to kwotę 1.900.000zł. Są jeszcze koszty dzierżawy przez operatorów sieciowych 60.000zł. Dla mnie na dzień dzisiejszy wyszła taka kwota realna 1.840.000zł. Ostatnio słyszałem, że od Pana syndyka chcą zakupić halę produkcyjną w Chemomontaż za kwotę 1.000.000zł. Musimy się zastanowić za ile mamy kupić ciepłownię. Mam prośbę do Pana Burmistrza o ustosunkowanie się do moje wypowiedzi.

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- Daliście mi Państwo pozwolenie na negocjowanie ceny zakupu ciepłowni, ale żeby wymusić od syndyka, żeby ten rok sezonu grzewczego , żeby tego roku nie stracić, żeby miasto wystąpiło w przetargu o zabezpieczenie ciepła dla mieszkańców, wygrywa ten przetarg jesteśmy poinformowani pismem od Pana syndyka , że możemy grzać. Nie dochodzi do zakupu ciepłowni podpisujemy  umowę na dzierżawę i płacimy 1.166.000zł, to co było w ubiegłym roku. Stad też jeżeli negocjacje były prowadzone, to ta kwota 3.600.000zł jest w kwocie również ta dzierżawa. Po tych obliczeniach o których mówił Pan Przewodniczący jest to kwota 2.434.000zł odliczając tę dzierżawę. Jeśli chodzi o sprawy  które ująłem odpisania kwoty którą my wpłacimy, to z tytułu wierzytelności odzyskamy  250.000zł, jeśli bierzemy pod uwagę działkę którą mamy tutaj i mamy bardzo dobry dojazd wydzielamy z tej ciepłowni teren i jest to teren przemysłowy i zakwalifikujemy go do Specjalnej Strefy Ekonomicznej , ogłosimy przetarg to cena takiego gruntu powinna  być w przedziale od 5do 15 zł za 1 metr kwadratowy. Czyli około 250.000zł możemy odzyskać., Jest jeszcze sprawa telefonii komórkowej to będzie około 60.000zł rocznie.  Oszczędności mamy również na Batorym około 400.000zł  Unia Europejska daje fundusze na modernizacje kotłowni z Funduszu Ochrony Środowiska , natomiast po przez to będzie mniejsze spalanie węgla , to jest mniejsza emisja spalania.

Daleko idąca sprawa możemy również zastosować metodę finansowania osoby trzeciej. Jeśli chodzi o sieci cieple od ciepłowni w stronę miasta do wymiennikowni  , to również w tej cenie są te sieci cieplne. 

Myślę, że jednym z tych warunków które bank nie chciał wykupić tej ciepłowni był również spór o te rurociągi ciepłownicze.

Tam gdzie jest syndyk to są sieci syndyka, a gdzie są inni właściciele to zrozumiałe, że te sieci należą do nich.

Pani mecenas Kinga Firlej- Ważne dla miasta jest to czy miasto będzie podpisywało umowę dzierżawy, to w budżecie są na to środki. W związku z tym, że kupujemy elektrociepłownię, to zmienia nam się kwota kredytu, to nie będzie 3.600.000zł tylko odejmujemy dzierżawę i będzie to 2.500.000zł. Proszę powiedzieć Panie Burmistrzu czy podpisujemy tę dzierżawę czy nie. Ja powiem szczerze ja się już w tym wszystkim pogubiłam? To wszystko rzutuje na całość tej sprawy.

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- Były prowadzone negocjacje, nie podpisujemy dzierżawy tylko kupujemy za kwotę 3.600.000zł ciepłownię. 

Radny Mirosław Szymański- Uważam , że jest już czas najwyższy, żebyśmy  rozwiązali problem ciepła w mieście, żeby miasto było niezależne od Pana syndyka , czy innych podmiotów.

Radna Barbara Mazur- Moje wątpliwości  zostały już  wyjaśnione, ale prosiłabym Panią Żak o wyjaśnienie jakie konsekwencje poniesie miasto zadłużając się na 3.600.000zł?

Skarbnik Miasta Halina Żak- Macie Państwo uchwałę, że 3.600.000zł jest to cała kwota na którą zaciągniemy kredyt w Banku, ale kwestia 1.100.000zł dzierżawy Pan Burmistrz uzmysławiał, co roku płacąc tyle, to było tyle. Dzierżawy już nie ma i jak dzisiaj zdecydujemy, że kupujemy za 3.600.000zł to na tyle miasto musi zaciągnąć kredyt.

Jeśli byłaby dzierżawa o której byłą mowa na poprzedniej sesji , wtedy musiała by być gwarancja bankowa. Gwarancja bankowa jest czym innym niż kredyt. Gwarancja bankowa polega na tym, że w przypadku gdy my nie zapłacimy za dzierżawę , wówczas syndyk występuje do banku, bank płaci te 159,000zł i bank sobie te pieniądze od razu odbiera. Gwarancja bankowa na okres grzewczy w ubiegłym roku była  to kwota 8.000zł.Ta kwota na czynsz dzierżawy jest tak zagwarantowana w budżecie , że dochody będą z tytułu wyprodukowanego i sprzedanego ciepła.

Radny Waldemar Studniarz-  Przysłuchuję się tej dyskusji i rzeczywiście w tej kadencji już dwa lata to trwa nic w tym kierunku nie zrobiliśmy. Proszę Państwa negocjacje są sztuką. Do negocjacji siadają dwie strony i ocena drugiej strony jest bardzo ważna. Tak naprawdę w negocjacjach zamawia się rys psychologiczny drugiej strony, z którą się negocjuje. Odnoszę wrażenie że jesteśmy amatorami , ale współczuję władzom miasta pozycji.  My tu dyskutujemy publicznie o strategii o kwotach, a tak naprawdę miasto jest pod ścianą. Pan syndyk jest wytrawnym graczem. Jest osobą ambitną, jest człowiek walki, sukcesu w związku z tym czy ktoś się zastanawiał jak negocjować , jaka strategię  podjąć w rozmowie, żeby osiągnąć sukces. Zastanawiam się cały czas jak zmienić pozycję naszych władz  w stosunku do Pana syndyka. Ja nie jestem przekonany co do kwoty 3.600.000zł, że taką ma wartość elektrociepłownia. Według mojej zebranej wiedzy ona nie jest warta tyle pieniędzy. Informacją , którą podał Pan radny , że sędzia Komisarz wyraził się , że gotów by ja sprzedać za 2.300.000zł jest to informacja kluczowa. Jak się prowadzi negocjacje te informację należało potwierdzić za wszelką cenę. Jeżeli tak , to jest to bardzo ważny argument dla nas kupujących. Ja naprawdę nie wiem co my kupujemy za 3.600.000zł. Z informacji jakie krążą po sali, z informacji Pana prezesa Rusieckiego są wątpliwości , że syndyk oferuje turbiny, które nie należą do niego. Są wyroki sądowe. Trzeba odpowiednie środki włożyć, żeby ten system grzewczy działał, żeby funkcjonował. Na dzień dzisiejszy nie jest zastanawiałbym się  nad ceną ropy, gazu czy węgla w latach przyszłych. Nie skupiał bym się nad tym. Skupiłbym się  nad tym, żeby odwrócić rolę władz miasta, które negocjują z pistoletem przystawionym do głowy. W związku z tym moja propozycja jest ta. Ja bym zaproponował kupno tej elektrociepłowni uwzględniając czynnik społeczny ( 50 osób ma pracę) i zaproponowałbym cenę powiedzmy 2.700.000zł lub jeśli syndyk tego nie chce sprzedać, to my od razu powinniśmy wejść  w gaz.

Wtedy niech sobie syndyk zrobi   z tą elektrociepłownią co chce. Syndyk pracuje za państwowe pieniądze, elektrociepłownia jest to również  majątek państwowy , ale w zasadzie muzeum do niczego nie służy, a my wchodzimy w  nowe inwestycje i wydajemy publiczne pieniądze , ale jeśli ktoś negocjuje przez dwa lata i on nie liczy się ze społecznymi aspektami, to dlaczego my nie możemy podjąć takiej decyzji . Kupuje 2.700.000zł bierze Pan? Nie, to rozmowy ruszają z gazem, niech wreszcie  zrozumie że może on to sprzedać za taką cenę. Brakuje tutaj inwentaryzacji , co my kupujemy , później się okaże, że

Kurek który jest kluczowy , trzeba za niego zapłacić 1.000.000zł. Taka jest moja propozycja do przemyślenia.

Zastępca Burmistrza Stanisław Mazur- Panie doktorze bardzo Panu dziękuję to jest fachowa techniczna wypowiedź. 

Ja mam pytanie do Pani Firlej i do Pani Żak jaka będzie możliwość zaliczenia kosztów kupna do budżetu i spłacenia i do taryfy.

Czy będzie możliwość zaliczenia kosztów zakupu tej ciepłowni za 3.600.000zł ta suma aż przez gardło mi nie chce przejść plus odsetki do taryfy i spłaty wytwarzanego ciepła w przeciągu najbliższych czterech lat.

Skarbnik Miasta Halina Żak- Jeśli chodzi o wliczenie do taryfy z informacji URE jaką uzyskaliśmy, koszty obsługi kredytu czyli odsetki URE może doliczyć do taryfy. Jeśli chodzi o raty kapitałowe od kredytu 3.600.000 zł na okres pięciu lat nie ma żadnej informacji w przepisach. Odsetki tak, ale rat kapitałowych nie można wliczyć do taryfy.

Sprawa zakupu ciepłowni  to są  środki  nasze i tylko nasze , dlatego jest uchwałą o kredyt. Natomiast sprawa nowych inwestycji , czyli gazowych  tam można sięgać po pieniądze. Padały głosy, że środki unijne, że środki z Funduszu Ochrony Środowiska absolutnie nie. Na ten zakup , żeby była świadomość są środki własne i nie ma żadnego zwrotu . Sprawa jest bardzo poważna.

Radny Marek Szwankowski-  Proces zakupu elektrociepłowni dla miasta nie jest procesem jednego dnia, że miasto wystąpi z taką formą jak umowa przedwstępna, że w między czasie kiedy dokonane zostaną takie zapisy jak akty notarialne zakupu Rada będzie miasta możliwość wglądu we wszystkie dokumenty.

Uważam, że powinna być powołana grupa ludzi spośród  nas , która zajęła by się inwentaryzację tego co chcemy kupić. 

Drugie pytanie mam do Pana Burmistrza czy jest możliwa autopoprawka co do kwoty wymienionej w projekcie uchwały?

Czy uchwała z poprzedniej sesji z 13 września 2004r. nie należałoby je uchylić jeśli chodzi o udzielenie gwarancji bankowej?

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- To co w tej chwili mówimy to były dwie opcje. Jedna, to że wydzierżawiamy i w sezonie grzewczym bierzemy gwarancję bankową, ale tak naprawdę płacimy 1.160.000zł. Kto płaci- mieszkańcy, wszyscy płacimy za odbiór ciepła.

Jeśli chodzi o nowe inwestycje gazowe bierzemy kredyt , tylko kredyt jest umarzany w 45% wartości .Jeżeli ciepłownie gazowe nowe będą nas miały kosztować około 6.500.000zł z tego 45% to inwestycja wynosiłaby nas około 3.500.000zł.  

Kierownik  Wydziału WKC- Robert Pyryt- Zgodnie z prawem energetycznym, które obecnie obowiązuje i po mojej rozmowie z dyrektorem Centralnego Oddziału URE mogą powiedzieć, że jest teraz możliwość finansowania  zwrotu kosztów kredytu sposób następujący. Odsetki od kredytu można wliczyć bezpośrednio w taryfę, natomiast koszty raty kapitałowe pomniejszone o amortyzację można ująć w zyski. Ja nie mówię o jednostce, tylko mówię jak przewiduje prawo. Trzeba pamiętać o tym, że zysk musi być opodatkowany. Jeżeli maiło by to tak być, to należy jeszcze odprowadzić 19% do Skarbu Państwa, żeby został czysty zysk po opodatkowaniu równy racie kapitałowej pomniejszonej o amortyzację.

Nie wiem jakby to wyglądało w tym konkretnym przypadku, ponieważ jest tu specyficzna sytuacja i trudno powiedzieć, co by konkretnie z tym URE zrobiło, to okazało by się przy taryfie. Odprowadzanie 19% podatku tak czy inaczej jest bardzo nie korzystne, jeżeli dałoby się  to zrealizować. Jeżeli miasto Pionki wydzierżawiłoby ciepłownię jakiejś spółce , to dzierżawę można obliczyć.

Można by się jeszcze zastanowić czy taką spółkę byłoby stać na spłatę takiego kredytu.

Skarbnik Miasta Halina Żak- Ja chwile temu mówiłam, ze raty kapitałowe nie wejdą do wyliczenia taryfy i to jest prawda. To co mówił Pan Pyryt nie dotyczy to naszego zakładu budżetowego , ani naszej jednostki. W naszym przypadku w naszym mieście jeżeli chcemy, żeby ciepło było sprzedawane przez jednostkę samorządową nie ma możliwości zysku. Możemy stworzyć tak jak w Radomiu spółkę, ale wtedy nie macie wpływu na cenę , ani na inne rzeczy.

Pani mecenas Kinga Firlej- W Radomiu była całkiem inna sytuacja. Radom kupiło elektrociepłownię od syndyka za wyemitowane obligacje. Po podpisaniu tego aktu kupna od syndyka, miasto wydzierżawiło na rzecz spółki RASPEKT . Jest to spółka z ograniczoną odpowiedzialnością, o kapitale mieszanym. W związku  z czym  mogło dojść do podpisania umowy dzierżawy. RASPEKT sprzedaje ciepło , ustala tę taryfę z zysku , który osiągnie płaci nam tytułem czynszu dzierżawnego  i ta rata czynszu dzierżawnego   zupełnie pokrywa nasze zobowiązania  tytułem obligacji. Są to różne procedury i różne koszty. 

Jeżeli się mogę odnieść do umowy dzierżawy . Jeżeli w dniu dzisiejszym nie podpiszemy umowy dzierżawy, to Pan Burmistrz nie może podpisać umowy przedwstępnej. Na dzień dzisiejszy Gmina nie może podpisać umowy przedwstępnej z syndykiem , ponieważ będzie to zaciągnięcie zobowiązania . Nie mamy zagwarantowanych środków dopóki Gmina nie zaciągnie kredytu. Na dzień dzisiejszy podpisanie takiego dokumentu jest niemożliwe.  Musimy się zastanowić również nad tym na jakiej podstawie syndyk nas wpuści na teren  ciepłowni. Nie mamy żadnego tytułu prawnego. 

Radny Paweł Kaczmarczyk- Ja mam dylemat jeśli chodzi o głosowanie nad tą uchwałą. Jest jedna z najważniejszych uchwał w naszej kadencji . Na dzień dzisiejszy chciałbym się dowiedzieć od Pana Burmistrza gdyby był na moim  miejscu to czy  podjąłby  uchwałę w sprawie kupna tej ciepłowni za kwotę 3.600.000zł , czy poszedł by Pan w ogrzewanie gazowe, jeżeli nie suma 3.600.000zł to jaka była by suma  się opłacała i byłaby konkurencyjna w stosunku do ogrzewania na gaz.

Druga moja wątpliwość  usłyszałem tutaj, ze te 3.600.000zł będzie nas kosztować w ciągu pięciu lat 5.000.000zł. Czy to się zgadza, czy nie?

Skarbnik Miasta Halina Żak- Do 5.000.000zł może to kosztować. 3.600.000zł a od tego przez 5 lat dojdą odsetki.

Radny Paweł Kaczmarczyk- Czyli rozumiem, to będzie około  1.000.000zł rocznie. Zgadza się? Czyli odsetki będą spłacać mieszkańcy. Tak?

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- Ja przedstawiłem Państwu uchwałę i to jest moje stanowisko wynegocjowane z Panem syndykiem . Przedstawiłem Państwu moje rozterki , co jest za , a co przeciw. Odsetki tego kredytu, będą obciążały taryfę, ale w tej chwili mieszkańcy również są obciążeni kwotą 1.160.000zł za dzierżawę. 

Udało się wynegocjować z Panem syndykiem, że teraz jest dzierżawa a więc nie płaćmy za tę dzierżawę tylko kupmy tę ciepłownię za mniejsza kwotę, czyli za 3.600.000zł. Wypośrodkowując to wszystko przedstawiłem Państwu uchwałę, że będzie to lepsze dla miasta.

Przerwa.

Radna Ewa Figurska- Czy negocjacje Pana z syndykiem są już na takim  końcowym etapie, czy jest jeszcze szansa na zmniejszenie tej ceny?

Burmistrz Miasta Marek Janeczek-   Na chwilę obecną jest to 3.600.000zł i podejmę  się jeszcze dalszych negocjacji, ale na chwilę obecną wynegocjowałem 3.600.000zł.

Radny Stanisław Pacan- Proszę mi powiedzieć, bo za czym dokonamy wszystkich formalności związanych z dostaniem kredytu, to czy będziemy dzierżawić, czy od razu podpisujemy umowę. Jaki będzie stan posiadania. Za miesiąc trzeba grzać, kto przygotowuje obiekt do sezonu grzewczego. Nie mamy podpisanej umowy dzierżawy ani kupna. Jak to będzie technicznie rozwiązane, a może trzeba będzie dzierżawić, ponieważ  proces otrzymania pożyczki będzie trwał i należy dalej rozmawiać i negocjować.  

Burmistrz Miasta Marek Janeczek-  Ja zadawałem pytania Panu syndykowi i do momentu kiedy będzie uchwała Rady Miasta czyli jest to dokument. My rozpisujemy przetarg na zaciągnięcie kredytu i w tym momencie Pan syndyk zaproponował, że może ekipa wejść na obiekt i przygotować go do sezonu grzewczego i żebyśmy  w tym momencie nie płacili za dzierżawę. To było najważniejsze, że do póki nie otrzymamy kredytu nic nie będziemy płacić. 

Radny Grzegorz Abramowicz- Ja uważam, że upoważniając Pana Burmistrza do zakupu tej elektrociepłowni , nie rezygnujemy z dalszych pertraktacji.  

Znamy Pana Burmistrza i uważam, ze jego decyzja jest w jakimś sensie wyważona.

Radna Barbara Mazur- Uważam, że w tym roku mamy bardzo mało czasu do sezonu grzewczego i uważam że powinniśmy jeszcze w tym roku ciepłownię wydzierżawić, a o tę kwotę pomniejszyć zakup tej elektrociepłowni.

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- Przedstawiałem również tę opcję. Pan syndyk powiedział , że teraz chce sprzedać , a jeśli nie to w grę wchodzi dzierżawa. 

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- W tym roku rzeczywiście dzierżawimy, mieszkańcy mają ciepło. W przyszłym roku należało by przystąpić do negocjacji z syndykiem , nie jest pewne czy syndyk obniży kwotę tego zakupu. Czy też nie zgłosi się inna firma, która będzie chciała tę ciepłownię kupić. Istnieje według mnie takie nie bezpieczeństwo .

Radny Jan Sot- Jeżeli podpiszemy umowę na dzierżawę na ten sezon ,  czy to przeszkadza dalszym negocjacjom wtedy wejdziemy ze swoją  Komisją , będziemy wiedzieli co jest konkretnie, będziemy mieć większe wiadomości.  Uważam, że syndyk chce wykorzystać sytuację , ponieważ zbliża się sezon grzewczy i chce ją sprzedać.

Radny Marek Szwankowski- Moim zdaniem nie jest ważne co zastanie Komisja  na terenie ciepłowni ponieważ Pan Pyryt się dokładnie orientuje co tam jest. Ważne jest co syndyk zawrze w umowie kupna sprzedaży. 

Radny Krzysztof Miśkiewicz- Wydaje mi się , że w tej chwili my jako samorząd jesteśmy w trochę lepszej sytuacji niż syndyk, ponieważ syndyk wyczerpał wszystkie możliwości przetargowe. Nie sprzedał ciepłowni i teraz ratując swoją sytuację chce przed sezonem nam wcisnąć ciepłownię za tak wysoką kwotę. W momencie kiedy syndyk nie sprzeda tego , może dojść do takiej sytuacji, że wierzyciele którzy są  w tym Pronicie napiszą tam gdzie trzeba, ze syndyk działa na szkodę masy upadłego. 

Chciałbym, żebyśmy  jeżeli będziemy głosować Panie Przewodniczący to proszę o obniżenie kwoty do 2.700.000zł  i popieram radnego Studniarza.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega-  Rozumiem, że składa Pan wniosek o zmniejszenie kwoty zakupu do 2.700.000zł. 

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- Ja zapytam radnego Miśkiewicza , bo nie rozumiem i to może ja zmodyfikuję wniosek. W którym momencie jest dzierżawa , bo my podpisuje umowę dzierżawy na 1.160.000zł plus rozumiem 2.700.000zł.

Radny Krzysztof Miśkiewicz – 2.700.000zł to jest wszystko, co my możemy dać. Sędzia Komisarz mówił , że za 2.300.000zł jest gotowy sprzedać, Bank BISE chciał za 2.500.000zł a my dajemy 2.700.000zł.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Oczywiście wniosek przegłosujemy , ale musimy sobie zdawać sprawę z faktu , że ta kwota 3.600.000zł jest wynikiem negocjacji przeprowadzonych przez Pana Burmistrza i Pana syndyka. Jeżeli przejdzie poprawka o obniżenie tej kwoty to jest tak samo, jakbyśmy tej uchwały w ogóle nie podejmowali. 

Burmistrz Miasta Marek Janeczek-  Nie podejmiemy uchwały, podpisujemy umowę dzierżawy i wtedy nie wiem jaką metodą syndyk będzie sprzedawał i za jaką kwotę. 

Skarbnik Miasta Halina Żak- Cały czas słyszę, że jest taka opcja, że ta dzierżawa będzie zaliczana na poczet kup. Czy Pan rozmawiał z syndykiem, że dzisiaj podpisujemy umowę dzierżawy z opcją,  że za miesiąc po prostu będziemy mogli jeszcze  negocjować .

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- Ja już mówiłem, że w grę wchodzi albo dzierżawa, albo zakup.

Radny Waldemar Studniarz- Ja bym nie przyjmował takiego stanowiska, że tylko to możemy i nic więcej. Bo taką propozycje moim zdaniem na kolanach przyjmujemy. Wydaje mi się, że jeżeli nie rozpatrujemy propozycji którą ja złożyłem, to w tym roku dzierżawimy i negocjujemy cenę zakupu, ale nie 3.600.000zł tylko 2.700.000zł i odejmujemy  kwotę dzierżawy. Musimy zmienić nasze stanowisko.  To jest tylko pokerowa  zagrywka syndyka , ponieważ za miesiąc mu nikt tego nie kupi, a można z tego zrobić muzeum techniki.  Myślę, że nasze stanowisko jest inne na dzień dzisiejszy. W  związku z tym uważam, ze powinniśmy odstąpić od naszego dzisiejszego zapisu 3.600.000zł , tylko ewentualnie zapisy alternatywne, to co mówiłem 2.700.000zł , ewentualnie w tym roku dzierżawa, a sprawa kupna całkowitego jest otwarta. Czujemy, że chcemy kupić tę ciepłownię , ale nie  za taką kwotę.

Radny Marek Szwankowski- Mam pytanie do Pana Pyryta. Jedyny kocioł który pracuje i jest sprawny jak długo on pracuje od ostatniego remontu kapitalnego.

Kierownik Wydziału WKC- Robert Pyryt- Kocioł miał przeprowadzony remont kapitalny w roku 1999 jak powstała spółka Pronibel . Remonty kapitalne przeprowadza się  co 9-10 lat. 

Remont kotła OR 32 remont był przeprowadzony wcześniej. 

Radna Ewa Figurska- Ja też mam pytanie do Pana Pyryta, czy w takim stanie w jakim są teraz te kotły, czy jesteśmy w stanie ogrzać miasto?

Kierownik Wydziału WKC- Robert Pyryt- Ja odpowiem obrazowo, to tak jest jakbyśmy jeździli 10 letnim samochodem marki samochodem marki Polonez przez dwa lata odstawiamy go do garażu i wyciągamy po pięciu miesiącach i robimy drobne pompowanie opon i wyruszamy w podróż do Szczecina.

To trzeba być jasnowidzem, czy dojedziemy, czy nie.

Radny Marek Szwankowski- Jakby miasto chciało pozbyć się problemu ogrzewania miasta i zdecydowało by to na spółkę. Czy taka spółka ma rację bytu, czy da radę się utrzymać.

Skarbnik Miasta Halina Żak- Tworząc nową spółkę, równocześnie z przekazaniem jej majątku trzeba ją wyposażyć w środki zakupu węgla , na wypłatę wynagrodzeń w pierwszych miesiącach itd.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Radny Studniarz i Miśkiewicz złożyli poprawkę do uchwały , żeby w paragrafie 1 zmienić kwotę z 3.600.000zł na 2.700.000zł. Mam do radnych pytanie bo jak rozumiem nie wprowadzenie tej poprawki spełznie na tym, że Pan Burmistrz nie wykonana tej uchwały ponieważ inna cena jest wynegocjowana. W związku z tym Panowie podtrzymują swoją propozycję przegłosowania tej poprawki.

Radny Waldemar Studniarz- To nie wystarczy przegłosować 2.700.000zł za tym coś musi przemawiać. 2.700.000zł albo jutro wchodzimy w gaz. Wtedy są inne argumenty. Ja cały czas myślałem o tym, żeby zmienić pozycje negocjacyjną Miasta. 

Druga propozycja jaka jest na sali to jest dzierżawy w tym roku z  opcją zakupienia w przyszłości, ale nie za cenę 3.600.000zł. Tylko za taką cenę ile ta ą ta ciepłownia jest warta.

Sprawa psychologii, bo jeśli ktoś się spodziewał wziąć ponad 4.000.000zł tu jest 3.600.000zł, to syndyk jest zablokowany i jej nie sprzeda za 2.500.000zł i dlatego mówię 2.700.000zł. Chociaż uważam, że i tego ona nie jest warta.  Chodzi tylko o osiągnięcie sukcesu.

Radny Krzysztof Miśkiewicz- Ja jestem również za głosowaniem alternatywnym: 2.700.000zł i jak nie to idziemy w gaz, a syndyk niech sobie skansen zrobi w ciepłowni. Ja jestem za tym, żeby ją kupić, ale za cenę odpowiadającą jej wartości.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Ja mam pytanie do Pani mecenas w porządku obrad mamy jeden punkt podjęcie uchwały w sprawie zaciągnięcia  przez Gminę Miasto Pionki kredytu długoterminowego w kwocie 3.600.000zł  na zakup elektrociepłowni. Panowie radni mówią tutaj o głosowaniu, czy my możemy głosować .

Pani mecenas Kinga Firlej- Ja bym proponowała , żeby  w uchwale zmienić w paragrafie 1 kwotę na 2.700.000zł a to że  Burmistrz ma podjąć działanie zmierzające do tego , żeby to było ogrzewanie gazowe nie musi być  w uchwale, tylko dopisać do protokołu. Uchwała jest o wysokości zaciągniętego kredytu. Upoważnili Państwo Burmistrza do tego, że jeśli syndyk się nie godzi  z Państwa decyzją Burmistrz ma podjąć działania do tego, żeby to było ogrzewanie gazowe.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Głosujemy poprawkę polegająca na zmianie paragrafu 1 który otrzymał by brzmienie:  Zaciąga się kredyt długoterminowy w kwocie 2.700.000zł  Słownie: dwa miliony siedemset złotych. Kredyt przeznaczony będzie  na zakup  elektrociepłowni.

W przypadku przegłosowania tej poprawki przegłosujemy do protokołu wniosek o przejście w ogrzewanie gazowe.

Radny Grzegorz Abramowicz- J a rozumiem, że będzie to 2.700.000zł albo idziemy w gaz , tylko że ten gaz to jest 3.300.000zł. To jest już inna kwota. Rozważmy to dokładnie. Ja rozumiem, że musimy mieć jakieś zaplecze do rozmowy z syndykiem , ale może nie to rozwiązanie. Proszę jeszcze przemyśleć ten projekt uchwały. Proponuję przerwę.

Przerwa.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Był złożony wniosek polegający na zmianie paragrafu 1 czyli  kwotę 3.600.000zł  zmienić na 2.700.000zł.

Radny Krzysztof Miśkiewicz- Po przerwie się zastanowiłem i chciałem zmodyfikować swój wniosek i chcę głosowania alternatywnego, ale uchwała która mówi o 2.700.000zł będzie mojego autorstwa , a 3.600.000zł będzie autorstwa Burmistrza.

Burmistrz Miasta Marek Janeczek-  To jest kpina . Pan Miśkiewicz miał szansę kupić tę elektrociepłownię jak był Wice Burmistrzem, był w Zarządzie Miasta i nie od syndyka tylko od władz Pronitu. Mógł kupić taniej a teraz opowiada dyrdymały. To jest nieuczciwe, albo się uszanuje to co robię , a nie opowiada się że chce mniej i się śmieje z tego, że Burmistrz chce okaleczyć budżet miasta. 

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Ja bardzo proszę zachowujmy się kulturalnie, to jest sesja Rady Miasta.

Radny Krzysztof Miśkiewicz- Dementuję to, bo nie jest to prawda bo był Pan w Zarządzie i negocjowaliśmy przejęcie tej ciepłowni, to Pan mnie oskarżył o to  że czegoś nie zrobiłem. Wystąpiliśmy z pismem, z pismem wystąpił również dyrektor ówczesnego Pronitu w upadłości, który napisał do Ministra Obrony , że ciepłownia jest niezbędna do celów obrony i nie sprzeda nam tego obiektu.

Pani mecenas czy wniosek radnego Miśkiewicza jest zasadny?

Pani mecenas Kinga Firlej- Uchwał jest tylko w jednym przedmiocie i musi w niej być podana jedna konkretna kwota. Wniosek radnego Miśkiewicza jest niezasadny.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- 

Kto z Państwa jest za poprawką w paragrafie 1 polegająca

na zmianie kwoty na 2.700.000zł
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Poprawka przeszła.

Głosujemy projekt uchwały z poprawką.


Kto jest za uchwałą z poprawką
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Uchwała została podjęta.

W związku z tym , że uchwała została podjęta postawię wniosek, może radny Studniarz jeszcze raz powie wniosek.

Radny Waldemar Studniarz- Trzeba to sformułować jednoznacznie , tu jest już gra w otwarte karty, to nie już blef że radni pójdą w inną stronę, nie . Tu jest albo, albo. W ten sposób się osiąga sukces. Przez dwa lata my byliśmy stawiani pod ścianą a teraz my też musimy czytelnie postawić swoje stanowisko. Jeżeli za 2.700.000zł nie, to nie ma innej możliwości my wchodzimy w gaz.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega -  Składam wniosek o następującej treści:


Upoważnia się Burmistrza Miasta Pionki do podjęcia procedur związanych z przejściem na ogrzewanie gazowe w przypadku nie wyrażenia zgody przez syndyka ZTS „Pronit” na sprzedaż elektrociepłowni za kwotę 2.700.000zł.

Czy ktoś chciałby zabrać głos w sprawie wniosku? Nie widzę.


Kto jest za wnioskiem
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Wniosek przeszedł.

Zamykam XXVII  nadzwyczajną sesję Rady Miasta Pionki.

Sesja trwała do godz. 1325.

Protokołowała:

Mirosława Bogumił







Przewodniczył:
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