Protokół nr XLIII/2005

z nadzwyczajnej sesji Rady Miasta Pionki, odbytej w dniu 24.05.2005r.

Sala konferencyjna, ul. Kolejowa 97

Rozpoczęcie sesji godz. 1730.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega-  Na podstawie listy obecności stwierdzam, ze w dzisiejszych obradach bierze udział 20 radnych. Obrady są prawomocne.

Przedstawiam proponowany porządek obrad:

1. Podjęcie uchwały w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie miasta na rok 2005.

Czy mają Państwo uwagi do proponowanego porządku obrad? Nie widzę, ponieważ porządek obrad przedstawił Pan Burmistrz będziemy go głosować.


Kto jest za porządkiem obrad

-
18


Kto jest przeciw



-
0


Kto się wstrzymał



-
0

Porządek został przyjęty.

Burmistrz Miasta Marek Janeczek-  Przedłożony projekt uchwały jest wynikiem przemyśleń moich osobistych, jak i również spostrzeżeń naszych mieszkańców (zwłaszcza najmłodszych) , ale również wielu radnych z naszego miasta. Plac Ogródka Jordanowskiego , to Plac który był w strukturach miasta , później kiedy została wprowadzona reforma administracyjna kraju od 1999 roku był w rękach Pana Starosty doszło do podpisania porozumienia z Panem Starostą w wyniku czego bezpłatnie otrzymaliśmy ten Ogródek Jordanowski warunkiem było jedynie zatrudnić jednego pracownika , który administrował tym obiektem. Maja Państwo świadomość , że Ogródek Jordanowski nie jest wymysłem tej kadencji samorządu  tylko miało to miejsce w latach 70 tych kiedy powstawał ten Ogródek Jordanowski w ramach świetności pionkowskich zakładów pracy . Na tamte czasy to była wspaniała sprawa, jeśli chodzi o plac zabaw dla dzieci i młodzieży. Z upływem czasu urządzenia te nie odpowiadają normom jako plac zabaw. Od wczesnej wiosny do późnej jesieni wiele osób przebywa na tym Ogródku.

Pierwsza sprawa ,  na którą  była zgoda całego samorządu  tej kadencji to z wola młodych ludzi , żeby na tym Ogródku Jordanowskim umiejscowić Skatepark.

Byłem w Radomiu wraz z Panem Zastępcą i kierownikiem Inwencji , gdzie jest umiejscowiony Skatepark . Uważam , że w Pionkach lepiej jest umiejscowiony ten Ogródek , ponieważ jest wśród osiedli  mieszkaniowych , a nie na uboczu.

W Radomiu Skatepark jest na uboczu  i dlatego miało miejsce  zdewastowanie tego Skatepark.

Umiejscowienie naszego Skateparku w Ogródku Jordanowskim  pozwala na to, że obiekty Warsztatów Terapii Zajęciowej , jak również obiekt w Modrzewiach gdzie znajduje się Zarząd Oświaty i Sportu , MZUK i MOPS jest w tej chwili pilnowany w okresie popołudniowym i nocnym stąd też zadaniem pilnującego będzie dbałość o Ogródek Jordanowski. 

Został wykonany projekt  tego Ogródka Jordanowskiego, który zawiera wiele elementów, które dotyczą dzieci i młodzieży. Zapewne wielu z Państwa było w Kozienicach gdzie oglądała Ogródek Jordanowski , który jest umiejscowiony za  kościołem. Plac w Kozienicach jest dużo mniejszy niż w Pionkach. 

Projekt nasz zawiera elementy dla dzieci , młodzieży i elementy rozrywkowe , zabawowe i elementy sportowe.   Mówimy tutaj w tej chwili o niewielkich sprawach, które byłyby w tam w tej chwili zainwestowane , ponieważ  na większość potrzeba o wiele większych środków inwestycyjnych i na to będzie składany wniosek o pozyskanie środków unijnych, żeby on odpowiadał nowoczesnym normom , jeśli chodzi o użytkowanie przez dzieci i młodzież. W tej chwili chodzi o to, żeby było doprowadzona droga dojścia do skatepark od strony wschodniej do zachodu, czyli od ulicy Leśnej do ulicy Mickiewicza, jak również od ulicy Leśnej , gdzie znajduje się biblioteka w kierunku Gimnazjum.

Ponadto umiejscowienie sceny  stałej . Wielu z nas ma świadomość , że nasze miasto nie posiada takiej sceny. Wypożyczenie sceny przykładowo to koszt na jeden dzień 5.000zł. MOK jeżeli robi imprezy również musi wypożyczyć taką scenę . Ja mówiłem na spotkaniu Komisji, że mam zaproszenie  z miejscowości np. Iłża, Skaryszew, gdzie są sceny stałe gdzie mogą odbywać się imprezy. W ubiegłym roku spontanicznie rodzice dzieci chorych na autyzm zgromadzili na festynie około 1.500 tysiąca osób, a jeśli chodzi o festyn który odbędzie się 5 czerwca są zapewnienia , że będzie więcej uczestników , a więc będziemy świadomość czy ten Ogródek Jordanowski spełnia wymogi na gromadzenie się jeśli chodzi o imprezy kulturalne a jednocześnie kiedy będzie skatepark będziemy mieli świadomość , czy dokonaliśmy właściwego wyboru. Pod koniec roku była krytyka Państwo i myślę , że w wielu sprawach była  ona zasłużona , ze wiele rzeczy nie zostało wdrożonych w tej kadencji , jeśli chodzi o elementy dotyczące spraw zieleni to rozpoczęte zostały działania ulicy Mickiewicza , ulicy Kolejowej.

Byli Państwo na Komisjach oglądać halę sportową, która od momentu wybudowania nie była remontowana jeśli chodzi o elementy widowni,  elementy elewacji w środki i elementy elewacyjne zewnętrzne. Na Komisji , która była oglądać tą halę, były wspomnienia , ze należy trzeba wykonać elewację zewnętrzną od strony frontowej , uzupełnić tynki .

Zbieg okoliczności , bo na drugi dzień odbieram pocztę z Urzędu Marszałkowskiego ,że  miasto Pionki otrzymało 300.000zł na remont hali sportowej. W tym  roku 50.000zł  a w przyszłym roku 250.000zł.

Wniosek ten był składany w miesiącu wrześniu, przeszedł pozytywnie przez Komisję Sportu przy Urzędzie Marszałkowskim , a obecnie zostało to dzisiaj potwierdzone decyzją , że te środki możemy wydatkować, z tymże wydatkować możemy nie za te zaległe prace  co robiliśmy. Zrobiony w tej chwili będzie kosztorys co należy zrobić jeśli chodzi o elementy zewnętrzne tej hali. 

Projekt uchwały, który został przygotowany  analizowaliśmy w Urzędzie Miasta z Panią Skarbnik. Braliśmy pod uwagę przede wszystkim sprawy na które pieniądze znaleźć na wydatkowanie nowych inwestycji a nie kosztem inwestycji  które były zapisane w budżecie. Te pieniądze, które są obecnie zapisane w budżecie one są nienaruszone  i te pieniądze będą wydatkowane . Ogłoszony przetarg na zakup kostki na odcinku ulicy Kolejowej od wysokości Urzędu Miasta w kierunku  starej poczty jak i również kostki brukowej na parking koło Urzędu Miasta. Ustaliśmy ze Starostą , że przekaże na długości 100 mb o szerokości 3 mb chodnik jeśli chodzi o kostkę brukową . Przyjechał Pan dyrektor Zarządu Dróg Powiatowych i potwierdził to. Taką ilość kostki Starostwo nam zakupi. Te elementy, które zostały przedstawione w projekcie budżetu na rok 2005 widzą Państwo, że są one wdrażane nie na jesieni , a na wiosnę zwłaszcza , że maja Państwo świadomość, że wszelkie drogi lokalne remonty zostały wykonane na początku roku. Myślę, ze te pieniądze, które zostały wskazane na wykonanie tej inwestycji , to co zostanie wykonane będzie wielkim sukcesem , ale nie moim  tylko całego samorządu tej kadencji.

Myślę, że również znajda się pieniądze dodatkowe na Kasyno, ale nie chcę na razie nic mówić, żeby nie zapeszyć.  

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- 


Projekt uchwały nr 1/2005 z dnia 24.05.2005r. w sprawie wprowadzenie zmian w budżecie miasta na 2005 rok.

Radny Lesław Amanowicz- Komisja Rozwoju i Komisja Infrastruktury zaopiniował projekt uchwały negatywnie.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Od strony formalnej to nie otrzymaliśmy załącznika do projektu uchwały. Nie wiem czy Państwo macie , czy tylko ja nie mam? Powinien być załącznik do uchwały , bo innym przypadku uchwała będzie nieważna. 

Panie Burmistrzu może zechciałby Pan wyjaśnić, a może potrzebna jest przerwa, żeby Pan skonsultował się z pracownikiem. 

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- Przyznaję , że nie wiem jak się to stało ,że brakuje tego załącznika do projektu tego uchwały. 

A myślę, ze sama ta uchwała jest jasna z pełnym opisem co się zwiększa, a co zmniejsza. Przepraszam , że tak się to stało. Prosiłbym pół godziną przerwę.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Moim zdaniem pól godziny  jest bez celowa, możemy zrobić 10 minut żeby to skonsultować z prawnikiem. Według mojej wiedzy radni nie dostali kompletu materiałów przed sesją. Czy chce Pan Burmistrz zmieniać porządek obrad i  dołączać materiały .

Od strony formalnej moim zdaniem jest to nie do przyjęcia. Jeżeli podejmiemy tę uchwałę to będzie ona wadliwa. Ogłaszam 10 minut przerwy.

W między czasie zadzwoniłem do Pani mecenas Snopkiewicz, która powiedziała że jeżeli będzie załącznik rozdany na sesji, to nie będzie naruszenia prawa, a zapisy w załączniku wynikają z treści uchwały . Załącznik w tej chwili został Państwu rozdany.

Otwieram dyskusję.

Radny Stanisław Pacan- Tak jak powiedziałem na Komisji Społecznej i Budżetowej co byśmy w tym mieście nie chcieli zrobić , a jest tyle zaległości. Obiecaliśmy młodzieży skatepark , nie mamy w mieście żadnego Ogródka Jordanowskiego z prawdziwego zdarzenia. Stary Ogródek nie ma atestów. Jest to piękny kawałek placu do zagospodarowania i dobrze byłoby ,aby poprzeć te propozycję  i gdybyśmy to w tym roku zrobili , to odeszli byśmy jako Rada zostawiając po sobie jakiś ślad dla młodzieży, dla dzieci i dla dorosłych. Było by to miejsce spotkań naszej  społeczności lokalnej. 

Ja bym proponował żebyśmy się do tego przychylili.

Radny Jan Nagadowski- Ja mam pytanie do Pana Burmistrza, proponuje nam się rozpoczęcie inwestycji , która w ogóle nie jest ujęta w budżecie miasta. Proszę powiedzieć jak to się ma do tych inwestycji wszystkich , które mamy w budżecie.

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- Na początku sesji przedstawiłem to co Wysoka Rada przegłosowała , a więc projekt budżetu zwłaszcza inwestycyjnego nie jest ruszany na Ogródek Jordanowski. Wszystko to zostaje, to co powiedziałem, ze wczesną wiosną od momentu remontu dróg rozpoczętych poprzez zieleń w mieście , poprzez ogłoszenie przetargu na zagospodarowanie części ulicy Kolejowej plus parkingu koło Urzędu Miasta sprawy związane z halą sportową , a więc rozpoczęta inwestycja jeszcze okazuje się że dostaliśmy pieniążki , także to wszystko jest realizowane i jeżeli okazuje się że my realizujemy to dostajemy dodatkowo środki finansowe. Jeżeli w tej chwili mówimy o hali sportowej np. Państwa sugestie były, ze trzeba dokończy jeszcze tę inwestycję i dostaliśmy na ten cel dodatkowe pieniążki, a więc nie to co jest zapisane w budżecie, ale dużo, dużo więcej będzie zrobione ponieważ będą środki  zewnętrzne i myślę , ze niebawem będziemy mieli jeszcze większe środki finansowe na inne inwestycje , które pozwolą nam zrealizować te zamierzenia , która zostały przedłożone w tym budżecie. 

Radny Jan Nagadowski- Ja nie uzyskałem odpowiedzi na moje pytanie. Np. pierwsza pozycja jest Plac Konstytucji i czy jest w ogóle jakiś projekt  przygotowany?

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- Jeśli chodzi o projekt Placu Konstytucji to otrzymali Państwo materiały na sesję następną, a więc sprawy związane z użyczeniem gruntu i możemy wykonywać inwestycję , natomiast środki finansowe które są  przedstawione w budżecie one są zapisane i do spożytkowania a jednocześnie mówię, ze zdobyliśmy pierwsze pieniądze od Starosty na 340 m2  kostki , a więc do tej kwoty która jest wpisana na Plac Konstytucji  zdobyliśmy środki finansowe z zewnątrz, ze Starostwa.

Zapominałem jeszcze powiedzieć odnośnie Ogródka Jordanowskiego, że jeżeli nam się uda żeby sponsor nam sfinansował , to w tej części Ogródka gdzie są elementy ozdobne część kostki  otrzymamy od sponsora, ale musi być pokazany projekt który jest wdrażany .A jednocześnie na zadania inwestycyjne , które są w budżecie są przygotowane wnioski do Unii o pozyskanie następnych środków finansowych. Z uwagi na to, że musi być zapis w budżecie, ze posiadamy takie środki do wykonania , żeby je realizować.

Radny Jan Nagadowski- Mam pytanie do zastępcy Burmistrza. W zeszłym roku chodziliśmy po Placu Konstytucji  i było stwierdzone że już w następnym tygodniu otrzymamy projekt na cały Plac Konstytucji, obecnie się mówi o kostce przy ulicy Kolejowej , mówiło się wcześniej , że stare gazony będą wywalone , że to wszystko w projekcie jest ładnie ujęte. W tej chwili widzę, ze te gazony mają zostać i mam krótkie pytanie : czy jest projekt na Plac Konstytucji , czy go nie ma? 

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- Tak, jest projekt na Plac Konstytucji.

Radny Marek Szwankowski-  Chciałem nawiązać do tematu , który poruszył kolega Nagadowski i zapytał bym w ten sposób Pana Burmistrza: czy modernizacja PSP nr 5 jest w fazie realizacji , czy rozpisany jest przetarg , kiedy to będzie realizowane ?

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- Wszelkie inwestycje dotyczące termo modernizacji to są inwestycje, który my posiłkujemy się Funduszem Ochrony Środowiska. Z uwagi na to, że Zarząd Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska w Warszawie podjął decyzję, ze w pierwszym półroczu nie przyznaje żadnych środków  finansowych  na modernizację obiektów publicznych i nikomu nie przyznaje środków. Złożyliśmy siedem wniosków w tym PSP nr 5 o zdobycie tych środków finansowych i jak drugie półrocze pokaże Zarząd zmienił decyzje i te pieniądze będzie przeznaczał na termo modernizacje , to wtedy zaczniemy działać.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Jeśli chodzi o tę uchwałę, to uważam że powinniśmy zrealizować to co ustaliśmy czyli skatepark dla młodzieży. Jak mi wiadomo takie środki na skatepark przyznaliśmy. Teraz mamy przyznać kolejne środki na Ogródek Jordanowski a dokładnie na muszlę. Jestem mieszkańcem tego miasta i kontaktuję się z mieszkańcami i w mojej ocenie to nie jest priorytet dla naszego miasta muszla koncertowa.  Może w innych miastach jest ale oni nie maja aż  tylu problemów. Pan radny Nagadowski wspominał o inwestycjach, proszę Państwa w tym załączniku mamy inwestycje: Plac Konstytucji, ulica Sienkiewicza, Aleje Lipowe , Krótka , Łąkowa , Zacisze. Dobrze wpiszmy tę muszlę, zróbmy ja ale na końcu jak to wszystko zrobimy, chyba że mamy w tym budżecie tyle środków, że zrobimy to wszystko . Dobrze , że okazało się że można znaleźć środki i to w kwocie 334.000zł. Wczoraj na zebraniu dwóch Komisji padły takie konkluzje , ze w tym okresie do 2 czerwca , czyli do tego czasu  kiedy będzie planowana sesja  Komisje zbiorą się pojadą w teren  i  wskażą rzeczy które są najbardziej pilne dla mieszkańców. Mówiliśmy tutaj o hali i dobrze że otrzymaliśmy jakieś środki  ale zawsze są one nie wystarczające, żeby zrobić ją z parkingami z elewacją. Wczoraj jeszcze po Komisji pojechałem z Panem Abramowiczem do Kasyna , okna otwarte, budynek w opłakanym stanie. My chcieliśmy ja kupić, że to nasza pionkowska perełka, to dlaczego tego budynku nie robimy.

Mówiono, że to będzie centrum kulturowe . Może będą pieniądze przyszłości 

( daj Boże). Kolejna sprawa to przejście pod torami, za to przejście połowa Pionek by nas całowała, ponieważ jest ono potrzebne. 

Co będzie z ciepłem ? Już koniec maja. Dla naszej Rady Miasta ciepłownia jest priorytetem . Ja gdybym miał takie pieniądze przeznaczyć na budowę Ogródka , to przeznaczyłbym na prace interwencyjne, ludzie nie maja pracy. Moim zdaniem muszla nie jest w chwili obecnej najważniejsza i nie jest priorytetem dla naszego miasta. Ja nie mogę zgodzić się z innymi opiniami , szanuję je ale jestem przeciwny.

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- Jeśli chodzi o Kasyno został zakupiony ten obiekt i natychmiast ogłosiliśmy przetarg na wykonanie dokumentacji technicznej i inwentaryzacji . Czekaliśmy, że z Pronitu otrzymamy od Pana syndyka dokumenty, ale otrzymaliśmy szczątkowe i one nie pozwalały na realizację. Teraz jest robiona dokumentacja . Do przetargu zgłosiło się bardzo dużo firm, była duża rozpiętość kwotowa jeśli chodzi o wykonanie  i kwotę zapłaty. Dobrze , że przetarg rozpisaliśmy w okresie wiosny , gdzie firmy nie mają dużo prac i dlatego małą kwotę płacimy za wykonanie tego projektu .

Po wykonaniu tego projektu będziemy mieli znajomość kosztorysową , jakie kwoty mamy wydatkować i w jakiej kolejności . 

Jeśli chodzi o przejazd to jest on bolączką naszego miasta , ale to nie sztuką jest wydać 100% środków miejskich tylko jest sztuką , żeby zapłacić część środków finansowych a część wyrwać z PKP . PKP otrzymuje środki unijne na inwestycje infrastruktury kolejowej. Jeśli chodzi o infrastrukturę kolejową to  żaden samorząd nie otrzyma środków unijnych z uwagi na to, że PKP otrzymuje z Unii Europejskiej olbrzymie kwoty na całą infrastrukturę kolejową i ona ma decydować . Należy wymusić na PKP o sfinansowaniu tego przejścia, ponieważ tory przechodzą przez środek miasta, korzystają oni z tej infrastruktury i łaski tutaj nie robią, jest to tylko kwesta nacisku.

Radna Barbara Mazur- Ogródek Jordanowski, to rzeczywiście jest bardzo dobre miejsce i powinniśmy dawno o niego zadbać i wyposażyć go w bezpieczny sprzęt dla dzieci. Natomiast jeżeli chodzi o muszę koncertową, to uważam, ze nie jest dobre i proszę Was , ze nie było tam postawione. To jest wśród osiedla , na płaskim terenie . Mamy o wiele lepsze miejsce takie jak Wenecja.  Byliście w Kozienicach , tam rzeczywiście jest piękny Ogródek Jordanowski , a za tym samym Urzędem jest odnawiany teren parku leśnego. Kiedyś ten był zupełnie zapomniany. Tak samo wygląda nasza Wenecja tylko dlatego, że my o nią nie dbamy. Mówi się , że to nie nasz teren , ale gdyby  nie była spalona to ona do tej pory by funkcjonowała. Należy wykorzystać samo usytuowanie tego terenu , są  tam ścieżki, które należy tylko odnowić, to mogą być  ścieżki rowerowe im ścieżki biegowe , tam jest już światło zrobione , tam już były jakieś pieniądze włożone, a jest to w zasadzie taki teren zapomniany. Ulica Mickiewicza już od 10 lat mogła być obsadzona kwiatami, ale mówiono nam , że to nie nasza ulica, że nie powinniśmy inwestować. Jeżeli teraz kupujemy kostkę na Plac Konstytucji , który również nie jest naszym terenem a terenem użyczonym jest to możliwe. Ja wiem Panie Burmistrzu że ma Pan ogromne możliwości i jeżeli Pan chce to Pan potrafi . I taką sprawę jak dogadanie się z Parkiem Kozienickim  i Lasami państwowymi to wydaje mi  się , ze jeżeli te trzy instytucje spotkały by się ze sobą , to udałoby się załatwić ogromne pieniądze, ponieważ wszystkim by na tym zależało. I to jest najładniejsze miejsce, żadne miasto nie ma takiej Wenecji jak my.

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- Rzeczywiście sceneria tej Wenecji ona ładna, ale w  tej chwili mówimy nie o muszli tylko o scenie , która będzie korzysta dla dwóch użytkowników : Warsztaty Terapii Zajęciowej, jak duża scena gdzie będzie mogło spotkać się kilka tysięcy osób.  Natomiast na Wenecji że względu na zalesienie , małą scenę to mniej osób może się pomieścić. 

W Pionkach co by się nie zrobiło zawsze jest krytyka. Na ulicy polnej została zrobiona na całej długości wyasfaltowana droga, po obu stronach są chodniki , trzeba powiedzieć, ze to są peryferie miasta, gdzie w Pionkach jest druga tak zrobiona ulica ? Nie ma, a ludzie i tak są nie zadowoleni.

Radny Grzegorz Abramowicz- Można kwieciście mówić tak jak Pan Burmistrz, ale trzeba się zastanowić nad tymi pieniążkami, które tak ciężko przychodzą. Nie tak dawno były problemy z wypłaceniem diety, a z tego jak mi wiadomo płaciliśmy 50.000zł kar odsetek dla Trawex. To do nas należy co robimy z tymi pieniążkami, czy słusznie zrobimy, że dzisiaj zagłosujemy za. Ja Państwa namawiam, ze głosować przeciw tej uchwale. To nie sztuka wydać pieniądze. Dzisiaj każdy głupiec może pieniądze wydawać jak tylko ma. To nie są nasze pieniądze, ale nas wybrano i powinniśmy się czuć tymi gospodarzami i powinniśmy się czuć odpowiedzialni za to, ze ci ludzie swoje wypociny dają na coś odpowiednio spożyte. Jeżeli my patrzymy na obiekty sportowe, które niszczeją chce się malować w tej chwili małą halę  . Małą hala nie ma w ogóle obróbki blacharskiej , na części hotelowej również  obróbka blacharska jest nie ruszona. Praktycznie na całej hali obróbka blacharska nie zrobiona. To się sypie. Mieszkańcy gdziekolwiek mnie spotkają to  pokazują i mówią żeby po sobie zostawić coś porządnego, żeby nie były to strupy, które tu stoją. Co zbudujemy następny  strup , żeby stał. Kogo będzie stać, żeby to utrzymać. Dobrze tutaj doktor Studniarz powiedział, że tutaj swego rodzaju jakby zjazdu brzydoty, to Pionki nasze. Pokazać naszą halę , perełkę Kasyno i my mówimy , ze wnioski do Unii Europejskiej są złożone , ale pieniądze mogą być za dwa i trzy lata.

Za dwa trzy lata to Kasyno nam się rozsypie. Była Komisja i oglądała Kasyno wszystko się sypie , ściany zewnętrzne są w opłakanym stanie.

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- Cieszę się że Pan wiceprzewodniczący również mi kwieciście odpowiedział. Środki , które są wskazane w tym projekcie uchwały są również na wytynkowanie tych elementów zewnętrznych, a ponadto to co już powiedziałem jest dołączona decyzja Marszałka Województwa i 50.000zł możemy już spożytkować. Już nie będzie tych strupów, tak jak było z Urzędem Miasta, każdy Burmistrz się bał wyremontować budynek , bo co powiedzą ludzie .Wiele strupów w naszym mieście zostało wyremontowanych . Są to nie tylko starania miasta , ale również i Starosty . Trzeba zrobić halę sportową  na zewnątrz , bo w środku jest już ładna. Kasyno proszę bardzo, robimy projekt i idziemy dalej.  Panie Grzegorzu na miłość boską ilu było Burmistrzów i wtedy czemu Pan nie krzyczał i nie machał parasolem wtedy do innych Burmistrzów , że są strupy a macha do mnie kiedy jest środek zrobiony i na zewnątrz. 

Ja mam te świadomość, że cokolwiek jest robione jest krytyka.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Ja mam jeszcze takie pytanie do Burmistrza: w grudniu ubiegłego roku uchwaliliśmy budżet miasta na 2005 rok załącznik nr 9 zadania-  w związku z tym mam pytanie, jest obecnie kwota na zadania inwestycyjne 667.369zł , czy Plac Konstytucji , ulica Staszica, projekt przejścia pod torami, chodnik przy dworcu Zachodnim, ulica Sienkiewicza, łąkowa, Krótka , Zacisze , modernizacja ulicy Parkowej , Mickiewicza i dokończenie ulicy Reja, to uchwaliliśmy podaliśmy do opinii publicznej i mieszkańcy naszego miasta myślą są gorąco przekonani , że Rada te inwestycje będzie realizować skoro je uchwaliła. Moje pytanie jest następują: czy ta kwota 667.369zł wystarczy na wymienione inwestycje , czy też gdybyśmy ją zwiększyli o kwotę 334.000zł to moglibyśmy więcej tych zadań zrealizować. Proszę o konkretną wypowiedź.

Burmistrz Miasta Marek Janeczek –Ulica Mickiewicza napisaliśmy chcemy ją wykonać i doszliśmy do porozumienia z Zarządem Dróg Wojewódzkich , który będzie wykonywał  chodnik. To nie sztuka, że środki są nasze finansowe i my je robimy tylko środki finansowe zewnętrzne Wojewody. Jeśli mówimy o Placu Konstytucji , już część mamy funduszy od Starostwa, część naszych środków finansowych. Jeśli chodzi o chodniki myślę, ze ta kwota będzie zwiększona jeśli pozyskamy dodatkowe środki finansowe , a myślę, ze jest to płynne i widzą Państwo, że dostajemy te środki finansowe. Jeżeli byśmy chcieli  żeby ta kwota 667.000zł wystarczyła to muszą mieć Państwo świadomość, że jeżeli był głosowany projekt budżetu z tym zapisem , to ze świadomością , że ta kwota jest kwotą wyjściową, a zadaniem Burmistrza jest pozyskanie środków finansowych i ja tak zrozumiałem i tak będę realizował. 

Radny Tadeusz Trzmielewski- Czekałem jak wszyscy się wypowiedzą . Ja wczoraj na Komisji musze się przyznać , że się wstrzymałem od głosu , ponieważ chciałem wysłuchać obydwu  stron. . Dzisiaj wysłuchałem Pana Burmistrza . Za nim podjąłem decyzje zastanawiałem się gdzie w Pionkach rzeczywiście taki festyn mógłby się odbyć. Wszyscy mówią , ze stadion jest nie odpowiedni. Ja również się z tym zgadzam, ponieważ szkoda go zadeptać taką dużą ilością ludzi, więc myślałem nad lokalizacją tak jak Pani Mazur mówiła. Rzeczywiście jest to piękny teren , ale na festyn się nie nadaje ponieważ jest zbyt mały. Wybudowanie tam muszli koncertowej dużej nie wchodzi w rachubę. Wybudowanie dużej muszli koncertowej wiązało by się z wycięciem lasu. Jaka w takim bądź razie pozostaje nam lokalizacja? Doszedłem do wniosku , ze jedynym miejscem jest niestety tylko Ogródek Jordanowski. Dodatkowa pozytywna cecha tego miejsca jest taka, że jest to miejsce na obrzeżu Pionek. Doszedłem do słusznego wniosku , że jedynym takim miejscem jest Ogródek Jordanowski. Po drugie musimy mieć świadomość, że wszelkie zmiany w budżecie i propozycja zmian należy właśnie do Burmistrza. Znacie Państwo ustawę o samorządzie terytorialnym. I jest to kompetencja Burmistrza. W związku z tym mamy tutaj propozycję przesunięcia . Konkludując , to powinniśmy się cieszyć, że Burmistrz zaproponował  skądś pieniądze na inwestycję ,  z kolei trzeba również mieć świadomość, ze jeśli ją rozgrzebiemy ją i nie dokończymy ,to znowu będzie to rozgrzebane i nie ma to sensu. Doszedłem do wniosku , ze jednak będę za tym , żeby ta uchwała została przegłosowana pozytywnie. Coś nowego ładnego w mieście powstanie z pieniędzy nie inwestycyjnych.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Czy ktoś chciałby zabrać głos w sprawie projektu uchwały? Nie widzę.
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Kto jest przeciw
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Kto się wstrzymał
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Uchwała nie została podjęta.

Wyczerpaliśmy porządek obrad. Zamykam XLIII nadzwyczajną sesję Rady Miasta Pionki.

Sesja trwał do godziny 1910.

Protokołowała:

Mirosława Bogumił
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