Protokół nr LII/2005

z sesji Rady Miasta Pionki , odbytej w dniu 26.10.2005r.

Miejsce obrad: sala konferencyjna , Aleja Jana Pawła II nr 15

Czas rozpoczęcia sesji godzina 1500.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Otwieram LII sesje Rady Miasta Pionki. Na podstawie listy obecności w obrad bierze udział 17 radnych. Obrady są prawomocne.

Przepraszam Państwa, że sesja w dniu dzisiejszym jest tak późno, ale zaistniały pewne okoliczności później wrócimy do tego , że sesje będą we wtorki.

Porządek obrad:

1. Informacja Burmistrza z prac w okresie między sesjami.

2. Informacja Przewodniczącego Rady Miasta o złożonych oświadczeniach majątkowych przez radnych Miasta Pionki za 2004 rok.

3. Informacja Przewodniczących z prac komisji problemowych.

4. Debata i podjecie uchwał.

5. Interpelacje i zapytania radnych- odpowiedzi.

6. Sprawy różne.

7. Wolne wnioski.

Czy mają Państwo uwagi do przedstawionego porządku obrad.

Burmistrz Miasta Marek Janeczek-  Proszę Państwa otrzymaliście projekt uchwały nr 12 w sprawie przeznaczenia do sprzedaży dz. Nr 586/1 o pow. Około 2000m2 położonej w Pionkach przy ulicy Zwoleńskiej, stanowiącej własność Gminy Miasta Pionki , którą chciałbym wprowadzić pod obrady sesji. Natomiast uchwały, które jeszcze chce przedłożyć na dzisiejszej sesji to numer 13, 14, 15, 16 i 17. Przed sesja zebrała się Komisja Budżetowa i zapoznała się z projektami uchwał , które wnieść chcę do porządku obrad. One dotyczą z naborem wniosków o dofinansowanie projektów ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego Ministerstwa Gospodarki i Pracy.

Nikt nie da środków finansowych z Unii Europejskiej, jeżeli w pierwszej kolejności nie będzie  przyznanych środków finansowych , a więc zakwalifikowany wniosek, a  później przy realizacji danego zadania musi dany samorząd , czy podmiot gospodarczy wykazać , ze posiada takie środki. Z uwagi na sytuację finansową naszego kraju, które nie posiadają wolnych środków finansowych Rząd podjął decyzje  wspólnie z Unią Europejską  , że Polsce zostały przyznane środki  finansowe, które zostały przekazane do poszczególnych banków, które podpisane maja umowy z Unią Europejską w Polsce. W tym momencie kiedy jest zakwalifikowany dalej wniosek  na inwestycje dany samorząd może korzystać z tak zwanej promesy a więc podpisać umowę z danym bankiem , które ma te środki finansowe.  Realizacja zadania które wynosi 1 milion złotych jest wykonywane w określonym czasie. Jest wykonywana pracy i są przedstawiane faktury np. 500 tys. Wtedy samorząd otrzymuje tę promesę z danego banku , a jak wykona do końca to zadanie to otrzymuje środki z Unii Europejskiej na dane zadanie. 

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Czy mają Państwo uwagi do porządku obrad? Nie widzę . Pan Burmistrz wniósł poprawki polegające na 

tym , że do punktu porządku obrad w punkcie 4: Debata i podjęcie uchwał wprowadzono kolejne uchwały tj. projekt uchwały nr 12 w sprawie przeznaczenia do sprzedaży części dz. Nr 586/1 o pow. Około 2000 m2 położonej w Pionkach przy ulicy Zwoleńskiej, stanowiącej własność Gminy Miasta Pionki oraz projekty uchwał nr 13,14,15,16 i 17 , które dotyczą zaciągnięcia kredytów na poszczególne inwestycje.

Czy życzą sobie Państwo przerwę na zapoznanie się z treścią tych uchwał. 

Radny Tadeusz Trzmielewski- Nie ma potrzeby? 

Radny Grzegorz Abramowicz-  Ja uważam, że jakaś przerwa powinna być. Tak naprawdę Komisja obradował może 5 minut , a tak naprawdę to w ciągu 5 minut nawet tych wszystkich uchwał nie zdąży się przeczytać.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- 5 minut przerwy.

Czy ktoś chciałby zabrać głos w sprawie zaproponowanych poprawek? Nie widzę , to ja sobie pozwolę zabrać głos.

Jeżeli chodzi o uchwały nr 13,14,15,16 i 17 to zgadzam się co do intencji powinniśmy rozbudowywać nasze miasto, ale dla mnie jest niepokojące to , że w poszczególnych paragrafach mamy zapis, że postanawia się zaciągnąć kredyt itd. i dalej, że zaciągnięty kredyt spłacany będzie z dochodów własnych Gminy oraz z refundacji środków Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego Ministerstwa Gospodarki i Pracy w ramach zintegrowanego programu operacyjnego rozwoju regionalnego. Życzę , żeby te wszystkie wnioski przeszły i uzyskały akceptację , wtedy zaczynamy realizować zadanie. Ponieważ nie mamy pieniędzy wiec udajemy się po kredyt do banku. Bierzemy kredyt gdy wykonamy pewne czynności , przedstawimy faktury i wtedy Unia Europejska zwraca nam pieniądze. To mnie by nie niepokoiło ,ale nie pokoi mnie fakt , że po raz kolejny będziemy zaciągać jakiś kredyt. Rozumiem , że potrzeba jest zgłoszenia tych uchwał. Natomiast jeśli chodzi o czas , to te uchwały trzeba podjąć do 10 listopada, dlatego proponuję, żeby tych uchwał nie wprowadzać do porządku obrad tylko zwołać sesje nadzwyczajną , aby umożliwić radnym i merytorycznym komisjom spokojnie zapoznały się z tymi uchwałami. To jest moje zdanie.

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- Pierwsza sprawa to jeżeli nam zakwalifikują wnioski to będzie wielki sukces. Liczba samorządów na Mazowszu jest olbrzymia i wiadomo, że otrzymamy pieniędzy na wszystkie złożone wnioski. Byłby wtedy cud.  Nie ma tutaj żadnego zagrożenia, ponieważ jeżeli nam zaakceptują wniosek, to jednocześnie po zaakceptowaniu wniosku przyznają nam te środki finansowe, które nam zwrócą i taki jest model finansowania środków z Unii Europejskiej. 

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega – odnośnie wypowiedzi Pana Burmistrza , to pozwolę sobie odczytać uzasadnienie: Dotacja unijna jest w formie refundacji poniesionych kosztów  zakwalifikowanych przy realizacji zadania inwestycyjnego. Dlatego koniecznym będzie zaciągnięcie kredytów w celu zapłacenie faktur z danego etapu realizacji – czyli jak rozumiem miasto będzie musiało zaciągnąć kredyt , żeby rozpocząć inwestycję a później nam pieniądze zwrócą. Był głos przeciw, czy jest głos z uchwałami.

Radny Łukasz Śmietanka- Ja uważam, że my nie mamy o czym w tej chwili dyskutować. Przepisy unijne są takie , że my musimy taką uchwałę podjąć. Jest to tak skonstruowane, żeby i banki na tym zarobiły. Uchwały są nam potrzebne, żebyśmy mogli te wnioski złożyć. Nic za tymi uchwałami się nie kryje i jeżeli nasze wnioski nie przejdą , to my kredytów zaciągać nie będziemy. Uważam, że powinniśmy to przegłosować.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Był głos za i głos przeciw przystępujemy do głosowania.


Kto jest za wprowadzeniem zmian do porządku obrad polegające 

Na wprowadzeniu w punkcie 4 : Debata i podjęcie uchwał kolejnej uchwały jako nr 12
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Projekt uchwały nr 12 został wprowadzony do porządku obrad.


Kto jest za wprowadzeniem uchwały nr 13
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 Projekt uchwały nr 13 został wprowadzony do porządku obrad.


Kto jest za wprowadzeniem  uchwały nr 14
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Projekt uchwały  nr 14 został wprowadzony do porządku obrad.


Kto jest za wprowadzeniem uchwały nr 15
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Projekt uchwały nr 15 został wprowadzony do porządku obrad.


Kto jest za wprowadzeniem uchwały nr 16
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Projekt uchwały do porządku obrad nie został wprowadzony.

Radny Waldemar Studniarz- Przepraszam bardzo ale są sugestie , że źle zostało policzone głosowanie do uchwały 16. Zgłaszam wniosek o reasumpcje głosowania uchwały nr 16.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- 


Kto jest za wnioskiem radnego Studniarza
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Wniosek przeszedł.


Kto jest za wprowadzeniem uchwały nr 16
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Projekt uchwały został wprowadzony do dzisiejszej sesji.


Kto jest za wprowadzeniem uchwały nr 17
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Projekt uchwały 17 został wprowadzony do porządku obrad.

Ad.1. Informacja Burmistrza z prac w okresie  między sesjami.

Burmistrz Miasta Marek Janeczek-Jeśli chodzi o to co się dzieje w okresie między sesjami w Urzędzie Miasta i jednostkach mu podległych informacja będzie dołączona do niniejszego protokołu i ukaże się na stronie internetowej Urzędu Miasta.

Doszło do podpisania aktu notarialnego . W tej chwili działają Komisje , które przejmują majątek po byłym Pronicie. Za nim akt notarialny zastał podpisany musiało dojść do wielu spotkań związanymi z zamówieniami publicznymi , RIO, przetargu związanego z wyłonieniem  oferenta, który nam dostarczy środków  finansowych. Jest to karkołomna praca dla pracowników Urzędu, czy poszczególnych pracowników w jednostkach, którzy przejmują w tej chwili majątek. Jest to olbrzymie wyzwanie dla naszego samorządu.

W okresie urlopu spotkałem się z przedstawicielami Instytutu Techniki Budowlanej , którzy mają swoje uzgodnienia z Urzędem Skarbowym z ZUS jak również z Panem syndykiem Chemomontażu, jeśli chodzi o zakup tego majątku. Jest już przygotowany akt notarialny .Instytut techniki budowlanej wpłacił już pierwszą transzę w wysokości miliona złotych  a do końca roku wpłaci pozostałą kwotę i jest szansa zagospodarowania tego terenu i zainwestowania środków finansowych w naszym mieście, zatrudnienia osób i będzie wpływ podatków do naszej kasy.

W poniedziałek spotkałem się w Radomiu z firmą zagraniczną, która chce zainwestować w naszym mieście w Specjalnej Strefie Ekonomicznej i po otrzymaniu promesy z tej Strefy przedłożą ofertę zakupu tego terenu do naszego samorządu. 

Państwa Straż Pożarna  wystąpiła do naszego samorządu z ofertą zakupu 2,5 ha terenu, który jest do terenu PSP i do terenu gdzie znajduje się ciepłownia pronitowska i chcą kupić ten teren na powiększenie  swojego terenu a przeznaczony na ośrodek szkoleniowy PSP. Jestem umówiony z szefem Mazowieckiej Państwowej  Straży Pożarnej i będziemy kontynuować rozmowy na sprzedaż olbrzymiego terenu od strony Wincentowa na poligon.

Chciałem Państwa poinformować , że posiadamy majątek nieruchomości a dotyczy to przedstawionej dzisiaj uchwały Rady Miasta ,ale jednocześnie dotyczący spraw ulicy Mickiewicza . Dzisiaj wpłynęło do mnie pismo z „Medyka” chodzi tutaj o możliwość zakupu gruntu zlokalizowanego pomiędzy ulicą Sienkiewicza i Mickiewicza, a przeznaczony na działalność tego podmiotu. Pismo to wpłynęło również do Rady Miasta. Chciałem w tym zakresie wyrazić swoją opinię. Kiedy podpisywałem akt z syndykiem odbywała się Rada  Społeczna ZOZ  gdzie przewodniczącym jest Bohdan Tosza i przedstawiłem swoją opinię dotyczącą dalszego wynajmu pomieszczeń na ulicy Sienkiewicza gdzie w tej chwili ma siedzibę „Medyk”. Zaproponowałem , żeby do końca 2006 roku Pan dyrektor ZOZ wyraził zgodę na wynajem tych pomieszczeń, żeby „Medyk” mógł kontynuować swoją działalność. „Medyk” wtedy miałby czas, żeby znaleźć sobie nowe pomieszczenia lub grunt i pozwoli to na dalszą działalność „Medyka”.

Pan przewodniczący Tosza przedstawił rezultaty obrad Społecznej Rady, że Rada Społeczna  przegłosowała wniosek pozytywnie i został on przedłożony do dyrektora ZOZ. Okazuje się, że dzisiaj przychodzi to pismo od „medyka” i w załączeniu jest podpięte pismo, że Pan dyrektor ZOZ nie wyraził zgody na możliwość przedłużenia umowy najmu do 31.12.2006r.

Jeśli chodzi o inwestycje to proszę o zabranie głosu Pana kierownika Sameha Abu Mizera.

Kierownik Wydziału Inwestycji i Urbanistyki  dr Sameh Abu Mizer-  Na dzień dzisiejszy są prowadzone inwestycje na hali sportowej . Jest to dokończenie elewacji północną , wymiana okien , zamurowania ścian szczytowych. Otynkowanie , malowanie plus wymiana stolarki drzwiowej.

Zostały ogłoszone dwa przetargi na ciepłociąg do ulicy Sienkiewicza i przekładka sieci cieplnej do kotłowni naszej na terenie Pronitu jest to 175 metrów bieżącej rury izolacyjnej . Przetarg został rozstrzygnięty i w materiałach radni mają przygotowaną uchwałę o przesunięciu środków finansowych. Ze względu , że w budżecie miasta jest 200.000zł a w przetargu  jest kwota 314.000zł.  oprócz tego został ogłoszony przetarg na Plac Konstytucji 3 Maja . W pierwszej fazie robił MZUK, ale były zastrzeżenia radnych , mieszkańców. Umowę z MZUK rozwiązaliśmy i ogłosiliśmy przetarg. . Prace trwają.

Chciałem wspomnieć również  o tym, że Gmina Miasto Pionki przejmuje budynki od PKP. Do końca roku powinna być ta sprawa zakończona.

Ad.2. Informacja  Przewodniczącego Rady Miasta o złożonych oświadczeniach majątkowych przez radnych Miasta Pionki za 2004 rok.

Na podstawie art.24 h, ust.12 ustawy z dnia 08.03.1990r. o samorządzie gminnym (tekst jednolity: Dz. U. Nr 142, poz. 1591 z 2001r. z późn. zm.) przedstawiam informację o złożonych oświadczeniach majątkowych radnych Miasta Pionki.

W ustawowym terminie zakreślonym przez ustawodawcę tj. do 30.04.2004r. oświadczenia majątkowe złożyli wszyscy radni tj. w liczbie 19. 


Do analizowanych oświadczeniach majątkowych miałem następujące uwagi:  

1. AMANOWICZ LESŁAW

· skreślenia w części A, pkt II, ust. 4.

2. FIGURSKA EWA

· skreślenia w części B, pkt 1,4.

3. KACZMARCZYK PAWEŁ

· skreślenia w części A, dział VIII. Brak informacji o zatrudnieniu. Brak określenia, czy majątek wchodzi w skład wspólnoty majątkowej, czy stanowi majątek odrębny. W części B brak adresu gospodarstwa rolnego wymienionego w części A, pkt II, ust.3.

4.   NAGADOWSKI JAN

-    skreślenie w części B pkt 3.   

5.    STUDNIARZ WALDEMAR

· brak informacji o zatrudnieniu, brak daty urodzenia, brak określenia, czy majątek wchodzi w skład wspólnoty majątkowej, czy stanowi majątek odrębny.

6.    SZWANKOWSKI MAREK

· brak informacji o zatrudnieniu

7.    ŚMIETANKA ŁUKASZ

· skreślenie w części B pkt 1.

8.   TRZMIELEWSKI TADEUSZ

· brak określenia, czy majątek lub jego części wchodzą w skład wspólnoty majątkowej, czy stanowią majątek odrębny.

9.   ŻAK TADEUSZ

· brak określenia, czy majątek lub jego części wchodzą w skład wspólnoty majątkowej, czy stanowią majątek odrębny.

Zgodnie z art. 24 i, ust.2 oraz art.24 h, ust.6 cytowanej powyżej ustawy po analizie przekazałem kopie oświadczeń majątkowych Burmistrzowi Miasta Pionki oraz Urzędowi Skarbowemu właściwemu ze względu na miejsce zamieszkania osoby składającej oświadczenie wraz z informacją o uwagach, które Państwu przedstawiłem (pismo RM-0717/78/2005).

Dnia 02.06.2005r. Rada Miasta Pionki pojęła uchwałę o obsadzeniu mandatu radnego przez Pana Ryszarda Andrzejewskiego.

Radny Ryszard Andrzejewski złożył oświadczenia majątkowe za 2004r. w terminie zakreślonym przez ustawodawcę. W dniu 13.06.2005r. kopie oświadczenia majątkowego przekazałem Burmistrzowi Miasta Pionki oraz I Urzędowi Skarbowemu w Radomiu (PISMO:RM-0717/92/2005). Uwag nie wnosiłem.

W analizowanych oświadczeniach majątkowych moim zdaniem nie było żadnych nieprawidłowości, które zgodnie z art.24 h, ust.9 powoływanej powyżej ustawy uzasadniałyby wystąpienie do dyrektora urzędu kontroli skarbowej ze względu na miejsce zamieszkania osoby składające oświadczenie z wnioskiem o kontrolę jej oświadczenia majątkowego. 

W dniu 03.10.2005r. od biura Rady Miasta Pionki wpłynęły pisma od Naczelnika Pierwszego Urzędu Skarbowego w Radomiu oznaczone: 1424/2170/412/OM/1235/2005 oraz 1424/2170/412/OM/1261/2005, w których stwierdzono braki formalne i nieprawidłowości w oświadczeniach majątkowych łożonych przez wszystkich radnych Miasta Pionki.

W tym samym dniu zwróciłem się do wszystkich radnych o złożenie pisemnych wyjaśnień dotyczących nieprawidłowości lub braków w złożonych oświadczeniach majątkowych za 2004r. załączając kopie powyżej powoływanych pism Urzędu Skarbowego.

Do dnia 10.10.2005r. pisemne wyjaśnienia złożyli radni za wyjątkiem Pana Tadeusza Żaka (przebywa aktualnie za granicą) oraz Pani Elżbiety Dąbkowskiej (przebywała w sanatorium). Kopie wyjaśnień złożonych przez radnych wysłałem w dniu 10.10.2005r. do Urzędu Skarbowego (pismo:RM-0717/156/2005).

Radna Elżbieta Dąbkowska złożyła pisemne wyjaśnienie w dniu 19.10.2005r., którego kopia została przesłana do Urzędu Skarbowego w tym samym dniu (pismo-RM-0717/156/2005).

Po analizie wyjaśnień w mojej ocenie nie było podstaw do wystąpienia do dyrektora urzędu kontroli skarbowej ze względu na miejsce zamieszkania osoby składające oświadczenie z wnioskiem o kontrolę jej oświadczenia majątkowego. 

Jednocześnie chciałbym poinformować, że oświadczenie majątkowe Przewodniczącego Rady Miasta Pionki zostało wysłane w dniu 03.03.2005r.do Wojewody Mazowieckiego.

Ad.3. Informacja  Przewodniczących z prac komisji problemowych.

Radna Ewa Cybulska- Komisja Infrastruktury spotkała się jeden raz. Omawiała i opiniowała uchwały na dzisiejszą sesję. Jeszcze raz Komisja zajmowała się pismem , które wpłynęło od Pana Draba. Komisja podtrzymuje wcześniej podjętą decyzję.

Radny Łukasz Śmietanka-  Komisja Budżetowa spotkała się jeden raz. Opiniowała uchwały na dzisiejszą sesję.

Radny Lesław Amanowicz- Komisja Rozwoju spotkała się dwa razy. Były one poświęcone  opiniowaniem uchwał na dzisiejszą sesję, sprawą ŚDS , targowiska Manhattan i  działalności grupy inicjatywnej do realizacji pakietu „ Inwestycje dla  Pionek”. Chciałem kilka słów na ten temat powiedzieć. Pan Banaszak, który jest prezesem powstałej niedawno spółki Pionkowskie Zakłady Chemiczne. Radni sobie kojarzą, że ta grupa inicjatywna na Rzecz Pionek skupiała

instytucje , naukowców którzy prowadzili badania nad technologiami, które ewentualnie mogły być wprowadzone na terenie Pionek. Ta grupa uległa podzieleniu . Powstały dwie spółki konkurencyjne. Jedna reprezentowana przez Pana Janickiego. Jest to spółka z o.o., która chciała kupić tę część majątku która powstała  po upadłym Pronicie. Druga  której reprezentantem jest Pan Banaszak reprezentuje instytucje pracowników naukowych, którzy pracują nad tymi technologiami. Dzisiaj jest mi trudno powiedzieć jakie będą dalsze losy. Sądzę, że ta pierwsza się już wycofała i nie ma żadnego rozdźwięku. Dla mnie jest to dowód, że byli oni tylko zainteresowani wykupem Pronitu, po to żeby zainkasować tylko pieniądze z ciepłowni, ujęć wody i oczyszczalni ścieków.

Natomiast grupa druga,  rzekomo ma technologie ,ale nie ma pieniędzy.

Radna Ewa Figurska- Komisja Rewizyjna spotkała się dwa razy. Zajęła się  kontrolą wypoczynku letniego dzieci i młodzieży oraz odpowiedziała Pani Indze Domagała na pismo ( protokoły w załączeniu).

Ad.4. Debata i podjęcie uchwał.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega-  Na wstępnie proszę aby przy głosowaniu ręce były trzymane w górze nie co dłużej, żeby  Pan radny Pacan mógł dokładnie policzyć głosy.


Projekt uchwały nr 1/2005 z dnia 26.10.2005r. w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie miasta na 2005 rok.

Radny Łukasz Śmietanka – Komisja Budżetowa projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie. 

Radny Lesław Amanowicz-  Jeżeli dobrze zrozumiałem to te pieniądze były przeznaczone na świadczenia rodzinne , składki ubezpieczenia  emerytalno- rentowe tzn. w sposób zdecydowany pogorszą sytuację dość znacznej grupy ludzi. Czyli miasto będzie musiało przejąć te świadczenia. Czy my możemy i gdzie możemy zaskarżyć taką uchwałę?

Skarbnik Miasta Halina Żak- Uchwały tutaj nie ma . Jest tylko decyzja Urzędu Wojewódzkiego w tej sprawie . Wysokość dotacji dostaje miasto w oparciu o wyliczenia jakie Gmina przedstawia. Ponieważ  od miesiąca maja ubiegłego roku przejęliśmy  świadczenia od ZUS i te wszystkie inne zasiłki , składki  . MOPS wyliczył i podał prognozowaną wysokość jaka na ten rok będzie potrzebna. Nie mniej jednak oświadczenia składane są na bieżąco i w miesiącu wrześniu  były od wszystkich podopiecznych zebrane oświadczenia i wyliczono, że w oparciu o te wszystkie dokumenty stwierdzono, że za dużą kwotę dotacji nam przyznano. Fizycznie one nie przyszły do Gminy , natomiast my w budżecie ujęliśmy tyle jaka dotację otrzymaliśmy od nich. My możemy nic nie mówić i siedzieć cicho do końca roku, ale wtedy jak zakończymy rok i okaże się , że wykorzystamy mniej  niż nam przyznane musimy im odsetki odprowadzać od tego tytułu. I w tym momencie jest czas, żeby zrewidować te wszystkie pieniądze. Podopieczni otrzymają to co im przysługuje. 

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Czy ktoś chce zabrać głos w sprawie tej uchwały? Nie widzę. Przystępujemy do głosowania.



Kto jest za uchwałą nr 1
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Uchwała została podjęta.


Projekt uchwały nr 2/2005 z dnia 26.10.2005r.  w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie miasta na 2005 rok.

Radny Łukasz Śmietanka-  Komisja Budżetowa opiniuje uchwałę pozytywnie.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Kto chciałby zabrać głos w sprawie uchwały nr 2? Nie widzę. Przystępujemy do głosowania.



Kto jest za uchwałą nr 2
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Uchwała została podjęta.


Projekt uchwały nr 3/2005 z dnia 26.10.2005r. w sprawie  wprowadzenia zmian w budżecie miasta na 2005 rok.

Radny Łukasz Śmietanka- Komisja Budżetowa ma pytanie do Pana Burmistrza  , dlaczego nie zostały ogłoszone konkursy  na te 15.500zł.

Burmistrz Miasta Marek Janeczek-Konkursy zostały rozpisane na początku roku i zostały na ten cel przydzielone środki finansowe , ale okazuje się że wiele organizacji , stowarzyszeń z tego tytułu jest niezadowolonych. Chciałbym Państwu zaproponować następujące rozwiązanie . Oczywiście jak ten projekt uchwały będzie przegłosowany. Poproszę Komisję Społeczną albo Budżetową o wspólne wypracowanie komu te pieniądze są najbardziej potrzebne. Chciałbym, żeby wszyscy w tym zakresie byli zadowoleni. 

Radny Marek Szwankowski- Jakie będą wydatki związane z przeciwdziałaniem alkoholizmowi i drugie pytanie jakie jest przeznaczenie pieniędzy pozyskanych z tytułu sprzedaży alkoholu. Co będzie za to kupione.

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- Jak zbierzemy się na Komisji to ja wtedy wszystko wyjaśnię. Jest przegłosowany wniosek na poprzedniej sesji Rady Miasta o przekazanie środków finansowych na rzecz AZYLU. Opracujemy wspólne przekazanie tych środków.

Skarbnik Miasta Halina Żak- W budżecie mamy zapisane,  że dochody z tytułu wpływu za wydawanie koncesji mamy 124.000zł , a po stronie wydatków rozpisaliśmy tylko 106.000zł. Tak naprawdę to się powinno równoważyć. Tyle ile jest wpływów to wszystkie pieniądze powinny być wydane na przeciwdziałanie alkoholizmowi. Był to błąd nie zauważany przez nikogo albo przez nas świadomie zrobiony , bo uważaliśmy że dobre i te 20.000zł, jak się budżet zamykało. Dlatego te pieniądze chcemy przeznaczyć na ten cel , żeby się to zrównoważyło te 18.000zł. Jak one będą rozdysponowane to już wspólnie Państwo zadecydujecie na Komisjach.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Jeszcze ja mam pytanie w uzasadnieniu do projektu uchwały jest taki zapis, żeby zwiększyć budżet w promocji miasta na planowane przedsięwzięcie. Jak rozumiem przy konstrukcji  budżetu na rok 2005 te zadania, te uroczystości były przewidziane i jak rozumiem na te środki w budżecie Wysoka Rada uchwaliła? To dlaczego mamy jeszcze raz uchwalać skoro te pieniądze de facto powinny być. 

Burmistrz Miasta Marek Janeczek-  Jest taki rok budżetowy, że pewne sprawy należy wykonać w pierwszej kolejności . W tej chwili jeśli mamy majątek Pronitu przygotowany i chcemy go dobrze wypromować, to na to też są potrzebne  pieniądze, a na początku roku nie było o tym mowy , ponieważ nie wiedzieliśmy , że kupimy Pronit. Pieniądze które były przeznaczone na uroczystości zostały wydane , bo taka była potrzeba i teraz  na to  nie ma środków finansowych.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Panie Burmistrzu a konkretnie na co te pieniądze zostały wydane?

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- W tej chwili ja nie umiem Panu odpowiedzieć na to pytanie.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Kto chciałby zabrać głos w sprawie uchwały nr 3?

Radny Łukasz Śmietanka-  My generalnie zaopiniowaliśmy ten projekt uchwały pozytywnie z tym, że składamy do tego projektu uchwały wniosek , żeby kwotę 15.000zł  , w ramach promocji zostały przekazane rzeczywiście na stowarzyszenia kultury fizycznej jak i również 18.000 zł z profilaktyki przeciwdziałania alkoholizmowi przekazać na stowarzyszenia kultury fizycznej.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega-  Rozumiem , że taki wniosek zostanie zgłoszony w punkcie : Wolne wnioski.  Czy ktoś chce zabrać głos w sprawie projektu uchwały nr 3? Nie widzę . Przystępujemy do głosowania.
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Uchwała została podjęta.


Projekt uchwały nr 4/2005 z dnia 26.10.2005r.  w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie miasta na 2005 rok.

Radny Łukasz Śmietanka- Komisja Budżetowa zaopiniował uchwałę pozytywnie.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Kto chciałby zabrać głos w sprawie tej uchwały? Nie widzę. Przystępujemy do głosowania.



Kto jest za uchwałą nr 4
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Uchwała została podjęta.


Projekt uchwały nr 5/2005 z dnia 26.10.2005r. w sprawie wprowadzeniem zmian w budżecie miasta na 2005 rok.

Radny Łukasz Śmietanka- Komisja Budżetowa projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie , ale mamy pytanie dlaczego kwota wzrosła do 300.000zł.

Kierownik Wydziału Inwestycji i Urbanistyki dr Sameh Abu Mizer- Mieliśmy kosztorys inwestorski, ten kosztorys opiewał na kwotę ok. 350.000zł. W chwili obecnej kwota przeznaczona na ten cel wynosi 200.000zł. Brakująca kwota to 127.000zł.

Burmistrz Miasta Marek Janeczek-  Według taryfy jaka obowiązuje  tj. 60 zł za giga dżul, a w ciepłowni pronitowskiej jest 24 zł za giga dżul. Teraz po analizie ceny ropy, to w tej chwili giga dżul w kotłowni olejowej kosztuje 70 zł.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- W uzasadnieniu czytamy Panie Burmistrzu , że zapłata za opracowanie dokumentacji będzie regulowana w roku 2006. Dlaczego nie w tym roku?

Kierownik Wydziału Inwestycji i Urbanistyki dr Sameh Abu Mizer- Nie w tym roku , bo jeżeli uchwała będzie podjęta dzisiaj ogłoszę przetarg , to żadna firma nie opracuje mi dokumentacji technicznej do końca tego roku. 

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Czy ktoś chce zabrać głos w sprawie tej uchwały. Nie widzę? Przystępujemy do głosowania.
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Uchwała została podjęta.


Projekt uchwały nr 6/2005 z dnia 26.10.2005r. w sprawie powołania Komisji Inwentaryzacyjnej do sporządzania spisów mienia podlegającego komunalizacji.

Radna Ewa Cybulska-  Komisja Infrastruktury  opiniuje uchwałę pozytywnie.

Radny Paweł Kaczmarczyk- Czy protokół z prac tej Komisji będzie do wglądu dla radnych?

Radna Ewa Figurska- Czy tę Komisję można zwiększyć lub zmniejszyć? Proponowałabym do tej Komisji Grzegorza Abramowicza.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega – Te Komisję powołuję Burmistrz, a zatwierdza  Rada.

Burmistrz Miasta Marek Janeczek-  Merytorycznie w Komisji ma być siedmiu członków, jest pytanie czy ktoś  chciałby się z tego zrzec , żeby skład był siedmioosobowy.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Jak rozumiem Komisja ma liczyć siedmiu członków i więcej nie? Tak.

Kierownik Wydziału Inwestycji i Urbanistyki dr Sameh Abu Mizer- Do tej pory Komisja była zawsze siedmioosobowa, a jak jest w ustawie to nie wiem.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- 5 minut przerwy, żeby sprawdzić ilu członków może być w Komisji Inwentaryzacyjnej.

Pani mecenas Kinga Firlej- Ilość osób w Komisji może być dowolna.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Przed przerwa Pani Ewa Figurska  zgłosiła poprawkę do niniejszej uchwały polegająca na tym,  aby w skład Komisji Inwentaryzacji  dokooptować kolejną osobę Pana Grzegorza Abramowicza.

Czy Pan Abramowicz wyraża zgodę na prace w Komisji Inwentaryzacyjnej.

Radny Grzegorz Abramowicz-  Tak. Nie mogę zawieść Pani Figurskiej.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Dla formalności zapytam czy pozostali członkowie Komisji , którzy są radnymi wyrażają zgodę na pracę w ww. Komisji ( J. Nagadowski, M. Szymański,  J. Sot- wszyscy wyrazili zgodę).

To była pierwsza poprawka do tej uchwały. 

Chcę zgłosić jeszcze druga poprawkę  do projektu uchwały. Wnoszę o wprowadzenie dodatkowego paragrafu jako 2 o treści: Po zakończeniu prac Komisja przedstawi sprawozdanie o wykonanych czynnościach inwentaryzacyjnych w terminie nie dłuższym niż 30 dni.

W przypadku  przyjęcia tej poprawki  obecny paragraf 2 będzie paragrafem 3.

Radny Krzysztof Miśkiewicz-  Czy ta Komisja ma  określony czas , kiedy ma zakończyć pracę.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- W ustawie pisze ,że jest to termin 3 miesiące.

Kierownik Wydziału Inwestycji i Urbanistyki dr Sameh Abu Mizer- W związku z nabyciem gruntów od ZTS „Pronit” Burmistrz Miasta wystąpi do Wojewody Radomskiego o komunalizację gruntów zajętych pod cele publiczne. Do przeprowadzenia tych czynności niezbędne będzie działanie komisji.

W Urzędzie Miasta toczy się postępowanie o sprostowanie decyzji Wojewody Radomskiego z 1991r. w sprawie o komunalizację dz. Nr 748.

Jednym z załączników winna być karta inwentaryzacyjna podpisana przez w/w komisję.

Radny Krzysztof Miśkiewicz-Jak już Komisja Inwentaryzacyjna ma działać to myślałem, że się dowiem  kiedy tak de facto przejmujemy majątek Pronitu. Nie wiem na jakich zasadach pracuje ciepłownia , czy ją dzierżawimy, na jakich zasadach pracują tam ludzie, kto ich zatrudnia?

Burmistrz Miasta Marek Janeczek-   Ciepłownia działa, żadnej dzierżawy nie może być od syndyka, bo jest akt notarialny podpisany. Weszliśmy na teren ciepłowni, bo jest to nasz majątek . Pracownicy są nasi w jednostce zatrudnieni.

Pan syndyk  na podstawie ustawy o upadłości  dał wypowiedzenia z terminem dwutygodniowym i my według potrzeb jakie są do utrzymania oczyszczalni ścieków i ujęć wody zatrudnimy osoby , które będą pracownikami  Oddziału Ciepłowniczego.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega-  Głosujemy poprawki.


Kto jest za poprawką radnej Figurskiej i dopisanie do Komisja 

Radnego Grzegorza Abramowicza
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Projekt uchwały nr 7/2005 z dnia 26.10.2005r.  w sprawie  przeznaczenia do sprzedaży prawa użytkowania wieczystego niezabudowanych nieruchomości położonych w Pionkach przy ul. Radomskiej , stanowiących własność Skarbu Państwa w wieczystym użytkowaniu Gminy Miasta Pionki.

Radna Ewa Cybulska-  Komisja Infrastruktury opiniuje uchwałę pozytywnie.

Radny Lesław Amanowicz- Czy nie byłoby  to celowe aby te nieruchomość    sprzedać specjalnej w tym celu powołanej wspólnocie złożonej z przyszłych właścicieli garaży.

Kierownik Wydziału Inwestycji i Urbanistyki dr Sameh Abu Mizer-  Kiedyś działały takie komitety, które miały osobowości prawne. Na dzień dzisiejszy  nie ma takiej formy, garaże sprzedawane są indywidualnie a później co zrobią właściciele to już jest ich sprawa.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega-   Kto chciałby zabrać głos w sprawie tej uchwały. Nie widzę? Przystępujemy do głosowania.



Kto jest za uchwałą nr 7
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Uchwała stała podjęta.


Projekt uchwały nr 8/2005 z dnia 26.10.2005r. w sprawie  wyrażenia zgody na udzielenie bonifikaty od ceny ustalonej na podstawie wartości nieruchomości, stanowiących własność Gminy Miasta Pionki, przeznaczonych do sprzedaży lub oddania w użytkowanie wieczyste.

Radna Ewa Cybulska- Komisja Infrastruktury opiniuje uchwałę pozytywnie.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega-   Kto chce zabrać głos w sprawie uchwały nr 8. Nie widzę? Przystępujemy do głosowania.
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Uchwała została podjęta.


Projekt uchwały nr 9/2005 z dnia 26.10.2005r. w sprawie zbycia części działki nr 1468/44 o pow. Około 80 m2, położonej  w Pionkach przy ulicy Radomskiej, stanowiącej własność Gminy Miasta Pionki.

Radna Ewa Cybulska- Komisja Infrastruktury opiniuje uchwałę pozytywnie.



Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega-   Kto chce zabrać głos w sprawie uchwały nr 9. Nie widzę? Przystępujemy do głosowania.
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Projekt uchwały nr 10/2005 z dnia 26.10.2005r. w sprawie zbycia nieruchomości oznaczonej w ewidencji gruntów m. Pionki jako działka nr 1894/5 o pow. 253 m2, położonej w Pionkach przy ulicy Mickiewicza , stanowiącej własność Gminy Miasta Pionki.


Radna Ewa Cybulska- Komisja Infrastruktury opiniuje uchwałę pozytywnie.

Radny Grzegorz Abramowicz-  Byłem na tej Komisji i Komisja nie podjęła takiej decyzji.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega-   Przewodnicząca Komisji Infrastruktury bierze na siebie odpowiedzialność jak było głosowane. Opinia jest pozytywna.

Kto chciałby zabrać głos w sprawie uchwały nr 10? Nie widzę . Przystępujemy do głosowania.
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Uchwała została podjęta.


Projekt uchwały nr 11/2005 z dnia 26.10.2005r. w sprawie przeznaczenia do sprzedaży nieruchomości oznaczonych w ewidencji gruntów jako działek nr 1894/1 o pow. 788 m2, dz. Nr 1894/2 o pow. 701m2 i  dz. Nr 1894//3 o pow. 844m2 położonych w Pionkach między ulicą Sienkiewicza i Mickiewicza, stanowiących własność Gminy Miasta Pionki.

Radna Ewa Cybulska-  Nie ma konkretnej opinii. Jest tylko propozycja Komisji, żeby Miasto zainteresowało jakąś firmę , która zaprojektowała by cały teren. Pan Burmistrz mówił, że może „Medyk” byłby zainteresowany tą działki. W każdym bądź razie Komisja nie zajęła jednoznacznego stanowiska.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega-    Jak rozumiem Komisja nie podjęła w sprawie tej uchwały żadnej decyzji.

Radny Krzysztof Miśkiewicz- Chciałbym zapytać dla kogo są przeznaczone te działki. Zapytałem, bo mam wątpliwości. Na pewno w przetargu nieograniczonym , ale gdzie to jest napisane w tej uchwale.

Panie Burmistrzu Mazur nie byłem u Pana na widzeniu i nie ubiegam się o tą działkę . Jeżeli będzie przetarg nieograniczony i stać mnie będzie na to jako radny mogę uczestniczyć w przetargu, ale dzisiaj ta uchwała nic nie mówi , że będzie to przetarg nieograniczony.

Burmistrz Miasta Marek Janeczek-  Dla jasności sprawy należy dopisać w uchwale przetarg nieograniczony.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega-    Otrzymałem dzisiaj telefon, do Biura Rady przyszły Panie z „Medyka” Pani Grochowska i Pani Koral. „Medyk ”sytuacje ma bardzo ciężką. Panie powiedziały, że ten problem zgłaszają do Burmistrza już od wiosny i żadnej odpowiedzi w tym zakresie nie mają . Zostawiły dzisiaj kolejne pismo. Ja zobowiązałem się , że przy okazji tej uchwały odczytam pismo , które wpłynęło do Rady ( pismo „Medyka ” w załączeniu).

Panie  dowiedziały się, że jest uchwała o sprzedaży tych gruntów i postanowiły wystąpić z tą prośbą. Nie ma w nich wiary, że uda im się załatwić pozytywnie sprawę z dyrektorem Gawlikiem. Powiedziały, że gdyby w tym przypadku Miasto chciało im sprzedać te tereny , to oni wybudują jakąś małą przychodnię. Lokalizacja w centrum miasta byłaby najlepsza. 

Jeśli o chodzi o uchwałę dziwię się bardzo , bowiem na poprzedniej sesji Wysoka Rada odrzuciła tę uchwałę. Po raz kolejny zwracała się Komisja , że plan zagospodarowania tej działki był zgodnie z wolą Komisji , czy też Rady a  Pan Burmistrz swoje? Uważam, że mając na uwadze interes służby zdrowia  uważam, że ta działka powinna być niejako zarezerwowana dla „Medyka”. 

Zgłaszam wniosek formalny o zdjęcie tej uchwały z porządku obrad dzisiejszej sesji.

Burmistrz Miasta Marek Janeczek-  Pan Przewodniczący Rady powiedział, że ja się tą sprawą nie interesuję. Oświadczam, że ja osobiście woziłem Panie z „Medyka” do Pana Starosty na rozmowy. Uczestniczyłem w Pionkach na rozmowach w tej sprawie a jednocześnie informuję , że przekazałem swoją opinię  jako członek Rady Społecznej, aby do końca 2006 roku Niepubliczny Zakład Opieki Zdrowotnej  „Medyk ” miał  umowę na wynajem lokalu  w budynku przychodni przy ulicy Sienkiewicza. Przekazałem to ustnie Panu Bohdanowi Toszy , który jest szefem tej  Rady Społecznej. Powiedział, że takie samo stanowisko zajęli pozostali członkowie  Rady Społecznej, żeby dalej była kontynuowana umowa na wynajem pomieszczeń w budynku przy ulicy Sienkiewicza.  Dyrektor  Gawlik odpowiadając na pismo „Medykowi”  odwrotnie ustosunkował się do tego co  zatwierdziła  Rada Społeczna. Z wielkim niepokojem patrzę, że przedstawiony projekt uchwały  został odrzucony przez Wysoką Radę , więc poprosiłem ponownie  radnych aby jednoznacznie określili na komisji merytorycznej jak ma wyglądać zagospodarowanie tego terenu. Nie otrzymałem informacji jednoznacznej  i przedstawiłem projekt uchwały ponownie z uwagi na to, że   w budżecie naszego miasta są zapisane wpływy ze sprzedaży majątku i to Państwo później mnie rozliczą, dlaczego nie sprzedałem majątku. Ja uporczywie będę składał taki projekt  uchwały, będę czekał na konkretną informacje od radnych co sobie życzą proszę o określenie i zajęcie szybkiego stanowiska  w przetargu oczywiście nieograniczonym.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega-     Wystąpiłem z wnioskiem formalnym dlatego, żeby Medyk mógł sobie wybudować przychodnię. Nie udzielam już  w tej chwili głosu , ponieważ jest wniosek formalny.  

Zgodnie z paragrafem 23 wnioski formalne głosowane są w pierwszej kolejności przed wnioskami merytorycznymi. Jeżeli wniosek nie przejdzie będzie dalej dyskusja.

Radny Krzysztof Miśkiewicz-  Panie Burmistrzu skoro Medyk pisze do nas i zwraca się z propozycją widocznie takie rozwiązanie przedłużenia umowy do 2006 roku Medyka nie satysfakcjonuje i dlatego podnoszę ten problem istotny dla nich, bo nie będą miały gdzie „mieszkać”. To rozwiązanie o którym Pan mówi z mojego punktu widzenia i z tego co słyszę po prostu ich nie satysfakcjonuje i dlatego piszą do Rady, żeby go Rada rozwiązała. Jest to sprawa nagląca i pilna dla Medyka.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega-     Panie Burmistrzu jest do przegłosowania wniosek formalny i nie mogę w tej chwili udzielić Panu głosu.

Zastępca Burmistrza Stanisław Mazur-  Pan  radny Miśkiewicz wprowadza radnych w błąd i Pan Burmistrz powinien to wyjaśnić.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega-     Proszę bardzo, ale więcej nikomu już  teraz nie udzielę głosu.

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- Oświadczam, że Niepubliczny Zakład Opieki Zdrowotnej zwrócił się do dyrektora Gawlika , żeby wydłużył umowę najmu do 2006 roku , co im pozwoli na złożenie dokumentów do NFZ celem otrzymania środków finansowych. Pan radny Miśkiewicz przedstawił, że to Medyk uważa, że jest to niezasadne.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega-    
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Uchwała nr 11 została zdjęta z porządku dzisiejszych obrad.


Projekt  uchwały 12/2005 z dnia 26.10.2005r. w sprawie  przeznaczenia do sprzedaży części dz. Nr 586/1 o pow. Około 2000m2 położonej w Pionkach przy ulicy Zwoleńskiej stanowiącej własność Gminy Miasta Pionki.

Radna Ewa Cybulska-  Komisja Infrastruktury jest negatywna.

Zastępca Burmistrza Stanisław Mazur- Proszę mi powiedzieć dlaczego opinia Komisji jest negatywna.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega-    Panie Burmistrzu nie udzieliłem Panu głosu. Przerwa .

Po przerwie. Poznaliśmy opinie Komisji Infrastruktury. Czy Pan Burmistrz chciałby się odnieść do stanowiska Komisji Infrastruktury.

Kierownik wydziału Inwestycji i Urbanistyki dr Sameh Abu Mizer- Rada Miasta w 2003 roku uchwaliła plan zagospodarowania miasta i wtedy mówiłem, że rezerwujemy tam około 2000m2 na różne działalności usługowe. Od lat ludzie pytają , czy ten teren będzie zagospodarowany. 

Mam autoprawkę do tej uchwały . W paragrafie 1 powinna być wpisana ulica Zwoleńska a nie ulica Zwycięstwa.

Radna Ewa Cybulska-  Burmistrz chce uzasadnienia to ją tę uchwałę uzasadnię. Komisja Infrastruktury uważa, że jeżeli kiedyś będzie wybudowany Staw Dolny to tam będzie ładny teren na gastronomię. Na pewno tam nie pasuje stacja paliw. 

Radny Tadeusz Trzmielewski- W 1993 roku było planowane rozpoczęcie budowy Stawu Dolnego. Rozpoczęto już czyszczenie terenu , ale nie doszło do budowy między innymi dlatego , że sprzeciwili się ludzie, którzy mieszkają od strony  północnej. Wtedy zleciliśmy  wykonanie wstępnej dokumentacji budowy Stawu. Przetarg wygrał  Uniwersytet Warszawski. Przyjeżdżał dr Lenart. 

Dr Lenart w swoim opracowaniu zaprojektował po drugiej stronie ulicy Zwoleńskiej  taka małą elektrownię. Pan Burmistrz mówi że nie ma takiej możliwości ? Jest taka możliwość Panie Burmistrzu. Należy wziąć pod uwagę , że jak zostanie spiętrzona woda to będzie i spadek . Dodam jeszcze , że  byłem przeciwny sprzedaży tego terenu , bo w razie czego będzie on potrzebny na zagospodarowanie Stawu Dolnego. Słyszałem, że tam ma być stacja paliw. Ja tego sobie tak naprawdę nie wyobrażam. Najważniejsze jest to, że kiedyś miasto wybuduje ten Staw.

Konkludując uważam, że tej działki nie powinniśmy sprzedawać.

Radny Marek Szwankowski-  Pan Tadeusz Trzmielewski wybiega w przyszłość bliżej nieokreśloną. Wiemy jak u nas wykonuje się inwestycje, kiedy chodzi o regulacje gruntów.  Dzisiejsza nasza decyzja  sprowadza się do tego czy my popieramy prywatna inicjatywę czy  nie. 

Zastępca Burmistrza Stanisław Mazur- Chciałem się odnieść do opinii Pana dr Lenarta, którego nie znałem . Nie ma możliwości spiętrzenia wody na Stawie Dolnym powyżej progu  przepuszczalności koryta rzeki.  Znam dokładnie Pionki i także ulicę Prusa, gdzie wodociąg jest w wodzie na głębokości 1,5 metra. Obecny poziom rzeki tj. poziomem około 70 cm poniżej ulicy Prusa. Przed wojną kiedy Staw Dolny był czynny nie było chałupek przy ulicy Prusa one były wyżej. Gdyby  metr wody podnieść tylko na przepuście to ulica Prusa praktycznie byłaby „Wenecją”. Taki jest poziom gruntu. Wiadomo, że turbina musi mieć wysokość i objętość wody przepływającej. Rzeczka jest jaka jest. Wysokość żadna i tam na pewno żadnej turbiny nie da się zrobić. To miejsce nie jest bardzo terenem  dla przyszłego Stawu , ponieważ według istniejącego projektu zagospodarowania Stawu całe zaplecze kąpieliskowo- rekreacyjno jest od strony Fabrycznej i ulicy Wspólnej , a od ulicy Zwoleńskiej może być tylko wał i ulica Prusa.

Uważam stacja paliw mogłaby tam być ( a paliwo dla motorówek , które by tam pływały?).

Radny Krzysztof Miśkiewicz- Ja teraz zrobię wycieczkę osobistą do Pana Burmistrza Mazura , bo mi powiedział, że w poprzedniej uchwale  zadałem głupie pytanie  i głupiej odpowiedzi mi udzielił. A ja tę głupią odpowiedź chwyciłem i na serio ją biorę. W kontekście tej uchwały , którą rozpatrujemy uważam, że mądre pytanie zadałem , ponieważ w tej uchwale jest mowa o przetargu nieograniczonym , dlatego proponuję  Panie Burmistrzu i tu zrobimy handel oficjalny i publiczny może sobie coś w tej Radzie załatwię i proponuję aby Pan wniósł poprawkę do poprzedniej uchwały , że ja będę kupował tę działkę ?

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega-   Nie zgadzam się z wypowiedzią radnego Szwankowskiego. Kupiliśmy Staw Górny  , aby tam zainwestować , żeby ten teren stał się atrakcyjny . Podejrzewam, że jak ruszy 

niebawem   z rozbudową Stawu Górnego , to przy okazji ruszymy w szybkim tempie z  zagospodarowaniem Stawu Dolnego. Ja bym tutaj nie był pesymistą.

Radny Lesław Amanowicz- Mam pytanie . W ostatnim okresie weszła ustawa o zasiedzenie , czy ona nie będzie dotyczyła tych ludzi, którzy tam mieszkają i w trakcie naszych rozmów powoływali się na takie zapisy.

Pani mecenas Kinga Firlej- Do tego aby wystąpić z wnioskiem o zasiedzenie nie wystarczy tylko zniwelowanie tego zakazu i umożliwienie ludziom występowania z takimi wnioskami. Muszą  być spełnione pewne przesłanki. Po pierwsze musi być ten 30 letni okres samoistnego posiadania , który w tej sytuacji ma miejsce. Po drugie ludzie muszą wykazać to posiadanie. Ja nie wiem jaki jest stan. Prawny.  Z tego co ja się dowiadywałam osoby które występują z wniosek muszą okazać się opłatami podatku od nieruchomości. Czy takie podatki były płacone? Z tego co mi wiadomo , to nie. Osoby , które wystąpią o zasiedzenie nie jest powiedziane , że je uzyskają. 

Radny Tadeusz Trzmielewski-  Dodam jeszcze, że roszczenia mieszkańców dotyczące tego terenu dotyczyły jedynie niecki , tam gdzie miał być Staw. Po drugie stronie ulicy Zwoleńskiej teren ten o którym mowa w uchwale tam gospodarka komunalna  w swoim czasie zagospodarowywała  ten teren i tam między innymi uprawiano kwiaty dla potrzeb naszego miasta. 

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega-   Czy ktoś chce zabrać w sprawie tej uchwały . Nie widzę. Przystępujemy do głosowania uchwały nr 12 wraz z  autopoprawką.
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Uchwała nie została podjęta.


Projekt uchwały nr 13/2005 z dnia 26.10.2005r. w sprawie zaciągnięcia kredytu na realizację Projektu ‘Rewitalizacja historycznego stadionu sportowego w Pionkach” dofinansowanego z EFRR i MGiP w ramach ZPORR w 2006 roku. 

Komisja Budżetowa spotykała się w sprawie tych uchwał , ale o ile pamiętam decyzja nie była podjęta. Dobrze , że jest z nami Pani Skarbnik , bo mam do niej pytanie i prosiłbym o wytłumaczenie:  te uchwały są potrzebne po to abyśmy mogli wystąpić o fundusze unijne. Składamy wnioski w dniu 11 listopada. W lutym otrzymuje decyzje pozytywną, że są zaakceptowane  nasze wnioski . Jak wyliczyłem sobie z tych wszystkich kwot łącznie jest to kwota 6.735.000zł. Dostaliśmy fundusze  to musimy robić. Występujemy do banku o kredyt np. w czerwcu. Robimy inwestycje np. w ciągu trzech miesięcy, ale kredyt faktycznie musimy wziąć.

Skarbnik Miasta Halina Żak- Kredyt bierzemy jak będzie termin zapłaty i kredyt  ma być zaciągnięty w Banku Gospodarstwa Krajowego i  jest to kredyt  taki, którego my nie spłacimy tylko będzie zapłacony  kiedy  , będzie rozliczona inwestycja, dostajemy środki unijne i te pieniądze nie wpływają do nas tylko wpływają od razu do banku na spłatę tego kredytu.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- -   Zaczynamy inwestycję i mamy  zabukowane pieniądze w naszym budżecie, że możemy rozpocząć inwestycje bez zaciągnięcia żadnego kredytu. Tak?

Skarbnik Miasta Halina Żak- Nie , że tę inwestycję zapłacimy kredytem z Banku Gospodarstwa Krajowego.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Jeszcze raz. Mamy pieniądze w budżecie , żeby tę inwestycję zrealizować a dopiero później  weźmiemy kredyt.

Skarbnik Miasta Halina Żak- Tak i tę inwestycję spłacimy kredytem, ale nie w czerwcu musimy mieć pieniądze w budżecie. Mamy wieloletni plan inwestycyjny i to jest wszystko w tym planie inwestycyjnym . I tak naprawdę ten wieloletni plan inwestycyjny , który  zawierał te tabelki , to zadanie mogło być już w planie i nie było by tej dyskusji, ale plan jest tak zrobiony , tak zatwierdzony i tak jest. W związku z tym to co my dzisiaj podejmujemy , że  te zadania będą tyle kosztowały, że będą przyjęte do rewitalizacji i my te inwestycje w budżecie już wpisujemy w projekcie budżetu na rok 2006 z tymże w projekcie budżetu już musimy te kwoty zawrzeć , że one będą takie a nie inne że tak będą finansowane nie kredyty tylko środki. Tak więc podjęcie dzisiaj tej uchwały  w stosunku do każdego zadania to oznacza, że w projekcie budżetu będą zapisane te zadania. My nie możemy podjąć zobowiązania , jeżeli nie mamy zapisane. Wiadomo, że jak już wykonujemy, będą przetargi to już będzie umowa to jest podjęcie zobowiązania a pieniądze – kredyt weźmiemy w momencie  np. 2 tygodnie przed terminem płatności faktury.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Jak rozumiem weźmiemy te kredyty i w uzasadnieniu pisze, że będziemy je spłacać z dochodów własnych gminy i przez jakiś okres będziemy je spłacać?











Skarbnik Miasta Halina Żak-  Ustawa o finansach publicznych mówi, że uchwała gdzie podejmujemy zobowiązanie musi być napisane z czego one będą  płacone.  Jeżeli z jakieś powodu  uznają , że nam nie zapłacą , że nie będą nam refinansować tego to wtedy my musimy ten kredyt spłacić. Mamy zobowiązanie musimy za nie  zapłaci . W ustawie jest zapisane co jest źródłem pokrycia. Refinansowanie owszem przez środki unijne i dochody własne. A co jest dochodem własnym ?Dotacja jest również dochodem własnym.

Radny Krzysztof Miśkiewicz-  Chciałem zapytać, czy te kwoty , które są nam przedstawione do tych wszystkich uchwał one wynikają już z dokumentacji i kosztorysów inwestorskich . Czy są dokumentacje i kosztorysy inwestorskie.

Kierownik wydziału Inwestycji i Urbanistyki dr Sameh Abu Mizer- Oświadczam, że tak. 

Radny Szwankowski- Chciałbym zwrócić uwagę tylko na jeden szczegół. Chciałem zwrócić uwagę na zagospodarowanie ogródka jordanowskiego i tutaj bulwersuje mnie jedna rzecz. W przypadku pozyskiwania środków unijnych Gmina ponosi koszty. Koszty jedne są kwalifikowane , drugie koszty są niekwalifikowane. W przypadku ogródka kiedy myśmy ponieśli te koszty na projekt na przygotowanie całego wniosku i to nam zaliczą jako koszty kwalifikowane i będą podlegały zwrotowi, ale prace które zostały już wykonane to już będą koszty niekwalifikowane  i wtedy my pokrywamy z własnego budżetu. Dopóki wniosek nie zostanie zaakceptowany  przez odpowiednie władze  to my pokrywamy z własnej kieszeni.

Kierownik wydziału Inwestycji i Urbanistyki dr Sameh Abu Mizer- Terminy składania wniosków unijnych Urząd Marszałkowski przedłuża od marca tego roku. Teraz termin jest to 11 listopada wydaje się , że jest to ostateczny termin. Wszystko co zainwestowaliśmy do tej pory w ogródek jordanowski będą to wkłady własne. 

Radny Krzysztof Miśkiewicz-  Czy we wszystkich tych inwestycjach będzie 

25 % udziału własnego?

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- To zależy z jakich dziedzin, jeżeli to dotyczy ochrony środowiska, to jest możliwość posiłkowania się środkami finansowymi z WFOŚ. Są jeszcze inwestycje , gdzie Ministerstwo Gospodarki z uwagi na ubogość w samorządach finansuje dodatkowo ze swoich środków 10% czyli de facto udział wtedy jest 15 %. 

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Kto chce zabrać głos w sprawie uchwały nr 13. Nie widzę. Przystępujemy do głosowania.
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Uchwała została podjęta.


Projekt uchwały nr 14/2005  z dnia 26.10.2005r. w sprawie zaciągnięcia kredytu na realizację projektu „Rewitalizacja Placu Konstytucji 3 go Maja na potrzeby rynku miejskiego w Pionkach” dofinansowanego z EFRR i MGiP w ramach ZPORR w 2006 roku. 

Czy ktoś chce zabrać głos w sprawie tej uchwały. Nie widzę. Przystępujemy do głosowania.
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Uchwała została podjęta.


Projekt uchwały nr 15/2005 z dnia 26.10.2005r. w sprawie  zaciągnięcia kredytu na realizację Projektu „ Budowa sieci kanalizacji sanitarnej i przepompowni we wschodniej części miasta Pionki” dofinansowanego z EFRR MGiP w ramach ZPORR w 2006 roku.

Czy ktoś chce zabrać głos w sprawie tej uchwały. Nie widzę. Przystępujemy do głosowania.
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Uchwała została podjęta.


Projekt uchwały nr 16/2005 z dnia 26.10.2005r. w sprawie zaciągnięcia  kredytu na realizację Projektu „ Zagospodarowanie Ogródka Jordanowskiego w Pionkach” dofinansowanego z EFRR i MGiP w ramach ZPORR w 2006 roku.   

Czy ktoś chce zabrać głos w sprawie tej uchwały. Nie widzę. Przystępujemy do głosowania .
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Uchwała została podjęta.


Projekt uchwały nr 17/2005 z dnia 26.10.2005r. w sprawie zaciągnięcia kredytu na realizację Projektu „ Rewitalizacja histerycznego budynku Kasyna na potrzeby stworzenia Centrum Aktywności Lokalnej w Pionkach”  dofinansowania z EFRR i MGiP w ramach ZPORR w 2006 roku.

Czy ktoś chce zabrać głos w sprawie tej uchwały. Nie widzę. Przystępujemy do głosowania .
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Uchwała została podjęta.

Ad.5. Interpelacje i zapytania radnych – odpowiedzi.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Mam pytanie , czy to prawda , że na terenie Pronitu znajdują się materiały wybuchowe . 

Burmistrz Miasta Marek Janeczek-  Nic mi na ten temat niewiadomo.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega – Mamy koniec roku  w budżecie miasta były zapisane takie pozycje jak : budowa ulicy Staszica,  projekt przejścia pod torami na wysokości ulicy Kozienickiej , chodnik przy ulicy  Dębowej w stronę dworca PKP ,  dokończenie wymiany chodnika przy ulicy Sienkiewicza i przy Alejach Lipowych, budowały ulicy Łąkowej, modernizacją ulicy Krótkiej, Zacisze, modernizacja ulicy Parkowej, wymiana chodnika przy ulicy Mickiewicza. Co z tych inwestycji będzie w tym roku wykonane. 

Burmistrz Miasta Marek Janeczek -  To robimy  co Państwo widzą  . Inwestycje zaplanowane w budżecie one są związane automatycznie z wykonaniem budżetu . Jeśli doszło by do sprzedaży  majątku już dawno dochód byłby w mieście , który pozwoliłby nam na zrealizować w budżecie nasze zamierzenia. ZPS też do miasta nie odprowadza podatków . Mają duże zaległości. Chemomontaż też  zalega z płaceniem podatku.

Radny Marek Szwankowski- Mam pytanie do Pana  Burmistrza: czy cena ciepła po podłączeniu Osiedla Podgóry do ciepłowni pronitowskiej ulegnie zmianie. Czy mieszkańcy będą płacić mniej za to ciepło? 

Drugie pytanie to czy Pan Burmistrz zamierza powołać do życia straż przemysłową a może rozbudować Straż Miejską. W celu ochrony mienia komunalnego, czy może zatrudnimy  firmę ochroniarską.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega – Chciałem jeszcze zapytać czy były już robione  analizy jaki jest koszt  miesięczny ochrony tego terenu.

Burmistrz Miasta Marek Janeczek -  Zacznę od drugiego pytania. Jest prowadzona analiza. Różne firmy ochroniarskie  zajmowały się ochroną tego terenu. Bierzemy również  pod uwagę  koszty, jak by ochroną zajmowała się powiększona Straż Miejska.

Jeśli chodzi o cenę ciepła to np. PSM uśrednia ceny, natomiast tam gdzie są wspólnoty mieszkaniowe , to wspólnoty się same  rozliczają. Po sezonie grzewczym będziemy wiedzieli jakie koszty faktyczne będą.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega-  Na dzisiejszej sesji słyszeliśmy, że syndyk zwalnia pracowników z ciepłowni, na ujęciach wody i oczyszczalni ścieków. Jak zrozumiałem będzie zatrudniać gmina. Po zatrudnieniu tych ludzi  trzeba tym ludziom dać wynagrodzenia i czy w budżecie mamy  zabukowane pieniądze na ten cel. Jakie są to koszty?

Burmistrz Miasta Marek Janeczek -  Ja się odniosę do ciepłowni . Środki są zabukowane  w budżecie ponieważ co roku dzierżawiliśmy ciepłownię a teraz nie ma kwoty dzierżawy tylko utrzymanie pracowników .

Jeśli chodzi o oczyszczalnie ścieków i ujęć wody to ilość pracowników  będzie zatrudniana w zależności od fachowości.  
Radny Krzysztof Miśkiewicz- Większa część Pronitu znajdowała się w administrowaniu przez miasto Pionki. Jakaś część terenów  jest  administrowana przez  Gminę.. Czy te tereny będą przeznaczone  na cele publiczne , czy będziemy płacili podatek do Gminy? Jeżeli tak to ile. 

Burmistrz Miasta Marek Janeczek -  Są to tereny , których nie będziemy  trzymać tylko będziemy  go sprzedawać. Reszta odpowiedzi będzie na piśmie

. 

Radny Krzysztof Miśkiewicz- Na poprzedniej sesji zgłaszałem problem śmietnika na ulicy Aleje Lipowe. Jest tam brudno. Jest jeden kontener i uważam, że jest to za mało.

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- Na sesji jest dyrektor MZUK i myślę, ze ten problem zostanie rozwiązany.

Radny Stanisław Pacan- Teren , który jest za płotem Urzędu Miasta ,

na którym są jakieś bunkry jest tam bałagan , ogrodzenie jest w stanie opłakanym. Jest to teren dziki. Uważam, że należy o niego zadbać i go uporządkować?
Ad.6. Sprawy różne.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Odczytam pisma, które wpłynęły do mnie , bądź do Rady Miasta i tak:

1. pismo z NIK  delegatura w Warszawie z dnia 27.09.2005r.

2. pismo z PIP z dnia 30.09.2005r.

3. pismo od Pana Zygmunta Borowieckiego z dnia 25.10.2005r.

4. wpłynęły pisma od PSP nr 2, PSP nr5, PG nr 1 w sprawie podwyżek

5. pismo do Burmistrza o planowanych terminach sesji do końca tego roku ( w/w pisma są w załączeniu do niniejszego protokołu).

Z całym szacunkiem do osoby Pana Jana Sieka  zgodnie regulaminem Rady nie mogę mu udzielić głosu, ponieważ byłbym narażony na zarzuty, że łamię regulamin.

Radny Marek Szwankowski- Chciałem zwrócić uwagę na oświetlenie miasta Dzień mamy krótki i uważam, że światło powinno być trochę wcześniej włączane. Poza tym włączone jest tylko część oświetlenia.

Zbliża się święto zmarłych i dobrze byłoby żeby od strony ulicy Leśnej zrobić dodatkowe oświetlenie. Wystarczy jedna lampa, może ono być nawet czasowe.

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- Jest to teren Lasów Państwowych i my nie możemy  inwestować w Lasy Państwowe. 

Radny Stanisław Pacan – Bardzo mało mówimy o ładzie bezpieczeństwie w naszym mieście . O tym w ogóle się nie mówi. Ja kilkakrotnie próbowałem poruszać konkretne sprawy, ale  odpowiedzi praktycznie nie było żadnych. W związku z tym ja prosiłbym Panią Przewodniczącą Infrastruktury , żeby poprosić Pana Komendanta Policji, Pana Burmistrza abyśmy usiedli i porozmawiali na ten temat.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Pan Jan Siek się zgłaszał i ze względu na szacunek dla jego osoby możemy zrobić przerwę ,  żeby Pan Siek  mógł  się wypowiedzieć. . 

Ogłaszam 10 minut przerwy. 

Wznawiamy obrady.

Radny Lesław Amanowicz- Uważam, że ten punkt naszego regulaminu powinniśmy zmienić. Musze powiedzieć, że od pewnego czasu czuję się zażenowany jak jesteśmy w takich sytuacjach. Jeżeli sugestia jest za mało, to składam wniosek.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Kolejny punkt to : Wolne wnioski , radny Amanowicz złoży wniosek o powołanie Komisji Statutowo –Regulaminowej.  Komisja wtedy zajmie się Statutem.

Ad.7. Wolne wnioski.

Radny Stanisław Pacan-  Chciałem powrócić do sprawy pisma Medyka z którego wynika, że już kilkakrotnie piszą do Pana Burmistrza , do Rady . Medyk jest w sytuacji takiej , że w najbliższym czasie mogą  nie podpisać umowy z Funduszem, ponieważ nie będą mieć adresu.  Nie wiem jak Państwo , ale ja jestem  tym zażenowany  , że  mamy ośrodek zdrowia stary . Dziadowie wybudowali na rzecz służby zdrowia , dwa ośrodki nowe  na rzecz służby zdrowia. Połowa społeczeństwa wybyło dzięki uprzejmości naszej, Pana Burmistrza  na Aleje Lipowe i słyszę dzisiaj , że Medyk chce kupić działkę , bo chcą się budować. Ja tutaj  czegoś nie rozumieć. To czemu mają służyć te dwa budynki? My jako radni tak naprawdę na ten temat nie rozmawialiśmy. W związku z tym może któregoś dnia byśmy na ten temat porozmawiali. Właścicielem jest Starosta , a więc składam wniosek:

Rada Miasta Pionki upoważnia Burmistrza Miasta Pana Marka Janeczka do zorganizowania spotkania z Panem Starostą Zdzisławem Kieszkowskim celem omówienia dzierżawy części budynku przychodni zdrowie przy ulicy Sienkiewicza na działalność  NZOZ „ Medyk”.

Radny Waldemar Studniarz- Czuję się w obowiązku złożyć wyjaśnienia , bo radny Pacan nie rozumie  pewnych spraw.  Rzeczywiście budynek jest wybudowany na potrzeby ochrony zdrowia. Nikt nie mówi , że przeznaczenie tego budynku ulegnie zmianie . Budynki są w zarządzie Starostwa Powiatowego i  administruje Samodzielny Publiczny ZOZ. Mamy  w tym obszarze wolny rynek  jest świadczeniobiorca  w postaci na dzień dzisiejszy NFZ  , są świadczeniodawcy. Są to prywatne podmioty tak jak np. Medyk , Zdrowie i są podmioty publiczne tak ZOZ . Pozyskują pieniądze na swój rozwój , dla swojej kadry i realizując statutowe  obowiązki. I teraz proszę Państwa budynek został wzniesiony za publiczne pieniądze  i jest administrowany przez Publiczny ZOZ  i ten ZOZ ma możliwość pozyskania dodatkowych funduszy na swój rozwój , to proszę Państwa byłoby niegospodarnością , żeby wyremontować budynek za publiczne pieniądze, żeby budynek miał wymogi unijne zrobić to za publiczne pieniądze i  oddać prywatnemu podmiotowi, bo Pan radny  tak  to rozumie . Przecież inne prywatne podmioty  nie przychodzą tu na forum Rady i nie mówią dajcie nam działki, zapewnijcie nam pomieszczenia. Należy rozróżnić takie żądania. Z grona lekarzy pionkowskich  przez 30 lat pracowali obok siebie   i  część lekarzy poszła na swoje za swoje pieniądze. Kupili sprzęt wydzierżawili i wyremontowali budynek, a grono tych samych lekarzy kolegów  zostało na publicznym , za symboliczne pieniądze dzierżawiliśmy sprzęt  medyczny i teraz  nagle wszyscy są dobrymi wujka i chcą zadbać o ten podmiot . Obowiązkiem Gminy jest zabezpieczenie Podstawowej Opieki Zdrowotnej. Na dzień dzisiejszy  Gmina nie ma byłaby żadnego problemu z zabezpieczeniem  Podstawowej Opieki Zdrowotnej.  Sami lekarze wzięli inicjatywę w swoje ręce i władzę miasta nie miały z tym problemu. Myślę , że problemu nie będzie  bo dopóki działa Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej i dopóki są takie wolnorynkowe formy  jakby sprzedaży tych usług , nie ma żądnego problemu , aby w tym publicznym budynku 
 Publiczny ZOZ odtworzył podstawową opiekę zdrowotną i zaoferował mieszkańcom usługi kompleksowe, być może dużo lepsze niż prywatne podmioty Zdrowie i Medyk. Będą mieszkańcy zadowoleni, bo nie będzie przerzucania kosztów z prywatnego na publiczny i nie będzie przeganiania pacjentów i  proszenia , żeby dać skierowanie na badanie. Bo czy ja za to badanie zapłacę  w POZ czy u mnie w specjalistycznej , to ja zapłacę jako jeden podmiot.
Pacjent nie będzie przeganiany z budynku do budynku, z podmiotu do podmiotu. Będzie usługa kompleksowa. Uważam, że na dzień dzisiejszy  usługi kompleksowe mają przyszłość również z tego względu , że Publiczny ZOZ pozyskuje do swojej kasy najlepsze finansowanie jakie jest w tym systemie, bo jeszcze nie wykona usługi a już pieniądze spływają. 

Mam wrażenie , że Państwo nie myśląc od strony zarządzającego od strony interesu publicznego ZOZ, że on by się wzmocnił, chcecie Państwo ten budynek  publiczny oddać prywatnemu podmiotowi. Ja tego w ogóle nie rozumiem. Ja nie rozumiem dlaczego są takie intencje, czy Państwo nie rozróżniają tego?

Radny Stanisław Pacan- Ja nie chcę bardzo w to wszystko wnikać, ale z tego co jestem zorientowany, to wiem że była bardzo wielka satysfakcja Publicznego ZOZ  jak odłączał się Medyk. Była umowa i uchwała Rady Powiatu i  wielkie zadowolenie Komisji Społecznej, ale mnie chodzi o jedno. Uważam, że jesteśmy kruszącym się miastem i dla mnie byłoby śmieszne, gdyby Medyk kupował teren i zaczynał się budować , kiedy w naszym mieście mamy tyle miejsca pod służbę zdrowia, że powinniśmy się wszyscy zmieścić. Ja nie mówię  żeby komuś oddać, ale w tym budynku zmieści się nie tylko Medyk, ale również inne podmioty , czy to publiczne czy też prywatne.

Radny Waldemar Studniarz- Nadal Pan tego nie rozumie , czy  ZOZ, gabinety prywatne stomatologiczne , które działają na terenie Pionek przyszły na sesję  i mówią dajcie nam działkę  albo dajcie nam gabinety? Przecież w tych samych budynkach wyremontowanym za publiczne pieniądze będzie dział podmiot prywatny. Była Komisja ZOZ i przegłosowała przedłużenie dzierżawy do końca 2000 ja również za tym byłem, ale w  tym samym dniu Pan dyrektor był w Warszawie został wezwany, ponieważ złożony został  wniosek  na dofinansowanie z publicznych pieniędzy  na remont części budynku, która w tej chwili zajmuje Medyk . My nie podawaliśmy takiej informacji oni sami weszli w rejestr i pod tym adresem znaleźli prywatny pomiot Medyk i nam zarzucili jako dyrekcji , że my chcemy za publiczne pieniądze wyremontować budynek, który oddamy  lub  sprzedamy prywatnemu podmiotowi. Teraz  mówią się  tak, dlaczego dyrektor zmienił zdanie, że dał pismo , że nie do końca roku tylko uległy zmianie warunki nawet z Rady Społecznej nie wiedzieli , że te warunki uległy zmianie  i dlatego dyrektor przysłał odpowiedź , że nie wyraża zgody  na przedłużenie umowy do końca roku , ponieważ  jest zagrożenie otrzymania dotacji na remont budynku w środku.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Są wyjaśnienia, które złożył Pan radny Studniarz, Pan radny Pacan. Ja powiem tyle , że złożę wniosek że jeżeli Medyk chce kupić ten teren , to jestem za tym, ponieważ Medyk jest tym zainteresowany. Dalsza dyskusja w tej chwili nie ma sensu. Dobrze proszę bardzo jeszcze głos w tej sprawie zabierze radny Pacan, a Pan Studniarz , uzna że decydujący głos w tej sprawie będzie miała Rada Miasta.

Radny Stanisław Pacan- Nie rozumiem dlaczego w budynku wyremontowanym za nasze pieniądze, to społeczeństwo ma się nie leczyć w tym budynku. Medyk chce  zapłacić za dzierżawę. Widzę, że w tym wszystkim nie chodzi o pacjenta tylko o biznes. 

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega –Zamykam dyskusję. Przystępujemy do głosowania nad wnioskiem radnego Pacana. Proszę odczytać raz jeszcze ten wniosek.

Radny Stanisław Pacan-Rada Miasta Pionki upoważnia Burmistrza Miasta Pana Marka Janeczka do zorganizowania spotkania z Panem Starostą Zdzisławem Kieszkowskim celem omówienia dzierżawy części budynku przychodni zdrowie przy ulicy Sienkiewicza na działalność  NZOZ „ Medyk”.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega
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Wniosek nie przeszedł

Radna Ewa Figurska- Komisja Rewizyjna występuje z wnioskiem do Pana Burmistrza o uchylenie zarządzenia nr 13/2005 z dnia 25.03.2005r. jako naruszającego rażąco zasady wynikające z uchwały Rady Miasta Pionki  nr XXX/ 305/ 2004 z dnia 22.10.2004r.

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- Na dzisiejszej sesji był przegłosowany projekt uchwały, która mówi, że środki finansowe, które pozostały , a nie zostały wykorzystane na cele pożytku publicznego organizacji będziemy wspólnie ustalać na Komisjach, w których będę uczestniczył.

Uważam, że w tym momencie jest niecelowy ten wniosek.

Radny Łukasz Śmietanka- Ja wnioskuje o nie przyjmowanie tego wniosku dlatego, że po pierwsze Burmistrz miał prawo zmienić ustalenia Komisji Konkursowej, ale nie o to tu chodzi,  pieniądze , które zostały przyznane zostały już wykorzystane i  te pieniądze dawno zostały rozliczone. Teraz cofając to zarządzenie co my mamy zrobić, jako  organizacje  pożytku publicznego? 

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega-  Na podstawie art.52 ust.1 stoi na straży praw i godności Rady , reprezentuje Radę oraz podejmuję inne czynności określone niniejszym Regulaminem oraz przepisami ustaw.  Zgodnie z tym zapisem  chciałbym Państwu na jedną rzecz zwrócić uwagę. Poniekąd słuszne są słowa Pana radnego Śmietanki , że pieniądze zostały skonsumowane , ale co za tym idzie . Wpływa do Rady Miasta pismo, gdzie stawiane są zarzuty , że Burmistrz Miasta Pionki rażąco naruszył przepisy prawa. Pismo zostaje skierowane do Komisji Rewizyjnej . Komisja składa wniosek , że Burmistrz rażąco naruszył przepisy  prawa, jeżeli oddalimy to, to znaczy, że my jako organ stanowiący tworzący prawo akceptujemy takie działania, że można łamać prawo. Jest naruszenie prawa i jest wniosek, żeby uchylić to zarządzenie. To nie jest nasz problem Pan Burmistrz ma dwóch prawników. Oni z pewnością doradzają. 

Radny Marek Szwankowski- Chciałem zwrócić uwagę na jeden fakt , że Pani Przewodnicząca działała w imieniu Komisji Rewizyjnej , którą powołała Rada. Komisja wykonała pewną pracę i to jest owoc tej pracy. 

Druga sprawa to powstał pewien paradoks finansowy, ale  Pan Burmistrz potrafi rozwiązać niejedną  sprawę i z tą sprawą również sobie poradzi.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega - 
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Wniosek został przyjęty.

Radna Ewa Cybulska- Może Komisja złożyła by wniosek, aby miasto jeszcze raz spróbowało zainteresować jakąś tam jak mówiłam firmę , która chciałaby zaprojektować cały ten teren. Nam jest szkoda tego, żeby to było tak podzielone.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega – Ja nie usłyszałem konkretnego wnioski . Jak mówiłem Państwu , że zamierzałem wniosek zgłosić następującej treści: Aby Pan Burmistrz zwrócił się z zapytaniem do Medyka czy są zainteresowani zakupem terenu pomiędzy ulicą Sienkiewicza a Mickiewicza i gdyby wyrazili zgodę to sprzedać im ten teren.

Radna Ewa Cybulska- Komisja Infrastruktury składa wniosek do Pana Burmistrza o ogłoszenie konkursu na zagospodarowanie terenu położonego w Pionkach między ul. Sienkiewicza a ul. Mickiewicza stanowiącego własność Gminy Miasta Pionki z godnie z planem zagospodarowania przestrzennego m. Pionki i jego przeznaczeniem.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Kto chce zabrać głos w sprawie wnioski. Nie widzę. Przystępujemy do głosowania

Zastępca Burmistrza Stanisław Mazur-  Jak można zrobić jakąś koncepcję jak nie wiadomo co tam ma być w końcu.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- -Proszę Państwa nie będziemy się przekrzykiwać . Ogłaszam pięć minut przerwy.

Po przerwie.

Proszę Panią Cybulska o sformułowanie wniosku.

Radna Ewa Cybulska- Komisja Infrastruktury składa wniosek do Pana Burmistrza o ogłoszenie konkursu na zagospodarowanie terenu położonego w Pionkach między ul. Sienkiewicza a ul. Mickiewicza stanowiącego własność Gminy Miasta Pionki z godnie z planem zagospodarowania przestrzennego m. Pionki i jego przeznaczeniem.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega – Był głos za , proszę głos przeciwny.

Zastępca Burmistrza Stanisław Mazur- Proszę Państwa na wiosnę przedstawiliśmy  pięć koncepcji . Jest to przecież już zrobione. Po co to robić po raz nie wiem , który. Proszę mi znaleźć w materiałach Rady stanowisko, czy to ma być pięć działek , jedna, czy trzy.  Z następnym podziałem geodezyjnym wiążą się koszty. Rada powinna zadekretować dzisiaj , czy na następnej sesji czy mamy przyjąć koncepcję  szeregowca, czy wybrać inną opcję i my wtedy to zrobimy. Wszystko mamy gotowe. Proszę nam tylko powiedzieć na co się Rada decyduje.

Radny Jan Nagadowski-  Wniosek był zaakceptowany  na  te szeregowce, a cały czas szum jest w innym kierunku i dlatego Komisji zarzuca się , że nie umie podjąć decyzji. Większość członków Komisji uważa, że te szeregowce  w których były by na dole usługi a na górze powierzchnia  mieszkalna.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega – Proszę o ciszę . Zgodnie z regulaminem Rady był głos za i głos przeciw. Przystępujemy do głosowania.

Za wnioskiem głosowało
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Wniosek został przyjęty.

Radny Marek Szwankowski- Chodzi o wniosek w sprawie udzielenia głosu mieszkańcom w części regulaminu : sprawy różne. Mój wniosek brzmi następująco: Przygotowanie prac związanych ze zmianą regulaminu.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Wyjaśnię tę kwestie od strony regulaminowej. Ten wniosek jest nieprecyzyjny i w zasadzie  nic nie oznacza. Oczywiście, gdyby była taka wola to oczywiście można tylko, że tak. Rada wtedy musiała by powołać Komisję Statutowo- Regulaminową. Nie można narzucać Komisji , że ona będzie zajmowała się tym czy innym punktem. Komisja jest powołana i być może będą i inne poprawki.

Rada ostrzega o rzeczach ważnych , podejmuje ważne decyzje. Jeżeli ktoś ma jakąś koncepcję , coś ważnego przychodzi na Komisje. Komisja zwraca się o zaproszenie mieszkańców i wtedy udzielamy głosu mieszkańcom. 

Proszę bardzo głos za , głos przeciw.

Radny Krzysztof Miśkiewicz- Najdalej idący wniosek jest o powołaniu Komisji Statutowo- Regulaminowej  i niech podejmie już działanie. 

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Wtedy należało by zmienić porządek obrad i przygotować projekt uchwały, dokonać wyboru Komisji .

Radny Łukasz Śmietanka-  Uważam, że nie ma potrzeby powoływać Komisji Statutowo – Regulaminowej dla zmiany jednego punktu w regulaminie. Na następną sesje należy przygotować projekt uchwały zmieniający ten punkt regulaminy na wniosek pięciu radnych. I będziemy głosować.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Chciałbym bardzo, ale ja od razu  tutaj odpowiem. Chciałbym bardzo, ale projekt uchwały przygotowuje Komisja- Komisja Statutowo –Regulaminowa, także takiej uchwały nie możemy przygotować, ponieważ nie ma takiej Komisji.

Radny Paweł Kaczmarczyk – W tym  wypadku  Panu powiem – Pan kłamie. Inicjatywę uchwałodawczą ma każdy radny , tego nie może Pan w żadnym wypadku podważać. W każdej chwili mogę złożyć projekt uchwały zmieniający Regulamin  Miasta. Niech Pan takich głupot nie opowiada tutaj.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Dyskusja będzie trwała długo, według mojej oceny, jednak to mimo wszystko wszelkie projekty do statutu zgłasza Komisja Statutowo –Regulaminowa i no takie są procedury. Nie ma tutaj Pani Prawnik. Ja proponuję , żebyśmy tę sprawę zbadali na następnej sesji. Jeżeli będzie możliwość, spytam Panią Prawnik. Jeżeli będzie możliwość taka , że radny będzie mógł wnieść projekt uchwały zmieniający Statut, to poinformuję wszystkich radnych telefonicznie, kto będzie chciał złoży. Tylko, że taki projekt  uchwały musi zaopiniować właściwa Komisja, w tym przypadku Statutowo- Regulaminowa, tak jest w naszym regulaminie. Ale obiecuję, ze powiem, dlatego, dlatego proszę Pana radnego Szwankowskiego, żeby wycofał wniosek. Ja jeszcze w tym tygodniu postaram się , aby Pani mecenas Państwu odpowiedziała.

Radny Marek Szwankowski- Intencją wniosku jest to , aby rozpocząć pracę z nad zmianą tego punktu. Nic więcej. Żeby Pan przewodniczący na następną sesję przygotował: czy potrzebna jest Komisja Statutowa, czy potrzebna jest nowa uchwała ? Po prostu.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Proszę Państwa. Może Pan radny wycofa wniosek, a ja tutaj publicznie zobowiązuję się tak, że przedstawię, jeżeli dostanę od prawniczki, od Pani prawnik Urzędu Miasta, pisemną informację na następną sesję  jak  zrozumiałem, z tego co Pan mówił , czyli na 29 listopada, czy radny może zgłosić projekt uchwały zmieniający Statut, no i wszystkie te czynności , które powinniśmy wykonać.  Ja  też mam wiele  propozycji zmian do Statutu, także bym prosił żeby nie ograniczać i mojej swobody, bo też będę jakieś zmiany wnosił. Czy zechce Pan wycofać wniosek, po prostu ja nie mogę prawnie.

Radny Marek Szwankowski- Tylko pod tym warunkiem, że Pan przewodniczący zajmie się tym tematem.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega-Od strony formalno- prawnej.

Radny Krzysztof Miśkiewicz- Jesteśmy za.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Dziękuję bardzo.

Czy ktoś chce złożyć wniosek?

Radny Łukasz Śmietanka-  Komisja Budżetowa składa wniosek w sprawie środków finansowych , które zostały przesunięte w projekcie uchwały nr 4 aby 15.000 zł w  Wydziale Promocji jak również 18.000 zł  w paragrafie przeciwdziałania alkoholizmowi zostały przekazane na Stowarzyszenia i Kluby Sportowe.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega – Kto chce zabrać głos w sprawie wniosku. Nie widzę przystępujemy do głosowania.

Za wnioskiem głosowało

-
17

Przeciw



-
0

Wstrzymało się


-
1

Wniosek został przyjęty.

Czy są jeszcze jakieś wnioski nie widzę. 

Zamykam LII sesję  Rady Miasta Pionki.

Sesja trwała do godziny 2000.







Przewodniczył
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