Protokół nr LIV/2005

z sesji Rady Miasta Pionki, odbytej w dniu 29.11.2005r.

Miejsce obrad: sala konferencyjna Aleja Jana Pawła II nr 15

Czas rozpoczęcia sesji godzina 1300.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega-  Otwieram LIV sesję Rady Miasta Pionki. Na podstawie listy obecności stwierdzam, że w dzisiejszych obradach uczestniczy 18 radnych obrady są prawomocne.

Przedstawiam porządek obrad:

1. Sprawy organizacyjne.

2. Przedstawienie projektu budżetu na rok 2006.

3. Informacja z prac Burmistrza w okresie między sesjami.

4. Debata i podjęcie uchwał.

5. Informacja Przewodniczących z prac komisji problemowych.

6. Interpelacje i zapytania radnych.

7. Sprawy różne.

8. Wolne wnioski.

Czy są jakieś uwagi do porządku obrad?

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- Chciałbym wnieść pod obrady projekty uchwał dotyczące zaciągnięcia kredytu na realizacje inwestycji. Chodzi tu o pozyskanie środków inwestycyjnych systemu  finansowania norweskiego oprócz Unii Europejskiej Norwegia , Islandia oraz inne kraje chcą przekazać środki finansowe do krajów , które weszły do Unii Europejskiej. Dlatego jest zorganizowany konkurs na pozyskanie środków finansowych i dlatego chce Państwu przedstawić trzy uchwały, które pozwolą nam złożyć wnioski. 

Byłby to projekt uchwały nr 18 w sprawie zaciągnięcia kredytu na realizacje inwestycji dotyczącej budowy sieci kanalizacji sanitarnej i przepompowni we wschodniej części miasta. Drugi projekt uchwały nr 19 zagospodarowanie ogródka Jordanowskiego i rozbudowa centrum rekreacyjno- rozrywkowego oraz projekt uchwały  nr 20 w sprawie zaciągnięcia kredytu na realizacje inwestycji – rewitalizacja historycznego budynku Kasyna na potrzeby stworzenia Centrum Aktywności  Medialnej w Pionkach w 2006 roku. Termin składania wniosków jest ostatniego dnia miesiąca.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega-  W uzasadnieniu czytałem, że w dniu  1.11.2005r. kończy się pierwszy nabór składania wniosków. Odkąd Urząd Miasta Pionki wie, że ten termin kończy się 30.11.2005r. 

Burmistrz Miasta Marek Janeczek-Termin ten ogłoszony został dwa miesiące temu jak dobrze pamiętam, natomiast dokumenty złożyliśmy do Urzędu Marszałkowskiego dotyczące pozyskania środków finansowych z Unii  Europejskiej. My musimy wykonać dokumentację, musimy mieć pozwolenie na budowę, własność terenu, analizę finansową i dopiero pozwoli to nam złożyć wniosek unijny. W tym momencie  ostatnim rzutem na taśmę postanowiliśmy złożyć te wnioski, ponieważ mało samorządów będzie składać te wnioski, dlatego że każdy będzie czekać na następną turę. Ponieważ trwa to długo. Dlatego jest taka konieczność.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega-  Po kolei będziemy głosowali projekty uchwał. Jest taka mała uwaga. Proszę Państwa nie ma projektu uchwały nr 17. Jest ona przygotowana ale Państwo musicie zadecydować czy będzie powołana Komisja Statutowo- Regulaminowa, stąd też zmienimy kolejność uchwał, które zgłasza Pan Burmistrz. Będą to uchwały 17,18 i 19.
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Projekt uchwały został wprowadzony do porządku obrad.
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Projekt uchwały został wprowadzony do porządku obrad.
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Projekt uchwały został wprowadzony do porządku obrad.

Czy są jeszcze jakieś uwagi do porządku obrad? Nie widzę . Przystępujemy do punktu 1.

Ad.1. Sprawy organizacyjne.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Szanowni Państwo ja wiem , że taki punkt mamy po raz pierwszy, ale na poprzedniej sesji  Rady Miasta Pionki była dyskusja w sprawie wprowadzenia zmian w statucie naszego miasta. Między innymi były takie uwagi, żeby podjąć uchwałę wprowadzić zapis, że osoby z publiczności mogą być dopuszczalne do głosu. Ja się zobowiązałem, że przedstawię opinię prawną . Złożyłem takie pismo do Pani mecenas Sformułowanie treści tego pismo sprawiało mi bardzo dużą trudność , ponieważ pytałem się o rzeczy oczywiste.

Poprosiłem Panią mecenas Kingę Firlej , aby na samym początku sesji zechciała powiedzieć Państwu o procedurach ewentualnego wprowadzenia zmian do Statutu naszego Miasta. 

Pani Mecenas Kinga Firlej- Żeby wprowadzić zmiany w Statucie Miasta  albo w Regulaminie Rady nie ma  przewidzianej specjalnej procedury.

Każdy z Państwa może zgłosić wniosek bądź przedstawić projekt uchwały w celu zmiany uchwały, gdzie jest Statut Miasta Pionki. Ze względu na to , że głosów do zmian statutu pojawiało się wiele  , a więc propozycja z mojej strony jest taka, żeby każdy kto ma jakąś uwagę złożył wniosek .Jeżeli wniosków będzie więcej wtedy w tym celu będzie powołana Komisja Statutowo- Regulaminowa, natomiast jeżeli te wnioski miałyby się ograniczyć do małej ilości zapisu bądź postanowień tego statutu wtedy moim zdaniem nie ma sensu takiej Komisji powoływać. Natomiast na pewno nie ma wymogu formalnego do powołania takiej  komisji doraźnej.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega-Jak rozumiem dzisiaj nawet na sesji, któryś z radnych lub osób uprawnionych może przygotować projekt uchwały w sprawie wprowadzenia zmian w Statucie .

Pani Mecenas Kinga Firlej –Tak tylko taki projekt uchwały musi być przygotowany wcześniej , żeby mógł się znaleźć w porządku obrad. 
Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega-Rozumiem, każdy projekt uchwały wymaga zaopiniowania komisji merytorycznej. Czyli na kolejną sesję możemy taki projekt przygotować.

Czy są jeszcze jakieś pytania do Pani mecenas. Nie widzę. Ja mam jeszcze pytanie do Pani mecenas. U nas przyjęło się , że podczas  sesji Rady Miasta Przewodniczący czyta cały projekt uchwały. Wiem, ze np. w Radomiu i innych gminach nie czyta się całych uchwał. Czy jest jakiś wymóg, żeby Przewodniczący Rady Miasta odczytywał cały projekt uchwały. Czy nie jest to konieczne. Wystarczy, że odczytam np. projekt uchwały nr 1 i w jakiej sprawie?

Pani Mecenas Kinga Firlej- Wystarczy, ponieważ każdy radny ma przed sobą projekt uchwały i każdy zapoznał się wcześniej z danym projektem.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Czyli od dnia dzisiejszego nie będę odczytywał całej treści projektu uchwały. Czy mają Państwo jeszcze uwagi do Pani mecenas. Nie widzę.

Ad.2. Przedstawienie projektu budżetu miasta na rok 2006.

Skarbnik Miasta Halina Żak- W projekcie budżetu miasta na rok 2006 zaplanowano dochody w wysokości 52.421.304 zł .

Na te dochody składają się dochody własne w wysokości 36.667.237 zł , dotacje celowe w wysokości  7.314.388 zł, subwencja ogólna w wysokości 8.439.679 zł.

Na dochody własne składają się podatki z tytułu podatków i opłat  w kwocie 6.917.261 zł. Składają się na nie dochody z podatku od nieruchomości, podatku od środków transportowych, podatku rolnego i leśnego, podatku od posiadania psów, wpływy z opłaty skarbowej podatków przekazywanych  przez urzędy skarbowe oraz inne opłaty np. opłata targowa.

Z majątku gminy planuje się osiągnąć dochody w wysokości 5.832.584zł.Składają się na nie wpływy z najmu lokali użytkowych, dzierżawy gruntów miejskich, wpływy z tytułu użytkowania wieczystego oraz wpływy ze sprzedaży mienia komunalnego. W roku 2006 planuje się dochody ze sprzedaży mienia w wysokości 5.320.000 zł – głównie z tytułu sprzedaży majątku nabytego od ZTS „Pronit” w upadłości. Ponadto podwyższone są dochody z tytułu najmu lokali w porównaniu z rokiem 2005 wynikają one z umów zawartych z dotychczasowymi najemcami. 

Pozostałe dochody zaplanowano w wysokości 16.994.390zł. Są to dochody z tytułu świadczonych usług w zakresie dostarczanej wody, ciepła  odprowadzania ścieków oraz z tytułu usług opiekuńczych i odpłatność za przedszkola, jak  również dochody z tytułu mandatów nakładanych  przez Straż Miejską. Znaczną pozycję  stanowią tu dochody planowane przez Oddział Wodno- Kanalizacyjno- Ciepłowniczy z tytułu odpłatności za dostarczanie wody , ciepła i odprowadzanie ścieków. Wzrosły one w porównaniu z rokiem 2005 o 20,13% OWKC rozszerzył swoją działalność , zostały mu przekazane działania wykonywane do tej pory  przez MZUK. W roku 2006 zaopatrzenie miasta w odę  oraz  odprowadzanie ścieków w całości realizowane  będzie przez Oddział.

Planowane na rok 2006 udziały w podatkach stanowiących dochód budżetu państwa wynoszą 6.923.002zł z tego udziały w podatku dochodowym od osób fizycznych zaplanowano w wysokości 6.820.802 zł oraz udziały w podatku od osób prawnych zaplanowano w wysokości 102.200zł tj. na poziomie roku 2005.Dotacje celowe zostały zaplanowane  w wysokości 6. 55.388zł, zgodnie z  otrzymanym pismem z Mazowieckiego Urzędu Wojewódzkiego.

Dotacje na zadania własne zaplanowano w wysokości 764.000zł na wydatki związane z realizacja zadań w zakresie pomocy społecznej w tym na utrzymanie MOPS oraz wypłaty świadczeń dla podopiecznych i dożywianie dzieci.

W projekcie  budżetu miasto przyjęło wysokość subwencji na podstawie informacji otrzymanej z Ministerstwa Finansów. Subwencja na rok 2006 wynosi 8.439.679zł  . Na tą subwencje składa się  część wyrównawcza wysokości 366.852zł, część równoważąca w wysokości 239.480zł i część oświatowa w wysokości  7.833.347zł.

Wydatki w projekcie budżetu zaplanowano w wysokości 71.146.254zł. Z tych planowanych wydatków proponujemy przeznaczenie na wydatki bieżące kwoty 47.725.710 zł i kwotę na zadania inwestycyjne i zakupy 23.420.544zł. Chce tu powiedzieć, ze w tej kwocie 23 miliony na zadania inwestycyjne i wydatki inwestycyjne  mieści się kwota 8.500.000zł o która występowaliśmy na środki unijne i w przypadku jeżeli ich nie otrzymamy to wydatki inwestycyjne zostaną pomniejszone o tę kwotę i przeznaczymy na te pięć zadań o które wystąpiliśmy tylko tę kwotę która jest zapisana w budżecie miasta. Proszę nie rozumieć tego, ze to wszystko będzie wydane w przyszłym roku, są inne przepisy obowiązujące do zaciągania kredytu w wysokości 20% poza tymi środkami unijnymi. Środki unijne niejako wychodzą poza jakiekolwiek wyliczanki w procentach jaki możemy mieć deficyt budżetowy i jeżeli nie dostaniemy tych zadań tzn. że ich nie możemy realizować. Przy każdym projekcie unijnym mamy część jako środki własne.

Patrząc już na te dwie pozycje dochodów i wydatków miasta widać jaki jest deficyt budżetowy czyli chodzi o 18.724.000zł. Projekt budżetu nie będzie zmieniany, ponieważ projekt budżet jest projektem. Zmiany będą zapisane na przyszłej sesji w budżecie miasta. 

Deficyt możemy mieć na poziomie 20 % a my mamy w tej chwili 19,47%. 

Ad.3.  Informacja z prac Burmistrza w okresie między sesjami.

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- Mieszkańcy Pionek interweniują w sprawie wyglądu dworca PKP Pionki Zachodnie. Dyrekcja Regionalna PKP Linie Kolejowe w Skarżysku zgłosiła do Zarządu PKP w Warszawie wnioski  dotyczące wymiany linii kolejowej na odcinku Jedlnia Kościelna w stronę Dęblina. Tor numer jeden został już wymieniony. Tor drugi będzie wymieniony w przyszłym roku. Został również zgłoszony wniosek w sprawie wymiany peronu od strony peronu nr 1 oraz peronu nr 2 oraz usunięcie starych wiat i postawienie nowych zadaszeń oraz przystosowanie wejście przy dworcu zachodnim dla osób niepełnosprawnych.

Miasto już zaczęło układanie chodnika od strony Alei Jana Pawła II i chcielibyśmy dogadać się z PKP i po drugiej stronie również położyć nowy chodnik , który leży na naszym terenie przy okazji  zaplanowanych robót przez Zarząd PKP. To wszystko powinno być realizowana po nowym roku.


Od majątku , który został zakupiony od syndyka staramy się, żeby ten majątek zaktywizować . Okazuje się, że media robią swoją drogą nam reklamę. Wiele instytucji się dowiedziało i zgłaszane są propozycje zagospodarowania tego terenu. Tymi terenami oprócz Straży Pożarnej jest zainteresowane również więziennictwo jak i również Policja jest zainteresowana terenem i budynkami dla co najmniej 100 funkcjonariuszy Policji stacjonującej stale na tym, terenie.

Chciałbym przekazać Państwu informację a dotyczy ona rewitalizacji historycznego Stadionu Miejskiego w Pionkach, instalacji kanalizacji sanitarnej, rewitalizacji Kasyna , Ogródka Jordanowskiego i Placu Konstytucji. Wnioski te zostały złożone zarejestrowane i okazuje się, że środki finansowe nie zostały wykorzystane  przez nasz Kraj w wystarczającej wysokości. Natomiast Mazowsze jest fenomenem ponieważ środki te , które były przyznane na 2005 rok są już w znikomej wielki do wykorzystania. Okazuje się , że prawdopodobnie źle został podzielony ten budżet z Unii Europejskiej.


MZUK – dokonano rozstrzygnięcia przetargu nieograniczonego na modernizację instalacji elektrycznej w budynku wielorodzinnym . Wiąże się to z oszczędnościami jeżeli chodzi o pobór energii elektrycznej.

Był również przetarg na usługi kominiarskie .

Jeśli chodzi o sprawy związane z Wydziałem Inwestycji i Urbanistyki to proszę Pana kierownika dr Sameha Mizera o przedstawienie informacji.

Kierownik Wydziału Inwestycji i Urbanistyki dr Sameh Abu Mizer –Hala sportowa jest już odebrana. PSP nr 1- adoptacja łazienek i korytarz na pierwszym piętrze również już jest odebrany i czekamy na dofinansowanie. 

Jeśli chodzi o Pronit , to my jako Wydział uczestniczyliśmy w tych pracach stąd też są projekty uchwał na dzisiejszą sesję.

Burmistrz Miasta Marek Janeczek-  Jeżeli chodzi o Urząd Miasta to do protokołu przekazuję informację z prac Urzędu .

W Miejskim Domu Kultury  odbędzie się sympozjum dotyczące aktywizacji terenów gospodarczych  chodzi tutaj o Pronit. Będą przedstawiciele  z Instytutu Przemysłu Chemicznego z Warszawy jak i również zaproszeni goście z poszczególnych instytucji samorządowych czy innych.

Uczestniczyłem w Warszawie w spotkaniu przedstawicieli pt. Nowy przemysł w Polsce. Związane to jest z powołaniem  nowego Rządu jak i również sprawą dotyczącą sektora paliwowego  jak i chemicznego Przedstawiłem, że mamy tereny po byłym Pronicie, że są możliwości do zainwestowania .

Chciałem Państwu powiedzieć, że nasza szkoła Podstawowa nr 1 otrzymała z Funduszy Unii Europejskiej na kwotę 70.000zł wyposażenie w sprzęt komputerowy. 

Ad.4. Debata i podjęcie uchwał.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega-


Projekt uchwały nr 1/2005 z dnia 29.11.2005r. w sprawie zmian organizacyjnych niektórych jednostek organizacyjnych Gminy Miasto Pionki oraz o zmianie innych uchwał.

Radny Lesław Amanowicz- W czasie dyskusji wyłoniło się trzy pytania. Po pierwsze czy określenie Gmina Miasto Pionki i Miejski Zakład Usług Komunalnych jest to samo. Chodzi mi o paragraf 2. Czy ten zapis nie spowoduje cichego dofinansowanie MZUK?

Druga uwaga to zastanawiamy się, że w sytuacji kiedy 25% mieszkańców  nie płaci czynszu a my tworzymy jednostkę budżetową?

Trzeci sprawa to co dalej z  zobowiązaniami MZUK?

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Chodzi o to czy miasto przejmie na siebie  zobowiązania MZUK?

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- Chciałbym do tej uchwały nr 1 wnieść autopoprawkę. W paragrafie nr 1 słowo przekazuje się zastępujemy słowem wyposaża się.

W paragrafie 3 również słowo przekazuje się zastępujemy słowem wyposaża się.

Jeśli chodzi o sprawy egzekwowania należności , to prosiłbym Pana dyrektora o przedstawienie procentowo jak są egzekwowane te należności, żeby dać obraz skuteczności czy MZUK je egzekwuje czy nie.

 Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Panie Burmistrzu tu nie chodzi jak MZUK ściąga należności, tylko czy Miasto przejmie zobowiązania MZUK.

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- Na te trzy pytania odpowiedzą Pan Wieczorek, Pani Skarbnik i na  końcu Pani mecenas.

Dyrektor MZUK Zenon Wieczorek- Dobrze się składa bo mam przy sobie windykację należności czynszowych za III kwartał tego roku. Ogółem w II kwartale zadłużenie wzrosło o 26.829, 07 zł i tj. 4,44%, a to oznacza, że należności czynszowe i opłaty eksploatacyjne zostały spłacone 95,56%. Moim zdaniem jest to wykonanie bardzo wysokie. Są to rzeczywiste wpływy. Można w tym momencie zapytać , że skoro tak się dobrze dzieje, to dlaczego MZUK ma takie duże zadłużenie? Odpowiedź jest stosunkowo prosta . Czynsze w Pionkach są najmniejsze w okolicy. To nie ulega najmniejszej wątpliwości. W związku z tym przy takich czynszach i dobrze działających wspólnotach mieszkaniowych, gdzie MZUK musi odprowadzać należności bez względu na to czy je ściągnie czy nie i powoduje to nasze problemy finansowe.

Jeżeli chodzi o strukturę zadłużenia tak się dobrze dzieje, że w zasobach standardowych, czy tych gdzie mieszkania są  wydzielone zadłużenie w III kwartale zmniejszyło się o 21.000zł. natomiast cały czas rośnie zadłużenie w zasobach hotelowych , gdzie zamieszkują osoby o bardzo niskich dochodach, albo w ogóle bez dochodów. Osoby z marginesu społecznego, gdzie windykacja rzadko przekracza 50%. I tak naprawdę możecie mi Państwo wierzyć bądź nie ale w stosunku do tych ludzi nie bardzo  można cokolwiek zrobić. Mam już kilka eksmisji , ale nie oszukujmy się ci ludzie zostaną przesunięci do hoteli . Ludzi nie można eksmitować na bruk.  I ta osoba i tak nie będzie płacić? To kto ma za to zapłacić. MZUK –nie. My realizujemy zadania zlecone przez Miasto. Właścicielem zasobów jest Miasto i w tym momencie ciężar ten powinno ponosić  Miasto. Tak się dzieje w całej Polsce.

Jeżeli chodzi o zadłużenie MZUK, to  ja dzisiaj nie umiem odpowiedzieć w jakim kierunku potoczy się ta sprawa, jeżeli miało by nastąpić jakiekolwiek oddłużenie na pewno radni zostaną o tym powiadomieni.

Skarbnik Miasta Halina Żak- Wszyscy muszę mieć jasność sprawy jakie jest zadłużenie MZUK. Ono zostaje przy MZUK . Jednostka zaczyna działalność od 1 grudnia 2005r. bez tamtych zobowiązań, które ma MZUK . Z tym jest to zakład budżetowy i  są to jednostki gminne. W ostatecznym rozrachunku przejdzie to wszystko na Gminę. Na dzień dzisiejszy w świetle tej uchwały powstaje nowa jednostka i przejmuje od MZUK sieci, przejmuje całą działalność  ciepłowniczą , ale nie bierze zobowiązań dyrektora MZUK. Odrębnym tematem jest zadłużenie MZUK, które jest przerażająco ogromne . Miasto takich zadłużeń nie jest w stanie pokryć. My za jednostkę  musimy płacić za węgiel . Jednostka do tej pory nie zapłaciła , natomiast zakład budżetowy tym się różni od jednostki, że w zasadzie on nie jest w naszym budżecie. W budżecie naszym to co dotyczy MZUK jest tylko kwota dotacji, którą my dajemy. Jest problem zadłużenia i mam nadzieję, że my wszyscy mamy tą świadomość, natomiast nie jest on  przedmiotem tej uchwały i musimy mieć jeszcze wiele analiz  i  innych historii jeszcze porobionych i dopiero będzie to Radzie stawiali pod obrady.

Pani mecenas Kinga Firlej- Art. 18 ust.9 mówi o reorganizacji  jednostki i wyposażaniu jednostek a nie przekazywaniu. 

Radny Paweł Kaczmarczyk- Chciałem zapytać czy MZUK jest przygotowany do opieki nad tymi lasami , które są na terenie Pronitu.

Dyrektor MZUK- Zenon Wieczorek- Gospodarka leśna jest to temat, który jest zadaniem własnym Gminy. Ja przedstawiłem Panu Burmistrzowi informacje dotyczącą aktualnego stanu tej gospodarki oraz stanu w momencie przekazania przez syndyka. Rozwiązania są zaproponowane i myślę , że w ramach zlecenia do MZUK pewne kwestie zostaną wyjaśnione . 

Radny Marek Szwankowski- W mojej ocenie uchwała jest niezbyt czytelna i jasna. Zapis w paragrafie drugim to ja nie widzę, żeby taki zakład funkcjonował w Pionkach., bo nie ma takie zakładu jak : Gmina Miasto Pionki- Miejski Zakład Usług Komunalnych .Jeżeli jest to możliwe to proszę o wprowadzenie zmian, żeby było to jasne, czytelne i nie podlegała żadnym dyskusjom.

Druga sprawa to gospodarka leśna, bo jeśli przekazać komuś zadanie z jakiejś dziedziny należy mieć jakieś doświadczenie, sprzęt ludzi. Proszę mi odpowiedzieć czy MZUK ma specjalistyczny sprzęt? Czy nie lepiej jest zatrudnić leśnika , czy to nie będzie tańsze. 

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Ja też mam uwagi do tej uchwały . Jeżeli chodzi o zapis w paragrafie 2 ja nie rozumiem zapisu Gmina Miasto Pionki- Miejski Zakład Usług Komunalnych, ponieważ jeżeli Gmina Miasto Pionki ma jakieś zobowiązania to jest bezsporne, że ma je Gmina Miasto Pionki. Jeżeli zobowiązania ma MZUK to wiadomo, że te zobowiązania dotyczą MZUK dlatego ja zaproponuje poprawki w tym zakresie.

Pierwsza poprawka : w paragrafie 2 wykreślić słowa Gminy Miasta Pionki. Kolejna sprawa to przekazania jednostki budżetowej Oddział Wodno- Kanalizacyjno- Ciepłowniczy.. Dlaczego o tym mówię. Mam przed sobą  uchwałę o powołaniu jednostki budżetowej Oddział Wodno- Kanalizacyjny i tu jest paragraf 6: składniki majątkowe Oddziału  Wodociągów i Kanalizacji – MZUK w Pionkach stają się składnikami majątkowymi jednostki budżetowej Oddział Wodno- Kanalizacyjny. 

Używając tej terminologii , która została nam dzisiaj  przedstawiona  zapis powinien brzmieć tak: składniki majątkowego Oddziału Wodociągów i Kanalizacji – Gminy Miasto Pionki – MZUK . Takiego zapisu nie ma i uważam że to określenie Gminy Miasta Pionki jest zbyteczne, bo ono nie istniało w tej uchwale o powołaniu tej jednostki oraz w innych uchwał również nie było takich sformułowań jak Gmina Miasto Pionki Miejski Zakład  Usług Komunalnych. Rozmawialiśmy na Komisjach na temat tego, żeby jednostce przekazać czy też wyposażyć w ten majątek po ZTS „Pronit”.

Dzisiaj się dowiedziałem od Pana Dyrektora MZUK jak to jest z tym nowym zakładem budżetowym. Powołanie takiego zakładu jest to chwili, ponieważ wystarczy tylko zarządzenie Pana Burmistrza nawet nie musi być tu uchwała.

Mam tutaj taką publikacje jednostek budżetowych i pozwolę sobie tutaj odczytać: jednostki budżetowe nie posiadają osobowości prawnej. Działają w ramach osobowości prawnej jednostki samorządu terytorialnego, która jest właścicielem  mienia komunalnego służącego działu ludności tych jednostek . Nie przekazuje im się w użytkowanie wyodrębnionej części mienia komunalnego.

Radny Krzysztof Miśkiewicz- Ja chciałbym się odnieść do paragrafu 3 a mianowicie, że wyposaża się jednostkę budżetowa w składniki majątkowe nabyte od syndyka. Ja mam pytanie do Pana Burmistrza, czy to co już kupiliśmy od syndyka objęliśmy w posiadanie.

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- Mówię o majątku tym, który jest wymieniony w uchwale – tak.

Radny Krzysztof Miśkiewicz-Rozumiem Komisja zdawczo- odbiorcza zakończyła pracę w zakresie przejmowania majątku pronitowskiego, który kupiliśmy?

Burmistrz Miasta Marek Janeczek-  Nie, niecałego. 

Radny Krzysztof Miśkiewicz- Ja mam akt notarialny Panie Burmistrzu i odczytam paragraf 8: objęcie w posiadanie przedmiotowych nieruchomości stanowiących składnik przedsiębiorstwa w wymienionym paragrafie 2 , będącym w użytkowaniu wieczystym oraz w zarządzie i samoistnym posiadaniu sprzedającego nastąpi na podstawie protokołu zdawczo- odbiorczego  najpóźniej do dnia 31 października bieżącego roku. 31 październik minął. W tym zakresie dotyczącym mienia wymienionego w uchwale już zostały księgi wieczyste uzgodnione.   Z informacji jakie do mnie docierają od członków Komisji wychodzą różnice w księgach wieczystych i to na niekorzyść miasta. Czy te księgi w zakresie tym które są wymienione w uchwale , czy zostały uzgodnione i proszę mi odpowiedzieć na  to pytanie. 

Mało tego geodeta, który prowadził sprawy majątkowe i ksiąg wieczystych w Pronicie nie pracuje podobno od 1993 roku. Nikt nie nanosił zmian w księgach wieczystych. My teraz kupujemy wszystko to co miał zapisane w księgach wieczystych, a część tego majątku ktoś po prostu wyciął .

Kierownik Wydziału Inwestycji i  Urbanistyki  dr Sameh Abu Mizer-

W chwili podpisania aktu notarialnego to idzie wniosek do ksiąg wieczystych o dokonanie zmian . Inaczej robiło się kiedyś , a od dwóch lat robi się inaczej. Wniosek do ksiąg wieczystych idzie automatycznie w chwili podpisania . Zostały wcześniej uzgodnione treści ksiąg wieczystych, które posiadał Pronit

Wydział Inwestycji i Urbanistyki pod moim nadzorem sprawdziliśmy wszystkie te działki . Za dwa , trzy tygodnie przyjdzie do Urzędu Miasta zawiadomienie o dokonaniu wpisów do księgi wieczystej Urzędu Miasta. Co do składników majątkowych typu hal , budynków to jest to tylko załącznik do aktu notarialnego.

Radny Krzysztof Miśkiewicz – Ja nie muszę wiedzieć jakie są zapisy w księgach wieczystych. Ja mam tylko wątpliwości czy majątek wymieniony w tej uchwale czy są do niego uzgodnione księgi wieczyste. Uzgodnione są ? 

( Burmistrz Miasta – tak uzgodnione są ) i o to mi chodzi.

Drugi problem jaki chciałem poruszyć,  to Panie Burmistrzu czy te wszystkie zadania będą prowadzone do końca tego roku w ramach tego budżetu , który ma MZUK zatwierdzony. Jednostka zostaje wyposażona w majątek, ale bez pieniędzy. Czy będzie to prowadzone w ramach dotychczasowego budżetu, który został zatwierdzony czy będzie zmiana tego budżetu.

Radna Barbara Mazur- Ile osób będzie pracować w jednostce nowo powołanej? 

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- W literaturze samorządowej są różne odniesienia jak powinna być prowadzona gospodarcza. Teraz po ustawie , która weszło niedawno o możliwości prowadzenia działalności przez podmioty prywatne jeszcze dochodzi element publiczno- prywatny w samorządzie. 

Jeśli chodzi o jednostkę , że ona ma tak dużo do prowadzenia , ale my z marszu przejęliśmy majątek. Ten majątek musieliśmy poruszyć, żeby ludziom woda w kranach ludziom ciekła, żeby były odbierane ścieki, żeby w domach było ciepło. To co jednostka budżetowa robiła wykonała to prawidłowo w tym okresie i w tej , ze wyposażamy ja w ten majątek nie oznacza , że to ma być na amen w tej jednostce. My musimy się wspólne zastanowić jaką formułę organizacyjną sprawną , jak to ma być finansowane, żeby było korzystne dla nas. Proszę Państwa wczoraj byłem na konferencji przemysłu chemicznego w Warszawie. Byli tam różni szefowie firm, prezesi i nikt nie umiał powiedzieć jak i również wydać ocenę jak ma działać dana  spółka. Oni nie podejmują się sami jak ma działać spółka tylko zlecają fachowcom , to proszę w tej chwili nie żądać ode mnie , od Pani Skarbnik czy od Pani mecenas bo byłoby to nieuczciwe, żeby w jednym momencie dokonali analizy finansowej i przemysłowej , żebyśmy  powiedzieli , że idziemy w tym a nie innym kierunku Możemy wspólnie usiąść i zająć się tym problemem, ale możemy również  zlecić analizę finansową i organizacyjną  firmie, która specjalizuje  w tym  zakresie. 

Jest to bardzo duży majątek, który jest o olbrzymiej wartości finansowej.

Kierownik Oddziału Wodno- Kanalizacyjno- Ciepłowniczego Robert Pyryt-

W tej chwili w jednostce pracuje 98 osób. Natomiast docelowe myślę , że będzie to 120-124 osoby. Większość z tych osób mieszka w mieście . 

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- Burmistrz nie ma prawa łamać Konstytucji RP i nie będę tego robił. Brani są pod uwagę ludzie z terenu miasta Pionki  i o profesjach, które będą spełniały wymogi i kwalifikacje. Syndyk zwolnił pracowników a my mieliśmy prawo wybrania sobie nowych pracowników. Najważniejsze jest, żeby byli zatrudnieni ludzie którzy się znają na robocie. A czy pracownik mieszka w  mieście Pionki, czy w gminie Pionki to już chyba jest mniej ważne.

Przerwa.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega-  Radny Marek Szwankowski prosił mnie, żebym wyegzekwował od Burmistrza odpowiedzi na pytania , które zadał. Proszę powtórzyć pytania.

Radny Marek Szwankowski-   Czy istnieje w Pionkach zakład, którego nazwa jest w paragrafie 2 niniejszej uchwały a mianowicie- Gmina Miasto Pionki- MZUK, jeśli nie to proszę o sprostowanie w uchwale .

Druga sprawa, która mnie interesowała to czy słusznym jest przekazywanie zadań z zakresu gospodarki leśnej MZUK skoro usłyszeliśmy , że na dzień dzisiejszy zakład ten  nie jest przygotowany do przeprowadzania jakichkolwiek spraw związanych z tą gospodarką.

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- Po pierwsze nie padło takie słowo, że nie jest przygotowany tylko Pan dyrektor dostał zadanie , żeby przygotować jak ma być prowadzona gospodarka leśna i ważne, żeby ta gospodarka leśna nie przynosiła strat tylko samo się finansowała.  Byłyby wpłaty z pozyskania drewna i sprzedaży, natomiast z tej kwoty zlecałoby się MZUK, żeby się samo finansowało. 

Jeżeli chodzi o pytanie , czy istnieje w nazewnictwie  Gmina Miasto Pionki- MZUK takiego zapisu nie ma. Jeżeli chodzi o istotę sprawy to MZUK jest zakładem budżetowym  będących w strukturach samorządu. 

Radny Krzysztof Miśkiewicz- Panie Burmistrzu czy będzie prowadzona działalność wymieniona w projekcie uchwały nr 1 na podstawie obecnego planu finansowego jednej i drugiej jednostki.

Skarbnik Miasta Halina Żak- Jednostka budżetowa jest częścią budżetu miasta Pionki . W budżecie miasta w dziale 400 jest to ujęte. Nie ma niebezpieczeństwa, że nie ma. Są i dochody i wydatki. Kiedy planowaliśmy budżet wiadomo było, że to ciepło będzie.

Natomiast MZUK ma plan finansowy i działa w oparciu o własny plan finansowy, który będzie korzystał z tych środków, które były na utrzymanie. On nie jest częścią składową budżetu . Jednostka jest w naszych strukturach i jest to ujęte.

Przewodniczący Rady Miasta  Dariusz Dolega-  Poprawka pierwsza , polegająca na tym, żeby w paragrafie 2 wykreślić słów: Gmina Miasto Pionki, jest to w dwóch miejscach.
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Poprawka została przyjęta.

Czy jest możliwe, aby te składniki majątkowe  przejął MZUK , a jeżeli nie jest to możliwe , to jakie ku temu są powody. Proszę o wyjaśnienie Panie Burmistrzu. 

Burmistrz Miasta Marek Janeczek-  Pierwsza sprawa jest uporządkowanie spraw dotyczących ciepła . W tej chwili dokonujemy inwestycji dotyczącej przejęcia z ciepłowni pronitowskiej ciepła na rzecz osiedla PSM jak i również naszych instytucji i budynków komunalnych.  Pozostaje jedynie kotłownia na Bohaterów Studzienek. W tej chwili następuje porządkowanie, które skutkuje  na okres tymczasowy .

Zastępca Burmistrza Stanisław Mazur-  W pierwszym punkt dotyczy majątku, który dzierżawiliśmy a obecnie jesteśmy właścicielami . W poprzednich latach po to była stworzona jednostka , żeby na majątku dzierżawionym produkcję ciepła prowadzić. Obecnie majątek jest własnością Gminy. Jednostka która wystąpiła z taryfą , która ma taryfę nie może nie posiadać tego majątku. W czerwcu 2002 kiedy w sądzie wszyscy byliśmy , że powołaliśmy jednostkę i przez dwa lata nie mogliśmy dostać taryfy, ponieważ  Prezes Regulacji Energetyki powiedział, żebyśmy sobie  zrobili porządek i wtedy da nam taryfę. Dlatego były starty na oleju do tej pory, bo nie było możliwości uzyskania taryfy. W takim niedużym mieście jak nasze były dwa podmioty, które się ciepłem zajmowały. Po to jest ta uchwała, żeby  w jednych rękach  było całe ciepło z wytwarzaniem i dystrybucją. Wtedy można będzie wystąpić o realną taryfę .

Jeżeli mowa o przekazaniu Batorego i ciepłowni na Chemicznej łącznie z sieciami to jest właśnie po to , żeby w jednych rękach znajdowała się cała gospodarka związana z ciepłem. Jednostka Pana Pyryta wytwarza to ciepło na Pronicie , sprzedaje do MZUK a MZUK sprzedaje do PSM i powstają problemy z rozliczeniem wzajemnym. Mówimy o cieple w całym mieście. Będzie wtedy wytwórca i dostawca. Chcemy , żeby było to od 1 grudnia wszystko w jednym ręku zorientujemy się jakie są koszty , jaka ma być załoga. Od 1 stycznia możemy stworzyć nowy twór , który będzie dawał korzyści pod każdym względem. 

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega-  Mnie moje pytanie nie dziwi, ponieważ jeżeli czegoś nie wiem , to pytam. Pan Burmistrz mi to wyjaśnił dlatego drugiej poprawki już nie będę wnosił.

Radny Krzysztof Miśkiewicz- Panie Burmistrzu a mówię to do Pana Mazura, że nie będzie problemu z zatwierdzeniem taryfy , bo będzie działalność w MZUK i to będzie jeden  z Oddziałów, który będzie się zajmował ciepłem . Powołamy jednostkę i ten pieniądz wirtualny będzie krążył. MZUK będzie winien jednostce cieplnej i na odwrót. Dług będzie w jednym zakładzie. Jeżeli będzie Pan chciał to zmienić to od 1 grudnia , będzie czas na zastanowienie się nad tym jaka będzie optymalny twór do prowadzenia tej działalności.

Zastępca Burmistrza Stanisław Mazur- Ja nie rozumiem , co mamy do MZUK przekazać. Po to chcemy w tej chwili wydzielić wszystko z MZUK co jest z rurami związane , żeby mieć jeden obraz jakie są koszty. 

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Myślę, że na ten temat jeszcze możemy porozmawiać w sprawach różnych. Czy ktoś chce jeszcze zabrać głos w sprawie projektu uchwały nr 1. Nie widzę . Przystępujemy do głosowania projektu uchwały wraz z autopoprawkami wniesionymi przez  Burmistrza 
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Uchwała została podjęta.


Projekt  uchwały nr 2/2005 z dnia 29.11.2005r. w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie miasta na 2005 rok.

Radny Łukasz Śmietanka- Komisja Budżetowa uchwałę opiniuje pozytywnie.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Kto chciałby zabrać głos w sprawie tej uchwały. Nie widzę. Przystępujemy do głosowania. 
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Uchwała została podjęta.


Projekt uchwały nr 3/2005 z dnia 29.11.2005r. w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie miasta na 2005 rok.

Radny Łukasz Śmietanka – Komisja Budżetowa projekt uchwały opiniowała pozytywnie.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Kto chciałby zabrać głos w sprawie tej uchwały. Nie widzę. Przystępujemy do głosowania.



Kto jest za uchwałą nr 3

-
20



Kto jest przeciw


-
0



Kto się wstrzymał


-
0

Uchwałą została podjęta.


Projekt uchwały nr 4/2005 z dnia 29.11.2005r. w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie miasta na 2005r.

Radny Łukasz Śmietanka – Komisja Budżetowa projekt uchwały opiniowała pozytywnie.

Radna Barbara Mazur- Komisja Społeczna projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Kto chciałby zabrać głos w sprawie tej uchwały. Nie widzę. Przystępujemy do głosowania.
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Uchwała została podjęta.

Projekt uchwały nr 5/2005 z dnia 29.11.2005r. w sprawie  wprowadzenia  zmian w budżecie miasta na 2005 rok.

Radny Łukasz Śmietanka – Komisja Budżetowa projekt uchwały opiniowała pozytywnie.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Kto chciałby zabrać głos w sprawie tej uchwały. Nie widzę. Przystępujemy do głosowania.
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Uchwała została podjęta.


Projekt uchwały nr 6/2005 z dnia 29.11.2005r. w sprawie zmiany uchwały nr XIX/218/2004 Rady Miasta Pionki z dnia 29.01.2004r. w sprawie utworzenia jednostki budżetowej- Miejski Zarząd Oświaty i Sportu oraz zmiany uchwały nr I/1/92 z dnia 13.01.1992r. w sprawie sposobu wykonywania usług komunalnych. 

Radna Ewa Cybulska – Komisja Infrastruktury opiniuje projekt uchwały pozytywnie.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Kto chciałby zabrać głos w sprawie tej uchwały. Nie widzę. Przystępujemy do głosowania.
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Projekt uchwały nr7/2005 z dnia 29.11.2005r. w sprawie  sprzedaży lokali mieszkalnych wraz z ułamkową częścią gruntu przekazanych Gminie Miastu Pionki przez PKP S.A.

Radna Ewa Cybulska- Komisja Infrastruktury opiniuje uchwałę pozytywnie.

Radny Łukasz Śmietanka – Komisja Budżetowa projekt uchwały opiniowała pozytywnie.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Kto chciałby zabrać głos w sprawie tej uchwały. Nie widzę. Przystępujemy do głosowania.
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Projekt uchwały nr 8/2005 z dnia 29.11.2005r. w sprawie ustalenia Regulaminu na rok 2006  określającego wysokość oraz szczegółowe warunki wypłacania dodatków do wynagrodzenia zasadniczego i nagród oraz szczegółowych warunków obliczania i wypłacenia wynagrodzenia za godziny ponadwymiarowe i godziny doraźnych zastępstw nauczycieli.

Radna Barbara Mazur- Komisja Społeczna opiniuje uchwałę pozytywnie. 

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Kto chciałby zabrać głos w sprawie tej uchwały. Nie widzę. Przystępujemy do głosowania.
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Projekt uchwały nr 9/2005  z dnia 29.11.2005r. w sprawie nadania nazwy ulicy oznaczonej na mapie ewidencyjnej nr 988/17 i 988/11 w Pionkach.

Radna Ewa Cybulska-  Komisja Infrastruktury uchwałę opiniuje pozytywnie.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Kto chciałby zabrać głos w sprawie tej uchwały. Nie widzę. Przystępujemy do głosowania.




Kto jest za uchwałą nr 9
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Kto jest przeciw


-
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Kto się wstrzymał


-
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Uchwała została podjęta.


Projekt uchwały nr 10/2005 z dnia 29.11.2005r. w sprawie nadania Statutu Miejskiemu Ośrodkowi Pomocy Społecznej w Pionkach.

Radna Barbara Mazur- Komisja Społeczna opiniuje uchwałę pozytywnie.

Radna Ryszard Andrzejewski-  
Czy MOPS miał już kiedyś uchwalany Statut czy to jest po raz pierwszy.


Kierownik MOPS Pani Jolanta Michajluk- 
Nadanie Statutu Miejskiemu Ośrodkowi  Pomocy   Społecznej uzasadnione jest nowymi przepisami  w zakresie pomocy społecznej, a w szczególności ustawą z dnia 12 marca 2004r. o pomocy społecznej, ustawą z dnia 22 kwietnia 2005r. o postępowaniu wobec dłużników alimentacyjnych oraz zaliczce  alimentacyjnej oraz powierzonymi Ośrodkowi do realizacji nowymi zadaniami m.in. w zakresie dodatków mieszkaniowych.

Czy jest taka potrzeba, żeby SDS wyłączyć ze struktur MOPS, naprawdę nie wiem. JA SDS traktuje jako swoje dziecko, ale jeżeli będzie to w jakiś sposób uzasadnione to proszę  bardzo, ale musze powiedzieć, że wymaga to również zgody Wojewody.

Praca socjalna jest rozliczana . Są zawiera kontrakty socjalne z podopiecznymi.

Statut mówi o tym, że Regulamin Ośrodka Pomocy Społecznej nie  jest załącznikiem do Statutu i dlatego nie jest dołączony.

Radna Ryszard Andrzejewski-   W ramach pracy z indywidualnym  podopiecznym czy jest prowadzona praca socjalna .

Kierownik MOPS Pani Jolanta Michajluk- W każdym przypadku jest prowadzona  indywidualna praca socjalna.

Radny Krzysztof Miśkiewicz- Czy w MOPS działają organizacje związkowe, czy Statut powinien być konsultowany. Z tego co wiem to Regulamin musi być konsultowany.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Według mojej wiedzy Regulamin tak a Statut nie.

Radny Waldemar Studniarz-  Ja mam takie pytanie odnośnie organizacji Ośrodka czyli rozdział 3 i czy służy odwołanie od decyzji administracyjnej kierownika i do kogo?

Kierownik MOPS Pani Jolanta Michajluk- Oczywiście , że można się od decyzji kierownika odwołać i w pierwszej  instancji jest Samorządowe Kolegium Odwoławcze , a drugą Sąd Administracyjny.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Kto chciałby zabrać głos w sprawie tej uchwały. Nie widzę. Przystępujemy do głosowania.




Kto jest za uchwałą nr 10
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Kto jest przeciw
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Uchwała została podjęta. 


Projekt uchwały nr 11/2005 z dnia 29.11.2005r. w sprawie przyjęcia „Programu Współpracy Gminy- Miasto Pionki z Podmiotami Prowadzącymi  Działalność Pożytku Publicznego na rok 2006”.

Radna Barbara Mazur-
Komisja Społeczna opiniuje projekt uchwały pozytywnie.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Kto chciałby zabrać głos w sprawie tej uchwały. Nie widzę. Przystępujemy do głosowania.




Kto jest za uchwałą nr 11

-
20




Kto jest przeciw
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Uchwała została podjęta.


Projekt uchwały nr 12/2005 z dnia 29.11.2005r. w sprawie ustalenia wysokości czynszu powierzchni użytkowej  budynków produkcyjnych , biurowych , magazynowych oraz gruntów nabytych od ZTS „Pronit” w upadłości.

Radna Ewa Cybulska-  Komisja Infrastruktury chciałaby się dowiedzieć jakie obowiązywały dotychczas stawki, ponieważ nie mamy żadnego porównania.

Zastępca Burmistrza Stanisław Mazur- Do tej pory nie było żadnych stawek. Komisje niech się zajmą swoimi sprawami a Miasto swoimi.. Za chwilę będzie autopoprawka Burmistrza.

Radny Lesław Amanowicz-  Komisja Rozwoju uważa, że te stawki są zawyżone. 

Burmistrz Miasta Marek Janeczek-  Chcę wnieść autopoprawkę w paragrafie 1 , ale  w tej kwestii wypowie się Pan kierownik. 

Kierownik Wydziału Inwestycji i Urbanistyki  dr Sameh Abu Mizer- Paragraf 1 dodajemy ustęp 2- w przypadku złego technicznego stanu budynku i instalacji dopuszcza się możliwości  obniżenia miesięcznych stawek czynszu wymienione w ust. 1  do 50%. 

Radny Paweł Kaczmarczyk-  Kto ma oceniać czy stan techniczny budynku jest dobry czy zły ?

Kierownik Wydziału Inwestycji i Urbanistyki  dr Sameh Abu Mizer- Jesteśmy budowlańcami i jak popatrzymy to na oko widać czy stan tego budynku jest dobry czy zły. Generalnie będą tym zajmowali się pracownicy Urzędu Miasta.

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- Myślę , że zasadne byłoby powołanie zarządzeniem Burmistrza takiej Komisji, która opiniowała by stan techniczny budynku czy pomieszczeń.

Radny Marek Szwankowski-  Dziwi mnie paragraf 2 i 3. Proszę popatrzeć jaka jest różnica . Ustala się miesięczną stawkę za dzierżawę gruntów przyległych do pomieszczeń wymienionych w paragrafie 1 w wysokości 1 zł/m2 czyli razy 12 miesięcy , wynosi w skali roku 12 zł.

W paragrafie 3 ustala się roczną stawkę w wysokości 2,50 zł z metra. Dlaczego tutaj jest 12 zł a tutaj 2,50zł. Skąd jest ta rozbieżność.

Kierownik Wydziału Inwestycji i Urbanistyki  dr Sameh Abu Mizer – Jeżeli kto od nas dzierżawi tylko sam grunt pod działalność, a inny dzierżawi  budynek wraz terenem obok  i prowadzi te działalność wewnątrz tego budynku. Dlatego jest taka różnica.

Zastępca Burmistrza Stanisław Mazur-   Jeżeli przejdzie ta uchwała , to hala która będzie wydzierżawiona i najbliższy grunt , który będzie związany z tym budynkiem ( wiadomo, że nie po obrysie , ponieważ trzeba postawić gdzieś samochód i trzeba zrobić jakiś parking) , ale wtedy to będzie za złotówkę. Natomiast z boku jak będą chcieli postawić jakąś np. wiatę to zapłacą wtedy 2,50zł. Będzie to grunt uznany jako teren pod działalność gospodarczą.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Kto chciałby zabrać głos w sprawie tej uchwały. Nie widzę. Przystępujemy do głosowania projektu uchwały nr 12  wraz z wniesioną autopoprawką.



Kto jest za uchwałą nr 12
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Uchwała została podjęta.


Projekt uchwały nr 13/2005 z dnia 29.11.2005 r. w sprawie ustalenia stawki i terminu płatności podatku od posiadania psów.

Radny Łukasz Śmietanka-  Komisja Budżetowa opiniuje uchwałę pozytywnie.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Kto chciałby zabrać głos w sprawie tej uchwały. Nie widzę. Przystępujemy do głosowania.



Kto jest za uchwałą nr 13
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Kto się wstrzymał
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Uchwała została podjęta.


Projekt uchwały nr 14/2005 z dnia 29.11.2005r. w sprawie ustalenia stawek podatku od środków transportowych na 2006 rok.

Radna Ewa Cybulska- Komisja Infrastruktury opiniuje uchwałę pozytywnie.

Radny Łukasz Śmietanka- Komisja budżetowa opiniuje uchwałę pozytywnie.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Kto chciałby zabrać głos w sprawie tej uchwały. Nie widzę. Przystępujemy do głosowania.



Kto jest za uchwałą nr 14
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Kto  się wstrzymał
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Uchwałą została podjęta.


Projekt uchwały nr 15/2005 z dnia 29.11.2005r. w sprawie ustalenia stawek podatku od nieruchomości na 2006 rok.

Radna Ewa Cybulska- Komisja Infrastruktury proponuje poprawkę w paragrafie 1 punkt b – 17zł jest stosunkowo za dużo. Komisja proponuje 16 zł.

Radny Łukasz Śmietanka-  Komisja Budżetowa ma takie samo zdanie jak Komisja Infrastruktury.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Kto chciałby zabrać głos w sprawie tej uchwały. Nie widzę. Przystępujemy do głosowania poprawek.


Kto jest za poprawką w paragrafie 1 punkt b – od 1 m2 pow. użytkowej budynków  lub ich części związanych z prowadzeniem działalności gospodarczej oraz od budynków mieszkalnych lub ich części zajętych na prowadzenie działalności gospodarczej  - 16 zł.

-
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Kto jest przeciw





-
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Kto się wstrzymał
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Poprawka została przyjęta.


Kto jest za uchwała nr 15
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Uchwała została podjęta.


Projekt uchwały nr 16/2005 z dnia 29.11.2005r. w sprawie  rozpatrzenia skargi Pana Tadeusza Pionki zamieszkałego w Pionkach, ul. Dębowa 3/6  na działalność Burmistrza Miasta Pionki.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Pozwolę sobie Państwu wyjaśnić. Uchwała ta nie ma opinii prawnej, ponieważ jak się dowiedziałem Panie radczynie prawne są zatrudnione przez Pana Burmistrza i dlatego tej uchwały nie zaopiniowały. Ja zapytam Pana Burmistrza w sprawach różnych , czy Pan Burmistrz zatrudnia Panie radczynie jako organ, czy też Pan Burmistrz zatrudnia je prywatnie. W mojej ocenie skoro jesteśmy samorządowcami to sprawy powinny być opiniowane przez Panie, czy też Rada powinna znaleźć środki i zatrudniła swojego prawnika.   

Burmistrz Miasta Marek Janeczek-  Radczynie są zatrudnione w strukturach Urzędu Miasta na rzecz społeczności samorządowej miasta Pionki. Panie nie są wyłącznie i tylko dla mnie.  Ja zadałem pytanie Pani mecenas, dlaczego ta uchwała nie została zaopiniowana i z wypowiedzi Pani mecenas wynikała, że z koleżanką wyraziły się , że nie uczestniczyły w procedurze wyjaśniania tej skargi i dla nich nie jest wykładnią merytoryczną czy jest ona zasadna czy też nie. Jeśli chodzi o aspekt prawny , to proszę Panią mecenas o wyjaśnienie.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega-  Ja chcę powiedzieć Panie Burmistrzu, że nie chodzi tutaj o rozpatrywanie tej uchwały od strony merytorycznej. Natomiast Pani mecenas miała to stwierdzić od strony  formalno- prawnej. 

Radny Paweł Kaczmarczyk-  Panie Przewodniczący ja się Panu dziwię , bo gdybym ja złożył taki projekt uchwały to on nawet by się nie dostał pod obrady, ponieważ nie ma opinii prawnej, a teraz Pan nie mając opinii prawnej daje  pod obrady uchwałę a ja mam się zastanawiać , czy ja mam nad tym głosować czy nie . Na dzień dzisiejszy tego projektu uchwały  dla mnie nie ma.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Nie czytał Pan uzasadnienia. Ja nie mam mocy sprawczej , żeby wymóc na jakimkolwiek prawniku , żeby tę uchwałę zaopiniował. Ona była złożono i obie Panie mecenas się z nimi zapoznały . Nie było żadnych propozycji, żeby wprowadzić zmiany jeżeli chodzi o podstawę. Wniosek był Komisji, żeby przygotować taką uchwałę.  Podjęcie tej uchwały skutkuje tylko tym, że wysyłamy pismo do Wojewody i do adresata skargi, że taka uchwała została podjęta.

Dla mnie jeżeli chodzi o treść merytoryczną , jeżeli Komisja wprowadzi autopoprawkę, że uchwała jest nieuzasadniona tzn. że jest nieuzasadniona. Ja przepisałem podstawę prawną z książki, która jest dopuszczona do publikacji i uważam , że jest podstawa prawdziwa, a decyzję zostawiam Państwu.

Radna Ewa Figurska- Komisja Rewizyjna zajęła się tą sprawą  w dniu 17 listopada sprawdziła w Internecie i nie było tych oświadczeń majątkowych. To jest ujęte w protokole Komisji. Komisja uważa, że skarga jest zasadna.

Radny Waldemar Studniarz- Ja nie uczestniczyłem w spotkaniu Komisji Rewizyjnej , ale wydaje mi się, że każdy obywatel ma prawo zwrócić uwagę  na uchybienia w pracy Urzędu i jeżeli Komisja Rewizyjna sprawdziła, że skarga jest zasadna i jest takie uchybienie to wydaje mi się, że powinniśmy poprzestać na wniosku do władz miasta o uzupełnienie informacji w Biuletynie tak jak nakazuje przepis prawa. Natomiast uchwała to jest po prostu chyba wniosek 

niewłaściwy , bo nie do tego służą uchwały. Takie jest moje zdanie. Ja proponuję wycofać wniosek z Komisji Rewizyjnej do Rady Miasta  , tylko Komisja Rewizyjna wnioskuje do władz Miasta o natychmiastowe uzupełnienie

w oświadczeniach majątkowych i wtedy przesłać informację, że te informacje będą ujęte w Biuletynie i taką informację przesłać Panu Pionce. Myślę, że Pan Pionka będzie zadowolony z takiej informacji.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Jeśli chodzi o wniosek, żeby Pan to zweryfikował, chcę Państwu powiedzieć, że bodajże w dniu 30 czerwca  Rada Miasta podjęła wniosek zobowiązujący Pana Burmistrza do wprowadzenia tych wszystkich informacji w Biuletynie. Przez dwa miesiące to nie skutkowało. Dopiero jak przyszła ta skarga od Wojewody, to dopiero zaczęło to skutkować. Dzisiaj również sprawdzałem te dane w Biuletynie i również ich nie było.

Co możemy iść za chwilę i sprawdzić. Uchwała nie ma żadnej mocy prawnej tylko wskazuje , że nastąpiło  takie uchybienie.

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- Obywatel miasta Pionki słusznie zauważył, że nie ma takich oświadczeń. Ja nie sprawdzałem czy w innych samorządach są takie oświadczenie czy nie. Rzeczywiście prawo nakazuje i kazałem to opublikować i wszelkie złożone oświadczenia nakazałem , żeby zostały opublikowane. Oświadczam, że wszelkie złożone oświadczenia prosiłem opublikować. Proszę zapisać w protokole.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Nie ma oświadczenia zastępcy Burmistrza za 2003 rok.. Przypomnę, że ten wniosek dotyczył nie tylko oświadczeń ,ale my nie głosujemy tutaj nad zachowaniem Pana Burmistrza . My głosujemy tak de facto czy Pan Pionka składając skargę czy on nas oszukał czy też nie.

Radny Grzegorz Abramowicz- Proszę Państwa Rada Miasta działa po przez uchwały i my powinniśmy podejmować uchwałę w tej sprawie. I tak jak powiedział Pan Przewodniczący w stosunku do Pana Burmistrza  niczym nie skutkuje, ale zapis taki powinien być.  

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Czy ktoś chciałby zabrać głos w sprawie projektu uchwały  16 . Nie widzę.




Kto jest za uchwałą nr 16
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Uchwała została podjęta.


Projekt uchwały nr 17/2005 z dnia 29.11.2005r. w sprawie zaciągnięcia kredytu na realizację inwestycji.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Uchwał została dzisiaj dołączona do porządku obrad. Dlatego nie ma tutaj żadnej opinii . Kto chciałby zabrać głos w sprawie tej uchwały. Nie widzę . Przystępujemy do głosowania.



Kto jest za uchwałą nr 17
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Uchwała została podjęta.


Projekt uchwały nr 18/2005 z dnia 29.11.2005r. w sprawie zaciągnięcia kredytu na realizację inwestycji.

Radny Paweł Kaczmarczyk- A jeżeli się nie uzyska środków z Europejskiego Obszaru Gospodarczego  czy będzie to robione w całości ze środków własnych, a jeżeli tak to z jakich środków.

Skarbnik Miasta Halina Żak- Żaden temat nie będzie realizowany jak nie dostaniemy środków z Europejskiego Obszaru Gospodarczego , tylko do wysokości  w ramach środków zapisanych w budżecie.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Kto chce zabrać głos w sprawie tej uchwały. Nie widzę . Przystępujemy do głosowania.



Kto jest za uchwała nr 18
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Uchwała została podjęta.


Projekt uchwały nr 19/2005 z dnia 29.11.2005r. w sprawie zaciągnięcia kredytu na realizację inwestycji.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Kto chce zabrać głos w sprawie tej uchwały. Nie widzę . Przystępujemy do głosowania.



Kto jest za uchwałą nr 19
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Uchwała została podjęta.

Ad.5. Informacja Przewodniczących z prac komisji problemowych.

Radna Barbara Mazur- Komisja Społeczna spotkała się dwa razy. Opiniowaliśmy projekty uchwał na dzisiejszą sesję. Analizowaliśmy projekt budżetu na 2006 rok oraz opiniowaliśmy pisma, które wpłynęły do Komisji.

Radna Ewa Cybulska- Komisja Infrastruktury spotkała się dwa razy. Opiniowała budżet na 2006 rok oraz rozpatrywała piśmie , które wpłynęły do Komisji. Jedno pismo dotyczy dziury w ulicy. Uważamy , że tę sprawę powinien załatwić MZUK , bo on zarządza tym budynkiem. Tam jest naprawdę nie wiele do zrobienia. Jest to wstyd , ze ta sprawa ciągnęła się tyle lat.

Na Komisje byli zaproszeni Panowie, którzy chcieli kupić teren koło młyna pod stacje paliw. Przedstawili swoje argumenty, ale Komisja zaproponowała inny teren np. z pod tunelu jak się wyjeżdża , tam gdzie nieraz stoi cyrk. . Mieli się zwrócić do Pana Mizera w tej sprawie.

Radny Łukasz Śmietanka- Komisja Budżetowa spotkała się jeden raz i opiniowała projekty uchwał na dzisiejszą sesję.

Radny Lesław Amanowicz- Komisja Rozwoju Gospodarczego spotkała się trzy razy . Rozmawialiśmy  na temat budżetu miasta na rok 2006, opiniowaliśmy uchwały na dzisiejszą sesję.

Radna Ewa Figurska- Komisja Rewizyjna spotkała się trzy razy. Zajęła się między innymi analizą oświadczeń  majątkowych za rok 2002, 2003, 2004 . 

Ad.6. Interpelacje i zapytania radnych – odpowiedzi.

Radny Ryszard Andrzejewski- Chciałem się zapytać Pana Burmistrza czy wie jaka jest specyfika działalności nowego podmiotu , który ma być otwarty ITP. Z tego co wiem to ma być to gorsze jeszcze od Tessiturra Bresciana.

Burmistrz Miasta Marek Janeczek-Wiem, że nasze społeczeństwo jest zawsze przygotowane na to, żeby się coś nie udało.

W tej chwili nikt nie postawi czegokolwiek musi być na to zgoda. Wszelkie działania jakie są podejmowane muszą spełniać normy. Tutaj akurat Instytut Techniki Budowlanej ma potężne środki finansowe i tu proszę się nie martwić tylko pocieszyć ludzi, że będzie zatrudnionych nie 30 osób,  tylko od 50 osób do 100 osób.

Radna Ewa Figurska- Chciałam się zapytać co będzie na tym placu koło Gimnazjum Nr 1 , co był parking ?

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- Ten majątek został wykupiony przez obywatela miasta Pionki . On ma różne koncepcje. Nie wiem czy mieszkańcy mogą coś zabronić Panu X. Skoro on spełni wymogi prawa i coś tam postawi, to ważne będzie , żeby ten ktoś dał ludziom pracę.

Radny Krzysztof Miśkiewicz- Ja chciałem zapytać jaki podatek płacimy za teren administracyjny położony w Gminie – taki temat poruszyłem na ostatniej sesji i otrzymałem odpowiedź z której wynika, że do Urzędu Gminy nie została złożona deklaracja odnośnie w/w podatku. Odpowiedź , którą otrzymałem mnie nie satysfakcjonuje i uważam, że tej odpowiedzi nie otrzymałem.

Drugi problem, który zgłaszałem od sierpnia ,to jest śmietnik przy ulicy Aleje Lipowe 14. Tam jest rzeczywiście śmietnik. Ja w tej sprawie już nie będę składał interpelacji . Złożę tylko oficjalne pismo w tej sprawie do Pana Przewodniczącego. 

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Na początku roku był taki artykuł „ Dzieciom na złość” i słyszałem, że ma się pokazać drugi artykuł 

„ Dzieciom na złość II ”.  Otóż chodzi tutaj o zagospodarowanie Ogródka Jordanowskiego. Na jednej sesji słyszałem , że robi Skate Park a dla dzieci młodszych robimy kombajny, które są zamówione i jadą. Te urządzenia  do naszego Ogródka nie dojechały. Skąd one jadą.

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- Chcę powiedzieć, że chętnie widziałbym te urządzenia tylko żeby było środki finansowe na ten cel. Środki finansowe z przeciwdziałania alkoholizmowi zostały spożytkowane  na urządzenia skate parku, natomiast jeżeli Bóg da nam zdrowie , to na 1 czerwca chcemy dzieciom oddać w użytkowanie Ogródek Jordanowski.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Jak rozumiem Rada Miasta Pionki przydzieliła pieniądze z funduszu przeciwdziałania alkoholizmowi  na zakup tych urządzeń w tym roku a nie w przyszłym i tego pieniądze gdzie są.

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- Proszę to wyjaśnić Panie kierowniku na co te pieniądze poszły.

Kierownik Wydziału Inwestycji i Urbanistyki- dr Sameh Abu Mizer- Kwota wydatkowana na Ogródek Jordanowski została uwzględniona w uchwałach Rady Miasta . Były przesunięcie na skate park- 67.000zł , na budowę sceny 110.000zł i na chodniki do 100.000zł. To zostało potwierdzone uchwałami Rady Miasta. Była mowa, ze jeżeli przejdzie ten wniosek unijny to będziemy chcieli te dwa place  do końca zagospodarować. 

Przerwa.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega-  Możliwe , że jestem w błędzie i swoim pytaniem wywołałem zamieszanie za co wszystkich przepraszam.

Radny Grzegorz Abramowicz- Na ulicy Aleje Lipowe u zbiegu skrzyżowania z ulicą Popiełuszki są dwie potężne dziury . Prosiłbym, żeby te dziury były usunięte. 

Druga sprawa to  mamy na chodnikach brudno są jeszcze krzewy, które nie zostały usunięte w okresie jesiennym. Teraz doszły jeszcze problemy  z śniegiem  jest odwilż i wygląda to fatalnie.  MZUK sobie z tym nie radzi a my oddajemy jeszcze pod opiekę MZUK gospodarkę leśną. Czekam kiedy radni na sesjach przestaną mówić, że jest brudno, że na chodnikach rosną krzewy , że są dziury na ulicach.

Radny Lesław Amanowicz- Jaka jest sytuacja prawna gruntów koło Tessiturra Bresciana , chodzi mnie tutaj o parking. 

Drugie pytanie jaka jest sytuacja Tessiturra Bresciana.

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- Jeśli chodzi o Tessiturra Bresciana, to naliczamy im podatku , naliczamy odsetki . Wpłaty żadne nie są dokonywane , wobec powyższego podjęliśmy się takich działań, żeby te pieniądze były wpłacone  . Doszło do spotkania z właścicielem tego majątku czyli juniorem Cioli i padła propozycja , ze strony Pana Ciolego, ze z uwagi na to że jest już dług   w kwocie 1.300.000zł z odsetkami i , że wycena została wykonana w tej chwili przez komornika , gdzie firma zgłosiła  za nie zobowiązanie się podmiotu gospodarczego firm i wycena została dokonana na 3.500.000zł. Wyznaczona została procedura  przez komornika a więc przeprowadzenie licytacji . Natomiast Włoch przestraszył się i zaproponował naszemu samorządowi przejęcie tego majątku . Obywałoby się to na zasadzie z ordynacji podatkowej . Z uwagi na to, że trwa ta procedura komornicza , gdzie jest sprawa danej firmy z firmą Tessiturra Bresciana. Jest tam bodajże kwota 34.000zł podstawowej kwoty plus odsetki. Propozycja ze strony Włocha , żebyśmy uregulowali ten dług . Ustalone było tak, żebyśmy doszli do kompromisu  z ta firmą . W tym momencie byłaby możliwość przejęcia tego majątku .

Czekamy na odpowiedź czy doszło do  tego kompromisu miedzy firmą włoską a firmą , która złożyła do komornika wniosek. 

Kierownik Wydziału Inwestycji i Urbanistyki dr Sameh Abu Mizer-  Teren parkingu jest własnością miasta i w planie zagospodarowania przestrzennego jest symbol jako parking i nikt nie może na nim inwestować, chyba żeby uległ plan zagospodarowania przestrzennego.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega-  Na dyżur do mnie przyszedł starszy mężczyzna, który powiedział , że zaatakowały go bezpańskie psy. Panie Burmistrzu co jest planowane , żeby problem bezpańskich psów był rozwiązany?

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- Psy są odławiane. Z tą sprawą boryka się nie tylko samorząd pionkowski . Rozmawiałem  ze Starostą i rozmawialiśmy, żeby dojść do porozumienia  . Po pierwsze powołać ubojnie ale nie mówię o pieskach tylko mówię o zwierzętach hodowlanych.

Jeśli chodzi o pieski , to w danym samorządzie należy znaleźć miejsce, żeby była składka, że każdy samorząd daje jakieś fundusze na ten cel. Wójtowie przyległych Gmin mieli się zastanowić gdzie taką  wspólną inwestycję można było by zrobić. Teren Pronitu jest duży . Złożę propozycję do Starosty i może wtedy rozwiążemy problem nasz i gmin przyległych.

Ad.7. Sprawy różne. 

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Odczytam pisma , które wpłynęły do Rady Miasta po ostatniej sesji:

1. Pismo z Urzędu Skarbowego w sprawie oświadczeń majątkowych radnych ( pismo w załączeniu).

2. Kolejne pismo z Urzędu Skarbowego dotyczy oświadczenia majątkowego Ryszarda Andrzejewskiego ( pismo w załączeniu).

3. Pismo z dnia 17.11.2005r od Pana Pionka Tadeusz   w sprawie publikacji oświadczeń majątkowych w BIP ( skarga do Wojewody),

4. Pismo z dnia 29.11.2005r. z Klubu Senior o dofinansowanie  zakupu strojów dla zespołu ( pismo w załączeniu).

5. Przedstawiłem plan sesji  na grudzień ( pismo w załączeniu).

Nasza kadencja dobiega końca. Jest to nasza ostatnia Wigilia . Proponuję środę o godz. 15.

Kierownik Wydziału Inwestycji i Urbanistyki dr Sameh Abu Mizer- Uczestniczyłem w spotkaniach Komisji , ale pewne argumenty do członków Komisji nie dotarły i chciałbym je wyjaśnić. 

Na ostatniej sesji został przyjęty wniosek, żeby ogłosić konkurs na opracowanie dokumentacji technicznej  do koncepcji zagospodarowania tego dołka, który jest przy ulicy Mickiewicza i Sienkiewicza. Jeśli ogłosimy ten konkurs , to trzeba zapłacić za konkurs i wybierzemy najlepszą koncepcję . Zostanie ona opracowana , zostanie ona zaakceptowana przez Radę i teraz przyjdzie kolej na ogłoszenie  przetargu . Ogłosimy przetarg na podstawie tej koncepcji. Przyjdzie potencjalny nabywca ma już tę nieruchomość , my dajemy mu tę koncepcję co tam ma być , bo nam się ona nam podoba , a on powie to weźcie sobie ten papierek i zostawcie sobie w Urzędzie Miasta , bo nie ma takiego przymusu prawnego, żeby on zgodnie z tą koncepcją budował. 

Teraz trochę z historii. Na tym dołku PSM miało wybudować kiedy budynek mieszkalny, ale tam nie było możliwości postawienia bloku tak jak chciała PSM i jak miało to w dokumentacji. Ustrój się zmienił PSM nie chciało budować, bo zmieniła się technika budowlana i już budynków wielorodzinnych się nie budowało. Jest tym terenem zainteresowanych kilka osób. 

Czy stać nas jako Gmina, żeby zaprojektować , wydzielić te działki i wybudować w stanie surowym, wtedy mam pewność  , że ten budynek , który Rada akceptowała , na który Rada wydatkowała pieniądze na ten cel zostało wykowane tak jak my chcemy. Jeśli w takim kierunku idziemy, to trzeba znaleźć w budżecie miasta ileś tam pieniędzy , żeby wybudować i sprzedać.

Żeby nie było problemów, to będzie ogłoszony przetarg nieograniczony  i wtedy zyskamy największą cenę przy przetargu ustnym . 

Radny Jan Nagadowski-  Ja teraz widzę, że jeżeli nie ma wsparcia u kierownika i u Burmistrza , uważam, że żaden pomysł w tej chwili nie przejdzie, a oni niech robią to co uważają za słuszne.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Ta dyskusja Panie radny to powinna być na Komisji a nie na sesji Rady Miasta. 

Radny Stanisław Pacan-  Ponieważ jest adwent czas refleksji ma być opłatek  i w tak szczególnej chwili chciałem kogoś przeprosić.

Na jednej z sesji był głosowany wniosek , że Pan Tomasz Wyroślak zakłócał porządek obrad i należy go ukarać. Wniosek był głosowany. Ja również byłem za tym wnioskiem. Dochodząc do  refleksji zaraz po głosowaniu i do dnia dzisiejszego dręczy mnie to , że ja nie wiem jak to się stało, że wiedząc , że ja nie słyszałem co Pan Wyroślak mówił , nie słyszałem ani nie widziałem , mój głos znalazł się po stronie tak. Jest to wobec człowieka z mojej strony nieelegancko, nieetycznie . W związku z tym ja uważam, że  w tym momencie może nie dosłyszałem treści wniosku  i przegłosowałem na tak wniosek.  Dlatego chcę przeprosić Pana Tomasza Wyroślaka  za moje zachowanie  i tutaj na sesji go przepraszam. Mojego głosowanie było jeszcze dowodem w sprawie w sądzie i z tego tytułu bardzo się źle poczułem.

Radny Marek Szwankowski- Chciałem powrócić do tematów sprzedaży gruntów między ulicą Sienkiewicza a Mickiewicza , pomysł radnego Nagadowskiego najbardziej mi się spodobał. Dlatego ,że  w tym rejonie uciekamy od płotów. Jeżeli teren ten podzielimy na trzy działki to płoty znowu się pokażą. Uważam, że ten teren należało by go sprzedać prywatnym właścicielom. 

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Mam dwie sprawy. Pierwsza sprawa  chcę przypomnieć wszystkim przewodniczącym  komisji stałych, że dnia 30 listopada upływa termin składania wniosków do Komisji Budżetowej, druga sprawa  którą  poruszył  radny Pacan , a pośrednio mnie dotyczy jest to sprawa z Panem Tomaszem  Wyroślakiem.  Nieważne proszę Państwa  czy byście przegłosowali ten wniosek czy też nie , to jest  nieistotne bo nie o to była sprawa . Sprawa dotyczyła czegoś innego . Pan Wyroślak sprawę przegrał . Został uznany winnym, że pomówił moją osobę na łamach  dziennika Nad Zagożdżonką. Nie chciałem o tym mówić, ale Pan radny Pacan temat poruszył.

Nie chodziło tutaj o zachowanie Pana Wyroślaka na sesji.

Zastępca Burmistrza Stanisław Mazur- Ma, zdecydowanie  ma. Wykorzystał Pan wniosek Rady , wykorzystał Pan całą Radę we własnym interesie.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Czy Panu udzieliłem głosu? Nie. Panie Burmistrzu czy może Pan zwrócić swojemu pracownikowi uwagę.

Zastępca Burmistrza Stanisław Mazur-, Wykorzystał Pan całą Radę we własnym interesie.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Bardzo Państwa przepraszam jak Państwa wykorzystałem, ale to nie był mój zamiar.

Radny Jan Nagadowski- Ja wrócę jeszcze do wypowiedzi Pana Przewodniczącego. Ja byłem świadkiem na tej sprawie. Było prawie połowę radnych Było to żenujące . Proszę teraz zobaczyć jaki jest wyrok – zwrot kosztów sądowych.. Dwóch kolegów idzie do sądu , po to, żeby to potwierdzić na Radzie. Na prawdę byście sobie podali rękę a nie robili cyrku z Rady.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega-  Przepraszam bardzo , ale nie będziemy o tym rozmawiać, o tej sprawie. Natomiast chcę powiedzieć, że na pierwszej sprawie jest na to protokół zaproponowałem ugodę na następujących warunkach. Zostałem pomówiony za pomocą środków masowego przekazu i zaproponowałem ugodę taką: że Pan Wyroślak napisze pismo do redakcji  Nad Zagożdżonką o następującej treści, że bardzo przepraszam za moje zachowanie na sesji w dniu 2 czerwca i jednocześnie oświadczam, że Pan Dariusz Dolega poddając pod głosowanie na sesji wniosek złożony przez Panią radną Mazur nie złamał prawa. Mnie tylko chodziło o to, żeby mnie ktoś nie pomówił, że ja złamałem prawo, a ja w mojej ocenie prawa nie złamałem, a to czy ja prawo złamałem może stwierdzić  sąd. Miałem tylko zwrot wpisowego 300,00zł. Natomiast ugoda nie została zawarta , ja nie wnioskowałem o żadne karanie .

Radny  Ryszard Andrzejewski-  Ja mam trzy sprawy . Po pierwsze chciałem się przyłączyć do Pana radnego Pacana, bo kierowałem się taką samo opinią jak on. Ja również nie widziałem i nie słyszałam  Pana Tomasza Wyroślaka a głosowałem za tak.

Druga sprawa to mam dwa pytania do Pana Burmistrza. Jak wygląda sprawa własności komputerów w Urzędzie . Każdy pracownik ma swój komputer, na którym się zna i na którym pracuje. Czy kierownik jednostki pod nieobecność pracownika może jego komputer oddać drugiemu pracownikowi , któremu się sprzęt popsuł.

Burmistrz Miasta Marek Janeczek-  Wiele słów słyszałem od Pana Wyroślaka w kierunku mojej osoby. Dla mnie bardzo przykrych . Przeróżne to były wypowiedzi, które mógłbym dawać do prasy . Uważałem jednak , że takie jest życie , że człowiek może jest młody , może dojrzewa . Prosił bym również Państwa , żeby podobnymi kategoriami patrzeć na siebie, a nie chodzić po sądach. 

Jeśli chodzi o komputery, to jest to majątek służbowy . Jest ochrona danych osobowych i nie powinny być one zabierane.

Radny Paweł Kaczmarczyk- Klub Azyl bardzo się uaktywnił , polega to na tym , że jest niezadowolony z podziału  środków  z przeciwdziałania alkoholizmowi. Panie Burmistrzu jakie to będzie rozwiązanie  w następnym roku budżetowym  i jakie środki będą przydzielone dla tego Klubu.

Burmistrz Miasta Marek Janeczek-  Myślę, że jest to sprawa do rozwiązania , bo sugestie są radnych , Komisji , żeby środki powiększyć na działalność statutową . Jest to najlepsze rozwiązanie. 

Radna Barbara Mazur- Członkowie Klubu Azyl bardzo dziękują za otrzymane pieniądze. 18 osób uczestniczyło w szkoleniu. Ze sprzedaży alkoholu Klub Azyl chciałby tylko 10% . Uważam, że im się to należy.

Ad.8. Wolne wnioski.

Radny Krzysztof Miśkiewicz- Do złożenia tego wniosku skłoniło mnie pismo, które Pan Przewodniczący przeczytał na ostatniej sesji dotyczące kontroli sali gimnastycznej przy PSP nr 5. Wniosek jest następujący:


Rada Miasta upoważnia Przewodniczącego  Rady Miasta Pionki do przygotowania treści pisma w sprawie kontroli budowy sali gimnastycznej przy PSP nr 5 i wysłania go do prezesa NIK , Ministra Sprawiedliwości i Marszałka Sejmu.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Jeden głos za i jeden głos przeciw. Kto chciałby z Państwa zabrać głos. Nie widzę . Przystępujemy do głosowania.
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Wniosek nie przeszedł.

Radny Łukasz Śmietanka- 
Mój wniosek będzie trochę kontrowersyjny , ale zmusiło mnie do tego kilka rzeczy. 

Po pierwsze  to sprawa między Panem Tomaszem Wyroślakiem a Przewodniczącym Rady Miasta . Byłem świadkiem na tej sprawie i rozmawiałem ze świadkami , którzy zeznawali razem ze mną i wszyscy świadkowie  pod przysięga zeznali, ze Pan Tomasz Wyroślak  nie zakłócał porządku.


Druga rzecz, która mnie skłoniła, to jest wypowiedź Pana Stanisława i Pana Ryszarda, a trzecia to , że ta sprawa się wreszcie zakończyła . Pan Tomasz został uznany winnym . Czy słusznie – myślę, że słusznie, bo nie powinien publikować nazwiska osoby publicznej  w prasie, ale jak wspomniał Pan Przewodniczący sprawa ta nie dotyczyła , tego czy Pan Wyroślak zakłócał spokój , czy nie zakłócał. Ja wtedy nie głosowałem w sprawie ukarania Pana Wyroślaka, bo mnie nie było i czuje się w moralnym obowiązku, żeby złożyć taki wniosek. Wiele osób wówczas te sesje określało jako parodie i trzeba się z tym zgodzić , że była to słaba lekcja demokracji , ale myślę , ze najbardziej pokrzywdzoną osobą  to jest Pan Tomasz Wyroślak. Myślę, że skoro tyle osób zeznało pod przysięgą, ze nie podburzał młodzieży do złego zachowania , a Pan Tadeusz też to zeznał , a nie jest radnym tylko osobom postronną i siedział najbliżej Pana Tomasza. Uważam, ze został skrzywdzony nie wyrokiem sądu tylko naszym tutaj głosowaniem, że być może nie zachowywał się na tyle nieelegancko i na tyle źle , żeby wyciągać wobec niego konsekwencje służbowe. 

Dlatego chciałbym złożyć ten wniosek o uchylenie wniosku z tamtej sesji w sprawie wyciagnięcia  konsekwencji służbowych od Pana Tomasza Wyroślaka.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega-  Pozwolę sobie zabrać głos, ale nie dlatego , ze sprawa dotyczy mnie bezpośrednio tylko że Państwo pewnych faktów nie wiedzą, jeżeli chodzi o sprawę w sądzie , może ja źle słyszałem ale żaden że świadków nie zeznał pod przysięgą , że Pan Tomasz Wyroślak zachował się właściwie . O ile pamiętam świadkowie , którzy zeznawali, zeznali, że nie widzieli jak zachowywał się Pan Wyroślak . 

Ja wystąpiłem o wydanie wyroku wraz uzasadnieniem , więc każdy zainteresowany taka rzecz otrzymuje.

Druga rzecz dla mnie dziwna . Otóż 2 czerwca  radna Mazur zgłasza  wniosek, tenże wniosek który był przyczyną sporu . Rozumiem sesja , nerwy , napięcie ludzie głosują . Po dwóch miesiącach jest list od Pana Wyroślaka, żeby Rada go przeprosiła. Wtedy wstaje radna Mazur i przedstawia argumenty. Jestem pełen podziwu dla  Pani radnej Mazur, że wmówiła nam, ze UFO lata w pokoju i głosujcie, że lata UFO, a my wszyscy głosowaliśmy. Przecież Pani radna wytłumaczyła, siedziała blisko , widziała jak się zachowuje.  Ja mogę się wstrzymać  od głosowania nad tym wnioskiem , ale chciałem przekazać te informacje , które  dotyczącą sprawy w sądzie.

Był głos przeciw proszę o głos za.

Radny Tadeusz Trzmielewski- Wtedy na tej sesji  zabrałem głos i mówiłem , że  Rada nie ma prawa głosowania tego wniosku i uważam, że Przewodniczący popełnił tutaj błąd, ponieważ jest w Polsce zasada jednoosobowego kierownictwa i każdy pracownik  ma jednego kierownika. Zgłosiłem wtedy apel do Pana Przewodniczący, aby wtedy nie poddawał pod głosowanie tego wniosku. Wniosek jest nie zgodny z prawem, ponieważ łamie to prawo pracownicze. Takie było wtedy moje zdanie. Takie zdanie mam do tej pory.

Jak słyszę, że radni jak gdyby radni wycofali się jak gdyby tego to ja rozumiem , ze maja moralnego kaca. I słusznie. Ja tutaj powiem na koniec taką rzecz . Mój kolega Stanisław Pacan odwołał się do adwentu i ja też w tym stylu się odwołam. Księga Mądrości mówi , że do mądrości należy dać się pouczyć. To kieruje do Pana Przewodniczącego. Jakby Pan Przewodniczący zechciał czasem  z tego skorzystać całej tej sprawy by nie było. Pan po prostu w tedy nie powinien tego wniosku poddać pod głosowanie. Nadal jak tak uważam. Ja tutaj  nie odnoszę się do tego czy Pan Wyroślak zachował się tak czy inaczej, bo ja też nie słyszałem , ale Pan Przewodniczący moim zdaniem  popełnił błąd poddając to pod głosowanie, bo wniosek był niezgodny z prawem.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Był jeden głos za i jeden przeciw. Przystępujemy do głosowania. Zgłosiła się jeszcze radna Mazur, ponieważ był głos za i głos przeciw, ale radna Mazur była wnioskodawczynią więc proszę bardzo Panią radną o zabranie głosu.

Radna Barbara Mazur- Na tamtej sesji było tak jak było. Wszyscy byli oburzeni zachowaniem młodzieży, która była przyprowadzona  przez Pana Wyroślaka . Były wypowiedzi głośne popatrzcie jak głosują , potem ukaże się to na stronie internetowej i były takie artykuły z aplauzem dla tych, którzy byli za.

Wiele osób wtedy się nie wypowiedziało, bo wiedziało, ze będzie zahukanych. Dlaczego np. Pan Wyroślak wiedział za co ma przeprosić Pana Baryłkę , bo wobec niego  tak samo się źle zachował i to zrobił. Natomiast wobec radnych uważał , że nie powinien , tylko jeszcze my mielibyśmy go przeprosić za jego złe zachowanie. Uważam, że ani Straż Miejska , ani Burmistrz nikt nie zareagował  w tej sytuacji kiedy był przyniesiony ciężki sprzęt  do tak małej sali. Czemu to miało służyć, jeżeli że tak powiem  w świetnej pozycji Pan Wyroślak dobrze zbudowany mężczyzna , żeby nie wiem ile tego ułożyli tak byłby widoczny. O co chodziło na zasadzie zastraszenia , dla młodzieży to było tak jak na meczu piłki nożnej. Ja miałam wrażenie , ze jest to pocięta bramka z boiska do piłki nożnej.  Nie widzę ani zasadności takiego postępowania , a wręcz dziwię się  Panu Burmistrzowi, który na to zezwolił.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega-Przystępujemy do głosowania.
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Wniosek nie przeszedł.

Teraz ja sobie pozwolę złożyć wniosek.

Cieszę się, bardzo, że wreszcie Kluby Seniora połączyły się . Byliśmy na takim spotkaniu Pan Burmistrz , ja . Ci Państwo proszę o dofinansowania ponieważ  chcieli by , żeby Zespól Relaks wyglądał jednakowo i  chcieli by mieć stroje  na ten okres świąteczny. Złożę wniosek , aby Pan Burmistrz przyznał dofinansowanie w  wysokości 3.000zł na zakup tych strojów.  Budżet Rady jest wykorzystany w 60% , a jeżeli będzie taka potrzeba to przesuniemy te środki .

Mój wniosek brzmi, aby przyznać dofinansowanie w wysokości 3.000zł dla Pionkowskiego Stowarzyszenia Senior na zakup strojów. 

Od strony organizacyjnej ustalę to z Panem Burmistrzem. Proszę o zgodę, żeby wziąć te pieniądze z funduszu Rady.
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Przepraszam Państwo ,ale nie było przed głosowaniem głosu za i głosu przeciwnego. Wracamy do punktu zerowego i uchylimy to głosowanie.

Radny Paweł Kaczmarczyk- Czy suma 3.000zł jest to suma wygórowana, czy zaniżona ile oni dołożą do tego, a po za tym  nie wiem jaka opinia pozostałych radnych. Powinno to być przedyskutowane na Komisji  i dopiero wtedy można głosować. Nie wiem, że tutaj jest takie szafowanie  a 3.000, a to możemy dać . Co nie będziemy im dawać?

Radny Grzegorz Abramowicz-  Tak się składa , że  swego czasu za moich dawnych lat świetności , młodości byłem uczestnikiem zespołu pieśni i tańca. I chcę Państwu powiedzieć, że 3.000zł suma na stroje a w dodatku dla Pań to jest nie wygórowana kwota. Ja namawiam Państwa gorąca, żebyście głosowali za.

Ci ludzie wiele wnoszą w nasze miasto i proponują nasze miasta.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega-  Proszę Państwa jeszcze raz o przegłosowanie tego wniosku.
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Wniosek został przyjęty.

Zamykam LIV sesję Rady Miasta Pionki.

Sesja trwała do godz.1745.

Protokołowała:

Mirosława Bogumił








Przewodniczył:
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