Protokół nr LXIV/2006

z sesji Rady Miasta Pionki  odbytej w dniu 29.08.2006r.

Miejsce obrad: sala konferencyjna Al. Jana Pawła II nr 15

Czas rozpoczęcia sesji  godzina 1200.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega-  Otwieram LXIV sesje Rady  Miasta Pionki. Na podstawie listy obecności stwierdzam, ze w dzisiejszych obradach  uczestniczy 16 radnych. Obrady są prawomocne.

Przedstawiam porządek obrad:

1.Informacja Burmistrza  Miasta z działalności w okresie między sesjami.

2.Informacja Przewodniczących z prac Komisji problemowych.

3.Debata i podjęcie uchwał.

4.Interpelacje i zapytania radnych- odpowiedzi.

5.Sprawy różne.

6.Wolne wnioski.

Czy są jakieś uwagi do porządku obrad?

Radny Krzysztof Miśkiewicz- Chciałbym rozszerzyć porządek obrad o nowy punkt. W związku z tym, że mija rok od złożenia wniosku przez Pana  Burmistrza o zakupienie całości Pronitu , chciałbym żeby Pan Burmistrz zapoznał nas dzisiaj z planem gospodarki leśnej na terenach zakupionych od syndyka ZTS „Pronit” w upadłości. Brzmienie punktu jest następujące
Zapoznanie z planem gospodarki leśnej na terenach zakupionych od syndyka ZTS „ Pronit”.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega-   To ma być kolejny siódmy punkt?

Radny Krzysztof Miśkiewicz- Nie , jako pierwszy.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Kto chciałby zabrać głos w sprawie złożonego wniosku? Nie widzę . Przystępujemy  do głosowania.


Kto jest za przyjęciem wniosku radnego Miśkiewicza
-
6


Kto jest przeciw






-
0


Kto się wstrzymał






-
11

Wniosek nie przeszedł.

Radny Krzysztof Miśkiewicz- Mam jeszcze jedną zmianę w porządku obrad. Przykro mi, że mój poprzedni wniosek nie uzyskał aprobaty radnych, a teren ten zakupiony ma przeszło 300 ha i ja osobiście nie wiem co się tam dzieje.

Mam kolejny wniosek, który jak zostanie przegłosowany też proponuje, żeby był to punkt pierwszy . Brzmienie punktu jest następujące: Zapoznanie z wykonania budżetu miasta za I półrocze 2006 roku.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Kto chciałby z Państwa zabrać głos w sprawie tego wniosku? Nie widzę. Przystępujemy do głosowania.


Kto jest za wnioskiem radnego Miśkiewicza 
-
8


Kto jest przeciw





-
1


Kto się wstrzymał





-
8

Wniosek nie przeszedł.

Czy mają Państwo uwagi do przedstawionego porządku obrad? Nie widzę . Przystępujemy do obrad. Punkt 1:

Ad.1. Informacja Burmistrza Miasta z działalności w okresie między sesjami.

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- Chciałbym poinformować Państwa, że  zdobyliśmy duże pieniądze na zakup Pronitu. Jest to kwota prawie 1 mln zł . Otrzymaliśmy środki te poprzez złożenie dokumentów do Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska . Jest to formuła tzw. Dopłat WFOŚ i GW , kiedy przedstawiłem kłopoty związane z wielkim finansowaniem zakupu majątku Pronitu , że musimy zaciągnąć kredyty komercyjne, które miałyby być spłacane w 100%. Szukaliśmy  takiej formuły gdzie byłoby finansowanie z innych instytucji. Okazało się, że znaleźliśmy „furtkę” . Podpowiedź była z Narodowego Funduszu Ochrony Środowiska , żeby złożyć taki wniosek . Wniosek został poparty dokumentami a więc dużo pracy  było z Wydziału Inwestycji  jak i również z Wydziału Finansowego. Wniosek na Zarządzie WFOŚ i GW został zaakceptowany i nasz samorząd Miasto Pionki otrzymał na sfinansowanie zakupu majątku Pronitu kwotę 896.500zł. Kredyt , który bierzemy spłaci za nas WFOŚ. 

Chciałbym Państwu przekazać informację , że wspólnie opracowywany projekt z Państwową Strażą Pożarną, po złożeniu dokumentów w Urzędzie Marszałkowskim został on wysoko oceniony i decyzją Urzędu Marszałkowskiego wniosek ten został zakwalifikowany i jest to kwota 1.400.000zł, które otrzyma Miasto Pionki czyli PSP na rewitalizację budynku dawnego Koszary, ale również na cały proces  związany z powołaniem Ośrodka. W  okresie wakacji podpisaliśmy umowę z PSP na sprzedaż 1,5 ha  terenów od strony PSP w kierunku ciepłowni, gdzie jest  projekt wybudowania wielkiej hali o długości 100 m .  PSP wpisuje się w ratownictwo medyczne i ten ośrodek pod tym katem jest szykowany. 

Sprzedany budynek Starostwa okazuje się , że uzyskał pozytywna opinię przez Zarząd Starostwa, jeśli chodzi o dalsze jego losy a więc zostały znalezione pieniądze w budżecie Starostwa na wykonanie remontu budynku Powiatowego Urzędu Pracy w Pionkach. Został rozpisany już przetarg  . 1 września jest rozstrzygniecie. Będzie wykonany nowy dach, elewacja zewnętrzna  ( stolarka okienna, stolarka drzwiowa , otynkowanie) tj. pierwszy etap. II etap jest związany z siecią komputerową, a następny etap to otoczenie wokół budynku Urzędu Pracy. 

Dworzec PKP, który od 60 tych lat nie był remontowany  okazuje się, że została rozpoczęta ta inwestycja.  Cały remont opiewa na kwotę 1.800.000zł jakie ma wydać PKP na całość tego zadania. Od strony dworca remont w tym roku będzie cały wykonany. 

Chciałem Państwa poinformować, że do połowy września Hala Sportowa i remont elewacji zewnętrznej jak i również prace wewnątrz, które się odbywają dobiegają końca. Obiekt zmienił całkowicie swój obraz. 

Ogródek Jordanowski zmienia swój obraz. Są wykonywane elementy nawierzchni sztucznych dla bezpieczeństwa dzieci. Ku mojemu zaskoczeniu Ogródek ten „żyje”. Na tym obiekcie popołudniami , wieczorami codziennie przebywa około 100 osób. Ogródek Jordanowski odwiedzają nie tylko mieszkańcy naszego miasta , ale również osoby które do nasze miasto odwiedzają., którym nasz Ogródek bardzo się podoba.

Myślę, że zadowoleni są również mieszkańcy z renowacji Stadionu Miejskiego. Wymienione są siedzenia na nowe, plastikowe. 

Chciałbym również skupić się na sprawach związanych z wnioskami unijnymi. Okazuje się , że na zgłoszonych dwa tysiące wniosków do Urzędu Marszałkowskiego nasze wnioski dostały wysokie noty jeśli chodzi o przygotowanie tych dokumentów, ale z uwagi na szczupłość finansową zostało zakwalifikowane na całe Mazowsze 69 wniosków., jeżeli chodzi o wnioski związane z  terenami po przemysłowymi w tym nasze wnioski tj. Ogródek Jordanowski, Stadion i Kasyno. Po analizie zostały te wnioski rozpatrzone przez Zarząd Marszałka i z 69 zostało wybranych 12 wniosków i zdecydowano, że każda miejscowość otrzyma jeden . Uznano, że  na cztery wnioski jakie zostały złożone przez nasz samorząd , jeden wniosek został nam przyznany dla Państwowej Straży Pożarnej w kwocie 1.400.000zł. Chociaż wniosek ten był niżej oceniony niż Ogródek Jordanowski, ale jeżeli bierzemy pod uwagę przyszłość i to co ma się dziać w tym ośrodku szkoleniowym, to myślę , że lepiej jak te pieniądze ostała PSP, ponieważ będą nowe miejsca pracy i to utrzymanie całkowite obiektu będzie w 100% utrzymane przez PSP. Natomiast nasze wnioski okazało się , że zostały wpisane przez Pana Marszałka do listy rezerwowej. Na cztery wnioski złożone przez nasze Miasto odpadł jeden wniosek na Plac Konstytucji. Warto było startować i starać o te pieniążki. Myślę, że należy również składać następne wnioski. Trzeba próbować.

Syndyk Polplastu po ogłoszeniu przetargu okazuje się , ze znaleźliśmy inwestora , który przyjeżdżał z Sochaczewa spodobała mu się hala i teren wielkości jednego hektara. Syndyk zaakceptował sprzedaż tego majątku, sędzia komisarz również . Inwestor był u mnie w zeszłym tygodniu. Mieliśmy spotkanie robocze jeśli chodzi o sprawy zagospodarowania terenu. Zapoznał się oczywiście z planem zagospodarowania miasta, co można robić i przenosi firmę z Sochaczewa i otwiera podmiot gospodarczy, który będzie zatrudniać około 

50 osób.

Okazuje się, że rok temu inwestor z Kanady , który odwiedzał byłe województwo radomskie trafił do naszego Miasta. Nie odzywał się przez rok , pojawił się w wakacje  i pokazaliśmy jemu jaki mamy majątek. Po spotkaniu z syndykiem Dozachemu została złożona propozycja zakupu tego majątku . Pan syndyk ogłosił przetarg za zgodą sędziego komisarza. Został wyznaczony termin. Zgłosiły się trzy firmy. Okazało się że największą kwotę przedstawił inwestor z Kanady. Miało to miejsce we środę w ubiegłym tygodniu. W tym tygodniu ma zapaść decyzja zatwierdzenia tej transakcji. Otrzymałem wczoraj telefon od inwestora, że otrzymał od wiadomość od syndyka , ze po przedstawieniu potrzebnych dokumentów, że jego oferta została zaakceptowana a więc powstał zakład pracy w Pionkach produkcji tutaj u nas nieznanej , będzie to produkcja urządzeń nawadniających.  Ile będzie zatrudnionych osób, nie będę zdradzał, żeby nie zapeszyć, ale będzie to na pewno powyżej 50 osób.

Nie ukrywam, że jest również chętna firma niemiecka na zakup terenu Specjalnej Strefy Ekonomicznej od strony Tessitury Bresciana o wielkości 

15 ha. Teren jest wydzielony. W Specjalnej Strefie Ekonomicznej jest 9 ha. Inwestor około 4 września wróci do nas , żeby nam przedstawić ofertę zakupu tego majątku  stąd też na posiedzeniu dzisiejszej Rady są przedstawione  projekty uchwał  sprzedaży majątku, ponieważ pozwoli to na rozpoczęcie procedury przetargowej.

Byłem na terenie Pronitu z redaktorem Echa Dnia  i pokazywałem majątek, który my posiadamy, ale również jest majątek który został wcześniej sprzedany jak np. firma OLMER , która się rozbudowuje . Budynek został zagospodarowany. Trwają prace. Pierwsza produkcja próbna została uruchomiona . Będzie również nabór pracowników  . Jest to firma, która w pierwszym etapie zatrudni 30 osób. 

Byłem w Ministerstwie Gospodarki i pytałem o powołanie Specjalnej dużej Strefy Ekonomicznej. Na terenie Mazowsza Pionki tylko zgłosiły swój udział w utworzeniu Specjalnej Strefy Ekonomicznej, a to nam ułatwi  zdobyć inwestorów.

Poruszana była również sprawa związana z offsetem dla Zakładów Produkcji Specjalnej, ponieważ jest przygotowany projekt offsetowy do sprzedaży samolotów.

Chciałabym odnieść się jeszcze do spraw remontowych na terenie naszego Miasta . Remonty odbywają w obiektach, które mamy w swoich zasobach . Są to obiekty związane z Oświatą, a więc w tej chwili jest wykonywany remont w kuchni PSP nr 1, jak i również remont dachu w budynku PSP nr 2 . wykonywana jest również inwestycja na terenie targowiska na ulicy Zwycięstwa. Jest tam wykładana nowa nawierzchnia pod targowisko. Są kończone prace w pomieszczeniach  MOK , tam gdzie ma być kawiarenka internetowa. Tutaj musze się pochwalić , że Pani dyrektor  MOK wniosek  wspólnie z Urzędem Miasta do Funduszu Osób Niepełnosprawnych w Warszawie. Wniosek zaakceptowany pozytywnie i nasz samorząd otrzymał środki finansowe  na wyposażenie kawiarni jak również na zatrudnienie pracownika. Została wyremontowana sala na kawiarnię, ale również i sala główna MOK.

Ad.2. Informacja Przewodniczących z prac komisji problemowych.

Radna Barbara Mazur- Komisja Społeczna nie spotykała się.

Radna Ewa Cybulska- Komisja Infrastruktury spotkała się 1 raz. Opiniowała uchwały, które wpłynęły na dzisiejszą sesję. Zajmowała się również pismem, które wpłynęło od Pana Fijałkowskiego z prośbą o sprzedaż gruntu na którym stoi obecnie kwiaciarnia. Nie wypada robić wyjątków i skoro jednemu domówiono to w tym wypadku też nie można inaczej.

Kolejno pismo  było od Pana  Molendy o wykup domu i działki od miasta. Państwo ci w tym domu mieszkają już ponad 34 lata. Komisja te prośbę zaopiniowała pozytywnie.

Następne pismo było od Pana Wyłupa z ulicy Fabrycznej, ale Komisja przyjęła je do wiadomości ale żadnej opinii w tej sprawie nie było.

Na Komisji byli również mieszkańcy ulicy Świerkowej i przedstawili swój problem a mianowicie , że na tej ulicy nie ma  kanalizacji , jak również nie ma tam drogi. Proszę o jakąś pomoc .

Przybyli również mieszkańcy ulicy Staszica z prośbą o utwardzenie ulicy, która w budżecie była już ujęta na rok 2005 i 2006 , ale nie została zrobiona.

Radny Łukasz Śmietanka- Komisja Budżetowa spotkała się raz  i opiniowała uchwały na dzisiejszą sesję.

Radny Lesław Amanowicz- Komisja Rozwoju i Komunalizacji Miasta spotkała się raz i opiniowała uchwały na dzisiejszą sesję.

Radna Ewa Figurska- Komisja Rewizyjna nie spotykała się w okresie wakacji.

Przerwa.

Ad.3. Debata i podjęcie uchwał.


Projekt uchwały nr 1/2006 z dnia 29.08.2006r. w sprawie  utworzenia odrębnych obwodów głosowania na terenie Gminy – Miasto Pionki w wyborach do rad gmin, rad powiatów i sejmików województw.



Kto jest za uchwała nr 1

-
18



Kto jest przeciw


-
0



Kto się wstrzymał


-
0

Uchwała została podjęta.


Projekt uchwały nr 2/2006 z dnia 29.08.2006r. w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie miasta na 2006 rok.

Radny Łukasz Śmietanka – Komisja Budżetowa nie zajęła stanowiska w sprawie tej uchwały.

Radna Ewa Cybulska – Komisja Infrastruktury opiniuje uchwałę negatywnie.

Radny Grzegorz Abramowicz- Zmniejsza się plan wydatków, które są zarezerwowane na między innymi podatki. Dlaczego na rok 2006 w budżecie miasta nie były zaplanowane środki na płacenie podatków?

Dlaczego nie doszedł do skutku przetarg na dokumentacje ulicy Staszica. Jest to bardzo ciekawe, że przez cały rok nie odbył się przetarg na ulicę Staszica. Dla mnie jest to dziwne i zdumiewające. Wiem, że jeżeli chce się cokolwiek przepchnąć i gdyby tu była dobra wola Pana Burmistrza , to ta sprawa w ciągu miesiąca była załatwiona. Ten temat ciągnie się już od dwóch , a nawet trzech lat.

Kierownik Wydziału Inwestycji dr Sameh Abu Mizer- Jeżeli chodzi o podatek , to już kilkakrotnie było mówione kiedy i ile się płaci za ten podatek mówiłem, że dopóki nie będzie odpisu z księgi wieczystej to nie mamy możliwości wypełniania tych formularzy jako podatku od nieruchomości w Gminie. Różnica między klasami jest duża. W tej chwili została zmieniona klasyfikacja gruntów przez Starostwo Powiatowe w Radomiu i dlatego dopiero teraz został złożony formularz do Gminy , że zapłacić ten należny podatek.

Jeśli chodzi o temat drugi, to zostały ogłoszone trzy przetargi  na ulicę Staszica. Do jednego przetargu w ogóle się nikt nie zgłosił, do drugiego przetargu była kwota 18.000zł , a do trzeciego nikt się nie zgłosił.  Czwarty przetarg jest ogłoszony teraz . Do 15 września jest zbieranie ofert.

Radna Ewa Cybulska-  Słyszałam, że Miasto ma jakieś znajomości , a dla chcącego nie ma nic trudnego.

Druga sprawa Komisja Rozwoju dnia 20 czerwca 2005r. składa do Pana Burmistrza  pismo, żeby Pan Burmistrz przekazał jakie prace inwestycyjne są wykonywane bądź będą wykonywane. Komisja dostała odpowiedź i tam jest napisane ulica Staszica, dokumentacja geodezyjna do celów projektowych. Koszt dokumentacji 500zł. Przetarg miał być ogłoszony w miesiącu lipcu 2005r. Może Pan Burmistrz Mazur powie mi kiedy był zrobiony pierwszy przetarg na dokumentacje ulicy Staszica.

Kolejna sprawa to kwota 230.000zł jest to kwota nierealna, ponieważ ja dzisiaj pofatygowałam się i zatelefonowałam do firmy , która  robiła Plac Konstytucji i Ogródek Jordanowski . Zapytałam ile by kosztowała ulica, które ma 350 m a szerokości 5,5 m.  Pan Piwowarczyk powiedział mi , że jest to realne , żeby ta inwestycja była zrobiona w tym roku i jego firma jest w stanie to zrobić w ciągu jednego miesiąca. Za kwotę 154.000zł plus 10.000zł za dokumentację.

Radny Stanisław Pacan- Ja ten uchwały tak w całości to bym nie odrzucał. W tej uchwale mamy środki na MOK i środki te są potrzebne , żeby te prace zrobić. Są tam również środki na Halę Sportową i naszą honorową sprawą jest , żeby ta Hala w naszej kadencji została do końca wyremontowana. 

Radny Paweł Kaczmarczyk- Czytając tę uchwałę znowu mam wrażenie że zostaliśmy postawieni pod ścianą. Burmistrz stosuje tę samą metodę co wcześniej tzn. żeby przepchnąć jakąś inwestycję to wszystko jest na jednej uchwale.  Mam problem, ponieważ chciałbym , żeby ulica Staszica została zrobiona a z drugiej strony te wydatki, które tutaj są to uważam, że inwestycje które są zaczęte powinny być do końca zrobione . I w tej chwili mam problem, czy mam głosować za zdjęciem tej uchwały czy głosować za tą uchwałą.

Burmistrz miał czas przez cztery lata , żeby znaleźć środki finansowe i wyremontować wszystkie ulice w mieście , które są od lat zaniedbane np. ulica Świerkowa, ulica Staszica.

Składam wniosek, żeby w dniu dzisiejszym tę uchwałę wycofać z porządku obrad.

Radna Barbara Mazur-  Pod koniec czerwca  trzy Komisje wnioskowały o przekazanie 100.000zł z przejścia nad torami ulica Kozienicka na renowację budynku MOK. To też jest nasza wizytówka. W budżecie miasta zaraz za ta pozycją mamy 50.000zł na remont parkingu przy MOK. Taki parking powinno się zrobić zaraz po remoncie zewnętrznym. W związku z tym, możemy przesunąć 50.000zł z MOK z tego parkingu na parking przy Hali Sportowej. 

Kierownik Wydziału Inwestycji dr Sameh Abu Mizer- 26 czerwca 2006r. na sesji środki w kwocie 50.000zł zostały przesunięte na parking przy Hali Sportowej.

Radna Barbara Mazur-W takim bądź razie mamy jeszcze 100.000zł  i w związku z tym , są jeszcze pieniądze z ulicy Staszica ponieważ nie jest potrzebne na ulicę 230.000zł a wystarczy 170.000zł i w takim bądź razie powinno wystarczyć na wszystko.

Radny Paweł Kaczmarczyk- Jeśli chodzi o MOK to jest bardzo ważne, żeby była zrobiona elewacja wokół tego budynku. Z tego co wiem jest niebezpieczeństwo, że płyty piaskowe sypią i mogą zagrażać zdrowiu mieszkańców.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Ja jestem za zdjęciem tego projektu uchwały z porządku obrad. Jest ciężko rozstrzygać jak powinniśmy głosować tę uchwałę.  Ze współczuciem podchodzę do walki pani radnej Cybulskiej o tę drogę.  Jak dobrze pamiętam miało to być priorytetowa  inwestycja w naszym mieście.

Jeśli chodzi o MOK i Halę Sportowa , na poprzednich sesjach padały wnioski radnych, żeby w jednej uchwale nie zawierać tylu inwestycji, żeby było nam łatwiej oceniać. Trzy Komisje złożyły wniosek do Pana Burmistrza o przyznanie dotacji  100.000zł dla MOK. Nie chodzi tutaj tylko o elewację . Mamy świadomość, że ta instytucja w latach poprzednich mało dofinansowana w latach poprzednich i chcieliśmy, żeby teraz było inaczej. Oczywiście Pan Burmistrz nie jest zobowiązany takim wnioskiem , ale jest to sygnał w jakim kierunku radni patrzą. 

Jest złożony formalny wniosek. Czy ktoś chciałby zabrać głos w sprawie wniosku? Nie widzę . Przystępujemy do głosowania.



Kto jest za zdjęciem uchwały nr 2

-
14



Kto jest przeciw




-
2



Kto się wstrzymał




-
1

Wniosek został przyjęty .


Projekt uchwały nr 3/2006 z dnia 29.08.2006r. w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie miasta na 2006 rok.

Radny Łukasz Śmietanka-  Komisja Budżetowa opiniuje uchwałę pozytywnie.

Radny Grzegorz Abramowicz- Co nam daje uchwała nr 3? Zmniejszamy dochody a tym samym zwiększamy. Dostajemy pieniądze od Pronitu o syndyka masy upadłościowej za majątek, który był wpisany w księgach wieczystych , a fizycznie my tego nie mamy. Pieniądze dodatkowe przyszły a więc dlaczego mamy my sobie te dochody zmniejszać. Jeżeli  to już należałoby zwiększyć te dochody o te środki. Ja jestem za tym, żeby tej uchwały nie głosować w ten sposób. Owszem jesteśmy za przyjęciem ale nigdy nie jesteśmy za tym, żeby to z powrotem oddawać.

Skarbnik Miasta Halina Żak- Kupując w październiku od Pronitu majątek podpisaliśmy akt notarialny, w którym nam wykazano, co kupiliśmy. Komisje pracowały do końca czerwca. Jedna z Komisji , która pracowała stwierdziła, że brak jest  kilku rzeczy, które powinny być a ich nie ma. Okazało się, że syndyk sprzedał to wcześniej za nim nam sprzedawał Pronit. Błąd jego , bo mógł nie wykazywać tego w akcie notarialnym. Komisja to wychwyciła, że nie ma tego majątku i walczyliśmy z syndykiem do lipca tego roku, żeby nam oddał te pieniądze. I dlatego nie mogło być takiej pozycji w budżecie 2006. Te pieniądze nie poszły na rozdanie tak jak Pan Abramowicz mówi. Zwiększamy, pewnie nie musimy zwiększać tych dochodów. Nie chcemy to nie zwiększajmy. Ja w sprawozdaniu rocznym opisze to stosownie i tyle. Nikt nikomu tutaj łaski nie robi. Dlatego zmniejszamy dochody od osób prawnych , ponieważ tego też nie mogliśmy przewidzieć, że nie będą nam płacić. Z Tessiturą jest problem , z Polplastu i z każdego innego przedsiębiorstwa. Dlatego tych  dochodów nie będzie i dlatego ja ani Pan Burmistrz się nie upiera. Nie chcecie Państwo to nie robimy zmian.

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- Chciałem powiedzieć, że od Syndyka otrzymaliśmy 253.000zł. To chyba jest dobrze , że wywalczyliśmy te pieniądze.

Radny Grzegorz Abramowicz- My nie powinniśmy zmniejszać , tylko zwiększyć dochody dlatego ja nie mówię, że źle jest coś zrobione, ale przyjmijmy to jako przychód i zwiększmy go, a nie zmniejszajmy.

Radny Marek Szwankowski- Mam pytanie do Pani Skarbnik : co oznacza § 268 rekompensaty  utraconych dochodów w podatkach  i opłatach lokalnych kwota 23.574zł.

Skarbnik Miasta Halina Żak- My w budżecie na ten rok założyliśmy kwotę małą, z tego względu , że stracone dochody w podatkach i opłatach lokalnych . Patrzyliśmy na budżet z ubiegłego roku natomiast okazało się już po sprawozdaniu z pierwszego półrocza, że w tym roku większe te kwoty dostaniemy. I nic się nie stanie jak tego nie wprowadzimy, ale dla porządku bo wiem, że o tyle będą te dochody wyższe i dlatego zwiększyliśmy w tym paragrafie dochody.

Radny Krzysztof Miśkiewicz- Pan Abramowicz chce po prostu zwiększenia dochodów , a ja widzę rozwiązanie można zwiększyć dochody te które są 253.574zł i zaspokoić tych wszystkich do wysokości tej kwoty z uchwały nr 2.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega-  Czy ktoś chce zabrać głos w sprawie tej uchwały? Nie widzę. Przystępujemy do głosowania.



Kto jest za uchwała nr 3

-
11



Kto jest przeciw


-
1



Kto się wstrzymał


-
3

Uchwała została podjęta.


Projekt uchwały nr 4/2006 z dnia 29.08.2006r. w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie miasta na 2006 rok.

Radny Łukasz Śmietanka- Komisja Budżetowa pozytywnie opiniuje uchwałę. 

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Kto chciałby zabrać głos w sprawie uchwały nr 4. Nie widzę . Przystępujemy do głosowania.



Kto jest za uchwała nr 4

-
18



Kto jest przeciw


-
0



Kto się wstrzymał


-
0

Uchwała została podjęta.


Projekt uchwały nr 5/006 z dnia 29.08.2006r. w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości niezabudowanej położonej w Pionkach na ul. Wspólnej.

Radna Ewa Cybulska- Komisja  Infrastruktury uchwałę opiniuje pozytywnie.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Kto chciałby zabrać głos w sprawie uchwały nr 5. Nie widzę . Przystępujemy do głosowania.



Kto jest za uchwałą nr 5

-
17



Kto jest przeciw


-
0



Kto się wstrzymał


-
0

Uchwała została podjęta.


Projekt uchwały nr 6/2006 z dnia 29.08.2006r. w sprawie wyrażenia zgody na rzecz Gminy Miasta Pionki zabudowanej nieruchomości położonej w Pionkach przy ulicy Orzeszkowej stanowiącej własność Skarbu Państwa.

Radna Ewa Cybulska- Komisja Infrastruktury nie zajęła stanowiska w sprawie.

Komisja prosi o wyjaśnienie tej sprawy , jaki jest sens nabycia tego budynku na rzecz Gminy Miasta Pionki.

Kierownik Wydziału Inwestycji dr Sameh Abu Mizer-  Podstawa prawna jest o komunalizacji. Budynek ten był wybudowany w latach sześćdziesiątych, był oddany w użytkowanie ZHP. W roku 1972r. zostało to pismem przekazane dla ZHP jako użytkownikom tego budynku. Nikt nie zwracał uwagi jaki jest status prawny . ZHP chciał zrobić remont budynku , ogrodzenia i wystąpił ze stosownym pismem do Starostwa i okazało się w księgach wieczystych , że jest to Skarbu Państwa. W związku z tym mamy możliwość wystąpienia do Wojewody o przekazanie tego obiektu na rzecz Gminy Miasta Pionki.

Radny Paweł Kaczmarczyk- Czy po przejęciu na własność tego mienia dla Gminy i umożliwieniu ZHP tych remontów, czy ZHP nadal tam będzie miało swoją siedzibę . ( Tak).

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Kto chciałby zabrać głos w sprawie uchwały nr 6. Nie widzę . Przystępujemy do głosowania.



Kto jest za uchwałą nr 6

-
16



Kto jest przeciw


-
0



Kto się wstrzymał


-
0

Uchwała została podjęta.


Projekt uchwały nr 7/2006 z dnia 29.08.2006r. w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości niezabudowanej położonej w Pionkach przy ulicy Radomskiej.

Radna Ewa Cybulska- Komisja Infrastruktury opiniuje uchwałę pozytywnie.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Kto chciałby zabrać głos w sprawie uchwały nr7. Nie widzę . Przystępujemy do głosowania.



Kto jest za uchwała nr 7

-
17



Kto jest przeciw


-
0



Kto się wstrzymał


-
0

Uchwała została podjęta.


Projekt uchwały nr 8/2006 z dnia 29.08.2006r. w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż w drodze przetargu nieograniczonego prawa użytkowania wieczystego zabudowanej nieruchomości położonej w Pionkach przy ul. Zakładowej, stanowiącej własność Skarbu Państwa w wieczystym  użytkowaniu Gminy Miasta Pionki, oznaczonej w ewidencji gruntów m. Pionki jako dz. Nr 1464/159 o pow. 37 ha 111 m2 wraz z przeniesieniem własności posadowionych na niej budynków.

Radna Ewa Cybulska-  Komisja Infrastruktury uchwałę opiniuje pozytywnie.

Radny Paweł Kaczmarczyk- Ile byśmy mieli pieniędzy jakbyśmy to wszystko razem sprzedali.

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- Musi być wycena rzeczoznawcy i wtedy będziemy wiedzieć. To nie wycena decyduje tylko nabywca jaka będzie cena. My nie możemy sprzedać po niżej wyceny.

Radny Paweł Kaczmarczyk – Ja chciałbym się dowiedzieć od do.

Burmistrz Miasta Marek Janeczek – Myśmy zakupili majątek za 3,50 zł za metr kwadratowy , a w tej chwili uzyskaliśmy cenę 5, 60 zł za metr kwadratowy dla PSP. Myślę, że od tej kwoty możemy iść w górę.

Radny Marek Szwankowski- Mam pytanie do Pana Burmistrza czy w tych terenach przeznaczonych do sprzedaży znajdują się lasy, drogi.

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- Po części są to tereny leśne , są drogi i są tereny przemysłowe. 

Radny Marek Szwankowski- Czyli sprzedajemy również istniejącą na tych terenach instalacje kanalizacyjną , energetyczną itd. Czyli wszystkie media.

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- Wszyscy nabywcy, którzy posiadają już działki mają udziały w drogach. Jeśli chodzi o sprawy sieci energetycznej czy innej to już inwestor zdecyduje, co jest mu potrzebne do produkcji i czy będzie chciał skorzystać z naszej sieci, czy będzie budował coś nowego.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Kto chciałby zabrać głos w sprawie uchwały nr8. Nie widzę . Przystępujemy do głosowania.



Kto jest za uchwałą nr 8

-
17



Kto jest przeciw


-
0



Kto się wstrzymał


-
0

Uchwała została podjęta

.


Projekt uchwały nr 9/2006 z dnia 29.08.2006r. w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż w drodze przetargu nieograniczonego prawa użytkowania wieczystego zabudowanej  nieruchomości położonej w Pionkach przy ul. Zakładowej, stanowiącej własność Skarbu Państwa w wieczystym użytkowaniu Gminy Miasta Pionki, oznaczonej w ewidencji gruntów m. Pionki jako dz. Nr 1464/171 o pow. 56 ha 637m2 wraz przeniesieniem własności  posadowionych na niej budynków.

Radna Ewa Cybulska- Komisja Infrastruktury opiniuje uchwałę pozytywnie.

Radny Jan Sot-Proszę o szczegółową lokalizację.

Burmistrz Miasta Marek  Janeczek-   Jadąc od miasta ulicą Fabryczną  dojeżdżamy do bramy Pronitu mamy ją po prawej stronie i kierujemy się w kierunku Starego Cmentarza , potem w kierunku Wincentowa ( prawa strona).

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Kto chciałby zabrać głos w sprawie uchwały nr 9. Nie widzę . Przystępujemy do głosowania.




Kto jest za uchwałą nr 9

-
17



Kto jest przeciw


-
0



Kto się wstrzymał


-
0

Uchwała została podjęta.


Projekt uchwały nr 10/2006 z dnia 29.08.2006r. w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż w drodze przetargu nieograniczonego prawa użytkowania wieczystego nieruchomości niezabudowanej  położonej w Pionkach przy ul. Zakładowej , stanowiącej  własność Skarbu Państwa w wieczystym użytkowaniu Gminy Miasta Pionki, oznaczonej w ewidencji gruntów m. Pionki jako dz. Nr 1464/70 o pow. 15 ha 4658 m2.

Radna Ewa Cybulska- Komisja Infrastruktury opiniuje uchwałę pozytywnie, ale chcielibyśmy wiedzieć co to jest ten wąski pasek?

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- Są to tereny po dawnym BUDOCHEMIE z tyłu Tessitury Bresciana.  Teren ten jest w Specjalnej Strefie Ekonomicznej. Jest to teren o pow. 9 ha . Jest to teren przemysłowy a pozostała część jest to teren leśny . 

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Kto chciałby zabrać głos w sprawie uchwały nr 10. Nie widzę . Przystępujemy do głosowania.



Kto jest za uchwałą nr 10

-
17



Kto jest przeciw



-
0



Kto się wstrzymał



-
0

Uchwała została podjęta.



Projekt uchwały nr 11/2006 z dnia 29.08.2006r. w sprawie wyrażenia zgody na nabycie udziału w nieruchomości gruntowej wraz z lokalem mieszkalnym i udziałem w części wspólnej  budynku przy ul. Al. Lipowe 13.

Radna Ewa Cybulska- Prosimy o szersze wyjaśnienie tej sprawy.

Dyrektor MZUK Zenon Wieczorek- W dniu 21 listopada 2005 roku Sąd Rejonowy w Zwoleniu wydał wyrok orzekający sprzedaż lokalu nr 9 położonego w Pionkach przy ulicy Aleje Lipowe 13 w drodze licytacji na podstawie przepisów Kodeksu postępowania cywilnego o egzekucji z nieruchomości. Powództwo w tej sprawie wytoczyła Wspólnota Mieszkaniowa budynku przy ul. Aleje Lipowe 13 z powodu długotrwałej zaległości z zapłatą opłat należnych od właściciela  lokalu Konrada T. 

Właścicielem pozostałych udziałów w części wspólnej nieruchomości jest gmina Miasto Pionki . Biorąc pod uwagę  nieatrakcyjną lokalizację lokalu ( w zasobach hotelowych) oraz to, że nabywa się mieszkanie a lokatorem w osobie dotychczasowego właściciela  należy przyjąć, że nie będzie chętnych do zakupienia lokalu. W takiej sytuacji lokal  powinna nabyć wspólnota mieszkaniowa Aleje Lipowe 13, w której jedynym  właścicielem jest gmina Miasta Pionki. Koszty zakupu lokalu zostaną rozliczone z zaległościami dłużnika wobec wspólnoty mieszkaniowej.

Radna Barbara Mazur- Co będzie jak wykupimy to mieszkanie. W dalszym ciągu my będziemy płacić za te długi.

Dyrektor MZUK Zenon Wieczorek-W zasadzie tak, tylko że tam póki co istnieje wspólnota i w tym momencie nie ma potrzeby utrzymywania tej wspólnoty. W programie mieszkaniowym  Gminy zostało zapisane , że zasoby  hotelowe mają stanowić zasoby przeznaczone na lokale socjalne. Prawdopodobnie ten lokator ma niskie dochody będąc użytkownikiem  , będzie mógł się ubiegać o status lokalu socjalnego i te opłaty dla niego powinny być mniejsze. 

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Kto chciałby zabrać głos w sprawie uchwały nr 11. Nie widzę . Przystępujemy do głosowania.



Kto jest za uchwałą nr 11

-
18



Kto jest przeciw



-
0



Kto się wstrzymał



-
0

Uchwała została podjęta.

Przerwa. 

Ad.4. Interpelacje i zapytania radnych- odpowiedzi.

Radny Stanisław Pacan-  W czerwcu zwróciłem się do Rady , do Pana Burmistrza , że zrobić sanitariaty na Ogródku Jordanowskim. Uważam, że Ogródek Jordanowski nie może funkcjonować bez sanitariatów. W związku z tym mam pytanie : co zrobiono , a jeżeli nie to co należy zrobić , ile na to potrzeba jest pieniędzy. 

Drugie pytanie; czy będzie funkcjonował od września basen miejski.

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- Jeśli chodzi o toalety na Ogródku Jordanowskim to na razie będziemy korzystać z toalety jaka jest na terenie Warsztatów Terapii Zajęciowej. Przymierzaliśmy się zaadoptowanie pomieszczeń budynku – baraku Gimnazjum Nr 1. W związku z tym, że okazuje się że w tym budynku będą prowadzone zajęcia lekcyjne i będzie tylko jedynie pomieszczenie  jedno wolne, stąd też w tej chwili nie będziemy mogli zastosować toalet z prawdziwego zdarzenia. Są  możliwe dwie koncepcje. Jedna to toytoyki. Można je podłączyć do ogólnej kanalizacji. Są one z plastyki, są one praktyczne . Taki wariant jest możliwy . Jest tylko kwestia czy jest wola radnych. Czy to robimy , czy też nie.

Jeśli chodzi o basen , to są dwie wersje, które mogą być rozwiązane. Jedna to jest kompleksowy remont tego basenu, który jest bardzo kosztowny ale całościowy, ale nie mamy tego ujętego w budżecie,

Druga sprawa to doprowadzenie basenu do użytku , tę inwestycje mamy w budżecie  ujęte. Zostało to zlecone i jest to wykonywane i będziemy chcieli, żeby było to udostępnione wraz z rozpoczęciem roku szkolnego. Może być jakiś parodniowy poślizg.

Przy rozmowach z Panem marszałkiem Kotowskim , kiedy analizował wszelkie wnioski związane z  wnioskami składanymi  są tam preferowane takie projekty , gdzie nie buduje się coś nowego tylko na bazie starego coś rewitalizuje. Padł tutaj taki pomysł przy okazji kiedy lustrowaliśmy ten obiekt , że można by się pokusić wykonanie takiego projektu technicznego, który mógłby zaadoptować ten obiekt w inny sposób.  Zwiększając nieckę wody . Niecka która w tej chwili jest długością byłaby szerokością  i żeby ten basen  wydłużyć, zrobić taką konstrukcję , ze szkła, aluminium czy inna która by spowodowała , że zmieni obraz architektoniczny tego obiektu, a jednocześnie pozwoli użytkowo zmienić.

Radny Grzegorz Abramowicz- Chciałbym się dowiedzieć jakiej wielkości uzyskaliśmy środki ze sprzedaży majątku po byłym  Pronicie.

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- Sprzedaż majątku nastąpiła w październiku. Tak krótkim okresie czasu poszukujemy inwestorów, którzy są w stanie zainwestować. Nie powiem, żeby to byli majętni ludzie, firmy są również małe. Ostatnio nastąpiła sprzedaż majątku do PSP tj. obszar 1,5 ha i jest to kwota około 100.000zł. Drugi teren to jest Wydział PA  firma wykupiła halę jest to kwota około 80.000zł. Natomiast pozostałe są w tej chwili uchwały przygotowane  do przetargu i zobaczymy jaki będzie efekt.

Radna Barbara Mazur- Ja wracam do toalet na Ogródki Jordanowskim. Dziennie na Ogródki przebywa około 100 osób i nie wiem dla czego te toytoyki nie powinny być zamontowane na stałe. Przy każdym takim placu zabaw zawsze są takie toalety. 

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- Ja mówiłem , że docelowo będzie ten budynek parterowy w Gimnazjum nr 1. Wtedy planujemy , żeby były tam sale , świetlice do gry i toalety.  Uważam, że toytoyki również są potrzebne jak są różnego typu imprezy.

Radna Barbara Mazur- Jadąc ulicą Garszwo w kierunku ulicy Sienkiewicza na skrzyżowaniu z przejazdem nie ma znaku stop. 

Kierownik Wydziału Inwestycji dr Sameh Abu Mizer-  Sprawa ta jest już zgłoszona.

Radny Krzysztof Miśkiewicz- Panie Burmistrzu w miesiącu czerwcu odbyło się zebranie dyrektorów szkół podstawowych , gimnazjów i przedszkoli ze związkami zawodowymi z panem i doszła do mnie niepokojąca informacja o którą muszę zapytać, że pod koniec roku kalendarzowego może zabraknąć na wynagrodzenia dla nauczycieli.

-  Czy ZUS w Oświacie płacony jest    na bieżąco, jeżeli nie to jakie są zaległości i za ile miesięcy?

-Proszę zapoznać mnie z planem gospodarki leśnej na terenie zakupionym od syndyka ZTS „Pronit”? Odpowiedź proszę na piśmie.

Kierownik Wydziału Inwestycji dr Sameh Abu Mizer-  Mówiliśmy już , że  plan został zlecony Regionalnej Dyrekcji Lasów Państwowych , który jest w trakcie opracowania. W tym czasie wyszły nowe przepisy i wymaga to uzgodnienia ze Strażą Pożarną.

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- My pracujemy na bazie projektu budżetu , który został zatwierdzony przez Radę Miasta a który jest wykonywany przeze mnie i Panią Skarbnik Miasta. Zaplanowane są dochody . Jeżeli dochody byłyby w 100% to  mielibyśmy olbrzymie kwoty do dyspozycji. Dochody zależą od tego co my uzyskamy z podatków lokalnych , jak i również ze sprzedaży majątku ( nie licząc udziału w podatkach i subwencji). Zrozumiałe jest, że nasz samorząd Miasta Pionki dotuje budżet oświaty. Dotujemy Oświatę w wysokości około 7 mln zł. Teraz to dotowanie musi się pojawić realnie w budżecie, a nie na papierze. W pierwszej kolejności dajemy na wypłaty, z tym związane pochodne ZUS , fundusz socjalny i one do tej pory w budżecie naszego miasta wystarczały, ale były momenty w samorządzie , kiedy one nie wystarczały.

Teraz musimy sobie uświadomić, że są podmioty gospodarcze, które po pierwsze nie płacą nam na bieżąco ( mówię tutaj o ZPS ). W innych podmiotach gospodarczych są syndycy, którzy wszczynają procedury sprzedaży i  w którymś momencie sprzedadzą i z bieżących  podatków mogą do nas przyjść pieniądze. Są również elementy takie ( jak na dzisiejszej sesji), kiedy my składamy  projekty uchwał do sprzedaży i mamy zaplanowane  w budżecie kwotę po stronie sprzedaży 7 mln zł, ale to zależy od spraw obiektywnych, ale również od nas samych. Proponowałem sprzedaż majątku przy ulicy Jordanowskiej . Starosta wpłacił by kwotę 1.400.000zł . Proponowałem sprzedaż majątku przy ulicy Zwoleńskiej na stacje benzynowe. Jeżeli to podsumujemy  to byłaby kwota rzędu 1.600.000zł. Rada nie przyjęła tego . Były różne przyczyny. Samorząd przy realizacji budżetu mógł zdobyć te pieniądze

Natomiast jeśli chodzi o sprawy ZUS szefa Oświaty i Pani księgowa miały tak realizować, że jeżeli ni9e ma wpłatę ZUS, to wtedy występuje się do ZUS o spłatę należności przedstawiając propozycję  realizacji spłaty raty podpisując takie porozumienie z ZUS i na tej podstawie porozumienia wpłaca się należność  bieżącą a pozostałe należności  jeżeli ich nie spłaca ,nie są one obciążone odsetkami urzędowymi i wtedy kiedy przyjdą pieniądze one zostaną wtedy zaspokojone.

Radny Krzysztof Miśkiewicz- Nie odpowiedział mi Pan na moje pytanie: za jaki okres zostało podpisane to porozumienie i od kiedy od jakiego miesiąca  ZUS płacony jest na bieżąca plus to co zostało rozłożone na raty .

Skarbnik Miasta Halina Żak- W miesiącu sierpniu nie została zapłacona składka ZUS ( w części) 240.000zł.Składka ZUS w Oświacie wynosi 350.000zł. Kwota 240.000zł za miesiąc lipiec nie została zapłacona i zostało podpisane porozumienie przez kierownika Oświaty, z rozłożeniem na 6 miesięcy, po 44.000zł miesięcznie. Pierwsza rata była 18 sierpnia 2006r. Nie ma jakiś starych zaległości  w płaceniu ZUS. 

Zadał Pan takie pytanie, że może nastąpić krach? Nie wiadomo o jaki krach chodzi. Czy to że środki są nie zabezpieczone w planie , czy o to że może nie być tych pieniędzy . Jeżeli nie będziemy mieli dochodów z tytułu sprzedaży majątku bo np. się zablokuje .ZPS ma zapłacić do 15 października 2006r. 

3 mln zł i inne zakłady ,jeśli nam tych pieniędzy nie zapłacą, to może tak być że w miesiącu wrześniu nikt nie otrzyma wynagrodzeń. Stąd też zatrzymaliśmy inwestycje. Są to trudne decyzje . Ważne są realne dochody jakie my otrzymujemy. 

Radny Krzysztof Miśkiewicz- Ja rozumiem , że Pani Skarbnik nie ma szczegółowych danych  odnośnie płatności ZUS dlatego prosiłbym o odpowiedź pisemną. Jestem świadom tego, że od miesiąca września  będziemy musieli spłacać ratę kredytu . Pytam o to wszystko bo były niepokojące informacje na Radzie Pedagogicznej. Ostatnie pytanie :

-Czy są jednostki podległe samorządowi pionkowskiemu, które zalegają z płatnościami ZUS czy podatku dochodowego?

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- Chcę wyjaśnić, że wszystkie jednostki , które mają swój budżet , to nie realizują go w 100%.

My kredyty spłacamy na bieżącą .

Radny Krzysztof Miśkiewicz- Ja zadaję krótkie pytanie i chcę , krótkiej odpowiedzi, a Państwo mydlicie opowiadacie nie wiadomo o czym. Zapytałem jasno jakie jednostki podlegle samorządowi zalegają z płatnością ZUS. I co to jest trudne pytanie, ja chce wiedzieć a Państwo mają pretensje .

Burmistrz Miasta Marek Janeczek-  A ja powiem , że jest źle zadane pytanie ponieważ określenie zaległości do ZUS nie może być nie może być użyte. Zaległość do ZUS może być użyta w momencie  kiedy podmiot gospodarczy nie płaci do  ZUS w określonym terminie płatności i musi płaci odsetki i zobowiązania główne i to jest zaległość do ZUS. Tam gdzie jest podpisane porozumienie miedzy podmiotem gospodarczym a ZUS, gdzie w określonym czasie dojdzie  do wpłaty należności do ZUS, to tam nie ma zobowiązań. 

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- - Czy MZUK czy inne jednostki gminne maja jeszcze podpisane porozumienia z ZUS. Jeżeli tak to za jaki okres.

Dyrektor MZUK Zenon Wieczorek- Zobowiązań jest szereg i jeśli płacimy za ZUS , to zalegamy z innymi zobowiązaniami, bo niestety taka jest rzeczywistość płatnicza. Jeżeli chodzi o MZUK , to udało nam się w tej wywiązać ze wszystkich zobowiązań , jeżeli mamy zaległości to jedynie miesięczne. 

Ja nie byłem przygotowany na takie pytanie, a jeżeli się zdarzają zaległości to one są rzędu miesiąca. Nie są to zaległości ogromne . Nie ukrywam, że ciężar problemu przeszedł do budżetu z uwagi na to, że do miasta przeszła jednostka ciepłownicza.

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- Dziwie się koledze Krzysztofowi, który był roku 2001, kiedy doszło do rezygnacji Pana Burmistrza Jana Włodarczyka, to ja nie pisałem, że był złym gospodarzem tylko opisałem naszą sytuacje  w naszym mieście, że podmioty gospodarcze nie płacą na bieżąco. 

Trzeba uświadomić nauczycieli, że my dokładamy z budżetu i teraz się okazuje czy zrealizujemy ten budżet czy nie, czy będą podejmowane kroki takie, które spowodują, że dyrektor szkoły będzie miała zadanie zminimalizować koszty utrzymania obiektu. 

Radny Paweł Kaczmarczyk- Czy te pokrywy na studzienkach kanalizacyjny koło Kasyna jak ten problem został rozwiązany. 

Druga sprawa , która mnie niepokoi to elewacja koło MOK.

Kierownik Wydziału Inwestycji i Urbanistyki dr Sameh Abu Mizer- Do MOK była zamówiona zwyżka  i te wszystkie elementy na elewacji, które ruszają się zostały zdjęte. Rynny zostały oczyszczone. Elementy ruszające się przy okna również zostały podklejone. Jeśli chodzi o inne prace w MOK tj. to strefa konserwatorska. Żeby zlecić komuś remont trzeba zrobić najpierw dokumentację  , a dokumentacja z uzgodnieniami  musi trafić na biurko konserwatora . To wszystko kosztuje.

Radna Barbara Mazur- Na moim osiedlu pojawiają się dzikie wysypiska śmieci. Wzdłuż ulicy Kopernika pojawiły się nowe wysypiska.  Byłam świadkiem jak właściciel posesji wygrabił sobie wszystko wokół swojej posesji a potem wszystko zostawił na terenie , który należy do miasta. Wygląda to skandalicznie.

Radny Marek Szwankowski- Chciałbym powrócić do tematu oświaty.

Przewodniczący Rady Miasta  Dariusz Dolega-  Panie radny jesteśmy w punkcie interpelacje i zapytania radnych dlatego proszę składać te interpelacje.

Radny Marek Szwankowski- Chciałem zapytać, czy jest to właściwa polityka, czy może należałoby inaczej myśleć w tej kwestii.

Proszę powiedzieć  Panie Burmistrzu  jakie koszty bieżące ponosimy  z tytułu utrzymania majątku Pronitu, może to być w skali miesiąca lub roku.

Rewitalizacji  terenu Ogródka Jordanowskiego miała być głównie finansowana  ze środków unijnych, a moje pytanie brzmi : proszę powiedzieć ile do tej pory wydaliśmy z budżetu miasta ewentualnie jaki procent ogólnych kosztów całego przedsięwzięcia. 

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- Jeśli chodzi o oświatę, to musimy się zastanowić i jakieś kroki podjąć. Zminimalizować koszty. Natomiast jeśli chodzi o utrzymanie Pronitu, to my minimalizujemy koszty . Jak kiedyś powiedziałem proszę mieć świadomość, że ochrona tego obiektu poprzednio kosztowała kilkadziesiąt tysięcy złotych miesięcznie. My je zminimalizowaliśmy do rzędu kilku tysięcy złotych. 

Kierownik Wydziału Inwestycji i Urbanistyki  dr Sameh Abu Mizer-  My na Ogródek Jordanowski nie otrzymaliśmy żadnych dotacji , tylko pieniądze były przesuwane uchwałami w budżecie miasta.

Radny Stanisław Pacan- Pytam czy subwencja na oświatę  ma starczyć na pensje i pochodne. Co my żeśmy zrobili, że subwencji otrzymujemy 600 tys. zł a połowę pieniędzy nam brakuje. Staroście starcza a nam nie. Gdzie my się znaleźliśmy, jest to dla mnie coś przerażającego.

Radny Krzysztof Miśkiewicz- Mam pytanie do radnego Pacana: gdzie kolega był jak ustalaliście Panowie przez cztery lata porządek obrad? Trzeba było wprowadzić do porządku obrad i zrobić sesje tematyczną  na temat oświaty a dzisiaj rozmawiamy nie wiadomo o czym. 

Radny Stanisław Pacan-  Ja mam cywilną odwagę i mówię w liczbie mnogiej jak również i o sobie mówię. Ktoś zarządzał tą oświatą i to są skutki – może. Sesji tematycznej nie musiało być, ponieważ co roku robimy budżet i na Komisjach siedzimy i analizujemy ile pieniędzy na oświatę idzie i to my zatwierdzamy jako Rada i co roku te poprzeczkę podnosiliśmy, świadomie wiedząc, że tych pieniędzy nie ma.

Radna Ewa Figurska- Na jakim etapie jest sprawa przejęcia hotelu OLIMPIC?

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- Zgłosiliśmy do Sądu   zakup tego majątku i sędzia komisarz poinformował mnie że wyda postanowienie na początku września. Z tego co wiem, to oprócz nas nikt inny nie zgłosił się oprócz naszego samorządu. 

Przerwa.

Radny Grzegorz Abramowicz- Na jakim jesteśmy etapie w przygotowaniach do sezonu grzewczego? 

Drugie pytanie jakie mamy zaległości za opał? 

Zastępca Burmistrza Stanisław Mazur- Jesteśmy w trakcie przygotowań. Pracownicy robią gruntowny przegląd kotłów. 15 października będziemy sprawni i gotowi. Przetarg ogłoszony jest na węgiel. 

Co do należności to w tej chwili za węgiel jest to około 1 mln zł, jeśli chodzi o poprzedni sezon.

Przewodniczący Rady Dariusz Dolega-  Proszę o wykaz zobowiązań lub zaległości Miasta a w szczególności Oświaty oraz jednostek podległych naszemu samorządowi, jeżeli są jakieś porozumienia z ZUS- proszę je również uwzględnić?

Radny Marek Szwankowski- Chciałem zapytać o Program odpadami, które miasto miało przygotować, kiedy ten Program ujrzymy?

Kierownik Inwestycji i Urbanistyki dr Sameh Abu Mizer- Program jest już opracowany. Został wysłany do Ochrony Środowiska w Warszawie i do Sanepidu  Wojewódzkiego. Były pewne wskazówki do uzupełnienia i zostały one uzupełnione i wysłane. Jak otrzymamy opinie , to wtedy Program zostanie przedstawiony Radzie Miasta.

Ad.5. Sprawy różne.

Przewodniczący Rady  Miasta Dariusz Dolega-   Ze względu na okres wakacyjny tych pism nie pływało tak dużo, ale starym zwyczajem odczytam je.

1.Pismoradnego Kaczmarczyka , który prosi o wyszczególnienie wysokość diet radnych w IV kadencji.

2. Pisma z MUW dotyczą one również skargi na Burmistrza Miasta Pionki, które skierowane były przez p. Pionka ( pisma w załączeniu).

Radna Ewa Figurska- Cieszę się , że po raz pierwszy nie będę dyskutować z p. Pionką, który mi tutaj robi takie poważne zarzuty. Cieszę się bardzo, że stoi na straży prawa. Tyle jest energii w tym człowieku , wyspecjalizował się w takich pismach i tę energie mógłby spożytkować w dobrym celu. Cały czas p. Pionka na kogoś napada, obrzuca obelgami. Z Komisji Rewizyjnej prosiłam p. Pionkę, żeby wyszedł . Zrobił mi na Komisji taki zamęt, że nie mogłam Komisji prowadzić. Zarzuca mi p. Pionka, że nie było tajnego głosowania? Mogło być i tajne głosowanie, ale nie p. Pionki  jest to sprawa. 

Dlaczego p. Pionka mając tak dokładne wiadomości , lepsze nawet niż ja i większość członków Komisji i dobrze wiem, że dostaje informacje p. Pionka od radnych powinien od razu złożyć sprawę do sądu, podać mnie do prokuratury, a nie zarzucać mi takie czyny. Czy ja na sesjach musze tego wszystkiego wysłuchiwać, przecież można to skserować i kto będzie chciał odczyta sobie w domu. Jak pisma dotyczyły p. Dolegi to pisma nie były odczytywane na sesji.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Nie było takiej praktyki , wszystkie pisma były odczytywane na sesjach. Można to sprawdzić w protokołach z sesji.

Radna Barbara Mazur- Padło moje nazwisko i chciałam wyjaśnić, ze były dwa spotkania Komisji Rewizyjnej . One odbyły się jedno po drugim. Na pierwszym spotkaniu była p. Skarbnik, był p. Belowski, który wyjaśniał sprawę.

Nie dostaliśmy wszystkich dokumentów. Ustaliśmy , ze następne spotkanie będzie następnego dnia. Ja powiedziałam wszystkim, że może być do 1430. Dlatego ustalono godzinę 1400 , byłam przed czasem, wzięłam dokumentacje , poszłam do pokoju Rady i czekałam , tyle ile mogłam.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- W piśmie z Urzędu Nadzoru jest napisane, ze brak jest nadzoru nad działalnością finansową Burmistrza Miasta Pionki. Czy nam się to podoba czy nie  musimy tę sprawę zamknąć. Uważam, że problemu by nie było , bo dla mnie sprawa jest tak prosta, że dawno powinna być zakończona i p. Pionki nie musiał by tyle listów pisać. Jeżeli jesteśmy przy tym temacie to może przewodnicząca Komisji Rewizyjnej  wyjaśniła by nam, co jest owocem pracy Komisji Rewizyjnej.

Radna Ewa Figurska- Przecież dostał Pan pismo? Czy mógłby mi Pan powiedzieć ile pism p. Pionki zostało napisana w Pana pokoju?

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega – Już odpowiadam, żadne pismo nie zostało napisane w moim pokoju. Nie jestem aż tak zdolny. 

Radny Paweł Kaczmarczyk- Zaciekawiła mnie ta sprawa dotycząca tej inwestycji i chciałbym  się dowiedzieć czy była ona zgodnie z prawem , jeżeli tak to na podstawie jakiego aktu prawnego, a jeżeli nie  no to dlaczego zainwestowaliśmy w tę inwestycję . jaka była w ogóle motywacja jeśli chodzi o te okna.

Druga sprawa , to jak mnie wiadomo wszystkie komisje są jawne i chyba nie ma żadnego problemu , każdy sobie wszedł i rozmawiał.

A tak marginesie , bo coraz bardziej tajemniczo się robi w naszym samorządzie . Na początku miesiąca poszedłem do p. Burmistrza i chciałem się dowiedzieć w jaki sposób zostanie załatwiona sprawa dotycząca relacji między Urzędem Miasta a Klubem AZYL  a Komisją  ds. Rozwiązywania Problemów Alkoholowych. Ku mojemu zdziwieniu p. Burmistrz wyprosił mnie ze swojego gabinetu motywując, że nie zostałem zaproszony. Jest mi trochę przykro z tego powodu, bo ja zostałem poproszony przez organizację pozarządową. Jest to normalna sprawa, że korzysta się z pomocy radnego. Ja zadeklarowałem się , ze się słowem nie odezwę tylko będę obserwatorem jak ta sprawa będzie załatwiona. Mnie się przykro zrobiło, ponieważ gabinet Burmistrza nie jest to jakaś prywatna praktyka jest to budynek publiczny. Poczułem się nieswoja bo ja też jestem mieszkańcem i chciałem wiedzieć jak petenci zostali załatwieni. 

Wcześniej Burmistrz deklarował się, że jeśli kiedyś będę miał jakiś problem lub nie będę czegoś wiedział to będę mógł przyjść do Pana Burmistrza i wtedy wszystko sobie wyjaśnimy.

Burmistrz Miasta Marek Janeczek-  Znają Państwo osobowości ludzi moją czy Pana Pawła i myślę, ze jak ktoś się ze mną umawia to ja bardzo chętnie ją przyjmę , zaproponuje kawę , herbatę. Natomiast jeżeli ktoś przychodzi nie zapowiedziany i siedzi wyjmuje gazetę i sobie ją przegląda a osoby przychodzą, wiec zadałem pytanie w jakiej sprawie Pan przyszedł czy w grupie AZYLU , czy z AZYLEM . Pan Paweł odpowiedział , że będzie sprawdzał mnie jak ja tę sprawę załatwię. Poniedziałkowe przyjęcia są indywidualne a ja ich nie ujawniam nikomu , nawet pracownikom. Przychodzą różne osoby , w różnych sprawach. Jeżeli p. Paweł miał umówione spotkanie z grupą AZYL, to chętnie bym ich przyjął i byśmy rozmawiali. Była natomiast odwrotna sprawa .

Radny z gazetą siedział i czytał i to takie jest traktowanie sprawy . Tak się nie zachowuje , tak się nie robi. Była to pierwsza Pana wizyta u mnie , nie zapowiedziana, a ja Pana serdecznie zapraszam. Wysłucham uwag, wniosków. 

Radny Paweł Kaczmarczyk-  Ja zostałem poproszony przez Klub AZYL o pomoc. Ja się zapowiedziałem i powiedziałem jasno i wyraźnie  w gabinecie u p. Burmistrza . Siadłem i rzeczywiście miałem gazetę i sobie ją przeglądałem. Ja wyraźnie powiedziałem, że nie będę się odzywał. Chcę tylko usłyszeć jak zostanie załatwiona sprawa. Pan Burmistrz powiedział jasno i wyraźnie , że jeżeli radny Kaczmarczyk nie wyjdzie to nie powiem słowa.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Wniosek przyjęty przez Radę Miasta w dniu 8 czerwca 2006r. ( wniosek w załączeniu). Protokół, który otrzymałem z posiedzeń Komisji Rewizyjnej w dniu 19 i 20 czerwca 2006r. zostały wysłane do RIO i p. Pionki .

Ad.6. Wolne wnioski.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Rada Miasta Pionki zobowiązuje Komisję Rewizyjną do rozpoznania w ciągu 7 dni wszystkich zarzutów zawartych w piśmie Pana Tadeusza Pionki z dnia 22.06.2006r. 

i z dnia 12.07.2006r. przesłanych do Mazowieckiego Urzędu Wojewódzkiego Biura Dyrektora Generalnego oraz przedłożenia w Biurze Rady Miasta Pionki projektu uchwały na okoliczność, czy skargi są uzasadnione lub nieuzasadnione.

Radny Tadeusz Trzmielewski-  Zarzuty p. Pionki są  wobec  członków Komisji Rewizyjnej w związku z tym rozpatrując wniosek należałoby rozpatrywać w zmniejszonym składzie, bez tych osób co do których są jakieś zarzuty.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Może od razu odpowiem art. 25 a, ustawy o samorządzie  gminnym mówi , że  radny nie może brać udziału w głosowaniu w radzie ani Komisji jeżeli dotyczy jego interesu . Nie wiem czy ten artykuł ma zastosowanie w tym przypadku . 

Komisja Rewizyjna , jeżeli wniosek zostanie przyjęty to sama sobie ustali reguły.

Radny Marek Szwankowski- W mojej ocenie została podważony autorytet Komisji Rewizyjnej i czy Komisja jest wiarygodna to prosiłbym, żeby Rada się wypowiedziała.

Radny Mirosław Szymański-  Z uwagi na to , że członkowie Komisji nie są prawnikami i nie są w stanie ocenić właściwie stan prawny, Komisja wnioskowała, żeby niezależna kancelaria określiła stan faktyczny jeśli chodzi o posiadanie tego budynku. 

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega-  Państwo byli zobligowani wnioskiem Rady. Rzeczywiście toczą się jakieś sprawy w sądzie o uregulowanie stanu prawnego. Według mnie w protokole Komisji zapis powinien być taki: obecnie trwa postępowanie sądowe. Przewodnicząca ma protokół z WFOŚ i tam jest napisane gdzie te okna  miały być wymieniane w galerii Format, w MOK czy w PTTK. Z tego co ja widziałem nie było tam zapisu, że w PTTK miały te okna być wymienione.

Radny Grzegorz Abramowicz- na wiedzę jaka posiadała Komisja Rewizyjna na ten dzień , to mogła czegoś tam nie wiedzieć. To co przedstawiała na jednym z posiedzeń Pani Prawnik było to ogólnikowe , ja nie twierdzę, że ona mówiła nieprawdę. Ja taką wiedzę posiadałem , ponieważ pracowałem PSM i w tym czasie był budowany ten obiekt i wiem, że PTTK jest właścicielem tego. Ja takie oświadczenie złożyłem.  Nie uważam, że należałyby sięgać do jakiejś kancelarii prawnej. Bo z dokumentów widać, że ten obiekt nie jest własnością Urzędu Miasta. Pisma , które wpłynęły to czy one podważają rzetelność Komisji. Moim zdaniem one nie podważają rzetelności Komisji. My tylko musimy się tylko tym zająć. Nie może tak być że Rada traci kontrole nad działaniem Pana Burmistrza , ponieważ ona jest organem kontrolnym .

Uważam tylko, że osoby wymienione w pismach nie powinny brać udziały w głosowaniu, ale jest to ich wola.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Dla mnie to jest nie celowe wydawanie pieniążków na kancelarie prawną . Prawnika w Urzędzie mamy i on już swoją opinie wyraził.

Radny Paweł Kaczmarczyk- Z tego co widzę to w PTTK zostały zainwestowane jakieś tam środki trwałe , które pochodzą z funduszy Gminy. Są one zainwestowane na terenie który nie należy do gminy.  Najważniejszy jest wpis w księdze wieczystej .

Radny Mirosław Szymański-  Kiedyś otrzymaliśmy podręcznik dla Komisji Rewizyjnej i w tym podręczniku są zapisy tego typu, że jeśli członkowie Komisji nie są fachowcami w danej dziedzinie maja prawo skorzystać z fachowej pomocy.  

Radna Barbara Mazur-  Z tego co wiem to MOK płaci dzierżawę do PTTK. To na czym polega ta współwłasność , jak MOK za to płaci

Radny Krzysztof Miśkiewicz-  Ja nie zgodzę się do końca, że w Komisji Rewizyjnej nie ma siły fachowej. Członkiem Komisji Rewizyjnej jest fachowiec, który jest zarządcą nieruchomości i siła fachowa w tej Komisji jest. Tylko może czegoś brakuje.

Radny Jan Nagadowski- Radny pomylił współwłasność do budynku a inna jest współwłasność do lokalu. Na Komisji dyskutowaliśmy o tym, że jeżeli jest w współwłasność do budynku to można robić takie remonty jak np. okna, a że ten lokal ma dwóch współwłaścicieli , to jest inna sprawa jeśli chodzi o okna. Jest kwestia umowna i może jeden drugiemu płacić pieniądze. 

Tak przynajmniej radni zrozumieli to i uważam osobiście , że Burmistrz miał tutaj rację , że zrobił te okna  tanim kosztem dla miasta, bo miasto nie wiele inwestowało w te inwestycję . Nie jest to budynek prywatny , miasto ma swój współudział . W ten sposób zmienił się wygląd budynku na zewnątrz w centrum miasta i ja uważam, ze nic złego się nie stało, że taka inwestycja miała miejsce.

A to że p. Pionka tylko oskarża, to on należy do takich ludzi, którzy nauczyli się tylko kopać ludzi po nogach a sam nic konkretnego nie zrobił i nic w swoim życiu nie osiągnął. Jest to człowiek pusty, który nic nie buduje tylko wszystko niszczy.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega-   Chciałem Państwu zwrócić uwagę, ze tak na dobrą sprawę to my nie wiemy o czym rozmawiamy.  Proponuję żebyśmy przegłosowali wniosek.

Burmistrz Miasta Marek Janeczek- Marnujemy ludziom czas, którzy przyjechali  z Ochrony Środowiska sprawdzić . Skontrolowali zobaczyli wszelkie dokumenty i zapis złożyli, że jest to zrobione właściwie , po gospodarsku zostało zrobione. Pieniądze, które WFOŚ wydatkował uważa za celowe.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega-   Odczytam ponownie wniosek:  Rada Miasta Pionki zobowiązuje Komisję Rewizyjną do rozpoznania w ciągu 7 dni wszystkich zarzutów zawartych w piśmie Pana Tadeusza Pionki z dnia 22.06.2006r. i z dnia 12.07.2006r. przesłanych do Mazowieckiego Urzędu Wojewódzkiego Biura Dyrektora Generalnego oraz przedłożenia w Biurze Rady Miasta Pionki projektu uchwały na okoliczność, czy skargi są uzasadnione lub nieuzasadnione.
Radny Łukasz Śmietanka – A może powołać specjalną  komisję .

Radna Ewa Figurska- Mam zapytanie do Pana Przewodniczącego, tyle pism napisał p. Pionka i czy wszystkie pisma musiała rozpatrywać Komisja Rewizyjna?

Radny Paweł Kaczmarczyk- A skąd mogę wiedzieć czy Komisji wystarczy 

7 dni na rozpatrzenie tej sprawy?

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Moim zdaniem Komisji na pewno wystarczy siedem dni. Głosujemy wniosek.
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Wniosek przeszedł.

Radny Paweł Kaczmarczyk-  Proszę o to ,żeby w pokoju  radnych była powieszona jakaś mapa , na której było by widać ulice, żeby było wiadomo o jakie działki chodzi w uchwałach. Radni tracą czas zastanawiając się o który teren chodzi. Jeżeli jest to możliwe to proszę mi powiedzieć kiedy to będzie.

Kierownik Wydziału Inwestycji i Urbanistyki dr Sameh Abu Mizer- Nie ma z tym żadnego problemu i w pokoju radnych będzie taka mapa zawieszona.

Radna Barbara Mazur-  W związku z prawdopodobieństwem zagrożenia zdrowia i życia osób przychodzących do MOK w Pionkach spowodowanych możliwością spadania odłamków elewacji z wysokości ok. 4m ( a takie zdarzenie miało ostatnio miejsce w dniu 23.06.2006r.). W nosimy o podjęcie niezwłocznych działań w celu przeprowadzenia niezbędnych prac remontowych, które w efekcie nie będą narażały zdrowia i życia osób korzystających z usług MOK i przyznanie dotacji dla MOK w wysokości 100.000zł na przeprowadzenie prac w tym zakresie. Proponujemy przesunięcie środków z wydatków inwestycyjnych : Dział 600, rozdział 60016, zadanie- ul. Kozienicka przejście przez tory. 

Za przyjęciem  przedmiotowego wniosku głosowało 16 radnych

( jednomyślnie).
Burmistrz Miasta Marek Janeczek- Zostały zlecone takie prace , które warunkują sprawy  bezpieczeństwa. Sprawy związane z elewacją zostały już zrobione, żeby nie zagrażała bezpieczeństwu.  A jeżeli chodzi o całą elewacje , to jest to sprawa związana z konserwatorem zabytków. Musi być projekt dokumentacji elewacyjnej, w jakiej technologii to zrobić, kolorystyka musi być zaakceptowana przez konserwatora zabytków i proces inwestycyjny.

Pani dyrektor powinna przygotować wniosek z wiązany z rewitalizacją budynku. Jest to akurat w strefie po przemysłowej , bo są związane z tym koszty budżetu unijnego.

Natomiast jeśli chodzi o przejazd, to pierwszy sukces jest taki, ze kolei w Skarżysku mówiła  że się nie zgadza na to przejście a władze nadrzędne w Lublinie wyraziły zgodę na to przejście. Warunkując tutaj procedurami związanymi z bezpieczeństwem , a więc w tej chwili jest po uzgodnieniach i będzie wykonywana dokumentacja techniczna , która pozwoli na drożność tego przejazdu dla pieszych . Po uzgodnieniach z koleją , jakie koszty będą poniesione i czy się to uda technologią taką jaką była robione w Starochowicach. W pierwszym etapie była wykonana instalacja zamykania przejazdu i zatrudnienie pracownika. Trwało to około pół roku i po analizie finansowej koszty tego przedsięwzięcia były duże i postanowiono zrobić zamianę na technologię zamykania tego przejazdu automatycznie .

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega-  Czy w związku z wyjaśnieniami p. Burmistrza  radna Mazur wycofuje wniosek?

Radna Barbara Mazur- Nie .

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega-   Przystępujemy do głosowania.
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Wniosek nie został przyjęty.

Radny Stanisław Pacan- Rada Miasta zobowiązuje Burmistrza o przygotowanie uchwały w sprawie zwiększenia środków finansowych w kwocie 25.000zł na zagospodarowanie  Ogródka Jordanowskiego i montaż dwóch toalet z podłączeniem do kanalizacji sanitarnej i  zagospodarowanie zieleni na terenie Ogródka.

Radny Marek Szwankowski- Jestem za wnioskiem . Uważam, że w baraku przy Gimnazjum nr 1 nie można byłoby wygospodarować pomieszczeń na toalety. Jestem ciekawy kto projektował ten Ogródek i dlaczego nie zostały wzięte pod uwagę sanitariaty. Przecież to jest konieczne.

Radny Paweł Kaczmarczyk- Radny Szwankowski poruszył bardzo ważny problem. Ogródek Jordanowski jest usytuowany między dwoma instytucjami, które należą do miasta. Ja się zastanawiam po co kupować toalety , jak można skorzystać z toalet, które są w tych instytucjach. Jest to kwestia tylko dobrej organizacji i nic więcej. Koszty są wtedy o wiele mniejsze.

Zastępca Burmistrza Stanisław Mazur-  Pan Burmistrz powiedział , że przy projektowaniu Ogródka było przewidziane toalety w WTZ . Jednak to nie załatwia sprawy, bo jeśli dziecko jest 120 m od tego budynku oddalone to ono nie będzie leciało przez cały plac , a koszty ustawienie takiego kibelka w zasięgu ręki nie są wysokie. W baraku na dzień dzisiejszy nie da się wygospodarować takiego pomieszczenia. Tam odbywają się lekcje w dwóch salach. Nie ma tam kanalizacji doprowadzonej do tego budynku.  Koszt doprowadzenia kanalizacji do baraku będzie rzędu 10.000zł. O tym o czym mówił radny Pacan koszt dwóch toitojek będzie wynosił około 6.000zł. Jeśli chodzi o zieleń, to rzeczywiście jest pustynia i trzeba ją zagospodarować. Jeśli jest taka wola Rady.

Radny Paweł Kaczmarczyk- Jak będą zainstalowane toitojki, to trzeba będzie zatrudnić co najmniej jedną osobę, która utrzymywała by  porządek. Moim zdaniem  do Gimnazjum czy do WTZ nie jest wcale  daleko, żeby dziecko nie mogło z tego skorzystać. Ja się dziwię , ponieważ moim zdaniem jest to kwestia czysto organizacyjna.

Zastępca Burmistrza Stanisław Mazur- Panie radny nonsensem jest to co Pan w tej chwili powiedział . Jeśli szkoła ma być otwarta po to , żeby do szkoły był dostęp ogólny , to wtedy trzeba będzie osobę zatrudnić , która będzie siedziała w drzwiach i pilnowała tego budynku. Natomiast jak Pan sobie wyobraża okres wakacyjny? Jeśli chodzi o sprzątnie tworzywowych kibelków, tonie ma żadnego problemu, ponieważ na Ogródku osoba jest zatrudniona. Chciałem Państwu powiedzieć, że w tej chwili Ogródek   został pod zarządzanie przekazany do p. Furgi go WTZ i takiego problemu żadnego nie będzie.

Radny Grzegorz Abramowicz- Uważam, że 25.000zł jest to bardzo dużo  na toalety. Obecnie nie mamy w dodatku na to pieniędzy. Mamy koniec sezonu letniego i można na razie korzystać z WTZ.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Rzeczywiście za dwa miesiące sezon letni się skończy może będzie taniej wynająć może dwie toitojki.  Koszty będą mniejsze.

Zastępca Burmistrza Stanisław Mazur- Koszt wynajęcia dwóch toitojek będzie około 6.000zł.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Zgodnie z sugestią zastępcy Burmistrza składam drugi wniosek  i będzie głosowanie alternatywne, aby na toitojki przeznaczyć kwotę 6.000zł.

Zastępca Burmistrza Stanisław Mazur- ja nic takiego nie powiedziałem. Uważam , ze tam powinny być toalety i teren powinien być zagospodarowany.

Radny Stanisław Pacan- Te toalety tam powinny być, a my kombinujemy jak koń pod górę. 
Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega – Wniosek radnego Pacana brzmi: Rada Miasta zobowiązuje Burmistrza o przygotowanie uchwały w sprawie zwiększenia środków finansowych w kwocie 25.000zł na zagospodarowanie  Ogródka Jordanowskiego i montaż ścieków do kanalizacji sanitarnej i  zagospodarowanie zieleni na terenie Ogródka.

Składam II wniosek alternatywny , żeby była to kwota 6.000zł.

Głosowanie alternatywnie.:
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Przeszedł wniosek radnego Pacana na kwotę 25.000zł.

Przewodniczący Rady Miasta Dariusz Dolega- Wyczerpaliśmy porządek obrad . Zamykam LXIV sesję Rady Miasta Pionki.

Sesja trwała do godziny 1715.
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