Protokół nr XV/2007

z sesji Rady Miasta Pionki, odbytej w dniu 29.05.2007r.

Miejsce obrad: sala konferencyjna , Al. Jana Pawła II nr 15

Czas rozpoczęcia obrad godz. 1300.

Przewodniczący Rady Miasta K. Sokołowski-  Otwieram XV obrady sesji Rady Miasta Pionki. Na podstawie listy obecności stwierdzam, że w obradach bierze 20 radnych . Obrady są prawomocne.

Chce wnieść pod obrady dwa projekty uchwał nr 8 i 9.

Projekt uchwały nr 8 w sprawie  obwołania Św. Barbary patronką Miasta Pionki i  projekt uchwał nr 9 w sprawie zmiany w uchwale budżetowej na 2007 rok.

O możliwości przesuwania drobnych środków finansowych w ramach działów 

i żeby nie zwoływać sesji . 

Radny D. Dolega- Co to znaczy drobne? Ja rozumiem, że chodzi o złotówek lub dwie. Tak. Konkretnie.

Czy to jest wniosek o zmianę porządku obrad.

Przewodniczący Rady Miasta K. Sokołowski-  Przepraszam bardzo odczytam Państwu porządek obrad:

Porządek obrad:

1. Informacja Burmistrza m. Pionki z prac w okresie między sesjami.

2. Debata i podjęcie uchwał.

3. Informacja przewodniczących z prac Komisji Problemowych.

4. Interpelacje i zapytania radnych- odpowiedzi.

5. Sprawy różne.

Wolne wnioski.

W punkcie 2 chcę wprowadzić zmiany i wnieść pod obrady dwa projekty uchwał nr 8 i 9.

Czy ktoś w tej kwestii chce  zabrać głoś?

Radny D. Dolega- Jeżeli Pan Przewodniczący chce wnieść pod obrady te projekty uchwał to trzeba najpierw rozdać projekty uchwał i ogłosić przerwę , żebyśmy mogli zapoznać się z materiałem.

Ja również mam  propozycję  zmiany porządku obrad, ale nie wiem kiedy mam ją zgłosić, czy najpierw Pan zakończy sprawę o której Pan mówi.

Przewodniczący Rady Miasta K. Sokołowski- Proszę rozdać materiały . Ogłaszam 10 minut przerwy.

Otwieram obrady po przerwie . Czy są jakieś wnioski dotyczące porządku obrad.

Radny D. Dolega- Chciałem złożyć wniosek o zmianę porządku obrad. Chce zaproponować całkowicie inny porządek obrad .

1. Wystąpienie zaproszonych gości i osób z publiczności.

2. Sprawozdanie z Komisji Rewizyjnej z kontroli MOK- pytania, odpowiedzi, wnioski.

3. Interpelacje i zapytania radnych.

4. Informacje przewodniczących z prac komisji.

5. Sprawy różne.

6. Wolne wnioski.

7. Debata- podjęcie uchwał.

8. Informacja Burmistrza Miasta Pionki w okresie między sesjami.

Radny  K. Miśkiewicz- Moja prośba do Pana Przewodniczącego , że jak się  w zawiadomieniu podaje , że sesję zwołana jest na godzinę 1300, to sesja powinna się rozpocząć o tej godzinie a nie o 1317. Mam prośbę do Pana , bo z różnych przyczyn sesja może się przesunąć  , to wtedy  tym wszystkim ludziom , którzy tu przyszli trzeba powiedzieć, że sesja się opóźni z takich to a takich przyczyn. 

Druga sprawa wprowadza Pan uchwałę w sprawie zmiany w uchwale budżetowej na 2007 rok , to chce Pan wolnej amerykanki w tym budżecie, żeby Pan Burmistrz robił. Chcę Panu uświadomić dlaczego jest ta zmiana uchwały . Przede wszystkim Burmistrz zatrudnił ludzi do Urzędu i brakuje środków finansowych na wynagrodzenie . Jeżeli Państwo chcecie , żeby Burmistrz zdejmował z inwestycji i z remontów , to zagłosujecie za wprowadzeniem tej zmiany?

Radny J. Siek- Wnoszę o oddalenie tych dwóch uchwał i przeniesienie na najbliższą sesję  z uwagi na to ,że dla nas jest to zaskoczenie. Trudno , żebyśmy w ciągu paru minut mogli się do tych uchwał ustosunkować. Szczególnie chodzi mi o projekt uchwały nr 8, gdzie patronat nad miastem ma objąć Św. Barbara. 

Uważam, że z władzami kościelnymi powinniśmy zawrzeć stosowne porozumienie , żebyśmy mieli stanowisko władz kościelnych. 

Jeśli chodzi o  projekt uchwały nr 9 , to do tej pory nie było żadnych przeszkód, żebyśmy stosowne poprawki nanosili w uchwałach budżetowych. Dlatego wnoszę o oddalenie tych dwóch projektów uchwał.

Radna M. Murawska- Procedura obwołania św. Barbary patronką Miasta Pionki jest bardzo długa. W związku z tym prosilibyśmy o włączenie tej uchwały pod obrady sesji. Proszę bardzo o pozytywne odniesienie się do tej uchwały.

Radny J. Siek- Jeżeli jest to tak długa procedura, to czy miesiąc czasu zaważy , żeby te uchwałą zająć się na najbliższej sesji.

Radny A. Pszeniczny- Są to dwie różne uchwały.  Projekt uchwał nr 8 o obwołaniu św. Barbary patronką naszego miasta jest słuszna. Natomiast projekt uchwały nr 9 może poczekać.

Burmistrz Miasta R. Zawodnik- Jeśli chodzi projekt uchwały nr 8 to muszę dodać, że jest to rzeczywiście długa procedura. Nie śpieszy się, ale w tym roku tj. 4 grudnia mija 75 lat  jak Ordynariusz  Diecezji, ks. Bp Jasiński zmienił nazwę miejscowości z Zagożdżon na Pionki. 

Uchwała budżetowa ona dla mnie nie jest potrzebna. Jest okres wakacji mogą być sytuacje wymagające zwołania sesji nadzwyczajnej. Ktoś z tego powodu może stracić dietę. Jest to dla Państwa wygody ja takiej uchwały nie potrzebuję.

Radny D. Dolega- Zgadzam się z Panem Burmistrzem jeżeli chodzi o rozważania odnośnie projektu uchwały nr 8.  

Mam pytanie do Pani mecenas w sprawie projektu uchwały nr 9. Jak rozumiem  projekt pod obrady wnosi Pan przewodniczący? Pytam Panią mecenas czy radni posiadają inicjatywę w sprawie zmian w uchwale budżetowej, po uchwaleniu budżetu miasta.

Pani mecenas A. Snopkiewicz- Radni posiadają inicjatywę uchwałodawczą. Tu chodzi o ustalenie wielkości w budżecie. Ja te uchwałę opiniowałam i nie było błędem i też byłoby prawidłowe gdyby była podjęta samoistna uchwała o upoważnieniu Burmistrza  do dokonywania wydatków z wyjątkiem przeniesień między działami. 

Radny D. Dolega- To jak rozumiem w zakresie zmiany uchwały budżetowej radnemu przysługuje inicjatywa  uchwałodawcza. ( Tak – P. mecenas).

Radny K. Miśkiewicz- Burmistrz na podstawie tej uchwały będzie  dokonywał zmian . Konsekwencja tej uchwały , to zmiana w liczbach między rozdziałami w działach. Dlatego się z tym nie zgadzam.  

Pani mecenas A. Snopkiewicz-  Ja podtrzymuje swoje stanowisko. Tu nie mówimy o zmianie w budżecie tylko o zmianie uchwały budżetowej.

Burmistrz Miasta R. Zawodnik- Zapewniam , że wszyscy pracownicy zatrudnieni w Urzędzie Miasta mają zapewnione do końca roku  pensje.

Przewodniczący Rady Miasta K. Sokołowski- 
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Poprawka przeszła.
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Poprawka przeszła.
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Poprawka nie przeszła.

Ad.1. Wystąpienie zaproszonych gości i osób z publiczności.

Radny powiatowy T. Nowicki- Jeżeli Dolega wnosi nowy porządek obrad, to powinien go zgłosić siedem dni przed sesją. Państwo nigdy nie skończycie tych obrad. W nowym porządku obrad jestem zobowiązany jako gość do zabrania głosu , ale jako radny powiatowy mam prawo zabierać głos wtedy kiedy  uważam to za  stosowne . Ja na dobrą sprawę nie wiem jaki jest porządek obrad. Zobaczycie jakie będą tego konsekwencje. Nie ma pytań do mnie jako radnego, dlatego w tej sytuacji nie będę na chwilę obecną zabierał głosu.

Burmistrz Miasta R. Zawodnik – Czy będzie rozbudowywana sala gimnastyczna ?

Radny powiatowy T. Nowicki- Tak . Są w projekcie zabezpieczone środki na dokumentację w tym roku.

Burmistrz Miasta R. Zawodnik- Czy robi się w zakresie budowy drogi przez Czarną.

Radny powiatowy T. Nowicki- Ważniejsza jest droga radomska i ona będzie robiona. Droga przez Czarna w tym roku nie będzie robiona, ponieważ nie ma na to środków.

Ad.2. Sprawozdanie Komisji Rewizyjnej z kontroli MOK- pytania , odpowiedzi, wnioski.

Radny A. Dąbrowski- Pani Ewa Klich upoważniła mnie do odczytania protokołu z kontroli. Został odczytany protokół z przeprowadzonej  kontroli w Miejskim Ośrodku Kultury w Pionkach  ( protokół komisji w załączeniu do protokołu z sesji ).

Radny D. Dolega- Wiceprzewodniczący Komisji Rewizyjnej odczytał nam protokół Komisji Rewizyjnej, ale bardzo bym prosił aby Pan przedstawił wniosek Rady czym Komisja miała się zajmować podczas kontroli. Od tego należało zacząć. 

Przewodniczący Rady Miasta K. Sokołowski- Odczytał przegłosowany wniosek z sesji Rady Miasta , która odbyła się 24 kwietnia 2007r. ( wniosek w załączeniu) .

Radny D. Dolega- Mam pytanie do Pani mecenas. Rada Miasta Pionki zleciła Komisji Rewizyjnej kontrolę w takim zakresie , który został odczytany, czy Komisja mogła zajmować się innymi sprawami niż te zlecone w tym wniosku.

Pani mecenas A. Snopkiewicz- Kontrolę przeprowadza się w zakresie powierzonym , ewentualnie w harmonogramie przyjętym przez Komisję Rewizyjną. Jeżeli się tak zdarzyło, że Komisja poszła dalej a podmiot kontrolowany udzielił informacji, nie interweniował nie ma przeciwwskazań. 

Szkoda , że przy ocenie pracy MOK nie było osób zainteresowanych.

Radny D. Dolega-  Tak jak nam przedstawił Pan Dąbrowski dwoje radnych nie podpisało protokołu. Jak rozumiem zdanie odrębne dotyczy następującej kwestii, że Komisja Rewizyjna nie przeprowadziła kontroli w zakresie przyjętym przez Radę.

Pani mecenas A. Snopkiewicz – Jeżeli protokół jest nie podpisany przez członków Komisji  przewodniczący ma prawo i obowiązek dowiedzieć się dlaczego nie jest podpisany i powinno być uzasadnienie. 

Trzeba ocenić czy odmowa była słuszna , czy też nie.

Radny A. Pszeniczny- Brałem czynny udział w pracach Komisji podczas kontroli . Komisja Rewizyjna wykonała swoje zadanie punkt po punkcie i wszystko zostało dokładnie wykonane. Proszę mi nie zarzucać , że źle wykonałem swoją pracę. Świadomie podpisałem protokół z wykonanej kontroli.

Radna E. Giemza- My mamy pełne prawo do nie podpisania protokołu, jeżeli się z nim nie zgadzamy. Dlaczego tego nie podpisaliśmy ,  jeżeli Rada sobie zażyczy to my uzasadnimy. 

Radny D. Dolega- Komisja spotkała się dwa razy. 22 maja spotkanie odbyło się w MOK i na tej podstawie sporządzono ten protokół , następnie Komisja spotkała się 25 maja i byli tam zaproszeni goście.

Ja mam pytanie to Pani Giemzy i Pana Dąbrowskiego czy w protokole, który Pan odczytał było coś niezgodnego ze stanem faktycznym ?

Radny A. Dąbrowski-  W mojej ocenie jest wszystko zrobione według harmonogramu, tylko te dodatkowe informacje, które otrzymaliśmy od Pani dyrektor nie są ujęte. Dlatego nie podpisałem tego protokołu. 

Radna E. Giemza- Nie podpisaliśmy protokołu ponieważ wysłuchaliśmy wyjaśnień Pani Nakoniecznej , a odmówiono  złożenia wyjaśnień Pani Kostrzewie.  

Radny A. Pszeniczny- Ja  rozumiem wiele spraw Pani Ela słodko mówi , a ja mówię podniesionym głosem , tylko ja nie szczypię,  nie dokuczam , nie mówię nikomu nic złego tylko nazywam sprawy po imieniu. 

Na spotkaniu Komisji Rewizyjnej w dniu 25 maja pojawiła się Pani Nakonieczna z prośbą , że chce zabrać głos. Pani Klich zapytała cała Komisję Rewizyjna czy wyraża na to zgodę. Wyraziliśmy zgodę i zatwierdziliśmy porządek obrad.

Po wystąpieniu Pani Nakoniecznej zjawiła się Pani Kostrzewa, która chciała zabierać nam czas wspólny na tejże Komisji. Większością głosu nie dopuściliśmy Pani Kostrzewy do głosu. Uważam w dalszym ciągu, że mieliśmy do tego pełne prawo. 

Radna M. Kopczyńska- Pani Nakonieczna zabierała głos w sprawie , która nie miała wpływu na wniosek Komisji Rewizyjnej. Padło pytanie czy wystąpienie Pani Nakoniecznej miało wpływ na wniosek ? Powiedziano, że nie ponieważ protokół był robiony na podstawie danych i urządzeń księgowych. My nie jesteśmy w stanie zmienić liczb. Komisja Rewizyjna uznała, że nie musimy wysłuchiwać po raz drugi Pani Kostrzewy i nie dopuściła jej do głosu.

Radna E. Giemza- W trakcie kontroli nie wzięliśmy pod uwagę, że powinny być obydwie Panie dyrektor. Kontrola dotyczyła również Pani Nakoniecznej wtedy kiedy ona pełniła obowiązki dyrektora MOK. 

Radna J. Sieradzka Chodkowska- Ja protokołowałam posiedzenie tej Komisji i chciałam podtrzymać to co powiedziała Pani Kopczyńska. Komisja po wysłuchaniu tego co miała do powiedzenia Pani Nakonieczna nie odniosła się w żadnym punkcie, w żadnej dyskusji , w żadnej rozmowie do tego co nam Pani Nakonieczna przedstawiła. Wysłuchaliśmy jej i koniec. 

W związku z tym, że przegłosowaliśmy porządek obrad taki jaki został zaproponowany na początku uznaliśmy , że wprowadzanie na koniec dodatkowych osób , które miałyby coś powiedzieć , czy skomentować jest niewłaściwe .

Radna M. Kopczyńska- Zapytałam kto udzielał informacji na kontroli w MOK i na podstawie czego była udzielana informacja? Dowiedziałam się, że informacji udzielała Pani księgowa na podstawie urządzeń księgowych. W związku z tym wszystkie dane które zostały podane do protokołu są faktem. Nie jesteśmy w stanie ich zmienić. 

Radny D. Dolega- Rozmawiamy nie na temat. Rada Miasta zleciła Komisji Rewizyjnej wykonanie kontroli w MOK. Chciałem podziękować Pani Giemzie i Panu Burmistrzowi , bo to oni wywołali temat faktury dla PiS  i dla Komitetu Wyborczego Wspólny Powiat i dzięki temu udało nam się pewne rzeczy wyjaśnić. Sprawa kontroli to jest  protokół z dnia 25 maja 2007r. gdzie Państwo byli w MOK. Natomiast drugi protokół z posiedzenia w dniu 24 maja , gdzie była Pani Nakonieczna jest zupełnie czymś innym. Ten protokół Państwo w mojej ocenie powinni podpisać. Na podstawie tego protokołu Komisja Rewizyjna podjęła informację, że na dzień kontroli czyli 22 maja nie został zapłacona faktura przez Komitet Wyborczy Wspólny Powiat na kwotę 1.342zł. Właśnie w tym momencie prawdopodobnie przyjęliśmy wiadomość o podejrzeniu popełnienia przestępstwa. 

Radny A. Dąbrowski-  Pozyskaliśmy dodatkowe informacje otrzymane od Pani dyrektor i ja uważam, że w tym protokole powinny być ujęte , a one nie są ujęte. Dlatego między innymi nie podpisaliśmy tego protokołu. Przynajmniej ja.

Radna E. Giemza- Pani Bożena Nakonieczna  w ciągu trzech miesięcy powinna wezwać do zapłaty , a tego nie zrobiła. Jeżeli się już czepiamy , to należałoby wyjaśnić pewne nieprawidłowości , które wyszły w związku z wypadkami w MOK związanymi z kursem jogi.  Na dzień dzisiejszy temat sprawozdania  Komisji powinien być zamknięty, ponieważ będzie następne posiedzenie Komisji, gdzie będziemy ten problem rozwiązywać .Kontrola ta  miała taki cel, i dlatego  chciano mnie wyeliminować jako kontrolującą z Komisji Rewizyjnej żeby pokazać , że w MOK wszystko się super zgadza. Nie została tylko nie zapłacona jedna faktura.

Przy okazji tej kontroli wyszły inne sprawy, które należy sprawdzić.

Radny D. Dolega- Mnie sprawa bardzo zbulwersowała. Chciałem się również dowiedzieć , czy były jakieś przekręty z jogą czy nie , ale to w stosownym punkcie. Mój wniosek w sprawie kontroli MOK padł dzięki pani. Pani jest matką chrzestną tego wniosku.

Radny K. Miśkiewicz- Odbiegamy od tematu , a  Pana Przewodniczącego proszę żeby nad tym wszystkim miał kontrolę. 

Kontrola powinna być przeprowadzona w sposób rzetelny i oparta na dokumentach jakie są. Mam pytanie czy przedmiot kontroli został wyczerpany. Jeżeli Państwo macie wątpliwości to w mojej ocenie kontrolujący nie podpisuje protokołu , to w takim razie zgadza się z tym protokołem , bo ma prawo takie żeby zapoznać się z protokołem i jeżeli się z nim nie zgadza to wskazuje błędy jakie popełniła Komisja i wskazuje to co nie zostało w procedurze kontrolnej  dopełnione. 

Radny D. Dolega-  Czy w ocenie  Pani Mecenas kontrola , którą przeprowadziła Komisja Rewizyjna  była prawidłowa i czy wszystkie wymogi w protokole zostały opisane.

Pani mecenas A. Snopkiewicz- Na podstawie tego co Państwo mówią nie jestem wstanie i nie dokonam oceny prawnej przeprowadzonej  kontroli. Zespół kontrolujący dokonywał ustaleń , jest protokół , są wnioski.  

Radny A. Dąbrowski- Wyraźnie w Regulaminie Komisji Rewizyjnej jest napisane, że w posiedzeniach Komisji mogą brać udział bez prawa do głosowania i składania wniosków następujące osoby: przewodniczący Rady, burmistrz , zastępca Burmistrza , skarbnik, radni , kierownicy podmiotów kontrolowanych? Była pani dyrektor ? Nie .

Burmistrz Miasta R. Zawodnik- Ja nie byłem poinformowany również a mam takie prawo. Komisja nie przedłożyła Pani dyrektor swoich ocen. To jest skandal.

Radny A. Dąbrowski- W dniu 22 maja podczas kontroli w MOK Pani dyrektor była. Pani dyrektor powinna być na posiedzeniach pokontrolnych.

Radny A. Pszeniczny- Komisja nim przystąpiła do kontrolowania MOK wystąpiła do Pana z pismem o przygotowanie MOK do kontroli. Nie wiedział Pan?

Burmistrz Miasta R. Zawodnik- Nie , nie wiedziałem. Ja się telefonicznie dowiedziałem.  O posiedzeniu Komisji Rewizyjnej nie widziałem.

Radny A. Pszeniczny- Podczas posiedzenia Komisji Rewizyjnej ktoś zadzwonił do Pana Burmistrza, że my piszemy wniosek o nie zapłaconym rachunku.  Cokolwiek na Komisji Rewizyjnej się powie nie powinno być wynoszone na zewnątrz.

Zaraz po telefonie przyszła Pani Kostrzewa.

Radna E. Giemza- Moim obowiązkiem było zadzwonić do Pana Burmistrza w sprawie rachunku, ponieważ ja miałam wiadomości, że rachunek został zapłacony, a na Komisji przedstawiono, że rachunek nie został zapłacony. Jeżeli został poinformowany Pan Burmistrz , to nie jest wynoszenie informacji z Komisji. Burmistrz powinien wiedzieć.

Radny A. Dąbrowski- Odczytany został  swoje stanowisko i uzasadnienie dlaczego nie podpisał protokołu z Komisji ( pismo w załączeniu).

Radny D. Dolega- Odczytam Państwu punkt 2: Zespół kontrolujący  czyli Pszeniczny, Klich , Giemza i Dąbrowski uzyskał dodatkowe informacje o nieprawidłowościach związanych z działaniami podejmowanymi przez pełniącego obowiązki dyrektora MOK Panią B. Nakonieczną, które nie zostały ujęte w protokóle . A tak na marginesie , gdyby to na mnie trafiło podał bym Pana do Sądu o zniesławienie. Pan nie wskazał jakie są nieprawidłowości. 

Wcześniej już mówiłem, że zachodzi podejrzenie o popełnieniu przestępstwa przez Komitet Wyborczy Wspólnie Pionki i dlatego w stosownym punkcie złożę wniosek w tej sprawie. Teraz  złożę na ręce Pana Przewodniczącego wniosek  w tej sprawie , a teraz  składam wniosek , żeby głosowanie nad moim wnioskiem było imienne. Dlatego, że jesteśmy radnymi i naszym obowiązkiem jest przestrzeganie  prawa. Również naszym obowiązkiem jest gdy  mamy  wiadomość, że mogło dojść do popełnienia przestępstwa, zawiadomić stosowny organ.

Radna M. Kopczyńska- Jeżeli chcieli Państwo kontrolować całą działalność MOK, to należało to zgłosić. Komisja, do tego co było we wniosku  się odniosła. Jeżeli wynikło coś poza wnioskiem , to należy zrobić następną kontrolę.

Radny J. Siek- Tyle czasu już zajmujemy się sprawą kontroli. Jak proponowałbym, żeby były przedstawione wszystkie stanowiska osób, które nie podpisały tego protokołu. 

Radna E. Giemza- Odczytała swoje uzasadnienie odnośnie nie podpisania protokołu z kontroli MOK ( pismo w załączeniu).

Radny D. Dolega- W dniu 22 maja jak Komisja była w MOK , ale  nie było Pani Nakoniecznej, ale była w dniu 24 maja . Mam pytanie do radnej Chodkowskiej : czy rozpatrywaliście Państwo sprawy dotyczące jogi, czy są jakieś nieprawidłowości, czy są jakieś przekręty.

Radny A. Dąbrowski- Odczytał pismo Pani dyrektor Kostrzewy w sprawie kontroli MOK ( pismo w załączeniu).

Radna J. Chodkowska- Protokołowałam posiedzenie Komisji. Jestem mocno zażenowana tym atakiem na przewodniczącą Komisji Rewizyjnej, ponieważ jej działania były zgodne z tym co wypracowała Rada. Był określony bardzo konkretny wniosek  i do tego wniosku , który zawierał punkty co ma być przedmiotem kontroli został przygotowany harmonogram, z którym zostali zapoznani członkowie Komisji Rewizyjnej. Do zbadania tego co zleciła nam Rada została wybrana pewna grupa członków Komisji Rewizyjnej. Słuchając tego co Państwo tutaj przeczytali i co państwo tutaj mówią, to wszystko co tutaj padło, nie padłoby gdyby nie było na Komisji Rewizyjnej Pani Nakoniecznej . Natomiast my nigdzie w żadnym punkcie naszego protokołu  nie odnieśliśmy się do tego co Pani Nakonieczna przedstawiała. Wysłuchaliśmy jej tylko. Nie było na ten temat żadnej dyskusji , żadnego stanowiska. Dlatego uważaliśmy, że wysłuchanie Pani Kostrzewy jest po prostu niepotrzebne, bo pani Kostrzewa chciała się odnieść do tego co mówiła Pani Nakonieczna. Nie zajmowaliśmy się tym co mówiła Pani Nakonieczna. 

Radny D. Dolega – Pytam czy były przekręty z ta jogą , czy nie?

Radna J. Chodkowska- Ja powiedziałam bardzo wyraźnie, że my żeśmy się nie odnosili do informacji, które przekazała nam Pani Nakonieczna. Nie  poruszaliśmy problemu czy był przekręt czy nie. Czy ma Pani Nakonieczna uprawnienia , czy nie.

Radna E. Giemza- Ja proponowałabym, żeby jak najmniej używać słowa przekręt. My ani razu nie użyliśmy tego słowa.

Nie jest to żaden atak na radną Ewę Klich. Nie atakujemy byłej Pani dyrektor. Chcemy tylko się dowiedzieć , czy ma uprawnienia do prowadzenia kursu jogi. Jeżeli tak, to nie ma sprawy. 

Radna M. Kopczyńska- Pan Burmistrz ma prawo wymienić sobie dyrektorów, ale uważam, że powinien to zrobić z klasą.

Radny D. Dolega- Ja myślę, że wyczerpaliśmy już temat tej sprawy. Chce w tej chwili złożyć wniosek o następującej treści i proszę o głosowanie imienne.


Rada Miasta Pionki zobowiązuje Przewodniczącego Rady Miasta Pionki oraz Burmistrza Miasta Pionki do złożenia w terminie 3 dni od dzisiejszej sesji do Prokuratury Rejonowej w Zwoleniu i Komisarza Wyborczego w radomiu zawiadomienia  o podejrzeniu popełnienia przestępstwa  przez Komitet Wyborczy Wspólne Pionki polegające na nie zapłaceniu faktury za wynajęcie na spotkanie wyborcze w MOK . Zostało odczytane zawiadomienie o podejrzeniu popełnienia przestępstwa ( pismo w załączeniu).

Radny A. Dąbrowski- Pan Dolega może osobiście złożyć taki wniosek do Prokuratury.

Radny D. Dolega- Mam takie prawo, żeby złożyła to Rada Miasta. Problem jest ważny , to Rada zleciła przeprowadzenie kontroli. Kontrole przeprowadzał organ Rady czyli Komisja Rewizyjna, czyli słusznym jest, żeby to Rada wystąpiła z takim wnioskiem .

Burmistrz Miasta R. Zawodnik- Pan ma już praktykę ze składaniem 

wniosków do Prokuratury  a więc proszę się nie hamować tylko działać we własnym zakresie. Ja nie mam po prostu ochoty.

Radny D. Dolega- Żeby Państwa nie angażować sporządziłem ten wniosek.

Radna E. Giemza- Proszę o 10 minut przerwy.

Radny J. Siek- Nie został odczytany wniosek jaki został wypracowany przez Komisję Rewizyjną, jakie jest stanowisko całego zespołu kontrolującego. 

Radny A. Dąbrowski- Odczytał ocenę Komisji Rewizyjnej ( ocena w załączeniu).

Przerwa.

Radny K. Miśkiewicz- Oświadczenie Pani Kostrzewy  zostało odczytane. Wiem również, że  wpłynęło do Rady na ręce Przewodniczącego pismo Pani Nakoniecznej . Wiem również , że Pani Nakonieczna została ukarana z wpisaniem do akt osobowych. Wiem także , że Pani Nakonieczna wygrała sprawę w Sądzie i chciałem się dowiedzieć, czy jest to prawda, czy nie.

Prosiłbym Pana Przewodniczącego o odczytanie pisma od Pani Nakoniecznej.

Przewodniczący Rady Miasta K. Sokołowski- Odczytał oświadczenie Pani Nakoniecznej , które jest dołączone  do protokołu.

Radny D. Dolega- Chciałem zapytać radną Giemzę , czy wyliczenie które otrzymał Komitet było prawidłowe?

Radna E. Giemza- Tak . Było ono prawidłowe.

Burmistrz Miasta R. Zawodnik-  Może przeszlibyście Państwo do meritum sprawy. Nie ma osób zainteresowanych. Powiem więcej , rzekomo były dwie faktury jedna była zapłacona a druga nie. Tej zapłaconej faktury nie znaleziono.

Radny D. Dolega- Nie interesuje mnie , który Komitet zapłacił , czy nie . To Pan na sesji wywołał ten temat. To Pan mówił, że są nieprawidłowości, dlatego ja o tym mówię na sesji.

Radna E. Giemza- Składam wniosek formalny o zamknięcie dyskusji.

Przewodniczący Rady Miasta K. Sokołowski- 



Kto jest zamknięcie dyskusji
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Wniosek przeszedł.


Kto jest za skierowaniem sprawy do Prokuratury
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Wniosek nie przeszedł. Lista z głosowania w załączeniu do protokołu.

Radny D. Dolega- Co prawda wniosek nie przeszedł, ale stoi Pan na straży przestrzegania praw również przez Radę i powziął Pan wiadomość, że może zostało popełnione przestępstwo . Myślę, że Pan z własnej inicjatywy powinien złożyć to zawiadomienie załączając również listę głosowania. Uważam, że jest to pański obowiązek.

Burmistrz Miasta R. Zawodnik- Proszę samemu podpisać i złożyć wniosek do Prokuratury. Uważam, że Pan racji nie ma. 

Ad.3. Interpelacje i zapytania radnych.

Burmistrz Miasta R. Zawodnik- Ja mam taką prośbę , że podczas obrad Rady są zadawane pytania na które staram się udzielić odpowiedzi. Później jeszcze raz otrzymuje z Biura Rady te same pytania , żebym udzielił odpowiedzi na piśmie. Proponuję aby przyjąć zasadę , że gdy radny składa interpelację i jest zadowolony z odpowiedzi , to należy powiedzieć od razu. Jeżeli nie , to wtedy proszę , żeby złożył na piśmie wniosek i ja będę wiedział, że nam mu udzielić odpowiedzi.

Radny J. Siek- Chciałem zaapelować do Pana Burmistrza , żeby były przestrzegane terminy udzielania odpowiedzi na interpelacje. 

Radny K. Miśkiewicz- Zadawałem na ostatniej sesji pytanie dotyczące zakresu  rzeczowego i finansowego dotyczącego rekultywacji i uprzątnięcia terenu na ulicy Wspólnej. Otrzymałem odpowiedź , ale jest to kserokopia i nie wiem jak mam ją przyjmować.

Ja chciałem zakres rzeczowy i powiem Panu jak on ma wyglądać. . Robi się przetarg robót i z tego wynika zakres rzeczowy , a później wszystko się liczy do zakresu rzeczowego , liczy się zakres finansowy  roboty. A ja dostałem odpowiedź , że teren  do uprzątnięcia to około 3800 m2, że do wywiezienia  tj. 7500 m3 w tym 1500 m3 materiałów nieorganicznych. Ja pytałem o konkrety. Zakres rzeczowy to konkrety. J a w dalszym ciągu nic nie wiem i nie wiem czy miasto z tego tytułu nie poniosło strat finansowych. Mam wątpliwości , jeżeli robił Pan przetarg i ryczałtem Pan chcąc zapłacić, to rozumiem, że Pan chciał zarobić. Jeżeli nie mam przedmiaru robót to nie wiem ile za to zapłacę? 

Proszę potraktować to Burmistrzu, że ja nie otrzymałem odpowiedzi.

Burmistrz Miasta R. Zawodnik- Miasto straty nie poniesie, ponieważ z umowy  z inwestorem jest zapisane, że teren rekultywujemy  o wartość robót  i 

o to wzrasta cena gruntu. Ja to już mówiłem , ale Pan dziwnym trafem nie chce tego słuchać. Nie otrzyma Pan więcej informacji w tej sprawie.

Radny J. Siek- Ja ponawiam swoją interpelacje w sprawie wyjazdów służbowych Pana Burmistrza od początku roku, ponieważ takiej informacji nie otrzymałem. Ja nie będę chodził po wydziale finansowym  i nie będę sprawdzać, ponieważ nie taka jest moja rola.

Burmistrz Miasta R. Zawodnik- Ja nie pozwolę sobie na to, żeby angażować dwukrotnie  pracowników   w tej samej sprawie.  Wszystkie dokumenty udostępnią Panu pracownicy , jakie będzie Pan sobie życzył. Ja sprawdzę czy w ten sposób mogę Panu udzielić informacji. 

Radny J. Siek- Nie robię tego, żeby komuś utrudniać  życie . Jeżeli nie dostałem wyczerpującej informacji , bo do tego mam prawo.

Przypominam , że w grudniu złożyłem interpelacje w sprawie analizy kosztów wody i do dnia dzisiejszego nie dostałem odpowiedzi.

Skoro jestem przy głosie to chciałem zgłosić trzy interpelacje:

1. Jakie są  całkowite koszty związane z modernizacją i urządzaniem   gabinetu Pana Burmistrza.

2. Czy została już zakończona i rozliczona umowa dot. Robót na działce miejskiej przy ul. Wspólnej.

3. Proszę o przedłożenie całej korespondencji dot. Specjalnej

     Strefy Ekonomicznej pomiędzy Urzędem Miasta Pionki a 

     Zarządem  Strefy prowadzonej od 01.01.2006r. do 29.05.2007r.

Radny D. Dolega- Ostatnio wiemy że był wyjazd delegacji z Pionek do Sandomierza, proszę mi powiedzieć czy prawdą jest że z Pionek pojechał autokar za który ponieśliśmy koszty, a Pan pojechał swoim prywatnym samochodem. Jeżeli tak to proszę o potwierdzenie i czy pan rozliczył delegację.

Burmistrz Miasta R. Zawodnik- Jeden wyjazd autokaru do Sandomierza był zbędny. Ja pojechałem samochodem prywatnym dlatego, że wcześniej było spotkanie w wąskim gronie czterech burmistrzów z miast członkowskich. 

Radny A. Pszeniczny- Ja prosiłem, żeby mi przedłożyć umowy dotyczące wywozu śmieci z osobami prywatnymi i podmiotami gospodarczymi. Otrzymałem wiadomość, ze mam wgląd do dokumentacji w obecności pracownika Urzędu. Nam Komisji chodziło o to, żeby mieć jasny obraz czy wszyscy płacą. Mnie taka odpowiedź nie satysfakcjonuje.

Burmistrz Miasta R. Zawodnik- Spotkamy się , żeby wyjaśnić te sprawę. 

Nasze śmietniki są nie zabezpieczone . Kto chce to wyrzuca śmieci.

Radny D. Dolega- Mam dwa pytania . Odpowiedź proszę na piśmie:

1. Kiedy będzie ogłoszony konkurs na organizację i finansowanie akcji letniej.

2. Ile śmieci zostało wywiezionych z ulicy Wspólnej i gdzie te 

     śmiecie były utylizowane.

Radna J. Chodkowska- mam  takie pytania:

1.  Jaka jest liczba mieszkań komunalnych w zasobach miasta

2.  Ile osób oczekuje na mieszkanie komunalne.

     Jak postępują prace Komisji Mieszkaniowej ( ile osób 

     dostało  mieszkanie komunalne i jakie są zasady przydzielania 

     tych   mieszkań ).

3. Kiedy będą remontowane dziury w ulicach. Chodzi o dziury

     na 15 Stycznia koło szpitala rejonowego. Tam jeżdżą karetki i jest 

     to niebezpiecznie dla chorych.

Burmistrz Miasta R. Zawodnik- Przetarg został rozstrzygnięty i prace mają być wykonane do 15 czerwca.

Wracając do remontów dróg. Sporo jest wniosków od radnych. Znacie Państwo budżet. Proszę wskazywać od razu skąd wziąć pieniądze. Bardzo proszę wstrzymać się od takich wniosków , bo one nic nie wnoszą.

Radny D. Dolega- Mam jedno zapytanie do Pana Przewodniczącego i jedną interpelację.

Panie Przewodniczący mieszkańcy złożyli pismo w sprawie zwołania sesji nadzwyczajnej.  To nie musi być sesja nadzwyczajna, a temat ten może być poruszony na normalnej sesji, jako punkt porządku obrad.

Panie Burmistrzu jestem ciekawy czy spółka PIONKI TUR ma swojego prezesa, czy jest zarejestrowana czy posiada statut . Proszę mi powiedzieć czy ta spółka już chodziła po bankach, żeby pożyć pieniądze na działalność firmy. Gdzie będzie siedziba spółki. Czy  trzeba będzie ponieść koszty na adaptacje tej siedziby i czy zakupione są rowery?

Burmistrz Miasta R. Zawodnik- Spółka wystartowała z miesięcznym opóźnieniem. Jest to zasługa Pana Jana Sieka. Zgłaszał uwagi , że zaskarży uchwałę o powołaniu spółki. Musiałem odczekać na uprawomocnienie się uchwały.  Uciekł nam najlepszy miesiąc jeśli chodzi o sprawy turystyczne.

Spółka jest zarejestrowana. Dokumenty są złożone. Planuje rozpoczęcie działalności w dniu 1 czerwca w Dzień Dziecka. Firma posiada swój statut, jest Rada Nadzorcza. Po 3 czerwca chcemy zakupić 60 rowerów .Prezes chodził po bankach , żeby się zorientować o możliwości zaciągnięcia kredytu. Firma posiada siedzibę przy ulicy Adasia Guzala – Stara ciepłownia. 

Radny D. Dolega- Co roku występuje sytuacja, że jest zakaz wstępu do lasu, gdzie będzie się wtedy jeździć tymi rowerami. Kto jest prezesem spółki.

Burmistrz Miasta R. Zawodnik- Jest to w gestii prezesa spółki .

Pan Włodzimierz Dola jest prezesem firmy. Rade nadzorczą stanowi trzech prawników: Pan Miazga, Pan Gordat i Mazur.

Radny D. Dolega- Czy Pan prezes ma doświadczenie w prowadzeniu spółki? Czy ma jakiś staż.

Burmistrz Miasta R. Zawodnik- Pan prezes ma doświadczenie w pracy z młodzieżą. Pan Dola  nie ma jeszcze podpisanej umowy. Zamierzam dać wynagrodzenie w wysokości 1.200zł plus jakiś procent odzysku ale nie więcej jak 1.800zł. Pan prezes nie jest zainteresowany większą pensje ponieważ posiada rentę po ojcu.

Radny J. Siek-  Nieprawdą jest to co powiedział pan Burmistrz, że przeze mnie spółka miesiąc później rozpoczęła działalność.

Byłem na rozmowie u Pana Śmietanki, gdzie była obecna Pani mecenas Kinga Firlej , kiedy była podjęta uchwała o powołaniu spółki PIONKI TUR i powiedziałem, żeby nie były podejmowane żadne działania , bo może być  zaskarżona ta uchwały. 

Skora ta uchwała była taka dobra, to dlaczego na następnej sesji była uchwalana całkiem inna uchwała? W sprawie spółki rowerowej były podejmowane  dwa razy uchwały. Nie czuję się odpowiedzialny za opóźnienia. Byłem i powiedziałem, że jest taka możliwość i że może zaskarżę tę uchwałę.

Burmistrz Miasta R. Zawodnik- W uchwale był błąd literowy i dlatego była poprawka w uchwale. Pan się nie wycofał i dlatego spółka zaczęła działać miesiąc później.

Radny A. Pszeniczny- Pani Kostrzewa prosiła mnie o przekazanie, że słupy ogłoszeniowe są u nas obskurne i w opłakanym stanie i należałoby je wyremontować.

W Legionówce ma siedzibę AZYL . Pomieszczenia Caritasu są wyremontowane a  pomieszczenia AZYLU nie. Wymagają one kapitalnego remontu.

Burmistrz Miasta R. Zawodnik- AZYL będzie przeniesiony do budynku przy Pronicie, a Legionówka w całości będzie przekazana Caritasowi. Jeśli chodzi o remont , to może uda się uda uzyskać środki z różnych Programów, które się pojawiają. 

Radny M.Kuc- 

1. Co do tej pory zrobił Pan Wyroślak i proszę o wykaz 

     wyjazdów  autobusu miejskiego i za jakie pieniądze.

2. Druga sprawa dotyczy Pana Boryczki i osób tam zatrudnionych , 

     co oni  tam zrobili do tego czasu.

3. Sprawa przystanku Autobusowego przy Urzędzie Miasta.

4. Przystanek koło Ogródka Jordanowskiego. Mieszkańcy proszę 

    o  zlikwidowanie zadaszenia , ponieważ młodzież tam 

              przesiaduje.  Przystanek pozostaje tylko bez wiaty.

4. Sytuacja zadłużenia Ciepłowni, kiedy będą zapłacone faktury i kiedy będzie remont ciepłowni.

Burmistrz Miasta R. Zawodnik- W tej chwili jesteśmy winni za węgiel ok. 1.650.000zł dostawcy węgla. Umówiliśmy się , że w miesiącu czerwcu spłacimy 500.000zł. spodziewamy się uzyskać jakieś kwoty po rozmowach z syndykiem. 

Radna M. Kopczyńska-  Na którejś z Komisji Pan Burmistrz użył sformułowania, że złapano jednego z mieszkańców m. Pionek jak kradł piach na ulicy Wspólnej. Powiedziano wtedy , że ten piach kupił sędzia Piaseczny

za 50 zł. Kilka dni później dowiedzieliśmy się całkiem innych rzeczy . Pan sędzia jest naszym wyborcom dlatego chciałam tę sprawę wyjaśnić.

Burmistrz Miasta R. Zawodnik- Sprawę wyjaśniono pomiędzy stronami czyli inwestorem a wyborcom. Dlatego uważam, ze ta sprawa dalej publicznie nie powinna funkcjonować. 


Radny D. Dolega- A mnie to zainteresowało i czy ten Pan wyborca ukradł piach czy nie ukradł. 
Burmistrz Miasta R. Zawodnik – Nie ukradł. Sprawa jest wyjaśniona.

Radny Krzysztof Miśkiewicz-  Jaki był zakres rzeczowy wykonywanych robót na dz. 1461/204 przy ulicy Wspólnej przy wykonaniu finansowym 148.000zł ?

Przewodniczący Rady Miasta K. Sokołowski-

Zwracam się z prośbą o usunięcie drzewa, które znajduje się 

koło kiosku na ul. Al. Jana Pawła II na przeciwko  zamkniętego przejazdu , gdzie niedawno zginął człowiek. Drzewo to jest  uszkodzone.

Ad.4. Informacje przewodniczących z prac komisji.

Radny D. Dolega- Komisja Kultury spotkała się trzy razy. Protokoły z Komisji w załączeniu do niniejszego protokołu z sesji.

Radny Adam Pszeniczny- Komisja Zdrowia spotkała się dwa razy. Rozmawiała z przedstawicielami Klubu AZYL. ( protokół w złączeniu).

Radna J. Chodkowska- Kapituła spotkała się jeden raz.  Kapituła rozpatrzyła wniosek pana Jerzego Lechowicza.  Kapituła podjętą decyzje o nadaniu takiego tytułu Panu Lechowiczowi. ( Protokół w załączeniu).

Pana Przewodniczącego Rady proszę o przygotowanie uchwał dla  ks. Bujnowskiego, p. Dejniaka, ks. Marciniaka i p. Lechowicza. 

Radny A. Dąbrowski-  Komisja Rewizyjna będzie teraz kontrolować działalność Społecznej Komisji Mieszkaniowej przy Urzędzie Miasta Pionki. 

Radny W. Dobrowolski- Komisja Infrastruktury spotkała się raz. Spotkanie odbyło się w terenie. Komisja zapoznała się z tematami nurtującymi mieszkańców. Objechaliśmy całe miasto. Protokół w załączeniu .

Radna A. Górzyńska- Komisja Rozwoju spotkała się dwa razy. Na Komisji był Pan Burmistrz, który zaproponował korektę uaktualniającą Strategie Rozwoju Miasta. Komisja Rozwoju widzi potrzebę utworzenia stanowiska związanego z Promocją Miasta Pionki. W związku z tym Komisja wnioskuje o przydzielenie zakresu tych obowiązków osobie  , która jest już zatrudniona w Urzędzie Miasta. 

Na drugi spotkaniu był obecny Pan  Jan Banaszak , który wnikliwie nam przedstawił propozycję zagospodarowania Pronitu.

Radny K. Miśkiewicz- Komisja Budżetowa spotkała się raz między sesjami.  Opiniowała uchwały na dzisiejszą sesję. 

Przerwa.

Ad.5. Sprawy różne. 

Radna Maria Kopczyńska-  Chciałam oddać głos Panu Rogowskiemu.

Pan A. Rogowski- Nie chciałbym, żeby Państwo się czuli pouczani przeze mnie. Nie odnoszę się do spraw tematyki. Radni przyjmują inicjatywę prowadzenia sesji. Tworzy się niezrozumiała sytuacja, gubi się wątek. Pan Przewodniczący sobie z tym wszystkim nie radzi. Mój apel jest taki , żeby pozwolić prowadzić sesję Przewodniczącemu, a Przewodniczący nie powinien sobie na to wszystko pozwolić. 

Radna M. Murawska- Pan Dolega poruszył sprawę zakazu wjazdu do lasu. Ja organizuje wyjazdy dzieci do lasu i  z tymi przepisami trzeba umieć się zapoznać i prosiłabym radnego Dolegę,  że jeżeli o czymś mówi to niech najpierw sprawdzi, a nie wprowadza radnych w błąd. 

Radny D. Dolega-  Musze stwierdzić, że Radna Murawska nie uważnie mnie słuchała. Ja nie kwestionuje jak spółka będzie działać. Ja zapytałem Burmistrza żeby mi wyjaśnił. Ja tylko pytałem.

Radny J. Siek- Chciałem oddać głos radnemu powiatowemu Panu Markowi Janeczkowi, żeby  nam wyjaśnił kiedy została cofnięta strefa  na ulicy Wspólnej. 

Dopóki strefa nie powróci, to tam żadnego inwestora nie będzie.

Radny powiatowy M. Janeczek- Strefę ekonomiczna nasze miasto posiada. Strefa była mierzona  liczbą hektarów i to było ok. 20 ha. Był to dla nas duży sukces. Największym sukcesem było znalezienie  inwertora. To inwestor określi czy ta działka ma określoną wartość . Było wielu inwestorów, ale nic z tego nie wyszło. Przy rozmowach ze Specjalną Strefą Ekonomiczną było , że  to oni nam będą pomagać. Nic takiego miejsca nie miało. Jeżeli chodzi o ulicę Wspólną  na tę działkę ja takiej opinii pozytywnej nie dałem i również nie zwróciłem się w tej sprawie do rady i uchwała taka nie została podjęta, a Strefa te działkę zabrała.

Wiem, że głos zabierał pan Nowicki w sprawie sali gimnastycznej w Pionkach. Będzie wykonany projekt  latem tego roku. Jest tylko kwestia , żeby złożyć wnioski o środki unijne. 

Ja zgłosiłem taki problem , który dotyczy naszego samorządu a mianowicie  chodzi tu o teren na którym miał powstać szpital. Jest to teren , który w chwili obecnej jest bezużyteczny , żeby go zaktywizować. Poprosiłem Pana Starostę aby przedstawił  problem zagospodarowania tego terenu . Moja propozycja była taka, żeby pieniądze ze sprzedaży tego majątku   przeznaczyć na dofinansowanie sprzętu szpitala w Pionkach i np. zakup karetek pogotowia.

Pan St. Mazur- Wokół  działki na ulicy Wspólnej narasta wiele nieporozumień, a nawet nadużyć. Na poprzedniej sesji Pan Burmistrz oświadczyć, że roboty przy ulicy Wspólnej zostały zakończone i odebrane przez inwestora. Mnie to zdziwiło, bo jak inwestor może odbierać roboty za które płaci Miasto. Ja byłem tam wczoraj . Są hałdy ziemi i śmieci. Stwierdzam, że znajduje się tam hałda śmieci oddzielona od ziemi i duża ilość piasku. Zrobiłem zdjęcia , żeby mieć jakiś dokument dla siebie. Pan Miśkiewicz zapytał jaki był zakres przedmiotowy zadania? Zakres tego zadania był następujący. Ilość zalegających śmieci do wywiezienia w przybliżeniu do 7,500 m3 w tym do 1500 m3 odpadów nieorganicznych przeznaczonych do utylizacji.  Jakiś tam staż mam i na moje oko wydawało się , że jest to duża rozbieżność. 

W mojej ocenie, a mam świadomość że to co mówię jest  nagrywane, ilość śmieci  była w granicy 350 m3. Natomiast pozostała fałda to był piasek. Według moich informacji i szacunku zostało z tego terenu  wywiezione  około 3600 a nie więcej jak 4000 m 3  piasku . Wyborca  wywoził ziemię na zlecenie firmy, która ten przetarg  wygrała.Ta ziemia została wywieziona na działki, które są w Pionkach. 7500 m3 śmieci to jest bardzo dużo. Podobno roboty są odebrane i fakturowane. Mam pytanie za co to zostało zapłacone. Prawdą jest, ze firma dodatkowo tę ziemię sprzedawała. Prawdą jest , że tym wyborcom był Pan Wach, a ziemię kupił sędzia, który nie wiedział, ze jest ona kradziona. Mam pytanie jak się ma 7500 do 360 m3. Uważam, że tu nie było żadnej kontroli. 

Pan Burmistrz mówi, że ile byśmy w tę działkę nie wsadzili, to się nam to zwróci. Nie ma nic bardziej mylnego . Gdy działka będzie sprzedawana ,to  wycenę zrobi rzeczoznawca  według obecnych cen rynkowych . Gdyby w tę działkę nawet włożono przykładowo milion złotych to nikt tej kwoty nie wliczy do wartości tej działki. Za tę działkę  nie weźmie Pan więcej jak 400.000zł. 

Radny D. Dolega-  Mam pytanie czy my te środki przyznaliśmy na wywóz śmieci , czy ziemi? Jeżeli jest wywożona ziemia to dlaczego, przecież miały być wywożone śmieci?

Burmistrz Miasta R. Zawodnik- Tamten grunt nie nadawał się do inwestycji ,  wymagał utwardzenia. Inwestor nie wiedział, że tam są śmieci. Dopiero z tych ofert dowiedział się że tam są śmieci. 

Radny J. Siek- Otrzymałem od Pana Burmistrza pisma i w ostatnim piśmie jest, że Zarząd Tarnobrzeskiej Ekonomicznej Strefy powołuje się na pisma , które były wcześniej do miasta przysyłane. Chciałem się dowiedzieć , czy w Urzędzie Miasta są takie pisma, ponieważ chciałem mieć pełen obraz  w tej sprawie.

Radny Powiatowy M. Janeczek- Kiedy były tworzone strefy zwiększone były tereny z 8 na 12.000 ha. W związku z tym wysłałem na ręce byłego Premiera korespondencję , ze posiadamy jako samorząd olbrzymie tereny po zakupie Pronitu. Odpowiedź była taka, że będzie  dokonana analiza. 12 samorządów zgłosiło się  o powiększenie Strefy w całym kraju.

Radny J. Siek- Ja mam prośbę do pana Burmistrza o wyszukanie wszystkich dokumentów odnośnie Strefy. Jest to bardzo ważna sprawa.

Burmistrz Miasta R. Zawodnik- Strefa nie gra fair. Samorząd czyli Burmistrz powinien być poinformowany o zmianie granic Strefy. 

Do Ministerstwa Gospodarki skierowano protest mieszkańców Miasta odnośnie Strefy na ulicy Wspólnej. Świństwo polega na tym ,że posługuje się ludźmi starymi i schorowanymi. Ja wiem kto to robił z nazwiska.

Miasto potrzebuje pracy. Rodziny są porozbijane.  

Ja mogę te dokumenty odszukać, ale one nic nie znaczą, ponieważ Strefa nie postępowała fair. 

Pan St. Mazur- Ja nie  będę Pana donosicielem. Zbulwersowało mnie tylko, że takie rozbieżności były. Pan nie ma nadzoru. Dlaczego, pan zwiększył etaty w stosunku do 4 grudnia jak szacuje około 200.000zł w skali budżetu miasta . Ja miałem nadzór i jak nie wierzyłem pracownikom , to osobiście  kontrolowałem.

Radny D. Dolega-  Jestem dumny z tego, że jestem radnym. Pan myśli , że stoi Pan ponad nami.  Burmistrzem można zostać, ale klasę trzeba mieć. 

Radny J. Siek- Jeżeli tak jak powiedział Burmistrz działania Strefy są szkodliwe dla miasta , to wystąpmy jako Rada ze skargą na działalność Strefy.

Przewodniczący Rady Miasta K. Sokołowski- Odczytam pisma , które wpłynęły do Rady Miasta:

1. Zaproszenie  z PG nr 1  na mszę  uroczystą.

2. Wpłynęło pismo do Rady od grupy mieszkańców  pod  którym jest podpisany Pan A. Warchoł ( pismo w załączeniu).

3. Zaproszenie na Janki Wianki.

4. Podziękowanie dla radnej Jolanty Chodkowskiej, za interwencję i przyspieszenie posprzątania ulicy.

5. Pismo z Policji w sprawie usunięcie bezpańskich psów.

6. Wpłynęło pismo o utworzeniu Klubu radnych – Zgodnie i Uczciwie. Przewodniczącym jest M. Kuc. Regulamin do wglądu w Radzie.

Radny A. Pszeniczny- Bardzo bym prosił, aby Panu Warchołowi odpowiedzieć na pismo, które składał w imieniu mieszkańców. Nie wszyscy radni o tym wiedzieli. To jest zaniedbanie Pana Przewodniczącego. Proszę o udzielenie głosu Panu Warchołowi.

Pan A. Warchoł- Mnie nie zależy na odpowiedzi Pana Przewodniczącego . Jest Was 21 osób i powinniście być zapoznani z tematem i ja oczekuję postawy całej Rady. Wojewoda zobowiązuje Radę Miasta do udzielenia odpowiedzi. Nie Pana Przewodniczącego. Oczekuję , że zwoła Pan sesję w sprawie podatków. 

Burmistrz Miasta R. Zawodnik- Jeżeli prawdą jest , że wzywa Pan ludzi do nie płacenia podatków, to uprzejmie Pana informuję, ze może być Pan oskarżony o łamanie prawa. Jest obowiązkiem obywatela płacić podatek. Jest to dobra rada. Ja nie będę umarzał odsetek .

Ja nie widzę powodu, aby zwoływać w tej sprawie sesję. Nie znalazło się również kilku radnych, którzy by uważali za stosowne zwoływać sesję.

Radny D. Dolega- Ja rozumiem, że emocje są złym doradcą. Straszy Pan , Pana Warchoła, że grożą mu konsekwencje. 

Przewodniczący Rady Miasta K. Sokołowski-  przerwa.

Po przerwie.

Radny D. Dolega- Pierwsza sprawa dotyczy Pana radnego Muchy. W dniu wczorajszym odbyło się spotkanie Komisji Kultury, które rozpoczęło się o  godz. 15 a zakończyło się o godz. 16. O godz. 18 przyszedł radny Mucha i powiedział , że został wprowadzony w błąd przez żonę  o godzinie rozpoczęcia spotkania. Ja nie mogę sam podjąć decyzji i proszę Państwa o podjęcie decyzji.

( radni są za uwzględnienie).

Radny K. Miśkiewicz- Zostałem poinformowany, że została zlikwidowana kasa w MZUK . Pytam Burmistrza dlaczego ta kasa została zlikwidowana. Na jakiej zasadzie to działa? Czy poniosą mieszkańcy dodatkowe koszty?

Burmistrz Miasta R. Zawodnik- Nic na ten temat nie wiem. Zbadam sprawę.

Radny D. Dolega- Podczas przerwy Pan Burmistrz mówił, że ja oferuje pożyczki, żeby tylko głosować tak jak ja chcę. Proszę Panią Marie Kopczyńską, żeby nam przybliżyła temat.

Radna M. Kopczyńska-  Ja byłam bardzo zbulwersowana tym co powiedział Pan Burmistrz. Podeszłam do Pana Dolegi i zapytałam co proponuje radnym za głosowanie takie jakie on chce?

Radny D. Dolega- Ci którzy otrzymali ode mnie jakiekolwiek pożyczki teraz  powiedział? 

Burmistrz Miasta R. Zawodnik-  Chcę poinformować państwa , tylko na razie bez imienia i nazwiska , ale zbadam tę sprawę, że kiedyś byli tu mieszkańcy , którzy protestowali w sprawie prac interwencyjnych i jedna z tych kobiet powiedziała, ze dostała za to pieniądze. Nie powiedziała od kogo ale postaram się to zbadać.

Radny D. Dolega- Odnośnie tych osób, które były w sprawie interwencji.  Pan Burmistrz zadzwonił do mnie i zapytał czy ja wiem, że tym osobom ktoś płacił. Powiedziałem że wiem, a od kogo od pana Burmistrza. Jeżeli Burmistrz ma jakieś dane to proszę nam jej przedstawić.

Burmistrz Miasta R. Zawodnik- Proszę się nie bawić słowami i przekręcać treść. Ponawiam pytanie teraz publicznie: czy wie Pan coś o tym, że osoby zaproszone w sprawie interwencji  otrzymały za udział w proteście pieniądze? To było pytanie i proszę mi nie imputować nic więcej. Oczekuje odpowiedzi tak lub nie? Wie Pan coś o tym, czy nie?

Radna E. Figurska- W noszę o zamknięcie dyskusji, ponieważ dłużej się tego nie da słuchać. Tak ma wyglądać sesja. Jest to żenujące.

Radny D. Dolega- O  faktach , które Pan wymienił  / być może takie zdarzenie miało miejsce/  wiem wyłącznie od Pana  od nikogo więcej. 

Radny A. Pszeniczny- Wiem od Pana Warchoła , że przyszło jakieś pismo od Wojewody.

Przewodniczący Rady Miasta K. Sokołowski-  Odczytam to pismo, które wpłynęło w dniu 17 maja 2007r. ( Pismo w załączeniu).

Zostało zredagowane pismo czyli odpowiedź dla Pana Warchoła z wiadomością do Wojewody Mazowieckiego ( pismo w załączeniu).

Radny D. Dolega- Panie Przewodniczący : Kto jest autorem tego pisma? Pan?

Są w tym piśmie takie sformułowania z którymi trudno się zgodzić.

Przewodniczący Rady Miasta K. Sokołowski-   To pismo pod względem merytorycznym sprawdzała Pani Mecenas Snopkiewicz.

Pani Mecenas Alicja Snopkiewicz –Ja poprawiłam np. takie zdanie „..w wyniku tych spotkań sygnatariusze złożyli skargę do SKO”, w tym momencie nie można było złożyc skargi  tylko odwołanie na decyzję, zmienione zostało zadanie  z użyciem zwrotu:  „urzędowego obiegu „  a tam powinno być  „nie nadano toku pismu” , bo gdy pismo jest nie podpisane to nie nadaje się mu biegu.

Przewodniczący Rady Miasta K.Sokołowski – Pismo wpłynęło, Pan Warchoł otrzymał informację, natomiast uchwalanie podatków ,tak jak w tym piśmie przedstawiam jest sprawą na następny rok .Nie mamy wpływu na podatki.

Ludzie mogą zwracać się do Pana Burmistrza o częściowe umorzenie odsetek bądź części podatku. Na spotkaniach zostało wyraźnie wytłumaczone .

Trzy spotkania, mnóstwo ludzi, Szkoda tylko, że na tych spotkaniach nie było Pana Andrzeja Warchoła.

Burmistrz Miasta R.Zawodnik – Może od razu jeszcze wyjaśnię , nie umarzam podatków , umarzam jeżeli jest to uzasadnione odsetki ale nie same podatki.

Oświadczam, żeby tutaj Pan Andrzej słyszał , nie będę umarzał odsetek ludziom, którzy dzisiaj odmawiają płacenia podatków. Tylko dlatego, że Pan ich wprowadził w błąd. Natomiast jedynym warunkiem dla przedsiębiorców i dla osób prywatnych jest wnioskowanie o umorzenie wtedy kiedy ktoś trwale zainwestuje.

Każdy wniosek  o umorzenie podatkowe  zanim go rozpatrzę kieruje do MOPS-u ,który jest zobowiązany dać mi informację jaki jest stan ekonomiczny danej osoby i jeżeli kwalifikuje się do uzyskania pomocy z MOPS to otrzymuje zasiłek celowy  w wysokości zaległego podatku ,aby ten podatek uiścić.

Pan Andrzej Warchoł- Panie Burmistrzu po raz drugi wkłada mi Pan w usta, że ja namawiam ludzi do niepłacenia podatków. To jest naszym obowiązkiem , żeby płacić podatki. 

Skarbnik Miasta H. Żak- Otrzymał Pan już jedną odpowiedź z SKO, która Pana nie zadawala , bo jest nie po Pana myśli. Ludzie przychodzą z drugą rata podatku i mówią, ze chcieli zapłacić,  ale Pan Warchoł mówi : po co płacicie.

Radny D. Dolega- Może udzieli Pan głosu Panu Rogowskiemu

Pan A. Rogowski-  Mam ten komfort, że mogę mówić obiektywnie. Ja nie skorzystałem z odwołania , bo przyszedłem za późno. Pozwoliłem sobie złożyć pismo w tej sprawie do Urzędu . Na które nie dostałem odpowiedzi. W moim odczuciu są frajerami, albo potraktowani zostali jak frajerzy ci którzy zapłacili. 

A za organizację pracy w Urzędzie jesteście Państwo 

Skarbnik Miasta H. Żak- Pamiętam Pana pismo, ale nie wiem dlaczego Pan nie dostał odpowiedzi. Jutro to wyjaśnię. 

Przewodniczący Rady Miasta K. Sokołowski- Przystąpmy do  przegłosowania pisma w tej sprawie.
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Pismo  zredagowane w takiej  formie jest przyjęte przez Radę i będzie wysłane do Pana Warchoła.

Ad.6. Wolne wnioski.

Radny D. Dolega- 


I. Wniosek:

Rada Miasta zobowiązuje Przewodniczącego  do wystąpienia na 

piśmie do Powiatowego Lekarza Weterynarii z zapytaniem 

czy Miejski Ośrodek Kultury w Pionkach, który był organizatorem Pierwszych Regionalnych Zawodów w Skokach przez Przeszkody zgłosił w formie pisemnej zawiadomienie  o tym fakcie.
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Wniosek przeszedł.

II. Wniosek: 

1.Rada Miasta Pionki zobowiązuje Komisję Rewizyjną do kontroli realizacji wywozu śmieci z terenów przy ulicy wspólnej pod kątem celowości , gospodarności , zasadności wydatkowanych środków pieniężnych.

2. Upoważnia się Komisję Rewizyjną do korzystania odpłatnie bądź nieodpłatnie  z porad ekspertów lub innych osób mających wiedzę w tym zakresie.

3. Koszty z korzystania z pomocy ekspertów ponosi Rada Miasta Pionki.

4. Sprawozdanie wraz z oceną merytoryczną co do prawidłowości realizowanego zadania , czy nie wystąpiły żadne nadużycia ,uwagi i wnioski Komisja Rewizyjna przedstawia na następnej sesji Rady Miasta Pionki.
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Wniosek przeszedł.

Radna Ewa Figurska- Składam wniosek do Przewodniczącego Komisji Infrastruktury  o wystąpienie do Zarządu Spółdzielni Mieszkaniowej o wybudowanie parkingu przy ulicy Sienkiewicza 6.

Pani mecenas A. Snopkiewicz- PSM ma swoje prawo, gdyby był ten parking dla całego miasta, to wtedy tak. 

Radna M. Murawska- Ja zwracam się do Rady Miasta o upoważnienie Przewodniczącego Rady o udzielanie odpowiedzi na pisma, które wpływają do Rady od mieszkańców miasta, bez potrzeby głosowania, które przedłuża posiedzenia.

Pani mecenas A. Snopkiewicz- Zwracam uwagę na zapisy ustawowe. Przewodniczący reprezentuje  Radę tylko na zewnątrz. Jeżeli Rada w taki sposób upoważni Przewodniczącego, to ona pozbywa się stanowiska. Wtedy odpowiedz będzie udzielana przez Pana Przewodniczącego a nie przez Radę.

Radna M. Murawska- Wycofuje swój wniosek.

Radny J. Siek- 

I. Wniosek:

Rada Miasta zobowiązuje Komisję Rewizyjną  do przeprowadzenia kontroli w MOK pod kątem nieprawidłowości sygnalizowanych na sesji Rady Miasta w dniu 29.05.2007r.

Kto jest za wnioskiem
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Wniosek przeszedł.

Radna Ewa Figurska- Wycofuje swój  wniosek.

Radny J. Siek- 

II. Wniosek:

Rada Miasta zobowiązuje Komisję Rewizyjną  do zbadania inwestycji prowadzonej na ul. Wspólnej.
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Wniosek przeszedł.
Ad.7. Debata i podjęcie uchwał.

Przewodniczący Rady Miasta K. Sokołowski- 


Projekt uchwały nr 1/2007 z dnia 29.05.2007r. w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie miasta na 2007 rok.

Radny K. Miśkiewicz- Komisja Budżetowa projekt tej uchwały opiniuje negatywnie.  Jeżeli nie będzie paragrafu 3 dot. zmniejszenia wydatków z rezerwy i później punkt 2 w tej uchwale też dotyczący zwiększenia planu wydatków w dziale turystyka , Komisja aprobuje tę uchwałę po wykreśleniu tych 50.000zł. Jest to wprowadzanie Rady w przysłowiowe pole, bo się łączy dotacje celowe i dotacje na pomoc społeczną. Komisja Budżetowa prosi o wyjaśnienie jaka jest przyczyna przesunięcia w rozdz. 90004 środków 15.000zł, bo nie ma uzasadnienia. Komisja nie mogła w pełni dokonać analizy tej uchwały z uwagi na to, że brak jest wyciągów , jest brak umowy spółki i statutu spółki. Z tych dokumentów wynikałoby jaka jest umowa spółki.

Na ostatnie sesji panie Burmistrzu prosiłem, że jeżeli są dotacje z zewnątrz , to żeby Komisja Budżetowa otrzymała materiały. 

Skarbnik Miasta H. Żak- Ja materiały mogę kserować, ale to trochę kosztuje. Kiedyś był zwyczaj , że na Komisję Budżetową był proszony Burmistrz , Skarbnik , ale nie ma tego zwyczaju i nikt się nie wprasza. Myślę , że nic by się nie stało, żeby przyjść i zapytać. Oświadczam, że ja nie będę tego kserowała, bo uważam to za wielką bzdurę. Jeżeli podpisuje to Burmistrz i ja i powołuje się na numer pisma, to Panie Krzysztofie z całym szacunkiem ja sobie tego nie wymyśliłam. 

Jeśli chodzi o 50.000zł. Na którejś sesji podjęliście Państwo uchwałę, że odejmujemy 50.000zł i nie było od razu wprowadzone na tej sesji środków . Uchwała ta była kontrowersyjna  ponieważ spółka nie była jeszcze zarejestrowana . Teraz spółka jest zarejestrowana i powiadam Panu , że jakby nie było aktu notarialnego, jak spółka nie byłaby zarejestrowana te pieniądze nie wpłyną. Ja na razie wnoszę te pieniądze do budżetu , bo z czegoś im muszę przekazać, ale do momentu kiedy nie dostanę wyciągu z KRS tych pieniędzy nie dam. Środki muszę mieć w budżecie a środki te pochodzą z rezerwy, a nie z inwestycji. 

Jeśli chodzi o łączenie dotacji, to są wskazania RIO , że na jednej sesji ma być jedna uchwała budżetowa. Ja uchwały dzielę , ale mam już teraz dostać na piśmie z RIO z Warszawy i będę się musiała do tego dostosować i nie będę dzielić uchwał. Nie można pisać na każdy punkt odrębnej uchwały.

Mam kontrolujących i muszę się do nich dostosować.

Na kwotę 15.000zł  Burmistrz gdyby miał Państwa upoważnienie sam w dziale mógłby  dokonać przesunięć.

Radny J. Siek- Kto jest dysponentem  rezerwy ogólnej?

Skarbnik Miasta H. Żak- Pan Burmistrz.

Radny J. Siek- Bez zgody Rady?

Skarbnik Miasta H. Żak – Bez.

Radny J. Siek- W takim bądź razie  proszę o wykreślenie punktu 3, bo rezerwa jest utworzona. Jeżeli Pan Burmistrz jest władny przenieść tę rezerwę na spółkę rowerową  , to nie musi się pytać o zgodę Rady. Jest wtedy Burmistrza odpowiedzialność a nie Rady.

Skarbnik Miasta H. Żak – Burmistrz decyduje jeśli chodzi o rezerwę ,ale jest tutaj utworzenie nowego działu pod nazwą Turystyka, którego nie ma w budżecie i na to jest potrzebna zgoda Rady. 

Radny D. Dolega-  Żeby było łatwiej to przekażmy  na ten dział 1 zł , a resztę niech pan Burmistrz weźmie z rezerwy. Może tak być Pani Skarbnik?

Burmistrz Miasta R. Zawodnik- Ja wiem , że jest grupa radnych , która chce żeby nic ciekawego nie dało się zrobić. Nam chodzi o rozruszanie turystyki w naszym mieście.

Radny D. Dolega- Zadałem pytanie p. Skarbnik, czy można na ten dział przeznaczyć 1 zł, aby  on powstał. Pana Burmistrza nie blokujemy , ponieważ weźmie Pan pieniądze z rezerwy . 

Radny K. Miśkiewicz- Jeżeli będę mieć wiedzę na temat budżetu taką jak ma Pan , to będę wtedy Pana zapraszał. W tej chwili sądzę , ze mam większą wiedzę na temat zarządzania miastem niż Pan i dlatego Pana wyjaśnienia mnie są nie potrzebne. 

Radny J. Siek- Chce przypomnieć jedną rzecz jak była tworzona spółka rowerowa i była mowa tylko o rowerach , a nie było mowy o czym innym. Ja wiem że wszystko może ulec zmianie. Jak była mowa o utworzeniu spółki rowerowej była mowa o zakupie 120-130 rowerów.  W tej chwili ma być 60 rowerów.  Mam prośbę do pana Burmistrza , że jeżeli ta spółka ma na siebie zarabiać , to może należy sprowadzić panienki zza wschodniej granicy. Ja specjalnie użyłem takiego określenia , ponieważ chciałem Państwu uzmysłowić jak ta sytuacja się szybko zmienia.  Chce złożyć wniosek:


Zmniejsza się plan wydatków w dziale rezerwy w rozdz. 75818 o kwotę 1.000zł i w tymże samym paragrafie w punkcie 2 zwiększa się plan wydatków w dziale 630 Turystyka o kwotę 1.000zł w paragrafie 4010 rezerwy i  w tym samym paragrafie w punkcie 2 zwiększa się plan wydatków w dziale 630 turystyka  w rozdz. 63003 paragrafie 6010 wydatki o kwotę 1000zł.
Skarbnik Miasta H. Żak – Jeżeli jest uchwała podjęta, że wnosimy 50.000zł do spółki wskażcie Wy coś innego .Trzeba być konsekwentnym .

Radny J. Siek- W dniu dzisiejszym na sali jest 20 radnych i nie wiem jaki będzie wynik głosowania. Natomiast stwarzam możliwości  dla Pana Burmistrza. 

Radny D. Dolega- Składam wniosek formalny o zamknięcie dyskusji i głosowanie uchwały.

Przewodniczący Rady K. Sokołowski- 


Kto jest za zamknięciem dyskusji 

-
20


Kto jest przeciw




-
0


Kto się wstrzymał




-
0

Wniosek przeszedł.


Kto jest za zmianą projektu uchwały

-
6


Kto jest przeciw




-
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Kto się wstrzymał




-
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Kto jest za uchwałą nr 1
bez zmian

-
13


Kto jest przeciw




-
6


Kto się wstrzymał




-
1

Uchwałą została podjęta.


Projekt uchwały nr 2/2007z dnia 29.05.2007r. w sprawie wprowadzenia  zmian  w budżecie miasta na 2007 rok.

Burmistrz Miasta R. Zawodnik-  Koncepcje odnośnie ulic zmieniają się  w momencie uszczegółowiania . Była koncepcja żeby droga wojewódzka  zaczynała się od trasy Kozienice – Pionki , Brzóza. Jednak po rozmowach  i konsultacjach uznano za najbardziej wskazaną budowę drogi zewnętrznej wojewódzkiej tzn. ulica Partyzantów , Augustowska, Zwoleńska. Jest możliwość pozyskania środków  wspólnie z Gminą Pionki na realizacje budowy wspólnej drogi: ul. Partyzantów , Augustowska aż do Augustowa , ul.Augustowska w dół i w kierunku na Januszno oraz budowa nowej Zwoleńskiej .

Między ulicą Partyzantów  i  A.Guzala został zlecony plan szczegółowy . Musi być najpierw zrobiona kanalizacja , a potem dopiero drogi.

Radny D. Dolega- Oddaje głos Panu St. Mazurowi.

Pan St. Mazur- Wizje tych autostrad zmieniają się co miesiąc.  Ostatnia wizja to ulica Augustowska, Zwoleńska jako trasa przelotowa przez środek miasta. Wszystkie  miasta uciekają z trasami przelotowymi przez miasto. Przebicia Augustowska , Zwoleńska pod dworcem kolejowym gdzie jest sześć torów gdzie zagłębienie terenów spowoduje to, że tunel będzie poniżej lustra wody. Nie widzę , żeby główny ruch odbywała się ulicą Augustowską pod dworcem głównym. Jak droga byłaby ta inwestycja , to ja już nic nie mówię. Są to 

niesamowite pieniądze. Uważam, że ta wizja jest abstrakcyjna. 

Burmistrz Miasta R. Zawodnik- Nie wiem czy Pan orientuje się o czym mówi uchwała. Mówię o przystąpieniu do studium uwarunkowań.  Jest to proces polegający na uzgodnieniach, na dyskusji , na badaniach.

Radny J. Siek- Mnie ciekawi paragraf 3 i mam pytanie co się zmieniło od lutego , kiedy podejmowaliśmy uchwałę nr IX/54/2007 z dnia 27 lutego 2007r., że musi zostać ona wycofana. Upłynęło raptem trzy miesiące.

Burmistrz Miasta R. Zawodnik- Tamta uchwała zajmowała dwa tereny, a teraz obejmuje całe miasto razem z Pronitem.

Radna E. Giemza- Ja chciałam tylko zwrócić uwagę, że głosu udziela radny osobie z publiczności a nie kiedy kto chce to zabiera głos. Proszę Panie Przewodniczący zwrócić na to uwagę.

Składam wniosek formalny o zamknięcie dyskusji i przegłosowanie uchwały.

Radny A. Pszeniczny- Przed wnioskiem zgłaszałem się do dyskusji. Panie Burmistrzu proszę o wyjaśnienie mi . Była mowa , że na ulicy Aleja Jana Pawła II miały być postawione butiki , ale tam są media , które należy przenieść. Należy to rozkopać , wszystko zniszczyć i przenieść gdzie indziej. Za jakie pieniądze. To chyba byłoby niekorzystne dla miasta.

Burmistrz Miasta R. Zawodnik- W lutym nie mieliśmy jeszcze całej wizji . Tutaj Radny Błazik wniósł propozycję jak najszybszej budowy ul.Królowej św.Jadwigi i Armii Krajowej .

Radny A.Pszeniczny – czy aby wykonać studium nie można wykreślić Al.J.Pawła II .Czy to jest konieczne w tej chwili. Bo ja słyszę, że tu będzie potrzeba bardzo dużo  pieniędzy.

Burmistrz Miasta R.Zawodnik – To ma być globalny układ ulic i rozwoju komunikacyjnego miasta.

Radny A.Pszeniczny – Mnie się Aleja Jana Pawła II podoba niesamowicie i moim współmieszkańcom też .Gdyby tu miał być wykonywany rurociąg to się  zniszczy wszystko co jest.

Burmistrz R.Zawodnik – Jeśli chodzi o Aleję Jana Pawła II .Chcemy ją poszerzyć o ciąg  parkingowy. Musimy zaślepić w sposób trwały stary kanał

aby wszystkiego nie burzyć. Obliguje nas jeszcze  sprawa przejścia podziemnego na ul.Kozienickiej.

Radny A.Pszeniczny – Bardzo nas wszystkich interesuje aby Aleja Jana Pała II była nie ruszona.

Radny D.Dolega – Ja może wytłumaczę koledze. Proszę Państwa nie ma tego uzasadnienia. Pisząc tę uchwałę nie musiał Pan Burmistrz tego napisać. Będzie Pan Burmistrz mógł zrobić co będzie chciał w tym zakresie , łącznie z Aleją Jana Pawła II .To co jest napisane jest bez znaczenia. To jest tylko projekt, nie uchwała.

Radna M.Kopczyńska – Mam pytanie. Ja widzę, że została rozebrana budka warzywana a jest odnawiana  kwiaciarnia , która również miała pójść do rozbiórki.

Burmistrz Miasta R.Zawodnik – Jeśli chodzi o tę budkę warzywną .Na razie na tym terenie jeszcze nic nie robimy. Jeżeli ona stoi i właściciel chce na niej zarabiać to proszę bardzo.

Co do wypowiedzi Pana Dolegi . Rada miasta wypowiada się odnośnie przyjęcia uchwały. Tutaj uruchamiamy procedurę opracowywania zmiany planu.

Natomiast nie jest to tak, że Pan Burmistrz zrobi co mu się podoba.

Dlatego bardzo proszę do przystąpienia do głosowania uchwały.

Radna E. Giemza – Panie Przewodniczący był wniosek o przegłosowanie uchwały. Czy zna Pan regulamin.

Radna M. Kopczńska – Odnośnie wypowiedzi Pani Radnej . Jeżeli mamy wątpliwości ,gdy mamy coś przegłosować, to chcielibyśmy te wątpliwości rozwiać.

Radny J.Siek – Chciałbym złożyć wniosek o imienne głosowanie w przedmiotowych uchwałach ,które będą podejmowane  w dniu dzisiejszym na sesji. Druga rzecz. Mam do radnych pytanie. Kto z państwa zna studium uwarunkowań , które zostało wykonane w 2000 roku.

Radny K.Miśkiewicz – Ja znam.

Radny J.Siek – Może dobrze by było aby pozostali radni też  zapoznali się z tym studium i zobaczyli co tam jest zapisane. Proszę państwa wydatkujemy kwotę 85 tys. zł. nie wiedząc na co te pieniądze będą. Dobrze by było abyśmy my podejmując decyzję wiedzieli o co w tym wszystkim chodzi. Przecież to studium też opracowywali specjaliści .Proszę mi powiedzieć co się od 2000r. tak 

istotnego zmieniło.

Burmistrz Miasta R.Zawodnik –  Pronit proszę pana. Nie ma planu dla Pronitu. Nic pan tam nie zrobi

Radny J.Siek – Studium w tym nie przeszkadza. Nie ma żadnej kolizji aby zrobić zagospodarowanie Pronitu. Możemy to robić. Przecież na tym samym studium Pan Burmistrz proponował nam zmianę zagospodarowania terenów przy ulicy Podgaje i Popiełuszki .To jest to samo studium. Po co wydawać 85 tys. zł. Dobrze by było aby radni zapoznali się z tym studium i wtedy z cała świadomością podejmowali decyzję. Może dobrze by było abyśmy tą uchwałę odłożyli do następnej sesji.

Przewodniczący Rady K. Sokołowski – Przegłosujmy teraz wniosek ,który złożyła radna E.Giemza o zamknięcie dyskusji w tej sprawie.

Kto jest za zamknięciem dyskusji

-
18



Kto jest przeciw




-
0

Kto się wstrzymał




-
2

Wniosek przeszedł.

Wpłynął drugi wniosek złożony przez grupę radnych  o głosowanie imienne pozostałych uchwał na dzisiejszej sesji Rady Miasta.

Kto jest za wnioskiem



-
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Kto jest przeciw




-
5

Kto się wstrzymał




-
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Wniosek przeszedł.

Przestępujemy do imiennego głosowania nad projektem uchwały 

1.  Błazik Marek




-
przeciw

2.  Dąbrowski Adam



-
za 

3.  Dobrowolski




-
przeciw

4.  Dolega Dariusz




-
przeciw

5.  Figurska Ewa




-
za

6.  Giemza Elżbieta



-
za

7.  Górzyńska Anna



-
za

8.  Kęska Dariusz




-
przeciw

9.  Klich Joanna




-
nieobecna

10. Kopczyńska Maria



-
przeciw

11. Kuc Marek




-
przeciw

12. Mąkosa Julita




-
za

13.Miśkiewicz Krzysztof



-
przeciw

14.Mucha Janusz




-
za

15. Murawska Marzena



-
za

16. Pietraszewska-Ziółkowska Elżbieta
-
za

17. Pszeniczny Adam



-
przeciw

18. Siek Jan





-
przeciw

19.Sieradzka-Chodkowska Jolanta

-
przeciw

20. Sokołowski Krzysztof


-
za

21. Szwed Paweł




-
za  

Za                                                                  głosowało  10 radnych

Przeciw                                                         głosowało 10 radnych

Uchwała nie została podjęta.

            Projekt Uchwały Nr 3/2007 z dnia 29.05.2007r. w sprawie 

wprowadzenia zmian w budżecie miasta na 2007r.

Przewodniczący Rady K.Sokołowski – ogłaszam przerwę 10 min.

Przewodniczący Rady K.Sokołowski – Wznawiam obrady po przerwie. Zakończyliśmy na projekcie uchwały Nr 3/2007r. Pan Burmistrz chciał zabrać głos.

Burmistrz Miasta R.Zawodnik – Wnoszę autopoprawkę do projektu uchwały Nr 3/2007

Radny A.Pszeniczny – Czy mamy zdjąć z § 400. Ja się na tym bardzo nie znam ale jak zdejmiemy pieniądze z tego paragrafu to będziemy na tym wielce tracić. Pan St.Mazur ma inny pomysł i oddaję mu głos.

Pan St. Mazur – Postaram się więcej nie zabierać głosu na sesji bo niektórzy radni są z tego niezadowoleni. Chodzi o poz. 70.000zł., którą wstawiłem do budżetu w ubiegłym roku aby w Janusznie zainstalować automatyczne sterowanie wody w mieście . Zdjęcie tej kwoty poniżej myślę, że nie wystarczy.

Jeśli chodzi o regulację ciśnienia wody w Janusznie , gdzie w tej chwili 80% miasta jest zaopatrywane to jest to sterowane ręcznie. Awarie na wodociągach  z reguły , w ok.  95% występują w nocy. Są wtedy małe pobory. 

Sieci mamy coraz starsze i to też ma duży wpływ na to. Zainstalowanie falowników wyeliminowałoby skokowe podawanie ciśnienia na Janusznie .

Wyeliminowałoby się ok. 70 awarii. Uważam, że to jest jedna z najważniejszych spraw inwestycyjnych w mieście w tej chwili.

Radny J.Siek – Dobrze by było aby tego planu zagospodarowania przestrzennego nie wstrzymywać, tym bardziej, że są już oferty  i ja bym może proponował kwotę z tego działu transport i łączność ,drogi publiczne gminne i wydatki inwestycyjne zamienić. Dlatego miałbym prośbę do Pana Panie Burmistrzu, bo to Pan będzie wprowadzał autopoprawkę  o zamianę tych pozycji dział 400 na dział 600.

Burmistrz Miasta R.Zawodnik – Wnoszę II autopoprawkę. W §2 zostaje po 12.000zł. Natomiast w §1  pierwsza poz. 12.000zł.  zostaje, skreślamy kolejne trzy pozycje , wszystkie pozostałe zostają po 12.000zł.

Radny M.Kuc- Ja chcę ustosunkować się do wypowiedzi Pana Mazura. Tych racji jest tutaj dużo ale nie zgodzę się z eliminacją trzech stanowisk pracy jakie tam są, bo musi ktoś pracować na ujęciu.

Przewodniczący Rady K.Sokołowski -  Przystępujemy do imiennego głosowania nad projektem uchwały 3/2007 z autopoprawką..

1.  Błazik Marek




-
za

2.  Dąbrowski Adam



-
za 

3.  Dobrowolski




-
za

4.  Dolega Dariusz




-
za

5.  Figurska Ewa




-
za

6.  Giemza Elżbieta



-
za

7.  Górzyńska Anna



-
za

8.  Kęska Dariusz




-
za

9.  Klich Joanna




-
nieobecna

10. Kopczyńska Maria



-
za

11. Kuc Marek




-
za

12. Mąkosa Julita




-
za

13.Miśkiewicz Krzysztof



-
za

14.Mucha Janusz




-
za

15. Murawska Marzena



-
za

16. Pietraszewska-Ziółkowska Elżbieta
-
za

17. Pszeniczny Adam



-
za

18. Siek Jan





-
za

19.Sieradzka-Chodkowska Jolanta

-
za

20. Sokołowski Krzysztof


-
za

21. Szwed Paweł




-
za

Uchwała została podjęta jednogłośnie.

Projekt Uchwały Nr 4/2007  z dnia 29.05.2007r. w sprawie

wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości zabudowanej położonej w Pionkach przy ul.Orzeszkowej.

Radny A.Pszeniczny – Miał tam być warzywniak a potem zrobili piwiarnię. Jest to lokal między dwoma blokami. W jakim celu i komu to będzie sprzedane chciałbym wiedzieć, bo wydaje mi się, że ludzie którzy tam mieszkają mają coś do powiedzenia. Jest to mała przestrzeń między blokami i lokal pod nawą „Belfast”, który tam działał był zakałą dla tych ludzi. Jakie to ma być teraz przeznaczenie.

Burmistrz Miasta R.Zawodnik – Ta uchwała umożliwia mi sprzedaż. Przegłosowanie  da możliwość bo był wniosek o to.

Radna  M.Kopczyńska – Ja chciałabym zapytać czy wiadomo kto jest  właścicielem tej nieruchomości.

Radny D.Dolega  -  Aby rozwiać wątpliwości kolegi Adama, jeżeli będzie ogłoszony przetarg , no bo musi być ogłoszony, i kupi to ktoś kto będzie chciał aby tam była piwiarnia czy klub nocny to będzie  i my nie będziemy mieć na to wpływu.

Pani Mecenas A.Snopkiewicz -  Przy podjęciu tej uchwały byłaby to sprzedawana nieruchomość zabudowana z nakładami. W zależności jakie to są nakłady budynkowe, ten budynek był postawiony w konkretnym celu i teraz jakakolwiek zmiana  będzie wymagała zmiany przeznaczenia budynku . Z budynku gospodarczego na lokalny. W razie czego będą tu kontrole. Działka ta była nam przedstawiana przy opiniowaniu.

Radny J.Siek – Nieruchomość położona była na terenach które były własnością ZPS „Pronit”. W momencie komunalizowania mienia te grunty zostały przyjęte. Na tym gruncie za zgodą władz „Pronitu”  zostało wydane pozwolenie na budowę dla osoby , która tam wybudowała pawilon na gruncie do którego nie miała prawa własności .W momencie przejęcia tych terenów przez miasto , działka stała się działką miejską z tym, że osoba trzecia  właścicielem nakładów .Z tego co się orientuję te nakłady były przedmiotem obrotu i były nabywane przez inne osoby . To nie jest ta sama osoba , która miała zgodę „Pronitu” i w tej chwili już kto inny jest właścicielem tych nakładów. Biegły wycenił nakłady na wybudowanie tego budynku na kwotę 100 tys. zł. , wartość gruntu jest rzędu ok. 6-7 tys. zł.. Abyśmy się stali właścicielem nieruchomości z nakładami  to musielibyśmy od tej osoby te nakłady odkupić i wtedy dopiero ogłaszać sprzedaż i nakładów i gruntów. Jeżeli ma to być sprzedaż w drodze przetargu to dobrze by było aby cena za m2  wynosiła co najmniej ok. 35zł. 

Przewodniczący Rady K.Sokołowski -  Przystępujemy do imiennego głosowania projektu Uchwały Nr 4/2007r. 

1.  Błazik Marek




-
za

2.  Dąbrowski Adam



-
za 

3.  Dobrowolski




-
wstrzymał się

4.  Dolega Dariusz




-
przeciw

5.  Figurska Ewa




-
przeciw

6.  Giemza Elżbieta



-
wstrzymała się

7.  Górzyńska Anna



-
wstrzymała się

8.  Kęska Dariusz




-
za

9.  Klich Joanna




-
nieobecna

10. Kopczyńska Maria



-
przeciw

11. Kuc Marek




-
przeciw

12. Mąkosa Julita




-
wstrzymała się

13.Miśkiewicz Krzysztof



-
za

14.Mucha Janusz




-
za

15. Murawska Marzena



-
za

16. Pietraszewska-Ziółkowska Elżbieta
-
za

17. Pszeniczny Adam



-
przeciw

18. Siek Jan





-
przeciw

19.Sieradzka-Chodkowska Jolanta

-
przeciw

20. Sokołowski Krzysztof


-
za

21. Szwed Paweł




-        za

Za głosowało

-
9

Przeciw


-
7

Wstrzymało się

-
4

Uchwała została podjęta.

Projekt Uchwały Nr 5/2007 z dnia 29.05.2007r. w sprawie

gromadzenia dochodów przez Miejski Ośrodek Pomocy Społecznej funkcjonujący jako jednostka budżetowa na wydzielonym rachunku dochodów własnych oraz przeznaczenia tych dochodów.

Burmistrz Miasta R.Zawodnik – Chciałem wnieść autopoprawkę  w § 1 pkt. 1

podpunkt d proszę wykreślić słowo „przeznaczone’.

Przewodniczący Rady K.Sokołowski -  Przystępujemy do imiennego głosowania projektu Uchwały  Nr 5/2007

1.  Błazik Marek




-
za

2.  Dąbrowski Adam



-
za 

3.  Dobrowolski




-
za

4.  Dolega Dariusz




-
za

5.  Figurska Ewa




-
za

6.  Giemza Elżbieta



-
wstrzymała się

7.  Górzyńska Anna



-
za

8.  Kęska Dariusz




-
za

9.  Klich Joanna




-
nieobecna

10. Kopczyńska Maria



-
za

11. Kuc Marek




-
za

12. Mąkosa Julita




-
za

13.Miśkiewicz Krzysztof



-
za

14.Mucha Janusz




-
za

15. Murawska Marzena



-
za

16. Pietraszewska-Ziółkowska Elżbieta
-
za

17. Pszeniczny Adam



-
za

18. Siek Jan





-
za

19.Sieradzka-Chodkowska Jolanta

-
za

20. Sokołowski Krzysztof


-
za

21. Szwed Paweł




-
za

Za głosowało

-
19

Przeciw


-
0

Wstrzymała się

-
1

Uchwała  została podjęta.


Projekt Uchwały Nr 6/2007 z dnia 29.05.2007r. w sprawie

uchwalenia Kodeksu etyki radnych Miasta Pionki.

Radny D.Dolega – Dlaczego taka inicjatywa , jeżeli chodzi o Kodeks etyki radnych miasta Pionki. W poprzedniej kadencji uczestniczyłem w szkoleniu ,które dotyczyło korupcji w samorządzie na różnych płaszczyznach naszego  życia. Podczas tego spotkania były  słowa zachęty, aby takie Kodeksy etyki wprowadzać również w samorządach, w radach miasta. Tu zasady, które są opisane są czyste i jasne. Chodzi o to, abyśmy mieli świadomość, że radny  nie może korzystać z różnych przywilejów tylko dlatego, że pełni swoją funkcję.

Na przedostatnim zebraniu Komisji Kultury, Oświaty , Sportu i Turystyki Pan Burmistrz zakwestionował zapisy które są w tym kodeksie . Zrozumiałem, że one są głupie, że podejmując ten Kodeks  tylko się ośmieszymy.

 Pozwolę sobie może wytłumaczyć skąd te zapisy. Ten Kodeks etyki radnych miasta Pionki został przepisany praktycznie w 100% z takiego podręcznika jak „Etyczne aspekty działalności samorządu terytorialnego” pod redakcją naukową Pani Doktor Janiny Filek oraz Pana Doktora Habilitowanego  Stanisława Mazura .

To tak w kwestii wątpliwości Pana Burmistrza i państwa również, kto to opracował. Opracowanie Małopolska Szkoła Administracji Publicznej Akademii

Ekonomicznej w Krakowie. Dlatego proszę się nie sugerować, że to są jakieś moje wymysły. Prosiłbym o przyjęcie tego projektu uchwały. 

Radna M.Murawska -  Ta propozycja jest naprawdę godna uwagi .Chciałabym jednak zauważyć, że niektóre paragrafy Panie Radny są dla mnie nie do przyjęcia. Te zapisy uniemożliwiałyby mi jako radnej reprezentującej oświatę , zajmowanie stanowiska m.in. w kwestii oświaty. Jest wiele takich lapsusów , które się tutaj pojawiają. 

Burmistrz Miasta R.Zawodnik – Nie wiem czy ta propozycja była dyskutowana w jakimś gronie, czy uzyskiwała jakąś szerszą opinię niż Pana Dolegi. Jest w tym Kodeksie wiele kuriozów ,które są nie do przyjęcia.

Proszę zwrócić uwagę na jeden, który jest sprzeczny z prawem.. „Rada miasta nie dopuszcza do powstania konfliktu interesów między interesem publicznym a prywatnym”. Każdy przetarg praktycznie jest konfliktem interesów.

Trybunał orzekł już wyraźnie, nie ma wyższości interesu publicznego nad prywatny. Są równoważne  w granicach prawa. Jest to oczywiście Wasz  kodeks 

z którego musicie być dumni, bo Wy się zobowiązujecie uchwałą po jego przyjęciu do respektowania tych wartości. Chciałbym Panu podziękować za włożony wysiłek w przygotowanie tego kodeksu.

Radny D.Dolega –  To może powiem  jak ja sobie wyobrażam przedkładanie interesu prywatnego nad publiczny .Nie może być takiej sytuacji, że ja korzystając z tego ,że jestem radnym np. załatwiam swojej żonie pracę w mieście,  samorządzie czy gdziekolwiek. Nie może być takich sytuacji , że tylko dlatego, że jestem radnym mam umarzany jakiś podatek wobec miasta. To jest to przedkładanie  interesu społecznego nad prywatny . Ja to tak rozumiem i taki jest tego sens.. Ponieważ są takie kontrowersje a ja nie chcę nikogo stawiać w niezręcznej sytuacji dlatego  ten projekt wycofuję. 

Panie Burmistrzu wyraziłem się precyzyjnie wycofuję ten projekt.

Projekt Uchwały nr 7/2007 z dnia 29.05.2007r.  w sprawie 

uchwalenia Statutu Miejskiego Ośrodka Kultury w Pionkach.

Radny D.Dolega – Ponieważ zarówno ja jak i radni otrzymali opinię prawną co do projektu tejże uchwały to ja ten projekt wycofam. Pomysł powstania takiego projektu uchwały nastąpił na mocy wniosku Komisji Rewizyjnej czy też sugestii jaką otrzymałem, że Statut Miejskiego Ośrodka Kultury nie reguluje sprawy powołania , ogłoszenia konkursu  na funkcje Dyrektora .

Wycofuje ten projekt.


Projekt Uchwały Nr 8/2007 z dnia 29.05.2007r. w sprawie 

obwołania Św.Barbary patronką Miasta Pionki.

Radny M.Kuc – Nie ma na uchwale wnioskodawcy , ktoś musi ją podpisać.

Nie możemy glosować projektu uchwały nie podpisanego.

Radna E.Giemza – Ja podpiszę ten projekt uchwały .

Radny A.Pszeniczny – Czy nad wprowadzeniem tej uchwały  to wszyscy głosowali? Dlaczego pytam? Bo taka poważna sprawa powinna być głosowana

jednogłośnie. Bo nie wiem kto nie głosował. Bo albo głosujemy przez aklamacje albo się za to nie biorę.

Radny D.Dolega -  Uszanujmy człowieka ,jego godność i sumienie.

Nie zgadzam się z kolegą aby którykolwiek radny miał  tłumaczył się z takich spraw .

Dotyczy to również naszych przekonań religijnych. Radny nie musi się tłumaczyć dlaczego głosował tak a nie inaczej.

Radny J.Siek – To ja się wstrzymałem .W dniu dzisiejszym jest nieobecna koleżanka Klich. Ja wstrzymałem się od głosu nie dlatego, że jestem przeciwny, tylko dlatego abyśmy w dniu dzisiejszym tej uchwały nie rozpatrywali. Aby stanowisko w tej sprawie było jednoznaczne i aby glosowało 21 osób.

Radna E.Figurska – Przecież jest większość, głosujmy tę uchwałę  ja nie widzę problemu. Jeżeli jedna osoba się wstrzymała uszanujmy jej wolę. Wniosek o wprowadzenie uchwał był przegłosowany.

Przewodniczący K.Sokołowski -  Przystępujemy do imiennego głosowania  projektu Uchwały Nr 8/2007 

1.  Błazik Marek




-
za

2.  Dąbrowski Adam



-
za 

3.  Dobrowolski




-
za

4.  Dolega Dariusz




-
za

5.  Figurska Ewa




-
za

6.  Giemza Elżbieta



-
za

7.  Górzyńska Anna



-
za

8.  Kęska Dariusz




-
za

9.  Klich Joanna




-
nieobecna

10. Kopczyńska Maria



-
za

11. Kuc Marek




-
za

12. Mąkosa Julita




-
za

13.Miśkiewicz Krzysztof



-
za

14.Mucha Janusz




-
za

15. Murawska Marzena



-
za

16. Pietraszewska-Ziółkowska Elżbieta
-
za

17. Pszeniczny Adam



-
za

18. Siek Jan





-
za

19.Sieradzka-Chodkowska Jolanta

-
za

20. Sokołowski Krzysztof


-
za

21. Szwed Paweł




-
za

Uchwała została podjęta jednogłośnie .

Radny J.Siek – Proponowałbym abyśmy w tej sprawie trzymali się wersji, że uchwała została przyjęta przez aklamację.

Burmistrz Miasta R.Zawodnik – Ja chciałbym poprosić w imieniu wszystkich przewodniczących klubów o przyjęcie stanowiska Rady w formie uchwały odnośnie Tarnobrzeskiej Strefy Ekonomicznej. Miałoby znaczenie ,aby ta uchwała została przyjęta jednomyślnie  bo wzmacnia to wtedy nasz wspólny głos w sprawie naszego miasta. Odczytam teraz stanowisko Rady Miasta  uchwalone przez aklamację na sesji Rady Miasta Pionki w dniu 29.05.2007r. /stanowisko w załączeniu do protokołu z sesji/

Radny D.Dolega – Ja jestem oczywiście za podjęciem tej uchwały ale nie możemy robić rzeczy złych. My stanowimy prawo. Jeżeli ta uchwała ma mieć jakąś moc ważną ,wiążącą to projekt tejże uchwały powinien zostać wprowadzony do porządku obrad dzisiejszej sesji , a pan chce głosować coś czego nie ma w  porządku obrad tej sesji. To jest ważne , bo gdy podejmujemy coś wadliwie to niema mocy prawnej.   

Przewodniczący Rady K.Sokołowski – Przystępujemy do głosowania imiennego ,Stanowiska Rady Miasta .

1.  Błazik Marek




-
za

2.  Dąbrowski Adam



-
za 

3.  Dobrowolski




-
za

4.  Dolega Dariusz




-
za

5.  Figurska Ewa




-
za

6.  Giemza Elżbieta



-
za

7.  Górzyńska Anna



-
za

8.  Kęska Dariusz




-
za

9.  Klich Joanna




-
nieobecna

10. Kopczyńska Maria



-
za

11. Kuc Marek




-
za

12. Mąkosa Julita




-
za

13.Miśkiewicz Krzysztof



-
za

14.Mucha Janusz




-
za

15. Murawska Marzena



-
za

16. Pietraszewska-Ziółkowska Elżbieta
-
za

17. Pszeniczny Adam



-
za

18. Siek Jan





-
za

19.Sieradzka-Chodkowska Jolanta

-
za

20. Sokołowski Krzysztof


-
za

21. Szwed Paweł




-
za

Stanowisko zostało przyjęte jednogłośnie.

Przewodniczący K.Sokołowski – Wpłynęło do Rady Miasta  w Pionkach pismo od Pana Romualda Zawodnika  dotyczące wezwania do usunięcia naruszenia prawa 

Radny D.Dolega – Przepraszam w jakim punkcie porządku obrad jesteśmy? Czy mamy tu siedzieć do trzeciej. Były sprawy różne , mógł Pan to pismo przeczytać . Teraz chce Pan zmieniać porządek obrad bo w końcu jesteśmy przy uchwałach. Dość ,że nie odczytał pan w punkcie interpelacje i zapytania radnych odpowiedzi na interpelacje, to chce mi pan powiedzieć ,że i tego pisma pan nie odczytał? To zrobi pan to na następnej sesji chyba, że rada zmieni porządek obrad. Pan powinien przestrzegać regulaminu .

Burmistrz Miasta R.Zawodnik -  Ja chcę przypomnieć, że istnieje ustawowy obowiązek zajęcia stanowiska .Nie zajęcie go powoduje konsekwencje kolejne, które jako obywatel mam prawo podjąć i podejmę. .Dlatego zwracam państwu uwagę aby potraktować mój wniosek , który złożyłem trzy tygodnie temu, poważnie .

Przewodniczący Rady K.Sokołowski – Ogłaszam 10 min. przerwę.

Po przerwie.

Przewodniczący Rady K.Sokołowski – Kto z państwa jest za wprowadzeniem pisma Pana Burmistrza  celem udzielenia odpowiedzi .

Radny D.Dolega – O czym my mówimy?

Przewodniczący Rady K.Sokołowski -  O zmianie porządku obrad .

Radny D.Dolega -  Na podstawie jakiego paragrafu ta zmiana?

Panie Przewodniczący, jeżeli ma pan zamiar złożyć wniosek o zmianę porządku obrad , to proszę się powołać na konkretne zapisy regulaminu Rady  i uzasadnić dlaczego wnosi Pan o zmianę porządku obrad.

Czy ja mam podpowiedzieć?

Jest to § 10 , ust.4 Regulaminu .

Proszę mi wyjaśnić, co to jest za wyjątkowa sytuacja, czy nie było do tej pory okazji i możliwości aby pan przeczytał to pismo.

Przewodniczący Rady K.Sokołowski – Panie Darku , ponieważ cała sesja  odbywała się dzisiaj jakby od drugiej strony , to pismo umknęło mi .Dlatego, ponieważ jesteśmy w uchwałach w zasadzie to dotyczy uchwały , dlatego wnoszę o to aby można było jeszcze to pismo rozpatrzyć.

Radny D.Dolega -  To jeszcze mam takie pytanie, czy pan chce odczytać, czy żebyśmy rozpatrzyli?

Przewodniczący Rady K.Sokołowski  - Odczytać i przegłosować.

Radny D.Dolega – No dobrze i będziemy debatować nad tym pismem jeszcze?

Jeżeli dobrze wiem , to jeżeli Rada Miasta podejmowała jakąkolwiek uchwałę  przeciwko mieszkańcowi Pionek Panu Romualdowi Zawodnikowi , to oświadczam, że nigdy takiej uchwały nie podjęliśmy i nigdy taka sprawa nie była rozpatrywana. Więc mamy się zajmować osobą fizyczną , to nie wiem z jakiego powodu ktoś korzysta z przywilejów , że występuje jako osoba fizyczna a również pełni funkcję Burmistrza .Rada o ile mi wiadomo zajmowała się skargą na Burmistrza Miasta na Urząd .Proszę mi to wytłumaczyć.

Burmistrz Miasta R.Zawodnik – Państwo podjęliście uchwałę , nie będę tłumaczył w czym niezgodną z prawem, bo tego nie chcę. Wnoszę pismo do Rady Miasta o naprawienie uchybienia prawnego poprzez uchylenie uchwały  która łamie prawo. I tyle. Treści pisma nie zna pan jeszcze bo nie wprowadzono go do porządku obrad .

Radny D.Dolega – To pismo dotyczy Burmistrza czy osoby prywatnej?

Burmistrz Miasta R.Zawodnik – Osoby prywatnej.

Radny D.Dolega – Panie Przewodniczący nie podejmowaliśmy żadnej uchwały, która dotyczy  osoby prywatnej .

Burmistrz Miasta R.Zawodnik – W tej uchwale jest moje imię i nazwisko.

I jak Pan chce filozofować proszę uprzejmie przegłosuje pan , że nie a ja z tym pójdę dalej i tyle. Każdy kto przychodzi tutaj obywatel pierwszy lepszy ma głos i prawo i debatujecie godzinami .Mam prawo wniosłem pismo i żądam rozpatrzenia  jako obywatel. A państwo możecie rozpatrzyć pozytywnie bądź negatywnie. Koniec. Tylko tyle potrzebuję. A jeszcze zwrócę uwagę, że uchwała którą państwo podjęliście powinna obowiązkowo być mi dostarczona jako obywatelowi Zawodnikowi, bo mnie dotyczy . Ja wniosłem zastrzeżenie pismem  w ustalonym  prawem czasie i żądam rozpatrzenia.

Radny D.Dolega – Jeszcze w kwestii wyjaśnienia, żebyśmy zdawali sobie sprawę z pewnych procedur prawnych . Rada podjęła uprawę . Uchwała podlega kontroli organowi nadzorczemu, czyli Wojewodzie. Pan Burmistrz jako obywatel mógł wystąpić do Wojewody i to zaskarżyć. Wcześniej złożyłem skargę do organu nadzoru i tam z wydziału prawnego przysłali mi pismo, że  oni nie są władni rozpoznać tę sprawę. Minął już okres ponad miesiąca od momentu kiedy Rada przyjęła tą uchwałę .  Gwarantuję państwu, że gdyby uchwała była sprzeczna z prawem to  już byśmy prawdopodobnie pismo  od Wojewody  ,że uchwała jest sprzeczna z prawem i wzywa Wojewoda Radę do uchylenia.

Burmistrz Miasta R.Zawodnik –Uchwała narusza moje dobra osobiste i będzie skierowana do NSA.

Radny J.Siek – W chwili obecnej porządek obrad może zmienić rada większością głosów . Pismo zostało złożone na dziennik w dniu 10 maja , zgodnie z kodeksem postępowania administracyjnego mamy 30 dni aby się do tej sprawy ustosunkować. Ja bym wystąpił do Przewodniczącego Rady Miasta z takim wnioskiem aby z powodu niemożności rozpatrzenia sprawy w terminie tych trzydziestu dni poinformować pana Romualda Zawodnika jako mieszkańca Pionek , że zostanie przedłużony termin, bo takie są możliwości proceduralne i

abyśmy do tej sprawy wrócili na następnej sesji. Nikt nie jest mądry do samego końca i zawsze można złożyć wniosek na sesji  do powołania takiej komisji doraźnej abyśmy się tą sprawą zajęli .Ja rozumiem, że Pan Burmistrz chce aby ta sprawa została wyjaśniona, ma do tego prawo ,żąda tego od nas jako radnych.

Nawet jeżeli większością głosów zostanie  wprowadzone pod obrady, jakie mamy zająć stanowisko .Czy ktoś pamięta czego dotyczyła ta uchwała? Czego dotyczyła skarga? Trzeba to zbadać abyśmy mięli pełny obraz sprawy. Ja w dniu dzisiejszym naprawdę nie czuję się na siłach aby w tej sprawie w ciągu pięciu minut podejmować decyzje zgodnie z pełnym stanem wiedzy .

Dlatego proszę o wystosowanie pisma do Pana Romualda Zawodnika z uwagi na to, że sprawa na dzisiejszej sesji nie zosta  przedstawiona ,poruszona przedłuża Pan termin załatwienia jej o kolejne 14 czy 30 dni i będzie zachowana procedura zgodnie z obowiązującymi przepisami.

Radny D.Dolega – I jeszcze jedno Panie Przewodniczący ,jak Pan będzie pisał to pismo do Pana Burmistrza zgodnie z tym co sugeruje Pan Wice przewodnicz ący ,jeżeli Rada ma te zarzuty rozpatrywać i się nimi zajmować , to proszę zwrócić się do Pana Burmistrza aby wskazał  złe przepisy i jakie ustawy Rada złamała , bo wtedy możemy się do tego odnieść. Takie są procedury.

Burmistrz Miasta R.Zawodnik – Mówię jeszcze raz ,nie doczeka się Pan.

Nie będę odsłaniał swoich argumentów.

Radny D.Dolega -  To dobrze ,że Pan tak powiedział Panie Burmistrzu.

Przewodniczący Rady K.Sokołowski – Odczytam teraz odpowiedzi na interpelacje Radnej E.Giemzy i Radnego J.Sieka  /odpowiedzi na interpelacje w załączeniu do protokołu z sesji/.

Ad. 8. Informacja Burmistrza Miasta Pionki w okresie między sesjami.

Burmistrz Miasta Pionki – Proszę państwa jesteśmy już zmęczeni więc informuję, że działałem skutecznie, aktywnie życzę Państwu dobrej nocy.

Radny K.Miśkiewicz –  Ja mam jeszcze pytanie. Odnośnie nowego regulaminu.

Burmistrz Miasta R. Zawodnik -  To nie jest ten punkt proszę pana.

Radny K.Miśkiewicz – Sprawozdanie.

Burmistrz Miasta R. Zawodnik – Nie , ja informuję a nie odpowiadam na Pana pytania. Żadne protesty nie wpłynęły. 

Radny D.Dolega -  Panie Przewodniczący w którym momencie sesji jesteśmy?

Burmistrz Miasta R.Zawodnik -  Na następnej sesji postaram się złożyć projekt uchwały odnośnie przystąpienia do Stowarzyszenia Miast COP-u.

Rozeznałem możliwość działania u nas Filii  Zaocznej Wyższej Szkoły Biznesu.  Nowego Sącza .

Jestem po rozmowach z dziekanatem wydziału architektury Uniwersytetu Krakowskiego . W pierwszej połowie lipca mamy nadzieję gościć tutaj  architektów studentów .

Jesteśmy zaproszeni do Rumuni na otwarcie nowej siedziby władz.

Jeżeli chodzi o Pana Banaszaka. Podjąłem decezję o pewnym limitowaniu informacji w sprawach o których nie ma pełnej  wyobraźni.

Mamy problem bezpańskich psów , nie wiem co z tym fantem zrobić.  Będzie spotkanie Burmistrzów całego powiatu aby wpólnie podjąć decezję w sprawie budowy schroniska. 

Jeśli chodzi o Staw Górny  , zamierzamy wydzierżawić .Ja na razie wstrzymałem umowę do momentu kiedy kontrahent nie przedstawi  planu zagospodarowania Stawu Górnego.

Będziemy mięli problemy z kuchniami w szkołach. Przygotowujemy się do koncepcji dożywiania .

Podpisaliśmy pismo ,  które  wystosuję do Ministra Infrastruktury o budowie obwodnicy Północnej w Radomiu.

Od pierwszego lipca prawdopodobnie wprowadzę zarządzenie o podwyżkach w większości lokalów komunalnych i  o obniżkę w lokalach socjalnych.

Radny D.Dolega – Dostałem odpowiedź na interpelację i chciałbym jeszcze aby Pan Burmistrz potwierdził, czy tym osobom, którym Pan umarzał podatki czy odsetki , to każdą z tych osób sprawdzał Pan w MOPS czy ona się kwalifikuje.

Burmistrz Miasta R.Zawodnik – Umorzenia  -tak, odsetki  -nie.

Radny D.Dolega – A dlaczego ?

Burmistrz Miasta R.Zawodnik – Bo przyjąłem taką rzecz,  jeżeli ktoś pisze ,że z powodów uzasadnionych wnioskuje o odroczenie opłaty i te opłaty uiści  w całości to generalnie odsetki ma umarzane.

Radna M.Kopczyńska – Ja mam pytanie. Dlaczego tak duże odsetki są przy pozycji P. Figurski Krzysztof  w kwocie 1650zł.

Burmistrz Miasta R.Zawodnik – Zaległości podatkowe niektórzy mają nawet trzyletnie. Niektórzy uzasadniają to, że mają jakąś firmę  która nie działała, chorowali ,nie prowadzili działalności gospodarczej.

Radny D.Dolega – Więc Pan nie wie kim jest ta osoba  i jaką działalność prowadził.

Radna M.Kopczyńska -  Wydaje mi się ,że można umarzać coś co jest na bieżąco.

Burmistrz Miasta R.Zawodnik – nie umarzam żadnych odsetek jeżeli nie ma spłaty regulującej podatek.

Radny D.Dolega – Panie Burmistrzu czy to jest zbieżność nazwisk , to chyba nikt nie jest tutaj związany z radną Figurską.

Burmistrz Miasta R.Zawodnik – Proszę pana ja nie kojarzę ,ja dostaję wnioski Ja nie mam czasu wnikać kto to jest.

Radna M.Kopczyńska -  No tak ale jak się ludzie dowiedzą że mąż radnej ma umorzone .

Burmistrz Miasta R.Zawodnik – Ja informuję państwa o zasadach jakie przyjąłem  i stosuję je w sposób ogólny bez wyjątków.

Radna M.Kopczyńska – tylko nie chcielibyśmy ,żeby chodziły takie plotki po Pionkach, że Burmistrz gratyfikuje co niektórych.

Burmistrz Miasta R.Zawodnik  - O mnie chodzą przeróżne plotki i wiem kto je generuje. Ja odpowiadam za to co robię.

Radna M.Kopczyńska – Tylko, że uczepi nasz autorytet jako rady.

Burmistrz Miasta R.Zawodnik – Ja podejmuje decyzje w sprawie podatków jednoosobowo i nikt nie ma prawa mnie do niczego zmusić.

Radny D.Dolega – To proszę traktować wszystkich równo.

Burmistrz Miasta R.Zawodnik – Państwo w tej chwili imputujecie komuś ,nie mnie rzecz bardzo poważną, proszę uważać. Proszę najpierw wniknąć w sytuację.

Radna M.Kopczyńska – Dlatego właśnie chcemy to wyjaśnić.

Burmistrz Miasta R.Zawodnik – Komisja Rewizyjna ma prawo wglądu w każdy dokument .W dokumentach ja podpisuję zgodę i jest uzasadnienie. Proszę sobie wejrzeć i zobaczyć .Ja nie pozwolę się obrażać. 

Radny D.Dolega – Też są różne plotki, ja nie wiem czy prawdziwe , że są radni którzy chcą załatwić dla kogoś pracę, dla kogoś mieszkanie .To dotyczy nas wszystkich.

Burmistrz Miasta R.Zawodnik – Ja w żadnym wypadku nie podpisałem zgody, bez zbadania i uzasadnienia sytuacji.

Radna M.Kopczyńska – Może ja wyjaśnię dlaczego tak powiedziałam. Ponieważ Pan powiedział, że będzie gratyfikował wszystkich którzy będą Pana popierać i stąd moje pytanie.

Burmistrz Miasta R.Zawodnik –Imputuje Pani znowu słowa których nie użyłem. 

Radna M.Kopczyńska – Użył Pan na Komisji Promocji 

Burmistrz Miasta R.Zawodnik – Imputuje mi Pani sugestię korupcji. Ja sobie tego nie życzę. Jeszcze raz Pani to powie to oskarżę Panią o obrazę. Radni którzy ponoszą ze mną odpowiedzialność za decyzje muszą po czterech lata móc się pochwalić .Ja ryzykowałem z Burmistrzem  i ja to osiągnąłem dla miasta.. Jeżeli przychodzi radna ,która ze mną podejmuje ryzyko w pierwszej kolejności będę rozpatrywał sprawy z którymi przychodzi. I niech wszyscy o tym wiedzą.

Radny D.Dolega -   Ekstra Pan to powiedział Panie Burmistrzu .Gratulujemy. Super.

Radny J.Siek -  Apeluję do wszystkich Państwa bo to jest świadectwo naszej pracy. To nagranie zostaje dla wiecznej potomności .To są dokumenty archiwowane kategorii A i tego nigdy nie wolno zniszczyć. Dlatego zastanówmy się zanim coś powiemy.

Przewodniczący Rady K.Sokołowski -  Wyczerpaliśmy porządek obrad.

Zamykam XV 

Sesja trwała do godziny  2330.
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