Protokół nr XXII/2007

z sesji Rady Miasta Pionki, która odbyła się w dniu 25.09.2007r.

Miejsce obrad: sala konferencyjna Al. Jana Pawła II nr 15

Czas rozpoczęcia sesji godz. 1300.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega-  Otwieram XXII sesje Rady Miasta Pionki. Na podstawie listy obecności stwierdzam , że w dzisiejszych obradach uczestniczy  20 radnych. Obrady są prawomocne.

Porządek obrad:


1.Wybór ławników do Sądu Okręgowego w Radomiu i Sądu 

             Rejonowego w Zwoleniu.

a. opinia Zespołu powołanego do przedstawienia opinii o zgłoszonych kandydatach

b. powołanie Komisji Skrutacyjnej

c. wybór ławników do Sądu Okręgowego

d. wybór ławników do Sądu Rejonowego

e. przyjęcie uchwały w sprawie wyboru  ławników.

2. Informacja Przewodniczącego o złożonych

    oświadczeniach  majątkowych przez radnych Miasta Pionki.

3. Informacja Burmistrza o wykonaniu budżetu Miasta  za I półrocze 

    2007 roku.

4. Informacja Burmistrza z prac w okresie między sesjami.

5. Rozpatrzenie skargi Pana Andrzeja Korcza  na działalność

    Burmistrza Miasta Pionki.

6. Informacja Przewodniczących z prac komisji problemowych.

7. Debata i podjęcie uchwał.

8. Sprawy różne.

9. Wolne wnioski.

Chciałbym wnieść autoprawkę do porządku obrad jako punkt 1 a: wystąpienia zaproszonych gości. 

Kto ma uwagi do porządku obrad.

Burmistrz Miasta R. Zawodnik- Proszę o wniesienie do porządku obrad projektu uchwały nr 4 związanego z wyborami. 

Radny A. Dąbrowski- Nie widzę w porządku obrad interpelacji?

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- Kolejna autopoprawka w punkcie 7a: Interpelacje i zapytania radnych .

Czy są jakieś uwagi do porządku obrad? Nie widzę.


Kto jest za wprowadzeniem do porządku obrad 

projektu uchwały nr
4



-
20

Kto jest przeciw





-
0

Kto się wstrzymał





-
0

Poprawka została przyjęta.

Ad.1. Wybór ławników do Sądu Okręgowego w Radomiu  i Sądu Rejonowego w Zwoleniu. 

a. opinia Zespołu powołanego do przedstawienia opinii o zgłoszonych kandydatach.

Pani Alina Gola- Zespół został powołany przez Radę Miasta w Pionkach w składzie:

1. Alina Gola

2. Ewa Figurska

3. Elżbieta Giemza

4. Krzysztof Sokołowski

Zapoznał się ze zgłoszeniami kandydatów na ławników na nową kadencję 2008-2011 oraz załącznikami , o których mowa w  § 5 ust. 1 rozporządzenia trybu zgłaszania  radom gmin kandydatów na ławników oraz wzoru karty zgłoszenia.

Dokonano zgłoszenia dwóch kandydatów na ławników do Sądu Okręgowego  w Radomiu oraz  ośmiu kandydatów na ławników  do Sądu Rejonowego w Zwoleniu. Natomiast liczba ławników jaka powinna być wybrana na nową kadencje 2008- 2011, podana przez Prezesa Sądu Okręgowego w Radomiu wynosi: 3 ławników do Sądu Okręgowego w Radomiu i 10 ławników do Sądu  Rejonowego  w Zwoleniu.

Stwierdza się , że wszystkie zgłoszenia kandydatów wpłynęły do rady Miasta Pionki w obowiązującym terminie do dnia 30 czerwca 2007r. 

( protokół  Zespołu opiniującego w załączeniu do protokołu z sesji).

b. powołanie Komisji Skrutacyjnej

Przewodniczący Rady D. Dolega- Chciałem złożyć wniosek o powołanie Komisji Skrutacyjnej w składzie 3 osobowym. Do pracy w tej Komisji chciałbym zgłosić następujące kandydatury:

1. Adam Pszeniczny

2. Paweł Szwed

3. Ewa Figurska

Czy wszyscy kandydaci wyrażają zgodę? ( wszyscy wyrazili akces w pracy Komisji Skrutacyjnej).



Kto jest za powołaniem 3 osobowej Komisji Skrutacyjnej



w składzie: A. Pszeniczny, P. Szwed, E. Figurska

-
20

Jednogłośnie.

Ogłaszam przerwę  na czas jak Komisja Skrutacyjna się uprawomocni i przygotuje karty do głosowania.

Po przerwie. Oddaje głos Komisji Skrutacyjnej.

Radna E. Figurska- Komisja przygotowała karty do głosowania. Rozdamy od razu karty do głosowania do Sądu Rejonowego i Sądu Okręgowego.

Zostały rozdane karty. Jeżeli ktoś jest za kandydaturą stawia krzyżyk, minus jeżeli kandydat  nie odpowiada. Głos wstrzymujący się zero. Inne znaki są uznane za nieważne. 

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- Dostaliśmy dwie kartki: jedna do Sądu Rejonowego a druga do Sądu Okręgowego. Każdy karty dostał , to przystępujemy do głosowania.

Radna E. Figurska-  Według listy obecności będę wyczytywać po kolei radnych , a następnie  proszę  wrzucać karty do urny .

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- Ogłaszam przerwę.

Po przerwie.

Radna E. Figurska-  Protokół Komisji Skrutacyjnej z głosowania w sprawie  wyboru ławników do Sądu Okręgowego w Radomiu odbytego w dniu 25.09.2007r. Komisja Skrutacyjna stwierdza, że na ogólną liczbę 21 radnych  Rady Miasta Pionki obecnych jest 20 radnych . W głosowaniu wzięło udział  20 radnych. Ważnych  głosów  oddano 20, nieważnych głosów oddano zero.

Komisja Skrutacyjna stwierdza, że w głosowaniu tajnym  Kandydaci na ławników do Sądu Okręgowego w Radomiu otrzymali następującą ilość głosów

1. Tosza Bohdan Norbert

-
20 głosów

2. Kowalczyk Adam Henryk
-
19 głosów

Komisja Skrutacyjna stwierdza, że Rada Miasta Pionki wybrała ww. osoby na ławników do Sądu Okręgowego w Radomiu.


Drugi protokół Komisji Skrutacyjnej z głosowania  w sprawie wyboru ławników do Sądu Rejonowego w Zwoleniu odbytego w dniu 25.09.2007r. Komisja Skrutacyjna  stwierdza co następuje: na ogólna liczbę 21 radnych Rady Miasta Pionki obecnych jest 20 radnych. W głosowaniu wzięło udział 20 radnych. Ważnych głosów oddano 20. Nieważnych głosów oddano zero.

Komisja Skrutacyjna stwierdza, że w głosowaniu tajnym kandydaci na ławników do Sądu Rejonowego w Zwoleniu otrzymali następującą ilość głosów:


1. Łukasińska Urszula


-
19 głosów


2. Baryłka Anna Jadwiga


-
20 głosów


3. Iwanowska Cecylia


-
20 głosów


4. Chmiel Magdalena Ewa

-
20 głosów


5. Lipka Danuta Halina


-
20 głosów


6. Boryczko Wojciech Stanisław
-
20 głosów


7. Kucharska Maria


-
19 głosów


8. Maciąg Monika Małgorzata

-
20 głosów

Komisja Skrutacyjna stwierdza, że Rada Miasta Pionki  wybrała ww. osoby na ławników do Sądu Rejonowego w Zwoleniu.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- 


Uchwała nr 1/2007 Rady Miasta Pionki z dnia 25.09.2007r. w sprawie wyboru ławników na kadencję w latach 2008- 2011.

Ad.1a. Wystąpienie zaproszonych gości.

Rady powiatowy Z. Belowski- Realizując mandat powiatowego radnego podejmuje cały szereg działań o których Państwo nie jesteście poinformowani. W dniu dzisiejszym chciałem Państwu zgłosić pewną propozycję . Żałuję, że nie usłyszy  tej propozycji Burmistrz Miasta, ale myślę że Państwo ją przekażecie . Decyzja będzie zależała od Rady, a decyzja może być bardzo brzemienna w skutki. Od ponad dwóch miesięcy jestem jednocześnie dyrektorem Mazowieckiego Centrum Sztuki Współczesnej „ Elektrownia ” w Radomiu. Mam przed sobą publikację po konkursową, którą przekaże Panu  przewodniczącemu dla Rady Miasta Pionki. Jest to potężne przedsięwzięcie Urzędu Marszałkowskiego na terenie Radomia przekształcające dawną starą elektrownię w nowoczesne wielofunkcyjne centrum sztuki współczesnej. Jest to potężna inwestycja szacowana na około 35.000.000zł , finansowana zarówno z funduszy krajowych jak i z funduszy zewnętrznych. Ta instytucja jest instytucją marszałkowską. W związku z tym , że Mazowieckie Centrum Sztuki Współczesnej będzie dysponowało potężną kolekcją ponad 4 tys. eksponatów sztuki współczesnej. Będzie tam również kino, księgarnia, kawiarnia sala multimedialna, kilka sal wystawowych i wiele innych dodatków bieżących. Zastanawiałem się w jaki sposób można by ten projekt włączyć Pionki. Taka propozycja pojawiła mi się w głowie. Rozmawiałem wstępnie z członkami Zarządu Województwa Mazowieckiego na ten temat. Chcę zadeklarować Państwu w tej chwili chęć wzięcia na siebie  kwestii rozmów dotyczące przeprowadzenia bardzo śmiałej operacji , która może się okazać bardzo pozytywną operacją. Otóż przestrzenie , które wydają się bardzo duże , bo będzie tam ponad 5.000m2 powierzchni użytkowej. Nie są tak duże jak mogły by być. Pomysł jest następujący widzę możliwość stworzenia w Pionkach oddziału Mazowieckiego Centrum Sztuki Współczesnej o bardzo specjalistycznym charakterze. Instytucji kultury finansowanej w całości ze źródeł województwa mazowieckiego . Stabilne finansowo bardzo. Instytucji, która wypełni wiele oczekiwań prestiżowych dla miasta Pionki . Umożliwi rzeczywisty rozwój na szeroką skalę o zasięgu międzynarodowym. 

Tak jak w radomiu Prezydent Miasta Radomia przekazał Urzędowi Marszałkowskiemu nieodpłatnie cały obiekt elektrowni ( łącznie z działką). Ja mam propozycję następującą dla Pionek . Z dużą przyjemnością  przy Państwa aprobacie podejmę się rozmów jako dyrektor instytucji marszałkowskiej w kwestii poszerzenia sfery działania instytucji o oddział pionkowski. Oddział , który moim zdaniem powinien się składać z dwóch obiektów: Kasyna i budynku elektrowni na Pronicie. Dlatego, że elektrownia w Radomiu wyspecjalizowała by się wtedy w prezentacja malarstwa współczesnego , rzeźby współczesnej średnich i małych formatów i grafik . Wykorzystując ten potencjał ,którym dysponuje hala elektrowni w Pionkach widzę możliwość stworzenia dzieła naprawdę wybitnego , a mianowicie światowe centrum dużego formatu. Tam można prezentować dzieła kilkanaście na kilkanaście metrów wymiarów. Nie ma takiego miejsca w świecie , gdzie poza plenerem można coś takiego eksponować. Daję gwarancję przyciągnięcia do Pionek ogromnej rzeszy ludzi z całego świata. Jest znakomity moment w czasie , aby połączyć to właśnie z „Elektrownia”. To jest śmiały projekt, ale jest to również projekt na to żeby tą przestrzeń zagospodarować dużymi , ogromnymi  a jednocześnie na najwyższym poziomie instalacjami artystycznymi, które mogą służyć jako elementy ozdobne. Jest to przedsięwzięcie śmiałe, ale na przestrzeni dwóch trzech lat do wykonania. Składam to Państwu jako propozycję , ponieważ bez Państwa aprobaty  i nie mam prawa podjąć takich kroków  ( mogę  tylko jako dyrektor instytucji wojewódzkiej zaproponować to Marszałkowi). Doszedłem do wniosku jako mieszkaniec tego miasta  zacznę od Państwa.

Ad.2. Informacja Przewodniczącego o złożonych oświadczeniach majątkowych przez radnych Miasta Pionki.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- Na podstawie art.24 h, ust. 12 ustawy z dnia 8 marca 1990r. o samorządzie gminnym ( tj. Dz. U. z 2001 r. , nr 142, poz. 15911 z późn. zm.) przedstawiam informację o złożonych oświadczeniach majątkowych radnych Miasta Pionki. 

W ustawowym terminie zakreślonym przez ustawodawcę tj. do 30.04.2007r. oświadczenia majątkowe złożyli wszyscy radni.

Analizy złożonych oświadczeń dokonał  były przewodniczący Rady Miasta Pan Krzysztof Sokołowski, który następnie w dniu 28.08.2007r. przesłał kopie oświadczeń do I Urzędu Skarbowego w Radomiu – pismo RM-0704/67/2007 ,

a w dniu 24.09.2007r. do Burmistrza Miasta Pionki ( pismo RM- 0704/79/2007).

Z treści pism nie wynika, ze stwierdzono jakiekolwiek nieprawidłowości w  złożonych oświadczeniach. Niniejsza informacja zostanie dołączona do protokołu z sesji.

Ad.3. Informacja Burmistrza  o wykonaniu   budżetu Miasta za I półrocze 2007r.

Skarbnik Miasta H. Żak- Zgodnie z danymi zawartymi w przedłożonych  sprawozdaniach na dzień 30 czerwca uzyskano dochody w kwocie 23.862.657,61 zł , przy prognozowanych dochodach na rok 2007 w wysokości 56.831.002zł. Oznacza to realizacje planu w 41,98%.

Plan wydatków budżetu Powiatu na dzień 30 czerwca przewiduje realizację zadań w wysokości 64.061.719 zł. W I półroczu bieżącego roku wydatki zrealizowano w kwocie 25.158.557,18 zł, co stanowi 39,27 % planu rocznego.

Wydatki na zadania inwestycyjne stanowią  5,85 % planu rocznego. Ich udział w całkowitej kwocie wydatków zaplanowanych w budżecie roku 2007 wynosi 2,4%. W informacji przedstawiono przebieg realizacji  poszczególnych zadań inwestycyjnych.  Wynika z niej , że wydatki na zadania inwestycyjne będą realizowane w II półroczu.

Zobowiązania na koniec okresu sprawozdawczego zwiększyły się w stosunku  do końca ubiegłego roku i wynoszą 24.164.069,33zł, co stanowi stosunkowo   wysoki udział w planowanych  dochodach ogółem 42,51%, lecz poniżej progu określonego ustawowo ( 60%).

Ad.4. Informacja Burmistrza z prac w okresie między sesjami .

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- W  tej chwili p. burmistrz jest nieobecny, dlatego ten punkt zostanie przeniesiony .

Ad.5. Rozpatrzenie skargi p. Andrzeja Korcza na działalność Burmistrza Miasta Pionki.

a. Odczytanie protokołu  Komisji Rewizyjnej.

Radna J. Klich- Komisja Rewizyjna w oparciu o zlecenie dotyczące zbadania powyższej sprawy podjęła czynności zbadania skargi A. Korcza. Badania nasze przebiegały w dwóch fazach. Pierwsza faza tj. 10 wrzesień, gdzie spotkała się Komisja Rewizyjna  i dokonała analizy tej dokumentacji. Drugie spotkanie odbyło się 17 września 2007r. Zostały odczytane protokoły z Komisji Rewizyjnej. Protokoły w załączeniu do protokołu z sesji.

b. Podjęcie uchwały .

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- 

Projekt uchwały nr 1a/2007 z dnia 25.06.2007r. w sprawie rozpatrzenia skargi p. A. Korcza na działalność Burmistrza Gminy Miasta Pionki.



Kto jest za uchwała nr 1a
-
20



Kto jest przeciw


-
0



Kto się wstrzymał


- 
0

Uchwała została podjęta. 

Ad.4. Informacja Burmistrza z prac w okresie między sesjami .

Burmistrz Miasta R. Zawodnik- Odbyło się spotkanie- konferencja  Platformy Obywatelskiej razem z wójtami z okolicznych gmin. Konferencja miała dla nas niebagatelne znaczenie , dlatego że jest w naszym interesie , aby decydenci najważniejszych środków unijnych mieli nasze miasto na uwadze. Ja informowałem Państwa jak również innych przedstawicieli partii politycznych , ze jest naszym interesie , żeby wszystkie siły polityczne, które działają w naszym otoczeniu interesowały się naszym regionem, aby to zainteresowanie było przyjazne. 

Kolejna rzecz to wybory sejmu i do senatu RP. Ja odbyłem spotkanie z przedstawicielami partii w Pionkach, żeby poinformować, że jesteśmy zainteresowani , aby proces kampanii w naszym rejonie przebiegł jak najsprawniej. 

Byłem również na spotkaniu w Warszawie w sprawie utworzenia w Pionkach regionalnej Poradni Rodzinnej . Z tego co mi przekazywał p. dyrektor Wydziału  Polityki Społecznej  Urzędu Wojewódzkiego nie ma problemu finansowego. Takie środki znalazłyby się w Urzędzie Wojewódzkim. Problem dotyczy usytuowania prawnego , dlatego, że Ośrodek ten zadania które są wpisane ustawowo jako zadania Powiatu , Województwa i zdecydowanie przekraczające zadania samorządu miasta, ponieważ znaczenie tego ośrodka docenili władze województwa. On działby  pod patronatem Wyższej Uczelni .Na ten cel jedna rodzina w Pionkach chce przekazać dom jednorodzinny.

Kolejna sprawa to kwestia utworzenia szkoły muzycznej I stopnia na terenie miasta Pionek. Mamy tradycje , działa od lat Ognisko Muzyczne. Byłaby to szkoła publiczna finansowana przez Ministerstwo Kultury i mamy przesłać komplet materiałów. 

Kolejna sprawa dotyczy mojego spotkania w Krajowym Zarządzie Polskich Linii Kolejowych. Byłem umówiony z p. wiceprezesem Zarządu . 

Chodzi rzeczywiście o budowę tunelu pod ul. Kozienicką, a także o remont peronu po stronie zachodniej. Są to inwestycje bardzo ważne dla miasta, które poprawiłyby bezpieczeństwo . Wstępna deklaracja była taka, że jeżeli miastu udałoby się pozyskać od Marszałkiem Województwa Mazowieckiego kwotę w okolicach 2-3 milionów zł to inwestycje byłyby zrealizowane w przyszłym roku.

Kolejna sprawa dotyczy ulicy Wspólnej. Spodziewamy się w każdej chwili ukazania się w dzienniku , że Strefa Ekonomiczna powróciła na teren ul. Wspólnej. Cała awantura , którą Komisja Rewizyjna na wniosek p. Sieka zrobiła a szczególnie chodziło o medialne nagłośnienie całej tej sprawy. W mediach dwa razy ukazał się komunikat , ze jest niegospodarność tej inwestycji. To spowodowało, że firma niezwykle profesjonalna odmówiła złożenia oferty i współpracy z nami. Powiedziała, że więcej z Urzędem Miasta w Pionkach współpracować nie będzie. Ta firma poprzednio złożyła ofertę na 143.000zł , kiedy kolejna oferta była 200.000zł. Dzisiaj na trzy razy mniejszy teren najniższa oferta była 165.000zł. I kto śmie mnie podejrzewać o niegospodarność, to jest to hipokryzja. Ci którzy głosowali o przekazanie sprawy do prokuratury , a na pewno będzie umorzenie umieli się zachować i chociaż powiedzieć przepraszam. 

Jeśli chodzi o drogi, to podczas konferencji z PO rozmawialiśmy  z przedstawicielem Wojewódzkich Dróg . Ja przedstawiałem na wniosek radnej Giemzy i Murawskiej informację o przeprojektowaniu skrzyżowania na ulicy Zwoleńskiej i Piłsudskiego, p. dyrektor osobiście oglądała to skrzyżowanie. Będzie prawdopodobnie  sprawa wykupienia tam dwóch nieruchomości.

Pokazałem również skrzyżowanie na Załamanku. P. dyrektor do tych potrzeb odniosła się pozytywnie. 

W tym miesiącu rusza modernizacja ulicy Kolejowej. Odbyło się zebranie robocze w tej sprawie. Odbył się przetarg i będziemy przystępować do realizacji. 

Będzie w tym miesiącu uprzątnięty teren koło PKS ,aby polepszyć widoczność. Będzie również czyszczony i uprzątnięty teren koło wejścia do tunelu  od strony ul. 15 Stycznia. Będzie położony brakujący kawałek chodnika.

Ad.6. Informacja Przewodniczących z prac komisji problemowych.

Radna J. Klich-  Zgodnie z przyjętym planem pracy na I i II kwartał Komisja zakończyła swoje prace dotyczące kontroli i realizacji uchwał i wniosków  przez p. burmistrza. Protokół został przekazany do p. burmistrza . Szczegółowe sprawozdanie  Komisja Rewizyjna przekaże Radzie na następnej sesji. 

Radna A. Górzyńska- Komisja Rozwoju spotkała się 21 września i były omawiane trzy sprawy : maszt sieci ERA na ul. Wspólnej, bilboardy banerowe i gazeta Nad Zagożdzonką. ( Protokół Komisji w załączeniu ). 

Radna J. Chodkowska- Komisja Oświaty spotkała się dwa razy.  Zapoznaliśmy się z pionkowskimi przedszkolami i spotkaliśmy się z 

p. A. Traczykiem w związku z próbą wydania jego dwóch książek. ( Protokoły w załączeniu do protokołu z sesji).

Radny W. Dobrowolski- Komisja Infrastruktury spotkała się trzy razy. Pierwsze dwa spotkania były wspólne wraz z Komisją Budżetową. Tematem głównym była sprawa podatków za 2006 i 2007 rok.. Jesteśmy na etapie zbierania dokumentów . Wypracowane wnioski będą przedstawione na Radzie.

Trzeci spotkanie odbyło się w terenie . Komisja zajmowała się problemami jakie w płynęły do Komisji od mieszkańców Pionek. ( Protokół z Komisji w załączeniu do protokołu z sesji).

Radny A. Pszeniczny- Komisja Zdrowia nie spotkała się ani razu. Planowane spotkanie odbędzie się pod koniec września.

Radny K. Miśkiewicz- Komisja Budżetowa spotkała się dwa razy. Pierwsze spotkanie dotyczyło podatków i petycji mieszkańców. Drugi raz debatowała nad opiniowaniem uchwał na dzisiejszą sesję. 

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- Przerwa.

Ad. 7. Debata i podjęcie uchwał.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega-

Projekt uchwały nr 2/2007 z dnia 25.09.2007r. w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie miasta na 2007 rok.

Radny K. Miśkiewicz- Komisja Budżetowa dyskutowała na temat tej uchwały budżetowej , która po raz kolejny powraca pod obrady sesji. Muszę Państwa poinformować jaka była sytuacja wczoraj na Komisji. Komisja nie otrzymała informacji w pełnym zakresie jak tego oczekiwała. Chcieliśmy rzetelną konkretna informację nt. zatrudnienia. W uchwale jest wzrost o 125.000zł. Wzrost wydatków na wynagrodzenia czyli jest to wzrost zatrudnienia powoduje, że wzrastają wydatki sztywne, które w momencie podpisania umowy są w naszej ocenie zobowiązaniami wymagalnymi. 

Komisja Budżetowa składa wniosek formalny o wycofanie tej uchwały z porządku dzisiejszych obrad i do momentu , kiedy nie dostaniemy rzetelnej informacji.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- Jest wniosek formalny o zdjęcie uchwały z porządku obrad. Czy ktoś chce zabrać głos. Nie widzę.



Kto jest za zdjęciem uchwały nr 2
-
11



Kto jest przeciw



-
4



Kto się wstrzymał



-
1

Wniosek przeszedł i uchwała została zdjęta z porządku obrad.


Projekt uchwały nr 3/2007 z dnia 25.09.2007r. w sprawie zmian w Uchwale nr LIV/603/2002 z dnia 30.09.2007r. – Statut Młodzieżowej Rady Miasta.



Kto jest za uchwała nr 3


-
19



Kto jest przeciw



-
0



Kto się wstrzymał



-
0

Uchwała została podjęta.


Projekt uchwały nr 4/2007 z dnia 25.09.2007r. w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie miasta na 2007 rok.



Kto jest za uchwałą nr 4


-
20



Kto jest przeciw



-
0



Kto się wstrzymał



-
0

Uchwała została przyjęta.

Ad.7a Interpelacje i zapytania radnych- odpowiedzi. 


Przewodniczący Rady Miasta – Nie otrzymałem odpowiedzi na interpelacje z poprzedniej sesji dlatego ich nie odczytam. Przepraszam chwile może p. burmistrz nam dostarczy odpowiedzi na interpelacje. 

Odpowiedzi zostały dostarczone i odczytane ( odpowiedzi stanowią załącznik do protokołu z sesji).

Radna E. Figurska- Chciałam zapytać odnośnie projektu uchwały nr 2, która rak szybko została zdjęta z porządku obrad? 125.300zł  skąd ta kwota się wzięła. To jest pytanie do p. skarbnik. 

P. przewodniczącego chciałam zapytać, ja wiem że uchwała zajmowała się Komisja Budżetowa, ale powinniśmy dać możliwość wytłumaczenia się p. skarbnik. To mnie niepokoi.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- Może ja odpowiem , to będzie szybciej. Chciałem p. radnej przypomnieć, że jako radna poprzedniej kadencji tak i obecnej ma pani obowiązek zapoznać się z regulaminem Rady. Przewodniczący Komisji Budżetowej zgłosił wniosek formalny dotyczący  projektu  uchwały. Paragraf 23 ust.5 stanowi, że  wnioski formalne są głosowane w pierwszej kolejności . Dlaczego nie było dyskusji i dlaczego nie udzieliłem głosu, ponieważ złamałbym regulamin Rady , a tego nie uczynię.

Czy ta odpowiedź panią zadawala. Jest zgodna z regulaminem.

Skarbnik Miasta H. Żak- To co przewodniczący Komisji Budżetowej wyczynia to przekracza wszystkie ramy. Była Komisja , a p. przewodniczący wstaje i mówi w obecności mnie, że wczoraj nie otrzymał rzetelnych informacji. Szanowna Rado Wy też się zastanówcie co robicie. Podnosicie ręce , bo Wam tak karzą . Większość chce nie dyskutować o tej uchwale. Uchwała jest po raz drugi. Do każdego punktu jest napisane uzasadnienie i nic ja innego nie powiem  to co jest w uzasadnieniu. Co miałam powiedzieć to powiedziałam na Komisji. Tak pracować dalej się nie da. Jeszcze trochę i urzędnicy też odejdą , bo w takich warunkach się nie da pracować. Nie dajecie wiary nikomu co Wam się mówi. Byłam proszona na Komisję z arkuszem kalkulacyjnym i z takowym przyszłam. Poprosiłam p. Mikulska. Było burzliwie w efekcie stanęło na tym, że wyjaśniłam wszystko. To co musieliśmy wydatkować ponad plan. Pan przewodniczący to wszystko pisał . Rozmawialiśmy, że ta uchwała to nie tylko fundusz wynagrodzeń. W Komisji Budżetowej jest taki skład jakiego nigdy w życiu nie było w tym mieście podobno. Wszyscy są specjalistami i mnie dziwi takie powiedzenie przez przewodniczącego Komisji : uchwała do odrzucenia? Ja nie wiem dlaczego do odrzucenia. Zaproponujcie państwo jak podzielić uchwałę, aby ważne rzeczy poszły. Usłyszałam, że nie ważne jak będzie podzielona uchwała i tak będzie ona odrzucona wobec tego nie jestem wstanie żadnej następnej uchwały przygotować, jeżeli nie dostaniemy na piśmie wskazówek jak Wy chcecie , co ma być i co ma nie być. Słusznie pani zauważyła, że nie było dyskusji , bo jej miało nie być. Bo to dla zasady ma być odrzucona uchwała. Taka jest prawda. 

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- P. skarbnik pozwolę sobie panią zacytować: powiedziała pani , że podnosicie rękę jak Wam karzą? W mojej ocenie może to być traktowane jako pomówienie. To proszę nam powiedzieć , co uważa pani że radny nie głosuje zgodnie ze swoim sumieniem?

Radna J. Chodkowska- Chciałam zapytać p. burmistrza  w związku z tą akcją dotycząca flagi naszego miasta , czy nie można byłoby wprowadzić na strony internetowe tej propozycji o ewentualne opinie naszych mieszkańców. 

Burmistrz Miasta R. Zawodnik- Na stronie internetowej są informacje, ale niestety nie wpłynęła żadna opinia odnośnie flagi.

Radny A. Pszeniczny- Komisja Zdrowia  kieruje do p. burmistrza protokół z pracy Komisji i nie dostaje żadnej odpowiedzi. W informacjach burmistrza z prac między sesjami też nie ma żadnej wzmianki.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- Proszę aby Komisji na piśmie formułowała wnioski do p. burmistrza , albo zgłaszać to na sesji.

Burmistrz Miasta R. Zawodnik- Przepraszam przeoczyłem tę sprawę i obiecuję,  że się z nią zapoznam.

Radna A. Górzyńska- Kiedy p. burmistrz spełni swoje obietnice i będzie dokładał do każdej pozyskanej jednej złotówki z zewnątrz, złotówkę organizacjom pozarządowym i w jakiej to będzie formie.

Burmistrz Miasta R. Zawodnik- Do wszystkich wniosków  jakie piszą różne organizacje nie zdarzyło mi się dotychczas abym nie zadeklarował współfinansowania. Nie ma mechanizmu prawnego na dzień dzisiejszy żebyśmy mogli dofinansować z budżetu miasta. 

Radna M. Kopczyńska- Ja mam następujące interpelacja . Odpowiedź na nie proszę na piśmie:

1. Jak przebiegł konkurs wniosków o przydział środków na dotacje w ramach rozdziału 85295 limit w uchwale budżetowej § 2820 15.000zł : w ramach  rozdziału 85495 limit 30.000 zł.

2. Na jakim etapie jest budowa boiska , które było tematem sesji nadzwyczajnej.

3. Czy II przetarg na wywóz nieczystości z ulicy Wspólnej został ogłoszony zgodnie z prawem o zamówieniach publicznych?

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega-  Odpowiedź była nie na temat.

Radny K. Miśkiewicz-  mam dwa pytania:

1. Czy została wniesiona sprawa do Sądu o bezpodstawne wzbogacenie się właścicieli posesji , w której  była Galeria Format MOK?

2. Od kiedy zostanie rozpoczęta działalność „ gospodarka leśna” na terenie zakupionym od syndyka ZTS „Pronit” w upadłości.

Ad.8. Sprawy różne.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- Odczytam pisma , które wpłynęły do Biura Rady i odpowiedzi n ww. pisma:

1. pismo do  MUW nt. skargi p. T. Pionki z załącznikami.

2. 20.09.07r. przyszło pismo z Prokuratury Rejonowej w Zwoleniu odnośnie ul. Wspólnej z informacja , ze w tej sprawie zostało wszczęte śledztwo .

3. Odpowiedź na pismo z 11.09.2007r. AN/07 odnośnie p. Pionki .

4. Odpowiedź burmistrzowi na pismo z dnia 25.09.07r.

5. Pismo p. E. Warskiego- skarga na p. burmistrza.

6. Pismo Komisji Infrastruktury  do p. burmistrza.

Radny K. Miśkiewicz- Na Komisji Budżetowej nie byli tylko członkowie tej Komisji. Musze powiedzieć co myślę i czuję. Na samym początku obrad Komisji Budżetowej zwróciliśmy się z prośbą, aby p. skarbnik przedstawiła nam  arkusze kalkulacyjne wynagrodzeń, które były brane do budżetu miasta na 2007r. W pewnym momencie p. skarbnik zaczęła mówić podniesionym głosem.

Zwróciłem uwagę p. skarbnik, że my pomimo , że mamy inny pogląd na sprawę, ale żeby pani tego nie przyjmowała jako atak na nią. Są to informacje, które Komisja chce znać ,  wiedzieć , żeby mogła podjąć decyzję co do zwiększenia planu wydatków .Zaczęliśmy debatować i do pewnego konsensusu doszliśmy ponieważ zaczęliśmy liczyć. P. skarbnik mówi, że tak jak chcemy to się nie da. Moim zdaniem da się wszystko , rozmową , wymianą zdań, argumentów a p. skarbnik  w mojej ocenie przyjmuje , to co ja np. mówię , że to jest atak na nią.

P. skarbnik broni interesów burmistrza, a my bronimy interesów mieszkańców. Na dzień dzisiejszy nie ma naszej zgody na to, żeby mnożyć zatrudnienie. 

Z tego względu, że miasto jest w trudnej sytuacji finansowej. Według wyliczeń moim zdaniem mamy około 153.000zł oszczędności. Jak chcieliśmy więcej informacji na ten temat nagle zaczęła się nie moc , że my do niczego nie dojdziemy. Przyszedł p. burmistrz i zaczął krzyczeć na nas gotów byłem już powiedzieć, że w takiej atmosferze nie da się prowadzić rozmowy i rzeczowej dyskusji. Jeżeli mówię coś nie tak , to proszę mnie sprostować. Na posiedzeniu Komisji było sporo osób. Jesteśmy za podwyżkami  w jednostkach podległych i w Urzędzie, ale od przyszłego roku i w nowej uchwale budżetowej.

W trakcie roku też nie mając pokrycia podwyższa się pensję w Urzędzie pracownikom.

Radna M. Murawska- Ja mam pytanie do przewodniczącego Komisji Budżetowej , czy projekt tej uchwały będzie jeszcze raz przez Komisję opiniowany.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega-  To może ja odpowiem na to pytanie. Uchwała została zniesiona z porządku obrad i jeżeli p. burmistrz  złoży ten projekt uchwały , to na pewno.

Radna M. Murawska- Dlaczego dzisiaj głosowaliśmy wniosek formalny, skoro do wniosków formalnych zalicza się : § 23 ust. 3 pkt 10 , a nic nie ma że wnioskiem formalnym może być  zdjęcie uchwały, zaś jeśli chodzi o uchwałę Rady § 39 mówi o tym że : wystąpienie przewodniczących w merytorycznych komisjach w sprawie opinii o projekcie uchwały . Przewodniczący Komisji maja prawo w swoim wystąpieniu przedstawić wyłącznie opinię Komisji, nie przedstawiając opinii mniejszości, ani swojej własnej . Wydaje mi się, że to posunięcie p. przewodniczącego w sprawie głosowania wniosku formalnego zdjęcia tego projektu uchwały z porządku obrad naruszało regulamin Rady Miasta. Pan przewodniczący odwołuje się do regulaminu jako, że  dzisiaj padło  że radna Figurska nie do końca przeczytała regulamin, ja sukcesywnie doczytuję i  dopatrzyłam się tej nieprawidłowości. Bardzo bym prosiła, żeby p. przewodniczący wziął sobie do serca i jeżeli już zwraca uwagę , to przede wszystkim sam się pilnował kiedy głosujemy i co głosujemy.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega-  Moja ocena jest sugestywna. Regulamin nie został naruszony . Wniosek formalny może być zgłoszony w każdej sprawie. Jeżeli pani uznaje , że naruszyłem regulamin, może pani złożyć skargę do Wojewody Mazowieckiego.

Radna J. Klich- Chciałam poruszyć sprawę dwutygodnika Nad Zagożdżonką. Dwutygodnik samorządowy w moim mniemaniu samorząd w tym mieście to nie tylko p. burmistrz, ale również i Rada Miasta. Dlaczego o tym mówię, dlatego że mam wrażenie , że po przeczytaniu ostatnich artykułów z podpisami MM , że gra się na łamach tego czasopisma autorytetem ludzi , którzy są członkami Rady Miasta. Uważam, ze osoba która pisze artykuł powinna przedstawić problem jako istnieje , ale samą interpretację tego co się wydarzyło i jaki przebieg ewentualnie miało i ocenę pozostawia czytelnikowi, który czyta te gazetę. Od kilku miesięcy wałkowany jest problem kontroli Komisji Rewizyjnej na ulicy Wspólnej. Wszystkim jest wiadomo, że Komisja podjęła działania na skutek wniosku Rady Miasta. Działaliśmy w imieniu Rady Miasta . Doszło do tego, że ktoś uważa , że została ujawniona tajemnica państwowa. Jaka tajemnica. Tajemnica przed Radą , radnymi . Nie . w mojej opinii do tego nie doszło. Do czego zmierzam. Jeżeli osoba , która pisze na łamach gazety, przedstawia dane uważam, że powinna wysilić się na to, żeby przedstawić prawdziwe dane, a jeżeli nie to śmiem twierdzić, że osoba taka pisząc artykuł w określonym kontekście popełnia pewnego typu nadużycia. Nawiązuję do artykułu śmieciowej zadymy ciąg dalszy. Na nadzwyczajnej sesji rady Miasta Komisja Rewizyjna przedłożyła  protokół z przeprowadzonej kontroli. Każdy miał możliwość zapoznania się z tym protokołem , więc jeżeli osoba , która w trakcie tego artykułu cytuje i powołuje się „ być może mogło dojść do naruszenia prawa” cytat z protokołu Komisji , to uważam, że ten protokół zawiera nie tylko ta informację. We wnioskach pokontrolnych Komisji Rewizyjnej jest zdanie: inwestycja na ulicy Wspólnej w opinii Komisji Rewizyjnej mogła zastać wykonana nierzetelnie”. W opinii p. MM na łamach gazety pisze : kluczowym punktem obrad sesji Rady Miasta był protokół Komisji Rewizyjnej Rady Miasta w sprawie rzekomego , nierzetelnego wykonania umowy jaką podpisało miasto na usunięcie śmieci”. Według mnie interpretacja wniosku Komisji Rewizyjnej z zawartą treścią osoby piszącej jest nie zgodna. Jedyną rzeczą , z którą  się zgadzam z p. MM ; „ wynagrodzenie dla wykonawcy z uwagi na trudności z dokładnym oszacowaniem ilości zalegających śmieci określono w specyfikacji przetargowej jako ryczałtowej”. Jak się spojrzy na datę 18.08. przeprowadzenia kontroli, to ja śmiem twierdzić, że Komisja Rewizyjna zakończyła kontrolę 18.06. , obmiar terenu był z data 25.06. pytam na jakiej podstawie p. MM mówi, że  25 czerwca Komisja  Rewizyjna  była już po kontroli . Pytam się na jakiej podstawie p. MM mówi : że w protokole Komisji nie znalazł się też dokument z pomiaru wykonanej pracy , dokonanego przez pracowników Urzędu , bo prawdopodobnie nie pasował do tezy zawartej w protokole. Komu ? Przestępcom z Komisji Rewizyjnej, pytam się? Komu nie pasował, czuję się tym dotknięta i uważam , że to jest nieprawda. Ta inwestycja w ogóle nie była nadzorowana o czym mówił p. Stolarski na Komisji Rewizyjnej. Nie może tak być , ze przedstawiane jest na łamach gazety nieprawdziwe dane. Jest to oszczerstwo. To nie jest tak , że ocena tylko idzie w moim kierunku. Także  i Wy jesteście oceniani.  Weszłam wczoraj na stronę Urzędu Miasta i to co piszą mieszkańcy , przytoczę jedno zdanie, które tak samo mnie boli jak i może Państwo zaboli: gdzie są radni , którzy mieli nas tak reprezentować. Czy to całe towarzycho poszło aby doić ile się da z publicznych pieniędzy. Z tego  forum  dowiedziałam się , że p. MM to jest Marek Majewski. Słowa , które p. burmistrz przytoczył na początku sesji, że złożono doniesienie do prokuratury , a tutaj właśnie już p. Majewski  zna wyrok, tak jak p. burmistrz miasta zna, że prawdopodobnie zostanie to umorzone jako pozbawione zasadności. To że z takim wnioskiem wyszła Komisja Rewizyjna świadczy tylko o tym, że zbada tę sprawę organ , który ma narzędzia, metody i nikt nie powiedział, że p. burmistrz jest tym kim określa w artykule p. MM . Podważany jest autorytet mój. Ja jestem nauczycielem. Pracuje już 26 lat w tym zawodzie i mieszkam w tym mieście od urodzenia. Uważam, ze rada Miasta jeżeli chodzi o dwutygodnik samorządowy Nad Zagożdżonką powinna bacznie przyjrzeć się informacją  tu zawieranym. Było spotkanie Platformy Obywatelskiej pytam ile nas było? 15 osób, czy p. MM pofatygował się ( Radzie Miasta nie są obojętne problemy naszego miasta), żeby o tym napisać? Nie , nie było tego. 

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- Gazeta Nad Zagożdżonką jest finansowana z środków publicznych. Ona ma służyć wszystkim. Podane dane w gazecie są nieprawdziwe. Pan burmistrz mówił o zainteresowaniu ulicą Zwoleńską radnej Giemzy , radnej Murawskiej, p. burmistrz powiedział , że z inicjatywy tych radnych dokonywane są rozmowy z dyrekcją Dróg Publicznych w Radomiu., otóż na sesji w dniu 04.09. został złożony wniosek radnej Klich  w sprawie ilości kolizji na tym skrzyżowaniu. Wniosek miał być skierowany do Komisariatu Policji z zapytaniem ile było wypadków w ostatnim okresie na tym skrzyżowaniu? Był to wniosek przyjęty przez Radę . Jest to inicjatywa radnych. 

Korzystając z uprawnień zwołuję nadzwyczajne posiedzenie Komisji: Rozwoju Gospodarczego, Kultury, Oświaty i Sportu,  Infrastruktury i Komunalizacji oraz Budżetowej na dzień 02.10.2007r. o godz.  15. Przedmiotem naszego spotkanie będzie gazeta Nad Zagożdżonką.

Radna E. Giemza- Szkoda , że w połowie konferencji połowa radnych wyszła. To ja podeszłam do p. dyrektor , poczym dołączyła do mnie p. Murawska i osobiście rozmawiałyśmy z p. dyrektor odnośnie tego skrzyżowania. Potem pojechaliśmy na to skrzyżowanie. 

Przewodniczący Rady  miasta D. Dolega- Trzeba tylko pochwalić Państwa inicjatywę.

Radny A. Dąbrowski-  Pytam p. przewodniczącego Komisji Budżetowej jak pan to wyliczył ,musi być pan bardzo zdolny ,bo trzy osoby i 150.000zł wyszło.

Jakie te pensje biorą ci pracownicy?

Radny K. Miśkiewicz- Jeden kierownik, drugi kierownik ( wiadomo o kogo chodzi).

Radny A. Dąbrowski-  Czyli średnia wychodzi 5.000zł?

Przewodniczący Rady  Miasta D. Dolega- Dokładnie. Są to kwoty brutto.

Radna E. Figurska- Po wysłuchaniu p. E. Klich , rzeczywiście uważam, że są tam naruszone wręcz dobra osobiste.  Uważam, że nasza Rada już się tak wyspecjalizowała, że powinna  się to zgłosić do Prokuratury na MM. Może to rozwiązałoby sytuację.

Przewodniczący Rady  Miasta D. Dolega    - Rozumiem , że to jest pani sugestia, żeby złożyć takie zawiadomienie?

Radna E. Figurska- Tak.

Przewodniczący Rady  Miasta D. Dolega    - Rozumiem. Poinformuje p. MM.

Radna E. Giemza- Szkoda , ze radni dopiero teraz zauważyli,  że Nad Zagożdżonką jest pod czyim wpływem, a nie było uwagi zwróconej poprzednim razem kiedy mieszkańcy Pionek nie mogli zamieścić artykułu , a były publikowane artykuły te które pasowały.

Przewodniczący Rady  Miasta D. Dolega    - Ja nie dopuszczę tutaj do jakiejś wymiany zdań, polemiki na takim poziomie, żeby się nawzajem obrażać. 

W dniu 28 lutego Rada Miasta przyjęła wniosek, że wszystkie wnioski przyjęte przez Radę miały być publikowane w dwutygodniku samorządowym Nad Zagożdżonką. Wnioski zostały dostarczone do redaktora naczelnego i dostałem informacje , że są zastrzeżenia i że nie będą opublikowane. Wystąpiłem do p. redaktora i powiedziałem, że ja za te wnioski zapłacę. Pomimo, że ja chciałem zapłacić wnioski się nie ukazały. Zgadzam się z panią , że takie działania zasługują na potępienie.

Radna J. Klich- Bardzo mnie to cieszy, że mieszkańcy mogą pisać na łamach gazety, ale mieszkaniec MM, który jest pracownikiem zatrudnionym w ramach interwencji, na łamach gazety wypowiada się od momentu kiedy został tym pracownikiem.

Radna M. Kopczyńska- Były skargi od mieszkańców, że te ostatnie fajerwerki były bardzo głośnie i dokuczliwe. Jeżeli się jeszcze raz to powtórzy będą dzwonić na policję.

Kolejna sprawa to Plac Konstytucji i odszczurzanie „fontanny”. Czy służby miejskie zamierzają cos z tym zrobić? 

Radna M. Murawska- Słyszałam bardzo pozytywną opinię młodzieży o ostatniej imprezie.

Radna M. Kopczyńska- To nie chodziło o huk , tylko leciały takie niesamowite iskry i dym, że ludzie mieli tak zadymione w domach .

Radna E. Figurska- Jak nie było imprez na Ogródku było źle, teraz imprezy sa i też jest źle. Ludziom jest trudno dogodzić.

Ad. 9. Wolne wnioski.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega-  Jestem upoważniony do złożenia wniosku od przewodniczącej Młodzieżowej Rady Miasta Pionki , my ten wniosek musimy przyjąć , ponieważ jesteśmy organem  nadzorczym w stosunku do MRM.


I. Wnioskuje o uznanie delegata MRM Michała Fabiszewskiego  na obrady Ogólnopolskiej Federacji Młodzieżowych Samorządów Lokalnych, które odbędzie się w Warszawie.


Kto jest za wnioskiem

-
17


Kto jest przeciw


-
0


Kto się wstrzymał


-
1

Wniosek został przyjęty.


II. Wnioskuję o rozpatrzenie przez Komisję Rewizyjną w terminie do dnia 8 października 2007r. skargi p. E. Warskiego z dnia 3.09.2007r. na Burmistrza Miasta Pionki.


Kto jest za wnioskiem

-
8


Kto jest przeciw


-
2


Kto się wstrzymał


-
8

Wniosek nie został przyjęty.

Radny M. Błazik- Źle zostały policzone głosy w sprawie poprzedniego wniosku.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- Składam wniosek o reasumpcję głosowania  poprzedniego wniosku.


Kto jest za reasumpcją głosowania

-
11


Kto jest przeciw




-
0


Kto się wstrzymał




-
6

Wniosek przeszedł.


Kto jest za wnioskiem w spr. p. E. Warskiego
-
5


Kto jest przeciw





-
9


Kto się wstrzymał





-
4

Wniosek nie przeszedł.

Przewodnicząca Komisji Kultury i Oświaty upoważniła mnie a przekazanie wniosków Komisji Kultury.

1. Komisja Kultury wnioskuje o to, aby w proejkcie budżetu na 2008 rok umieścić kwotę 30.000zł w Miejskiej Bibliotece Publicznej w Pionkach na wydanie książek p. A. Traczyka „ Od młynów do prochowni” oraz „ Pionki i pobliskie tereny”.

Kto jest za wnioskiem
-
14

Kto jest przeciw

-
0


Kto się wstrzymał 

-
4     

Wniosek został przyjęty.


II. Komisja Kultury, Oświaty , Sportu i Turystyki wnioskuje o zakup dwóch wózków do przewożenia posiłków dla przedszkola nr 1 ul. Żeromskiego 8. Jest to kwota około 2.000zł za dwa wózki.


Kto jest za wnioskiem
-
18


Kto jest przeciw

-
0


Kto się wstrzymał

-
0

Wniosek przeszedł.

Radna E. Giemza- Klub radnych Przyszłość Pionek wnioskuje o odwołanie 3 wiceprzewodniczących  i o przygotowanie przez przewodniczącego Rady Miasta uchwały ww. sprawie oraz powołanie jednego wiceprzewodniczącego Rady Miasta.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- Wniosek nie zostaje dopuszczony głosowania na podstawie art. 19 ust.4 ustawy o samorządzie gminnym. Gdy będzie odpowiedni wniosek złożony , to zostanie poddany pod głosowanie.

Radny A. Pszeniczny- 

I. Składam wniosek o poprawienie rozjazdu przy ul. Zakładowej i Słowackiego ( droga do Chemomontażu), która jest poorana torami, jest niewygodna dla pieszych, rowerzystów i kierowców.

Kto jest za wnioskiem 
-
17

Kto jest przeciw

-
0

Kto się wstrzymał

-
1

Wniosek przeszedł.

II. Składam wniosek o poprawę przejścia z ul. Sienkiewicza na Mickiewicza na wysokości apteki i zielonego bloku.

Kto jest za wnioskiem 
-
18


Kto jest przeciw

-
0

Kto się wstrzymał

-
0

Wniosek przeszedł.

Radna A. Górzyńska- 


Komisja Promocji i Rozwoju Gospodarczego składa wniosek o zamieszczenie 5 bilbordów banerowych przy głównych drogach wjazdowych do Pionek.  


Kto jest za wnioskiem
-
16


Kto jest przeciw

-
0


Kto się wstrzymał

-
0

Wniosek przeszedł.

Radny K. Sokołowski- 


Wnioskuje o zamontowanie dwóch lamp oświetlających przejście dla pieszych przez tory kolejowe na wysokości  marketu Lidl.


Kto jest za wnioskiem
-
16


Kto jest przeciw

-
0


Kto się wstrzymał

-
0

Wniosek przeszedł.

Radna M. Kopczyńska- 


Zgłaszam wniosek o dokonanie przez Komisję Rewizyjną  kontroli odnośnie zachowania wszelkich procedur w stosunku do wszystkich obywateli składających podania o umorzenie wszelkich podatków i odsetek za XII 2006r. oraz w 2007r. od 01 stycznia do 30 września.


Kto jest za wnioskiem 
-
11


Kto jest przeciw

-
4


Kto się wstrzymał

-
1

Wniosek przeszedł.

Radny M. Kuc- 


Składam wniosek o doprowadzenie oświetlenia do posesji Leśna 46a wraz z utwardzeniem.


Kto jest za wnioskiem
-
11


Kto jest przeciw

-
2


Kto się wstrzymał

-
3

Wniosek przeszedł.


Składam wniosek do Burmistrza Miasta , żeby w budżecie przyszłorocznym uwzględnił 50% podwyżki płac dla wszystkich jednostek samorządowych.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- Wniosek nie zostaje poddany pod głosowanie ponieważ jest sprzeczny z kompetencją Rady Miasta.

Dowiedziałem się o pewnych nieprawidłowościach jako przewodniczący Rady , związkowiec musze zareagować. W artykule w gazecie samorządowej Nad Zagożdżonką czytam:  jak oświadczył prezes spółki turystycznej W. Dola , że nie pobiera wynagrodzenia za swoją pracę.

Jeżeli ktoś ma podpisaną umowę o pracę , to wynagrodzenia za pracę przysługuje. W Międzynarodowe Konwencje stanowią, że praca za darmo jest pracą niewolniczą i nie można dopuścić do takiej sytuacji.


Rada Miasta Pionki zobowiązuje Przewodniczącego Rady  do złożenia skargi do PIP w sprawie braku wypłaty wynagrodzenia dla prezesa Pionki Tur.

Radna J. Klich- Ale z artykułu wynika , że prezes nie chce brać pieniędzy.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- Pracownik nie może zrzec się wynagrodzenia. 

Radna M. Kopczyńska- Czy p. przewodniczący jest pewien , że p. Dola ma podpisana umowę o pracę? Może należy to sprawdzić.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega-  Prezes nie mógłby mówić, że nie pobiera wynagrodzeń , jakby nie miał podpisanej umowy. To jest logiczne.

To sprawdzi PIP.

Radny M. Błazik- Czy mógłby Pan wycofać swój wniosek?

Radny M. Kuc- Chciałem  powiedzieć , że osobiście przekazywałem ciepłownię prezesowi spółki Pionki Tur p. W. Doli.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega-  


Kto jest za wnioskiem
-
5


Kto jest przeciw

-
7


Kto się wstrzymał

-
4

Wniosek nie przeszedł.

Radna M. Murawska- Chciałam zgłosić wniosek do p. przewodniczącego o przygotowanie projektu uchwały na mocy art.19 ust.4  w sprawie odwołania trzy wiceprzewodniczących. Wniosek nie dotyczy personalnych spraw , tylko przygotowanie uchwały przez p. przewodniczącego.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega-  Na podst. Art. 19 ust. 4 ustawy o samorządzie gminnym wniosek nie zostanie poddany pod głosowanie . państwo nie znają procedur , które stosuje się przy odwołaniu i powołaniu przewodniczących i wiceprzewodniczących Rady. Ja mogę udzielić informacji aby pani mogła już sama przygotować uchwałę.
My się proszę Państwa nie rozumiemy , tu nie chodzi o uchwałę. Nie udzielam pani głosu.

Radna E. Giemza- Ja występuje z wnioskiem o udzielę p. Murawskiej głosu i dokończenie tego co ma do powiedzenia.

Radna M. Murawska- Ja składam wniosek o przygotowanie uchwały w sprawie rozpatrzenia sprawy odwołania trzech wiceprzewodniczących.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega-  Ja nie rozumiem  tego wniosku. Nie będą Państwu tłumaczyć procedur ponieważ są  one w ustawie o samorządzie gminnym i regulaminie. Ten wniosek jest bezprzedmiotowy.

Czy są jakieś jeszcze wnioski. Nie widzę.

Wyczerpaliśmy porządek obrad . zamykam XXII sesję Rady Miasta Pionki.

Sesja trwała do godz. 1800.

Protokołowała:

Mirosława Bogumił








Przewodniczył :







    DARIUSZ  DOLEGA
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