Protokół nr XXXII/2007

z nadzwyczajnej sesji Rady Miasta Pionki, 

która odbyła się w dniu 03.12.2007r. 

Miejsce obrad: sala konferencyjna , Al. Jana Pawła II nr 15

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- Otwieram XXXII nadzwyczajną sesję Rady Miasta Pionki. Na podstawie listy obecności stwierdzam, że w dzisiejszych obradach uczestniczy 19 radnych . Obrady są prawomocne.

Chciałbym serdecznie przywitać zaproszonych gości na dzisiejszą sesję. Witam senatora  RP Pana Andrzeja Łuczyckiego , witam księdza kanonika Stanisława Bujnowskiego, witam księdza Gabriela Marciniaka . Miło mi powitać radnych Powiatu Radomskiego Pana Zbigniewa Belowskiego, Pana Zbigniewa Dziubasika  . Serdecznie witam Pana Przewodniczącego Zarządu Regionu NSZZ Solidarność Ziemia Radomska Zdzisława Maszkiewicza. Serdecznie witam Pana  Jacentego Dejniaka, Pana Jerzego Lechowicza z małżonką oraz wszystkich którzy przybyli na dzisiejszą sesję.

Przedstawiam proponowany porządek obrad:

1. Nadanie tytułu Zasłużony dla Miasta Pionki.

2. Prezentacja kandydatów.

3. Podjęcie uchwał w sprawie przyznania tytułu „ Zasłużony dla miasta Pionki” dla:

a. księdza Kanonika Stanisława Bujnowskiego proboszcza Parafii św. Barbary w Pionkach,

b. Księdza Gabriela Marciniaka,

c. Pana Jacentego Dejniaka,

d. Pana Zbigniewa Dziubasika,

e. Pana Jerzego Lechowicza

Czy są maja Państwo uwagi do zaproponowanego porządku obrad? Nie widzę. 

Przystępujemy do zatwierdzenia porządku obrad.


Kto jest za proponowanym porządkiem obrad
-
19 radnych.

Porządek obrad został zatwierdzony jednogłośnie.

Ad.2. Prezentacja  kandydatów.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- Odbyła się prezentacja kandydatów. Zostały odczytanie życiorysy, które są załącznikami do niniejszego protokołu.

.

Ad.3.  Podjęcie uchwał w sprawie przyznania tytułu „ Zasłużony dla miasta Pionki”


Projekt uchwały nr 1/2007 z dnia 03.12.2007r. w sprawie przyznania tytułu  Zasłużonego dla Miasta Pionki dla ks. Kanonika Stanisława Bujnowskiego. 


Kto jest za uchwałą nr 1 

-
19

Uchwała została  podjęta jednogłośnie.

Projekt uchwały nr 2/2007 z dnia 03.12.2007r. w sprawie przyznania tytułu  Zasłużonego dla Miasta Pionki dla ks.  Gabriela Marciniaka

Kto jest za uchwała nr 2

-
19

Uchwała została podjęta jednogłośnie.

Projekt uchwały nr 3/2007 z dnia 03.12.2007r. w sprawie przyznania tytułu  Zasłużonego dla Miasta Pionki dla Jacentego Dejniaka.

Kto jest za uchwała nr 3

-
19

Uchwała została podjęta jednogłośnie.

Projekt uchwały nr 4/2007 z dnia 03.12.2007r. w sprawie przyznania tytułu  Zasłużonego dla Miasta Pionki dla  Zbigniewa Dziubasika.

Kto jest za uchwałą nr 4

-
19

Uchwała został podjęta jednogłośnie.

Projekt uchwały nr 5/2007 z dnia 03.12.2007r. w sprawie przyznania tytułu  Zasłużonego dla Miasta Pionki dla  Jerzego Lechowicza.

Kto jest za uchwała nr 5

-
19

Uchwała została podjęta.

Szanowni Państwo, Zasłużeni dla Miasta Pionki serdecznie  Państwu gratuluję . Niech dzisiaj przyznany tytułu będzie wyrazem podziękowania naszego samorządu, całego  społeczeństwa za Wasz trud  i pracę dla rzecz rozwoju naszego miasta.

Jest zwyczajem , że w takich szczególnych okolicznościach jestem zobowiązany oddać Państwu głos. Kto z Państwa chciałby zabrać głos?

Senator  RP Pana Andrzej Łuczycki- Mało jest w otoczeniu naszym ludzi, którzy potrafią poświęcić się dla dobra innych. Tak szczerze , bezinteresownie.

Te osoby, które zostały uhonorowane tutaj przez Radę Miasta całym swoim życiem i dorobkiem świadczą o tym , że warto jest żyć dla drugiego człowieka. Warto jest po prostu być dobrym człowiekiem. Dlatego jestem szczęśliwy i dumny , że zostałem na taką uroczystość zaproszony . Jeszcze raz serdecznie gratuluję.

Pan Zbigniew Dziubasik- Chciałbym serdecznie podziękować za zaproszenie na tę sesję Rady Miasta. Szczególnie dziękuje Radzie za podjęcie uchwały i zaproszenie mnie do grona wspaniałych działaczy, obywateli naszego Miasta. Chciałbym również podziękować Kapitule, która znalazła w mojej skromnej osobie fragmenty życiorysu, które pozwoliły mnie zakwalifikować do tego zaszczytnego tytułu. Tytuł, który otrzymałem również traktuję jako wyróżnienie dla grupy wielu ludzi, którzy w okresie lata 80 tych i później działali. Jest to spore grono ludzi. Moje działanie miało zawsze na uwadze dobro naszego miasta. Jeszcze raz serdecznie dziękuję.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- Jestem winien Państwu przeprosiny w imieniu Pana Burmistrza, który przed sesją zachorował i było nawet pogotowie.

Ksiądz Kanonik Stanisław Bujnowski- Filozofią naszej wiary katolickiej jest żyć dla dobro i dla innych ludzi w przeciwieństwie do innych filozofii, które głoszą zasadę samorealizacji i żyć tylko dla siebie. Jest mi bardzo miło , ze znalazłem się dzisiaj w tym gronie wyróżnionych tytułem Zasłużony dla miasta Pionki. Dziękuje za życzliwość rady Miasta i Kapituły, która zwróciła uwagę na działalność w mojej Parafii, a z drugiej strony uświadamiam sobie , że z wieloma tu obecnymi siedzącymi  koło mnie, że  działaliśmy  razem w jednym kierunku. To co się dało zrobić dla Pionek to tylko zjednoczeniu we wspólnej sprawie. Ta dzisiejsza uroczystość niech będzie dla nas wszystkich zachętą  abyśmy się jednoczyli nie tylko na Wigilię, ale w każdym innym dniu i robili wielkie rzeczy dla naszego miasta. Wszystkim dziękuję i Szczęść Boże.

Radny Jacenty Dejniak-  Otrzymanie takiego tytułu jest trochę paraliżujące. Nie chciałbym się powtarzać i chciałbym coś powiedzieć o przyszłości. Od 2000 roku pracujemy tutaj pod kierunkiem profesora Wrocławskiego , który nie mógł tutaj dzisiaj przybyć, że by teren popronitowski rewitalizować. Skutek naszych działań jest  pozornie niewielki . Ten okręg wiedzy miałby działać na podbudowie Politechniki Radomskiej . Moja myśl sięgała do tego, żeby uaktywnić Pionki i właśnie wprowadzenie tej poprawki pozwoli na utworzenie Parku  Historycznego w Pionkach . Takie decyzje z tego co wiem w Sejmiku Województwa Mazowieckiego w ostatnich dniach zapadły. 

Chciałbym proszę Państwa abyście ten temat popierali jako radni tego Miasta. 

Ksiądz Gabriel Marciniak- Dziękuję za przyznanie mi tego zaszczytnego tytułu . Jestem najmłodszy w tym gronie. Moja wdzięczność bardzo duża , że zostałem tym tytułem uhonorowany. Mój pobyt w Pionkach był bardzo ważny , ponieważ się bardzo dużo tutaj nauczyłem. Udało mi się stworzyć człowieka , który miał mnóstwo szalonych pomysłów. Tych pomysłów nie można byłoby realizować , gdyby nie ludzie. I w tym miejscu chciałem podziękować ludziom , z którymi mogłem tutaj pracować i dzięki którym mogłem uzyskać ten tytuł. W szczególności księdzu Kanonikowi Bujnowskiemu, że miał do mnie cierpliwość.  Chciałam podziękować moim przyjaciołom m.in. Zbyszkowi Belowskiemu, Joli Michajluk, Janka Sieka , Tomka Chodkowskiego, Henio Rybak tutaj obecny . I dzięki takim ludziom tyle można było tutaj zrobić. Stowarzyszenie Osób niepełnosprawnych działa już prawie 5 lat. Cieszę się , że mogliśmy tyle zrobić dla tych ludzi. Tego co się nauczyłem tutaj w Pionkach jest to wielkie doświadczenie , ponieważ realizuje je dalej tylko, że w Radomiu a szkoda , że nie w Pionkach.  Serdecznie dziękuję przede wszystkim ludziom.

Pan Jerzy Lechowicz- Nie szykowałem przemówienia więc powiem nie z głowy a z serca. Dziękuję za przyznany tytuł Kapitule , Radzie Miasta i wszystkim którzy byli za mój ą kandydaturą. Chciałem podziękować kolegom, którzy się do tego przyczynili grając ze mną prze te wszystkie lata. Chciałem podziękować naszym żonom za wyrozumiałość , za cierpliwość. Chciałem oświadczyć, ze nominację jaką otrzymałem będzie nie tylko dla mnie tylko dla całego środowiska muzycznego. Kwiaty chciałem wręczyć mojej żonie Dziękuję.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- Na dzisiejszą sesję był również zaproszony profesor Zbigniew Wrocławski , który na dzisiejsze obrady nie mógł przyjechać (  List w załączeniu do protokołu).

Czy ktoś chce zabrać jeszcze głos. Nie widzę. Wyczerpaliśmy porządek obrad. Zamykam XXXII nadzwyczajną sesję Rady Miasta Pionki.

Sporządziła:

Mirosława Bogumił







               Przewodniczący Rady Miasta 
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