Protokół nr XXXI/A/2007

z nadzwyczajnej sesji Rady Miasta Pionki, 

która odbyła się w dniu 30.11.2007r.

Czas rozpoczęcia sesji godz. 1700.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- Otwieram XXXI/A nadzwyczajną sesję Rady Miasta Pionki. Na podstawie listy obecności stwierdzam, że w dzisiejszych obradach uczestniczy 19 radnych. Obrady są prawomocne.

Przedstawiam proponowany porządek obrad:

1. Debata i podjęcie uchwały w sprawie unieważnienia uchwał Rady Miasta w sprawie stawek podatku od nieruchomości na 2008 rok oraz stawek podatku od środków transportowych na 2008 rok.

2. Debata i podjęcie uchwały w sprawie podatku od nieruchomości na 2008 rok.

3. Debata i podjęcie uchwały w sprawie określenia stawek podatku od środków transportowych na 2008 rok.

Czy mają Państwo uwagi do zaproponowanego porządku obrad? Nie widzę. Przystępujemy do głosowania.


Kto jest za proponowanym porządkiem obrad
-
16


Kto jest przeciw





-
0


Kto się wstrzymał





-
3

Porządek obrad został zatwierdzony.

Radny K. Miśkiewicz- Odnośnie uchwał macie Państwo , krótkie uzasadnienie. 

Podatek t. nic innego jak pewna danina na rzecz Skarbu Państwa ewentualnie na rzecz Gminy. T. też nic innego jak składka mieszkańców na zaspokojenie  potrzeb zbiorowych wspólnoty i bez tego podatku nie można w sposób cywilizowany  egzystować. Składki i ten podatek nie może być dolegliwy.

Jeżeli on wzrasta w sposób znaczący , to jest dolegliwy. On budzi nie zadowolenie  jak również do buntu społecznego. Naszym zdaniem ten podatek który ustaliśmy jest bardzo dotkliwy i za wysoki dla mieszkańców. Mówię o podatku od środków transportu. Prosiłbym wszystkich za zagłosowaniem nad tymi propozycjami, które dzisiaj złożyliśmy. Po rozmowie z RIO jest t. najlepsze rozwiązanie , które dzisiaj zaproponowaliśmy.  Tak zrobiliśmy jak zasugerowała nam Pani z RIO , która naszymi sprawami się zajmuje.

Ad. 1. Debata i podjęcie uchwały w sprawie unieważnienia uchwał Rady Miasta  w sprawie podatku od nieruchomości na 2008 rok oraz stawek  podatku od środków transportowych na 2008 rok.

Burmistrz Miasta R. Zawodnik- Chcę zwrócić uwagę, że ten podatek, który został uchwalony głosami 12 radnych, odpornych na wszelkie argumenty . Państwo nie chcieliście rozmawiać.  Jedna z tych uchwał jest niezgodna z prawem. Podatki były za wysokie. 

Druga sprawa jest następująca , t. proszę zwrócić na kolejny błąd prawny mianowicie propozycja uchwał nie ma parafki radcy prawnego. Czego wymaga regulamin Rady. Pan Przewodniczący nie powinien dopuścić tych pod obrady sesji. 

Trzecia sprawa – chcę zwrócić uwagę, ze opłaty nasze lokalne są rozkładane w sposób społecznie nie sprawiedliwy. Miasto posiada 5.500.000zł zadłużenia, oznacza t., ze dzień w dzień jesteśmy przerażeni ile mamy na koncie  i ile musimy zapłacić. Podatki wpływają w 88%. 12% ludzi nie  płaci w ogóle. Natomiast subwencja wpływa  lub nie wpływa  wysokości wyznaczonej. Musimy ratować finanse miasta. Zza węgiel jesteśmy winni 1.300.000zł, za ZUS zalegamy 2.300.000zł Oświaty. Jesteśmy zmuszeni zaciągnąć kolejny kredyt w miesiącu styczniu. Rocznie obecnie z tytułu zadłużenia miasta za odsetki  w wysokości 600.000zł. Pytacie Państwo gdzie są nasze inwestycje? Mam pytanie ile jeszcze możemy się zadłużać. Odsetki to jest koszt. Trzeba rozważyć czy jest sens narażać się na  strzeżenia do podjętych dzisiaj decyzji w oparciu o propozycje  uchwał nie opiniowanych przez prawnika. Jeżeli stwierdzicie Państwo , że tak to moja propozycja jest taka , aby Państwo tymi podatkami się zajęli w sposób  zrównoważony czyli obniżenie podatku o 

0,05 zł  jest gestem dobrej woli Rady Miasta, że chcemy tym ludziom pomóc. 

Uważam, że te propozycje , które wnosicie są społecznie niesprawiedliwe i będą rodzić wzburzenie. Proponuję , żeby obniżyć ponad 20% podatek gruntowy, proponuję aby na to konto  wzrósł do 17 zł podatek od działalności gospodarczej. 

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- Ja odpowiem na tematy formalno prawne i wtedy rozpoczniemy obrady. Regulamin Rady Miasta mówimy że wszystkie projekty uchwał powinny zabierać parafkę radcy prawnego. Wielokrotnie tak było, że projekty uchwał, które dostarczał Pan Burmistrz nie miały tejże parafki.  Były parafowane podczas sesji. Mogłem t. wielokrotnie zrobić ale tego nie zrobiłem. Te projekty uchwał sporządziła Pani H. Żak . Jeżeli chodzi o podstawę prawną jest przepisana  z tych wcześniejszych uchwał złożonych przez Pana Burmistrza. 

Przy projekcie uchwały nr 1 Pani H. Żak konsultowała te uchwałę z RIO . Rada Miasta Pionki nie ma swojego radcy prawnego.

Jeżeli ktoś zaskarży tę uchwałę zostanie unieważniona uchwała nr 1 t. oznacza , że obowiązuje uchwała  dotycząca stawek podatku od nieruchomości i będzie obowiązywała ta którą uchwaliliśmy we wtorek..

Natomiast jest uwaga od środków transportu.  Jeżeli uchwała ta nie przejdzie t. będzie obowiązywała uchwała na rok 2007.

Ad. 1. Debata i podjęcie uchwały w sprawie unieważnienia uchwał Rady Miasta  w sprawie podatku od nieruchomości na 2008 rok oraz stawek  podatku od środków transportowych na 2008 rok.

Radny A. Pszeniczny – Chciałem zgłosić formalny wniosek  , aby nie ograniczać radnemu zabierania głosu. Sprawy są za bardzo ważne.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- Nie traktuję tego jako głosu do uchwały. Nie wiem , czy radny Pszeniczny słyszał, że naruszyłem Regulamin Rady Miasta wprowadzając te uchwały. Czy mam złamać regulamin po raz drugi? Nasz Statut Miasta Pionki jest aktem prawa miejscowego. Jest to konstytucyjne źródło prawa. Czy przyjęcie Pana wniosku było by sprzeczne z zapisami w statucie. To jest prawo a wniosek nie jest prawem. Jeżeli Pan potrzebuje t. przez godzinę może się prezentować.

Radny A. Pszeniczny- To proszę mi nie przeszkadzać jak będę zabierać głos.

Radna E. Giemza- Tak się składa, że materiały na poprzednią sesję dostaliśmy dwa tygodnie wcześniej. Temat podatków tak czy inaczej nie był przepracowany w śród radnych. Na dzisiejszą się odebrałam materiały o godz. 16 tej. Ostatnia sesja trwała bardzo długo. Byłam na spotkaniu mieszkańców z radnymi, na którym to spotkaniu Burmistrz błagał, abyśmy się pozytywnie ustosunkowały do jego propozycji. Materiały odebrałam godzinę temu ja się mam ustosunkować i analizować tak ważną sprawę. Jestem odpowiedzialna radną , nie chce brać udziału w żadnych manipulacjach w związku z tym proszę o wykluczenie mnie z dzisiejszego głosowania.

Radny A. Pszeniczny- Propozycje jakie podał nam Pan Burmistrz czy Państwo wicie jak procentowo zostały powiększone. 
Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- Panie radny jesteśmy w punkcie 

nr 1.

Radny J. Mucha- Czy uchwały na dzisiejszą sesję są przygotowane z godnie z prawem

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- To nie jest uchwała i jest nieprawomocna. Jest projekt uchwały. 

Burmistrz Miasta R. Zawodnik-  Jest jeszcze jedno rozwiązanie. Dzisiaj zamknąć sesję i zwołać ją na środę. 

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- To było wszystko dyskutowane z RIO. Projektu uchwał mają prawidłową podstawę prawną.

Czy są jeszcze uwagi w tym punkcie. Nie widzę. Przystępujemy do głosowania.


Kto jest za uchwała nr 1

-
18


Kto jest przeciw


-
0


Kto się wstrzymał


-
2

Uchwała została zatwierdzona.

Ad.2.  Debata i podjęcie uchwały w sprawie podatku od nieruchomości 

na 2008 rok.

Radny K. Miśkiewicz- W stosunku do uchwały , którą przyjęliśmy we wtorek są następujące zmiany.

§ 1 punkt 2 podpunkt a: Od budynków lub części było 0,53zł jest 0,59zł



Podpunkt b: od 1m pow. użytkowej budynków związanych

 z prowadzeniem  działalności gospodarczej było : 16,00 zł  

 jest 16,50zł. Dochody miasta wzrastają  o kwotę 210.498 zł. 

Czyli podatki w mieście Pionki w stosunku do planu roku bieżącego rozsuną 3,4%.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- są dwie zmiany zaproponowane przez Przewodniczącego komisji budżetowej. Nie przyjmując tych zmian oznacza to, że będzie obowiązywała uchwała , którą uchwaliliśmy we wtorek. Jeżeli przyjmiemy,  to środki w budżecie wzrosną.

Radna M. Murawska- Uważam, że  w podpunkcie b; kwota powinna być podniesiona do 17,50zł . Taką poprawkę wnoszę. A pierwsza propozycja Komisji Budżetowej bez zmian.

Radny A. Pszeniczny- W punkcie 1 z 0,50zł na 0,59zł t. jest t. podwyższa o 17%. Budynki związane z działalnością gospodarczą z 16 zł na 16,50 zł t. jest t. zaledwie 6,4%. Wracam się do poprzednich głosowań: z 4zł na 5zł jest 25% podwyżki. Grunty związane z dzielnością gospodarczą 0,60zł na 0,66zł jest podwyżka 8,5%. 

Zapytałem Pana Burmistrza od czego zabieram nam się subwencją od stawek maksymalnych czy w stosunku do  ubiegłego .

Burmistrz Miasta R. Zawodnik – W stosunku do maksymalnych. Od każdego zmniejszonego podatku ja o taką kwotę mam pomniejszoną subwencję. 

Radny A. Pszeniczny- Jedną grupę społeczną chronimy a drugiej dajemy w plecy? Ja się z tym jako radny nie godzę. Nie godzę się z ta propozycją , którą podała radna Marzena. Chciałbym, żebyście się wszyscy zastanowili  , ponieważ jest t. nie godne abyśmy jednym podwyższali stawki o 2,6% drugim obniżali , a trzecim podwyższali o 18%. Ja oczekuje od Państwa takiej poprawki, która miała by ręce i nogi.

Uważam wszystkim trzeba podnieść maksymalnie i wtedy wyjdziemy na prostą.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- zgłasza jakąś poprawkę?

Radny A. Pszeniczny – Tak.  Należy podnieść wszystkim jednakowo i procentowo.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- Tak radna Giemza miała rację , ze ta uchwała jest już za długo wałkowana. Jeżeli przychodzimy na sesję t. powinniśmy być przygotowani. Proszę się zastanowić jak ma wyglądać ta poprawka.

Radny M. Kuc- My rozważajmy zmianę tylko dwóch podpunktów : w punkcie 2 a i b. Nie rozważmy tego co już było.

Burmistrz Miasta R. Zawodnik- Proszę zwrócić uwagę , że radny Pszeniczny ma absolutną rację. Dlaczego tylko dwie pozycje mamy rozpatrywać.  Tam gdzie jest 17,50 zł  proszę maksymalnie zaproponować 18 zł. W pozycji gdzie jest 5zł , ja proponowałem 5,50zł.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- Szanujmy się  to wszystko już słyszałem od Pana Burmistrza  i o tym wszystkim było  już na tamtej sesji.

Nie zebralibyśmy się tutaj prawdopodobnie gdyby nie te dwa podpunkty. Reszta byłą przegłosowana. Każdy ma swój już podgląd co do wysokości podatków. O wszystkich aspektach społecznych już wiemy, przedłużamy tylko czas.

Została zgłoszona poprawką przez radną Murawska.

Radna M. Murawska – wycofuje swoją poprawkę.

Radny A. Pszeniczny- Proszę o przegłosowanie,  poprawki w punkcie 2a: z 0,50zł na 0,55zł. w punkcie b; działalność gospodarcza z 15,50 zła na 17,50 zł

Podpunkt 1a: 0,70zł

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- Odczytam jakie zanotowałem poprawki zgłoszone przez radnego Pszenicznego.

§ 1 punkt 2 podpunkt a: 0,55zł




     b. 17,50zł

   1 a: na 0,70zł

Zamykam dyskusje i przystępujemy do głosowania.


Kto jest za poprawkami zgłoszonymi przez radnego Pszenicznego-    9


Kto jest przeciw







    -     11 


Kto się wstrzymał







    -
0

Poprawki nie przeszły.


Projekt uchwały nr 2/2007 z dnia 30.11.2007r. w sprawie ustalenia stawek od podatku od nieruchomości na 2008 rok.


Kto jest za uchwała nr 2

-
10


Kto jest przeciw


-
8


Kto się wstrzymał


-
0

Uchwała została podjęta.

Ad.3.  Debata i podjęcie uchwały w sprawie określenia stawek podatku od środków transportowych na 2008 rok. 

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- 


Projekt uchwały nr 3/2007 z dnia 30.11.2007r. w sprawie  określenia stawek podatku od środków transportowych na 2008rok.

Chciałem tylko powiedzieć, ze jest t. taki sam projekt uchwały jaki został złożony przez Pana Burmistrza.

Czy ktoś chce zabrać głos w tej sprawie . Nie widzę. Przystępujemy do głosowania.


Kto jest za uchwałą nr 3/2007

-
18


Kto jest przeciw



-
0


Kto się wstrzymał



-
1

Uchwała została podjęta.

Wyczerpaliśmy porządek obrad. Zamykam XXXI/A nadzwyczajną sesję Rady Miasta Pionki.

Sesja trwała do godz. 1920.

Protokołowała :

Mirosława Bogumił








Przewodniczący Rady Miasta
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