Protokół nr XXVII/2007

z posiedzenia  nadzwyczajnej sesji Rady Miasta Pionki, 

która odbyła się w dniu 25.10.2007r.

Miejsce obrad: sala konferencyjna Al. Jana Pawła II nr 15

Czas rozpoczęcia sesji godz. 700.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- Otwieram XXVII nadzwyczajną sesję Rady Miasta Pionki. Na podstawie listy obecności stwierdzam, że w dzisiejszych obradach uczestniczy 21 radnych . Obrady są prawomocne. 

Przedstawiam proponowany porządek:

1. Debata i podjęcie uchwały w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie na rok 2007.

2. Debata i podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie w drodze bezprzetargowej działki nr 538/3 , położonej  w Pionkach przy ul. Zwycięstwa na rzecz Gminy Pionki.

Czy maja Państwo uwagi do proponowanego porządku obrad?

Zastępca Burmistrza Ł. Śmietanka- Składam wniosek o przyjęcie projektu uchwały nr 3 w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie miasta na rok 2007r.

Radny J. Siek-  Mam nadzieję , że p. burmistrz wyrazi zgodę aby ta uchwała 

nr 3 była rozpatrywana jako pierwszą. Ten hotel nam się  należy i możemy na tym zrobić dobry interes. 

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega – 


Kto jest za zmianą porządku obrad tj. wprowadzeniem 

projektu uchwały nr 3 jako nr 1




-
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Kto jest przeciw






-
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Kto się wstrzymał






-
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Projekt uchwały nr 3 został wprowadzony do porządku obrad i będzie rozpatrywana jako pierwsza.


Kto jest za zatwierdzeniem porządku obrad wraz

z przegłosowanymi poprawkami



-
21

Porządek obrad został zatwierdzony.

Ad.1. Debata i podjęcie uchwały w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie miasta na 2007 rok.


Projekt uchwały nr 1/2007 z dnia 25.10.2007r. w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie miasta na 2007 rok.

Zastępca Burmistrza Ł. Śmietanka- Poprzednia Rada Miasta podjęła uchwałę a burmistrz Janeczek złożył do Komornika o rozstrzygniecie komornicze sprzedaży hotelu Olimpic . Sprawa się ciągnęła półtora roku . Dostaliśmy decyzje z Sądu Rejowego w Zwoleniu , że w ciągu 14 dni musimy wpłacić kwotę 257.000zł, bo taka była kwota rozstrzygnięcia komorniczego. 

Radna E. Figurska-  Mam pytanie do radnego Sieka czy my będziemy wstanie utrzymać Kasyno i pytanie jest analogiczne do hotelu OLIMPIC . 

Radny J. Siek- Jeżeli ktoś ma wątpliwości , to proszę nie głosować nad tą uchwałą. Ja się pod ta uchwała podpisuję się dwoma rękami.

Skarbnik Miasta H. Żak- My płacimy 257.000zł , ale my u tego pana mamy 160.000zł.Podejrzewam, że odsetek , które nam narastają , to komornik nam nie odda. Tak naprawdę ten hotel będzie nas kosztować tylko 100.000zł. To czy nas będzie stać czy nie to są różne pomysły na ten hotel. Gmina na pewno go nie będzie prowadziła?

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- Czy ktoś chce zabrać głos w sprawie tej uchwały? Nie widzę. Przystępujemy do głosowania. 



Kto jest za uchwałą nr 1

-
21

Uchwała przeszła jednogłośnie. 

Ad.2.  Debata i podjęcie uchwały w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie na rok 2007r.

Radny M. Kuc- Ja chciałem złożyć wniosek : 

Na podstawie § 11, ust. 3 i 4 Regulaminu Rady Miasta Pionki składamy wniosek o przerwaniu sesji i kontynuowaniu obrad w innym wyznaczonym terminie tj. 05.11.2007r. o godz. 18 tej na drugim posiedzeniu tej samej sesji.

Uzasadnienie: Projekty uchwał w sprawie zmian w budżecie miasta na 2007r. oraz w sprawie wyrażenia zgody na zbycie w drodze bezprzetargowej działki nr 538/3 położonej w Pionkach przy ul. Zwycięstwa na rzecz Gminy Pionki zostały zdjęte z porządku obrad XXVI sesji Rady Miasta Pionki, która odbyła się w dniu 23.10.2007r. w celu ponownego przepracowania przez Komisje merytoryczne rady.

Uważamy za konieczne zaproszenie na Komisję min. Dyrektora MZO i S Panią Jolantę Mączyńska ( projekt uchwały budżetowej) oraz dokładne przeanalizowanie zwiększenie wydatków w rozdziale 75075 Promocja jednostek samorządu terytorialnego.


Do wyrażenia zgody na zbycie działki konieczne jest zebranie Komisji Infrastruktury i zaproszenie w tym celu na zebranie min. Wójta Gminy Pionki, Burmistrza Miasta Pionki oraz Dyrektora MZUK. W tym stanie wnosimy jak na wstępie. Podpisali : Kuc Marek, Kęska Dariusz ,  Jolanta Chodkowska, Kopczyńska Maria, Joanna Klich, Miśkiewicz Krzysztof, Pszeniczny Adam. 

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- Został złożony wniosek. Odczytam podstawę prawną na którą powołali się radni.


Paragraf 11 ust. 3 : na wniosek przewodniczącego lub na pisemny wniosek przynajmniej 5 radnych można postanowić o przerwaniu sesji i kontynuowaniu obrad w innym wyznaczonym terminie na drugim posiedzeniu tej samej sesji.

Ust. 4: o przerwaniu sesji w trybie przewidzianym w ustępie 3 można postanowić w szczególności ze względu na niemożliwość wyczerpania porządku obrad lub konieczność jego rozszerzenia potrzeba uzyskania dodatkowych materiałów i opinii lub inne nie przewidziane przeszkody uniemożliwiające radzie właściwe obradowanie lub rozstrzygniecie spraw. 

Kto chciałby zabrać głos w sprawie złożonego wniosku?

Radny K. Sokołowski- Jeżeli zostaliśmy tutaj zebrani o 7 rano, to wydaje mi się , że możemy rozpatrzyć te uchwały. Sprawy są pilne. Co nam wniesie spotkanie z p. Wójtem? 

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- Przy składaniu wniosku jest głos za wnioskiem lub przeciw?

Radna M. Murawska- Każdy radny ma prawo zabrać głos . Proszę znaleźć artykuł , który mówi inaczej, który mówi, że jeden radny może się wypowiedzieć za i jeden radny przeciw?

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- Proszę Państwa sesja jest nadzwyczajna i żeby nie były odbierane jakiekolwiek złośliwości z mojej strony proszę udzielam  głosu tym radnym , którzy tego chcą.

Radna M. Murawska- Jeżeli nasza współpraca z Gmina Pionki ma przebiegać prawidłowo cytuję: nie podejmowane są rozmowy pomiędzy naszymi władzami a władzami Gminy w sprawie budowy dróg.. Wiem że tak radni się wypowiadali? Uważam, że nie powinniśmy utrudniać Wójtowi prac , które chce sobie przedsięwziąć. Nasza rola radnych jest podjąć decyzję czy sprzedać czy też nie. Uważam, że głosowanie powinno być imienne.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- Za nim udzielę głosu odczytam paragraf 23 ust. 4:  o wniosku formalnym rada rozstrzyga zwykła większością głosów obecnych na sali radnych z zastrzeżeniem paragrafu 11 ust. 2 po uprzednim wysłuchaniu wnioskodawcy  i ewentualnego głosu przeciwnego. Tu mieliśmy dwa głosy. Wystąpienia w tej sprawie nie mogą przekraczać 1 minuty.

Złamałem regulamin były dwa głosy przeciwne i dlatego w tej chwili nie udzielę już nikomu głosu. Jeżeli wniosek nie przejdzie będziemy dalej debatować.



Kto jest za wnioskiem radnego Kucu
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Kto jest przeciw
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Kto się wstrzymał
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Wniosek został przyjęty. 

Stwierdzam, że Rada postanowiła o przerwaniu obrad dzisiejszej sesji i kontynuowaniu obrad w dniu 5 listopada 2007r. o godz. 18 tej.  Państwo już nie będą powiadamiani ponieważ sesja jest nie zakończona . Obrady są przerwane.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega – Wznawiam obrady XXVII nadzwyczajnej sesji Rady Miasta Pionki ( 05.11.2007r. godz. 1800). Na podstawie listy obecności stwierdzam, że w obradach uczestniczy 20 radnych. Obrady są prawomocne. Obrady zakończyliśmy w punkcie 1 obrad.  Przystępujemy do punktu 2.

Ad.2. Debata i podjęcie uchwały w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie miasta na rok 2007.

Radny K. Miśkiewicz- Nie ma opinii Komisji Budżetowej, ale ja proponuję następujące zmiany w budżecie , tylko zwiększenie planu wydatków w rozdziale 75071 Promocja samorząd terytorialny o kwotę 2.000zł. Z zapisaniem konkretnym w protokole z dzisiejszej sesji, że są to pieniądze na obchody 4 grudnia związane z zawierzeniem św. Barbarze Miasta Pionki. Uchwała brzmiałaby następująco:

Na podstawie art.18 ust.2 pkt. 4 ustawy z dnia 8 marca 1990r. o samorządzie gminnym ( tekst jednolity Dz. U. Z 2001r. Nr 142 poz. 1591 z późn. zm.)

Rada Maista uchwala co nastepuje Zmniejsza się plan wydatków w budzecie miasta o kwotę 2.000zł w dziale 700 Gospodarka mieszkaniowa o kwotę 2.000zł w rozdz. 70005 Gospodarka gruntami i nieruchomościami o kwotę 2.000zł § 4300 zakup usług pozostałych 2.000zł. I  § 2 Zwiększa się plan wydatków w budżecie miasta o kwotę 2.000zł . W rozdz. 75075 Promocja jednostek samorządu terytorialnego o kwotę 2.000zł. Byłoby w dziale 750 administracja publiczna rozdz. 75075 Promocja jednostek samorządu terytorialnego o 2.000zł. 

§ 3 wykonanie uchwały powierza się burmistrzowi miasta Pionki. 

Burmistrz Miasta R. Zawodnik- Żeby była sprawa jasno to musimy sobie pewne sprawy wyjaśnić. Ja rozumiem , ze te działania Rady Miasta , które obserwuję są podyktowane jednym pragnieniem. Wyrażonym przez dwóch radnych w obecności oficjela samorządowego. Z innej jednostki terytorialnej . Dobro miasta nie jest istotne, istotne jest aby odwołać Zawodnika? Niektórzy radni sobie ubzdurali, że złapią mnie na przekroczeniu dyscypliny budżetowej. Ku temu to wszystko zmierza. Tak naprawdę racjonalnego uzasadnienia to nie ma. Oświadczam , że nie złapiecie mnie na przekroczeniu dyscypliny budżetowej , więc daremne żale , próżny trud. Może zajmiemy się miastem. Bardzo bym prosił p. Miśkiewicza, żeby mi powiedział szczegółowo co jam mam z tymi pieniędzmi zrobić? Pan nie ma takich możliwości, żeby mnie zobowiązać mnie do wydania pieniędzy w paragrafie na konkretny cel. Skoro chce mnie pan tak szczegółowo mnie tutaj trzymać , żebym przypadkiem na inny cel tych pieniędzy nie wydał. Proszę mi w takim razie rozpisze jakie  elementy ze święta św. Barbary mam zrealizować. Np. uzgodniony przyjazd biskupa i powitanie go na granicy miasta i przejazd  powozem  to już ten sam powóz kosztuje 2.000zł. Czy mam zaprosić na te uroczystość innych burmistrzów , wójtów i potem ich przyjąć zwyczajowym obiadem czy też nie.

Kolejna sprawa . Jest święto niepodległości i mam pytanie czy w związku z tym świętem niepodległości mam jakieś obchody realizować w mieście , czy nie. Ja na dzień dzisiejszy nie mam na kwiaty , żeby je złożyć pod Legionówką. Tak jak nie miałem na cukierki dla dzieci, żeby im dać, które organizowały dzieci dla innych szkół w języku angielskim. Tak jak nie miałem na cukierki dla przedszkolaków podczas pasowania na starszaków. Nie miałem również na poczęstunek dla  seniorów . Była uroczystość na której były 23 pary małżeńskie które obchodzi 50 lecie pożycia małżeńskiego. Rozpiszcie mi proszę szczegółowo te 2.000zł na co je mam wydać. 

Pod Legionówką chciałem zamontować dwa maszty i zrobić tam uroczysty apel poległych z wciągnięciem flagi na maszt. Nie miałem na to pieniędzy.

Popiersie Piłsudskiego będzie zapłacone przez Stowarzyszenie . Sztandar , też 

p. radny Miśkiewicz rozumiem intencję tej pięknej wypowiedzi jest taka „ nie kupujemy sztandaru”. 2.000zł nie wystarczy mi nawet na drzewiec do tego sztandaru. To Rada podjęła decyzje , że sztandar ma być zakupiony. 

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- Czy ktoś chce zabrać głos w sprawie poprawki złożonej przez radnego Miśkiewicza bądź uchwały? Nie widzę. 

Przystępujemy do głosowania.

Burmistrz Miasta R. Zawodnik- Panie radny nie powie mi pan szczegółowo na co mam to wydać?

Radny K. Miśkiewicz- Po sesji panu powiem.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- 


Kto jest za poprawką zgłoszoną przez radnego Miśkiewicza
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Poprawka została przyjęta.


Kto jest za uchwałą nr 2 wraz poprawką
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Uchwała została podjęta.

Ad. 3 . Debata i podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie w drodze bezprzetargowej działki nr 538/3 położonej w Pionkach przy ul. Zwycięstwa na rzecz Gminy Pionki.


Projekt uchwały nr 3/ 2007 z dnia 05.11.2007r. w sprawie  wyrażenia zgody na zbycie w drodze bezprzetargowej działki nr 538/3, położonej w Pionkach przy ul. Zwycięstwa na rzecz Gminy Pionki.

Radny W. Dobrowolski- Komisja Infrastruktury i Komunalizacji rozpatrywała ten projekt uchwały i nie wypracowała jednoznacznej opinii  w tej sprawie.

Radny K. Miśkiewicz- Ja rozmawiałem z p. Wójtem M. Ziółkiem z racji tego ,, że się bardzo dobrze znamy. Nie jest to sprawa gardłowa i pilna. W mojej ocenie terenu mamy nadmiar i jestem za tym, żeby sprzedać część tego terenu, ale to należy zrobić z głową. W pierwszej kolejności należy zabezpieczyć budynki socjalne i budynki dla własnego zakładu, a dopiero zająć się sprzedażą tego terenu. Dzisiaj składam wniosek formalny o zdjęcie tej uchwały z porządku obrad.

Burmistrz Miasta R. Zawodnik- Nie wszyscy byli na Komisji więc chce Państwu przekazać następującą  informację. Uchwały Rady Miasta  o zezwolenie na  sprzedaż nieruchomości nie jest sprzedażą. Sprzedaż realizuje uchwałę burmistrz  przygotowując odpowiedni dokument i wtedy realizuje daną uchwałę Rady Miasta. Nie można rzeczy stawiać na głowie. Ja nie będę podejmował żadnych kroków dla przygotowania budynków socjalnych, przeniesienia MZUK, dlatego że najpierw musicie Państwo podjąć uchwałę , która zezwoli mi że mam sprzedawać i wtedy podejmuję działania. Przygotowanie dokumentów prawnych i przygotowanie terenu poprzez przeniesienie MZUK. Jeżeli  ktoś myśli, że jest to na odwrót , to się myli. Proszę mnie nie stawiać na baczność. Dobrze państwo wiecie , że tak czy siak z stamtąd MZUK będziemy przenosić. Powiedział pan , że Wójt się nie spieszy? Pan Wójt pod koniec spotkania powiedział, że na ten cel miał zabezpieczone pieniądze w tym roku i cieszyłby się jakby za te pieniądze i w tym budżecie zakupił tę działkę. Jeżeli zakładamy , że się nie śpieszy , to może mi państwo powiecie w którym momencie  Wam się będzie śpieszyło, albo Panu Wójtowi. Jeżeli podejmiecie tę uchwałę, to ja potrzebuje czasu na przygotowanie tej działki do sprzedaży czyli na przeniesienie MZUK. Ja wcześniej takich działań nie podejmę. Jeżeli radny Miśkiewicz wnosi , żeby zdjąć tę uchwałę to oczekuję, ze radny Miśkiewicz  przyjdzie do mnie we właściwym dla pana momencie i powie kiedy ja znowu Wysokiej Radzie uchwałę będę mógł wnieść pod obrady. Proszę jednak pamiętać, że w momencie kiedy podejmiecie tę uchwałą ja potrzebuję czas na jej wykonanie.

Radny K. Miśkiewicz- I wszystko będzie Pan miał.

Radna J. Klich- Ja również byłam na tym spotkaniu i p. Wójt poinformował nas , że z pismem o zakup działki wystąpił trzy miesiące temu. Czy nie wydaje się Panu to że przedkładając projekt uchwały powinien Pan radnym wskazać miejsce gdzie zostanie przeniesiony MZUK. Czy według Pana jest to odwracanie kota ogonem , że troszczymy się o majątek Miasta i gdzie MZUK będzie funkcjonował. 

Zastępca Burmistrza Ł. Śmietanka- Pan Wójt rzeczywiście złożył wniosek o zakup tego terenu, ale żeby ta uchwała znalazła się na obradach Rady to nie jest tydzień czy dwa. Najpierw tą działkę należało podzielić. Należało ogłosić zapytanie o cenę  geodetów, za ile tę działkę wydzielą. Należało podpisać umowę z geodetą. Geodeta musiał wydzielić tę działkę , nadać jej nowy numer. Należało tę decyzje zatwierdzić i uprawomocnić. To są właśnie te trzy miesiące. Taka jest procedura , której nie można zmienić ani przeskoczyć. 

Radny A. Dąbrowski- Byłem na spotkaniu i p. Wójt powiedział, że te pieniądze chce wydać w tym roku. Powiedział również , że jeżeli ten teren wykupi to jest skłonny dać nam czas na przeniesienie MZUK.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- Nie znam wyników głosowania wniosku radnego Miśkiewicza, ale mamy jeszcze sesję 27 listopada, to można będzie można do niej powrócić na tej sesji. 
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Projekt uchwały nr 3 został zdjęty z porządku obrad.

Wyczerpaliśmy porządek obrad. Zamykam XXVII nadzwyczajną sesje Rady Miasta Pionki.

Sesja trwała do godz. 1830.






      Przewodniczył
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