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Protokół nr XLI/2008






z nadzwyczajnej  sesji Rady Miasta Pionki, 

Która odbyła się w dniu 18.02.2008r.

Miejsce obrad: sala konferencyjna Al. Jana Pawła II nr 15

Sesja rozpoczęła się o godz. 1600.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega-  Otwieram XLI nadzwyczajną sesję Rady Miasta Pionki. Na podstawie listy obecności stwierdzam, że w obradach uczestniczy 20 radnych. Obrady są prawomocne.

Przedstawiam proponowany porządek obrad:

1. Przedstawienie postanowienia Prokuratury Rejonowej w Zwoleniu w sprawie umorzenia śledztwa dotyczącego inwestycji Urzędu Miasta Pionki na ul. Wspólnej.

2. Podjęcie decyzji przez Radę Miasta w przedmiotowej sprawie.

Czy mają Państwo uwagi do proponowanego porządku obrad?

Radny A. Dąbrowski- Wydaje mi się , że Pan Przewodniczący powinien przeprosić Burmistrzów i nas ponieważ  myśmy nie wnioskowali a jest sprawa umorzona. I uważam, że od razu możemy przejść do drugiego punktu.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- Jesteśmy na etapie zgłaszania ewentualnych poprawek do porządku obrad. Proszę bez komentarzy zgłosić propozycje, a później będą komentarze.

Radny A. Dąbrowski- Za czym przejdę do meritum przedstawiam sytuację. Drugi punkt porządku obrad , to chcąc podjąć decyzje dobrą czy złą powinna być debata.  Chodzi mi o to, żeby drugi punkt był debata a trzeci podjęcie decyzji.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- Jak zrozumiałem zgłasza Pan poprawkę do zaproponowanego porządku obrad polegającą na wprowadzeniu do porządku obrad  punktu 2: debata. Punkt trzeci bez zmian czyli podjęcie decyzji.

Radny A. Dąbrowski- Tak . Dziękuję.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- Pozwolę sobie zabrać głos jako sprzeciw. Szanowny Panie radny w materiałach otrzymał Pan wniosek skierowany na ręce przewodniczącego Rady Miasta . Po roku pracy w samorządzie uważam, że powinien Pan wiedzieć , że radni grupa radnych ma możliwość złożenia wniosku o zwołanie sesji nadzwyczajnej. I jaki będzie porządek obrad decydują ci radni, którzy są wnioskodawcami i jest ich to prawo autonomiczne. 

Pan również za pomocą kolegów może złożyć wniosek o zwołanie sesji nadzwyczajnej i wtedy Państwo przedstawią zaproponują porządek obrad. Będzie on zaakceptowany  albo nie.

Radna E. Giemza- Chciałam zapytać czy wnioskodawcy mieli papiery wcześniej i mogli się z nimi zapoznać. Ja zwykle zresztą.  Druga grupa radnych tych dokumentów nie otrzymała wcześniej.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega-  Pani radna proszę trzymać się regulaminu , ponieważ ja imiennie się do Pani nie odnosiłem.

Radna E. Giemza-Chciałam Panu oświadczyć, że po raz kolejny manipuluje Pan Radą. 

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- Dziękuje bardzo, ale jest Pani w błędzie. Może to być traktowane jako pomówienie, ale jest to wolny kraj i może mieć Pani swoje zdanie.

Był głos za i głos przeciw. Głosujemy zgłoszoną poprawkę.
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Poprawka nie przeszła.

Radny J. Mucha- Skoro Pan odrzucił debatę , to proszę wszystkim nam wyjaśnić na jakiej podstawie radni podpisani na wniosku o zwołanie sesji mieli te dokumenty z Sądu. Dlaczego Pan całej Rady nie powiadomił o postanowieniu Sądu.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- Postanowienie z Prokuratury Rejonowej wpłynęło do Urzędu Miasta w dniu 12 luty 2008r. Oznacza to, że te dokumenty były w Biurze Rady w dniu 12 lutego 2008r. Mają Państwo wniosek o zwołanie sesji nadzwyczajnej w prawym górnym rogu jest data 14 luty 2008r. Oznacza to, że radni widocznie zapoznali się z treścią postanowienia i postanowili o zwołaniu sesji . Tak naprawdę tej sesji mogłoby nie być w ogóle. Jest dlatego, że zgodnie z tym postanowieniem Rada Miasta ma 7 dni na ewentualne złożenie zażalenia do Prokuratury Rejonowej. Nie może tego zrobić przewodniczący Rady z własnej inicjatywy. Stąd po to jest ten wniosek , aby Rada podjęła decyzję czy składamy zażalenie czy też nie.

Przystępujemy do zatwierdzenia porządku obrad.
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Porządek został zatwierdzony.

Ad.1. Przedstawienie postanowienia Prokuratury Rejonowej w Zwoleniu umorzenia śledztwa dotyczącego inwestycji Urzędu Miasta Pionki na ul. Wspólnej w Pionkach.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- Zostało odczytanie postanowienie, które stanowi załącznik do niniejszego postanowienia.

Ad.2. Podjęcie decyzji przez Radę Miasta w przedmiotowej sprawie.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- Jeszcze  raz chcę Państwu wyjaśnić , którzy być może nie zrozumieli sensu dzisiejszej sesji.

Nawet gdybyśmy przyjęli, że jest wprowadzony do porządku sesji punkt : debata. Rozumiem , że debata może dotyczyć tylko i wyłącznie postanowienia Prokuratury. Ja nie wyobrażam sobie, żebyśmy debatowali nad postanowieniem Prokuratury. Możemy się z nią zgadzać bądź nie i wnieść zażalenie. Nie może być debaty nad postanowieniem. W mojej ocenie Rada nie wprowadzając takiego punktu postąpiła słusznie. O czym mielibyśmy debatować. Kontrola była. Sesja jest po to, żeby podjęła decyzję w ciągu siedmiu dni. Czyli do jutra, czy składa zażalenie czy też nie składa zażalenia. Tylko wyłącznie jest po to sesja.

Panie radny Mucha proszę się uspokoić i nie przeszkadzać. Nie udzielam Panu głosu.

Radny J. Mucha – To ja sam sobie udzielę głosu. 

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- Ogłaszam 10 minut przerwy.

Po przerwie. 

Ponieważ nie mogłem kontynuować obrad ogłosiłem przerwę. Odczytam Państwu   § 21 Regulaminu Rady ust. 1- 

„ 1. Przewodniczący rady może zwrócić uwagę  radnemu, który  w wystąpieniu odbiega od przedmiotu obrad przywołanie : proszę do rzeczy. Po dwukrotnym  przywołaniu proszę do rzeczy, przewodniczący może odebrać przemawiającemu radnemu głos. Fakt ten odnotowuje się w protokole .

2 . Przewodniczący rady  ma prawo przywołać radnego do porządku jeżeli on zakłóca porządek obrad a także przywołać radnego  do porządku z wpisaniem  do protokołu jeżeli dopuszcza się on poważnego zakłócenia porządku obrad lub uchybia w prowadzeniu sesji. 

3. przewodniczący może wykluczyć radnego z posiedzenia rady jeżeli nadal zakłóca porządek obrad i na tym samym posiedzeniu został przywołany do porządku z wpisaniem do protokołu. Wykluczony radny jest obowiązany natychmiast opuścić salę obrad. Jeżeli radny nie opuści sali obrad przewodniczący zarządza przerwę w obradach. 

4. Radny może odwołać się na piśmie od decyzji przewodniczącego do Rady.

5. wykluczony z posiedzenia radny nie otrzymuje diety za posiedzenie rady z którego został wykluczony.”

Wszystkich nas obowiązuje regulamin . Ja nie przypominam sobie sytuacji, żebym ja Państwu tego głosu nie udzielił. Szanujmy ten regulamin.

Na skutek kontroli Komisji Rewizyjnej, która miała wątpliwości , że mogło dojść do nie prawidłowości przy realizacji inwestycji przy ul. Wspólnej. Rada postanowiła złożyć stosowne zawiadomienie do Prokuratury.  Jak Państwo sami przyznają jesteśmy przedstawicielami różnych grup, różnych zawodów i nie każdy jest ekspertem od inwestycji, dlatego zostało skierowane zawiadomienie do Prokuratury , do osób które znają prawo aby Prokuratura sprawę załatwiła. Otrzymaliśmy postanowienie . Efekt pracy Prokuratury o umorzeniu postępowania . Chciałbym zgłosić następujący wniosek w tejże sprawie.  

Składam wniosek o następującej treści:


Rada Miasta Pionki podejmuje  decyzję o nie składaniu zażalenia na postanowienie Prokuratury Rejonowej w Zwoleniu z dnia 31.0.12008r. w sprawie niedopełnienia obowiązku przez Burmistrza Miasta Pionki Romualda Zawodnika  , zastępcy Burmistrza Miasta Pionki Łukasza Śmietankę i urzędników Urzędu Miasta w Pionkach przy realizacji inwestycji na działce  o nr 1461/2004 przy ul. Wspólnej w Pionkach i działanie przez wymienionych na szkodę interesu publicznego. 

Został zgłoszony wniosek głos za i głos przeciw wnioskowi.

Kto chciałby zabrać głos w sprawie zgłoszonego wniosku. 

Radny K. Sokołowski- Ja chciałem ten wniosek zmodyfikować?

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega-  Nie. Ja tego wniosku nie zmodyfikuje , ponieważ jest to mój wniosek. Natomiast ja odczytałem w tym  wniosku sentencję tego postanowienia.

Radna M. Murawska- Ja chciałam zabrać głos w sprawie tego wniosku i jestem za. Proszę mnie dopuścić do głosu.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega-  Proszę bardzo . Głos za wnioskiem.

Radna M. Murawska –Fakt , że taka jest decyzja wnioskodawców dzisiejszej sesji i  sądzę, że gdyby tak  było napisane w zawiadomieniu w jakiej sprawie się spotykamy  to i my byśmy przygotowali stosowne stanowisko, które było by stanowiskiem całej Rady. Zgadzamy się z wnioskiem Pana Przewodniczącego aby nie składać zażalenie , ale prosilibyśmy o przegłosowanie stanowiska  w stosownie uznanym przez Pana momencie.

Dlatego proszę Pana , aby Pan pozwolił radnemu Sokołowskiemu o odczytanie tego stanowiska.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega-  Wielokrotnie na tej sali padały zarzuty  ze strony Pana Burmistrza , że jest łamany Regulamin Rady . Jest zaproponowany porządek obrad i przegłosowany przez Radę dotyczy on tych punktów . Ja starłem się Państwu wytłumaczyć po co jest dzisiejsza sesja. Musimy oficjalnie zająć stanowisko czy składamy zażalenie czy nie.  Jaśniej już nie dało się napisać porządku obrad.  Ja nie wiem skąd te emocje i burza przed tym. Był głos za i nie widzę głosu przeciw. Nie mamy w porządku obrad 

punktu : stanowisko Rady Miasta Pionki, a więc mogą Państwo wystąpić z propozycją zwołania sesji nadzwyczajnej. Taka sesja będzie zwołana jak będą spełnione ustawowe wymogi. Dzisiaj się trzymamy porządku obrad naszej sesji.


Kto jest za przyjęciem złożonego przeze mnie wniosku
-
18


Kto jest przeciw






-
0


Kto się wstrzymał






-
2

Wniosek został przyjęty.

Radny J. Siek- Oświadczenie.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega – Paragraf 24 Regulaminy Rady : po głosowaniu nad projektem uchwały , bądź wnioskiem przewodniczący Rady może udzielić głosu radnemu poza porządkiem obrad dla ogłoszenia oświadczenia . Przedmiotem oświadczenia  może być tylko sprawa stojąca w porządku obrad. Oświadczenia radnych mogą trwać nie dłużej jak dwie minuty i będę tego przestrzegał wobec każdego. Nad oświadczeniem nie przeprowadza się dyskusji.

Do wygłoszenia oświadczenia zgłosił się radny Siek, radny Sokołowski, radna Klich. Zgłosiły się trzy osoby. Lista jest zamknięta. Potem nie będziemy polemizować ze zgłoszonymi oświadczeniami. To ma być oświadczenie, a nie stanowisko., myślę że to jest jasne. W innym przypadku odbiorę głos.

Radny K. Sokołowski- Chciałbym w imieniu własnym i niżej podpisanych radnych chciałem powiedzieć, że to oświadczenie złożymy na następnej sesji.

Chciałbym również, że Pan Burmistrz , jego zastępca i Pan Mizer byli przez nas przeproszeni. Ta sprawa było nagłośniona na całą Polskę. Były używane wielkie słowa.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- Panie radny to nie jest oświadczenie proszę przejść do meritum sprawy.

Jak będzie następna sesja będzie mogli Państwo wnieść to stanowisko pod obrady Rady i formę przeprosin.

Dobrze się składa , bo jak wiemy  i Pan Burmistrz złożył doniesienie o popełnienie przestępstwa przez Panią  Joannę Klich . Zarzucił jej naruszenie prawa. Wiemy , że Prokuratura umorzyła tę sprawę . Pan złożył zażalenie do Sądu i  Sąd również odrzucił zażalenie Pana Burmistrza. Może będzie również okazja , żeby Pan Burmistrz Panią Klich przeprosił i nas również, bo mnie też w jakiś sposób to dotknęło i obraziło.

Radna J. Klich- Uważam, że bardzo dobrze się stało , że właściwy organ a w tym wypadku Prokuratura zbadała tę sprawę. Daje to nam takie poczucie spełnienia.  Że  na problemy wskazane przez mieszkańców reaguje ta Rada i ta Rada podejmuje właściwe czynności, żeby na miarę swojej wiedzy , możliwości i kompetencji dojść do prawdy . Sama wielokrotnie zaznaczałam podczas sesji, że bardzo mnie ucieszy sytuacja kiedy Prokuratura oceni , że nie doszło do przestępstwa. Jesteśmy po to, żeby reagować na spostrzeżenia mieszkańców, bo po to zostaliśmy wybrani i mamy obowiązek badać każdą sprawę.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- Radny Siek zrezygnował z wygłoszenia oświadczenia.

Wyczerpaliśmy porządek obrad . Zamykam XLI nadzwyczajną sesję Rady Miasta Pionki.

Sesja trwała do godziny 1650.








Przewodniczył:







    DARIUSZ   DOLEGA

Protokołowała:

Mirosława Bogumił
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