Protokół nr LI/D/2008

z nadzwyczajnej sesji Rady Miasta Pionki, 

która odbyła się w dniu 25.06.2008r.

Miejsce obrad: sala obrad Al. Jana Pawła II nr 15

Sesja rozpoczęła się o godz. 13.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- Otwieram LI/D  nadzwyczajną sesję Rady Miasta Pionki. Na podstawie listy obecności stwierdzam, że w dzisiejszych obradach bierze udział 

19 radnych. Obrady są prawomocne.

Przedstawiam proponowany porządek obrad:


      1 . Debata i podjęcie uchwał w sprawie zaciągnięcia pożyczki w Wojewódzkim 

Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Warszawie.

2. Debata i podjęcie uchwały w sprawie  zaciągnięcia pożyczki w wojewódzkim Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Warszawie.

3. Debata i podjęcie uchwały w sprawie zaciągnięcia pożyczki w Wojewódzkim Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Warszawie.

4. Debata i podjęcie uchwały w sprawie zaciągnięcia pożyczki w Wojewódzkim Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Warszawie.

5. Debata i podjęcie uchwały w sprawie zaciągnięcia pożyczki w Wojewódzkim Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Warszawie.

6. Debata i podjęcie uchwały w sprawie zaciągnięcia pożyczki w Wojewódzkim Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Warszawie.

7. Debata i podjęcie uchwały w sprawie  wprowadzenia zmian w budżecie miasta na 2008 rok.

Czy mają państwo uwagi do przedstawionego porządku obrad? Przypominam, że jest to sesja nadzwyczajna i w przypadku propozycji zmian w porządku obrad wymagana jest zgoda wnioskodawcy. Wnioskodawcą jest pan burmistrz miasta Pionki.

Ja pozwolę sobie zabrać głos. Dwa dni temu jak została zwołana sesja w trybie pilnym , to państwo na mnie troszeczkę krzyczeli , dlaczego. Bardzo się z tego ciesze , że w dniu dzisiejszym kiedy wnioskodawcą jest pan burmistrz państwo już tutaj nie mają do mnie pretensji , że tę sesję zwołałem  w trybie pilnie. Można powiedzieć , że wyszedłem na przeciwko oczekiwaniom pana burmistrza. Geneza tej sesji.

W dniu wczorajszym pan burmistrz miasta Romuald Zawodnik złożył wniosek zwołanie sesji nadzwyczajnej , gdzie było 10 uchwał , 7 które państwo otrzymali. W dniu dzisiejszym rano pan burmistrz złożył kolejny wniosek o zwołanie sesji nadzwyczajnej i tutaj ten wniosek już zawiera 7 tych uchwał, które odczytałem. Po godzinie pan burmistrz Romuald Zawodnik złożył pismo o następującej treści cytuję: Wycofuję wnioski złożone do Rady Miasta pismem S0-0114/1/87/08 i pismem SO-0114/1/90/08 . Te dwa wnioski o sesję nadzwyczajną zostały wycofane. Później po jakiejś pół godzinie pan burmistrz złożył kolejny wniosek o te sesję , to chyba już trzeci w tej samej sprawie dotyczącej tej samej sesji. I dlatego postanowiłem ja zwołać o godzinie 13 tej,  ze względu jak mnie poinformowano na pilną potrzebę zwołania tej sesji , bo sprawy są bardzo ważne. To tyle informacji dotyczącej jak wyglądała procedura ze zwołaniem tej sesji. Jeżeli są jakiś uwagi do porządku obrad , to proszę bardzo.

Radny A. Pszeniczny- Nie ma parafek radcy prawnego pod uchwałami?

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- Są podpisy. Jeżeli nie ma , to przystępujemy do porządku obrad.

Ad.1 . Debata i podjęcie uchwał w sprawie zaciągnięcia pożyczki w Wojewódzkim Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Warszawie.


Projekt uchwały nr 1/2008 z dnia 25.06.2008r. w sprawie zaciągnięcia pożyczki w Wojewódzkim Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Warszawie.

Oczywiście Komisje żadne nie opiniowały tych uchwał , ponieważ uchwały zostały dzisiaj złożone. Jeżeli państwo będą zabierać głos , to jest 6 uchwał  o pożyczkę w Wojewódzkim Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Warszawie. 

Za czym oddam głos , to chce powiedzieć, że jest mi bardzo przykro. Jestem zaskoczony i przerażony tym co się dzieje na tej sesji. W tym momencie i zaraz powiem dlaczego. Wnioskodawcą dzisiejszej sesji jest pan burmistrz. Pan burmistrz wnioskuje do nas  i przedstawia projekty uchwał, nie ma możliwości , żeby się Komisje zebrały, żeby popracowały, żeby uzyskały jakieś dodatkowe informacje. A pan burmistrz sobie nie przychodzi. Ja po prostu odbieram , to że jest to kpina, że ktoś z nas sobie zrobił żart. Ja tę sesję zwołałem , ale nie wyobrażam sobie proszę państwa , bo również są takie wnioski , że grupa radnych składa wniosek i ci państwo nie przychodzą na sesję. Ja mam ileś pytań do pana burmistrza w związku z tymi uchwałami. Komu je zadam? Jesteśmy w godzinach porannych nie ma burmistrza, nie ma zastępcy, pani skarbnik. Nie ma nikogo po prostu. Chce państwu przypomnieć o takich rzeczach, że jeżeli  wnioskodawcami uchwał jest pan Wieczorek , pani Michajluk, pani Mączyńska te osoby siedziały do godziny 12 w nocy w Miejskim Ośrodku Kultury . Dlaczego?  Bo tym państwu zależało, żeby móc w razie potrzeby odpowiedzieć lub udzielić informacji radnym. Będziemy podejmować uchwały na zaciągnięcie pożyczek . Są to kwoty milionowe. Ja podnosząc rękę chcę mieć pełną świadomość i przekonanie , że podnoszę tę rękę słusznie, że nie pakuję miasta w tarapaty. Już mówiliśmy o tym wcześniej , że te pożyczki zaciągniemy, ale czy dla państwa wszsytko będzie jasne? Proszę bardzo państwo będą głosować.

Radna J. Klich-  Każda z tych uchwał jest na pewno bardzo ważna, ale nie może głosować projektu uchwały nr 1 , ponieważ ja nie wiem czy mam głosować za kotą 900.000zł czy za 9.000.000zł. Bo zgodnie z zerami przedstawionymi w projekcie uchwały nr 1 jest 9.000.000zł. Dlatego jest potrzebna poprawka, żeby się później nie okazało , że przegłosowaliśmy 9.000.000zł a nie 900.000zł.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- Kto w sprawie projektu uchwały nr 1 chciałby zabrać głos. Nie widzę. Przepraszam pani radna Kopczyńska.

Radna M. Kopczyńska- Ja się chcę odnieść do wszystkich uchwał. 6 maja wprowadzaliśmy zmianę w budżecie miasta na 2008  rok, gdzie zmniejszaliśmy wydatki i zwiększaliśmy przesuwając właśnie na te koszty związane z inwestycjami z Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska.  Pragnę państwu powiedzieć, że wówczas było przedłożone nam pismo z WFOŚ i GW jakie środki nam przyznano. I w przypadku trzeba złożyć wniosek wraz z kompletną dokumentacją najpóźniej do 30 czerwca. Od 6 maja czekaliśmy do 25 czerwca bez żadnej dyskusji w poszczególnych Komisjach. Chcę państwu powiedzieć , że w załączeniu do 

pisma z WFOŚ i GW było zestawienie kosztów planowanych zadań i finansowanych z WFOŚ i GW. I tak całkowity modernizacji centralnej Oczyszczalni Ścieków był planowany na 11.500.000zł. Wysokość udzielonej pożyczki  np. 450.000zł w 2008 roku . 

Konieczny udział własny 50.000zł, czyli jest 500.000zł W tej chwili jest rozbieżność bo całkowity koszt wykonania na rok 2008 jest 790.000zł . Pożyczka 711.000zł. 

Modernizacja ujęcia wody Leśna. Całkowity koszt 5.000.000zł . Na ten rok 1.000.000zł z tym: 900.000zł , a 100.000zł konieczny udział własny. Teraz jest 288.000zł pożyczka , 320.000zł całkowity koszt. 

Modernizacja ujęcia wody w Janusznie . Całkowity koszt na lata 2008-2009  8.000.000zł . Wysokość udzielonej pożyczki 2.000.000zł. Koszt własny 222.000zł, natomiast w tej chwili koszt jest 2.000.000zł i 1.800.000zł pożyczki. 

Modernizacja budynku ul. Leśna w Pionkach . Całkowity koszt 110.000zł , w tej chwili całkowity koszt 150.000zł, pożyczka 135.000zł.

Termomodernizacja budynku PSP nr 5 całkowity koszt 640.000zł , a w tej chwili całkowity koszt 1.000.000zł , pożyczka 900.000zł.

I wdrożenie selektywnej zbiórki odpadów całkowity koszt 405.000zł , a w tej chwili 200.000zł i 180.000zł pożyczka. 

Mam pytania na podstawie czego był robiony to zestawienie, które zostało przedłożone do WFOŚ i GW i na podstawie jakich dokumentów w tej chwili zmniejsza się bądź zwiększa koszty. Czy są kosztorysy na podstawie których zaplanowano zarówno środki własne , jak i  udzielonej pożyczki przez Fundusz.  Takie są moje pytanie. Przy nie pełnej informacji nie mogę podjąć jakiejkolwiek decyzji. 

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- To są dane , które otrzymaliśmy jako radni od pana burmistrza wcześniej. Są olbrzymie rozbieżności i proszę teraz zrozumieć. Sesję zwołałem, bo wykazałem dobrą wolę i państwo , to że uczestniczycie również. Co mamy teraz zrobić. Nie , nie będziemy powodować ponieważ każdy jest odpowiedzialny. Bycie burmistrzem , to nie oznacza , że można na kogoś się obrazić , bądź nie.  Jak byśmy się nawzajem obrażali ja na państwa, państwo na mnie to nikt by nie przychodził na sesję. Będziemy głosować.

Radna J. Klich- Panie przewodniczący chciałam powiedzieć jedną rzecz . Uważam, że powinniśmy stanąć ponad tym wszystkim , dlatego że jest tu bardzo wiele spraw do wykonania . I tak np. modernizacja PSP nr 5 , która od początku jak powstała boryka się z zimnej notorycznym w szkole i jest ujęte to zadanie do wykonania , ja uważam, osobiście, że powinniśmy stać ponad a my jako Rada zobligujmy przewodniczącego Rady do spowodowania tego , żeby przyszedł ktoś z wydziału inwestycji , albo zastępca burmistrza albo skarbnik.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- Rozumiem pani intencję , jestem za tym i myślałem ,że nie będzie problemu , żeby te uchwały podjąć, ale jak ja mam głosować, przecież to nie ode mnie zależy.  Umówiliśmy się, że sesja po sesji, żeby nie czekać nawet godziny dłużej niż  to jest możliwe.  To ja mam iść przepraszam na kolanach i prosić burmistrza, żeby wypełnił swój obowiązek . Państwo sobie żartuję. Jesteśmy  Rada Miasta.

Radny J. Siek- Po raz kolejny zdarza się sytuacja dla mnie nie zrozumiała i z którą nie mogę się pogodzić. My jako radni stawiamy się na wezwanie pana przewodniczącego, bo są  ważne  sprawy do załatwienia w mieście. Spotykamy się , mamy szereg pytań, wątpliwości na które nie możemy uzyskać informacji. 

Chcę państwu zwrócić uwagę na jeden bardzo ważny aspekt. Pismo , które było wcześniej cytowane przez radna Kopczyńską wpłynęło do Urzędu w maju. Od miesiąca maja praktycznie do końca czerwca, czyli przez miesiąc czasu nic się praktycznie nie działo. Nie były poinformowane Komisje , że będą składane wnioski , że trzeba te wnioski przygotować , że będziemy się ubiegali o niezbędne środki finansowe.

Dzisiaj mamy 25 czerwca . W trybie pilny , nagłym zwołana jest sesja. Dlatego, że jeżeli wnioski do 30 czerwca nie zostaną złożone miasto nie będzie mogło się ubiegać o środki. 

Proszę państwa , co by się stało gdyby przewodniczący Rady zgodnie z prawem w ciągu 7 dni od daty wpłynięcia wniosku zwołał sesję. Można wtedy powiedzieć tak: po ptokach?

Stawia się nas niejako pod murem zmuszają do podjęcia decyzji bez uzyskania konkretnych wiadomości.  Jest to kolejny przykład na to jak traktowani są radni. Tych przykładów jest wiele , o których mówiła radna Kopczyńska, a my te decyzje mamy podjąć w ciemno. Są niezgodności , są wątpliwości. Ja się z takim czymś nie zgadzam. Jestem radnym , który chce  świadomie odpowiadać za swoje decyzje, żeby później nie narazić się na krytykę, że to nie ja , to Rada. A takie głosy się już w tej chwili pojawiają. Najlepszym tego przykładem jest Kasyno. To Rada ma w tej chwili problem, a przecież  to nie  Rada za to nie odpowiada. I taka sama sytuacja jest tutaj w przypadku tych 7 uchwał. Ja mam jedno pytanie , na które chciałbym otrzymać odpowiedź za nim poniosę rękę. Na które inwestycje są gotowe dokumentacje.  Na które inwestycje są gotowe przedmiary robót , żebyśmy wiedzieli nad czym my dyskutujemy. To są publiczne pieniądze. Prywatne możemy wydawać jak chcemy , bo one są nasze. I takie pytania możemy mnożyć, ale pytam po co? Kto nam udzieli odpowiedzi. Jeżeli nie ma osoby najważniejszej w tym mieście, która za te inwestycje będzie rozliczana. Mamy złożyć wniosek w ciemno , a później jakoś to będzie. 

Radna M. Murawska-  Chciałabym, żeby wątpliwości państwa wyjaśnił pan Szwabowicz jako kierownik wydziału. Ja swój głos w tej chwili oddaję panu Szwabowiczowi. 

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- Szanowni państwo, po pierwsze otrzymaliśmy pismo w którym pan burmistrz zabronił swoim pracownikom uczestniczenia w sesji. Druga rzecz jeżeli pan Szwabowicz miałby reprezentować pana burmistrza , to poproszę o pisemne upoważnienie. Trzecia rzecz , na ostatniej sesji nadzwyczajnej był pan kierownik Szwabowicz z pisemnym upoważnieniem. Rada podejmowała uchwałę i wprowadzała zmiany w tejże uchwale. Przedstawiciel pana burmistrza nie protestował , nie wyrażał sprzeciwu a teraz pan burmistrz wzywa nas do usunięcia naruszenia prawa. No proszę państwa to jest chore. Jak ja mogę udzielić głosu. Wszyscy państwo mają pytania do pana burmistrza. Do wnioskodawcy. Tak jak powiedział radny Siek : pan burmistrz będzie odpowiadał. Jest mi przykro , bo ja też chcę żeby były te inwestycje. Pierwsza uchwała , to jest niechlujstwo, czy to jest żart?  9.000.000zł? I dziękuje tu radnej Klich, że to zauważyła. Jakbyśmy podjęli taka uchwałę ja bym tego nie zmienił.

Radny A. Dąbrowski- Ja też chciałem prosić o udzielenie głosu panu Szwabowiczowi. 

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- Pan chce zabrać głos jako mieszkaniec . Tak.

Pan R. Szwabowicz – Tak.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega-  Po panu Miskiewiczu .Proszę odnieść się tylko do swoich opinii. 

Radny K. Miśkiewicz- To jest kpina . Ja chciałem zapytać, czy pan kierownik Szwabowicz tj. działa na polecenie radnej Murawskiej , czy radna Murawska jest pracodawcą dla pana Szwabowicza. Przed chwilą wykonała telefon , żeby przeszedł pan Szwabowicz i żeby radnych zapoznał z tematem. To jest kpina.  Panie przewodniczący nie róbmy już sobie ... nie będę mówił już czego,  nie możemy debatować, nie możemy podejmować decyzji, bo nie ma osób odpowiedzialnych. Wszystkie kwestie,istotne kwestie o których mówił radny Siek i z którymi się zgadzam. 

A przede wszystkim nie ma burmistrza, tu już nie chodzi o nas jak nas burmistrz traktuje, 

bo my wiemy jak nas traktuje i jakim jest człowiekiem. Postępowanie tego typu nie licuje z piastowanym urzędem przez burmistrza. To co się dzieje, zwoływanie sesji za 5  minut dwunasta, żebyśmy wszyscy byli i jesteśmy. Ci wszyscy , którzy to oglądają mam nadzieję, że właściwe wnioski wyciągną. 

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega-  Mam pytanie do pana Szwabowicza , czy jest pan dzisiaj w pracy, czy jest pan na urlopie. Czy w tej chwili jest pan wypisany i jest pan poza czasem pracy.

Pan R. Szwabowicz- Moim pracodawcą jest pan burmistrz a nie pan.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega – Ja się tylko pytam, czy jest pan jako mieszkaniec , czy jako pracownik?

Pan R. Szwabowicz- Jako mieszkaniec.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega-  Czyli w tej chwili nie jest pan w pracy.

Pan R. Szwabowicz- Jestem na terenie zakładu pracy . Natomiast jako kierownik nie mam normowanego czasu pracy. Jestem tu z własnej woli, żeby wystąpić jako mieszkaniec, ale od kierownika wydziału inwestycji wiem parę rzeczy.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega-  Bardzo proszę , głos na pana scedował radny Dąbrowski.

Pan R. Szwabowicz- O ile ja wiem jako mieszkaniec , to te uchwały w sprawie zaciągnięcia pożyczek pojawiły się z powodu pewnego przeoczenia przez wydział finansowy, ponieważ jakiś miesiąc temu te uchwały , te zadania z pewnym uzasadnieniem i naświetleniem , jaka jest kasa, czy jest projekt , czy jest pozwolenie na budowę. Dodam, że do wglądu również są   dokumentacje o ile ja wiem w wydziale inwestycji na ten temat typu projekty czy też programy funkcjonalno użytkowe. 

Natomiast przy tamtych uchwałach , które wpisywały do budżetu miasta te zadania  z WFOŚ i GW zabrakło uchwały o upoważnieniu burmistrza o zaciągnięciu pożyczki  i tj. naprawa błędu , czy też nie dopatrzenia i z tego powodu one trafiają w trybie pilnym, czy nagłym , bo wydział finansowy w momencie kiedy wydział inwestycji miał złożyć wnioski okazało się , ze nie posiada kompletu dokumentów uchwał w sensie tej uchwały , którą państwu wydział finansowy przedłożył do uchwalenia. I to jest taki powód. 

Jeżeli chodzi o zakres tych prac , to on był omawiany, jest  znany i rzeczywiście są problemy z rozstrzygnięciem tych przetargów , ponieważ w trzech przypadkach nie był gotowy projekt budowlany . 

Zastosowaliśmy tryb postępowania , wydział inwestycji zastosował tryb postępowania inny ale dopuszczalny przepisami prawa  czyli opracowanie programu funkcjonalno użytkowego na podstawie tego ogłoszono przetargi I wpłynęły oferty i wydział inwestycji jest na etapie rozstrzygania tych ofert. 

Natomiast oczywistą pomyłką jest tutaj literówka..

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- Ale pan jako mieszkaniec jak może pan ingerować..

Pan R. Szwabowicz- Wiem bo mi kierowniczka wydziału finansowego powiedziała. O ile ja wiem, to wysokość  tej pożyczki jest 900.000zł.

Jeżeli państwo nie chcecie skorzystać z informacji a nie chcecie,to szkoda, bo jako mieszkaniec sporo wiem i mogę te kwestie mogę wyjaśnić. Podobnie dotyczy to też podłoża pod płytami gumowymi.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega-  Przy całym szacunku dla mieszkańca naszego miasta , ja mam taką propozycję i nie wiem czy nie wystąpię do pana burmistrza  , żeby w przypadku kolejnych uchwał, sesji żebyśmy zapraszali mieszkańców , którzy ..... Pani radna Figurska ja pani nie przeszkadzam jak pani się wypowiada. Odrobinę kultury. Proszę nie przerywać radny Miśkiewicz. 

Przy całym szacunku dla mieszkańca naszego drogiego , dla mnie wiarygodną osobą jest burmistrz miasta Pionki, który podpisuje się pod projektem uchwały . Mieszkaniec mówi:

„ o ile on wie” ., ale to nie znaczy , że wie on na pewno. 

Kto z państwa chce zabrać głos. Radna Klich po raz drugi.

Radna J. Klich-  Ja chciałam w tej chwili zgłosić apel do radnych wspierających burmistrza miasta Pionki, aby spowodowali , żeby burmistrz był obecny na tej sesji. Macie państwo możliwość wykazania dużej inicjatywy. Celem właściwego załatwienia tych uchwał, ponieważ one są bardzo ważne uchwały dla całego społeczeństwa. Już nie chcę mówić, że to co się dzieje na tej sesji jest niesmaczne. Bo to przerodziło się w farsę. To jest farsa, gdzie osoba , która rządzi miastem obraża się  na całe miasto i społeczeństwo. Nie może tak być. Dlatego proponowałabym , żeby pan ogłosił przerwę . 

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega-  Proszę o ciszę. Chce powiedzieć o czymś co dla mnie jest niewiarygodne. Ja mam 42 lata , jestem 6 rok radnym o czym my mówimy. Radni mają spowodować, żeby przyszedł burmistrz. Może panu burmistrzowi nie zależy. Ja nie wyobrażam sobie, ze jeżeli komuś zależy to nie oddeleguje zastępcę lub pracownika swojego. O czym my mówimy. Nie szanujecie samych siebie. Proszę niech pani dzwoni. Nie będzie przerwy . Zwołaliśmy sesje i ja nie mam sobie nic do zarzucenia. 

Zgłaszał się radny Sokołowski, radny Błazik, radna Kopczyńska i radny Pszeniczny.

Radny K. Sokołowski- Te wszystkie uchwały ,które mamy przed sobą, to już były wcześniej omawiane . Wiemy jaka jest sytuacja z wodą, jeśli chodzi o ciepłownię to wiadomo, że miękka woda spowoduje większą ekonomikę tej ciepłowni co się odbije na kosztach jej utrzymania. Termomodernizacja PSP nr 5 też wpłynie korzystnie na pracę nauczycieli i uczniów. I na mniejsze koszty utrzymania tego budynku. Wcześniej było już mówione, że możemy otrzymać kredyt na bardzo dobrych warunkach i w tym momencie te wszystkie uchwały, to nie są jakieś uchwały widzi mi się burmistrz. Są to ważne sprawy dla całego miasta. I w tym mówienie czy jest , czy nie ma. Sprawa jest znana , niektórzy tam pracują i wiedzą jaka jest sytuacja i proponuję, że głosować te uchwały.

Radny A. Pszeniczny- Radna Klich wyraźnie prosiła o przerwę. To jest pana bezwzględnie obowiązek przegłosować tę sprawę i proszę to wykonać. 

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- Uprzejmie pana informuję, że nie spełnię pańskiej prośby ponieważ gwarantuje panu, że pani radna Klich żadnego wniosku nie składała. Może pani Klich powie czy taki wniosek zgłaszała.

Radna J. Klich- Moja wola była taka , żeby spowodować to w przerwę. Jeżeli jest taka konieczność , to sformułuję ten wniosek. Składam wniosek o ogłoszenie przerwy. 

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- Czy ta przerwa ma być po wystąpieniu radnych, czy teraz?

Radna J. Klich- Teraz.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- Czy w sprawie wniosku ktoś chce zabrać głos. Nie widzę. 5 minut przerwy.

Wznawiam obrady.

Została ogłoszona przerwa na podstawie apelu radnej Klich , aby radni popierający pana burmistrza sprawili, żeby pan burmistrz się pojawił. Serdecznie witamy pana burmistrza Śmietankę. Udzielam od razu głosu.

Zastępca burmistrza Ł. Śmietanka-  ja oddaje głos panu Szwabowiczowi.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- Jak rozumiem pan Szwabowicz ma wszelkie pełnomocnictwa do dokonywania zmian , korekt w uchwałach. Tak.

Zastępca burmistrza Ł. Śmietanka- W tych uchwałach tak.

Pan R. Szwabowicz kierownik inwestycji- 6 uchwał , które są proponowane mają na celu upoważnić burmistrza do zaciągnięcia pożyczek ja je uzasadniłem jednym uzasadnieniem i wcześniej wspomniałem z tego co mi było wiadomo, jako mieszkaniec, a teraz jako kierownik potwierdzam, rzeczywiście to jest tak, że brakowało tych uchwał w sprawie upoważnienia burmistrza do zaciągnięcia pożyczek i jest to wynik natłoku spraw w Urzędzie , być może zapomnienia o tym przez pracowników  Urzędu i za to w imieniu swoim i pani skarbnik przepraszam. Tej uchwały gdyby nie było to czekalibyśmy do sesji następnej zwykłej i WFOŚ i GW mógłby tej uchwały nie uwzględnić , ponieważ uchwała jest po terminie podjęta, ale dla WFOŚ i GW istotne jest, żeby taka uchwała była podjęta. Oczywiście z punktu widzenia staranności postępowania, to uchwała powinna być podjęta przed terminem złożenia wniosku, ale są odstępstwa jak wspomniałem od tego i to nie jest stawianie pod murem , tylko prośba. 

Jedna z uchwał dotyczy zwiększenia środków na zadanie na centralnej oczyszczalni ścieków , a mianowicie odwadnianie osadu ściekowego. Osady ściekowe są dużym problemem wszelkich oczyszczalni ścieków .Są one klasyfikowane jako odpad z oczyszczalni ścieków i 

prowadzona jest sprawozdawczość i organy, które nas kontrolują mają pod szczególnym nadzorem , bo jest to odpad niełaskawy do zagospodarowania i jest pod szczególnym nadzorem ochrony środowiska. Ta instalacja, która jest zaproponowana w przetargu..

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- Przepraszam, zaproponuje państwu następujące rozwiązanie ponieważ mamy już osobę upoważnioną przez pana burmistrza i przy każdej uchwale będą zadawane pytania. Tak naprawdę od tej chwili możemy procedować.   Każdy radny może zabrać dwa razy głos. Tamte wypowiedzi nie liczą się ponieważ nie było wtedy pana burmistrza.


Projekt uchwały nr 1 Rady Miasta Pionki z dnia 25.06.2008r. W sprawie zaciągnięcia pożyczki w WFOŚ i GW w Warszawie.

Pan R. Szwabowicz- Zgłaszam autopoprawkę i będzie 900.000zł.

Radny M. Kuc-  Ja mam pytanie w budżecie miasta na 2008 rok  na termomodernizację budynku PSP nr 5 mamy zapisane kwotę 640.000zł z czego środki własne 64.000zł , pozostała kwota tj. pożyczka. Tu w proponowanej uchwale mamy 1.000.000zł i skąd się wzięła ta różnica. Druga sprawa to wiem , że był przetarg 

Pan R. Szwabowicz – W uchwale budżetowej była kwota 640.000zł , natomiast około miesiąca temu uchwałą Rady Miasta została ta kwota powiększona do 1.000.000zł z podziałem 900.000zł pożyczka a 100.000zł nasze. Kwota 640.000zł wynikała ze starego kosztorysu sporządzonego roku 2005 lub 2006 roku. W momencie składania tego budżetu było podejrzenie, że ta kwota może być zbyt niska na realizację tego zadania , ale nie była ona weryfikowana , ponieważ uznaliśmy , że należy poczekać na promesę i zobaczyć czy ta pożyczka zostanie udzielona i wówczas ewentualnie skorygować to i zmienić tę kwotę. Poza tym w ciągu ostatniego roku wzrosły ceny usług budowlanych , robót budowlanych i materiałów. Dlatego zaproponowałem 1.000.000zł , został ogłoszony przetarg . Wpłynęły trzy oferty na wykonanie tych robót. Najtańsza oferta to jest niecałe  800.000zł. Wartość wykonania wszystkich robót. 

Radny M. Kuc- Jeżeli jest to projekt na 800.000zł i jeżeli były zabezpieczone środki , to powinna być podpisana umowa na robienie tej termomodernizacji. 

Pan R. Szwabowicz- Jeszcze nie może być podpisana umowa , ponieważ nie ma upoważnienia do zaciągnięcia kredytu.

Radny M. Kuc- Sam pan powiedział,że i w marcu daliśmy takie upoważnienie, że w budżecie są takie środki , a teraz ich nie mam , to dla mnie jest to niezrozumiałe.

Pan R. Szwabowicz- Ja z panią radczynią rozmawiałem ,  skarbnik również ma podobny pogląd, niestety WFOŚ  , który udziela pożyczek jest pewnym ewenementem i ciągnie się to już od wielu lat i jest to bardzo dziwne, ze budżet miasta uchwalony miesiąc temu , wskazuje zadanie , wskazuje środki, w tabeli jest rozpisane jakie są   środki gminy, środki z WFOŚ i wszystko z tego wynika i nic nie trzeba więcej. Ale WFOŚ żąda, żeby do wniosku dołączyć specjalna uchwałę o upoważnieniu do zaciągnięcia pożyczki. Tj. wymysł WFOŚ, który nie jest trudny do spełniania oczywiście jak Rada go przegłosuje  i nie ma co z nimi dyskutować. Bez tej uchwały oni powiedzą, że jest niekompletny wniosek.  I my to realizujemy.

Radny M. Kuc- Kolejne mam pytanie: Wiem , że przetarg wygrała firma, która remontuje Kasyno , obawiam  się żeby to nie opóźniło robót na Kasynie biorąc kolejną robotę.

Pan R. Szwabowicz- Termin wykonania Kasyna według mojej oceny nie był zagrożony , gdyby zakres robót nie był zmieniany , modyfikowany i nie nastąpiły zmiany realizacji tego remontu. 

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- Ale proszę pana o tym pan mówił już na poprzedniej sesji, proszę powiedzieć czy jest zagrożenie , czy go nie ma.

Pan R. Szwabowicz- Wykonawca jest przygotowany technicznie i jest w stanie wymienić okna.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega-  Ponieważ zaciągano kolejne pożyczki proszę mi powiedzieć ile aktualnie wynosi zadłużenie naszego miasta.

Druga sprawa, pan burmistrz powiedział, że ma pan pełen zakres jeżeli chodzi o wprowadzanie zmian w projektach uchwał. Jeżeli zadanie ma kosztować 800.000zł, to powinniśmy kredytu wziąć mniej. Ja myślę sobie tak, że pan burmistrz oczywiście nie musi , ale może wziąć na podstawie tej uchwały może wziąć 1.000.000zł? Może, może. Dlatego ja proponuję, żeby pan korzystając tutaj z uprawnień , żeby pan przy tych uchwałach, gdzie te środki są wyższe zmienił do rzeczywistych kosztów inwestycji. Będzie to jasne i czytelne. Jeżeli pan burmistrz będzie chciał kolejnej pożyczki to wystąpi z uchwałami.

Pan R. Szwabowicz- Według mojej oceny pana pytanie nie ma związku z tematem omawianej uchwały o zadłużeniu. Natomiast sprawozdanie finansowe będzie dostarczane zgodnie ze statutem Miasta i zgodnie z obowiązującymi przepisami i tam zapewne są wszelkie dane finansowe o zadłużeniu miasta. 

Jeśli chodzi o poprawkę , to nie zgłaszam żadnej poprawki co do tej uchwały. Proszę złożyć wniosek . Ja nie widzę potrzeby składania poprawki . Uchwała mówi jasno o zadaniu , które ma być realizowane . Insynuowanie, że burmistrz zaciągnął pożyczkę 1.000.000zł i z tego 200.000zł wydał na co innego, bo chyba tak zrozumiałem między wierszami . Jest daleko nie stosowne i nie potrzebne. 

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- Zadam jeszcze raz to pytanie , ponieważ pan burmistrz delegował pana tutaj po to, żeby udzielał nam pan niezbędnych informacji. To ja decyduje, czy informacja jest mi potrzebna , czy nie. Powtórzę pytanie: jakie jest obecnie całkowite zadłużenie miasta . Jeżeli pan nie potrafi odpowiedzieć i potrzeba panu przerwy, żeby uzyskać takie dane, to ja ją ogłoszę. Druga rzecz , jeżeli ma pan nadprzyrodzone zdolności i jest pan wstanie powiedzieć co ja myślę wypowiadają się, to proszę teraz powiedzieć, co mam na myśli. A jeżeli nie , to proszę się skupić nad odpowiedzią. Proponuje następujące rozwiązanie, jeżeli zadanie kosztuje 800.000zł , to według nie powinno być 800.000zł jeżeli chodzi o kredyt. 

Pan R. Szwabowicz- Nie udzielę odpowiedzi w tej chwili, ponieważ nie mam w pamięci takich danych . Pan przewodniczący doskonale wie , że zajmuję się innym działem w Urzędzie Miasta i sprawy finansowe  , a szczególnie zadłużenie nie a mi znane. 

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- Zarządzam przerwę, aby przedstawiciel pana burmistrza którego pan burmistrz delegował żeby był nam pomocny przy podejmowaniu uchwał miał czas, żeby przedstawił nam informację o całkowitym zadłużeniu naszego miasta na dzień dzisiejszy. 

Wznawiamy obrady.

Jak widzę na sali nie ma pełnomocnika pana burmistrza , pana Szwabowicza.  Ja mówię proszę państwa co jest teraz i proszę mnie nie poprawiać. Ponieważ chociaż nie jestem wnioskodawcą tej sesji, ale zależy mi żebyśmy podjęli słuszne i trafne decyzje. Zadzwoniłem do pani skarbnik, a rozmawiałem z panią Petrykowską  ..o jest pan Szwabowicz, to ja oddam mu głos a potem powiem jakie uzyskałem informacje od pani Petrykowskiej.

Czy powie nam pan jakie jest całkowite zadłużenie miasta.

Pan R. Szwabowicz- Niestety nie udzielę tej informacji, ponieważ nie mam takiej wiedzy w tym momencie. Proponuję poczekać na tę informację , wystąpić na piśmie. 

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- Proszę o ciszę. Ja myślę, że jesteśmy ludźmi dorosłymi i wiemy co mamy czynić. Ja dodzwoniłem się do pani Petrykowskiej. Obie panie są na szkoleniu bodajże w Sopocie. Uzyskałem następujące informacje, że zadłużenie jest na dzień dzisiejszy całkowite zadłużenie miasta i jednostek jest około 20.000.000zł.

Druga rzecz jeżeli chodzi o te kwoty kredytu, że one są większe niż kwota ,która wynikła z przetargu z projektu. Tu nie ma obawy , jeżeli np. . przetarg jest na 800.000zł , to miasto nie dostanie nawet jednej złotówki więcej z WFOŚ. 

Trzecia rzecz jest bardzo ważna, te uchwały dotyczą bardzo ważnych zadań. Te pożyczki jeszcze przed złożeniem do WFOŚ muszą być zaopiniowane przez RIO, stąd jest konieczność szybkiego podjęcia. Ja mogę tylko wyrazić ubolewanie, że nie umożliwia się nam pracy, żeby wyjść społeczeństwu naprzeciw.

Radny K. Miskiewicz- Ja się już odniosę do całości  i do 7 uchwały. Konsekwencją przegłosowania tych uchwał są środki własne ,które musimy przegłosować w uchwale 7. Zmniejsza się plan w dz. 400 wytwarzanie i zaopatrywanie w energię elektryczną i wodę. I jest rozdz. 40001 dostarczanie ciepła i z tego zabieramy 290.000zł z § 6050 modernizacja sieci cieplnej. Ja nie zgadzam się z zabraniem 290.000zł z modernizacji sieci cieplnych. Dla mnie jest to istotne zadanie. Ciepło dla mnie mieszkańca i radnego jest priorytetem. 

Druga moja wątpliwość jest taka. Jak państwo widzicie po raz kolejny i nie z naszej winy , po raz kolejny obrady sesji Rady zamieniają się w obrady Komisji. Burmistrz upomina ciągle, że pan przewodniczący obrady zwołuje po południu i po południu nie ma dostępu do dokumentów i pracowników nie ma, bo są po godzinach pracy i nie będą nabijać godzin nadliczbowych. Dzisiaj obrady sesji odbywają się w godzinach pracy. I tez nie ma dokumentów i też nie ma pracowników.  Dopiero po interwencji radnej Klich pan burmistrz , zastępca burmistrza przyszedł. W mojej ocenie burmistrz w mojej ocenie stracił kontakt z Radą, traci z mieszkańcami i z problemami miasta jakie są do rozwiązania w pierwszej kolejności. I mam wątpliwość czy burmistrz tego miasta  nie traci kontaktu z rzeczywistością.  

To są ostre słowa, ale dzisiaj po tej debacie i po tym co tutaj się dzieje , to muszę to państwu powiedzieć. Druga rzecz, to zastępca burmistrza też nie ma czasu. Być może za dużo funkcji pełni. Jest zastępcą burmistrza i jednocześnie pełniący obowiązki dyrektora MZUK. Do czego to jest podobne. Ja wiem , że to boli , a my dzisiaj i przepraszam za wyrażenia, ale prujemy z siebie flaki, żeby zrobić coś dla tego miasta i podjąć dobrą i odpowiedzialną decyzję. Z kim mamy o tym dyskutować i kto ma nam udzielić wyjaśnień. Każde pytanie , które jest zadawano , to na nie pełnomocnik burmistrza  nie zna odpowiedzi.  To samo jest na Komisjach i podkreślam to z cała mocą.  Pracownicy, którzy przychodzą na Komisję Budżetową też nic nie wiedzą. W mojej ocenie dzisiejsze uchwały nie są przygotowane do tego, żeby ja świadomie i z odpowiedzialnością mógł podjąć decyzje w tej sprawie, choć wszystkie sprawy są ważne. One są dla miasta ważne, ale nie mamy informacji na podstawie których możemy podjąć odpowiedzialną decyzję.

Radna M. Kopczyńska-  Ja mam pytanie do pana Szwabowicza, na czym polega złożenie wniosku wraz z kompletna dokumentacją w WFOŚ.

Pan R. Szwabowicz- Złożenie wniosku jest formularzem , który opracował WFOŚ i wymienia szereg załączników , które trzeba w tym wniosku załączyć. I kompletny wniosek obejmuje między innymi uchwałę budżetową ze wskazaniem zadań w załączniku inwestycyjnym, które będą realizowane oraz uchwały które  wcześniej wspomniałem czyli upoważnienie burmistrza do zaciągnięcia zobowiązania w tej wysokości. Mogę wymienić więcej dokumentów, które są konieczne.

Radna M. Kopczyńska- Kolejne pytanie: Czy są gotowe projekty tych wszystkich zadań i kosztorysy?

Pan R. Szwabowicz- Chciałem powiedzieć , że mnie również zależy żeby realizować te zadania na które miasto zaciąga pożyczkę i debata na ten temat odbyła się na sesji, kiedy zadania te zostały wprowadzone do budżetu miasta i ustalony sposób finansowania. I chciałem się odnieść do zarzutu, że nie było odpowiedzi na  żadne pytania dotyczące tych inwestycji.

Radna M. Kopczyńska – Nie tak pytałam.

Pan R. Szwabowicz- Ale poprzednio pan pytał , a akurat jestem przy głosie.

Radna M. Kopczyńska- Ale ja poproszę, żeby mi pan odpowiadał   a potem odpowie pan radnemu Miśkiewiczowi.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- Proszę odpowiedzieć radnej Kopczyńskiej , a potem udzielę głosu panu i odpowie pan na zarzuty radnego Miskiewicz.

Pan R. Szwabowicz- Jeżeli chodzi zadania to pan przewodniczący sugerował, żeby omawiać kolejno wszystkie uchwały , a nie zaczynać od 7 jak to miało przed chwilą miejsce. W związku z tym ja proponuję, żeby przy kolejnej uchwale omawiać. Jeżeli chodzi o to zadanie to ja informuję, że wspomniałem wcześniej, że na termomodernizację PSP nr 5 , że dokumentacja  projektowa  razem z kosztorysem  wykonawczym była wykonana w roku 2005 lub 2006 roku.  I o tym już w dniu dzisiejszym mówiłem.

Był ogłoszony przetarg  i zostały odtworzone oferty i najtańsza oferta spełniająca nasze wymagania opiewa na kwotę ok. 800.000zł. 

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- Czy zechce pan odpowiedzieć na pytanie radnej Kopczyńskiej czy  odmawia pan udzielenia odpowiedzi.

Pan R. Szwabowicz- Proszę powtórzyć pytanie.

Radna M. Kopczyńska- Moje pytanie brzmi: czy są do tych wszystkich zadań , które są dzisiaj w uchwałach kosztorysy i projekty .

Pan R. Szwabowicz- Jak już wspomniałem wcześniej na niektóre zadania są nie projekty budowlane w rozumieniu takim potocznym  tylko są  programy funkcjonalno użytkowe, które również są dopuszczalne przez prawo zamówień publicznych. Nie ma projektów na wszystkie zadania , jest szacunkowa wartość zamówienia na każde z tych zadań i tyle.

Radna M. Kopczyńska- Pismo z  zarządu WFOŚ  przyszło 10 stycznia, czy od 10 stycznia 2008 roku musieliśmy czekać do 26 czerwca, żeby nagle podejmować tak ważne decyzje dla miasta . Jaka pan mnie da gwarancję, że te pieniądze , które są zaplanowane tak jak pan mówi i np. PSP nr 5 jest przetarg na 800.000zł w uchwale mamy 900.000zł pożyczki i 1.000.000zł , jaką pan mi daje gwarancję bez tych dokumentów o które pytam, że za moment nie będzie zrobiony aneks do tej umowy i te okna nie wyniosą 1.000.000zł.

Pan R. Szwabowicz- WFOŚ udziela pożyczek na podstawie złożonych faktur i  płaci tylko i wyłącznie wysokość wynikającą z wykonanych robót budowlanych na to zadanie. Jeśli chodzi o to zadanie , to tutaj jest projekt budowlany powtarzam jeszcze raz, jest kosztorys inwestorski. Zakres robót jest określony i wynika ze specyfikacji  istotnych warunków zamówienia i z kosztorysu ofertowego. W tym momencie ja nie mogę panu zagwarantować, że jeżeli chodzi obiekt PSP nr 5 , że nie będą takie roboty, które trzeba będzie wykonać dodatkowo, żeby wykonać właściwie całe przedsięwzięcie. Jest to bardzo ostrożne moje stwierdzenie, ale roboty termomodernizacyjne powtarzalne i nie skomplikowane. Ja nie sądzę, żeby taka okoliczność wystąpiła. Może jakiś drobny zakres robót nie został ujęty w kosztorysie  inwestorskim i to się zawsze, często  zdarza . Natomiast według mojej oceny ta kwota nie będzie zwiększona. Ja nie jestem jasnowidzem i nie wiem co się zdarzy w trakcie tej budowy. Czy nie będzie aneksu związanego z tym, że przy zdejmowaniu rynny  okaże się , że jest ona uszkodzona i trzeba ją wymienić. A tego nie było widać wcześniej. 

Radna M. Kopczyńska- Czy od 10 stycznia nie można było uaktualnić przynajmniej kosztów wykonania tego co chcemy zrobić, żeby te wszystkie uchwały były dopracowane  i nie były tak niedbale napisane . Czy nie staniemy przed takim dylematem, że dziś zatwierdzimy to,  przyznaną mamy pożyczkę i nadejdzie taki moment , że nie ma żadnych projektów i nie ma żadnych kosztorysów i okaże się, że to kosztuje dużo więcej. I wkład nasz będzie dużo większy. 

Pan R. Szwabowicz- Na wszystkie 6 zadań , które są tutaj wymienione zostały ogłoszone postępowania  przetargowe w trybie przetargów nieograniczonych . Na wszystkie zadania posiadamy dokumenty konieczne do ogłoszenia przetargu . Otworzyliśmy oferty na wszystkie z tych zadań i zarzut o niewłaściwym przygotowaniu uchwał jest całkowicie nietrafiony, ponieważ jakoś tych uchwał jest można ocenić na podstawie tego, że kwoty uchwalone miesiąc temu są dobrze wyważone i dobrze wyszacowane mimo, że było to jeszcze przed przetargiem. Przytoczę przykład: na PSP nr 5 była szacowana kwota zadania była 1.000.000zł, po przetargu uzyskaliśmy cenę ok. 800.000zł, a więc 20% niższą i jest to bardzo ładny wynik w sensie takim , że wartość tych robót została dobrze wyszacowana. I nie widzę tutaj żadnego uchybienia  co do uchwały , czy złego szacunku wartości tych robót.  To, że w zeszłym roku została zaproponowana do budżetu kwota ze starego kosztorysu na 640.000zł wytłumaczyłem już z czego wynikało i została ona zweryfikowana po tym , jak tylko uzyskaliśmy informację , że możemy liczyć na te środki . Ta kwota została zwiększona do 1.000.000zł i wynika ona z tego , że są droższe wyroby budowlane i kosztów robót budowlanych w ogóle. 

Radna M. Kopczyńska- Moje pytanie wynikało z tego, że pod pismem z WFOŚ było zestawienie planowanych zadań, kosztów zadań finansowanych i jest duża właśnie rozbieżność. Jeżeli chodzi o wysokość udzielonej pożyczki plus konieczny udział własny. 

Np. przy modernizacji centralnej oczyszczalni ścieków na ten rok przewidziane 500.000zł , a wszystkiego razem jest 1.500.000zł.Czyli nasze środki plus pożyczka. 

Pan R. Szwabowicz- Przepraszam, nie mam przed sobą tego pisma i nie mogę się do tego odnieść. Rzeczywiście na centralną oczyszczalnię ścieków był składany wniosek w roku 2007 z intencją wykonania zadania w okresie 3 lat. Bank udzielił nam promesy. 

Radna M. Kopczyńska- Wie pan do czego mam wątpliwości, że to zostało zrobione pi razy drzwi, razy podłoga. 

Pan R. Szwabowicz- To jest podsumowanie środków , które otrzymaliśmy w promesach .Te promesy przedstawiałem Radzie ponad miesiąc temu. Te promesy mówiły niejednokrotnie  mówiły o tym , że udziela się promesy pożyczki np. 1.350.000zł na zadania cztery. A co chce to Rada sobie wybierze. Zostały wybrane zadania , które chcemy realizować z tych środków.

Natomiast jeżeli chodzi o modernizacje uzdatniania wody ujęcia Leśna. Była propozycja tej pożyczki, ale ona nie został wykorzystana przez Radę Miasta . Zrezygnowaliśmy z tego zadania.   Może od razu wytłumaczę dlaczego zrezygnowaliśmy. Zrezygnowaliśmy , ponieważ uznaliśmy, że istotniejsze są inne zadania, a ponieważ nie na wszystko udzielono nam pożyczki w kwotach jakie chcieliśmy i dlatego trzeba było z pewnych zadań zrezygnować. Rozpatrywaliśmy  również kwestię taką , że ujęcie Leśna jest ujęciem wody, które być może miasto będzie chciało zamknąć z pewnych powodów.  Dlatego, że Januszno jest  dobrym i wydajnym ujęciem wody i realizować modernizację wody i Leśna i Januszno, to jest za duże i niekonieczne obciążenie budżetu miasta jednocześnie. Wystarczy nam zmodyfikowane , zmodernizowane  ujęcie wody Januszno.  

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- Ja mam następującą propozycję, każdy z państwa wie czego dotyczą te uchwały . Ja ubolewam, że nie ma burmistrza . Mnie co jedynie intryguje i tu trudno nie przyznać racji  radnemu Miśkiewiczowi  a pana wtedy nie było i dlatego chciałbym się odniósł do projektu uchwały nr 7 , gdzie zabieramy środki z zadania modernizacja sieci cieplnych, żeby nie doszło do takiej sytuacji , że w zimę się coś stanie , nie będzie ciepła a burmistrz powie że Rada zabrała środki i nie mogłem tego zrobić. Proszę odniesienie się do tego , ale  proszę w skrócie , żebyśmy mówili systematycznie. Jeżeli ktoś chce zabrać głos, to proszę .

Pan R. Szwabowicz-  To jedno zadanie przekroczyło szacowane koszty , a mianowicie 450.000zł było planowane , a jest wniosek, żeby to było 711.000zł. Powód jest taki , ze pierwotnie planowano za kwotę 450.000zł wykonać dokumentacje oczyszczalni ścieków. WFOŚ po zasięgnięciu opinii, informacji z dwóch źródeł w Radomiu i w Warszawie stwierdził, że nie będzie finansował dokumentacji modernizacji centralnej oczyszczalni ścieków  wobec czego po naradach w oddziałach wodnokanalizacyjnych, że szkoda jest marnować tych środków ponieważ jesteśmy skazani na wykonanie dokumentacji, modernizacji całej oczyszczalni ścieków za swoje środki to zróbmy za 450.000zł jakiś segment oczyszczalni ścieków , na które te środki będą wystarczające. I propozycja była taka, żeby wykonać  instalację związaną z odwadnianiem odpadu ściekowego . 

Kiedy składaliśmy te wnioski  i otrzymaliśmy promesę na 450.000zł sądziliśmy, że sfinansujemy całą bądź część tej dokumentacji. Po weryfikacji możliwości sfinansowania tej dokumentacji okazało się,  żeby wykorzystać te środki zmieniliśmy przeznaczenie tych środków. WFOŚ akceptuje taką sytuację, bo jest to zadanie związane z modernizacją centralnej oczyszczalni ścieków Jest to zadanie dobrze notowane w WFOŚ i nie będzie na pewno kwestionowane celowość  wydatkowania tych środków. Natomiast kwota wynika z postępowania przetargowego. Na to zadanie wpłynęło kilka ofert. Oferta najtańsza była na kwotę 750.000zł. Miała niestety niedostatki formalne . 

Wracając do przesunięć środków finansowych o których wspominał radny Miskiewicz chciałem wyjaśnić, ze to zadanie modernizacja sieci cieplnych  tj. 6050 jest związana z inwestycjami na sieci cieplnej i ciepłowni. Ta kwota skromna, która tam została środków własnych jest bardzo niewielka . Kwota około chyba 100.000zł jaka tam zastanie rzeczywiście nie wystarcza nawet na rozpoczęcie remontu kotła czy nawet innych zadań inwestycyjnych. Powtarzam jest to paragraf inwestycyjny natomiast na remonty kotłowni i bieżące naprawy, konserwacje  jest inny paragraf budżetu.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- Dziękuję za wyczerpującą wypowiedz. Jeżeli ktoś ma jakieś pytanie  do pana kierownika , to proszę bardzo. Jeżeli nie to 5 minut przerwy i głosujemy. Już była o tym mowa na poprzednich sesjach . Są to pożyczki , bardzo korzystne. W efekcie może dojść do umorzenia nawet do 50%.

Jeszcze dwa głosy radny Siek i radna Kopczyńska.

Radna M. Kopczyńska-  Rozumiem, że całkowity koszt tych 6 zadań będzie nas kosztował 4.460.000zł z tego zaciągamy pożyczkę 4.093.000zł czy pan uważa, że ta kwota jest wystarczająca.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- Nikt w dniu dzisiejszym nie odpowie na to pytanie uczciwie i wiarygodnie , bo to jest nie możliwe.

Pan R. Szwabowicz-  Na wszystko zostały ogłoszone przetargi . W wyniku tych przetargów jedynie wartość wykonania jednej z tych inwestycji   przekracza wartość szacunkową ( odwadnianie osadu) pozostałe są dużo niższe niż szacowaliśmy. Mówi pani o kwocie 4.460.000zł , to jest kwota maksymalna. 

Radny J. Siek- To że radni się dopytują na temat kosztów wynika chyba tylko z wielkiej troski o publiczne pieniądze. Pytamy o kosztorysy, pytamy o dokumenty pomni tego co się 

stało na Kasynie. Tam też była podpisana umowa i w wyniku zmiany koncepcji koszty zwiększyły się o ponad 500.000zł, a więc może na tych inwestycjach zmieni się koncepcja wiązana z wymianą okien w PSP nr 5. Oczywiście jest to pewna hipoteza, ale niestety oparta na tym co się w mieście niestety stało. 

Pan kierownik powiedział , że każdy obywatel ma prawo zapoznać się z dokumentacją, być może radni są obywatelami drugiej kategorii. Dosłownie kilkanaście minut temu razem z panem Pszenicznym byliśmy u zastępcy burmistrza Łukasza Śmietanki pytając o umowę i aneksy. Zostaliśmy poinformowani, że zostanie to pokazane w ciągu 14 dni. Dlatego pewnych rzeczy tu nie rozumiem. Jeżeli pan kierownik ma pełne pełnomocnictwo od burmistrza do wszelkich działań na tej sesji , to zwracam się z uprzejmą prośbą o przedłożenie Radzie do wglądu umowy i aneksu do umów. Umowa , aneks do umowy tj. kilka stron. Jeżeli każdy obywatel tak jak powiedział pan kierownik ma prawo do wglądu  , to ja też mogę występować jako radny , ale mogę też występować jako mieszkaniec miasta. Pytać się czy jest jednakowe traktowanie wszystkich. 

Mamy taką rzecz, na kilku przetargach oszczędności wynoszą 20%. Jeżeli jest taka sytuacja jest taka sytuacja , może udałoby się zmniejszyć nasz wkład własny z tego tytułu i wtedy tej uchwały 7 budżetowej nie podejmować. Tylko z uwagi na oszczędzone środki nasze własne, te środki przesunąć. To jest sprawa bardzo ważna i istotna: ciepło w mieście.  Ja mogę powiedzieć, że mnie sprawa nie dotyczy ponieważ ja z ciepła nie korzystam, ale mam na uwadze interes wszystkich mieszkańców. Szczególnie tych, którzy mieszkają w blokach. Jedno bardzo bardzo ważne zdanie: Rada nie wybierała zadań, które mogą być sfinansowane z WFOŚ, bo Rada postanowiłaby, że priorytetem jest kanalizacja i ciepło. To zostało nijako Radzie narzucone. Być może z uwagi na to jaki wniosek z Urzędu Miasta do WFOŚ popłynął, ale to Radzie zostało narzucone. Na te zadanie możemy mieć tylko środki. Kiedy pytałem czy jest możliwość przesunięcia padła odpowiedź, że niestety nie. Takie są działy, takie są inwestycje i musimy się dostosować. Są rzeczy ważne i mniej ważne. 

Radny K. Sokołowski- Jeżeli mówimy o priorytetach , to pamiętajmy że największym dobrem na kuli ziemskiej jest woda. To nie mówmy o kanalizacji tylko mówmy o wodzie nr 1, a ciepło musi być na drugiej pozycji. Woda jest  zawsze numer 1. Co by było gdyby zabrakło wody w mieście ? Tragedia.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- 5 minut przerwy.

Wznawiamy obrady. Pan radny Miskiewicz w jakiej sprawie.

Radny K. Miskiewicz- W sprawie uchwał. Istotne rzeczy mam  o których się w przerwie dowiedziałem. I musie o tym państwo wiedzieć.

Dowiedziałem się w przerwie, ze forma płatności za te wszystkie inwestycje, to ryczałt. Program funkcjonalno użytkowy , to też chciałbym żebyście państwo wiedzieli, że on zawiera tylko cel i czemu ma to służyć. W kosztorysie ofertowym nie jest określona konkretna nazwa urządzenia. Jest takie niebezpieczeństwo w płatności ryczałtem, że wykonawca ( choć nie musi tak być) wstawi takie urządzenie pod taką nazwą ale gorszej jakości. Ono będzie funkcjonowało i gorszej wytrzymałości po to, żeby być może żeby jak najwięcej zarobić. Moje wątpliwości a takie i muszę się z nimi podzielić. Radna  Kopczyńska w mojej ocenie ma zarzuty trafione co do nie przygotowania dzisiejszych uchwał i są to w dziesiątkę trafione. 

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- Pani radna Murawska proszę w tej chwili nie rozmawiać z burmistrzem , bo pani przeszkadza. ( Radna Murawska – przepraszam).

Radny K. Miskiewicz- Od 10 stycznia kiedy przyszła decyzja o tym, że mamy promesę na środki z WFOŚ można było ogłosić 10 przetargów, żeby wykonać dokumentację na poszczególne inwestycje. W dokumentacji musi być zapisane jakie konkretne urządzenia mają być. Założenia techniczno ekonomiczne do tej dokumentacji dajemy my, bo chcemy mieć funkcjonalną , dobrą i o dużej trwałości oczyszczalnię ścieków. I zamontowane tam urządzenia. Z kosztorysu ofertowego i z tego programu funkcjonalno użytkowego , to nie wynika. Wykonawca będzie mógł włożyć to co będzie uważał za stosowne. I tak możemy do tego dołożyć. My jesteśmy biedną gminą. Biedny powinien robić raz drogo, dobrze i żeby to starczało na długo. W uchwał dotyczących  centralnej oczyszczalni ścieków  i stacji uzdatniania wody jednej i drugiej mam wątpliwości dlaczego ie zostały ogłoszone przetargi na dokumentacje techniczną. 

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- Nie udzielę już nikomu głosu. Ja też przepraszam tutaj wszystkich zgromadzonych , że sesja trwa tak długo, że mają państwo mnóstwo pytań i wątpliwości . Według mojej oceny świadczy o tym , że żywo interesują się państwo tymi problemami.  Są to wydawane pieniądze publiczne. Nie ma pana burmistrza . Wchodzi i wychodzi . Ja apeluję nie zwracajmy na to co robi pan burmistrz my jesteśmy radnymi miasta Pionki i podejmujmy decyzje i działania dobre i korzystne dla naszego miasta . Dlatego teraz już przystępujemy do głosowania.


Projekt uchwały nr 1 /2008 Rady Miasta Pinki z dnia 25.06.2008r. W sprawie zaciągnięcia pożyczki w WFOŚ i GW w Warszawie ( wymiana stolarki i modernizacja budynku PSP nr 5 w Pionkach).


Kto jest za uchwałą nr 1

-
19


kto jest przeciw


-
0


Kto się wstrzymał


-
0

Uchwała została podjęta.


Projekt uchwały nr 2/2008 z dnia 25.06.2008r. w sprawie zaciągnięcia pożyczki w Wojewódzkim Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Warszawie.

( wdrożenie selektywnej  zbiórki odpadów  w Pionkach)


Kto jest za uchwałą nr 2
-
19 

Uchwała została podjęta jednogłośnie.


Projekt uchwały nr 3/2008 z dnia 25.06.2008r. w sprawie zaciągnięcia pożyczki w Wojewódzkim Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Warszawie.

( modernizacja centralnej oczyszczalni ścieków w Pionkach)


Za uchwałą głosowało
-
17 radnych


Przeciw było


-
1 radny


Wstrzymało się od głosu
-
1 radny

Uchwała została podjęta.

.



Projekt uchwały nr 4/2008 z dnia 25.06.2008r. w sprawie zaciągnięcia pożyczki w Wojewódzkim Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Warszawie.

( modernizacja stacji uzdatniania wody w Janusznie).


Za uchwałą głosowało
-
16 radnych


Przeciw było


-
2 radnych


Wstrzymało się od głosu
-
1 radny

Uchwała została podjęta.


Projekt uchwały nr 5/2008 z dnia 25.06.2008r. w sprawie zaciągnięcia pożyczki w Wojewódzkim Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Warszawie.

(  modernizacja stacji uzdatniania wody i ciepłowni miejskiej)


Za uchwała głosowało
-
17 radnych


Przeciw było


-
1 radny


Wstrzymało się od głosu
-
1 radny

Uchwała została podjęta.


Projekt uchwały nr 6/2008 z dnia 25.06.2008r. w sprawie zaciągnięcia pożyczki w Wojewódzkim Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Warszawie.


Za uchwałą głosowało
-
19 radnych

Uchwała została podjęta jednogłośnie.


Projekt uchwały nr 7/2008 z dnia 25.06.2008r. w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie miasta na 2008 rok ( zmniejszenie planu w dz. 400 § 6050 modernizacja sieci cieplnych na zadanie modernizacja centralnej oczyszczalni ścieków)


Kto jest za uchwałą nr 7
-
7


Kto jest przeciw

-
8


Kto się wstrzymał

-
3

Uchwała nie została podjęta.

Oświadczenia.

Radny K. Sokołowski- Znów będzie problem skąd brać środki. Nie przesuwanie środków też będzie problemem. 

Radna M. Kopczyński- Panie radny Sokołowski panu będzie ciepło w domu , bo pan mieszka w domu jednorodzinnym. Ja mieszkam w bloku i oświadczam, że nie przesunę nic z tych środków na ciepłownię.

Radny J. Siek-  Oświadczam, że byłem przeciwny tej uchwale z uwagi na to, że na dzień dzisiejszy Rada nie ma pełnych wiadomości n temat oszczędności w stosunku do zadań , które wcześniej zostały zapisane przez Radę w projekcie budżetu. Na jednym zadaniu jest 20% oszczędności tak jak powiedział pan Szwabowicz. I gdyby wszystkie te informacje do Rady wpłynęły to być może nie byłoby potrzeby przesuwania środków tylko z oszczędności  na poszczególnych zadaniach , zadanie to zostałoby sfinansowane.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- Wyczerpaliśmy porządek obrad. Zamykam LI/D nadzwyczajną sesję Rady Miasta Pionki.

Sesja zakończyła się o godz. 15.50

Spisała z nagrania:

Mirosława Bogumił
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