Protokół  nr  LXII   / 2008

z nadzwyczajnej sesji Rady Miasta Pionki, która odbyła się w dniu 13.11.2008r.

Miejsce obrad:sala konferencyjna, Al. Jana Pawła II nr 15.

Czas rozpoczęcia sesji godz. 16.00.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- Otwieram LXII nadzwyczajną sesję Rady Miasta Pionki. Na podstawie listy obecności stwierdzam, że  w dzisiejszych obradach uczestniczy 19 radnych . Obrady są prawomocne.

Przedstawiam proponowany porządek obrad:

1. Nadanie tytułu „ Zasłużony dla miasta Pionki.

2. Prezentacja kandydatów.

3. Podjęcie uchwał w sprawie przyznania tytułu „Zasłużony dla miasta Pionki” dla:

a. Pana Henryka Jakubowskiego

b. Pana Jacka Malickiego.

Czy mają państwo uwagi do przedstawionego porządku obrad? Nie widzę. Przystępujemy do obrad.

Proszę państwa obrady będą prowadzone jednolicie. Już nie nie będę wymieniał poszczególnych punktów, po prostu po kolei.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega odczytał życiorysy i uzasadnienia do wniosków o przyznanie tytułu „Zasłużony dla Miasta Pionki” dla pana Henryka Andrzeja Jakubowskiego i pana Jacka Malickiego ( życiorysy i uzasadnienia do wniosków stanowią załącznik do niniejszego protokołu).

Przystępujemy do punktu 3: Podjęcie uchwał w sprawie przyznania tytułu „Zasłużony dla miasta Pionki”.


Projekt uchwały nr 1 Rady Miasta Pionki z dnia 13.11.2008 rok w sprawie przyznania tytułu Zasłużonego dla miasta Pionki ..

Zastała  odczytana uchwała. Przystępujemy do głosowania uchwały o nadanie tytułu dla pana Henryka Jakubowskiego.


Kto jest za przyjęciem uchwały nr 1

-
19

Uchwała została podjęta jednogłośnie.

Panie Henryku serdecznie gratuluję. Jesteśmy dumni, że możemy przyznać panu tak zaszczytny tytuł.


Projekt uchwały nr 2 Rady Miasta Pionki z dnia 13.11.2008r. W sprawie przyznania tytułu Zasłużonego dla miasta Pionki.

Została odczytana uchwała . Przystępujemy do głosowania uchwały o nadanie tytułu dla pana Jacka Malickiego.


Kto za jest za przyjęciem uchwały nr 2
-
19

Uchwała została podjęta jednogłośnie. 

Serdecznie gratuluję, że możemy przyznać panu tak zaszczytny tytuł.

Bardzo proszę usiądźmy. Proszę państwa jest zwyczajem , że podczas tak uroczystych sesji, podczas których Rada przyznaje zaszczytne tytuły tradycją jest, ze oddajemy głos wyróżnionym.

Pan Henryk Jakubowski-  Panie przewodniczący , Wysoka Rado, szanowna Kapituło do spraw przyznawania wyróżnień jakim jest Zasłużony dla miasta Pionki. 

Z dużą satysfakcją, ale i z drżeniem serca przejąłem to wyróżnienie .Szanowni państwo jest to bardzo wielkie wyróżnienie , dlatego że przyznając je,  państwo przyznajecie  w imieniu całej naszej społeczności , a więc w imieniu 20.000 naszych mieszkańców albowiem to my mieszkańcy powierzyliśmy państwu pełnienie funkcji radnego Rady Miasta.

Jednocześnie powiem, że to wyróżnienie , ta satysfakcja jest dla mnie również pewnym zażenowaniem dlatego, że (szczerze mówię) nigdy nie pracowałem dla fleszu , nigdy nie pracowałem dla pro publico  bono , a powiedzmy za pensję, którą otrzymywałem, starałem się swoje obowiązki wykonać.

Drugim elementem , który przyprawia mnie o drżenie, to jest to , że ten budynek był moim pierwszym mieszkaniem po otrzymaniu nakazu do Pionek. Ten budynek po wyprowadzeniu 40 młodych Jugosłowian , kiedy prezydent Tito zmienił kierunek na pro zachodni tu byli na stażu młodzi Jugosłowianie . Po ich wyprowadzeniu pierwsza grupa poznańska w liczbie 6 osób zamieszkała w hotelu obecnym Moskwa , natomiast my z Radomia i z grupy śląskiej tu zamieszkaliśmy. Mój pokój był w pokoju w którym w tej chwili jest wydział wojskowy. Było to 

6 października 1951 roku . Mieszkałem tu do momentu oddania hotelu na ulicy Leśnej. 

Dwie rzeczy były i pozostają sprzężone a mianowicie : zakłady- miasta, miasto – zakłady. Nie można inaczej było i nie powinno inaczej być albowiem wszystkie te elementy są ze sobą ściśle sprzężone. Energetyka, woda, ścieki, budownictwo a więc te wszystkie rzeczy.  Szczególnie bardzo ważna rzeczą było budownictwo mieszkaniowe i układ dla oświaty.  Świętej pamięci Zbyszek Fliszkiewicz był tym , którym mówił : Heniu jak nie pomożesz , to będzie. Przy budowie szkoły Pronit udział brał.

Tam gdzie obecnie Urząd Pracy jest , to mam było zbudowane przedszkole z finansów pronitowskich. Chemomontaż drobne rzeczy wyposażeniowe. 

Cały czas pracując tak jak powiedziałem : człowiek był dobrem najwyższym. Pracując jako nauczyciel z 36 moich wychowanków 29 podjęło studia wyższe. I tu mam satysfakcję.

Jeśli idzie o pracę w TPD. Taka była wola, tak mnie nauczono i podjąłem się tej pracy. I tu z satysfakcją panią Jolą Chodkowską jako wice prezesem do 2006 roku wspólnie tę furę ciągnęliśmy przy udziale pani dyrektor Larys . Obecnie pani dyrektor Dzikowskiej. W dalszym ciągu tym naszym 160 podopiecznym służymy. 

Kończąc pragnę z głębi serca wszystkim, którzy docenili moją pracę składam serdeczne i gorące podziękowania. Dziękuję.

Pan Jacek Malicki – Szanowni państwo ponieważ ja  w stosunku do pana Henryka  ( mógłbym być jego synem) w związku z tym będę mówił bardzo krótki . Jestem zszokowany sytuacja taką, że ja jako  nabytek w tym mieście , ponieważ nie pochodzę stąd tylko z Ostrówki. Udało mi się w to środowisko wtopić i szczególnie dzięki młodzieży. Szczególnie chciałem podziękować młodzieży, która ziała w Stowarzyszeniu Harcerstwa Katolickiego „Zawisza”, czy  Młodzieżowej Rady Miasta. 

Od 14 lat pracuję w szkole w technikum „zielonym” w związku z tym dla mnie ta praca jest największą satysfakcją.

Młodzieży nie należy dzielić. Młodzież mamy różną, ale jest nasza. Należy robić wszystko, żeby ją czymś zająć, żeby od nas nie uciekała. 

Kończąc chciałbym jeszcze raz podziękować. Jestem prze szczęśliwy, ze taki tytuł otrzymałem.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- Pozwolą państwo, że niejako z Urzędu  pierwszy zabiorę głos . Szanowni panowie zasłużeni dla miasta Pionki jeszcze raz serdecznie gratuluję panom przyznanego tytułu. Czytając wasze życiorysy, jestem przekonany że wasza postawa życiowa , praca jest wzorem do naśladowania nie tylko dla młodzieży, ale myślę, że dla nas tutaj wszystkich. I to zasługuje tutaj na największy podziw. 

Radny A. Dąbrowski-  Ja pana Jakubowskiego znam z lat pracy w Pronicie. Jak słyszeliśmy pan Jakubowski po tych szczeblach szybko awansował na stanowisko dyrektorskie . Pana dyrektora charakteryzuje wielki  patriotyzm lokalny  a ponadto miłość i obserwacja drugiego człowieka. Dziękuję panu bardzo i gratuluje tego zaszczytnego tytułu.

Radna M. Murawska- Szanowni państwo , panie Henryka cieszę się, że może pan tutaj z nami być i że pan ten tytuł otrzymał. Mówią, że szczęście się mnoży , gdy się je dzieli. I właśnie tym szczęściem, którym pan nas tu wszystkich współpracujących  obdarowuje jest to takie piękne wyzwanie. Szczególnie jeśli to dotyczy dzieci, bo to dzieci są tym naszym największym dobrem , do którego pan wyciąga w tej chwili rękę. Ale żeby być takim młodym duchem , być takim pełnym energii zapału do pracy , to właśnie to szczęście , które  panu towarzyszy niech towarzyszy nadal. Tego panu życzę z całego serca.

Wiem , że przedstawiciele z TPD chcieli by parę słów powiedzieć, dlatego, ponieważ  że są obrady Rady swój głos sceduję na przedstawicieli TPD.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- Szanowni państwo. Nie musi pani swojego głosu scedować na przedstawicieli TPD, ponieważ ci państwo również zabiorą głos.

Dyrektor TPD pani Dzikowska- Panie prezesie serdecznie gratulujemy tak zaszczytnego tytułu  . Miło nam jest , ze na co dzień możemy współpracować z panem i życzymy wiele szczęścia i w spólnych miłych chwil z nami, z naszymi dziećmi.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- Czy ktoś z państwa chce jeszcze zabrać głos. Nie widzę. Wyczerpaliśmy porządek obrad. Zamykam LXII nadzwyczajną sesję Rady Miasta Pionki.

Spisała z nagrania:

Mirosława Bogumił
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