Protokół nr LIX/2008

z nadzwyczajnej sesji Rady Miasta Pionki, która odbyła się w dniu 28.10.2008r.

Miejsce obrad: sala konferencyjna ,Al. Jana Pawła II, nr 15

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega-  Dobry wieczór państwu, otwieram LIX nadzwyczajną sesję Rady Miasta Pionki. Na podstawie listy obecności stwierdzam, że w dzisiejszych obradach uczestniczy 19 radnych. Obrady są prawomocne.

Przedstawiam proponowany porządek obrad:

1. Oświadczenie radnego miasta Pionki z Klubu radnych „ Jedność dla Pionek”.

Czy mają państwo uwagi do proponowanego porządku obrad. Chcę przypomnieć , że jest to sesja nadzwyczajna i w przypadku zmiany porządku obrad musi być wyrażona zgoda wnioskodawców.

Ja mam propozycję zmiany porządku obrad. Składam wniosek ,  o zmianę porządku obrad polegającą na dodanie punktu 2 o następującej treści:  Podjęcie uchwały w sprawie  stwierdzenia wygaśnięcia mandatu radnego.

Proszę o rozdanie projektu uchwały.

Mam pytanie teraz do wnioskodawców sesji. Wnioskodawcami są: pan Kuc Marek , Kęska Dariusz, Krzysztof Miskiewicz , Pszeniczny Adam, Siek Jan i pani Kopczyńska Maria.

Czy wyrażają państwo zgodę na moją propozycję zmiany porządku obrad.

Wnioskodawcy – Tak wyrażamy. 

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega-  Przypomnę, że Rada Miasta może wprowadzić zmiany w porządku obrad bezwzględną większością  ustawowego składu Rady. Jest to liczba 11.

Przystępujemy do głosowania.


Kto jest za zmianą porządku obrad zaproponowaną przeze mnie
-
18


Kto jest przeciw






-
0


Kto się wstrzymał






-
1

Porządek obrad został zmieniony.

Ad.1.Oświadczenie radnego miasta Pionki z Klubu radnych „ Jedność dla Pionek”.

Radny Wiesław Dobrowolski-  Pozwolę sobie przeczytać moje oświadczenie :   Oświadczam, iż z dniem 28 października 2008 roku  składam mandat radnego miasta Pionki. Kandydując do Rady Miasta Pionki nie miałem na celu osiągnięcia żadnych korzyści majątkowych , oni osobistych. Miałem nadzieję, że jako radnemu uda mi się wykorzystać moją wiedzę , doświadczenie zawodowe i pracowitość na korzyść miasta i jego mieszkańców.  Podjąłem się kierowania Komisją Infrastruktury i Komunalizacji. Jako jej przewodniczący poznałem problemy mieszkańców Pionek wśród nich osiedli Centralna i Stara Kolonia. Tj. moich wyborców i starałem się działać na rzecz poprawy ich sytuacji.  Niestety moje działania nie spotkały się z uznaniem ze strony włodarza miasta. Z czasem okazało się, że narastający konflikt w łonie Rady Miasta , a także pomiędzy Radą a burmistrzem miasta Pionki  uniemożliwia mi jakąkolwiek  efektywną działalność publiczną. Decyzja o złożeniu mandatu dojrzewało we mnie już od dłuższego czasu. Nie była ona łatwa.  Z jednej strony zdawałem sobie sprawę z tego, że mieszkańcy Pionek oddając na mnie swój głos obdarzyli mnie zaufaniem  i oczekiwali ode mnie podjęcia działań zmierzających do poprawy sytuacji w mieście. Z drugiej strony biorąc udział w pracach Rady , sesjach, komisjach cały czas miałem świadomość , że odkładając na bok swoją  działalność zawodową , poświęcając swój czas , energię i zdrowie tak naprawdę nie osiągam celu dla którego zostałem radnym.

Z przyczyn ode mnie niezależnych nie mogłem sprostać oczekiwaniom wyborców.  Nie ukrywam, że tak jak wielu mieszkańców Pionek miałem nadzieję, że referendum i jego wynik przyczyni się do  uzdrowienia sytuacji w mieście.  W obecnym stanie rzeczy uczciwie i zgodnie z sumieniem uznałem, że moja dalsza działalność publiczna jest pozbawiona podstaw i  motywacji.  Nie widzę dla siebie dalszej możliwości współpracy z burmistrzem miasta Pionki . Dlatego oświadczam, ze z dniem dzisiejszym składam mandat radnego miasta Pionki.

W związku z powyższą decyzją przepraszam mieszkańców miasta Pionki, że pomimo okazanego mi zaufania nie mogę w dalszym ciągu reprezentować ich interesów.  

Dziękuję koleżankom i kolegom z Rady Miasta za współpracę. Życzę wam przede wszystkim spokoju i zgody . Wierzę, że dla dobra miasta zostanie osiągnięte porozumienie , które pozwoli wam na efektywne i satysfakcjonujące  pełnienie zaszczytnej funkcji  radnego miasta Pionki.

Przewodniczący Rady Miasta D. Dolega- Powiem jedno słowo , za czym będę kontynuował sesję. Szczęśliwi są ludzie ci, którzy są ludźmi honoru. Podjęcie takiej decyzji jest na pewno , bo to nie jest błaha decyzji  więc należy się szacunek dla naszego kolegi  za to co zrobił. Wszelkie tego typu komentarze wystawiają opinię i ocenę tym , którzy to głoszą.  Jesteśmy na sesji Rady Miasta Pionki.  Proszę państwa zgodnie z ustawą  ordynacja wyborcza do rad gmin, rad powiatów i sejmików województw z chwilą , gdy doręczono mi to oświadczenie , jest to oświadczenie woli o rezygnacji z mandatu radnego pan radny Wiesław Dobrowolski przestał być radnym miasta Pionki.  Od kilku sekund.  Kolejny punkt , który jest w porządku dzisiejszej sesji punkt 2: Podjęcie uchwały w sprawie stwierdzenia wygaśnięcia mandatu radnego.

Ta uchwała ma charakter deklaratoryjny. Oznacza to , że Rada Miasta potwierdza  tylko zaistnienie tego faktu. 

Ad 2. Podjęcie uchwały w sprawie stwierdzenia wygaśnięcia mandatu radnego.


Projekt uchwały nr 1/2008 z dnia 28.10.2008r.  W sprawie: stwierdzenia wygaśnięcia mandatu radnego.


Kto jest za projektem uchwały nr 1

-
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Kto jest przeciw



-
0


Kto się wstrzymał



-
3

Stwierdzam, że uchwała została podjęta. 

Proszę państwa nie będzie żadnych oświadczeń , ponieważ uchwała ma charakter deklaratoryjny. Ona stwierdza zaistnienie faktu. Faktem było złożenie mandatu  przez pana Wiesława Dobrowolskiego. Uczynił , to w punkcie 1.

Wyczerpaliśmy porządek obrad. Zamykam LIX nadzwyczajną sesję Rady Miasta Pionki.  

Spisała z nagrania:

Mirosława Bogumił








Przewodniczył:







       DARIUSZ   DOLEGA
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