Wykaz nieruchomości  przeznaczonych  do oddania w dzierżawę przez Gminę Miasto Pionki 

Na podstawie art. 35 ust. 1 i 2 Ustawy z dnia 21 sierpnia 1997r. o gospodarce nieruchomościami (tekst jednolity Dz.U. z 2004r. Nr 261, poz. 2603 z późniejszymi zmianami), Burmistrz Miasta Pionki  podaje do publicznej wiadomości wykaz nieruchomości przeznaczonych do oddania  w dzierżawę. 

Wykaz niniejszy podaje się do publicznej wiadomości na okres 21 dni  tj. od dnia 14 listopada 2008r. do dnia 05 grudnia 2008r., poprzez wywieszenie na tablicy ogłoszeń w Urzędzie Miasta w Pionkach. Informacja o podaniu do publicznej wiadomości została zamieszczona w Biuletynie Informacji Publicznej . Zainteresowani dzierżawą nieruchomości  mogą składać w tut. Urzędzie oferty dzierżawy.  Po upływie terminu ogłoszenia z kandydatem na dzierżawę zawarta zostanie umowa dzierżawy. 

Miesięczny czynsz dzierżawy ustalony zostanie przez wybranie najkorzystniejszej oferty. Szczegółowe warunki  dzierżawy określone zostaną w umowie.                                              

L.p
Nr działki
Pow.

           
Stan prawny
 Opis

 nieruchomości                                                                                                                                                                       
Przeznaczenie gruntu


Minimalna stawka czynszu 

ustalona na podst. uchwały Rady Miasta *
Okres dzierżawy 

1. 
Część              dz. nr 1600/7
166 m2
KW 2688

właściciel -Gmina Miasto Pionki
Nieruchomość niezabudowana, położona przy              ul.  Jana Pawła II (istnieje możliwość wydzierżawienia części nieruchomości)


Zgodnie z planem zagospodarowania przestrzennego nieruchomość położona jest na terenie przeznaczonym  pod działalność usługową
Miesięczna stawka czynszu 7,50 zł/m2. 
Do trzech lat

2.
Część              dz. nr 1032/10
2 x 15 m2
KW 2687 właściciel Gmina Miasto Pionki
Dwie działki  położone przy                            ul. Żeromskiego                 przeznaczone na posadowienie dwóch garaży lekkiej konstrukcji
Zgodnie z planem zagospodarowania przestrzennego nieruchomość położona jest na terenie przeznaczonym  pod zabudowę wielorodzinną.
Miesięczna stawka czynszu 1,20 zł/m2. 
Do trzech lat

Informacje na temat dzierżawy nieruchomości  można uzyskać w siedzibie Urzędu Miasta Pionki ul. Jana Pawła II Nr 15  Wydział Mienia Gminnego  lub telefonicznie  0(48) 341 42 41.
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